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6 English
English

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips
offers, register your product at www.philips.com/MyVacuumCleaner. 

Important safety information
Read this important information carefully before you use the appliance and save
it for future reference.

Danger
- Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot

ashes.

Warning
- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local

mains voltage before you connect the appliance.
- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is

damaged.
- If the mains cord is damaged, you must have it replaced by us, a service center

authorized by us or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor

put it in your mouth.
- Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could

cause hazardous situations.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

- Keep the appliance and its cord out of the reach of children.
- The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or

maintaining the appliance.
- This vacuum cleaner is designed for household use only. Do not use this

vacuum cleaner to vacuum up building waste, cement dust, ashes, fine sand,
lime and similar substances. Never use the vacuum cleaner without any of the
filters. This could damage the motor and shorten the life of the vacuum
cleaner. Always clean all parts of the vacuum cleaner as shown in the user
manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is
not specifically shown in the user manual.

Caution
- Never use the appliance without any of the filters. This could damage the

motor and shorten the life of the appliance.
- Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts

with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user
manual.
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- If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry before
you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct sunlight, on a
radiator or in a tumble dryer. Replace a washable filter if it can no longer be
cleaned properly or if it is damaged.

- To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner,
always replace the filters with original Philips filters of the correct type.

- Maximum noise level: Lc = 84 dB(A)

Electromagnetic fields (EMF)
This appliance complies with the applicable standards and regulations regarding
exposure to electromagnetic fields.

General description
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A Bend assy H 2-in-1 Crevice tool

B Hose assy I Power cord

C 2-piece telescopic metal tube J Inlet filter assy

D Multi-purpose nozzle K Foam filter

E Quick start guide L Vortex finder

F Important information leaflet M Vortex finder cover

G Furniture nozzle (only available for XB1042
& XB1142)

N Dust bucket

Preparing for use

Connecting and disconnecting the hose
1 To connect the hose, insert it into the hose connection opening until it snaps

into place.

1

1

2

2 To disconnect the hose, press the easy-release buttons on either side of the
hose connector (1) and pull the hose out of the hose connection opening (2).



9English

Connecting and adjusting the telescopic tube
1 To connect the telescopic tube to the handgrip of the hose, align the hole in

the end of the handgrip with the metal tube and push the tube into place.

2 To adjust the telescopic metal tube to the length you find most comfortable
during vacuuming, push the length adjustment button and push or pull one
of the tube parts upwards or downwards.

3 To disconnect the tube from the handgrip, pull the handgrip out of the tube.

Connecting and disconnecting the nozzles
Multi-function nozzle
The Multi-function nozzle is a multipurpose nozzle for effective cleaning of
carpets and hard floors. The air gap at the front of the nozzle lets large crumbs in
and the brushes at the sides clean closely along furniture and walls.
1 To connect the nozzle, align the hole on the end of the tube with the the

nozzle and push the tube into the nozzle.
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2 To clean hard floors, push the rocker switch on top of the nozzle backwards
with your foot. The brush strip for cleaning hard floors comes out of the
nozzle housing.

3 To clean carpets, push the rocker switch on top of the nozzle forwards with
your foot. The brush strip disappears into the nozzle housing.

4 To disconnect the nozzle from the tube, push the nozzle with one hand and
pull the tube out of the nozzle with the other hand.

Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only)
This nozzle is especially suitable for cleaning furniture.
1 Connect the furniture nozzle with the metal tube.
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2 Clean your furniture.

2-in-1 Crevice tool
You can use the crevice tool to clean around tricky edges and into hard-to-reach
narrow spaces.

12

1 To connect the crevice tool, insert the tube to the Crevice tool. You can turn
the head over to use it as a brush.

2 Use it to clean some narrow spaces.

Using the appliance
1 Pull the mains cord out of the appliance.
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2 Put the plug in the wall socket.

3 Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on
the appliance.

Tip: Regularly check the dust bucket to see if it is full. Regularly clean the filters to
ensure optimal performance.

Adjusting the suction power
You can adjust the suction power during vacuum cleaning with the suction
power control slide on the handgrip.
- Suction control slide in upwards direction for low suction power to clean

curtains, rugs and furniture.
- Suction control slide in downwards direction for maximum suction power to

clean hard floors.

Pausing while vacuuming
If you want to pause for a moment, insert the ridge on the multi-purpose nozzle
into the parking slot to park the telescopic tube in a convenient position.

Maintenance
Warning: The plug must be removed from the socket-outlet before
cleaning or maintaining the appliance.

Caution: Do not clean any part of the appliance in the dishwasher.
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Note: For optimal performance, empty the dust bucket after use. Always empty
the dust bucket when the dust reaches the maximum indication.

1 Switch off and unplug the appliance.

2 Press the dust bucket release button to unlock the dust bucket. Lift the dust
bucket out of the appliance.

3 Open the cover of the dust bucket.

4 Grab the two holders with your hands and pull the Vortex finder straight up
from the dust bucket.

5 Empty the dust bucket in a waste bin.



14 English

6 Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge
of the dust bucket, as shown in the illustration. 

Note: Pull the Vortex finder out of the dust bucket to prevent the filter from
getting wet if you only want to clean the dust bucket.

Caution: You can also clean the inside and outside of the dust bucket
with a moist cloth. Make sure the dust bucket is dry before you place the
dust bucket back in the appliance.

7 Close the cover of the dust bucket.

8 Place the dust bucket back in the appliance.

Cleaning the dust bucket
To guarantee optimal performance, clean the dust bucket every xx weeks.
1 Switch off and unplug the appliance.
2 Open the cover of the dust bucket.
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1

2

3 Hold the handles of filter housing and twist anti-clockwise to release.

24
    hrs

1

3

4 5

2

Note: Do not clean the sponge with a brush. Rinsing it with running water
does not restore its original color, but it does restore its filtration power.

4 Separate the inlet sponge from filter assy. Wash the sponge and keep to dry
for 24 hours. Once sponge is dry, reinsert it into filter housing.

5 Pull the Vortex finder out from the dust bucket.

1

2

6 Twist anti-clockwise to release the cover from the Vortex finder.

7 Empty the dust bucket in a waste bin.
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8 Wash the dust bucket and Vortex finder.

9 Use a soft cloth to thoroughly dry all parts.

2

1

10 Twist clockwise to install the cover back to the Vortex finder.

11 Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge
of the dust bucket, as shown in the illustration. 

1

2

12 Align the locking pins on the filter housing to the slots on the Vortex finder
housing. Make sure the edge of the filter housing “activates” the filter missing
detection mechanism. Twist the filter housing clockwise to lock it in position.
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1

2

13 Close the cover and put the dust bucket back into the appliance.

Note:Do not use the appliance without the filter.

Replacing the filter
Our allergy system captures 99.9% of fine dust – including pollen, pet hair and
dust mites – for allergy sufferers and anyone demanding a higher level of
hygiene.

Note: You can dispose of the old filter with the normal household waste.

1 Switch off and unplug the appliance.
2 Press the cover release button to open the cover of the filter.

XV1
210

XV1210

3 Pull the used filter out and dispose it properly. Remove the packing materials
of the new filter (XV1210).

4 Insert the two clips of the filter into the upper rim of the filter compartment
and push the bottom end of the filter into the compartment.
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5 Close the filter compartment.

Storage
1 Switch off the appliance and remove the mains plug from the wall socket.
2 Press the cord rewind button to rewind the mains cord.
3 After use, store the crevice tool on the accessory holder.
4 Insert the ridge on the TriActive nozzle into the storage slot.

Troubleshooting
This chapter summarizes the most common problems you could encounter with
the appliance. If you are unable to solve the problem with the information
below, visit www.philips.com/support for a list of frequently asked questions
or contact the Consumer Care Center in your country.

Problem Possible cause Solution

The vacuum cleaner does
not start when I press the
on/off button.

The dust bucket is not locked in
the appliance properly.

Make sure that the filter is installed
properly.

The suction power is
insufficient.

The dust container is full. Empty the dust container.

The filters are dirty. Clean or replace the filters.

The suction power is set to a
low setting.

Increase the suction power with the
regulator on the appliance or on the
handgrip.

The nozzle, tube or hose is
blocked up.

To remove the obstruction, disconnect the
blocked-up item and connect it (as far as
possible) the other way around. Switch on
the vacuum cleaner to force the air through
the blocked-up item in opposite direction.

When I use my vacuum
cleaner I sometimes feel
electric shocks.

Your vacuum cleaner builds up
static electricity. The lower the
air humidity, the more static
electricity the appliance builds
up.

Discharge the appliance by frequently
holding the tube against other metal
objects in the room (for example the legs of
a table or chair, a radiator etc.). You can
also raise the air humidity level in the room.
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Recycling
- This symbol means that electrical products shall not be disposed of with

normal household waste.
- Follow your country's rules for the separate collection of electrical products.

Warranty and support
Versuni offers a two-year warranty after purchase on this product. This warranty
is not valid if a defect is due to incorrect use or poor maintenance. Our warranty
does not affect your rights under law as a consumer. For more information or for
invoking the warranty, please visit our website www.philips.com/support.

Order parts or accessories
If you have to replace a part or want to purchase an additional part, go to your
Philips dealer or visit www.philips.com/support.
If you have problems obtaining the parts, please contact the Philips Consumer
Care Center in your country.
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Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan
yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di www.philips.com/MyVacuumCleaner. 

Informasi keselamatan penting
Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan
simpanlah untuk referensi nanti.

Bahaya
- Jangan sekali-kali menyedot air atau cairan lain, bahan yang mudah terbakar,

atau abu panas.

Peringatan
- Periksalah apakah voltase pada alat sesuai dengan voltase listrik di rumah

Anda, sebelum menghubungkan alat.
- Jangan gunakan alat ini jika steker, kabel listrik atau alatnya sendiri rusak.
- Jika kabel listrik rusak, kabel harus diganti oleh kami, pusat servis resmi kami,

atau orang yang memiliki keahlian serupa agar terhindar dari bahaya.
- Jangan mengarahkan selang, pipa, atau aksesori lainnya ke mata atau telinga

atau memasukkannya ke dalam mulut.
- Jangan gunakan alat ini bersama dengan trafo, karena dapat menyebabkan

situasi berbahaya.
- Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-

anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang, atau
kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan
pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang
bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.

- Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-main
dengan alat ini.

- Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak.
- Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan

perawatan alat.
- Penyedot debu ini dirancang hanya untuk penggunaan rumah tangga.

Jangan gunakan penyedot debu ini untuk menyedot limbah bangunan, debu
semen, abu, pasir halus, kapur tembok, dan bahan sejenisnya. Jangan sekali-
kali menggunakan penyedot debu ini tanpa filter. Karena dapat merusak
motor dan mempersingkat masa pakai penyedot debu. Selalu bersihkan
semua komponen penyedot debu seperti yang ditunjukkan di petunjuk
pengguna. Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan
pembersih apabila tidak ditunjukkan secara spesifik di petunjuk pengguna.

Perhatian
- Jangan sekali-kali menggunakan alat tanpa filter apa pun. Karena dapat

merusak motor dan memperpendek masa pakai alat.
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- Selalu bersihkan semua komponen seperti yang ditunjukkan di petunjuk
pengguna Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan
pembersih apabila tidak secara khusus ditampilkan di petunjuk pengguna.

- Jika Anda membersihkan filter yang dapat dicuci dengan air, pastikan sudah
benar-benar kering sebelum memasangnya kembali ke alat. Jangan
keringkan filter di bawah sinar matahari langsung, di atas radiator, atau
dalam pengering pakaian. Gantilah filter yang dapat dicuci jika sudah tidak
dapat lagi dibersihkan atau rusak.

- Untuk menjaga agar kinerja penghisap debu dan kemampuan menahan
debu tetap optimum, gantilah selalu filternya dengan filter asli Philips
dengan tipe yang tepat (lihat bab 'Memesan aksesori').

- Tingkat kebisingan maksimum: Lc = 84 dB(A)

Medan elektromagnet (EMF)
Alat ini mematuhi standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan medan
elektromagnetik.
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Keterangan umum

I
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A Rakitan lengkung H Alat celah 2-in-1

B Rakitan selang I Kabel listrik

C 2 buah pipa logam teleskopik J Rakitan filter inlet

D Nozel multiguna K Filter busa

E Panduan praktis L Vortex finder

F Pamflet informasi penting M Penutup Vortex finder

G Nozel furnitur (hanya tersedia untuk
XB1042 & XB1142)

N Wadah debu
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Menyiapkan penggunaan

Menghubungkan dan melepas selang
1 Untuk menghubungkan selang, masukkan ke lubang sambungan selang

hingga terpasang erat.

1

1

2

2 Untuk melepas selang, tekan kedua tombol pelepas pada setiap sisi
sambungan selang (1) dan tarik selang hingga terlepas dari lubang
sambungan selang (2).

Menghubungkan dan menyetel pipa teleskopis
1 Untuk menghubungkan pipa teleskopik ke pegangan pada selang, sejajarkan

lubang di ujung pegangan dengan pipa logam, lalu dorong pipa hingga
terpasang dengan benar.

2 Untuk mengatur panjang pipa logam teleskopik agar nyaman digunakan
selama menyedot debu, tekan tombol pengatur panjang lalu dorong atau
tarik salah satu bagian pipa ke atas atau ke bawah.
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3 Untuk melepaskan pipa dari pegangannya, tarik keluar pegangan hingga
terlepas dari pipa.

Menghubungkan dan melepas nozel
Nozel multifungsi
Nozel multifungsi adalah nozel serbaguna untuk membersihkan karpet dan
lantai keras secara efektif. Celah udara di bagian depan nozel mampu menyedot
serpihan berukuran besar dan sikat di bagian sisinya membersihkan celah antara
furnitur dan dinding dengan lebih optimal.
1 Untuk menghubungkan nozel, sejajarkan lubang di ujung pipa dengan nozel,

lalu dorong pipa hingga masuk ke nozel.

2 Untuk membersihkan lantai keras, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel
ke arah belakang dengan menggunakan kaki. Strip sikat untuk
membersihkan lantai keras menjadi keluar dari rumah nozel.

3 Untuk membersihkan karpet, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke
arah depan dengan menggunakan kaki. Strip sikat masuk ke dalam rumah
nozel.
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4 Untuk melepas nozel dari pipa, tekan nozel dengan salah satu tangan, lalu
tarik pipa hingga terlepas dari nozel dengan tangan yang satunya.

Nozel furnitur (hanya XB1042/XB1142)
Nozel ini sangat cocok untuk membersihkan furnitur.
1 Sambungkan nozel furnitur dengan pipa logam.

2 Bersihkan furnitur Anda.

Alat celah 2-in-1
Anda dapat menggunakan alat celah untuk membersihkan bagian tepi dan
lubang sempit yang sulit dijangkau.

12

1 Untuk menyambungkan alat celah, masukkan pipa ke Alat celah. Balikkan
kepalanya dan gunakan sebagai sikat.
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2 Gunakan untuk membersihkan celah yang sempit.

Menggunakan alat
1 Tarik keluar kabel listrik dari alat.

2 Tancapkan steker ke stopkontak.

3 Tekan tombol on/off di bagian atas alat dengan kaki Anda untuk
menghidupkan alat.

Tips: Cek wadah debu secara rutin untuk melihat apakah sudah penuh.
Bersihkan filter secara teratur agar kinerjanya tetap optimal.

Menyesuaikan daya isap
Selama menyedot debu, Anda dapat menyetel daya isap dengan sakelar kontrol
daya isap pada pegangan.
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- Geser sakelar kontrol isap ke posisi atas untuk mendapatkan daya isap
rendah guna membersihkan tirai, permadani, dan furnitur.

- Geser sakelar kontrol isap ke posisi bawah untuk mendapatkan daya isap
maksimal guna membersihkan lantai keras.

Berhenti sejenak saat menyedot debu
Jika Anda ingin berhenti sejenak, sisipkan bubungan pada nozel serbaguna ke
dalam slot penahan untuk menahan pipa teleskopis pada posisi yang nyaman.

Perawatan
Peringatan: Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum
melakukan pembersihan dan perawatan alat.

Perhatian: Jangan bersihkan bagian-bagian alat dalam mesin cuci piring.

Catatan: Kosongkan wadah debu setiap kali selesai digunakan agar kinerjanya
optimal. Selalu buang kotoran dalam wadah debu setelah mencapai tanda
indikasi maksimal.

1 Matikan dan cabut alat dari stopkontak.

2 Tekan tombol pelepas wadah debu untuk membuka wadah debu. Angkat
wadah debu dari alat.
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3 Buka penutup wadah debu.

4 Pegang kedua dudukan dengan tangan dan tarik Vortex finder lurus ke atas
dari wadah debu.

5 Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.

6 Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi
wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar. 

Catatan: Tarik keluar Vortex finder dari wadah debu agar filter tidak basah
ketika Anda hanya ingin membersihkan wadah debu.

Perhatian: Anda juga dapat membersihkan bagian dalam dan luar
wadah debu dengan lap lembap. Pastikan wadah debu telah benar-
benar kering sebelum dimasukkan kembali ke dalam alat.

7 Tutup penutup wadah debu.
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8 Pasang kembali wadah debu ke dalam alat.

Membersihkan keranjang debu
Untuk menjamin performa yang optimal, bersihkan wadah debu setiap xx
minggu.
1 Matikan dan cabut alat dari stopkontak.
2 Buka penutup wadah debu.

1

2

3 Pegang gagang wadah filter dan putar ke kiri untuk melepaskannya.

24
    hrs

1

3

4 5

2

Catatan: Jangan bersihkan spons dengan sikat. Membilasnya dengan air
mengalir tidak akan mengembalikan warna filter semula, namun akan
mengembalikan kemampuan penyaringannya.

4 Pisahkan spons inlet dari rakitan filter. Cuci spons dan biarkan kering selama
24 jam. Setelah spons kering, masukkan kembali ke dalam wadah filter.
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5 Tarik Vortex finder keluar dari wadah debu.

1

2

6 Putar ke kiri untuk melepaskan penutup dari Vortex finder.

7 Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.

8 Cuci wadah debu dan Vortex finder.

9 Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bagian secara
menyeluruh.
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2

1

10 Putar ke kanan untuk memasang kembali penutup ke Vortex finder.

11 Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi
wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar. 

1

2

12 Sejajarkan pin pengunci pada wadah filter ke slot pada penahan Vortex
finder. Pastikan tepi wadah filter "mengaktifkan" mekanisme deteksi filter
yang hilang. Putar wadah filter ke kanan untuk mengunci pada posisinya.

1

2

13 Pasang penutupnya dan masukkan kembali wadah debu ke dalam alat.

Catatan: Jangan gunakan alat tanpa filter.

Memasang filter kembali
Sistem anti alergi kami mampu menyaring 99,9% debu halus – termasuk polen,
rambut hewan piaraan, dan tungau – bagi Anda yang memiliki alergi dan juga
agar lebih higienis.

Catatan: Anda dapat membuang filter bekas bersama limbah rumah tangga
biasa.

1 Matikan dan cabut alat dari stopkontak.
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2 Tekan tombol pelepas tutup untuk membuka penutup filter.

XV1
210

XV1210

3 Tarik keluar filter kotor dan buang dengan benar. Buka dan buang semua
kemasan filter baru (XV1210).

4 Masukkan kedua klip filter ke tepi atas kompartemen filter dan dorong ujung
bawah filter ke dalam kompartemen.

5 Tutup kompartemen filter.

Penyimpanan
1 Matikan alat dan cabut steker listrik dari stopkontak dinding.
2 Tekan tombol penggulung kabel untuk menggulung kabel listrik.
3 Setelah digunakan, simpanlah alat celah di penahan aksesori.
4 Masukkan bubungan pada nozel TriActive ke dalam slot penyimpanan.
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Mengatasi masalah
Bab ini merangkum masalah yang paling umum terjadi pada alat Anda. Jika
Anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan informasi di bawah, kunjungi
www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan umum atau hubungi Pusat
Layanan Konsumen di negara Anda.

Masalah Kemungkinan penyebab Solusi

Penyedot debu tidak mau
hidup sewaktu saya
menekan tombol on/off.

Wadah debu di dalam alat
tidak terkunci dengan benar.

Pastikan filter terpasang dengan benar.

Daya isap kurang kuat. Wadah debu sudah penuh. Kosongkan wadah debu.

Filter kotor. Bersihkan atau ganti filternya.

Daya isap disetel ke
pengaturan rendah.

Naikkan daya isap dengan regulator pada
alat atau pada pegangan.

Nozel, pipa atau selang
tersumbat.

Untuk menyingkirkan sumbatan, lepaskan
komponen yang tersumbat dan pasanglah
(sejauh memungkinkan) dengan cara lain.
Hidupkan penyedot debu untuk memaksa
udara melalui komponen yang tersumbat
dalam arah berlawanan.

Saat saya menggunakan
penyedot debu, kadang saya
merasakan kejutan listrik.

Listrik statis meningkat pada
alat. Semakin rendah
kelembapan udara di ruangan,
listrik statis pada alat semakin
meningkat.

Hilangkan muatan listrik pada alat dengan
sering-sering menempelkan pipa pada
benda logam lain di ruangan (misalnya kaki
meja atau kursi, pemanas ruangan, dsb.)
Anda juga dapat menambah tingkat
kelembaban udara di ruangan.

Mendaur ulang
- Simbol ini menandakan bahwa produk elektronik tidak boleh dibuang

bersama dengan sampah rumah tangga biasa.
- Ikuti peraturan setempat untuk pengumpulan produk elektronik secara

terpisah.

Garansi dan dukungan
Versuni memberikan garansi dua tahun setelah pembelian untuk produk ini.
Garansi ini tidak berlaku jika kerusakan disebabkan oleh kesalahan penggunaan
atau perawatan. Garansi kami tidak memengaruhi hak Anda berdasarkan
undang-undang sebagai konsumen. Untuk informasi lebih lanjut atau untuk
mengajukan garansi, silakan kunjungi situs web kami
www.philips.com/support.
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Memesan komponen atau aksesori
Jika Anda harus mengganti komponen atau ingin membeli komponen lain,
kunjungi dealer Philips Anda atau buka www.philips.com/support.
Jika Anda mengalami kesulitan mendapatkan komponen, hubungi Pusat
Layanan Konsumen Philips di negara Anda.
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Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya
sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di www.philips.com/MyVacuumCleaner. 

Maklumat keselamatan penting
Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas
dan simpan maklumat ini untuk rujukan pada masa hadapan.

Bahaya
- Jangan memvakum air atau sebarang cecair lain, bahan membakar atau abu

panas.

Amaran
- Pastikan sama ada voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan dengan

voltan sesalur setempat sebelum anda menyambungkan perkakas.
- Jangan gunakan perkakas jika palam, kord sesalur atau perkakas itu sendiri

rosak.
- Jika kord sesalur rosak, kord itu mesti digantikan oleh kami, pusat servis yang

dibenarkan oleh kami atau pihak seumpamanya yang layak bagi
mengelakkan bahaya.

- Jangan menuding hos, tiub atau sebarang aksesori lain pada mata atau
telinga ataupun meletakkannya ke dalam mulut anda.

- Jangan guna perkakas ini secara kombinasi dengan sebuah transformer,
kerana ini boleh menyebabkan situasi yang berbahaya.

- Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk
kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau
kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi
pengawasan atau arahan berkenaan dengan penggunaan perkakas ini oleh
orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.

- Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka tidak
bermain dengan perkakas ini.

- Jauhkan perkakas dan kordnya dari capaian kanak-kanak.
- Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau

menyelenggarakan perkakas.
- Pembersih vakum ini direka untuk penggunaan di rumah sahaja. Jangan

gunakan pembersih vakum ini untuk menyedut sampah bangunan, habuk
simen, abu, pasir halus, kapur dan bahan yang serupa. Jangan sekali-kali
menggunakan pembersih vakum tanpa sebarang penuras. Ini akan
merosakkan motor dan memendekkan hayat pembersih vakum. Sentiasa
bersihkan semua bahagian pembersih vakum seperti ditunjukkan dalam
manual pengguna. Jangan bersihkan sebarang bahagian dengan air
dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan secara khusus dalam
manual pengguna.



36 Bahasa Melayu

Awas
- Jangan sekali-kali menggunakan perkakas tanpa sebarang penuras. Ini akan

merosakkan motor dan memendekkan hayat perkakas.
- Sentiasa membersihkan semua bahagian seperti ditunjukkan dalam manual

pengguna. Jangan membersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau
agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan terutamanya dalam manual
pengguna.

- Jika anda membersihkan penuras boleh dibasuh dengan air, pastikan ianya
benar-benar kering sebelum anda meletakkannya semula ke dalam perkakas.
Jangan mengeringkan penuras di bawah cahaya matahari, pada radiator
atau dalam mesin pengering. Gantikan penuras jika ianya tidak lagi
dibersihkan dengan betul atau jika ianya rosak.

- Untuk menjamin pengekalan habuk serta prestasi pembersih vakum yang
optimum, sentiasa gantikan penapis dengan penapis Philips asli daripada
jenis yang betul.

- Paras hingar maksimum: Lc = 84 dB(A)

Medan elektromagnet (EMF)
Perkakas ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan
pendedahan kepada medan elektromagnet.
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Huraian umum

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

A Pemasangan sendi H Alat ceruk 2 dalam 1

B Pemasangan hos I Kord kuasa

C Tiub logam teleskop 2 keping J Pemasangan penapis salur masuk

D Muncung pelbagai guna K Penapis busa

E Panduan permulaan ringkas L Pencari pusaran

F Risalah maklumat penting M Penutup pencari pusaran

G Muncung perabot (hanya tersedia untuk
XB1042 & XB1142)

N Timba habuk
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Membuat persediaan untuk guna

Menyambung dan mencabut hos
1 Untuk menyambungkan hos, masukkannya ke dalam bukaan sambungan hos

sehingga ia berdetap di tempatnya.

1

1

2

2 Untuk memutuskan sambungan hos, tekan butang mudah lepas pada kedua-
dua belah penyambung hos (1) dan tarik hos keluar dari bukaan sambungan
hos (2).

Menyambung dan melaraskan tiub teleskopik
1 Untuk menyambungkan tiub teleskopik ke pegangan tangan hos, selaraskan

lubang di hujung pegangan tangan dengan tiub logam dan tolak tiub ke
tempatnya.

2 Untuk melaraskan tiub logam teleskopik kepada panjang yang anda rasa
paling selesa semasa mengosongkan, tekan butang pelarasan panjang dan
tolak atau tarik salah satu bahagian tiub ke atas atau ke bawah.
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3 Untuk memutuskan sambungan tiub daripada pegangan tangan, tarik
pegangan tangan keluar dari tiub.

Menyambung dan mencabut muncung
Muncung pelbagai fungsi
Muncung Pelbagai fungsi ialah muncung pelbagai guna untuk pembersihan
karpet dan lantai keras yang berkesan. Jurang udara di bahagian hadapan
muncung membiarkan serpihan besar masuk dan berus di sisi membersihkan
rapat di sepanjang perabot dan dinding.
1 Untuk menyambungkan muncung, selaraskan lubang pada hujung tiub

dengan muncung dan tolak tiub ke dalam muncung.

2 Untuk membersihkan lantai yang keras, tolak suis rocker di atas muncung ke
belakang dengan kaki anda. Jalur berus untuk membersihkan lantai keras
keluar daripada petak muncung.

3 Untuk membersihkan permaidani, tolak suis rocker di atas muncung ke
hadapan dengan kaki anda. Jalur berus hilang ke dalam petak muncung.
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4 Untuk memutuskan sambungan muncung daripada tiub, tolak muncung
dengan satu tangan dan tarik tiub keluar dari muncung dengan tangan yang
satu lagi.

Muncung perabot (untuk XB1042/XB1142 sahaja)
Muncung ini amat sesuai untuk membersihkan perabot.
1 Sambungkan muncung perabot dengan tiub logam.

2 Bersihkan perabot anda.

Alat ceruk 2 dalam 1
Anda boleh menggunakan alat celah untuk membersihkan sekitar tepi yang
rumit dan ke dalam ruang sempit yang sukar dicapai.

12

1 Untuk menyambungkan alat celah, masukkan tiub ke alat Celah. Anda boleh
memusingkan kepala untuk menggunakannya sebagai berus.
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2 Gunakannya untuk membersihkan beberapa ruang sempit.

Menggunakan perkakas
1 Tarik kord sesalur keluar dari perkakas.

2 Pasangkan palam ke soket dinding.

3 Tekan butang hidup/mati pada bahagian atas perkakas menggunakan kaki
anda untuk menghidupkan perkakas.

Petua: Periksa baldi habuk secara kerap untuk melihat sama ada ia penuh.
Bersihkan penapis secara kerap untuk memastikan prestasi optimum.

Melaraskan kuasa sedutan
Anda boleh melaraskan kuasa sedutan semasa pembersihan vakum dengan slaid
kawalan kuasa sedutan pada pegangan tangan.
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- Kawalan sedutan slaid ke arah atas untuk kuasa sedutan rendah untuk
membersihkan langsir, permaidani dan perabot.

- Kawalan sedutan slaid ke arah bawah untuk kuasa sedutan maksimum untuk
membersihkan lantai keras.

Berhenti seketika semasa memvakum
Jika anda ingin berhenti seketika, masukkan rabung pada muncung pelbagai
guna ke dalam slot letak kereta untuk meletakkan tiub teleskopik dalam
kedudukan yang mudah.

Penyelenggaraan
Amaran: Cabut palam daripada soket sesalur sebelum
membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.

Awas: Jangan bersihkan mana-mana bahagian perkakas di dalam mesin
basuh pinggan mangkuk.

Nota: Untuk prestasi optimum, kosongkan baldi habuk selepas digunakan.
Sentiasa kosongkan baldi habuk apabila habuk mencapai petunjuk maksimum.

1 Matikan peralatan dan cabut palam.

2 Tekan butang pelepas baldi habuk untuk membuka kunci baldi habuk.
Angkat timba habuk keluar daripada perkakas.
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3 Buka penutup baldi habuk.

4 Pegang dua pemegang dengan tangan anda dan tarik pencari Vortex terus
ke atas dari baldi habuk.

5 Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.

6 Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan
selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi. 

Nota: Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk untuk mengelakkan
penapis daripada basah jika anda hanya mahu membersihkan baldi habuk.

Awas: Anda juga boleh membersihkan bahagian dalam dan luar baldi
habuk dengan kain lembap. Pastikan baldi habuk kering sebelum anda
meletakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.

7 Tutup penutup baldi habuk.
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8 Letakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.

Pembersihan timba habuk
Untuk menjamin prestasi optimum, bersihkan baldi habuk setiap xx minggu.
1 Matikan peralatan dan cabut palam.
2 Buka penutup baldi habuk.

1

2

3 Pegang pemegang perumah penapis dan putar lawan jam untuk
melepaskan.

24
    hrs

1

3

4 5

2

Nota: Jangan bersihkan span dengan berus. Membilasnya dengan air
mengalir tidak mengembalikan warna asalnya, tetapi ia memulihkan kuasa
penapisannya.

4 Asingkan span masuk daripada pemasangan penapis. Basuh span dan
biarkan kering selama 24 jam. Setelah span kering, masukkan semula ke
dalam perumah penapis.
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5 Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk.

1

2

6 Pusing lawan jam untuk melepaskan penutup dari pencari Vortex.

7 Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.

8 Basuh baldi habuk dan pencari Vortex.

9 Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bahagian dengan teliti.
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2

1

10 Pusing mengikut arah jam untuk memasang penutup kembali ke pencari
Vortex.

11 Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan
selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi. 

1

2

12 Jajarkan pin pengunci pada perumah penapis kepada slot pada perumah
pencari Vortex. Pastikan tepi perumah penapis "mengaktifkan" mekanisme
pengesanan hilang penapis. Putar perumah penuras mengikut arah jam
untuk menguncinya pada kedudukannya.

1

2

13 Tutup penutup dan masukkan semula baldi habuk ke dalam perkakas.

Nota: Jangan gunakan perkakas tanpa penapis.

Menggantikan penuras
Sistem alahan kami menangkap 99.9% habuk halus – termasuk debunga,
rambut haiwan peliharaan dan hama habuk – untuk penghidap alahan dan
sesiapa sahaja yang menuntut tahap kebersihan yang lebih tinggi.

Nota: Anda boleh membuang penapis lama dengan sisa isi rumah biasa.

1 Matikan peralatan dan cabut palam.
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2 Tekan butang pelepas penutup untuk membuka penutup penapis.

XV1
210

XV1210

3 Tarik keluar penapis yang digunakan dan buang dengan betul. Keluarkan
bahan pembungkus penapis baharu (XV1210).

4 Masukkan dua klip penapis ke dalam rim atas petak penapis dan tolak hujung
bawah penapis ke dalam petak.

5 Tutup bekas penapis.

Penyimpanan
1 Matikan perkakas dan keluarkan palam sesalur kuasa daripada soket dinding.
2 Tekan butang gulung semula kord untuk menggulung kord utama.
3 Selepas digunakan, simpan alat celah pada pemegang aksesori.
4 Masukkan rabung pada muncung TriActive ke dalam slot storan.
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Penyelesai Masalah
Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang anda mungkin hadapi dengan
perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di
bawah, lawati www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai soalan
lazim atau hubungi Pusat Penjagaan Pengguna di negara anda.

Masalah Punca yang
berkemungkinan

Penyelesaian

Pembersih vakum tidak
bermula apabila saya
menekan butang
hidup/mati.

Bekas habuk tidak dikunci
dengan betul pada perkakas
itu.

Pastikan penapis dipasang dengan betul.

Kuasa sedutan tidak
mencukupi.

Bekas habuk telah penuh. Kosongkan bekas habuk.

Penapis tersebut kotor. Bersihkan atau gantikan penuras.

Kuasa sedutan ditetapkan pada
tetapan rendah.

Tambahkan kuasa sedutan dengan
pengawal atur pada perkakas atau pada
pemegang.

Muncung, tiub atau hos
tersumbat.

Untuk mengeluarkan halangan, cabut item
yang tersumbat dan sambungkannya
(sejauh yang boleh) secara terbalik.
Hidupkan pembersih vakum untuk
memaksa udara melalui item tersumbat itu
dalam arah yang bertentangan.

Kadang-kadang saya terasa
kejutan elektrik ketika
menggunakan pembersih
vakum.

Pembersih vakum anda
mengumpulkan elektrik statik.
Lebih rendah kelembapan
udara lebih tinggi elektrik statik
yang terkumpul pada perkakas.

Nyahcas perkakas dengan memegang tiub
bertentangan dengan objek logam lain
dalam bilik dengan kerap (contohnya kaki
meja atau kerusi, radiator dll.). Anda juga
boleh meningkatkan tahap kelembapan
udara di dalam bilik.

Kitar semula
- Simbol ini bermakna bahawa produk elektrik tidak harus dilupuskan bersama

sisa rumah yang biasa.
- Patuhi peraturan negara anda untuk pelupusan produk elektrik secara

berasingan.

Jaminan dan sokongan
Versuni menawarkan waranti dua tahun selepas pembelian pada produk ini.
Waranti ini tidak sah jika kecacatan adalah disebabkan oleh penggunaan yang
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tidak betul atau penyelenggaraan yang kurang baik. Waranti kami tidak
menjejaskan hak anda di bawah undang-undang sebagai pengguna. Untuk
mendapatkan maklumat lanjut atau untuk menggunakan waranti, sila lawati
laman web kami www.philips.com/support.

Pesan bahagian dan aksesori
Jika anda perlu menggantikan bahagian atau mahu membeli bahagian
tambahan, lawati pengedar Philips anda atau www.philips.com/support.
Jika anda menghadapi kesukaran untuk mendapatkan barang-barang ganti, sila
hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara anda.
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Tiếng Việt

Cảm ơn bạn đa ̃mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để Philips có thể hỗ trợ đầy đủ cho bạn, hãy
đăng ký sản phẩm tại www.philips.com/MyVacuumCleaner. 

Thông tin quan trọng về an toàn
Hãy đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi bạn sử dụng thiết bị và hãy cất giữ
nó để tiện tham khảo sau này.

Nguy hiểm
- Không hút nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác, các chất dễ cháy hoặc tro

nóng.

Cảnh báo
- Kiểm tra xem điện áp ghi trên thiết bị có tương ứng với điện áp nguồn nơi sử

dụng trước khi nối thiết bị với nguồn điện.
- Không sư ̉dụng thiết bị nếu phích cắm, dây điện nguồn hay chính thiết bị bị

hư hỏng.
- Nếu dây điện nguồn bi ̣hư hỏng, bạn phải thay dây điện tại trung tâm của

chúng tôi, trung tâm dịch vụ do chúng tôi ủy quyền hoặc những nơi co ́khả
năng va ̀trình độ tương đương đê ̉tránh nguy hiểm.

- Không trỏ ống mềm, ống hoặc bất kỳ phụ kiện nào khác vào mắt hoặc tai và
không cho vào miệng.

- Không sử dụng thiết bị kết hợp với biến áp, vì điều này có thể gây ra tình
huống nguy hiểm.

- Thiết bị này không dành cho người dùng (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm
năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hay người thiếu kinh nghiệm
và kiến thức, trừ khi họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị bởi
người có trách nhiệm đảm bảo an toàn cho họ.

- Tre ̉em phải được giám sát đê ̉đảm bảo rằng chúng không chơi đùa với thiết
bị này.

- Để thiết bị và dây điện ngoài tầm với của trẻ em.
- Phích cắm điện phải được rút ra khỏi ổ cắm điện trước khi vệ sinh hoặc bảo

dưỡng thiết bị.
- Máy hút bụi này được thiết kế chỉ để dùng trong gia đình. Không dùng máy

hút bụi này để hút rác thải xây dựng, bụi xi măng, tro, cát tinh, vôi và các chất
tương tự. Không sử dụng máy hút bụi khi không có túi lọc. Nếu không, hành
động này có thể làm hư mô-tơ và giảm tuổi thọ của máy hút bụi. Luôn vệ sinh
tất cả các bộ phận của máy hút bụi như mô tả trong hướng dẫn sử dụng.
Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước và/hoặc chất tẩy rửa nếu điều này
không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.

Chú ý
- Không sử dụng thiết bị khi không có bộ lọc. Nếu không có thể làm hỏng mô-

tơ và giảm tuổi thọ thiết bị.
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- Luôn rửa sạch tất cả các bộ phận như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không
rửa bất kỳ bộ phận nào với nước hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được
ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.

- Nếu bạn làm sạch bộ lọc có thể rửa được với nước, hãy đảm bảo bộ lọc khô
hoàn toàn trước khi bạn đặt lại vào thiết bị. Không làm khô bộ lọc trực tiếp
dưới ánh nắng mặt trời, trên lò sưởi hoặc trong máy sấy quần áo. Thay bộ lọc
có thể rửa được nếu nó không thể được rửa sạch đúng mức hoặc nếu bị hỏng.

- Để đảm bảo sự giữ lại bụi và hiệu suất tối ưu của máy hút bụi, luôn thay bộ
lọc bằng bộ lọc Philips chính hãng đúng loại.

- Mức độ ồn tối đa: Lc = 84 dB(A)

Điện từ trường (EMF)
Thiết bị này tuân thủ các tiêu chuẩn và quy định hiện hành về phơi nhiễm điện từ
trường.
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Mô tả chung

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

A Cụm khuỷu ống H Đầu hút khe 2 trong 1

B Cụm ống I Dây điện

C Ống kim loại thu gọn 2 phần J Cụm bộ lọc đầu vào

D Đầu hút đa năng K Bộ lọc bọt

E Hướng dẫn sử dụng nhanh L Bộ tìm vị trí xoáy

F Sách thông tin quan trọng M Nắp bộ tìm vị trí xoáy

G Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model
XB1042 và XB1142)

N Hộp chứa bụi
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Chuẩn bi ̣sử dụng máy

Gắn và tháo ống
1 Để gắn ống, hãy lắp ống vào lỗ nối ống cho đến khi ống được gài vào đúng vị

trí.

1

1

2

2 Để tháo ống, nhấn các nút dễ dàng tháo lắp ở hai bên của đầu nối ống (1) và
kéo ống ra khỏi lỗ nối ống (2).

Gắn và điều chỉnh ống thu gọn
1 Để gắn ống thu gọn vào tay cầm của ống, hãy căn chỉnh lỗ ở cuối tay cầm với

ống kim loại rồi đẩy ống vào vị trí.

2 Để điều chỉnh ống kim loại thu gọn đến độ dài bạn cảm thấy thoải mái nhất
trong quá trình hút bụi, hãy nhấn nút điều chỉnh độ dài và đẩy hoặc kéo một
trong các phần ống lên trên hoặc xuống dưới.
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3 Để tháo ống ra khỏi tay cầm, hãy kéo tay cầm ra khỏi ống.

Gắn và tháo đầu hút
Đầu hút đa năng
Đầu hút đa năng là đầu hút có nhiều chức năng, dùng để làm sạch thảm và sàn
cứng hiệu quả. Khoảng trống ở phía trước đầu hút giúp hút những mảnh vụn
lớn, trong khi các bàn chải ở hai bên giúp làm sạch sát mép đồ nội thất và tường.
1 Để kết nối đầu hút, hãy căn chỉnh lỗ trên đầu ống với đầu hút rồi đẩy ống vào

đầu hút.

2 Để làm sạch sàn cứng, đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút ra phía sau bằng
chân của bạn. Dải bàn chải để vệ sinh sàn cứng sẽ thò ra ngoài vỏ của đầu
hút.

3 Để làm sạch thảm, hãy dùng chân đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút về
phía trước. Dải bàn chải sẽ được thu vào bên trong vỏ của đầu hút.
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4 Để tháo đầu hút ra khỏi ống, hãy đẩy đầu hút bằng một tay và kéo ống ra
khỏi đầu hút bằng tay còn lại.

Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042/XB1142)
Đầu hút này đặc biệt thích hợp để làm sạch đồ nội thất.
1 Gắn đầu hút nội thất vào ống kim loại.

2 Hút bụi đồ đạc.

Đầu hút khe 2 trong 1
Bạn có thể dùng đầu hút khe để làm sạch các góc cạnh khó tiếp cận và các
khoảng trống hẹp.

12

1 Để gắn đầu hút khe, hãy lắp ống vào Đầu hút khe. Bạn có thể xoay đầu lại để
sử dụng như bàn chải.
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2 Sử dụng đầu hút này để làm sạch một số không gian hẹp.

Sử dụng thiết bị
1 Kéo dây nguồn ra khỏi thiết bị.

2 Cắm dây điện vào ô ̉cắm.

3 Dùng chân nhấn nút bật/tắt phía trên thiết bị để bật thiết bị.

Mẹo: Thường xuyên kiểm tra hộp chứa bụi để xem đã đầy chưa. Vệ sinh bộ lọc
thường xuyên để thiết bị hoạt động tốt nhất.

Điều chỉnh sức hút
Bạn có thể điều chỉnh sức hút trong khi hút bụi bằng nút trượt điều chỉnh sức hút
trên tay cầm.
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- Đẩy nút trượt lên trên để giảm sức hút, phù hợp để hút bụi rèm cửa, thảm và
đồ nội thất.

- Đẩy nút trượt xuống dưới để tăng tối đa sức hút khi hút bụi sàn cứng.

Tạm dừng trong khi hút bụi
Nếu bạn muốn tạm dừng một lúc, hãy lắp phần gờ trên đầu hút đa năng vào khe
cắm để dừng ống thu gọn ở vị trí thuận tiện.

Bảo dưỡng
Cảnh báo: Phải rút phích cắm điện ra khỏi ổ cắm trước khi vệ sinh
hoặc bảo dưỡng thiết bị.

Thận trọng: Không vệ sinh bất kỳ bộ phận nào của thiết bị bằng máy rửa
chén.

Lưu ý: Để đạt hiệu suất tối ưu, hãy đổ sạch bụi khỏi hộp chứa bụi sau khi sử dụng.
Khi hộp chứa bụi đã đầy, hãy đổ bỏ ngay.

1 Tắt máy va ̀rút phích cắm ra khỏi ổ điện.

2 Nhấn nút tháo hộp chứa bụi để lấy hộp chứa bụi ra. Nhấc hộp chứa bụi ra
khỏi thiết bị.
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3 Mở nắp hộp chứa bụi.

4 Nắm lấy hai tay cầm bằng tay của bạn rồi kéo Bộ tìm vị trí xoáy thẳng lên khỏi
hộp chứa bụi.

5 Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.

6 Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc
chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa. 

Lưu ý: Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi để tránh làm ướt bộ lọc nếu
bạn chỉ muốn làm sạch hộp chứa bụi.

Thận trọng: Bạn cũng có thể làm sạch bên trong và bên ngoài hộp chứa
bụi bằng vải ẩm. Đảm bảo hộp chứa bụi đã khô trước khi bạn đặt hộp
chứa bụi trở lại thiết bị.

7 Đậy nắp hộp chứa bụi.
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8 Lắp hộp chứa bụi trở lại thiết bị.

Vệ sinh hộp chứa bụi
Để đảm bảo hiệu suất tối ưu, hãy làm sạch hộp chứa bụi sau mỗi xx tuần.
1 Tắt máy va ̀rút phích cắm ra khỏi ổ điện.
2 Mở nắp hộp chứa bụi.

1

2

3 Giữ vào tay cầm của vỏ bộ lọc và vặn ngược chiều kim đồng hồ để nhả ra.

24
    hrs

1

3

4 5

2

Lưu ý: Không làm sạch phần xốp bằng bàn chải. Việc rửa sạch dưới vòi nước
chảy không thể khôi phục màu sắc ban đầu, nhưng có thể khôi phục khả
năng lọc của bộ lọc.

4 Tách phần xốp đầu vào khỏi cụm bộ lọc. Rửa sạch phần xốp và để khô trong
24 giờ. Khi phần xốp đã khô, hãy lắp lại vào vỏ bộ lọc.
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5 Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi.

1

2

6 Xoay ngược chiều kim đồng hồ để nhả nắp khỏi Bộ tìm vị trí xoáy.

7 Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.

8 Rửa thùng đựng bụi và Bộ tìm vị trí xoáy.

9 Dùng vải mềm để lau khô hoàn toàn tất cả các bộ phận.
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2

1

10 Xoay theo chiều kim đồng hồ để lắp nắp trở lại Bộ tìm vị trí xoáy.

11 Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc
chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa. 

1

2

12 Căn chỉnh các chốt khóa trên vỏ bộ lọc với các khe trên vỏ Bộ tìm vị trí xoáy.
Hãy đảm bảo rằng cạnh của vỏ bộ lọc "kích hoạt" cơ chế phát hiện tình trạng
thiếu bộ lọc. Xoay vỏ bộ lọc theo chiều kim đồng hồ để khóa vào vị trí.

1

2

13 Đậy nắp rồi đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị.

Lưu ý: Không sử dụng thiết bị mà không có bộ lọc.

Thay bô ̣lọc
Hệ thống lọc chất gây dị ứng của chúng tôi có thể giữ được 99,9% bụi mịn, bao
gồm phấn hoa, lông thú cưng và mạt bụi, dành cho những người bị dị ứng và
những người đòi hỏi mức độ vệ sinh cao hơn.

Lưu ý: Bạn có thể thải bỏ bộ lọc cũ cùng với rác thải sinh hoạt thông thường.

1 Tắt máy va ̀rút phích cắm ra khỏi ổ điện.
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2 Nhấn nút nhả nắp để mơ ̉nắp bộ lọc.

XV1
210

XV1210

3 Kéo bộ lọc đã sử dụng ra rồi thải bỏ đúng cách. Lấy bộ lọc mới ra khỏi bao bì
đóng gói (XV1210).

4 Cài hai kẹp của bộ lọc vào rìa trên của khoang lọc và đẩy đầu dưới của bộ lọc
vào khoang.

5 Đóng khoang lọc.

Bảo quản
1 Tắt thiết bị và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.
2 Nhấn nút cuốn dây để cuốn dây nguồn lại.
3 Sau khi sử dụng, hãy cất đầu hút khe trên giá giữ phụ kiện.
4 Đưa rãnh trên đầu hút TriActive vào khe bảo quản.



63Tiếng Việt

Cách khắc phục sư ̣cố
Chương này tóm tắt các sư ̣cô ́thường gặp phải nhất với thiết bị này. Nếu bạn
không thể giải quyết vấn đề với những thông tin sau, hãy truy cập
www.philips.com/support để xem một danh sách các câu hỏi thường gặp
hoặc liên hệ Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng tại quốc gia của bạn.

Sự cố Nguyên nhân dự đoán Giải pháp

Máy hút bụi không khởi
động khi tôi nhấn nút on/off
(bật/tắt).

Thùng chứa bụi chưa được chốt
đúng cách vào thiết bị.

Đảm bảo rằng bộ lọc được lắp đặt đúng
cách.

Sức hút không đủ mạnh. Ngăn chứa bụi đã đầy. Hãy trút sạch bụi ra khỏi ngăn chứa bụi.

Túi lọc bị bẩn. Vệ sinh hoặc thay túi lọc.

Nút điều chỉnh sức hút đang ở
chế độ cài đặt mức thấp.

Tăng sức hút bằng bộ điều chỉnh trên thiết
bị hoặc trên tay cầm.

Đầu hút, ống hoặc vòi bị tắc. Để thông tắc, hãy tháo bộ phận bị tắc ra và
cắm lại bộ phận này (càng dài càng tốt)
theo chiều ngược lại. Bật máy hút bụi để
thổi không khí vào bộ phận bị tắc theo
chiều ngược lại.

Tôi cảm thấy có sốc điện khi
sử dụng máy hút bụi.

Máy hút bụi của bạn gây ra sự
tích tụ tĩnh điện. Độ ẩm không
khí trong phòng càng thấp thì
thiết bị tích tụ tĩnh điện càng
nhiều.

Xả tích điện cho thiết bị bằng cách thường
xuyên chạm ống vào các vật bằng kim loại
trong phòng (ví dụ: chân bàn hoặc ghế, lò
sưởi, v.v.). Bạn cũng có thể tăng độ ẩm
không khí trong phòng.

Tái chế
- Biểu tượng này có nghĩa là các sản phẩm điện không được vứt bỏ cùng với rác

thải sinh hoạt thông thường.
- Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm

điện.

Bảo hành và hỗ trợ
Versuni cung cấp bảo hành hai năm cho sản phẩm này sau ngày mua. Bảo hành
này không hợp lệ nếu lỗi là do sử dụng không đúng cách hoặc bảo trì kém. Chế
độ bảo hành của chúng tôi không ảnh hưởng đến các quyền của bạn theo luật
bảo vệ người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin hoặc yêu cầu bảo hành, vui lòng
truy cập trang web của chúng tôi www.philips.com/support.
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Đặt mua bộ phận hoặc phụ kiện
Nếu bạn phải thay thế một bộ phận hoặc muốn mua bộ phận bổ sung, hãy đến
đại lý Philips hoặc truy cập www.philips.com/support.
Nếu bạn gặp khó khăn trong việc mua các bộ phận, hãy liên hệ với Trung tâm
Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của bạn.
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ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของ Philips!
เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้
โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที ่www.philips.com/MyVacuumCleaner 

ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ
โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องและเก็บคู่มือไว้เพื่อ
ใช้อ้างอิงในภายหลัง

อันตราย
- ห้ามใช้ดูดน้ำหรือของเหลวอื่นๆ สารที่ติดไฟง่าย หรือขี้เถ้าที่ยังมีความร้อน

คำเตือน
- ก่อนใช้งานโปรดตรวจสอบแรงดันไฟที่ระบุบนผลิตภัณฑ์ว่าตรงกับแรง

ดันไฟที่ใช้ภายในบ้านหรือไม่
- ห้ามใช้ผลิตภัณฑ์นี้ หากปลั๊กไฟ สายไฟ หรือตัวเครื่องเกิดการชำรุด
- หากสายไฟชำรุด

ควรนำมาเปลี่ยนกับเราหรือศูนย์บริการที่ได้รับอนุญาตหรือบุคคลที่ผ่า
นการอบรมจากเราเพื่อหลีกเลี่ยงอันตรายที่อาจเกิดขึ้นได้

- ห้ามหันท่อยาง ท่อดูดฝุ่น หรืออุปกรณ์เสริมอื่นใดไปที่ตาหรือหู
หรือใส่ไปในปาก

- อย่าใช้เครื่องร่วมกับตัวแปลงไฟ เพราะอาจทำให้เกิดอันตรายร้ายแรงได้
- ไม่ควรให้บุคคล (รวมทั้งเด็กเล็ก) ที่มีสภาพร่างกาย ประสาทสัมผัส

หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ
นำเครื่องนี้ไปใช้งาน
เว้นแต่จะอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานโดยผู้ที่รั
บผิดชอบด้านความปลอดภัย

- เด็กเล็กควรได้รับการดูแลเพื่อป้องกันไม่ให้เด็กนำเครื่องนี้ไปเล่น
- เก็บเครื่องและสายไฟให้พ้นมือเด็ก
- ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่

อง
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- เครื่องดูดฝุ่นนี้ออกแบบมาสำหรับใช้งานในครัวเรือนเท่านั้น
อย่าใช้เครื่องดูดฝุ่นนี้ในการดูดของเสียจากการก่อสร้าง ผงซีเมนต์
เถ้าถ่าน ทรายละเอียด ปูนขาว และสารที่คล้ายกัน
ห้ามใช้งานเครื่องดูดฝุ่นโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น
เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องดูด
ฝุ่นสั้นลง
ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดของเครื่องดูดฝุ่นตามที่แสดงไว้ในคู่มือ
ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ
ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด
หากไม่มีการระบุไว้อย่างเฉพาะเจาะจงในคู่มือผู้ใช้

ข้อควรระวัง
- ห้ามใช้งานเครื่องโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น

เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องสั้นล
ง

- ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้
อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ
ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีแสดงไว้ในคู่มือผู้ใช้

- หากคุณล้างแผ่นกรองแบบล้างได้ด้วยน้ำ
ตรวจดูให้แน่ใจว่าแผ่นกรองแห้งสนิทแล้วก่อนที่คุณจะใส่กลับลงไปในเค
รื่อง ห้ามนำแผ่นกรองไปตากแดด วางไว้บนเครื่องทำความร้อน
หรือวางไว้ในเครื่องอบผ้า เปลี่ยนแผ่นกรองแบบล้างได้
เมื่อพบว่าไม่สามารถล้างได้อย่างสะอาดแล้วหรือพบว่าแผ่นกรองเสียหา
ย

- เพื่อการรับประกันในประสิทธิภาพการดักฝุ่นและประสิทธิภาพของเครื่อง
ดูดฝุ่น ให้เปลี่ยนแผ่นกรองด้วยแผ่นกรองของแท้จาก Philips
ที่เหมาะกับรุ่น

- ระดับเสียงสูงสุด: Lc = 84 เดซิเบล (A)

สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)
ผลิตภัณฑ์นี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่มีผลบังคับใช้เกี่ยว
กับการได้รับคลื่นแม่เหล็กไฟฟ้า
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คำอธิบายทั่วไป

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

A ชุดส่วนโค้ง H หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1

B ชุดท่อยาง I สายไฟ

C ท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ 2 ชิ้น J ชุดแผ่นกรองดักฝุ่น

D หัวดูดอเนกประสงค์ K แผ่นกรองแบบโฟม

E คู่มือการใช้งานอย่างย่อ L วอร์เท็กซ์ฟายเดอร์
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F เอกสารข้อมูลสำคัญ M ฝาครอบวอร์เท็กซ์ฟายเดอร์

G หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (ใช้ได้กับ XB1042 และ
XB1142 เท่านั้น)

N ถังเก็บฝุ่น

การเตรียมตัวก่อนใช้งาน

การประกอบและการถอดท่อยาง
1 ในการเชื่อมต่อท่อยาง ให้สอดท่อยางเข้าไปในช่องต่อท่อยางให้เข้าที่

1

1

2

2 ในการถอดท่อยางออก
ให้กดปุ่มปลดล็อคที่ด้านใดด้านหนึ่งของหัวต่อท่อยาง (1)
และดึงท่อยางออกจากช่องต่อท่อยาง (2)

การเชื่อมต่อและการปรับท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้
1 หากต้องการเชื่อมต่อท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้เข้ากับด้ามจับของท่

อยาง ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายด้ามจับให้ตรงกับท่อโลหะดูดฝุ่น
แล้วดันท่อให้เข้าที่
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2 หากต้องการปรับระดับท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ให้มีความยาว
พอเหมาะเพื่อให้คุณสามารถดูดฝุ่นได้ถนัดที่สุด
ให้กดปุ่มปรับความยาวแล้วดันหรือดึงชิ้นส่วนท่อชิ้นใดชิ้นหนึ่งขึ้นหรื
อลง

3 หากต้องการถอดท่อดูดฝุ่นออกด้ามจับ
ให้ดึงด้ามจับออกจากท่อดูดฝุ่น

การประกอบและการถอดหัวดูด
หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลาย

หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลายเป็นหัวดูดอเนกประสงค์สำหรับก
ารทำความสะอาดพรมและพื้นแข็งอย่างมีประสิทธิภาพ
ช่องอากาศที่ด้านหน้าของหัวดูดจะช่วยดูดสิ่งสกปรกที่มีขนาดใหญ่
และขนแปรงที่ด้านข้างจะช่วยทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์และผนังได้อย่างแ
นบสนิท
1 หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูด

ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายท่อดูดฝุ่นให้ตรงกับหัวดูด
แล้วดันท่อดูดฝุ่นเข้าไปในหัวดูด



70 ภาษาไทย

2 หากต้องการทำความสะอาดพื้นแข็ง
ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหลัง
แถบขนแปรงทำความสะอาดพื้นแข็งจะยื่นออกมาจากหัวดูด

3 หากต้องการทำความสะอาดพรม
ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหน้า
แถบขนแปรงจะกลับเข้าไปอยู่ในช่องหัวดูด

4 หากต้องการถอดหัวดูดออกจากท่อดูดฝุ่น
ให้ดันหัวดูดด้วยมือข้างหนึ่งแล้วดึงท่อดูดฝุ่นออกจากหัวดูดด้วยมือ
อีกข้างหนึ่ง

หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (สำหรับ XB1042/XB1142 เท่านั้น)

หัวดูดนี้เหมาะอย่างยิ่งสำหรับการทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์
1 ต่อหัวดูดเฟอร์นิเจอร์กับท่อโลหะดูดฝุ่น
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2 ทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์ของคุณ

หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1

คุณสามารถใช้หัวดูดซอกซอนเพื่อทำความสะอาดรอบๆ
ซอกที่เข้าถึงยากและในพื้นที่แคบที่เข้าถึงยาก

12

1 หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูดซอกซอน
ให้ใส่ท่อดูดฝุ่นเข้ากับหัวดูดซอกซอน
คุณสามารถพลิกหัวดูดเพื่อใช้เป็นแปรงได้

2 ใช้เพื่อทำความสะอาดพื้นที่แคบๆ

การใช้งาน
1 ถอดสายไฟออกจากเครื่อง
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2 เสียบปลั๊กไฟเข้ากับเต้ารับบนผนัง

3 ใช้เท้ากดปุ่มเปิด/ปิดที่อยู่ด้านบนตัวเครื่องเพื่อเปิดการใช้งาน

เคล็ดลับ: ตรวจสอบถังเก็บฝุ่นเป็นประจำเพื่อดูว่าเต็มหรือไม่
ทำความสะอาดแผ่นกรองเป็นประจำเพื่อประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด

การปรับความแรงในการดูดฝุ่น
คุณสามารถปรับพลังดูดระหว่างการดูดฝุ่นได้ด้วยแถบเลื่อนควบคุมพลัง
ดูดบนด้ามจับ
- เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดขึ้นเพื่อเปิดใช้พลังดูดระดับต่ำในการทำความส

ะอาดผ้าม่าน พรม และเฟอร์นิเจอร์
- เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดลงเพื่อเปิดใช้พลังดูดสูงสุดในการทำความสะอ

าดพื้นแข็ง

หยุดชั่วคราวขณะดูดฝุ่น
หากคุณต้องการหยุดชั่วคราว
คุณสามารถพักท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ไว้ในตำแหน่งที่สะดวกโดยพักหั
วดูดอเนกประสงค์ไว้ในช่องใส่
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การบำรุงรักษา

คำเตือน:
ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเค
รื่อง

ข้อควรระวัง: ห้ามนำส่วนประกอบต่างๆ
ของตัวเครื่องไปทำความสะอาดในเครื่องล้างจาน

หมายเหตุ: เพื่อประสิทธิภาพสูงสุด ให้ล้างถังเก็บฝุ่นหลังการใช้งาน
ล้างถังเก็บฝุ่นทุกครั้งเมื่อฝุ่นถึงขีดแสดงระดับสูงสุด

1 ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง

2 กดปุ่มถอดถังเก็บฝุ่นเพื่อปลดล็อคถังเก็บฝุ่น
ยกถังเก็บฝุ่นออกจากเครื่อง

3 เปิดฝาถังเก็บฝุ่น
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4 จับตัวยึดทั้งสองด้วยมือของคุณแล้วดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ขึ้นตรงๆ
จากถังเก็บฝุ่น

5 เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ

6 ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพ
อดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ 

หมายเหตุ:
ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่นเพื่อป้องกันไม่ให้แผ่นกรองเปีย
กหากคุณต้องการทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นเท่านั้น

ข้อควรระวัง:
คุณยังสามารถทำความสะอาดด้านในและด้านนอกของถังเก็บฝุ่นด้
วยผ้าชุบน้ำบิดพอหมาด
ตรวจสอบให้แน่ใจว่าถังเก็บฝุ่นแห้งก่อนที่คุณจะใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเ
ข้าไปในเครื่อง

7 ปิดฝาถังเก็บฝุ่น
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8 ใส่ถังเก็บฝุ่นเข้าไปในเครื่องตามเดิม

การทำความสะอาดถังเก็บฝุ่น
ให้ทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นทุก xx
สัปดาห์เพื่อให้อุปกรณ์มีประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด
1 ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง
2 เปิดฝาถังเก็บฝุ่น

1

2

3 จับด้ามจับของตลับแผ่นกรองแล้วหมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลด

24
    hrs

1

3

4 5

2

หมายเหตุ: ห้ามทำความสะอาดฟองน้ำด้วยแปรง
การล้างด้วยน้ำไหลผ่านจะไม่ทำให้สีเดิมกลับคืนมา
แต่จะคืนประสิทธิภาพในการกรอง

4 แยกฟองน้ำออกจากชุดแผ่นกรอง
ล้างฟองน้ำและเก็บไว้ให้แห้งเป็นเวลา 24 ชั่วโมง เมื่อฟองน้ำแห้งแล้ว
ให้ใส่กลับเข้าไปในตลับแผ่นกรอง
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5 ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่น

1

2

6 หมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลดฝาครอบออกจากวอร์เท็กฟายเดอร์

7 เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ

8 ล้างถังเก็บฝุ่นและวอร์เท็กฟายเดอร์

9 ใช้ผ้านุ่มเช็ดทุกส่วนให้แห้ง
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2

1

10หมุนตามเข็มนาฬิกาเพื่อติดตั้งฝาครอบกลับเข้าไปในวอร์เท็กฟายเด
อร์

11ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพ
อดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ 

1

2

12จัดตำแหน่งหมุดล็อคบนตลับแผ่นกรองให้ตรงกับช่องบนตัววอร์เท็ก
ฟายเดอร ์ตรวจสอบให้แน่ใจว่าขอบของตลับแผ่นกรอง "เปิดใช้งาน"
กลไกการตรวจจับแผ่นกรอง
หมุนตลับแผ่นกรองตามเข็มนาฬิกาเพื่อล็อคให้เข้าที่

1

2

13ปิดฝาแล้วใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง

หมายเหตุ: ห้ามใช้เครื่องโดยไม่มีแผ่นกรอง

การเปลี่ยนแผ่นกรอง
ระบบป้องกันเชื้อโรคที่ก่อให้เกิดโรคภูมิแพ้ของเราดักจับฝุ่นละเอียดได้
99.9% รวมถึงละอองเกสร ขนสัตว์เลี้ยง
และไรฝุ่นสำหรับผู้ที่เป็นโรคภูมิแพ้และผู้ที่ต้องการสุขอนามัยในระดับที่สูงขึ้น

หมายเหตุ: คุณสามารถทิ้งแผ่นกรองเก่ารวมกับขยะในครัวเรือนทั่วไปได้

1 ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง



78 ภาษาไทย

2 เลื่อนปุ่มปลดฝาครอบเพื่อเปิดฝาครอบแผ่นกรอง

XV1
210

XV1210

3 ดึงแผ่นกรองที่ใช้แล้วออก แล้วทิ้งอย่างเหมาะสม
นำวัสดุบรรจุภัณฑ์ของแผ่นกรองใหม่ (XV1210) ออก

4 ใส่คลิปสองตัวของแผ่นกรองเข้าไปในขอบด้านบนของช่องกรอง
แล้วดันปลายด้านล่างของแผ่นกรองเข้าไปในช่อง

5 ปิดช่องกรอง

การจัดเก็บ
1 ปิดสวิตชเ์ครื่องแล้วถอดปลั๊กไฟออกจากเต้ารับ
2 กดปุ่มม้วนสายไฟเพื่อม้วนสายไฟ กลับ
3 หลังการใช้งาน ให้เก็บหัวดูดซอกซอนไว้บนที่ใส่อุปกรณ์เสริม
4 ใส่สันบนหัวดูด TriActive ลงใน ช่องสำหรับจัดเก็บ
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การแก้ปัญหา
บทนี้ได้รวบรวมปัญหาทั่วไปเกี่ยวกับเครื่องซึ่งคุณอาจพบได้
หากยังไม่สามารถแก้ไขปัญหาตามข้อมูลด้านล่างได้
โปรดดูรายการคำถามที่พบบ่อยที่ www.philips.com/support
หรือติดต่อศูนย์บริการลูกค้าในประเทศของคุณ

ปัญหา สาเหตุที่เป็นไปได้ การแก้ปัญหา

เครื่องดูดฝุ่นไม่ทำงาน
เมื่อกดปุ่มเปิด/ปิด

ประกอบถังเก็บฝุ่นเข้ากับเค
รื่องไม่ถูกต้อง

ตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ติดตั้งแผ่นกรอง
อย่างถูกต้อง

พลังดูดไม่เพียงพอ ภาชนะเก็บฝุ่นเต็ม ให้เทฝุ่นออกจากภาชนะเก็บฝุ่น

แผ่นกรองสกปรก ทำความสะอาดหรือเปลี่ยนแผ่นกรอง

อาจตั้งปุ่มควบคุมพลังดูดใ
ห้อยู่ในระดับต่ำ

เพิ่มพลังดูดโดยใช้ตัวปรับบนเครื่องหรื
อบนด้ามจับ

อาจมีสิ่งอุดตันหัวดูด
ท่อดูดฝุ่น หรือท่อยาง

ในการขจัดสิ่งอุดตัน
ให้นำสิ่งที่กีดขวางออก
และต่อไว้อีกทางหนึ่ง
(ให้อยู่ในระยะไกลที่สุดเท่าที่เป็นไปได้)
เปิดเครื่องดูดฝุ่นเพื่อดูดสิ่งอุดตันในอีก
ด้านหนึ่ง

ขณะที่ใช้เครื่องดูดฝุ่น
ในบางครั้งฉันรู้สึกว่าถูกไ
ฟดูด

เครื่องดูดฝุ่นสร้างกระแสไฟ
ฟ้าสถิต
ยิ่งอากาศภายในห้องมีควา
มชื้นน้อย
ไฟฟ้าสถิตก็จะสะสมบนเครื่อ
งมากยิ่งขึ้น

คายประจุของเครื่อง
โดยพิงท่อดูดฝุ่นกับวัตถุอื่นที่เป็นเหล็ก
ภายในห้องบ่อยๆ (เช่น ขาโต๊ะหรือเก้าอี้
เครื่องทำความร้อน และอื่นๆ)
คุณสามารถเพิ่มระดับความชื้นภายในห้
องได้

การรีไซเคิล
- สัญลักษณ์นี้หมายความว่า

คุณจะต้องไม่นำผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าไปทิ้งรวมกับขยะภายในบ้านทั่วไป
- ปฏิบัติตามกฎภายในประเทศของคุณสำหรับการคัดแยกผลิตภัณฑ์ไฟ

ฟ้า



80 ภาษาไทย

การรับประกันและสนับสนุน
Versuni จะเป็นผู้ให้การรับประกันแก่ผลิตภัณฑ์นี้เป็นเวลา 2
ปีนับตั้งแต่การซื้อผลิตภัณฑ์
การรับประกันนี้จะไม่มีผลหากความชำรุดเสียหายนั้นเกิดจากการใช้งานที่ไ
ม่เหมาะสมหรือผลิตภัณฑ์ปราศจากการบำรุงรักษา
การรับประกันของเราจะไม่ส่งผลกระทบต่อสิทธิ์ของคุณตามกฎหมายในฐา
นะผู้บริโภค หากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมหรือใช้สิทธิ์การรับประกัน
โปรดเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราที่ www.philips.com/support

สั่งซื้อชิ้นส่วนหรืออุปกรณ์เสริม
หากคุณต้องเปลี่ยนชิ้นส่วนหรือต้องการซื้อชิ้นส่วนเพิ่มเติม
โปรดติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips หรือไปที่
www.philips.com/support

หากคุณประสบปัญหาในการหาชิ้นส่วน โปรดติดต่อศูนย์บริการลูกค้าของ
Philips ในประเทศของคุณ
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感谢您的惠顾，欢迎使用飞利浦产品！ 为了您能充分享受飞利浦提供的支持，请在
www.philips.com/MyVacuumCleaner 上注册您的产品。 

重要安全信息
使用产品之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后
参考。

危险
- 切勿吸入水或其它液体、易燃物质或热灰。

警告
- 在将产品连接电源之前，请先检查产品所标电压与当地的

供电电压是否相符。
- 如果插头、电源线或产品本身受损，请勿使用本产品。
- 如果电源线损坏，必须由我们、我们授权的服务中心或具

有同等资格的专业人员来进行更换，以免发生危险。
- 切勿将软管、硬管或任何其它附件指向眼睛或耳朵，也不

要放在口中。
- 请勿将产品与变压器配合使用，可能会导致危险情况。
- 产品不建议由有肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经

验和知识的人（包括儿童）使用，除非有负责他们安全的
人对他们进行与产品使用有关的监督或指导。

- 请照看好儿童，本产品不能用于玩耍。
- 将产品及其线缆放在儿童接触不到的地方。
- 清洁或维护产品之前，必须先从插座拔掉插头。
- 根据设计，本吸尘器仅限于家用。 切勿使用本吸尘器清理

建筑垃圾、水泥灰、灰尘、细沙、石灰和类似的物质。 切
勿在没有任何滤网的情况下使用本吸尘器。 这会损坏马达
并缩短吸尘器的使用寿命。 务必按照用户手册中的说明清
洁吸尘器的所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部
件（如果用户手册中未特别说明）。

注意
- 切勿在没有任何滤网的情况下使用本产品。 这会损坏马达

并缩短产品的使用寿命。
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- 务必按照用户手册中的说明清洁所有部件。 请勿使用水
和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说
明）。

- 如果用水清洁可水洗滤网，确保其完全干燥，然后再放回
产品中。 切勿在阳光直射处、暖气管上或转筒式干燥机中
干燥滤网。 如果无法再正常清洁水洗滤网或其已损坏，请
加以更换。

- 为保证吸尘器的最佳吸尘效果和性能，请务必用正确型号
的原装飞利浦过滤网来替换滤网（请参阅“订购附件”一
章）。

- 最大噪音强度：Lc = 84 dB(A)

电磁场 (EMF)
本产品符合有关暴露于电磁场的适用标准和法规。
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基本说明

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

A 弯管总成 H 二合一缝隙吸嘴

B 软管总成 I 电源线

C 两段式伸缩金属管 J 进风滤网总成

D 多功能吸嘴 K 海绵滤网

E 快速入门指南 L 旋涡溢流管
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F 重要信息手册 M 旋涡溢流管盖

G 家具专用吸嘴（仅适用于
XB1042 和 XB1142）

N 集尘桶

首次使用

连接和拔出软管
1 要连接软管，将其插入软管连接孔，直至其卡入到位。

1

1

2

2 要拔出软管，请按下软管接口两侧的快速释放按钮 (1)，然
后将软管从连接孔 (2) 中拉出。

连接和调整伸缩管
1 要将伸缩管连接到软管手柄上，请将手柄末端的孔对准金

属管，然后将伸缩管推入到位。
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2 要将伸缩金属管调节至吸尘时最舒适的长度，请按长度调
节按钮，然后向上拉或向下推管件。

3 要断开手柄与硬管之间的连接，请将手柄从硬管中拔出。

连接及拆卸吸嘴

多功能吸嘴
这款多功能吸嘴是一种多用途工具，可有效清洁地毯和硬质地
板。吸嘴前部的气隙有助于吸入大块碎屑，侧边的毛刷则能紧
密贴合家具和墙壁进行清洁。
1 要连接吸嘴，请将硬管末端的孔与吸嘴对齐，然后将硬管

推入吸嘴。

2 要清洁硬质地板，请用脚向后推动吸嘴顶部的转换开关。
用于清洁硬质地板的刷条将从吸嘴中伸出。
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3 要清洁地毯，请用脚向前推动吸嘴顶部的转换开关。刷条
将收入吸嘴中。

4 要断开吸嘴与硬管的连接，请用一只手按住吸嘴，用另一
只手将硬管从吸嘴中拉出。

家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042/XB1142）
该吸嘴特别适合清洁家具。
1 将家具专用吸嘴与金属管连接。

2 清洁您的家具。

二合一缝隙吸嘴
您可以使用缝隙吸嘴来清洁难以触及的边缘和狭窄空间。
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12

1 要连接缝隙吸嘴，请将硬管插入缝隙吸嘴。您可以翻转头
部，将其用作刷子。

2 使用它来清洁狭窄空间。

使用本产品
1 将电源线从产品中拔出。

2 将插头插入电源插座。
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3 用脚按下产品顶部的开/关按钮来开启电源。

提示：定期检查集尘桶是否已满。定期清洁滤网，确保出色性
能。

调节吸力大小
在吸尘过程中，您可以通过手柄上的吸力控制滑块来调节吸力
大小。
- 将吸力控制滑块向上移动，可调低吸力，适合清洁窗帘、

地毯和家具。
- 将吸力控制滑块向下移动，可调至最大吸力，适合清洁硬

质地板。

暂停吸尘
如需暂停吸尘，请将多功能吸嘴上的夹片插入摆放固定槽，以
将伸缩管放妥。

保养

警告：清洁或保养产品之前，必须先从插座拔掉插头。

警告：请勿将本产品的任何部件放入洗碗机中清洗。

注意：为获得最佳效果，请在使用后清空集尘桶。当灰尘累积
到最大标示处时，务必清空集尘桶。

1 关闭产品电源并拔出电源插头。
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2 按下集尘桶拆卸按钮以解锁集尘桶。将集尘桶从本产品中
提出。

3 打开集尘桶的盖子。

4 用手握住两个把手，将旋涡溢流管从集尘桶中垂直向上拉
出。

5 将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。

6 正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如
图所示。

注意：如果您只想清洁集尘桶，请将旋涡溢流管从集尘桶
中拉出，以防止滤网受潮。

警告：您也可以用湿布清洁集尘桶的内部和外部。请确保
集尘桶完全晾干，再将其放回产品中。
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7 合上集尘桶的盖子。

8 将集尘桶放回本产品中。

清洁集尘桶
为保证出色性能，每 xx 周需清洁一次集尘桶。
1 关闭产品电源并拔出电源插头。
2 打开集尘桶的盖子。

1

2

3 握住滤网外壳的把手，逆时针旋转即可松开。
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24
    hrs

1

3

4 5

2

注意：请勿用刷子清洁海绵。用流水冲洗海绵并不能恢复
其原来的颜色，但可以恢复其过滤性能。

4 将进口海绵与滤网组件分离。清洗海绵并晾置 24 小时使其
干燥。海绵晾干后，将其重新插入滤网外壳中。

5 将旋涡溢流管从集尘桶中拉出。

1

2

6 逆时针旋转即可从旋涡溢流管上卸下盖子。

7 将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。

8 清洗集尘桶和旋涡溢流管。
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9 使用软布彻底擦干所有部件。

2

1

10 顺时针旋转以将盖子安回旋涡溢流管。

11 正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如
图所示。

1

2

12 将滤网外壳上的锁定销与旋涡溢流管外壳上的插槽对齐。
确保滤网外壳的边缘“激活”滤网缺失检测机制。顺时针旋
转滤网外壳以将其锁定到位。

1

2

13 合上盖子并将集尘桶放回产品中。

注意：请勿在没有安装滤网的情况下使用本产品。
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更换滤网
我们的防过敏系统可捕获 99.9% 的细小灰尘（包括花粉、宠
物毛发和尘螨），非常适合过敏患者和任何对卫生有更高要求
的人士。

注意：您可以将旧滤网作为一般生活垃圾处理。

1 关闭产品电源并拔出电源插头。
2 按下盖子释放按钮以打开滤网盖。

XV1
210

XV1210

3 拉出旧滤网并妥善处置。拆除新滤网（XV1210）的包装材
料。

4 将滤网的两个卡夹插入滤网盒的上缘，并将滤网底部推入
盒内。

5 盖上滤网盒。
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存放
1 关闭产品电源并拔出电源插头。
2 按下电源线回卷按钮将电线回卷到吸尘器中。
3 使用后，将缝隙吸嘴存放在附件夹上。
4 将 TriActive 吸嘴上的夹片插入存储槽。

故障处理方法
本章归纳了使用本产品时最常见的一些问题。 如果您无法根据
以下信息解决问题，请访问 www.philips.com/support 查
阅常见问题列表，或联系您所在国家/地区的客户服务中心。

问题 可能的原因 解决方法

按开/关按钮时吸尘器
无法启动。

集尘桶未正确锁定到产
品中。

确保滤网已正确安装。

吸力不足。 集尘桶已满。 清空集尘桶。

滤网脏了。 清洁或更换过滤网。

吸力被设置在较低的档
位。

使用机身或手柄上的调节器增强
吸力。

吸嘴、硬管或软管阻
塞。

要清除阻塞物，请将阻塞的部分
拆下，并将它以相反方向连接
（尽可能离的远一些）。打开吸
尘器的电源，强迫气流从相反方
向通过被阻塞的部分。

有时，在使用吸尘器
时会有触电的感觉。

吸尘器会积聚静电。空
气湿度越低，产品积聚
的静电就越多。

经常握住硬管使其与房间中的其
它金属物体接触（例如，桌椅脚
或电炉等），对产品进行放电。
您也可以增加房间的空气湿度。

回收
- 此符号表示电器产品不能与一般的生活垃圾一同弃置。
- 请遵守您所在国家/地区有关分类回收电器产品的规定。
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保修和支持
购买本产品后，Versuni 将为其提供 2 年的保修。 如因错误使
用或保养不当造成缺陷，则本保修无效。 我们的保修不会影响
您作为消费者依法享有的权利。 如需了解更多信息或申请保
修，请访问我们的网站 www.philips.com/support。

订购部件或附件
如果您必须更换部件或需要购买额外的部件，请联系您的飞利
浦经销商或访问 www.philips.com/support。
如果您在订购部件时遇到问题，请联系您所在国家/地区的飞
利浦客户服务中心。
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感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產
品：www.philips.com/MyVacuumCleaner。 

重要安全資訊
使用本產品前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。

危險
- 請勿使用吸塵器吸水或任何其他液體、易燃物質或高溫的灰燼。

警示
- 在您連接電源之前，請檢查本地的電源電壓是否與產品所標示的電壓相符。
- 當插頭、電線或產品本身受損時，請勿使用產品。
- 如果電線損壞，則必須交由本公司、本公司授權之服務中心，或是具備相同

資格的技師更換，以免發生危險。
- 請勿將軟管、吸塵管或其他配件指向眼睛或耳朵，也請勿將其放入口中。
- 請勿將本產品與電源轉換器一同使用，這會造成危險。
- 本產品不適合供下列人士 (包括孩童) 使用：身體官能或心智能力退化者，或

是經驗與使用知識缺乏者。他們需要有負責其安全的人員在旁監督，或指示
產品的使用方法，方可使用。

- 孩童使用本產品須有人監督，以免孩童將本產品當成玩具。
- 請勿讓孩童接觸產品與電線。
- 清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。
- 本吸塵器的設計僅供居家環境中使用。 請勿使用本吸塵器來吸取建築廢棄

物、水泥粉塵、灰燼、細沙、石灰和類似物質。 使用吸塵器時，請務必安裝
所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短吸塵器壽命。 請務必依據使用手冊
所示方式，清潔吸塵器的所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水
及/或清潔劑清潔任何零件。

警告
- 使用產品時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短產品壽

命。
- 請務必依據使用手冊所示方式清潔所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請

勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。
- 如果您用水清潔可洗式濾網，請確保濾網完全乾燥後，再裝回產品內。 請勿

將濾網直接曝曬在陽光下、放在暖器上或置於滾筒式烘乾機中烘乾。 當可洗
式濾網已經無法確實清潔乾淨或損壞時，請加以更換。

- 為確保灰塵防護及吸塵的最佳效能，請務必以飛利浦原廠同型號的濾網加以
更換。

- 最高噪音等級：Lc = 84 dB(A)

電磁波 (EMF)
本產品符合電磁場暴露的相關適用標準和法規。
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一般描述

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

A 彎管組件 H 2 合 1 縫隙吸頭

B 軟管組件 I 電線

C 2 件裝伸縮金屬管 J 進風濾網組件

D 多用途吸頭 K 泡沫濾網

E 快速使用指南 L 渦漩鏡

F 重要資訊手冊 M 渦漩鏡蓋

G 傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042 和 XB1142) N 集塵桶
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使用前準備

連接與卸除軟管
1 若要連接軟管，請將其插入軟管接口開口，直到卡入就位。

1

1

2

2 若要卸除軟管，按下軟管接口兩側的簡易鬆開按鈕 (1)，然後將軟管從軟管接
口開口 (2) 中拉出。

連接和調整伸縮管
1 若要將伸縮管連接到軟管的握把上，請將握把末端孔洞對齊金屬管，然後將

管子推入就位。

2 若要將伸縮金屬管調整到吸塵期間最舒適的長度，按下長度調整按鈕，然後
向上或向下推拉其中一項金屬管零件。
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3 若要從握把上拆下吸塵管，將握把從吸塵管中拉出即可。

連接與卸除吸頭
多功能吸頭
多功能吸頭是一種多用途吸頭，可有效清潔地毯和硬質地板。吸頭前方的氣隙可以
讓大塊碎屑進入，側面的刷子可以沿著傢俱和牆壁緊密清潔。
1 若要連接吸頭，請將吸塵管末端的孔洞對齊吸頭，然後將吸塵管推入吸頭。

2 若要清理硬質地板，請以腳向後推壓吸頭頂端的搖動開關。毛刷條會從吸頭
外殼內伸出，以清潔硬質地板。

3 若要清理地毯，請以腳向前推壓吸頭頂端的搖動開關。將毛刷條收進吸頭外
殼內。
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4 若要從吸塵管取下吸頭，請用一隻手推動吸頭，然後用另一隻手將吸塵管從
吸頭中拉出。

傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042/XB1142)
此吸頭特別適合清潔傢俱。
1 連接傢俱吸頭與金屬管。

2 清潔傢俱。

2 合 1 縫隙吸頭
您可以使用縫隙吸頭清潔棘手的邊緣和難以到達的狹窄空間。

12

1 若要連接縫隙吸頭，請將吸塵管插入縫隙吸頭。您可以將頭部翻轉過來，並
將其用做刷子。
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2 用它來清潔一些狹窄的空間。

使用本產品
1 從產品中取出電源線。

2 將插頭插入電源插座。

3 用腳按下產品頂端的開/關 (on/off) 按鈕，即可開啟產品電源。

提示：定期檢查集塵桶是否已滿。定期清潔濾網以確保最佳效能。

調整吸力
您可以在吸塵期間使用握把上的吸力控制撥鈕調整吸力。
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- 吸力控制撥鈕的方向朝上時，可使用低吸力清潔窗簾、地毯和傢俱。
- 吸力控制撥鈕的方向朝下時，可使用最大吸力清潔硬質地板。

吸塵期間暫停
如果您想要暫停片刻，請將多用途吸頭上的突出物插入安置槽，將伸縮管停放在便
於使用的位置。

維護
警告：清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。

警告：請勿使用洗碗機來清潔吸塵器的任何零件。

注意：為了獲得最佳效能，請在使用後清空集塵桶。當灰塵達到最大指示時，請務
必清空集塵桶。

1 關閉產品電源並拔掉插頭。

2 按下集塵桶鬆開按鈕即可鬆開集塵桶。從吸塵器內提起集塵桶。
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3 打開集塵桶的蓋子。

4 用手抓住兩個支架，將渦漩鏡從集塵桶中直接拉出。

5 將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。

6 正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。

注意：如果您只想清潔集塵桶，請將渦漩鏡從集塵桶中拉出，以防止濾網弄
濕。

警告：您也可以用濕布清潔集塵桶的內部和外部。將集塵桶放回產品之前，
請確保集塵桶乾燥。

7 關閉集塵桶的蓋子。
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8 將集塵桶裝回產品中。

清潔集塵桶
為了確保最佳效能，每 xx 週清潔一次集塵桶。
1 關閉產品電源並拔掉插頭。
2 打開集塵桶的蓋子。

1

2

3 握住濾網外殼的握把，並逆時針旋轉，即可鬆開。

24
    hrs

1

3

4 5

2

注意：請勿使用刷子清潔海綿。使用流水沖洗並不能恢復原來的顏色，但可
以恢復其過濾能力。

4 將入口海綿與濾網組件分開。清洗海綿並保持乾燥 24 小時。海綿乾燥後，將
其重新插入濾網外殼。



105繁體中文

5 從集塵桶中拉出渦漩鏡。

1

2

6 逆時針旋轉，並鬆開渦漩鏡的蓋子。

7 將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。

8 清洗集塵桶和渦漩鏡。

9 使用軟布徹底擦乾所有零件。
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2

1

10 順時針旋轉，並將蓋子安裝回渦漩鏡。

11 正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。

1

2

12 將濾網外殼上的鎖定銷對齊渦漩鏡外殼上的插槽。確保濾網外殼的邊緣能
「啟動」濾網遺失偵測機制。順時針旋轉濾網外殼以將其鎖定就位。

1

2

13 關閉蓋子並將集塵桶放回產品中。

註：沒有濾網的情況下，切勿使用本產品。

更換濾網
我們的過敏系統可捕捉 99.9% 的細粉塵 (包括花粉、寵物毛髮和塵蟎)，適合過敏
使用者和任何要求更高衛生等級的使用者。

注意：您可以將舊濾網與一般家庭廢棄物一起丟棄。

1 關閉產品電源並拔掉插頭。
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2 按下蓋子鬆開按鈕，打開濾網的蓋子。

XV1
210

XV1210

3 將使用過的濾網拉出並妥善丟棄。拆下新濾網 (XV1210) 的包裝材料。

4 將濾網的兩個夾子插入濾網室的上緣，並將濾網的底端推入室中。

5 關閉濾網室。

收納
1 使用完畢後，請將產品關閉，並將插頭從牆上插座拔下。
2 按下收線鈕，將電源線收回。
3 使用後，將縫隙吸頭存放在配件支架上。
4 將 TriActive 吸頭上的突出物插入儲存槽中。
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疑難排解
本章概述了使用本產品最常遇到的問題。 如果無法利用以下資訊解決遇到的問
題，請造訪 www.philips.com/support 瀏覽常見問題清單，或聯絡您所在國
家/地區的飛利浦客戶服務中心。

問題 可能原因 解決方法

按下開關按鈕時，吸塵器沒有
啟動。

集塵桶未正確鎖在本產品中。 確保濾網正確安裝。

吸力不足。 集塵盒已滿。 清空集塵盒。

濾網髒污。 請清潔或更換濾網。

吸力預設為低吸力設定。 請使用產品或握把上的調節器提高吸力。

吸頭、吸塵管或軟管阻塞。 如欲移除阻塞物，請拆下阻塞的部分，並盡
可能地以相反的方向連接吸塵器。打開吸塵
器，迫使空氣以反方向吹出阻塞的部分。

使用吸塵器時，偶爾有觸電的
感覺。

您的真空吸塵器聚積靜電。空氣
濕度越低，本產品聚積的靜電就
越多。

以吸塵管碰觸房間中的其他金屬物體 (如桌
椅的腳、暖氣等)，為吸塵器放電。您也可以
提升室內的空氣濕度。

回收
- 此符號表示此電子產品不得與一般家用廢棄物一併丟棄。
- 請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子產品。

保固與支援
Versuni 提供本產品售後 2 年期保固服務。 本保固服務不適用於因產品錯誤使用
或缺少保養而導致的瑕疵缺陷。 我們的保固服務不會影響您的消費者法定權益。
如需詳細資訊或尋求保固，請造訪我們的網站 www.philips.com/support。

訂購零件或配件
如果您必須更換零件或想購買其他零件，請聯絡您的飛利浦經銷商，或造訪
www.philips.com/support。
如果您在取得零件方面遇到問題，請聯絡所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。
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필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 받을 수 있도록
www.philips.com/MyVacuumCleaner에서 제품을 등록하십시오. 

중요 안전 정보
본 제품을 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘
보관하십시오.

주의
- 물이나 다른 용액, 가연성 물질, 타고 남은 재는 절대 흡입하지 마십시오.

경고
- 제품에 전원을 연결하기 전에, 제품에 표시된 전압과 사용 지역의 전압이

일치하는지 확인하십시오.
- 만약 플러그나 전원 코드 또는 제품이 손상되었을 경우에는 제품을 사용하지

마십시오.
- 전원 코드가 손상된 경우, 안전을 위해 당사, 당사 지정 서비스 센터, 또는 비슷한

수준의 자격을 갖춘 전문가에게 의뢰해 교체하도록 하십시오.
- 호스, 연장관 또는 기타 액세서리를 눈, 귀에 갖다 대거나 입에 넣지 마십시오.
- 위험한 상황이 발생할 수 있으므로 제품을 변압기와 함께 사용하지 마십시오.
- 신체적인 감각 및 인지능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인 및

어린이는 혼자 제품을 사용하지 말고 제품 사용과 관련하여 안전에 책임질 수
있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받으십시오.

- 어린이가 제품을 가지고 놀지 못하도록 지도해 주십시오.
- 제품과 전원 코드는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.
- 제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 소켓에서 플러그를 뽑으십시오.
- 이 진공 청소기는 가정용입니다. 이 진공 청소기를 사용하여 건축 폐기물, 시멘트

먼지, 재, 미세 모래, 석회 및 유사 물질을 흡입하지 마십시오. 필터 없이 절대 진공
청소기를 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 진공 청소기의 수명이 단축될 수
있습니다. 진공 청소기의 모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로
세척하십시오. 특히 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로
세척하지 마십시오.

주의
- 필터 없이 절대 제품을 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 제품의 수명이 단축될

수 있습니다.
- 모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 사용자 설명서에

나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.
- 물 세척이 가능한 필터를 물로 세척하는 경우 항상 완전히 말린 후 제품에 다시

장착하십시오. 일사 광선이나 라디에이터 또는 회전식 건조기로 필터를 건조시키지
마십시오. 필터가 너무 더러워 제대로 세척할 수 없거나 손상된 경우 물 세척이
가능한 필터로 교체하십시오.

- 진공 청소기의 최상의 먼지 제거 성능을 위해 필터는 반드시 올바른 유형의 정품
필립스 필터로 교체하십시오.

- 최대 소음 수준: Lc = 84dB(A)
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EMF (전자기장)
이 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련한 모든 관련 표준 및 규정에 적합한 제품입니다.

기기 정보

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

A 곡선형 조립물 H 2-in-1 틈새 노즐

B 호스 조립물 I 전원 코드

C 2단 길이 조절식 금속 연장관 J 흡입구 필터 조립물

D 다용도 노즐 K 폼 필터

E 요약 설명서 L 와류 탐지기
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F 중요 정보 소책자 M 와류 탐지기 덮개

G 가구 노즐(XB1042 & XB1142 전용) N 먼지통

사용 준비

호스 연결 및 분리 방법
1 호스를 연결할 때는 호스 연결 구멍에 끼워 호스가 제자리에 고정될 때까지 밀어

넣습니다.

1

1

2

2 호스를 분리할 때는 호스 커넥터(1)의 양쪽에 있는 간편 열림 버튼을 동시에 누른
상태에서 호스 연결 구멍(2)에서 호스를 잡아당겨 빼내면 됩니다.

길이 조절식 연장관 연결 및 조절 방법
1 길이 조절식 연장관을 호스의 손잡이에 연결하려면 손잡이 끝 부분의 구멍을 금속

연장관과 정렬시킨 다음 연장관을 제자리에 밀어 넣으면 됩니다.
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2 길이 조절식 금속 연장관을 진공 청소 작업 중 가장 편안한 길이로 조절하려면 길이
조절 버튼을 누른 상태에서 연장관 구성품을 위로 당겨 빼거나 아래로 밀어 넣으면
됩니다.

3 손잡이에서 연장관을 분리하려면 연장관에서 손잡이를 당겨 빼내면 됩니다.

노즐 연결 및 분리 방법

다기능 노즐
다기능 노즐은 카펫과 단단한 바닥을 효과적으로 청소할 수 있는 다목적 노즐입니다.
노즐 앞부분에 에어 갭이 있어서 큰 부스러기를 흡입하고, 측면의 브러시는 가구와 벽을
따라가며 밀착 청소합니다.
1 노즐을 연결할 때는 연장관 끝부분의 구멍을 노즐과 정렬시킨 다음 연장관을 노즐

안으로 밀어 넣으면 됩니다.

2 (카펫이 없는) 바닥을 청소할 때는 발로 노즐 상단에 있는 로커 스위치를 눌러 뒤로
가게 합니다. 그러면 노즐 하우징에서 단단한 바닥 청소용 브러시 스트립이
나옵니다.
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3 카펫 청소를 할 때는 발로 노즐 상단의 로커 스위치를 앞으로 가게 밀어줍니다.
그러면 브러시 스트립이 노즐 하우징 안으로 들어갑니다.

4 연장관에서 노즐을 분리하려면, 한 손으로 노즐을 밀면서 다른 손으로 노즐에서
연장관을 당겨 빼냅니다.

가구 노즐(XB1042/XB1142 전용)
특별히 가구 청소에 적합하게 만들어진 노즐입니다.
1 가구 노즐을 금속 연장관에 연결합니다.

2 가구를 청소합니다.

2-in-1 틈새 노즐
까다로운 가장자리 주변과 손이 잘 닿지 않는 좁은 공간은 틈새 노즐을 사용해
청소하시면 됩니다.
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12

1 틈새 노즐을 연결할 때는 연장관을 틈새 노즐에 끼웁니다. 머리를 뒤집으면
브러시로 사용할 수 있습니다.

2 좁은 공간을 청소할 때 사용하십시오.

제품 사용
1 제품에서 전원 코드를 당겨 꺼냅니다.

2 플러그를 벽면 콘센트에 꽂습니다.
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3 발로 제품 상단에 있는 켜기/끄기 버튼을 눌러 제품 전원을 켭니다.

팁: 먼지통이 가득 찼는지 정기적으로 확인해 주십시오. 필터를 정기적으로 청소해
주어야 최적 성능을 유지할 수 있습니다.

흡입력 조절하기
진공 청소 중에도 손잡이에 있는 흡입력 조절 슬라이드를 사용해 흡입력을 조절할 수
있습니다.
- 흡입력 조절 슬라이드를 위로 올리면 흡입력이 약해지며 커튼이나 러그, 가구

청소에 적합합니다.
- 흡입력 조절 슬라이드를 아래로 내리면 흡입력이 최대로 강해지며 단단한 바닥

청소에 적합해집니다.

진공 청소 중에 일시 정지하기
청소를 잠시 중지하려면 다목적 노즐 걸이를 임시 보관용 홈에 끼운 다음 길이 조절식
연장관을 편리한 위치에 세워 두면 됩니다.

유지관리

경고: 제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 콘센트에서 플러그를
뽑도록 하십시오.

주의: 제품의 부속품은 일체 식기세척기에 넣어 세척해서는 안 됩니다.

참고: 최적의 성능을 내기 위해 사용 후에 먼지통을 비워주십시오. 먼지통 내용물이 최대
표시선에 도달하면 항상 먼지통을 비워주어야 합니다.

1 전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.
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2 먼지통 분리 버튼을 눌러 먼지통의 잠금을 해제합니다. 제품에서 먼지통을 들어
꺼냅니다.

3 먼지통의 덮개를 엽니다.

4 양손으로 양쪽 손잡이를 잡고 와류 탐지기를 일직선으로 당겨 올려 먼지통에서
꺼냅니다.

5 먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.

6 그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를
올바르게 넣어줍니다. 

참고: 먼지통을 청소하려고 하는 경우, 필터가 젖지 않도록 먼저 와류 탐지기를
먼지통에서 당겨 꺼내주십시오.

주의: 물을 쓰는 대신 먼지통 겉면과 안쪽을 적신 천으로 닦아도 됩니다. 먼지통을
다시 제품에 넣기 전에 반드시 먼지통을 완전히 말려주어야 합니다.
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7 먼지통의 덮개를 닫습니다.

8 먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.

먼지통 세척
최적 성능을 보장하려면 xx주마다 한 번씩 먼지통을 청소해 주십시오.
1 전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.
2 먼지통의 덮개를 엽니다.

1

2

3 필터 하우징의 손잡이를 잡고 시계 반대 방향으로 돌려 잠금을 해제합니다.
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24
    hrs

1

3

4 5

2

참고: 스펀지를 세척할 때 브러시를 사용하지 마십시오. 흐르는 물로 헹구어도 원래
색으로 복원되지는 않지만 여과력은 복원됩니다.

4 필터 조립물에서 흡입구 스펀지를 분리합니다. 스펀지를 세척한 다음 24시간 동안
말립니다. 스펀지가 완전히 마르면 다시 필터 하우징에 넣습니다.

5 와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 빼냅니다.

1

2

6 시계 반대 방향으로 돌려 와류 탐지기에서 덮개를 분리합니다.

7 먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.

8 먼지통과 와류 탐지기를 세척합니다.



119한국어

9 부드러운 천을 사용해 구성품을 모두 완전히 말려주십시오.

2

1

10 시계 반대 방향으로 돌려 덮개를 다시 와류 탐지기에 끼웁니다.

11 그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를
올바르게 넣어줍니다. 

1

2

12 필터 하우징의 잠금 핀을 와류 탐지기 하우징의 구멍에 맞춥니다. 필터 하우징
가장자리가 필터 누락 감지 기능을 "작동"시키도록 합니다. 필터 하우징을 시계
방향으로 돌려 제자리에 고정시킵니다.

1

2

13 덮개를 닫고 먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.

참고: 필터가 없는 상태에서 제품을 사용하지 마십시오.
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필터 교체
필립스 알레르기 시스템은 알레르기가 있거나 높은 수준의 위생을 요구하는 사용자들을
위해 꽃가루, 반려동물의 털, 집먼지 진드기 등 미세한 먼지를 99.9% 걸러냅니다.

참고: 다 쓴 필터는 일반 가정용 쓰레기에 넣어 버려도 됩니다.

1 전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.
2 덮개 잠금 해제 버튼을 눌러 필터 덮개를 엽니다.

XV1
210

XV1210

3 다 쓴 필터를 당겨 꺼낸 다음 적절한 방법으로 폐기합니다. 새 필터(XV1210)의
포장재를 벗깁니다.

4 필터의 클립 2개를 필터칸의 상단 가장자리에 삽입한 후 필터의 하단 부분을 밀어
제자리에 들어가게 합니다.

5 필터칸을 닫습니다.

보관
1 제품 전원을 끄고 벽면 콘센트에서 전원 플러그를 뽑습니다.
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2 코드 되감기 버튼을 눌러 전원 코드 를 되감습니다.
3 사용한 후에는 틈새 노즐을 액세서리 홀더 에 보관합니다.
4 TriActive 노즐 걸이를 보관용 홈 에 끼웁니다.

문제 해결
이 장에서는 제품을 사용하면서 접할 수 있는 가장 일반적인 문제를 다룹니다. 아래
정보를 통해 문제를 해결하지 못한 경우 www.philips.com/support를 방문하여
자주 묻는 질문(FAQ) 목록을 참조하거나 해당 국가의 필립스 고객 지원 센터로
문의하십시오.

문제점 가능한 원인 해결 방법

켜기/끄기 버튼을 눌러도 진공
청소기가 청소를 시작하지
않습니다.

먼지통이 제품에 제대로 들어가
고정되지 않았습니다.

필터가 제대로 설치되었는지 확인하십시오.

흡입력이 약합니다. 먼지통이 가득 찼습니다. 먼지함을 비우십시오.

필터가 더럽습니다. 필터를 청소하거나 교체하십시오.

흡입력이 낮게 설정되어 있습니다. 제품 또는 제품 핸들에 있는 조절기로 흡입력을
높이십시오.

노즐, 연장관 또는 호스가 막혀
있습니다.

이물질을 제거하려면 막힌 부분을 분리하여
반대 방향으로 가능한 멀리 연결하십시오. 진공
청소기의 전원을 켜서 막힌 부분에 공기가 반대
방향으로 통하도록 하십시오.

진공 청소기를 사용할 때 가끔
정전기가 일어납니다.

진공 청소기는 정전기를
유발합니다. 실내 습도가 낮을수록
제품에서 정전기가 더 많이
생깁니다.

실내에서 연장관을 금속 물체(예: 테이블, 의자
또는 라디에이터 등의 다리)와 수시로
접촉하도록 하여 제품을 방전시킵니다. 실내
습도를 높이는 것도 좋습니다.

재활용
- 이 기호는 전기 제품을 일반 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 된다는 것을

의미합니다.
- 전기 제품의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오.

품질 보증 및 지원
Versuni는 이 제품에 대해 구매 시점으로부터 2년간 보증을 제공합니다. 제품을 잘못된
방법으로 사용하거나 부실한 유지관리로 인해 결함이 발생한 경우 이 보증은 유효하지
않습니다. 당사의 보증은 법에서 정하는 소비자로서 귀하의 권리에 영향을 미치지
않습니다. 보다 자세한 정보가 필요하거나 보증을 적용 받으려면 당사 웹사이트
www.philips.com/support를 방문해 주시기 바랍니다.
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부품 또는 액세서리 주문
부품을 교체해야 하거나 추가 부품을 구입하려는 경우 필립스 대리점을 방문하시거나
www.philips.com/support를 방문하십시오.
부품을 구입하는 데 문제가 있는 경우 해당 지역의 필립스 고객 상담실로 문의하십시오.



العربية123

العربية

تهانينا على شرائك من Philips ومرحبـًا بك فيها! للاستفادة بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، يـُرجى تسجيل المنتج على موقع الويب
 .www.philips.com/MyVacuumCleaner

معلومات مهمة معنية بالسلامة
يـُرجى قراءة هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.

خطر
لا تنظف بالمكنسة الكهربائية الماء أو أي سائل آخر أو المواد القابلة للاشتعال أو الرماد الساخن.-

تحذير
تأكد من توافق مستوى الفولتية الموضح على الجهاز مع فولتية التيار الكهربائي المحلي قبل توصيل الجهاز.-
لا تستخدم الجهاز إذا كان القابس أو سلك التيار الكهربائي أو الجهاز نفسه تالفـًا.-
في حالة تلف سلك التيار الكهربائي، سيلزم استبداله من قـِبلنا أو مركز خدمة معتمد لدينا أو أشخاص-

مؤهلين من أجل تجنب المخاطر.
لا تـُوجـّه الخرطوم أو الأنبوب أو أي ملحق آخر نحو العينين أو الأذنين، ولا تضع أي منها في فمك.-
لا تستخدم الجهاز مع محول، لأن ذلك قد يتسبب في حالات خطرة.-
هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) ذوي القدرات الجسدية أو-

الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، ما لم يقدم لهم الشخص
المسؤول عن سلامتهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز.

ويجب الإشراف على الأطفال للتأكد من أنهم لا يعبثون بالجهاز.-
احرص على إبقاء الجهاز وسلكه بعيدين دائمـًا عن متناول الأطفال.-
يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.-
تم تصميم هذا المكنسة الكهربائية للاستخدام المنزلي فقط. لا تستخدم هذا المكنسة الكهربائية لشفط-

نفايات البناء، غبار الاسمنت والرماد والرمل الناعم والجير وغيرها من المواد المماثلة. لا تستخدم المكنسة
الكهربائية إطلاقـًا بدون تركيب الفلاتر مسبقـًا. فهذا يمكن أن يلحق الضرر بالمحرك وتقصير حياة مكنسة

كهربائية. نظـّف دائمـًا جميع أجزاء مكنسة كهربائية كما هو مبين في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي
أجزاء باستخدام الماء و/أو مواد تنظيف إذا لم يظهر ذلك على وجه التحديد في دليل المستخدم.

تنبيه
لا تستخدم الجهاز مطلقـًا بدون أي من الفلاتر. فقد يؤدي هذا إلى تلف المحرك وتقصير عمر الجهاز.-
قم دائماً بتنظيف جميع الأجزاء كما هو موضح في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام-

المياه و/أو تنظيف العوامل المنظفة إذا كانت غير مذكورة تحديداً في دليل المستخدم.
إذا قمت بتنظيف فلتر قابل للغسل بالماء يرجي التأكد من جفافه تماماً قبل وضعه مرة أخري في الجهاز. لا-

تقم بتجفيف الفلتر في ضوء الشمس المباشر أو علي مبرد أو المجفف. قم باستبدال الفلتر القابل للغسل عند
استحالة تنظيفه أو تلفه.

لضمان الاحتجاز الأمثل للأتربة والأداء الأمثل للمكنسة الكهربائية، احرص دائمـًا على استبدال المرشحات-
بمرشحات فيليبس الأصلية من النوع الصحيح (انظر الفصل "طلب الملحقات").

أقصى مستوى ضوضاء: Lc = 84 ديسيبل-
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(EMF) المجالات الكهرومغناطيسية
يتوافق هذا الجهاز مع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.

الوصف العام

I
B

A

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

أداة تنظيف الشقوق 2 في 1 ح المجموعة ذات التصميم المنحني أمبير

سلك الطاقة I مجموعة الخرطوم B

مجموعة فلتر المدخـَل ي أنبوب معدني تلسكوبي مكون من قطعتين C

فـِلتـَر من الفوم ك فـُوَّهة مـُتعدِّدة الأغرَاض D
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مـُكتـَشف الدوَامة ل دليل البدء السريع هـ

غـِطـَاء مـُكتشف الدوَّامة م نشرة المـَعلومـَات المـُهمـّـَة دَرجـَة
فهرنهايت

دلو الغبار ن XB1142 وطراز XB1042 فـُوَّهة الأثـَاث (مـُتوفـّـِرة لطرَاز
فحسب)

ز

التجهيز للاستخدام

توصـِيل الخـُرطـُوم وفصلـُه
لتـَوصـِيل الخـُرطـُوم، أدخـِله فـِي فـَتحةِ تـَوصـِيل الخـُرطـُوم حتـَـّى يثبتَ فـِي مـَكانـِه.1

1

1

2

لفـَصلِ الخـُرطـُوم، اضغـَط عـَلى أزرَارِ التـَحرِيرِ السهل المـَوجـُودة عـَلى جـَانبـَي مـُوصـّـِل خـُرطـُوم (1)2
واسحبه خـَارج فـَتحةِ تـَوصـِيل خـُرطـُوم (2).

توصيل الأنبـُوب التلسكوبي وضبطه
لتـَوصـِيل الأنبـُوب التلسكوبي بمـَقبضِ الخـُرطـُوم، قـُم بمـُحـَاذَاة الفـَتحةِ المـَوجـُودة فـِي نهـَايةِ المـَقبض1ِ

مـَع الأنبـُوبِ المـَعدَني ثمَّ ادفـَع الأنبـُوبِ إلى مـَكانـِه.
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لضـَبط طول الأنبـُوب المـَعدَني التلسكوبي على النحو المناسب لك أثنـَاء التـَنظـِيف بالمـِكنسـَة الكـَهربـَائـِية،2
اضغـَط عـَلى زرِّ ضـَبطِ الطـُول ثمَّ ادفـَع أو اسحـَب أحدِ جزئي الأنبـُوب لأعلى أو لأسفـَل.

لفـَصلِ الأنبـُوبِ عـَن المقبض، اسحـَب المقبض إلى خـَارج الأنبـُوب.3

توصـِيلُ الفـُوَّهات وفصلـُها

الفـُوَّهة مـُتعدِّدة الوَظـَائف
الفـُوَّهة مـُتعدِّدة الوَظـَائف هي فوَّهةٌ متعددةُ الأغرَاض لتـَنظـِيف السجـَـّاد والأرضـِيـَات الصـَلبةِ بشكلٍ فعالٍ.

تسمحُ الفـَجوةُ الهـَوائيةُ الموجودةُ فـِي مـُقدِّمة الفـُوَّهة بدُخـُول فتاتٍ كبيرةٍ، وتقومُ الفـُرشُ المـَوجودةُ عـَلى
الجـَانـِبين بالتـَنظـِيف بشكلٍ وثيقٍ عـَلى طـُول الأثـَاثِ والجـُدرَان.

لتـَوصـِيل الفـُوَّهةِ، قم بمـُحاذَاة الفـَتحةِ المـَوجـُودةِ فـِي نهـَايةِ الأنبـُوبِ مـَع الفـُوَّهة وادفـَع الأنبـُوبِ إلى1
دَاخـِل الفـُوَّهة.

لتـَنظـِيفِ الأرضـِيات الصـَلبةِ، ادفـَع المـُفتاح الرَداد المـَوجـُود أعلى الفـُوَّهة إلى الخـَلفِ باستـِخدَام قـَدمـِك.2
يخرجُ شـَريطُ الفـُرشـَاة لتـَنظـِيف الأرضـِيـَات الصـَلبةِ مـِن غـُلافِ الفـُوَّهة.
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لتـَنظـِيفِ السجـّـَاد، ادفـَع المـُفتاح الرَداد المـَوجـُود أعلى الفـُوَّهة إلى الأمـَام باستـِخدَام قـَدمـِك. يختـَفـِي3
شـَريطُ الفـُرشـَاة دَاخـِل غـُلاف الفـُوَّهة.

لفـَصلِ الفـُوَّهة عـَن الأنبـُوبِ، ادفـَع الفـُوَّهة بيدٍ واحدةٍ، واسحـَب الأنبـُوبَ خـَارج الفـُوَّهة باليـَدِ الأخرَى.4

فـُوَّهة الأثـَاث (لـ XB1042/XB1142 فحسب)
هذه الفـُوَّهة مناسبةٌ بشكلٍ خاصٍ لتـَنظـِيف الأثـَاثِ.

قـُم بتـَوصـِيل فـُوَّهةِ الأثـَاث بالأنبـُوبِ المـَعدَني.1

نظـّـِف أثـَاثـَك.2

أداة تنظيف الشقوق 2 في 1
يمكنـُك استـِخدَامُ أدَاة تنظيف الشـُقـُوق لتـَنظـِيف الحـَوافِ الصـَعبةِ وفـِي الأمـَاكن الضيـّـِقة التي يصعبُ

الوُصـُول إليهـَا.
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12

لتـَوصـِيل أدَاةِ تنظيف الشـُقـُوقِ، أدخـِل الأنبـُوبِ في أدَاةِ تنظيف الشـُقـُوق. يمكنـُك قلب الرَأس1ِ
لاستـِخدَامه كفـُرشاةٍ.

استـَخدمه لتـَنظـِيف بـَعضِ الأمـَاكـِن الضيـّـِقة.2

استخدام الجهاز
ينبغـِي سـَحب سـِلك الكهرباء مـِن الجـِهاز.1

ضع القابس في المقبس الجداري.2
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اضغط فوق زر التشغيل/الإيقاف الموجود في السطح العلوي من الجهاز بقدمك لتشغيل الجهاز.3

نصيحة: افحـَص دَلو الغـُبـَار بشكلٍ مـُنتظمٍ لمعرفة ما إذا كان ممتلئـًا أم لا. نظـّـِف الفـَلاتـِر بانتظامٍ لضمـَان
الأدَاء الأمثـَل.

ضبط قـُوة الشـَفط
يمكنـُك ضبط قـُوةِ الشـَفطِ أثنـَاء التـَنظـِيف بالمـَكنسةِ الكـَهربـَائـِية باستـِخدَام شـَريحةِ التـَحكـّـُم فـِي قـُوة

الشـَفطِ المـَوجـُودة عـَلى المـَقبضِ.
تتحركُ شـَريحةُ التحكـّـُم فـِي الشـَفطِ فـِي الاتجـَاه العلوي للحـُصـُول عـَلى قوةِ شفطٍ منخفضةٍ لتـَنظـِيف-

الستـَائـِر والسجـَاد والأثـَاث.
تتحركُ شريحةُ التحكـّـُم فـِي الشـَفطِ فـِي الاتجـَاهِ السفلي للحـُصـُول عـَلى أقصى قـُوةِ شفطٍ لتـَنظـِيف-

الأرضيـَات الصـَلبة.

التوقـّـُف مؤقتـًا أثنـَاء التـَنظـِيف بالمـِكنسـَة الكـَهربـَائية
إذا كنتُ ترغبُ فـِي التوقـّـِف للحظةٍ، فأدخـِل الحافـَة المـَوجـُودة عـَلى الفـُوَّهة مـُتعددةِ الأغرَاض فـِي فـَتحةِ

الانتـِظار لإيقاف الأنبوب التلسكوبي فـِي وضعٍ مناسبٍ.

الصيـَانة

تحذير: يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.

تنبيه: لا تنظـّـِف أيَّ جزءٍ مـِن الجـِهـَاز فـِي غسـّـَالة الأطبـَاق.

ملاحظة: للحـُصـُول عـَلى الأدَاءِ الأمثـَل، فرِّغ دَلو الغـُبـَار بعدَ الاستـِخدَام. فرِّغ دائمـًا دلوَ الغـُبار عـِندمـَا يصلُ
الغـُبارُ إلى الحدِّ الأقصـَى.

أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مـِن مأخذ التيار الكهربائي.1
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اضغـَط عـَلى زر تحريرِ دَلو الغـُبـَار لفـَتح قفلِ دَلو الغـُبار. ارفـَع دَلو الغـُبار مـِن الجـِهـَاز.2

افـَتح غـِطـَاء دَلو الغـُبار.3

أمسـِك الحـَامـِلين بيـَديك، ثـُمَّ اسحـَب جـِهاز مـُكتـَشف الدوَامة مباشرةً إلى أعلى مـِن دَلو الغـُبـَار.4

أفرِغ دلوَ الغبار فـِي سلةِ المـُهمـَلات.5

ثبـّـِت مـُكتـَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مـِن تثبيتـِه بشكلٍ آمنٍ عـَلى حافةِ دَلوِ الغـُبار،6
كمـَا هو موضحٌ فـِي الصـُورةِ التـَوضيحيةِ. 

ملاحظة: اسحـَب مـُكتـَشف الدوَامة مـِن حـَاوية الغـُبار لمـَنعِ تعرُّض الفـِلتر للبللِ إذا كنتَ تريدُ تـَنظيفَ
دَلو الغـُبـَار فحسب.

تنبيه: يمكنـُك أيضـًا تـَنظـِيف الجزءِ الدَاخلـِي والخـَارجـِي مـِن دَلو الغـُبـَار باستـِخدَام قطعةِ قماشٍ مبللةٍ.
تأكـّـَد من أنَّ دلوَ الغـُبـَار جافٌ قـَبلَ إعـَادةِ وَضعـِه دَاخـِل الجـِهـَاز.
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أغلـِق غـِطـَاء دَلو الغـُبار.7

ضع دلوَ الغـُبار مرةً أخرى فـِي الجـِهـَاز.8

تنظيف دلو الغبار
لضمـَان الأدَاء الأمثـَل، نظـّـِف دلوَ الغـُبار كل xx أسابيع.

أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مـِن مأخذ التيار الكهربائي.1
افـَتح غـِطـَاء دَلو الغـُبار.2

1

2

أمسـِك مـَقابضَ غـُلافِ الفـِلتر، ثـُمَّ قـُم بتـَدويرِها عـَكس اتجـَاه عـَقـَارب السـَاعةِ لتـَحريرِها.3
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24
    hrs

1

3

4 5

2

ملاحظة: لا تنظـّـِف الإسفنجـَة بالفرشـَاة. إن شطفهـَا بالمـَاء الجـَاري لن يعيدَ لهـَا لونها الأصليِ، لكنـّـَه يعيدُ
لها قدرتهـَا على الفلترة.

افصـِل إسفـِنجـَة المـَدخـَل عـَن مـَجمـُوعة الفـِلتـَر. اغسـِل الإسفـِنجة واترُكها كي تجفَ لمدة 24 ساعةً. فور4
أن تجفَ الإسفـِنجة، أعـِد إدخـَالها فـِي غلاف الفـِلتر.

اسحـَب جهـَاز مـُكتـَشف الدوَامة مـِن دَلو الغـُبـَار.5

1

2

أدِر الغـِطـَاء عـَكس اتجـَاه عقـَارب السـَاعة من أجل تحريره مـِن مـُكتـَشف الدوَامة.6

أفرِغ دلوَ الغبار فـِي سلةِ المـُهمـَلات.7

اغسـِل دَلو الغـُبار ومـُكتـَشف الدوَامة.8
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استـَخدِم قـِطعةَ قـُماشٍ ناعمةً لتجفـِيف جـَميعِ الأجزَاء جيدًا.9

2

1

أدِر الغـِطـَاء فـِي اتجـَاه عـَقـَاربِ السـَاعةِ من أجلِ تـَثبيته مرةً أخرَى عـَلى مـُكتـَشف الدوَامة.10

ثبـّـِت مـُكتـَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مـِن تثبيتـِه بشكلٍ آمنٍ عـَلى حافةِ دَلوِ الغـُبار،11
كمـَا هو موضحٌ فـِي الصـُورةِ التـَوضيحيةِ. 

1

2

قم بمـُحـَاذَاة دبـَابـِيس القـِفل الموجودةِ عـَلى غلاف الفـِلتر مـَع الفـَتحـَات المـَوجـُودة عـَلى غـُلاف12
مـُكتـَشف الدوَامة. تأكـّـَد مـِن أنَّ حافة غلاف الفلتر تنشـّـِط آلية الكـَشف عن وُجود الفـِلتر المـَفقود. أدِر

غلاف الفـِلتر فـِي اتجـَاهِ عقـَارب السـَاعة لتـَثبيتـِه فـِي مـَكـَانـِه.

1

2

أغلـِق الغـِطـَاء ثمَّ ضـَع دَلو الغـُبـَار مرةً أخرَى دَاخـِل الجـِهـَاز.13

مـُلاحظـَة: لا تستـَخدِم الجـِهـَاز دون الفـِلتـَر.
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استـِبدَال الفـِلتـَر
يلتـَقطُ نـِظـَام الحسـَاسـِية لدَينا 99.9% مـِن الغـُبـَار النـَاعـِم - بمـَا فـِي ذلك حـُبـُوب اللقـَاح وشـَعر الحيوَانـَات

الأليفـَة وعـَث الغـُبار - لمـَرضـَى الحسـَاسية وأي شخصٍ يطـَالبُ بمـُستـَوى أعلى مـِن النظـَافـَة.

ملاحظة: يمكنك التخلص من الفلتر القديم مع النفايات المنزلية العادية.

أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مـِن مأخذ التيار الكهربائي.1
اضغـَط عـَلى زرِ تـَحرِير الغـِطـَاء لفـَتح غـِطاء الفـِلتر.2

XV1
210

XV1210

اسحـَب الفـِلتـَر المـُستـَعمـَل إلى الخارج وتخلـّـَص مـِنه بالطريقةِ الصـَحـِيحة. قـُم بإزَالةِ مـَوَاد التـَعبئة3
.(XV1210) الخـَاصـَة بالفـِلتر الجـَدِيد

أدخـِل مـَشبـَكـَي الفـِلتر فـِي الحـَافة العـُلوية لحـُجرةِ الفـِلتر ثمَّ ادفـَع الطـَرفِ السـُفلـِي للفـِلتر إلى دَاخـِل4
الحـُجرة.

أغلـِق فـَتحة الفـِلتر.5
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التخزين
قـُم بإيقـَافِ تـَشغـِيل الجـِهـَاز وأزِل قـَابـِس التيـَـّار الكـَهربـَائي مـِن مـِقبـَس الحـَائط.1
اضغـَط عـَلى زرِّ إرجـَاع السـِلك للف سـِلك الكهرباء.2
بـَعدَ الاستـِخدَام، خزِّن أدَاة تنظيف الشـُقـُوق عـَلى حـَامـِل المـُلحقـَات.3
أدخـِل الحـَافة المـَوجـُودة على فـُوَّهة TriActive فـِي فتحةِ التـَخزين.4

استكشاف الأخطاء وإصلاحها
يلخص هذا الفصل المشكلات الأكثر شيوعـًا التي قد تواجهها مع الجهاز. إذا تعذر عليك حل المشكلة باستخدام

المعلومات الواردة أدناه، فقم بزيارة الموقع www.philips.com/support للحصول على قائمة بالأسئلة
المتداولة أو اتصل بمركز رعاية المستهلك التابع لبلدتك.

الحل السبب المحتمل المشكلة

تأكـّـَد من تـَركيبِ الفـِلتر بشكلٍ سليمٍ. لم يـُثبـّـَت دلوُ الغـُبار داخل الجهـَاز بشكلٍ
سليمٍ.

لا تبـَدأ المـَكنـَسة الكهربـَائية بالعـَمل
عـِندمـَا أضغطُ عـَلى زرِّ

التـَشغـِيل/الإيقـَاف.

أفرِغ حاوية جمع الأتربة. غرفة تجميع الأتربة ممتلئة. قوة السحب غير كافية.

نظـّـِف الفلاتر أو استبدلها. الفلاتر متسخة.

زوِّد قوة السحب باستخدام منظم الجهاز أو من على
المقبض.

قوة السحب مـُعيـّـَنة على إعداد منخفض.

لإزالة الانسداد، افصل القطعة التي بها الانسداد ووصـّـِلها
(بقدر الإمكان) بالعكس. شغـّـِل المكنسة الكهربائية لدفع

الهواء خلال القطعة التي بها الانسداد في الاتجاه المعاكس.

يوجد انسداد في الفوهة أو الأنبوب أو
الخرطوم.

أفرِغ الجهاز بتوجيه الأنبوب بشكل متكرر مقابل الأجسام
المعدنية الأخرى في الغرفة (على سبيل المثال، مقابل أرجل
طاولة أو كرسي، أو مبرد، أو ما إلى ذلك). يمكنك أيضـًا رفع

مستوى رطوبة الهواء في الغرفة.

تـُراكـِم المكنسة الكهربائية كهرباء ساكنة.
كلما قلت رطوبة الهواء، كوَّن الجهاز مزيدًا

من الكهرباء الساكنة.

عندما أستخدم المكنسة الكهربائية،
أشعر في بعض الأحيان بصدمات

كهربائية.

إعادة التدوير
يعني هذا الرمز أنه لا يجوز التخلص من المنتجات الكهربائية باستخدام نفايات منزلية عادية.-
اتبع قواعد بلدك بشأن المجموعة المنفصلة للمنتجات الكهربائية.-
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الضمان والدعم
تقدم Versuni ضمانـًا لمدة عامين بعد الشراء على هذا المنتج. هذا الضمان غير صالح إذا كان العيب ناتجـًا عن

الاستخدام غير الصحيح أو الصيانة السيئة. لا يؤثر الضمان الخاص بنا على حقوقك كمستهلك بموجب القانون.
.www.philips.com/support لمزيد من المعلومات أو لاستدعاء الضمان، يرجى زيارة موقعنا على الويب

طلب القطع أو الملحقات
إذا احتجت إلى تبديل قطعة أو إذا كنت ترغب في شراء قطعة إضافية، فتوجـّه إلى وكيل Philips لديك أو

.www.philips.com/support تفضـّل بزيارة

Philips وإذا واجهتك مشاكل في الحصول على الأجزاء، فيـُرجى الاتصال بمركز خدمة المستهلك التابع لشركة
في بلدك.
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فارسی

بابت خرید این محصول تبریک میگوییم! به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای بهرهمندی کامل از خدمات پشتیبانی Philips، دستگاه
خود را در سایت www.philips.com/MyVacuumCleaner ثبت کنید. 

اطلاعات امنیتی مهم
قبل از استفاده از دستگاه، این اطلاعات مهم را بخوانید و آنها را برای مراجعه بعدی نگهدارید.

خطر
هرگز جاروبرقی را روی آب یا مایعات دیگر و روی مواد قابل اشتعال یا خاکستر داغ نگیرید.-

هشدار
قبل از اتصال دستگاه به پریز برق بررسی کنید که ولتاژ مشخص شده روی آداپتور با ولتاژ برق محلی شما-

مطابقت داشته باشد.
اگر دوشاخه، سیم برق یا دستگاه آسیب دیده است، از آن استفاده نکنید.-
اگر سیم برق آسیب دیده است، باید توسط ما، یک مرکز خدمات تحت مجوز ما یا افراد واجد شرایط-

مشابه تعویض شود تا از بروز خطر جلوگیری شود.
شیر، لوله یا هر وسیله جانبی دیگر را به سمت چشم یا گوش نگیرید یا در دهانتان نگذارید.-
از دستگاه همراه با مبدل استفاده نکنید زیرا ممکن است وضعیت خطرناکی ایجاد شود.-
این دستگاه برای استفاده افراد (از جمله کودکان) دارای ناتوانی فیزیکی، حسی یا ذهنی یا کسانی که-

تجربه و دانش کافی ندارند در نظر گرفته نشده است، مگر اینکه نظارت یا دستورالعمل کافی برای استفاده
از دستگاه توسط مسئول این افراد ارائه شده باشد.

کودکان باید تحت نظارت باشند تا مطمئن شوید با دستگاه بازی نمی کنند.-
دستگاه و سیم آن را دور از دسترس کودکان زیر 8 سال نگه دارید.-
E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود-
جاروبرقی فقط برای کاربردهای خانگی در نظر گرفته شده است. از این جاروبرقی برای جارو کردن حجم-

زیادی از ضایعات، گرد و خاک ناشی از سیمان، خاکستر، شن و ماسه نرم، آهک و مواد مشابه استفاده
نکنید. هرگز بدون فیلترها از جاروبرقی استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول

عمر جاروبرقی را کاهش دهد. همیشه همه قطعات جاروبرقی را همانطور که در دفترچه راهنمای کاربر
نشان داده شده است تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما

نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.

احتیاط
هرگز بدون فیلترها از دستگاه استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر-

دستگاه را کاهش دهد.
همیشه همه بخش های نشان داده شده در دفترچه راهنمای کاربر را تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا-

مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این
روش تمیز نکنید.

اگر فیلتر قابل شستشویی را با آب تمیز می کنید، بررسی کنید قبل از اینکه دوباره آن را در دستگاه قرار-
دهید کاملاً خشک شده باشد. فیلتر را برای خشک کردن در معرض تابش مستقیم نور خورشید، روی
رادیاتور یا در خشک کن لباسشویی نگذارید. اگر دیگر امکان تمیز کردن صحیح فیلتر وجود ندارد یا اگر

آسیب دیده است، آن را تعویض کنید.
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برای اینکه گرد و خاک به بهترین حالت جمع شود و عملکرد جاروبرقی در بالاترین سطح باشد، همیشه-
فیلترها را با انواع صحیح فیلترهای Philips تعویض کنید (به بخش "سفارش دادن وسیله جانبی" مراجعه

کنید).
-Lc = 84 dB(A) :حداکثر سطح نویز

(EMF) میدان های الکترومغناطیسی
این دستگاه با همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدانهای مغناطیسی

مطابقت دارد.
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ابزار شکاف دوکاره H مجموعه خمشده دفترچه
مشخصا

ت منبع
تغذیه

برای
ترجمه ها

سیم برق I مجموعه شلنگ B

مجموعه فیلتر ورودی J لوله تلسکوپی فلزی دو تکه C

فیلتر فومی K نازل چندمنظوره D

یابنده گردابه L راهنمای شروع سریع E

پوشش یابنده گردابه M جزوه اطلاعات مهم F

سطل گردوغبار N (XB1142 و XB1042 فقط برای) نازل مبلمان G

آمادهسازی برای استفاده

اتصال و جدا کردن شلنگ
برای اتصال شلنگ، آن را در دهانه اتصال شلنگ قرار دهید تا قفل شود.1

1

1

2

برای جدا کردن شلنگ، دکمههای رهاسازی آسان را در دو طرف اتصالدهنده شلنگ (1) فشار دهید و2
شلنگ را از دهانه اتصال شلنگ خارج کنید (2).
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اتصال و تنظیم لوله تلسکوپی
برای اتصال لوله تلسکوپی به دسته شلنگ، سوراخ انتهای دسته را با لوله فلزی تراز کنید و لوله را به داخل1

فشار دهید

برای تنظیم طول لوله فلزی تلسکوپی به اندازه دلخواه در هنگام جاروبرقی کشیدن، دکمه تنظیم طول را2
فشار دهید و یکی از قسمتهای لوله را به سمت بالا یا پایین فشار دهید یا بکشید

برای جدا کردن لوله از دسته، دسته را از لوله خارج کنید3

اتصال و جدا کردن نازلها

نازل چندمنظوره
نازل چندمنظوره برای تمیز کردن موثر فرش و کف سخت مناسب است. شکاف هوا در جلوی نازل ذرات بزرگ

را وارد میکند و برسهای کناری بهصورت نزدیک در امتداد مبلمان و دیوارها تمیز میکنند
برای اتصال نازل، سوراخ انتهای لوله را با نازل تراز کنید و لوله را به داخل نازل فشار دهید1
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برای تمیز کردن کفهای سخت، کلید راکر بالای نازل را با پا به عقب فشار دهید نوار برس برای تمیز کردن2
کفهای سخت از محفظه نازل خارج میشود

برای تمیز کردن فرش، کلید راکر بالای نازل را با پا به جلو فشار دهید نوار برس به داخل محفظه نازل3
ناپدید میشود

برای جدا کردن نازل از لوله، نازل را با یک دست فشار دهید و لوله را با دست دیگر از نازل خارج کنید4

(XB1042/XB1142 فقط برای) نازل مبلمان
این نازل بهطور ویژه برای تمیز کردن مبلمان مناسب است.

نازل مبلمان را به لوله فلزی متصل کنید1
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مبلمان خود را تمیز کنید2

ابزار شکاف دوکاره
میتوانید از ابزار شکاف برای تمیز کردن گوشههای دشوار و فضاهای باریک و دور از دسترس استفاده کنید

12

برای اتصال ابزار شکاف، لوله را به داخل ابزار شکاف وارد کنید میتوانید سر آن را برگردانید تا از آن به1
عنوان برس استفاده کنید

از آن برای تمیز کردن برخی فضاهای باریک استفاده کنید2

استفاده از دستگاه
سیم برق را از دستگاه بیرون بکشید1
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دوشاخه را به پریز برق وصل کنید2

برای روشن کردن دستگاه، دکمه روشن/خاموش روی دستگاه را با پا فشار دهید3

نکته: بهطور مرتب مخزن گردوغبار را بررسی کنید تا ببینید پر است یا خیر برای اطمینان از عملکرد بهینه، فیلترها
را بهطور مرتب تمیز کنید

تنظیم قدرت مکش
میتوانید قدرت مکش را در حین جاروبرقی کشیدن با دکمه کنترل قدرت مکش روی دسته تنظیم کنید

دکمه کنترل مکش در جهت بالا برای قدرت مکش کم برای تمیز کردن پرده، فرش و مبلمان.-
دکمه کنترل مکش در جهت پایین برای حداکثر قدرت مکش برای تمیز کردن کفهای سخت.-

مکث در حین جاروبرقی کشیدن
اگر میخواهید برای لحظهای مکث کنید، شیار روی نازل چندمنظوره را در محل قرارگیری برای قراردادن لوله

تلسکوپی در موقعیتی مناسب قرار دهید

نگهداری

هشدار: E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود

احتیاط: هیچ قسمت از دستگاه را در ماشین ظرفشویی تمیز نکنید
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توجه: برای عملکرد بهینه، پس از استفاده مخزن گردوغبار را خالی کنید همیشه مخزن گردوغبار را زمانی که
گردوغبار به حداکثر میزان علامتگذاریشده برسد، خالی کنید

دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید1

برای باز کردن قفل مخزن گردوغبار، دکمه آزادکننده مخزن گردوغبار را فشار دهید مخزن گردوغبار را از2
دستگاه بیرون بیاورید

درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید3

با دو دست دو نگهدارنده را گرفته و یابنده گردابه را بهصورت مستقیم از مخزن گردوغبار بالا بکشید4

مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید5
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یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود،6
همانطور که در شکل نشان داده شده است. 

توجه: اگر فقط میخواهید مخزن گردوغبار را تمیز کنید، یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید تا
فیلتر خیس نشود.

احتیاط: همچنین میتوانید داخل و خارج مخزن گردوغبار را با یک پارچه مرطوب تمیز کنید. قبل از این
که مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید، مطمئن شوید که خشک است.

درپوش مخزن گردوغبار را ببندید.7

مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید.8

تمیز کردن سطل گردوخاک
برای تضمین عملکرد بهینه، هر xx هفته یکبار مخزن گردوغبار را تمیز کنید.

دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید1
درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید2
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1

2

دستههای محفظه فیلتر را بگیرید و برای آزاد کردن، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید3

24
    hrs

1

3

4 5

2

توجه: اسفنج را با برس تمیز نکنید شستن آن با آب جاری رنگ اصلی آن را باز نمیگرداند، اما قدرت
فیلتراسیون آن را بازیابی میکند

اسفنج ورودی را از مجموعه فیلتر جدا کنید اسفنج را بشویید و بگذارید 24 ساعت خشک شود. پس از4
خشک شدن اسفنج، آن را دوباره داخل محفظه فیلتر قرار دهید

یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید5

1

2

برای جدا کردن درپوش از یابنده گردابه، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید6

مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید7
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مخزن گردوغبار و یابنده گردابه را بشویید8

از یک پارچه نرم برای خشک کردن کامل تمام قسمتها استفاده کنید9

2

1

برای نصب مجدد درپوش به یابنده گردابه، آن را در جهت عقربههای ساعت بچرخانید10

یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود،11
همانطور که در شکل نشان داده شده است. 

1

2

پینهای قفل روی محفظه فیلتر را با شکافهای روی محفظه یابنده گردابه تراز کنید اطمینان حاصل کنید12
که لبه محفظه فیلتر، مکانیزم تشخیص نبود فیلتر را «فعال» میکند. محفظه فیلتر را برای قفل شدن در

جای خود، در جهت عقربههای ساعت بچرخانید
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1

2

درب را ببندید و سطل گردوغبار را دوباره داخل دستگاه قرار دهید13

توجه: بدون فیلتر از دستگاه استفاده نکنید

تعویض فیلتر
سیستم ضدحساسیت ما 99.9 درصد از گردوغبارهای ریز - ازجمله گرده، موی حیوانات خانگی و کنه گردوغبار -

را برای افراد مبتلا به حساسیت و کسانی که سطح بالاتری از بهداشت را طلب میکنند، به دام میاندازد.

توجه: میتوانید فیلتر قدیمی را با زبالههای خانگی معمولی دور بریزید. 

دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید1
برای باز کردن درپوش فیلتر، دکمه آزادسازی درپوش را فشار دهید2

XV1
210

XV1210

فیلتر استفادهشده را بیرون کشیده و بهدرستی دور بریزید مواد بستهبندی فیلتر جدید (XV1210) را بردارید3

دو گیره فیلتر را در لبه بالایی محفظه فیلتر قرار دهید و انتهای پایین فیلتر را داخل محفظه فشار دهید. 4
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محفظه فیلتر را ببندید5

نگهداری
دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه برق را از پریز برق جدا کنید.1
برای جمع کردن سیم برق ، دکمه جمعکننده سیم را فشار دهید2
بعد از استفاده، ابزار شکاف را روی نگهدارنده لوازم جانبی نگهداری کنید3
شیار روی نازل TriActive را در جایگاه نگهداری قرار دهید4

عیب یابی
این بخش عمده ترین مشکلاتی را که ممکن است در کار با دستگاه با آنها مواجه شوید، خلاصه می کند. اگر
نتوانستید مشکل را با استفاده از اطلاعات زیر برطرف کنید، از سایت www.philips.com/support دیدن
کنید و به لیست سؤال های متداول رجوع کنید، یا می توانید در کشورتان با مرکز پشتیبانی مشتری تماس

بگیرید.

راهکار دلیل احتمالی مشکل

مطمئن شوید که فیلتر بهدرستی نصب شده است. سطل گردوغبار بهدرستی در دستگاه قفل
نشده است.

جاروبرقی هنگامی که دکمه
روشن/خاموش را فشار میدهم، روشن

نمیشود. 

محفظه گرد و خاک پر شده است. محفظه کرد و خاک پر شده است. قدرت مکش کافی نیست.

فیلترها را تمیز یا تعویض کنید. فیلترها کثیف هستند.

با استفاده از تنظیم کننده های روی دستگاه یا روی دسته
دستگاه، قدرت مکش را افزایش دهید.

قدرت مکش روی کم تنظیم شده است.

برای باز کردن گرفتگی، بخش های مسدود شده را جدا
کنید (تا حدی که امکان داشته باشد) و آنها را برعکس وصل
کنید. جاروبرقی را روشن کنید تا هوا از جهت معکوس داخل

قسمت مسدود جریان پیدا کند.

نازل، لوله یا شیر گرفته است.

مرتباً لوله را به سمت اجسام فلزی موجود در اتاق بگیرید
(مثل پایه میز و صندلی، رادیاتور و سایر موارد) تا بار

الکتریکی آن تخلیه شود. همچنین میتوانید سطح رطوبت
هوا را در اتاق افزایش دهید.

جاروبرقی در خود الکتریسیته ساکن جمع
کرده است. هرچه رطوبت هوا کمتر باشد،

میزان الکتریسیته جمع شده در دستگاه
بیشتر است.

وقتی از جاروبرقی استفاده می کنم
بعضی مواقع احساس برق گرفتگی می

کنم.
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بازیافت
مفهوم این نماد این است که این محصولات الکتریکی را نباید همراه زباله های معمول خانگی دفع نمایید.-
قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی دنبال کنید.-

ضمانت نامه و پشتیبانی
Versuni ضمانت دو ساله پس از خرید این محصول ارائه میدهد. در صورت بروز ایراد ناشی از استفاده
نادرست یا عدم نگهداری مناسب، ضمانت مربوطه معتبر نخواهد بود. ضمانت ما بر حقوق قانونی شما به

عنوان مصرفکننده تأثیر ندارد. برای کسب اطلاعات بیشتر یا فراخوان ضمانت، لطفاً از وبسایت
www.philips.com/support بازدید کنید.

سفارش قطعات یا لوازم جانبی
اگر نیاز به تعویض قطعهای دارید یا میخواهید قطعه دیگری خریداری کنید، به نمایندگی Philips خود

مراجعه کنید یا به وبسایتwww.philips.com/support  مراجعه کنید

اگر در تهیه قطعات با مشکل مواجه شدید، لطفاً با مرکز خدمات مشتریان Philips در کشور خود تماس بگیرید
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	Gắn và điều chỉnh ống thu gọn
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   0 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:09 Figure Reference Template 4 f373d20995174f56b32c16003b192dcd 53651 true true true true 46 398472 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:22 4 Hypertext-Link 1 0 53651 3444 46   false   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true true 1 false Сл.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:51 Figure Reference Template 4 aab72a3e2306417b9eb594701e7ec3fa 53766 true true true true 47 398473 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:22 4 Hypertext-Link 1 0 53766 3444 47   false   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:21 Figure Reference Template 4 f0cb3a8aace24039bd58b804131fcca6 54282 true true true true 3 398474 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:23 4 Hypertext-Link 1 0 54282 3444 3   false   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true true 1 false Gbr.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:31 Figure Reference Template 4 535c505b06f14ae3b4aa1557fb1ac579 54403 true true true true 24 398475 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:23 4 Hypertext-Link 1 0 54403 3444 24   false   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true true 1 false Raj.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:41 Figure Reference Template 4 906bdf5c50ff4def9212b74e127efaf1 54467 true true true true 37 398476 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:24 4 Hypertext-Link 1 0 54467 3444 37   false   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true true 1 false รูปที่    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:50 Figure Reference Template 4 97231e904e894b8e853e8d5c2de911ee 54504 true true true true 40 398477 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:24 4 Hypertext-Link 1 0 54504 3444 40   false   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true true 1 false Hình    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:10 Figure Reference Template 4 19b8e88b95aa4cf89bcfdbcc8ecde359 69171 true true true true 14 398478 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:25 4 Hypertext-Link 1 0 69171 3444 14   false   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:20 Jump Template 4 4ff465c850654999a54146c2887258bc 74349 true true true true 3 176276 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:20 4 Hypertext-Link 1 0 74349 99 3   false   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true true 2 false   lihat  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T19:59:40 Jump Template 4 2586f3b5d2ac4a9985e85bff4fcc38ac 74351 true true true true 4 176228 Localizer Philips 2015-09-14T19:59:40 4 Hypertext-Link 1 0 74351 99 4   false   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true true 2 false   вж.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:40 Jump Template 4 af3e283d2ad04ef4ac5f7b383b666a19 74353 true true true true 5 176268 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:40 4 Hypertext-Link 1 0 74353 99 5   false   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true true 2 false   vidi  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:11 Jump Template 4 9b9d2ec1274a4b609b801f5c47f10cc6 74355 true true true true 6 176232 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:11 4 Hypertext-Link 1 0 74355 99 6   false   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true true 2 false   viz  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:30 Jump Template 4 0c03a6fb18f04796bda13f4f3b3b2719 74357 true true true true 7 881605 Mariska van Ree 2017-09-06T09:59:01 4 Hypertext-Link 1 0 74357 99 7   false   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true true 2 false   se  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:39 Jump Template 4 92043db787474817b2fdfb68fd3b2d82 74359 true true true true 8 176312 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:39 4 Hypertext-Link 1 0 74359 99 8   false   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true true 2 false   zie  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:36 Jump Template 4 838facb6064b4ed8aeceb5e923601b84 74361 true true true true 10 176252 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:36 4 Hypertext-Link 1 0 74361 99 10   false   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true true 2 false   vaadake  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:52 Jump Template 4 e0c203606133433a92fd48c8bd257caf 74363 true true true true 11 176256 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:52 4 Hypertext-Link 1 0 74363 99 11   false   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true true 2 false   مشاهده  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:09 Jump Template 4 74028f6f9e8c441792eae965aea65723 74365 true true true true 12 176260 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:09 4 Hypertext-Link 1 0 74365 99 12   false   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true true 2 false   katso  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:25 Jump Template 4 cb4416f30189493c9fee76393479247a 74367 true true true true 13 176264 Localizer Philips 2015-09-14T20:02:25 4 Hypertext-Link 1 0 74367 99 13   false   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true true 2 false   voir  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:48 Jump Template 4 c197765f3ad847c986c2de05a785f62c 74369 true true true true 15 176240 Localizer Philips 2015-09-14T20:00:48 4 Hypertext-Link 1 0 74369 99 15   false   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true true 2 false   siehe  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:04 Jump Template 4 d61c0ec6476e43ed8dcf195c29ea10d3 74371 true true true true 16 176244 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:04 4 Hypertext-Link 1 0 74371 99 16   false   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true true 2 false   βλέπε  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:04 Jump Template 4 8c0eecd09b2146429e4a247a7a0dcf58 74373 true true true true 18 176272 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:04 4 Hypertext-Link 1 0 74373 99 18   false   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true true 2 false   lásd:  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:35 Jump Template 4 b12704e8123d4bbf8d63e5778b6a1d26 74375 true true true true 19 176280 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:35 4 Hypertext-Link 1 0 74375 99 19   false   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true true 2 false   vedere  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:50 Jump Template 4 ccc1f1e61b93454182d320a047bb37f4 74377 true true true true 20 176284 Localizer Philips 2015-09-14T20:03:50 4 Hypertext-Link 1 0 74377 99 20   false   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true true 2 false   көріңіз  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:05 Jump Template 4 b2135155b8af4a56ab466c1ae4d81255 74379 true true true true 21 176288 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:05 4 Hypertext-Link 1 0 74379 99 21   false   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true true 2 false   보기  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:36 Jump Template 4 d24ade0f304f452d848cada5d0277847 74381 true true true true 22 176296 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:36 4 Hypertext-Link 1 0 74381 99 22   false   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true true 2 false   sk.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:20 Jump Template 4 0d67e058110f4e348d5b9e19c825ff93 74383 true true true true 23 176292 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:20 4 Hypertext-Link 1 0 74383 99 23   false   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true true 2 false   žr.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:08 Jump Template 4 9503bbe7278847d7b86feccbebdfda2e 74385 true true true true 24 176304 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:08 4 Hypertext-Link 1 0 74385 99 24   false   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true true 2 false   lihat  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:23 Jump Template 4 6a47f8b90e0d47eb827722b991e1c170 74387 true true true true 25 176308 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:23 4 Hypertext-Link 1 0 74387 99 25   false   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true true 2 false   se  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:55 Jump Template 4 709aabe4e4fe4f39a71d2b59c4d1aab4 74389 true true true true 26 176316 Localizer Philips 2015-09-14T20:05:55 4 Hypertext-Link 1 0 74389 99 26   false   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true true 2 false   patrz  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:29 Jump Template 4 93c0614cf45a492da8c870235fd550ba 74391 true true true true 27 176324 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:29 4 Hypertext-Link 1 0 74391 99 27   false   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true true 2 false   consultar  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:13 Jump Template 4 2b64b8ed82404890a632ca283917de9a 74393 true true true true 28 176320 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:13 4 Hypertext-Link 1 0 74393 99 28   false   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:43 Jump Template 4 ee105ee40040488a81cbb8db6b6380de 74395 true true true true 29 176328 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:43 4 Hypertext-Link 1 0 74395 99 29   false   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true true 2 false   consultaţi  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:58 Jump Template 4 afcdacfad0524866882a74017bb9b236 74397 true true true true 30 176332 Localizer Philips 2015-09-14T20:06:58 4 Hypertext-Link 1 0 74397 99 30   false   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true true 2 false   см.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:31 Jump Template 4 c571171bf4d744889319697a99154d30 74399 true true true true 31 176372 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:31 4 Hypertext-Link 1 0 74399 99 31   false   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true true 2 false   请参见  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:47 Jump Template 4 29189d82ad8a43ab9564a5c8124f4017 74401 true true true true 32 176376 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:47 4 Hypertext-Link 1 0 74401 99 32   false   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true true 2 false   見  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:59 Jump Template 4 3ee6b65b786449a2b96f24d4262d7e3f 74403 true true true true 33 176348 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:59 4 Hypertext-Link 1 0 74403 99 33   false   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true true 2 false   pogledajte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:13 Jump Template 4 86b73c8f00bd4b4387ce26eeea59c46a 74405 true true true true 34 176336 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:13 4 Hypertext-Link 1 0 74405 99 34   false   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true true 2 false   pozrite  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:20 Jump Template 4 72bc7b969e624d6ba4d766aadcf79541 74407 true true true true 35 176248 Localizer Philips 2015-09-14T20:01:20 4 Hypertext-Link 1 0 74407 99 35   false   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:14 Jump Template 4 566fb4dbaf7447949fe4832fbe765019 74409 true true true true 36 176352 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:14 4 Hypertext-Link 1 0 74409 99 36   false   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true true 2 false   se  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:29 Jump Template 4 d4f5c88f32eb4f8189c71811f396f423 74411 true true true true 37 176356 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:29 4 Hypertext-Link 1 0 74411 99 37   false   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true true 2 false   ดู  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:08:45 Jump Template 4 ccd5fdb3172e46f9b921dd778112e323 74413 true true true true 38 2142808 Peter de Wit 2022-01-26T14:05:05 4 Hypertext-Link 1 0 74413 99 38   false   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true true 2 false   bk.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:01 Jump Template 4 9cc1037d59c6464db9d31a53a5aad4f6 74415 true true true true 39 176364 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:01 4 Hypertext-Link 1 0 74415 99 39   false   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true true 2 false   див.  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:16 Jump Template 4 46d217bbd58c444b82c7a75cea0d86ba 74417 true true true true 40 176368 Localizer Philips 2015-09-14T20:09:16 4 Hypertext-Link 1 0 74417 99 40   false   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true true 2 false   xem  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:29 Jump Template 4 d14dad44eb75402b85c453c1b7327f8b 74419 true true true true 45 176340 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:29 4 Hypertext-Link 1 0 74419 99 45   false   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true true 2 false   glejte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:52 Jump Template 4 01b3b49d64104ac9b77200a9a26a8cad 74421 true true true true 46 176300 Localizer Philips 2015-09-14T20:04:52 4 Hypertext-Link 1 0 74421 99 46   false   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true true 2 false   видете  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:44 Jump Template 4 1f7dc1bd5d7947a689a7d39e388a6b90 74423 true true true true 47 176344 Localizer Philips 2015-09-14T20:07:44 4 Hypertext-Link 1 0 74423 99 47   false   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true true 2 false   shih  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2015-09-10T13:00:04 Jump Template 4 0333f957692f4a34898455f552ac4b82 74607 true true true true 14 171214 Arjen Bezemer 2015-09-10T13:00:42 6 Hypertext-Link 1 0 74607 99 14   false   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true true 2 false   voir  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:20 Jump Template 4 c749d89cef1140f39fc09578f73f2431 75904 true true true true 42 192111 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:20 4 Hypertext-Link 1 0 75904 99 42   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-10-14T10:04:40 Figure Reference Template 4 2ec8d477cbe540b0ad39d9915bf4dbeb 79765 true true true true 44 398436 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:04 4 Hypertext-Link 1 0 79765 3444 44   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:54 Jump Template 4 980fca21a0034e3bb49606047a88df6d 108109 true true true true 17 1859490 Ieva Datava 2020-11-19T07:19:59 4 Hypertext-Link 1 0 108109 99 17   false   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true true 2 false   ראו את  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:55 Figure Reference Template 4 c7b2830c3178494380f225b1279d46ce 108111 true true true true 17 398437 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:05 4 Hypertext-Link 1 0 108111 3444 17   false   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true true 1 false איור    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:45 Jump Template 4 d4eb1f19d7b64a85bd9a58c72571fe9c 116125 true true true true 49 1757146 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:16 4 Hypertext-Link 1 0 116125 99 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 2 false   pogledajte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:46 Figure Reference Template 4 f49bef80e1d84ebb9fc89b9d8fa5e508 116126 true true true true 49 1757149 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:44 4 Hypertext-Link 1 0 116126 3444 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 Figure Reference Template 4 b1571fb9cae8422f913ee0b021103a60 163889 true true true true 0 427601 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 5 Hypertext-Link 1 0 163889 3444 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-06-12T14:23:38 Jump Template 4 cde8bfb8055b4b0499e86964427b4ce2 186385 true true true true 44 1320091 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T10:09:33 4 Hypertext-Link 1 0 186385 99 44   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true true 2 false   ver  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Paper Size Template 4 95F19D92906441ED9FB87594A521F8D3 33 false true true true 0 59 (supervisor) 2007-01-30T09:23:23 0 Media 1 0 33 0 1   (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 2.5 1.75 0 1.75 0 2.5 2.5 (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 1 -1 1 0 1 -1 27.94 21.59 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  0 (don't inherit) 0  6684825  16777215  (don't inherit)  (don't inherit)  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Section 5 3C41B11A294A46A28D18BBBC6395A107 36 false true true false 0 50157 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 36 0 1   true true Footer (none) Footer (none) 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 Footer HeaderChapterOdd 1 0 1 1 1 0 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Chapter 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Normal Section 5 9CF5D3187E2049AF9F1FF1557B39C8D9 44 false true true false 0 50158 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 44 0 1   true true FooterEven HeaderEven FooterOdd HeaderFirst 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 FooterOdd HeaderOdd 1 0 1 1 1 4 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Normal 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Template 4 E7E18696B25B455182BECC3F678D471E 1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 178 (supervisor) 2009-05-20T12:46:42 0 Style 1 0 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Tahoma (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (none)  (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal)  (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Heading Template 4 9A4BF560A5554BFE9487FB03908B1623 2 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 179 (supervisor) 2009-05-20T12:46:46 0 Style 1 0 2 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Verdana (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     (don't inherit) (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Template 4 B31460772B99445B841BE96613F32B92 3 true true true true 0 180 (supervisor) 2009-05-20T12:46:49 0 Style 1 0 3 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 0 false false -1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 8 (don't inherit) -1 0 1 0 0 0 0 0 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (don't inherit) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Text 15 5184F1C710034328BA8F61D4252691E9 4 true true true false 0 2320251 Jeffery Bw Wang 2023-03-30T02:58:05 6 Style 1 0 4 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Body Text 1 2.5   Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 18 0E71C00904BB42839FD79AC6638BD02F 13 true true true false 0 50161 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 13 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 List Bullet 1 2.5   0 0.4  List Bullet false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Note 18 C761317646024A218AB6C2D6E14EE788 16 true true true false 0 50163 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 16 0 1  true false false 0 false true 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 3 0 3 0 0.4 1 0 List Note 1 2.5   0 1.5  List Note false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 3 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5   0 1.7 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 6 pt 6 pt 4 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 90 % (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Step 18 88B006BE1E3840D38579D953B30FD394 17 true true true false 0 50167 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 17 -1 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.4 0.4 1 0 Step 1 2.5   0 0.4  Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Note 19 61F70E6E38BB45A2A8E0CA6F289FFEFE 21 true true true false 0 50164 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 21 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Note 1 2.5   0 1  Note false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   83 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Special Bold 16 43FB04D1FBD24AADB1151D4B96F0029F 24 true true true false 0 50166 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 24 0 1  false false false 0 false false 0 true 4194432 (don't inherit) Arial Narrow 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Special Bold 2 2.5   Special Bold false false false false 0 false 0 true 4194432 (don't inherit) MS Sans Serif 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 4194432 Arial (don't inherit) (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm STRONG - Strongly emphasized (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Body Text 21 CEB85A19C46A47CDA5CB1ED93CDDD050 25 true true true false 0 2400366 AIT Support 2023-09-11T13:21:05 6 Style 1 0 25 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 1 1 5 3 0 3 0 0 1 0 Table Body Text 1 2.5   Table Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 3 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   2 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Heading 21 447A1E680D044FAB856C88F87C5ED074 26 true true true false 0 2400364 AIT Support 2023-09-11T13:20:44 6 Style 1 0 26 0 1  true false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 5 0 0 12 0 0 1 0 Table Heading 1 2.5   Table Heading true false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   0 0 16777215 16777215 (none) (none) Solid (none) Medium Medium 1 px Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 8404992 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 2 pt -2 pt -2 pt 0 pt 1 Decimal 6 pt 6 pt 6 pt 6 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Warning 19 ED02EC3BCAE5456BB6C3B5AF2BAEE9C0 28 true true true false 0 2933 Arjen Bezemer 2014-09-10T10:39:34 0 Style 1 0 28 0 1  true false false 2 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Warning 1 2.5   0 2  Warning true false false false 2 true 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 6 0 6 0 0.2 1 0.2 2.5   0 2 Scroll 8404992 0 % 0 % (none)   4194432 4194432 4194432 4194432 Solid Solid Solid Solid 1 px 1 px 1 px 1 px P - Paragraph Disc  (none) (none) 14671839 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Character Styles Template 4 5AD15CF240704044B31FBC9B953E5292 83 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 0 (supervisor) 2000-06-02T12:29:14 0 Style 1 0 83 0 1  false false false 0 false false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0  2 2.5    false false false false 0 false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Paragraph Styles Template 4 799D39830B134D748DC20F97E2E87C40 84 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 181 (supervisor) 2009-05-20T12:46:53 0 Style 1 0 84 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (don't inherit)  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal)  (normal)
   2 (supervisor) 1998-09-04T18:14:03 Sub Heading 17 608C4AD1A7CC4254A20CE49C7B9839E4 107 true true true false 0 873348 Localizer Philips 2017-08-23T14:17:02 6 Style 1 0 107 0 1  false false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 1 1 1 0 0 0 12 0 0 1 0 Sub Heading 1 2.5   Sub Heading false false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 1 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   83 (supervisor) 2000-06-02T12:31:04 Superscript 16 BDBFAE6CAF67452490C1E79BD4F80F58 128 true true true false 0 111 (supervisor) 2007-09-16T12:36:21 0 Style 1 0 128 0 1  false false false 0 false false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) true 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Superscript 2 2.5   Superscript false false false false 0 false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) MS Sans Serif 6 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) 6 pt (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm SUP - Superscript (none) Super (normal) (auto) (normal)
   1 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:28:48 Caution 19 90379a21edd24d0dbee96c244223314e 250 true true true false 0 140591 Arjen Bezemer 2015-08-24T10:44:16 6 Style 1 0 250 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Caution 1 2.5    28 HISTCOMMENT outline level seems to be wrong, Set it to 0 0 0 false false Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 Arjen Bezemer 2014-09-02T13:54:22 Side Graphic 15 c825f5c0a28640338a66495c4488773f 711 true true true false 0 1708563 Harro DeJong 2020-07-09T15:51:09 6 Style 1 0 711 0 1  true false false 0 false true 0 false 16711808 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 5 6 0 6 0 0 1 0 Side Graphic 1 2.5   Side Graphic false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-17T11:57:48 List Caution 18 a1a94192b6054e27af2bd2cbb5e3b92d 1083 true true true false 0 751786 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:03:18 11 Style 1 0 1083 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 3 0 3 0 0.4 1 0 List Caution 1 2.5   0 1.5  List Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-25T09:16:04 Tip 19 70a36893ceca43a09f7afae89695a2de 1300 true true true false 0 751790 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:03:20 11 Style 1 0 1300 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Note 1 2.5   0 1  Note false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-25T09:16:40 List Tip 18 a3451d5d1f494c7284010bf75793a459 1301 true true true false 0 751788 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:03:19 11 Style 1 0 1301 0 1  true false false 0 false true 2 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 3 0 3 0 0.4 1 0 List Note 1 2.5   0 1.5  List Note false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 3 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5   0 1.7 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 6 pt 6 pt 4 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 90 % (normal)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Template 4 E23F9704BC4F4545955EF2D0F67C84B8 58 true true true true 0 823844 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:03 11 Topic 1 0 58 -1 1      2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:29:00 No Heading Template 4 6500217F7D844A2DAFA76880D402C58D 62 true true true true 0 1979763 Mariska van Ree 2021-03-06T18:27:11 11 Topic 1 0 62 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  -1 (don't inherit)  (auto)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Topic Template 4 49162FE340C34F8AB7AA7174404C875E 63 true true true true 0 823848 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:05 11 Topic 1 0 63 -1 1      2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-15T08:43:41 Last Page Template White 4 41f389a818b549b390a4c8c65f1263a2 1060 false true false true 0 823832 Harro DeJong 2017-06-22T10:07:25 11 Topic 1 0 1060 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:14 Chapter Template 4 42273bcdde934e02a5e1ddc1b05f06fa 1760 true true true true 2 19948 Arjen Bezemer 2015-01-08T15:24:49 4 Topic 1 0 1760 58 2      2 true 12 cm false false في هذا الفصل 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا الفصل|1760 2 false   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1760 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1760 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1760 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1760 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 1 3 false 0 0 0 36 الفصل  0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 Topic Template 4 07154cf533404b36aefbb8b9c463b396 1761 true true true true 2 10956 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 4 Topic 1 0 1761 63 2      2 true 6 cm false false في هذا القسم 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا القسم|1761 1 false   2 false 6 cm false false انظر أيضًا 0 0 true false true false 0 false true false 3 false انظر أيضًا|1761 2 true   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1761 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1761 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1761 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1761 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:02:19 Important safety information 418 a3b777cf000e41d8b38a9fc49ab0ca3e 2019 true true true false 2 375720 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:07 4 Topic 1 0 2019 738 2   معلومات مهمة معنية بالسلامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   يُرجى قراءة هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 Electromagnetic fields (EMF) 137 2e2a1f17a4fb47538daf5402179d8a80 2046 true true true false 2 324935 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 4 Topic 1 0 2046 1217 2   المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:34 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0a17b5d6bae74599a8bc19d4a8c77d32 2047 true true true false 2 2761219 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:34 14 Topic 1 0 2047 1187 2           يتوافق هذا الجهاز مع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2014-11-03T15:13:08 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 1af2c5c9d3a8466dba6651fb121b3165 2757 true true true false 0 622984 Marie-josé DeRoos 2016-10-10T14:12:59 6 Topic 1 0 2757 -1 1           This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Kees Keijser 2014-11-11T10:49:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 160cd0db6bba43c1a79e64d9048c6359 2956 true true true false 0 1172919 Marie-josé DeRoos 2018-08-06T13:48:32 6 Topic 1 0 2956 -1 1           To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2014-11-11T16:54:35 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 fa131ebcf4d9428fa8e515979a428b6d 3140 true true true false 0 207165 Janette Weishaupt 2015-10-27T13:58:39 6 Topic 1 0 3140 -1 1           Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-11-19T20:48:41 Figure Template 4 3e423da06d0440f0a2279ee55c4e476f 3430 true true true true 0 823846 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3430 0 1             0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2015-01-08T14:07:36 Title Page Template White 4 2348cb94fc3f454f80703a30e423680b 4812 true true true true 0 823839 Harro DeJong 2017-06-22T10:07:27 11 Topic 1 0 4812 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Kees Keijser 2015-01-29T15:29:30 Recycling 2012_19_EU 114 de5196aaed764ce2a960e0adbbcabdc8 6961 true true true false 0 76841 Harro DeJong 2015-06-09T11:44:31 11 Topic 1 0 6961 3491 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Kees Keijser 2015-01-29T15:30:25 Recyling 2006_66_EC 114 9ba895c3104a437897e0dbe6003fb449 6973 true true true false 0 244805 Glenna Deiman 2015-12-04T16:37:32 11 Topic 1 0 6973 3492 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 Recycling 130 ab4bd339571443c5b3def55a60e0027f 25376 true true true false 37 197540 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:53 4 Topic 1 0 25376 1010 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:12:00 Warranty and support 244 5883986b82234d8aacaac9346d33ef78 25380 true true true false 37 720703 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:44 4 Topic 1 0 25380 939 37   การรับประกันและสนับสนุน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 e686cf385b5f4288b48c2353ff079e56 25396 true true true false 37 2347042 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:21 6 Topic 1 0 25396 1217 37   สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:04 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 91c05cdbe06a484e98be9d3e0ee327b6 25397 true true true false 37 2761361 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:04 14 Topic 1 0 25397 1187 37           ผลิตภัณฑ์นี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่มีผลบังคับใช้เกี่ยวกับการได้รับคลื่นแม่เหล็กไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:34 Recycling 130 f567b979efa5439b980bf0d2245122af 26026 true true true false 12 1963646 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:34 14 Topic 1 0 26026 1010 12   Kierrätys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:35 Warranty and support (heading only) 244 d5da3ca7000f4af7b769862418e8760d 26028 true true true false 12 1963653 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:35 14 Topic 1 0 26028 939 12   Takuu ja tuki   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:31 Recycling 130 75c48cc3c93740098718e48f62f1de52 26096 true true true false 7 75848 Localizer Philips 2015-06-08T15:52:31 4 Topic 1 0 26096 1010 7   Genanvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:56:12 Warranty and support 244 76f65206c3134140b21503ca57acc6fd 26098 true true true false 7 720700 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:43 4 Topic 1 0 26098 939 7   Reklamationsret og support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-04-14T17:17:45 Recycling 130 8708c33f75f241e187b3703dcdfeba05 26166 true true true false 25 747902 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T15:59:06 4 Topic 1 0 26166 1010 25   Resirkulering   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:54:55 Warranty and support 244 a8906d926bb64eefa7f1a261e285133f 26168 true true true false 25 720701 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:43 4 Topic 1 0 26168 939 25   Garanti og støtte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:24 Recycling 130 5799bc54d8564bfeb9e258f34bf513a8 26236 true true true false 36 78780 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:24 4 Topic 1 0 26236 1010 36   Återvinning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:54:33 Warranty and support 244 002623503a2a4b5f9d58ea26350f7b90 26238 true true true false 36 720702 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:44 4 Topic 1 0 26238 939 36   Garanti och support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-15T15:05:43 There are two situations in which you can return your old product to a retailer (Italy)  114 d5189671c7124c349a094c15a230e923 26550 true true true false 19 517479 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:44:01 11 Topic 1 0 26550 4529 19           Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore: Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.  Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:56 Recycling 130 db4d24db412f4da1af6b111bc0415b08 26562 true true true false 19 1969466 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:56 14 Topic 1 0 26562 1010 19   Riciclaggio   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:11 Warranty and support (heading only) 244 c7301de8c82e434d9abf7dfb82bede61 26800 true true true false 6 1964292 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:11 14 Topic 1 0 26800 939 6   Záruka a podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 Warranty and support (heading only) 244 184c46685d7146ec84a5495d0a83c224 26868 true true true false 45 1033922 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 4 Topic 1 0 26868 939 45   Jamstvo in podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:07 Warranty and support (heading only) 244 0ac38a7a43e84462b4de97f2a8b47b4a 26936 true true true false 29 1963845 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:07 14 Topic 1 0 26936 939 29   Garanţie şi asistenţă   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:27 Warranty and support (heading only) 244 f2d183cf8a4a4011aff07bcada99a92b 27004 true true true false 26 1968109 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:27 14 Topic 1 0 27004 939 26   Gwarancja i pomoc techniczna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:33 Warranty and support 244 c7e7cc2caa35482ea37d21ce0324821f 27072 true true true false 32 720716 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:51 4 Topic 1 0 27072 939 32   保固與支援   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:48 Warranty and support (heading only) 244 b031ba1008ca4be7bda7556a3ff9912d 27142 true true true false 27 1962664 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:48 14 Topic 1 0 27142 939 27   Garantia e assistência   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:45 Warranty and support 244 af25ebc4bf7747f3978a5061d3b4ca5f 27210 true true true false 28 720713 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:50 4 Topic 1 0 27210 939 28   Garantia e suporte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:42 Warranty and support (heading only) 244 aed03bd63cd0465f8376f4e2d50ef2a9 27278 true true true false 35 1962936 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:42 14 Topic 1 0 27278 939 35   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:36 Warranty and support 244 4b81f0b712974d869114e321d6c0ada1 27346 true true true false 42 720711 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:49 4 Topic 1 0 27346 939 42   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:51 Warranty and support (heading only) 244 f3d3b26ef1244e5082e3af9032932395 27414 true true true false 38 2146263 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:51 14 Topic 1 0 27414 939 38   Garanti ve destek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-29T08:49:36 Warranty and support (heading only) 244 765cd4d9b4aa4370b9fc348d80b242f8 27957 true true true false 11 876935 Localizer Philips 2017-08-29T08:49:36 4 Topic 1 0 27957 939 11   ضمانت نامه و پشتیبانی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:37 Warranty and support (heading only) 244 943be6a654f7439981f039506a0adef3 28025 true true true false 13 1971214 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:37 14 Topic 1 0 28025 939 13   Garantie et assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 Recycling 130 06663602153740bfbf663f166cc8f232 28442 true true true false 2 1538933 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 28442 1010 2   إعادة التدوير   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:09 Important safety information 418 63de598f5221419db66afba554e3807b 28570 true true true false 7 375719 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:05 4 Topic 1 0 28570 738 7   Vigtige sikkerhedsoplysninger   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet tages i brug, og gem dem til eventuel senere brug.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 Electromagnetic fields (EMF) 137 6699e12379bf468ea65fc3d71c24f534 28579 true true true false 7 77852 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 4 Topic 1 0 28579 1217 7   Elektromagnetiske felter (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:52:08 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8ffb04084b91474e8c5fb7bbf08db2de 28580 true true true false 7 2611129 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:52:08 14 Topic 1 0 28580 1187 7           Dette apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:00 Important safety information 418 b13481e65c244f6bb7e6077fe8da8699 28707 true true true false 8 375715 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:59 4 Topic 1 0 28707 738 8   Belangrijke veiligheidsinformatie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar de informatie om de aanwijzingen later opnieuw te kunnen raadplegen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:43 Recycling 130 065c3b20426248b8a192d0544063552e 28709 true true true false 8 1963096 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:43 14 Topic 1 0 28709 1010 8   Recyclen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:44 Warranty and support (heading only) 244 a98b255a49384bd48e40570bb6f042e0 28712 true true true false 8 1963109 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:44 14 Topic 1 0 28712 939 8   Garantie en ondersteuning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 1fe31e3560eb49df913158d03e07aa0d 28719 true true true false 8 1962827 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 14 Topic 1 0 28719 1217 8   Elektromagnetische velden (EMV)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:52:38 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a4a959ec91dc46a7a20897a0a973150b 28720 true true true false 8 2611156 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:52:38 14 Topic 1 0 28720 1187 8           Dit apparaat voldoet aan de toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:51 Important safety information 418 2798788b8413473291515baf5e694926 28847 true true true false 10 375716 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:01 4 Topic 1 0 28847 738 10   Tähtis ohutusteave   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Enne seadme kasutamist lugege oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks alles.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:03 Recycling 130 df789e713f76454ba5a1a901ffae1938 28849 true true true false 10 1964467 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:03 14 Topic 1 0 28849 1010 10   Taaskasutus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:05 Warranty and support (heading only) 244 b412b33a9e4e426a8bda5027253820d8 28852 true true true false 10 1964474 Ieva Datava 2021-02-19T14:39:05 14 Topic 1 0 28852 939 10   Garantii ja tootetugi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 364acbd08d1a4b2c91192e328470274a 28859 true true true false 10 1964257 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28859 1217 10   Elektromagnetväljad (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:53:08 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52c05bfa7d5b488a95097f0acc63b393 28860 true true true false 10 2611183 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:53:08 14 Topic 1 0 28860 1187 10           Seade vastab kohaldatavatele standarditele ja eeskirjadele, mis käsitlevad kokkupuudet elektromagnetilise väljaga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:55 Important safety information 418 09f74004883c4be8b11fab86df7252c2 28986 true true true false 12 375717 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:02 4 Topic 1 0 28986 738 12   Tärkeitä turvallisuustietoja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne vastaisen varalle.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 c7db63663fe54c1abc025438af1df57a 28995 true true true false 12 1963701 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28995 1217 12   Sähkömagneettiset kentät (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:53:38 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6a0ba8505f9d426bb95d3ed2fec5ef60 28996 true true true false 12 2611210 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:53:38 14 Topic 1 0 28996 1187 12           Tämä laite vastaa sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:45 Important safety information 418 f382a4e89d7544738521cc481596f921 29122 true true true false 13 375718 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:19:04 4 Topic 1 0 29122 738 13   Informations de sécurité importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:35 Recycling 130 006580c77bc842158372538936e6eb73 29123 true true true false 13 1971207 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:35 14 Topic 1 0 29123 1010 13   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 5c795da8a21d410fa598497b2dc920ee 29131 true true true false 13 1971560 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29131 1217 13   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:54:07 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 58853aec1bdb4192930ba6c86ff8df1b 29132 true true true false 13 2611237 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:54:07 14 Topic 1 0 29132 1187 13           Cet appareil est conforme aux normes et aux règlements applicables relatifs à l’exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:29 Important safety information 418 fe2f317b02a0445f824434c24e004a18 29259 true true true false 15 2062940 Marijke Semmelink 2021-05-26T10:27:27 1 Topic 1 0 29259 738 15   Wichtige Sicherheitsinformationen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:13 Recycling 130 a48be657d58542dd96e55bdc5016b31c 29261 true true true false 15 1961374 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:13 14 Topic 1 0 29261 1010 15   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:15 Warranty and support (heading only) 244 da568cb23f7245a289d0d7446ca2ab0a 29264 true true true false 15 1961381 Ieva Datava 2021-02-17T12:25:15 14 Topic 1 0 29264 939 15   Garantie und Support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Electromagnetic fields (EMF) 137 7fa17139cac6479caae967b79eddb353 29271 true true true false 15 1964122 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29271 1217 15   Elektromagnetische Felder (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:54:38 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b6a3caa0847c494aa9784cf33dd70210 29272 true true true false 15 2611264 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:54:38 14 Topic 1 0 29272 1187 15           Dieses Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich Gefährdung durch elektromagnetischen Felder.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:13 Important safety information 418 044565ee3b8048549b5fc77f892a3369 29399 true true true false 16 375708 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:49 4 Topic 1 0 29399 738 16   Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:13 Recycling 130 47caa74b5bbb4bf996ebceefc4b990e8 29401 true true true false 16 78324 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:13 4 Topic 1 0 29401 1010 16   Ανακύκλωση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:55:49 Warranty and support 244 26d2552b9d7f4c64af75e1bbc4ff37d3 29404 true true true false 16 720728 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:05:28 4 Topic 1 0 29404 939 16   Εγγύηση και υποστήριξη   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Electromagnetic fields (EMF) 137 c6b8f4ce4f0140a7aec31c5e3844c418 29411 true true true false 16 78331 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 4 Topic 1 0 29411 1217 16   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:55:15 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1b460ffa01c54381bfc0bbdead44ba92 29412 true true true false 16 2611291 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:55:15 14 Topic 1 0 29412 1187 16           Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:58 Important safety information 418 b01829a85c46440698825a7924720aaf 29538 true true true false 19 375709 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:50 4 Topic 1 0 29538 738 19   Informazioni di sicurezza importanti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prima di utilizzare l'apparecchio, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:57 Warranty and support (heading only) 244 b658c09c767043e1bcd5464505c721e9 29541 true true true false 19 1969473 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:57 14 Topic 1 0 29541 939 19   Garanzia e assistenza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 9d4ecc3152e944c1a1eef186d1d9dcf6 29548 true true true false 19 1969324 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29548 1217 19   Campi elettromagnetici (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:56:39 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9c1283e19c2645929169b16c3062436d 29549 true true true false 19 2611373 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:56:39 14 Topic 1 0 29549 1187 19           Questo apparecchio è conforme agli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:39 Important safety information 418 c9258a16304043b38b06b0b652fde068 29671 true true true false 25 398704 Harro DeJong 2016-03-29T14:07:17 4 Topic 1 0 29671 738 25   Viktig sikkerhetsinformasjon   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet, og ta vare på den for senere referanse.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 Electromagnetic fields (EMF) 137 fa03797978644e54bbffe6c7b68b6e50 29680 true true true false 25 78491 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 4 Topic 1 0 29680 1217 25   Elektromagnetiske felt (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:58:08 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fd04e14048544dd6821b91bda7e72664 29681 true true true false 25 2611454 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:58:08 14 Topic 1 0 29681 1187 25           Dette apparatet oppfyller gjeldende standarder og forskrifter angående eksponering for elektromagnetiske felt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:28 Important safety information 418 46e702691ea743f4aafbd5b9c63935a7 29807 true true true false 27 375711 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:53 4 Topic 1 0 29807 738 27   Informações de segurança importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:47 Recycling 130 73d49d10d9a04693855870fc7072bc7b 29808 true true true false 27 1962651 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:47 14 Topic 1 0 29808 1010 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 810e5c78c73e4e6687debad13fc831fe 29816 true true true false 27 1962648 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29816 1217 27   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:59:09 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 e474d0559fc04b4eb962e50240e88a69 29817 true true true false 27 2611510 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:59:09 14 Topic 1 0 29817 1187 27           Este aparelho cumpre as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:23 Important safety information 418 198cf3960683478ab1ce113c07288ab6 29943 true true true false 36 375712 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:54 4 Topic 1 0 29943 738 36   Viktig säkerhetsinformation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och spara sedan informationen för framtida bruk.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ab036051807a48d2a378be8daf964aa5 29952 true true true false 36 78789 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 4 Topic 1 0 29952 1217 36   Elektromagnetiska fält (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:02:40 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 542d839fbd16426286ba9d4a04c4da95 29953 true true true false 36 2611691 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:02:40 14 Topic 1 0 29953 1187 36           Den här apparaten uppfyller tillämpliga standarder och regler gällande exponering för elektromagnetiska fält.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:16 Important safety information 418 4d355d24243c475ebc12fefe5364d1bf 30079 true true true false 38 375713 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:56 4 Topic 1 0 30079 738 38   Önemli güvenlik bilgileri   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Cihazı kullanmadan önce bu önemli bilgileri dikkatlice okuyun ve gelecekte başvurmak üzere saklayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:51 Recycling 130 ad668e6194934bd7875d342cb5b08bd0 30080 true true true false 38 2146265 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:51 14 Topic 1 0 30080 1010 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 15ece2b929154edea3ff9feeaf630bdb 30088 true true true false 38 78890 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 4 Topic 1 0 30088 1217 38   Elektromanyetik alanlar (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-21T09:09:45 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 022371e486234ad4bd94818670c960df 30089 true true true false 38 2616506 Jeffery Bw Wang 2024-08-21T09:09:45 14 Topic 1 0 30089 1187 38           Bu cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya ilişkin geçerli standartlara ve düzenlemelere uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:28 Important safety information 418 c787835c899146d28fe61129ad7d652b 30239 true true true false 35 375714 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:58 4 Topic 1 0 30239 738 35   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en el futuro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:40 Recycling 130 cb77394c3ec2423b8cbe89d9fb11f234 30240 true true true false 35 1962929 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:41 14 Topic 1 0 30240 1010 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 372d6e96c1044e889a5beee506aa8f3c 30248 true true true false 35 1964168 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30248 1217 35   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:02:11 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 2fedd4c3f7094d68b874c69585b72330 30249 true true true false 35 2611664 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:02:11 14 Topic 1 0 30249 1187 35           Este aparato cumple los estándares y las normativas correspondientes a la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:02 Important safety information 418 f5d8bc5f08954c9ca59184aad7565ec5 30377 true true true false 26 375693 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:34 4 Topic 1 0 30377 738 26   Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Zanim rozpoczniesz korzystanie z urządzenia, zapoznaj się dokładnie z podanymi informacjami, które mogą być przydatne również w późniejszej eksploatacji.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:25 Recycling 130 5d6ce3b376cf413ebb7ed6fde6b0e301 30378 true true true false 26 2419864 Jeffery Bw Wang 2023-10-24T07:31:34 4 Topic 1 0 30378 1010 26   Recykling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 c240386030fa43efbf6e94a348e90ad7 30386 true true true false 26 1968225 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 30386 1217 26   Pola elektromagnetyczne (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:58:40 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ebcdd83c59954beda44c78775f4d8211 30387 true true true false 26 2611481 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:58:40 14 Topic 1 0 30387 1187 26           To urządzenie spełnia wszystkie normy i jest zgodne z przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:31 Important safety information 418 c25792839fdf4ce188f5c280f5ce5796 30513 true true true false 29 375694 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:35 4 Topic 1 0 30513 738 29   Informaţii importante privind siguranţa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi păstraţi-le pentru consultare ulterioară.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:06 Recycling 130 a8f8e85b58184f18a670e4dfb798516c 30514 true true true false 29 1963838 Ieva Datava 2021-02-19T11:28:06 14 Topic 1 0 30514 1010 29   Reciclarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Electromagnetic fields (EMF) 137 718ae084ded349c0b343f57bd90358f2 30522 true true true false 29 1961822 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 30522 1217 29   Câmpuri electromagnetice (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:59:38 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1a1617f453694390838dda3ff25f54bb 30523 true true true false 29 2611537 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:59:38 14 Topic 1 0 30523 1187 29           Acest aparat respectă standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:59 Important safety information 418 1ad350ac08f24259bcff22ed16ef10da 30650 true true true false 30 2509259 Jeffery Bw Wang 2024-04-22T08:45:33 6 Topic 1 0 30650 738 30   Важные сведения о безопасности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации устройства внимательно ознакомьтесь с настоящим буклетом и сохраните его для дальнейшего использования в качестве справочного материала.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Russia 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:54 Recycling 130 19999fa398cd4276aadcb073f665aa84 30652 true true true false 30 62007 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:54 4 Topic 1 0 30652 1010 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-04-24T15:54:20 Warranty and support (heading only) 244 c6b942642a224f148e1b5cea775b88c4 30655 true true true false 30 1655726 Ieva Datava 2020-04-24T15:54:20 14 Topic 1 0 30655 939 30   Гарантия и поддержка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 Electromagnetic fields (EMF) 137 9b5f769e55c94effa91aaee8b1e8d1f4 30662 true true true false 30 62017 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 4 Topic 1 0 30662 1217 30   Электромагнитные поля (ЭМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:00:29 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f455557b47a448e698f763662227c953 30663 true true true false 30 2611581 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:00:29 14 Topic 1 0 30663 1187 30           Это устройство соответствует применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:25 Important safety information 418 e753a2194c3d432ea9ed51172d762827 30790 true true true false 33 375696 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:37 4 Topic 1 0 30790 738 33   Važne bezbednosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pre upotrebe uređaja pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte ih za buduće potrebe.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:35 Recycling 130 de1fdcb5d2d44009ae61fddb63bdcc42 30792 true true true false 33 1038812 Mariska van Ree 2018-02-02T09:14:46 4 Topic 1 0 30792 1010 33   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T14:43:51 Warranty and support 244 d3869cbff8564813b026f6f2d1bdfe94 30795 true true true false 33 720725 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:56 4 Topic 1 0 30795 939 33   Garancija i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 4fd5539e8bb6498593287be2110dd8ff 30802 true true true false 33 62430 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 4 Topic 1 0 30802 1217 33   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:00:58 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1888382b0f2341c3ae78d1720e436e8d 30803 true true true false 33 2611610 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:00:58 14 Topic 1 0 30803 1187 33           Ovaj aparat je usklađen sa primenjivim standardima i propisima u vezi sa izlaganjem elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:55 Important safety information 418 0f695f4aeab24e7aa24700e4d52bd81a 30930 true true true false 34 375697 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:37 4 Topic 1 0 30930 738 34   Dôležité bezpečnostné informácie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred použitím zariadenia si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uschovajte si ich na neskoršie použitie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:03 Recycling 130 d0fa427315534dac8f82e360c8d9c765 30932 true true true false 34 1968175 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:03 14 Topic 1 0 30932 1010 34   Recyklácia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:05 Warranty and support (heading only) 244 229099a3c2ad4862b142adcf8197f671 30935 true true true false 34 1968182 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:05 14 Topic 1 0 30935 939 34   Záruka a podpora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Electromagnetic fields (EMF) 137 5567beb48bdc41268bc94d48d9138676 30942 true true true false 34 1963138 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30942 1217 34   Elektromagnetické polia (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:01:26 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 aed007c7297b43aeba8d2319eef3278a 30943 true true true false 34 2611637 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:01:26 14 Topic 1 0 30943 1187 34           Toto zariadenie vyhovuje príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:23 Important safety information 418 547b45897ae549fd8d1b8d4a9b072368 31070 true true true false 39 375698 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:38 4 Topic 1 0 31070 738 39   Важлива інформація з техніки безпеки   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перш ніж користуватися пристроєм, уважно прочитайте цю важливу інформацію та зберігайте її для довідки в майбутньому.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:48 Recycling 130 d7dc78b214574790a46e5f60682e878d 31072 true true true false 39 1962463 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:48 14 Topic 1 0 31072 1010 39   Утилізація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:49 Warranty and support (heading only) 244 93aca8f5292a434185746979458d2a9c 31075 true true true false 39 1962470 Ieva Datava 2021-02-18T11:41:49 14 Topic 1 0 31075 939 39   Гарантія та підтримка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ef0a554b48164130881040b0bbad499d 31082 true true true false 39 1963018 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31082 1217 39   Електромагнітні поля (ЕМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:03:19 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52f22d35d7b44c53a8ded0ffcdcdc69a 31083 true true true false 39 2611732 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:03:19 14 Topic 1 0 31083 1187 39           Цей пристрій відповідає чинним стандартам і правовим нормам, що стосуються впливу електромагнітних полів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:43 Important safety information 418 a0b138db97f844b2a6e32edd18ed8411 31209 true true true false 45 375699 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:39 4 Topic 1 0 31209 738 45   Pomembne varnostne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred uporabo aparata natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 Recycling 130 15fde73d4e6f4919979e7606cf8e8b50 31210 true true true false 45 1033920 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:48 4 Topic 1 0 31210 1010 45   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 bae5240617514e079b64ba25e48baf75 31218 true true true false 45 62291 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 4 Topic 1 0 31218 1217 45   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:03:45 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d1c680bd63f04030afe78c25bbafb5cf 31219 true true true false 45 2611759 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:03:45 14 Topic 1 0 31219 1187 45           Ta aparat ustreza veljavnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:58 Important safety information 418 7a60fc30ba5848d0abb9cb001f92cedb 31346 true true true false 4 375700 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:40 4 Topic 1 0 31346 738 4   Важна информация за безопасност   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Преди да използвате уреда, прочетете внимателно тази важна информация и я запазете за справка в бъдеще.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 Recycling 130 9247c984620b4f74a207b8324fb4d526 31348 true true true false 4 1962547 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 14 Topic 1 0 31348 1010 4   Рециклиране   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:37 Warranty and support (heading only) 244 0314bcc190d54bfc95924fb5420a66e1 31351 true true true false 4 1962570 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:37 14 Topic 1 0 31351 939 4   Гаранция и поддръжка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 d8ef02a320574259ac0e12405453301c 31358 true true true false 4 1962780 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31358 1217 4   Електромагнитни полета (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:50:39 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d4876b7cbd6c4ce5877bf9ecb7e1b539 31359 true true true false 4 2611048 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:50:39 14 Topic 1 0 31359 1187 4           Този уред е в съответствие с приложимите стандарти и разпоредби, свързани с излагането на електромагнитни полета.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:37 Important safety information 418 46f9c5f4d91c4cd29395361aadf56f2c 31486 true true true false 5 375701 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:41 4 Topic 1 0 31486 738 5   Važne sigurnosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prije uporabe aparata pažljivo pročitajte ove važne informacije i spremite ih za buduće potrebe.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:50 Recycling 130 68d3f3097afb4391bd071f6fed37fa3b 31488 true true true false 5 1961800 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:50 14 Topic 1 0 31488 1010 5   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Warranty and support (heading only) 244 edb48c3844824f9a994d04c4f77a8d9d 31491 true true true false 5 1961818 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 31491 939 5   Jamstvo i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 506f2c86639e410c8074892670826eab 31498 true true true false 5 1961872 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 31498 1217 5   Elektromagnetska polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:51:07 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8431bdca70e4a01b0e36a140e15a2f9 31499 true true true false 5 2611075 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:51:07 14 Topic 1 0 31499 1187 5           Ovaj proizvod sukladan je primjenjivim standardima i propisima koji se tiču izloženosti elektromagnetskim poljima.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:24 Important safety information 418 eeadf02d55304ebdbaf27fed6ab4d501 31625 true true true false 6 375702 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:42 4 Topic 1 0 31625 738 6   Důležité bezpečnostní informace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Před použitím přístroje si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:09 Recycling 130 d238417753fa4fea993f468e3186b127 31626 true true true false 6 1964285 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:09 14 Topic 1 0 31626 1010 6   Recyklace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 975b169e11254b7bbbd9f1d3b89e2122 31634 true true true false 6 1964335 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31634 1217 6   Elektromagnetická pole (EMP)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:51:37 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 dad5a24d94e948839d5e598799c93351 31635 true true true false 6 2611102 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:51:37 14 Topic 1 0 31635 1187 6           Tento přístroj splňuje požadavky platných norem a předpisů týkajících se elektromagnetických polí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:20 Important safety information 418 276e0181e0bf4db8ad428348b00245a1 31903 true true true false 18 375703 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:43 4 Topic 1 0 31903 738 18   Fontos biztonságossági tudnivalók   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   A készülék használata előtt figyelmesen olvassa el a fontos tudnivalókat, és őrizze meg későbbi használatra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:18 Recycling 130 02407c4451544cd0ae9ce341c70eb37a 31905 true true true false 18 1032769 Mariska van Ree 2018-01-23T16:04:30 4 Topic 1 0 31905 1010 18   Újrahasznosítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:19 Warranty and support (heading only) 244 2bc1749f22474b428b077de84408b947 31908 true true true false 18 1031836 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:19 4 Topic 1 0 31908 939 18   Garancia és terméktámogatás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 107c0faf5a8b49bb89c0cdc392a4c206 31915 true true true false 18 61191 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 4 Topic 1 0 31915 1217 18   Elektromágneses mezők (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:56:10 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0b5b0c95e7124c4086a3a5982f88aa6c 31916 true true true false 18 2611346 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:56:10 14 Topic 1 0 31916 1187 18           Ez a készülék megfelel az elektromágneses mezőknek való kitettségre vonatkozó szabványoknak és előírásoknak.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:43 Important safety information 418 301c36b062bc47618769c3330222b9a9 32043 true true true false 20 782644 Marie-josé DeRoos 2017-05-01T09:50:07 11 Topic 1 0 32043 738 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты - Қосымша пайдалану құжаттамасын   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құралды қолданбастан бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Kazachstan 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:27 Recycling 130 cfd12c56b03848d3b42f5f1dcd095f06 32045 true true true false 20 1033413 Mariska van Ree 2018-01-24T08:35:36 4 Topic 1 0 32045 1010 20   Өңдеу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:43:37 Warranty and support 244 d1e5fe2f9ec0495f9d6d2fb9869a7444 32048 true true true false 20 720719 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:52 4 Topic 1 0 32048 939 20   Кепілдік және қолдау көрсету   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 a48e92b85525442482e7ac7d699fe3bf 32055 true true true false 20 61330 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 4 Topic 1 0 32055 1217 20   Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-21T09:09:17 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7d2c0aab238d4f348e162c5c6f8d2cc0 32056 true true true false 20 2616479 Jeffery Bw Wang 2024-08-21T09:09:17 14 Topic 1 0 32056 1187 20           Бұл құрылғы электромагниттік өрістерге қатысты қолданыстағы стандарттар мен ережелерге сәйкес келеді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:08 Important safety information 418 68a8ef2732254d1e9c836e228b537a36 32183 true true true false 22 375705 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:45 4 Topic 1 0 32183 738 22   Svarīga informācija par drošību   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pirms ierīces lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to, lai vajadzības gadījumā varētu ieskatīties tajā arī turpmāk.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:20 Recycling 130 0337b9b99140417f8a9ca49e8c2b9a67 32185 true true true false 22 1033433 Mariska van Ree 2018-01-24T08:46:20 4 Topic 1 0 32185 1010 22   Otrreizējā pārstrāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:16 Warranty and support (heading only) 244 db65660f22014ccab7671cac01a2c2e6 32188 true true true false 22 1033180 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:16 4 Topic 1 0 32188 939 22   Garantija un atbalsts   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 b9e670714bfe49e9975cf592ca0ed831 32195 true true true false 22 61608 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 4 Topic 1 0 32195 1217 22   Elektromagnētiskie lauki (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:57:10 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 bcaa3a5f93cd4072a4eda9a633662c1e 32196 true true true false 22 2611400 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:57:10 14 Topic 1 0 32196 1187 22           Šī ierīce atbilst piemērojamo standartu un noteikumu prasībām attiecībā uz elektromagnētisko lauku iedarbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:36 Important safety information 418 1cdf5e9af51146a3993460c2a52b4d1f 32323 true true true false 23 375706 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:46 4 Topic 1 0 32323 738 23   Svarbi saugos informacija   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prieš pradėdami naudotis prietaisu atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:18 Recycling 130 5b54e2cce70f4a5fa1635ae13d5d2d15 32325 true true true false 23 1035381 Mariska van Ree 2018-01-29T12:57:20 4 Topic 1 0 32325 1010 23   Perdirbimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:19 Warranty and support (heading only) 244 96728cce04f84acc8bcdaf37483cd041 32328 true true true false 23 1027510 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:19 4 Topic 1 0 32328 939 23   Garantija ir pagalba   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 970e08dcb2984f3086ba6de440e23bd7 32335 true true true false 23 61469 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 4 Topic 1 0 32335 1217 23   Elektromagnetiniai laukai (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:57:40 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8612618724934da38b9db94892c0639f 32336 true true true false 23 2611427 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:57:40 14 Topic 1 0 32336 1187 23           Šis įrenginys atitinka taikomus standartus ir nuostatas dėl elektromagnetinių laukų poveikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-05-04T16:17:03 Recycling 130 826655b525e9466988e29a2a8de6c71d 32423 true true true false 0 93462 Harro DeJong 2015-06-26T13:37:50 6 Topic 1 0 32423 1010 1   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:11 Recycling 130 1576a658f709445ab09710b68adabc5f 32634 true true true false 32 93384 Localizer Philips 2015-06-26T12:11:11 4 Topic 1 0 32634 1010 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:29 Recycling 130 73b34150e875491899ef7892043ed8fa 32864 true true true false 42 90758 Localizer Philips 2015-06-24T10:56:29 4 Topic 1 0 32864 1010 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-24T10:57:20 Recycling 130 e9d62bfda7a64720aa47cc016eb8d6b2 32878 true true true false 28 401908 Glenna Deiman 2016-03-31T11:02:14 4 Topic 1 0 32878 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Brazil 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:46 Recycling 130 ec0d2f5b5c204cd09f21bf147b9c0bbf 32898 true true true false 11 1047953 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:46 4 Topic 1 0 32898 1010 11   بازیافت   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-05-21T16:18:02 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. (Italy) 114 36c603d328cb47569e6f020d8fb24ec5 32956 true true true false 19 517481 Marie-josé DeRoos 2016-06-27T12:44:27 11 Topic 1 0 32956 4575 19           In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto smaltimento consente di evitare conseguenze negative per l'ambiente e per la salute.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-05-27T14:59:08 There are two situations in which you can return your old product to a retailer (Italy)  114 c5242ebc23cc407195deb9c3f5503170 33270 true true true false 19 177786 Marie-josé DeRoos 2015-09-16T20:09:46 4 Topic 1 0 33270 4529 19           Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il prodotto vecchio a un rivenditore: Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto simile al rivenditore.  Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai 400 m 2.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:44 Recycling 130 81525227b02747e6b41d3d99a8bad934 35887 true true true false 21 1969358 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:44 14 Topic 1 0 35887 1010 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:11:32 Warranty and support 244 629a71ca132347f68848d3b678b00ab3 35889 true true true false 21 720695 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:39 4 Topic 1 0 35889 939 21   품질 보증 및 지원   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:26 Recycling 130 102735bcdc934fdb9285558e2909d04e 37993 true true true false 31 92899 Localizer Philips 2015-06-25T13:48:26 4 Topic 1 0 37993 1010 31   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 Warranty and support (heading only) 244 1f84d3c1cabf43658e2a6ffed3453e06 37995 true true true false 31 1320989 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 37995 939 31   保修和支持   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:12 Recycling 130 5a675f2cb2bc44d592ba92204f0e1d96 53659 true true true false 46 1037155 Mariska van Ree 2018-01-31T12:35:33 4 Topic 1 0 53659 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:45:26 Warranty and support 244 878d276fc86c4984a016b992b137904c 53665 true true true false 46 720696 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:40 4 Topic 1 0 53665 939 46   Гаранција и поддршка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 51a00208ed24463197ce5127f9f1f414 53684 true true true false 46 158350 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 4 Topic 1 0 53684 1217 46   Електромагнетни полиња (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:04:22 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5b5684abb7354091b128a28a09cb0091 53686 true true true false 46 2611800 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:04:22 14 Topic 1 0 53686 1187 46           Овој уред е во согласност со важечките стандарди и регулативи во врска со изложеноста на електромагнетни полиња.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:54 Recycling 130 cebcab39eb50435b91b9b136f348e878 53772 true true true false 47 158514 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:54 4 Topic 1 0 53772 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:45:15 Warranty and support 244 eebe5d6761534a37837911883143771a 53783 true true true false 47 720698 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:42 4 Topic 1 0 53783 939 47   Garancia dhe mbështetja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 22eb1a1d7d4641f5b263befb0b4206c7 53812 true true true false 47 158563 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 4 Topic 1 0 53812 1217 47   Fushat elektromagnetike (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:04:44 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c04448a26c4d4526887bde2292c2362e 53814 true true true false 47 2611827 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T02:04:44 14 Topic 1 0 53814 1187 47           Kjo pajisje është në përputhje me të gjitha standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:31 Recycling 130 70f1078e11ee4a1e88a6498560b531e3 54289 true true true false 3 160322 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:31 4 Topic 1 0 54289 1010 3   Mendaur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:32 Recycling 130 5deb2937510d4ddebe69e81856b0324d 54290 true true true false 3 160323 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:32 4 Topic 1 0 54290 1010 3   Mendaur ulang   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:10:56 Warranty and support 244 4f17924ef19e4fdbadd66c548177236b 54296 true true true false 3 720697 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:41 4 Topic 1 0 54296 939 3   Garansi dan dukungan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 9c22744011b34a418526622fa900bb5b 54312 true true true false 3 160345 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 4 Topic 1 0 54312 1217 3   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:05 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 02238e8226ed47de9e31efbc1ad87a2a 54313 true true true false 3 2761242 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:05 14 Topic 1 0 54313 1187 3           Alat ini mematuhi standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan medan elektromagnetik.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-06-04T12:41:23 Recycling 130 0fb32163901446129d467055ed88e1c5 54351 true true true false 21 2076467 Tim Berga 2021-06-04T12:41:23 14 Topic 1 0 54351 1010 21   재활용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 946a03921d524346ae6bab1834ce4d79 54370 true true true false 21 1969354 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 14 Topic 1 0 54370 1217 21   EMF (전자기장)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:03 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9445d557b47c4a289c30358c5077b26e 54371 true true true false 21 2761281 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:03 14 Topic 1 0 54371 1187 21           이 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련한 모든 관련 표준 및 규정에 적합한 제품입니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 Recycling 130 69fbadd3dc464e6396116d259cd88bd6 54410 true true true false 24 160580 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 4 Topic 1 0 54410 1010 24   Kitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 Recycling 130 c76fbc25f1d44e1e90c9c5bccbe8373d 54411 true true true false 24 160581 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:34 4 Topic 1 0 54411 1010 24   Kitar semula   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:11:47 Warranty and support 244 4e168caddb0d4710938162e92f4b42c2 54417 true true true false 24 720692 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:37 4 Topic 1 0 54417 939 24   Jaminan dan sokongan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 cf0a10d78a5b4ab681adeb11257db794 54433 true true true false 24 160603 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 4 Topic 1 0 54433 1217 24   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:34 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1e4dfbe38441475cb11c703fa02cfe3d 54434 true true true false 24 2761301 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:34 14 Topic 1 0 54434 1187 24           Perkakas ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:46 Recycling 130 6b35829dcf444ff1a809c1289202689b 54472 true true true false 37 160914 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:46 4 Topic 1 0 54472 1010 37   การรีไซเคิล   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:54 Recycling 130 f594b395b8bc4b5b99a27bf04a1e4db4 54511 true true true false 40 161162 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:54 4 Topic 1 0 54511 1010 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:55 Recycling 130 2f1c1b541ea54ff6903f346fe74453d3 54512 true true true false 40 161163 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:55 4 Topic 1 0 54512 1010 40   Tái chế   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:12:13 Warranty and support 244 d90b883aa1e64ab3824507ec4ca7fb6f 54518 true true true false 40 720693 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:37 4 Topic 1 0 54518 939 40   Bảo hành và hỗ trợ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 cfb50a6473514ecb9947fdcba0e84cbb 54534 true true true false 40 161185 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 4 Topic 1 0 54534 1217 40   Điện từ trường (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:34 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6af806c1be4f408bbe98af0d817a0c78 54535 true true true false 40 2761382 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:34 14 Topic 1 0 54535 1187 40           Thiết bị này tuân thủ các tiêu chuẩn và quy định hiện hành về phơi nhiễm điện từ trường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
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   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 641ab51f330f44ce9c94dc4e8cf66ede 54592 true true true false 31 1320872 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 14 Topic 1 0 54592 1217 31   电磁场 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:07 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 3515e8aeb2c34cdf8f9fb4c0cbefaeb9 54593 true true true false 31 2761321 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:07 14 Topic 1 0 54593 1187 31           本产品符合有关暴露于电磁场的适用标准和法规。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:41 Recycling 130 83eff2c7ccff4da999d7177957723da5 54629 true true true false 32 161050 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:41 4 Topic 1 0 54629 1010 32   回收   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 Electromagnetic fields (EMF) 137 f7efe1159c7d43f29d24be82f75b31a1 54646 true true true false 32 161067 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 4 Topic 1 0 54646 1217 32   電磁波 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:35 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7c92770fba7b4f30aca77b400d2ed11f 54647 true true true false 32 2761341 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:35 14 Topic 1 0 54647 1187 32           本產品符合電磁場暴露的相關適用標準和法規。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
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   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 13848067b64e4ad38c10f1f137d27fe0 54697 true true true false 11 325014 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54697 1217 11   میدان های الکترومغناطیسی (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:34 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ff7d082340c0430d81b10a3fedcf90d0 54698 true true true false 11 2761260 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:34 14 Topic 1 0 54698 1187 11           این دستگاه با همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدانهای مغناطیسی مطابقت دارد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
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   62 Matthijs Droge 2023-02-17T16:11:44 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b01229748647449c93e563d791c222a6 54748 true true true false 28 2302609 Matthijs Droge 2023-02-17T16:11:44 14 Topic 1 0 54748 1187 28           Este aparelho <USR_PH_SHRT> está em conformidade com todos os padrões e regulamentos aplicáveis relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
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   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:55 Replacement 418 27e625f07f314a548d26dcbb44d58587 66122 true true true false 13 169809 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:55 4 Topic 1 0 66122 517 13   Remplacement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-10T13:46:34 Replacement 418 2942fad6e62e40f2a7dbecd3fa1dc19b 66156 true true true false 8 747904 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T15:59:08 4 Topic 1 0 66156 517 8   Vervanging   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:19 Replacement 418 6a07cfaded4a492f8b7794290b48f8f8 66190 true true true false 27 169843 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:19 4 Topic 1 0 66190 517 27   Substituição   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:26 Replacement 418 6d663ab0c2c24966b36429212eda3b8c 66224 true true true false 35 169775 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:26 4 Topic 1 0 66224 517 35   Sustitución   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:41:44 Replacement 418 dd3cd4398fa443d98c9245aed7de8f25 66258 true true true false 15 169741 Localizer Philips 2015-09-09T21:41:44 4 Topic 1 0 66258 517 15   Ersatz   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:50 Replacement 418 90af3c17d6394b09813114fc34d0f37e 66292 true true true false 19 171244 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:50 4 Topic 1 0 66292 517 19   Sostituzione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:45 Replacement 418 a05f4a310b8a49d298e804b4fc55a223 66326 true true true false 7 169877 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:45 4 Topic 1 0 66326 517 7   Udskiftning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:15 Replacement 418 58b4debcd7c84c17a88f6fd9deca79f2 66361 true true true false 12 169911 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:15 4 Topic 1 0 66361 517 12   Varaosat   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-10T13:47:52 Replacement 418 4152a9614fbc4d7e97f9a980659e8f28 66394 true true true false 25 171338 Localizer Philips 2015-09-10T13:47:52 4 Topic 1 0 66394 517 25   Utskiftning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   58 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:05 Replacement 418 bb4fbc91c7a54850a57c7ca31695dbe5 66676 true true true false 3 171483 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:05 4 Topic 1 0 66676 517 3   Penggantian   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:28:14 Troubleshooting (heading only) 418 70f69feac5ac4abf8076b78e3ab22f69 68723 true true true false 25 562891 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:38 4 Topic 1 0 68723 28189 25   Feilsøking   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:28:34 Troubleshooting (heading only) 418 e8cb5749449c4ac08698a0e229a6e2ab 68749 true true true false 36 2141407 Matthijs Droge 2022-01-24T15:47:02 14 Topic 1 0 68749 28189 36   Felsökning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:28:55 Troubleshooting (heading only) 418 6691ffcf107b41239a52fae12fd7c95f 68775 true true true false 38 562893 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:39 4 Topic 1 0 68775 28189 38   Sorun giderme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T13:27:35 Troubleshooting (heading only) 418 20a3f73dfc1d48808083bc18686c4775 68801 true true true false 16 562894 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:40 4 Topic 1 0 68801 28189 16   Αντιμετώπιση προβλημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:00 Using the appliance (heading only) 418 bd1e0703adef465a9c3c8c0713e3abe5 69252 true true true false 14 878307 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:21 4 Topic 1 0 69252 501 14   Utilisation de l'appareil   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:02 Replacement 418 7dbc83c408f742bca2b547dc01e96c80 69255 true true true false 14 167985 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:02 4 Topic 1 0 69255 517 14   Remplacement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 b5acba475c674334948084d72d0ec45c 69272 true true true false 14 168003 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 4 Topic 1 0 69272 1217 14   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-20T14:09:59 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 cdceb228d35b482890e64556858fa383 69273 true true true false 14 2310301 Matthijs Droge 2023-02-20T14:09:59 14 Topic 1 0 69273 1187 14           Cet appareil <USR_PH_SHRT> est conforme aux normes et réglementations applicables relatives à l’exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a3cfef982cda452a80b8a6816af11b5a 69743 true true true false 15 1537186 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 14 Topic 1 0 69743 2956 15           Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, besuchen Sie  www.philips.com/parts-and-accessories, oder suchen Sie Ihren Philips Händler auf. Sie können sich auch an das Philips Consumer Care Center in Ihrem Land wenden. Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:29 Preparing for use (heading only) 418 bc173087e04d48df86fd45e2564de8ac 69765 true true true false 15 1537154 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:29 14 Topic 1 0 69765 33475 15   Für den Gebrauch vorbereiten   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-01-31T10:18:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ff57806176c5475eb5bbe6fd405a601a 69788 true true true false 13 1582089 Mariska van Ree 2020-01-31T10:18:33 14 Topic 1 0 69788 2956 13           Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-15T08:29:52 Preparing for use 418 bea64ff478c04eb2a6207988dab587a8 69810 true true true false 13 642915 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:15 4 Topic 1 0 69810 33475 13   Avant utilisation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 284769f52d4047cda797662a34bf63f9 69834 true true true false 8 1582648 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:56 14 Topic 1 0 69834 2956 8           Ga voor accessoires of reserveonderdelen naar  www.philips.com/parts-and-accessories of uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met het Philips Consumer Care Centrum in uw land (zie de meegeleverde internationale garantieverklaring voor contactgegevens).   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:50 Preparing for use (heading only) 418 b82509e4d5944db38a3c0d7bf9c61251 69856 true true true false 8 1582610 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:50 14 Topic 1 0 69856 33475 8   Klaarmaken voor gebruik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 35297396d406400e98815878e25da500 69879 true true true false 19 1175316 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 69879 2956 19           Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web  www.philips.com/parts-and-accessories o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-14T16:27:49 Preparing for use 418 37df2d23aa044a33abb535144702fb6d 69901 true true true false 19 642917 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:16 4 Topic 1 0 69901 33475 19   Predisposizione del dispositivo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 7800e1ca1e684f7584e56fffcbeac0e9 74609 true true true false 46 1175356 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 14 Topic 1 0 74609 2956 46           За да купите додатоци или резервни делови, одете на  www.philips.com/parts-and-accessories или кај дистрибутер на Philips. Исто така, може да се јавите во Центарот за грижа за корисниците на Philips во вашата земја (за детали за контакт погледнете во листот со меѓународна гаранција).   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:01 Troubleshooting (heading only) 418 0f7185c1bc314032a99ea5889f9fdaf6 74633 true true true false 46 562895 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:40 4 Topic 1 0 74633 28189 46   Решавање проблеми   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5a9e8f11193f4a71892f1ba231a884a3 74637 true true true false 47 1175022 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 14 Topic 1 0 74637 2956 47           Për të blerë aksesorë ose pjesë këmbimi, vizitoni   www.philips.com/parts-and-accessories ose drejtojuni shitësit tuaj për "Philips". Mund dhe të kontaktoni qendrën e kujdesit për klientin të "Philips" në vendin tuaj (shikoni fletëpalosjen e garancisë ndërkombëtare për të dhënat e kontaktit).   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:10:16 Troubleshooting (heading only) 418 1f286c662c0f4c3faf592fa809b456e3 74661 true true true false 47 562896 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:41 4 Topic 1 0 74661 28189 47   Diagnostikimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2022-12-21T15:41:42 Troubleshooting (heading only) 418 8c8b9f03b624409987d084e642612c72 74688 true true true false 4 2284309 Peter de Wit 2022-12-21T15:41:42 14 Topic 1 0 74688 28189 4   Отстраняване на неизправности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0d2f92cb2e574689ae57c49156577130 74692 true true true false 5 1175308 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 74692 2956 5           Kako biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite  www.shop.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite distributeru tvrtke Philips. Možete također kontaktirati Philipsov korisnički centar u vašoj državi (za kontakt podatke, pogledajte brošuru s međunarodnim jamstvom).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:05:37 Troubleshooting (heading only) 418 88b8bbaa3bd1472c85fe628163c29c79 74715 true true true false 5 562898 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:43 4 Topic 1 0 74715 28189 5   Rješavanje problema   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 936084fcd4174e4c96f93988d93772ee 74719 true true true false 45 1175353 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 14 Topic 1 0 74719 2956 45           Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na  www.philips.com/parts-and-accessories ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v svoji državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:49 Troubleshooting (heading only) 418 eba00d3d7f1c4c99bac17792b1a0dbb5 74742 true true true false 45 562899 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:43 4 Topic 1 0 74742 28189 45   Odpravljanje težav   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 afc72b1f1184404ba1c513e130e47d0a 74746 true true true false 33 1176851 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 14 Topic 1 0 74746 2956 33           Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite stranicu  www.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite prodavcu Philips proizvoda. Možete i da se obratite Centru za korisničku podršku kompanije Philips u vašoj državi (detalje za kontakt ćete pronaći u međunarodnom garantnom listu).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:11:04 Troubleshooting (heading only) 418 839dda9894c94b9e93563f12e9b34a3c 74769 true true true false 33 562900 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:44 4 Topic 1 0 74769 28189 33   Rešavanje problema   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 8716824eb3654ef4aadf1456a6a91727 74773 true true true false 29 1175335 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 14 Topic 1 0 74773 2956 29           Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitați  www.philips.com/parts-and-accessories sau contactați distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (consultaţi broşura de garanţie internaţională pentru detalii de contact).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:06:25 Troubleshooting (heading only) 418 5ca25519051b49b68861a35115da9b76 74796 true true true false 29 562901 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:12 4 Topic 1 0 74796 28189 29   Depanare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:16:28 Troubleshooting (heading only) 418 b32cfc94a0c443c190b3ed768213b744 74822 true true true false 34 562902 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:12 4 Topic 1 0 74822 28189 34   Riešenie problémov   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:13 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 c6064d968c94461da893b8b546a42edd 74825 true true true false 18 1175010 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:13 14 Topic 1 0 74825 2956 18           Ha tartozékot vagy pótalkatrészt szeretne vásárolni, látogasson el a  www.philips.com/parts-and-accessories weboldalra, vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:13:36 Troubleshooting (heading only) 418 dc30296caf7647faab555d8fc5dfd566 74848 true true true false 18 562903 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:13 4 Topic 1 0 74848 28189 18   Hibaelhárítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:11:55 Troubleshooting (heading only) 418 7f3da6f3305f46e4a6bc5992ee9770e6 74874 true true true false 6 562904 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:14 4 Topic 1 0 74874 28189 6   Řešení problémů   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2ba5e3fba5a44e0e843dec35b7746ec2 74877 true true true false 22 1174688 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 14 Topic 1 0 74877 2956 22           Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni  www.philips.com/parts-and-accessories vai dodieties pie Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju skatiet starptautiskās garantijas brošūrā).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:15:02 Troubleshooting (heading only) 418 9d50583dc1f44207a4564ad68f8ad04d 74900 true true true false 22 562905 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:14 4 Topic 1 0 74900 28189 22   Traucējummeklēšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2759da8f4d6945c19de2fb42a94803d1 74903 true true true false 23 1175019 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 14 Topic 1 0 74903 2956 23           Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite  www.philips.com/parts-and-accessories arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. tarptautinės garantijos lankstinuke).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:14:18 Troubleshooting (heading only) 418 b0c11ab14fd1487aa7bd923ca66e0344 74926 true true true false 23 562906 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:15 4 Topic 1 0 74926 28189 23   Trikčių diagnostika ir šalinimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 cf4ef4bbbfbc4cea8f91fa72095fe5c0 74929 true true true false 26 1175326 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:01 14 Topic 1 0 74929 2956 26           Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie  www.philips.com/parts-and-accessories lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:15:51 Troubleshooting (heading only) 418 0eb5b0fe534d42509e037b1995772b9b 74952 true true true false 26 562907 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:16 4 Topic 1 0 74952 28189 26   Rozwiązywanie problemów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 bd368e1903bf4ae09c97381607168d4d 74955 true true true false 10 1174670 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:20 14 Topic 1 0 74955 2956 10           Tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele  www.philips.com/parts-and-accessories või külastage Philipsi müügiesindust. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid rahvusvahelise garantii lehelt).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-21T12:13:02 Troubleshooting (heading only) 418 ea20a3105f2246f9b69099382687fdc9 74978 true true true false 10 562908 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:17 4 Topic 1 0 74978 28189 10   Veaotsing   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:47 Ordering accessories - GENERAL 411 85f0a54851f04c498f77d71b9df11737 75201 true true true false 30 2509263 Jeffery Bw Wang 2024-04-22T08:52:01 14 Topic 1 0 75201 42305 30   Заказ аксессуаров   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0e8a90fb0c754d72ac6ace56a1df5e76 75345 true true true false 2 2114373 Peter de Wit 2021-10-28T08:58:37 14 Topic 1 0 75345 2956 2            لشراء المستلزمات أو قطع الغيار، قومي بزيارة  www.philips.com/parts-and-accessories أو الذهاب الى تاجر Philips. يمكنك أيضاً الاتصال بمركز رعاية المستهلك في بلدك (انظري كتيب الضمان الدولي للحصول علي بيانات الاتصال).   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-04T19:27:37 Troubleshooting (heading only) 418 695f47ae9e1546cd85e0dc2c93b58926 75368 true true true false 2 562909 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:17 4 Topic 1 0 75368 28189 2   استكشاف الأخطاء وإصلاحها   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:37 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 44501b7219af4560a08ca2f3d9104255 75371 true true true false 3 2426770 Jeffery Bw Wang 2023-11-15T08:11:20 14 Topic 1 0 75371 2956 3           Untuk membeli aksesori atau suku cadang, buka  www.philips.com/parts-and-accessories atau kunjungi dealer Philips terdekat. Anda juga dapat menghubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara Anda.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T16:56:31 Troubleshooting (heading only) 418 243b3b9d19cf45008fa51c2ec9e4e798 75395 true true true false 3 562910 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:18 4 Topic 1 0 75395 28189 3   Mengatasi masalah   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 9046e62602bd4a9d86971c6011e43cbc 75398 true true true false 11 1175306 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 75398 2956 11           برای خرید لوازم جانبی و قطعات یدکی، از  www.philips.com/parts-and-accessories دیدن کنید یا به فروشنده Philips مراجعه کنید. همچنین میتوانید در کشورتان با مرکز خدمات مشتریان Philips تماس بگیرید (برای اطلاع از جزئیات تماس به دفترچه ضمانتنامه بینالمللی مراجعه کنید).   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-01T15:11:50 Troubleshooting (heading only) 418 0d4531ee7005492da8da0adc1272b8a6 75421 true true true false 11 562911 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:19 4 Topic 1 0 75421 28189 11   عیب یابی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5a0da1aab2a74f2d8da24b814646f2e1 75424 true true true false 20 1175013 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:25 14 Topic 1 0 75424 2956 20           Керек-жарақтарды немесе қосалқы бөлшектерді сатып алу үшін,  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне хабарласыңыз. Сонымен қатар, еліңіздегі Philips тұтынушыға қолдау көрсету орталығына хабарласа аласыз (байланыс мәліметтерін халықаралық кепілдік парақшасынан қараңыз).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T16:58:33 Troubleshooting (heading only) 418 0b850feb142e4961b2d8c566c4224261 75447 true true true false 20 562912 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:19 4 Topic 1 0 75447 28189 20   Ақаулықтарды жою   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 27a961a9aa91474b8a4b1b10ac6469ae 75450 true true true false 21 1174682 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 14 Topic 1 0 75450 2956 21           액세서리 또는 예비 부품을 구입하려면  www.philips.com/parts-and-accessories를 방문하거나 필립스 대리점에 문의하십시오. 또한 해당 국가의 필립스 고객 상담실에 문의하셔도 됩니다(연락처 정보는 국제 보증서 참조).   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:00:49 Troubleshooting (heading only) 418 5552ce194a3f4410a561e7627f61c752 75473 true true true false 21 562913 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:20 4 Topic 1 0 75473 28189 21   문제 해결   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6bb6e5ed1f884b20b1c669cf5da177ce 75476 true true true false 24 1174685 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 14 Topic 1 0 75476 2956 24           Untuk membeli aksesori atau alat ganti, lawati  www.philips.com/parts-and-accessories atau pergi ke wakil penjual Philips anda. Anda juga boleh menghubungi Pusat Perkhidmatan Pengguna Philips di negara anda (lihat risalah jaminan antarabangsa untuk maklumat perhubungan).   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:14 Troubleshooting (heading only) 418 ce830719dda947859e69c5f4e8e48ef0 75500 true true true false 24 2311362 Henk ten Barge 2023-03-03T12:45:55 14 Topic 1 0 75500 28189 24   Penyelesai Masalah   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:02 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 36f369b979c741eb9c3f4a5cff87cb2c 75504 true true true false 28 1238372 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:17:24 14 Topic 1 0 75504 2956 28           Para comprar acessórios ou peças avulsas, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou vá até seu revendedor da Philips. Você também pode entrar em contato com a Centro de Informações ao Consumidor Philips (veja o folheto de garantia internacional para obter detalhes de contato).   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:01:59 Troubleshooting (heading only) 418 41b7728c84fa4146b03938be8fb135ad 75527 true true true false 28 562915 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:21 4 Topic 1 0 75527 28189 28   Solução de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-12-03T13:31:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 245c7cca7d6f4c0e9f2aaa87cf929a2e 75530 true true true false 30 1246738 Janette Weishaupt 2018-12-04T08:17:53 14 Topic 1 0 75530 2956 30           Чтобы приобрести аксессуары или запасные части, посетите веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories или свяжитесь с центром поддержки потребителей Philips в вашей стране (контактная информация приведена на гарантийном талоне).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:02:28 Troubleshooting (heading only) 418 f76094669e8b4c0ca975dd42f5099d0f 75553 true true true false 30 562916 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:22 4 Topic 1 0 75553 28189 30   Поиск и устранение неисправностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:00 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 780183603b284ba09045f7eb2b26b17f 75556 true true true false 31 1348948 Marijke Semmelink 2019-05-13T14:11:14 14 Topic 1 0 75556 2956 31           如需购买附件或备件，请访问  www.philips.com/parts-and-accessories 或联系您的飞利浦经销商。 您还可以联系所在国家/地区的飞利浦客户服务中心（请参阅保修卡了解详细联系信息）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:41 Troubleshooting (heading only) 418 275b2cb7625a4c3d932681b0ec7bf349 75579 true true true false 31 1320978 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:41 14 Topic 1 0 75579 28189 31   故障处理方法   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:10 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2ed6f2d4779a4643bd94e513f49a0309 75582 true true true false 32 1174698 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:10 14 Topic 1 0 75582 2956 32           若要購買配件或備用零件，請造訪  www.philips.com/parts-and-accessories，或洽詢您的飛利浦經銷商。 您也可以聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心 (詳細聯絡資料請參閱全球保固說明書)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:05:49 Troubleshooting (heading only) 418 2f4ffd4475194cabb37f621d130577f3 75605 true true true false 32 562918 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:24 4 Topic 1 0 75605 28189 32   疑難排解   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 72e9a4f165044b2aa3acdcad2e7b0854 75608 true true true false 37 1175338 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 14 Topic 1 0 75608 2956 37           หากต้องการซื้ออุปกรณ์เสริมหรืออะไหล่ โปรดไปที่  www.philips.com/parts-and-accessories หรือติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips และคุณยังสามารถติดต่อศูนย์บริการลูกค้า Philips ในประเทศของคุณได้อีกด้วย (ดูที่รายละเอียดการติดต่อจากเอกสารแผ่นพับเกี่ยวกับการรับประกันทั่วโลก)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:03:58 Troubleshooting (heading only) 418 02d2afa87261416eaac56e7aa834b016 75632 true true true false 37 2327331 Jeffery Bw Wang 2023-04-20T09:48:11 6 Topic 1 0 75632 28189 37   การแก้ปัญหา   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:40 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 019fd31f705b430a8c79709a0bf97373 75635 true true true false 39 1175347 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:40 14 Topic 1 0 75635 2956 39           Щоб придбати аксесуари чи запасні частини, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:04:18 Troubleshooting (heading only) 418 ed7d59a0c242451382327bab4a9c068b 75658 true true true false 39 2337214 Henk ten Barge 2023-04-28T14:00:23 14 Topic 1 0 75658 28189 39   Усунення несправностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0b5c5a16ec224874985a6ec2bec92eb1 75661 true true true false 40 1176848 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:28 14 Topic 1 0 75661 2956 40           Để mua phụ kiện hoặc các bộ phận thay thế, truy cập  www.philips.com/parts-and-accessories hoặc tới đại lý Philips của bạn. Bạn cũng có thể liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của mình (xem tờ bảo hành quốc tế để biết chi tiết liên hệ).   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-24T17:05:02 Troubleshooting (heading only) 418 4ebb5b4f38da4be9a74b2284f90f2e01 75685 true true true false 40 562921 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:26 4 Topic 1 0 75685 28189 40   Cách khắc phục sự cố   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:13 Using the appliance (heading only) 418 7ff6fa705bcd44e1bfdea2c87ca68b50 75987 true true true false 42 878306 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:20 4 Topic 1 0 75987 501 42   Uso del aparato   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:14 Replacement 418 c44ce2c4e88b468b8a65282091c70056 75990 true true true false 42 192197 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:14 4 Topic 1 0 75990 517 42   Reemplazo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 9cf8b5d1f02e430d956b7977a3e1013e 76007 true true true false 42 343342 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:13:55 4 Topic 1 0 76007 1217 42   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:50:22 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 18be474b4c614820ab3a5750bd458e2e 76008 true true true false 42 2302179 Matthijs Droge 2023-02-17T10:50:22 14 Topic 1 0 76008 1187 42           Este <USR_PH_SHRT> aparato cumple con los estándares y las normativas aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-07-21T06:29:12 Recycling 130 ac3c71c507c940b293ec4f7c2dc62174 76835 true true true false 30 1715758 Marijke Semmelink 2020-07-21T06:29:12 14 Topic 1 0 76835 1010 30   Утилизация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 bca863f9a7d14997b3325cd32437ed24 76872 true true true false 27 1175329 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 14 Topic 1 0 76872 2956 27           Para comprar acessórios ou peças sobresselentes, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de contacto no folheto da garantia internacional).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 b0b58ac87c7147ab960fabd82e7035fd 76874 true true true false 12 1175311 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 14 Topic 1 0 76874 2956 12           Voit ostaa tarvikkeita ja varaosia osoitteesta   www.philips.com/parts-and-accessories ja Philips-jälleenmyyjiltä. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot kansainvälisessä takuulehtisessä).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 03d14cf99bc442a891d4a50dc4787c24 76876 true true true false 16 1175323 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 14 Topic 1 0 76876 2956 16           Για να αγοράσετε παρελκόμενα ή ανταλλακτικά, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  www.philips.com/parts-and-accessories ή επισκεφτείτε τον αντιπρόσωπό σας της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6c1e52133897485aa071b12e9b768a75 76877 true true true false 25 1176854 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 14 Topic 1 0 76877 2956 25           For å kjøpe tilbehør eller reservedeler, besøk  www.philips.com/parts-and-accessories eller gå til din Philips-forhandler. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for kontaktinformasjon).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 4b0085076e4f419380fd3187d1757d3c 76878 true true true false 35 1174704 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 14 Topic 1 0 76878 2956 35           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 45b53ad966264bbd9aac2760a10c7efe 76879 true true true false 36 1174708 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 14 Topic 1 0 76879 2956 36           Du kan köpa tillbehör och reservdelar på  www.philips.com/parts-and-accessories och hos din lokala Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den internationella garantibroschyren).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:31 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 550cc316255f4a8787e3c4d475945e62 76880 true true true false 38 2142809 Matthijs Droge 2022-01-26T14:10:36 4 Topic 1 0 76880 2956 38           Aksesuar veya yedek parça satın almak için   www.philips.com/parts-and-accessories adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize gidin. Ülkenizdeki Philips Müşteri Hizmetleri Merkezi ile de iletişim kurabilirsiniz (iletişim bilgileri için uluslararası garanti belgesine göz atın).   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:20:12 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 b2d293fd707341239caa9c710f33896f 80038 true true true false 22 2473200 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:20:12 14 Topic 1 0 80038 3145 22           Ja barošanas kabelis ir bojāts, lai izvairītos no apdraudējuma, to drīkst nomainīt tikai mūsu darbinieki, mūsu pilnvarotā apkopes centra darbinieki vai citi kvalificēti darbinieki.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:28 Ordering accessories - GENERAL 411 691db22efe14499e8e06e0e7b4b7ea2c 80047 true true true false 22 2344714 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:28 14 Topic 1 0 80047 42305 22   Piederumu pasūtīšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2015-10-07T17:14:57 Recycling 130 9aea0e72edb74078a3001a831ad40d48 80077 true true true false 0 205858 Harro DeJong 2015-10-26T15:02:53 6 Topic 1 0 80077 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2015-10-07T17:23:42 Recycling 130 27d266c047324cf9914d15c95bb89e04 80078 true true true false 0 201016 Janette Weishaupt 2015-10-15T11:00:00 6 Topic 1 0 80078 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:16:33 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2575bf98de9d45a38be280c3148fba26 82176 true true true false 10 2473068 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:16:33 14 Topic 1 0 82176 3145 10           Kui toitejuhe on kahjustunud, tuleb ohu vältimiseks lasta toitejuhe vahetada meil, meie volitatud hoolduskeskuses või samaväärse kvalifikatsiooniga isikul.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:16:32 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 4de6e6d1f89c4271951511dceb0ca678 82221 true true true false 20 2492595 Danni Wang 2024-04-03T02:16:32 14 Topic 1 0 82221 3145 20           Ток сымы зақымдалған болса, қауіпті жағдай орын алмауы үшін, оны тек біз мақұлдаған қызмет орталығы, біз немесе білікті мамандар ауыстыруы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:20:43 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 f04bc894b63b459e834df6b123dab21b 82310 true true true false 23 2473211 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:20:43 14 Topic 1 0 82310 3145 23           Jei apgadintas tinklo laidas, jį turi pakeisti mūsų įmonė, mūsų įgaliotas priežiūros centras arba panašios kvalifikacijos asmenys, kad būtų išvengta pavojaus.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:21:43 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 e152249dbc8e4fda8cde0ac660c76553 82355 true true true false 26 2473233 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:21:43 14 Topic 1 0 82355 3145 26           Ze względów bezpieczeństwa wymianę uszkodzonego przewodu sieciowego należy zlecić nam, centrum serwisowemu autoryzowanemu przez nas lub odpowiednio wykwalifikowanej osobie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:17:02 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 ad274f5ed9bb4762be1d1abdec0477b4 82400 true true true false 30 2492601 Danni Wang 2024-04-03T02:17:02 14 Topic 1 0 82400 3145 30           В случае повреждения сетевого шнура его необходимо заменить. Чтобы обеспечить безопасную эксплуатацию прибора, заменяйте шнур только в нашем авторизованном сервисном центре или в сервисном центре с персоналом аналогичной квалификации.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:25:43 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 f685dcf45c744fcf831fc3d5eb92cca6 82444 true true true false 39 2473320 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:25:43 14 Topic 1 0 82444 3145 39           Якщо шнур живлення пошкоджено, для уникнення небезпеки його необхідно замінити, звернувшись до нас, авторизованого сервісного центру або фахівців із належною кваліфікацією.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:19:12 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 0f3081c9fe5241f79663de30785ef547 82489 true true true false 18 2473178 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:19:12 14 Topic 1 0 82489 3145 18           Ha a hálózati kábel megsérült, a kockázatok elkerülése érdekében szakszervizben vagy hasonlóan képzett személlyel cseréltesse ki.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:14:32 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2e7915cc627042beb8a8bad5ddd3078f 82534 true true true false 5 2473024 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:14:32 14 Topic 1 0 82534 3145 5           Ako se kabel za napajanje ošteti, moramo ga zamijeniti mi, servisni centar koji smo mi ovlastili ili neka druga kvalificirana osoba kako bi se izbjegle potencijalno opasne situacije.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:15:02 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 a0a2027ddd78411aac9aa1d8fadbb295 82579 true true true false 6 2473035 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:15:02 14 Topic 1 0 82579 3145 6           Pokud je poškozen napájecí kabel, musíme jeho výměnu provést my, námi autorizovaný servis nebo obdobně kvalifikovaní pracovníci, aby se předešlo možnému nebezpečí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:14:03 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2d2a8dba16bb440bbca95fb072240599 82625 true true true false 4 2473013 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:14:03 14 Topic 1 0 82625 3145 4           Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да бъде сменен от нас, наш оторизиран сервизен център или от лица с необходимата техническа квалификация с цел избягване на опасност.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:23:13 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 581f0b7b98f34af3be62301fb413617a 82670 true true true false 33 2473265 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:23:13 14 Topic 1 0 82670 3145 33           Ako je kabl za napajanje oštećen, potrebno je da ga zamenimo mi, servisni centar kojeg smo ovlastili ili na sličan način kvalifikovane osobe kako bi se izbegao rizik.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:23:43 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 8a4c793a4715426f976ebb9d963ce40b 82715 true true true false 34 2473276 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:23:43 14 Topic 1 0 82715 3145 34           Poškodený sieťový kábel smieme vymeniť len my, nami autorizované servisné stredisko alebo osoba s podobnou kvalifikáciou, aby nedošlo k nebezpečnej situácii.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:26:13 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 b9f0b2c872934989a6f70f351ea8a080 82760 true true true false 45 2473331 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:26:13 14 Topic 1 0 82760 3145 45           V izogib nevarnosti lahko poškodovan omrežni kabel lahko zamenjamo samo mi, naš pooblaščeni servis ali ustrezno usposobljeno osebje.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:22:43 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 5695c8e659a9413d862e63a5516c44b9 82805 true true true false 29 2473254 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:22:43 14 Topic 1 0 82805 3145 29           În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie să fie înlocuit de noi, de un centru de service autorizat de noi sau de personal calificat în domeniu, pentru a evita orice pericol.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:07:59 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 f328945320be40438cecc29a276b7a50 83567 true true true false 10 212125 Localizer Philips 2015-10-30T16:07:59 4 Topic 1 0 83567 3140 10           Enne seadme ühendamist vooluvõrku kontrollige, kas seadmele märgitud toitepinge vastab kohaliku elektrivõrgu pingele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:08:19 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 8aab2477c1b44944b6c6ad328562a97f 83586 true true true false 20 212144 Localizer Philips 2015-10-30T16:08:19 4 Topic 1 0 83586 3140 20           Құралды қоспас бұрын, онда көрсетілген кернеудің жергілікті желі кернеуіне сәйкес келетінін тексеріп алыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:08:35 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 e0c233cc43254f158382a796c474e41a 83605 true true true false 22 212163 Localizer Philips 2015-10-30T16:08:35 4 Topic 1 0 83605 3140 22           Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz tās norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:08:51 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 14d19359a0a743e594353305619dfc69 83624 true true true false 23 212182 Localizer Philips 2015-10-30T16:08:51 4 Topic 1 0 83624 3140 23           Prieš įjungdami prietaisą, patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta įtampa atitinka vietinio elektros tinklo įtampą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:06 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 785997b4352748f798752717894c696a 83643 true true true false 26 212201 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:07 4 Topic 1 0 83643 3140 26           Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:23 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 01944220133146d885de30d5bb9f77d9 83662 true true true false 30 212220 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:23 4 Topic 1 0 83662 3140 30           Перед подключением прибора убедитесь, что указанное на нем номинальное напряжение соответствует напряжению местной электросети.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:39 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 d82f294bafdd4dc4b02a51bdc04ecb3d 83681 true true true false 39 212239 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:39 4 Topic 1 0 83681 3140 39           Перед тим як під’єднувати пристрій до електромережі, перевірте, чи збігається напруга, указана на пристрої, з напругою у мережі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:57 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 714ca513f2c2402d8d952eb8658793e8 83700 true true true false 5 212258 Localizer Philips 2015-10-30T16:09:57 4 Topic 1 0 83700 3140 5           Prije ukopčavanja aparata provjerite odgovara li mrežni napon naveden na aparatu naponu lokalne mreže.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:10:12 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 fa351e06547b4f19988872d62e6bb692 83720 true true true false 6 212278 Localizer Philips 2015-10-30T16:10:12 4 Topic 1 0 83720 3140 6           Dříve než přístroj připojíte do sítě, zkontrolujte, zda napětí uvedené na přístroji souhlasí s napětím v místní elektrické síti.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:10:28 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 4a47eb1650b2457f96c9d167681dede0 83740 true true true false 4 212298 Localizer Philips 2015-10-30T16:10:28 4 Topic 1 0 83740 3140 4           Преди да включите уреда в електрически контакт, проверете дали посоченото върху уреда напрежение отговаря на това на местната електрическа мрежа.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:10:46 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 f188a91218024bf08c4093d96e85ba2c 83760 true true true false 18 212318 Localizer Philips 2015-10-30T16:10:46 4 Topic 1 0 83760 3140 18           A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a rajta feltüntetett feszültség egyezik-e a helyi hálózatéval.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:01 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 c206b8954b2c41539cdbe02032ce4a6e 83780 true true true false 33 212338 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:01 4 Topic 1 0 83780 3140 33           Pre uključivanja aparata, proverite da li napon naveden na aparatu odgovara naponu lokalne električne mreže.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:15 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 802127ea76ae4cab9ff9ad6a1aa67f92 83800 true true true false 34 212358 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:15 4 Topic 1 0 83800 3140 34           Pred pripojením zariadenia skontrolujte, či sa napätie uvedené na zariadení zhoduje s napätím v sieti.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:31 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 bb1a0bc545434cf1a7fa0bab29d35c4d 83820 true true true false 45 212378 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:31 4 Topic 1 0 83820 3140 45           Preden aparat priključite na električno omrežje, preverite, ali napetost, navedena na njem, ustreza napetosti lokalnega električnega omrežja.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:48 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 82a01c5ff5fc44838fdbdf3aea2c3102 83840 true true true false 29 212398 Localizer Philips 2015-10-30T16:11:48 4 Topic 1 0 83840 3140 29           Înainte de a conecta aparatul, verificaţi dacă tensiunea indicată pe aparat corespunde tensiunii de alimentare locale.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-18T13:54:15 Important safety information 418 f3720dc80cf34d798ab7324d5628ceb3 87793 true true true false 31 375692 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:33 4 Topic 1 0 87793 738 31   重要安全信息   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用产品之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后参考。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-16T10:34:37 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 39e8ad5ee76f4465b593d179fb6b92af 88854 true true true false 13 255205 Localizer Philips 2015-12-16T10:34:37 4 Topic 1 0 88854 3140 13           Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil correspond à la tension supportée par le secteur local.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-16T10:34:39 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 edb6ce6486404137ba58e1f12d6e729e 88855 true true true false 13 974919 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:06:13 4 Topic 1 0 88855 3143 13           N'utilisez jamais l'appareil si la prise, le cordon d'alimentation ou l'appareil lui-même est endommagé.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:17:33 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 3b12228ce17246fe8968edbc068e8a55 88856 true true true false 13 2473090 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:17:33 14 Topic 1 0 88856 3145 13           Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par nos soins, un de nos centres de service agréés ou un technicien qualifié afin d’éviter tout accident.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-16T10:36:08 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 a8f86971c45d47ea9b405e6598442d20 89216 true true true false 35 255277 Localizer Philips 2015-12-16T10:36:08 4 Topic 1 0 89216 3140 35           Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo se corresponde con el voltaje de red local.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-16T10:36:09 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 979935ff70a24319ba2bcd01d7d08d36 89217 true true true false 35 974917 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:05:36 4 Topic 1 0 89217 3143 35           No utilice el aparato si la clavija, el cable de alimentación o el propio aparato están dañados.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:24:13 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 bbdd0d96ec4c48e7984030536512afa9 89218 true true true false 35 2473287 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:24:13 14 Topic 1 0 89218 3145 35           Si el cable de alimentación está dañado, debemos cambiarlo nosotros, o bien un centro de servicio autorizado por nosotros o personal con la misma cualificación a fin de evitar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Harro DeJong 2015-11-12T09:20:27 Important Topic Template 4 0e7e74d9b6dc46788d0f06b19c4bffe0 91936 true true true true 0 823847 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:05 11 Topic 1 0 91936 0 1       0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-27T09:54:49 Preparing for use 418 03c92f51e1ef4b74b485c0fa3fc2fd33 92490 true true true false 2 642912 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:13 4 Topic 1 0 92490 33475 2   التجهيز للاستخدام   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-11-27T09:54:59 Preparing for use 418 1f8f72b590464fe28a9bfbe1683e2107 92984 true true true false 11 642913 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:13 4 Topic 1 0 92984 33475 11   آمادهسازی برای استفاده   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-02-24T12:22:18 Recycling 130 deafb02273864841aa84dc7277762c55 93030 true true true false 13 1968697 Janette Weishaupt 2021-02-24T12:22:18 14 Topic 1 0 93030 1010 13   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:35 Ordering accessories - GENERAL 411 036b88b652dd4495b62f65fda2e61b12 95058 true true true false 6 2344393 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:35 14 Topic 1 0 95058 42305 6   Objednávání příslušenství   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:57 Ordering accessories - GENERAL 411 70e9810a00f24aefbfd78ac5b4a5f31e 95094 true true true false 8 2344734 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:57 14 Topic 1 0 95094 42305 8   Accessoires bestellen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:11 Ordering accessories - GENERAL 411 b0c4cb9696d94281be9433107ae4ab06 95126 true true true false 13 2345460 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:11 14 Topic 1 0 95126 42305 13   Commande d’accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:09 Ordering accessories - GENERAL 411 03117e6971624cc390dc3f04075d2e95 95158 true true true false 15 2344413 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:09 14 Topic 1 0 95158 42305 15   Bestellen von Zubehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:02:46 Ordering accessories - GENERAL 411 064bbd16dfd94bf4969983f067d03c80 95190 true true true false 19 2344519 Matthijs Droge 2023-05-16T11:02:46 14 Topic 1 0 95190 42305 19   Ordinazione degli accessori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:42 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 13a79697792142e6aac71c3a8bafb877 95917 true true true false 32 236413 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:42 4 Topic 1 0 95917 93303 32           本產品不適合供下列人士 (包括孩童) 使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者。他們需要有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品的使用方法，方可使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:43 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 74be6349c9bb4eb6bf89f53cf76d484b 95918 true true true false 32 236414 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:43 4 Topic 1 0 95918 93304 32           孩童使用本產品須有人監督，以免孩童將本產品當成玩具。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 c151c3f9dc5440ad8d3c46756bbe788c 95921 true true true false 2 324946 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:13 4 Topic 1 0 95921 93303 2           هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، ما لم يقدم لهم الشخص المسؤول عن سلامتهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:14 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 02b400749d53458087bed7dfa9c1383a 95922 true true true false 2 324947 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:14 4 Topic 1 0 95922 93304 2           ويجب الإشراف على الأطفال للتأكد من أنهم لا يعبثون بالجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fe6d159b441b437595a1453b32291b06 95924 true true true false 21 236428 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 4 Topic 1 0 95924 93303 21           신체적인 감각 및 인지능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인 및 어린이는 혼자 제품을 사용하지 말고 제품 사용과 관련하여 안전에 책임질 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받으십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 db16bbefdeb14fb68d8f59983db212de 95925 true true true false 21 236429 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 4 Topic 1 0 95925 93304 21           어린이가 제품을 가지고 놀지 못하도록 지도해 주십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8dc3604b3b6a43beb73d0954e38533ba 95928 true true true false 37 236436 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 4 Topic 1 0 95928 93303 37           ไม่ควรให้บุคคล (รวมทั้งเด็กเล็ก) ที่มีสภาพร่างกาย ประสาทสัมผัส หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ นำเครื่องนี้ไปใช้งาน เว้นแต่จะอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานโดยผู้ที่รับผิดชอบด้านความปลอดภัย   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 3a6b82b9d6e5409aa0fcef125f6e0903 95929 true true true false 37 236437 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 4 Topic 1 0 95929 93304 37           เด็กเล็กควรได้รับการดูแลเพื่อป้องกันไม่ให้เด็กนำเครื่องนี้ไปเล่น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 61dda8264721429fa4a5497cb88ed032 95936 true true true false 30 236445 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:02 4 Topic 1 0 95936 93303 30           Данный прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с ограниченными возможностями сенсорной системы или ограниченными умственными или физическими способностями, а также лицами с недостаточным опытом и знаниями, кроме как под контролем и руководством лиц, ответственных за их безопасность.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:03 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 2bbf7516d4034e048383b87c228bbbb0 95937 true true true false 30 236446 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:03 4 Topic 1 0 95937 93304 30           Не позволяйте детям играть с прибором.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8e83bf0dfcc246128e1f2e06ec37869b 95941 true true true false 8 236454 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:13 4 Topic 1 0 95941 93303 8           Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hun heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:14 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 35992d86ebde44ceb8fc483bf9ec2639 95942 true true true false 8 236455 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:14 4 Topic 1 0 95942 93304 8           Houd toezicht op jonge kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:23 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 42aaa1cf1eab4afea04de3033c2144df 95945 true true true false 15 236462 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:23 4 Topic 1 0 95945 93303 15           Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:24 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 da9c5d00c89341a9ba7f11a476520335 95946 true true true false 15 236463 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:24 4 Topic 1 0 95946 93304 15           Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Gerät spielen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8a572f562d9549d8945d38950c69e4b1 95949 true true true false 13 236470 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 4 Topic 1 0 95949 93303 13           Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 87784f6978fc4a03bbc40f1f7bd5387f 95950 true true true false 13 236471 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 4 Topic 1 0 95950 93304 13           Veillez à ce que les enfants ne puissent pas jouer avec l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:26 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fb534410e26a4d4584873ec4f56f5ea7 95974 true true true false 31 236502 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:26 4 Topic 1 0 95974 93303 31           产品不建议由有肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经验和知识的人（包括儿童）使用，除非有负责他们安全的人对他们进行与产品使用有关的监督或指导。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:27 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 49829e27718f4d41afc99a3c170d3a75 95975 true true true false 31 236503 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:27 4 Topic 1 0 95975 93304 31           请照看好儿童，本产品不能用于玩耍。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:37 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 7262b4e680314d2794409ea205142091 98127 true true true false 19 243338 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:37 4 Topic 1 0 98127 93303 19           L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:38 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 185b269faaaa4ff1a95644ba80abe05a 98128 true true true false 19 243339 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:38 4 Topic 1 0 98128 93304 19           Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:06 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 6f8635b80b5d48e5926936cde4705339 98150 true true true false 25 243361 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:06 4 Topic 1 0 98150 93303 25           Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis de får tilsyn eller instruksjoner om bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for sikkerheten.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:07 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 ef7e40bd33234fe7af8211e32e64a66f 98151 true true true false 25 243362 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:07 4 Topic 1 0 98151 93304 25           Pass på at barn er under tilsyn, slik at de ikke leker med apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:18 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a6e441322f354e9b9398b2c874497186 98162 true true true false 27 243373 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:18 4 Topic 1 0 98162 93303 27           Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, salvo se tiverem recebido supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho por alguém responsável pela sua segurança.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:19 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 ac2cd97ac36a4747a52e7f988fc481a2 98163 true true true false 27 243374 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:19 4 Topic 1 0 98163 93304 27           As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não brincam com o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 dd2c819eaf6249dea8643fc6971a529b 98174 true true true false 36 243385 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 4 Topic 1 0 98174 93303 36           Apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med olika funktionshinder, eller av personer som inte har kunskap om hur apparaten används, om de inte övervakas eller får instruktioner angående användning av apparaten av en person som är ansvarig för deras säkerhet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 d15abe23e1a147e78f8c44ba9688e1e7 98175 true true true false 36 243386 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 4 Topic 1 0 98175 93304 36           Små barn ska övervakas så att de inte kan leka med apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:47 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 661f83f76c424d70b33c3ebb528ccfdf 98190 true true true false 38 243401 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:47 4 Topic 1 0 98190 93303 38           Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu kişilerin nezareti veya talimatı olmadan, düşük fiziksel, sinirsel ya da zihinsel becerilere sahip veya bilgi ve tecrübe açısından yetersiz kişiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:48 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 da389b2451294d84be9e21ed351268cf 98191 true true true false 38 243402 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:48 4 Topic 1 0 98191 93304 38           Küçük çocukların cihazla oynamaları engellenmelidir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:01 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 0da10c6272fc4e47b7b6693af2575185 98206 true true true false 7 243417 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:01 4 Topic 1 0 98206 93303 7           Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske og mentale evner, nedsat følesans eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt eller instrueret i apparatets anvendelse af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:02 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 07b89d9f744f43f9b54ce18d609fcd40 98207 true true true false 7 243418 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:02 4 Topic 1 0 98207 93304 7           Apparatet bør holdes uden for børns rækkevidde for at sikre, at de ikke kan komme til at lege med det.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 05a260696b7344b8a0b54b9c166bbe55 98229 true true true false 16 243440 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 4 Topic 1 0 98229 93303 16           Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή από άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση, εκτός και αν την χρησιμοποιούν υπό επιτήρηση ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 076b083ec8db4e64bab2ddd1e9a9c488 98230 true true true false 16 243441 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 4 Topic 1 0 98230 93304 16           Τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται, ώστε να μην παίζουν με τη συσκευή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 5c8019580111417caeb7ca0e7025424e 98241 true true true false 35 243454 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:35 4 Topic 1 0 98241 93303 35           Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:36 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 a48aeb7b489e40e58cc162e55d0651bd 98242 true true true false 35 243455 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:36 4 Topic 1 0 98242 93304 35           Asegúrese de que los niños no jueguen con este aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 842683e802974a9fa95fe33a811d51d6 98257 true true true false 12 243473 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 4 Topic 1 0 98257 93303 12           Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, muuten kuin heidän turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa ja ohjauksessa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 1abc685b98e845c8ad7cc4fbd89f3b16 98258 true true true false 12 243474 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 4 Topic 1 0 98258 93304 12           Pienten lasten ei saa antaa leikkiä laitteella.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 b05cc727fed4445b9b935bf0329f81d3 98287 true true true false 14 244583 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 4 Topic 1 0 98287 93303 14           Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 8ac3c63992194faaa7f2aef33317ba2d 98288 true true true false 14 244584 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 4 Topic 1 0 98288 93304 14           Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent pas avec l'appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 159b0a730e714f04b56d274c8381bb52 98547 true true true false 6 256062 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:02 4 Topic 1 0 98547 93303 6           Osoby (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí by neměly s přístrojem manipulovat, pokud nebyly o používání přístroje předem poučeny nebo nejsou pod dohledem osoby zodpovědné za jejich bezpečnost.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:03 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 998aa8df10884af2993da76f6acf9ca3 98548 true true true false 6 256063 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:03 4 Topic 1 0 98548 93304 6           Dohlédněte na to, aby si s přístrojem nehrály děti.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a92bd4bca8d149e7929f737ab939cb5b 98554 true true true false 4 256069 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 4 Topic 1 0 98554 93303 4           Този уред не е предназначен за ползване от хора (включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени способности или без опит и познания, освен ако не са под наблюдение и не са инструктирани от страна на отговарящо за тяхната безопасност лице относно начина на използване на уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 af235f2a84414f089e2304652023fa7e 98555 true true true false 4 256070 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 4 Topic 1 0 98555 93304 4           Наглеждайте децата, за да не си играят с уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:20 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 e22f0a1b0be84d2980358e3c5df60ab2 98560 true true true false 10 256076 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:20 4 Topic 1 0 98560 93303 10           Seda seadet ei tohi kasutada füüsilise, meele- või vaimse häirega isikud ega ka ebapiisavate kogemuste või teadmistega isikud (kaasa arvatud lapsed), välja arvatud juhul, kui nende ohutuse eest vastutav isik neid seadme kasutamise juures valvab või on neid selleks juhendanud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:21 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 00afd0a5f4c149f4800376d2e5f18e97 98561 true true true false 10 256077 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:21 4 Topic 1 0 98561 93304 10           Lapsi tuleks jälgida, et nad ei mängiks seadmega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:37 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 52be189a480f43e9bbe8dea30aaa9e65 98566 true true true false 5 256090 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:37 4 Topic 1 0 98566 93303 5           Ovaj aparat nije namijenjen osobama (uključujući djecu) sa smanjenim fizičkim ili mentalnim sposobnostima niti osobama koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako im je osoba odgovorna za njihovu sigurnost dala dopuštenje ili ih uputila u uporabu aparata.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:38 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 e01cd50b85f94effaf29ad8eee113536 98567 true true true false 5 256091 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:38 4 Topic 1 0 98567 93304 5           Malu djecu potrebno je nadzirati kako se ne bi igrala aparatom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 2253155760004196b0ac42229c669a3f 98572 true true true false 18 256083 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 4 Topic 1 0 98572 93303 18           A készülék használatát nem javasoljuk csökkent fizikai, érzékelési, szellemi képességekkel rendelkező, tapasztalatlan vagy kellő ismerettel nem rendelkező személyeknek (beleértve a gyermekeket is), csak a biztonságukért felelős személy felvilágosítása után, felügyelet mellett.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 b67540f14de4431fb8dcc94a56de89bb 98573 true true true false 18 256084 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 4 Topic 1 0 98573 93304 18           Vigyázzon, hogy gyermekek ne játsszanak a készülékkel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 d6dba7d8a2c542779a454f0ff93028c1 98579 true true true false 20 256097 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 4 Topic 1 0 98579 93303 20           Қауіпсіздігіне жауапты адамның қадағалауынсыз немесе құрылғыны пайдалану нұсқауларынсыз, физикалық және ойлау қабілеті шектеулі, сезімталдығы төмен, сондай-ақ білімі мен тәжірибесі аз адамдар (соның ішінде балалар) бұл құрылғыны қолданбауы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 1101ac39cffc4f8480ef68b48d6eb46b 98580 true true true false 20 256098 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 4 Topic 1 0 98580 93304 20           Балалардың құралмен ойнамауын қадағалаған жөн.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 753df673c63b4103bd58acf4fe1690f2 98590 true true true false 39 256109 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:03 4 Topic 1 0 98590 93303 39           Цей пристрій не призначено для користування особами (включно з дітьми) з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань, крім випадків користування під наглядом чи за вказівками особи, яка відповідає за безпеку їхнього життя.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:04 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 c42eecd03dc74b0781e6a3bc1cb2986e 98591 true true true false 39 256110 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:04 4 Topic 1 0 98591 93304 39           Дорослі повинні стежити, щоб діти не бавилися пристроєм.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:39 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 bf2d3de064a94da8832c9910f4fe5548 98600 true true true false 23 256116 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:39 4 Topic 1 0 98600 93303 23           Šis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (įskaitant vaikus) su ribotomis fizinėmis, sensorinėmis ar psichinėmis galimybėmis arba asmenims, neturintiems pakankamai patirties ir žinių, nebent juos prižiūri arba naudotis prietaisu apmoko už jų saugą atsakingas asmuo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:40 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 3756b6187737420c9c66a65609c81b75 98601 true true true false 23 256117 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:40 4 Topic 1 0 98601 93304 23           Prižiūrėkite vaikus, kad jie nežaistų su prietaisu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 42b7746213a14e6d901bdf8f81d48849 98606 true true true false 22 256130 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:03 4 Topic 1 0 98606 93303 22           Šo ierīci nedrīkst izmantot personas (tai skaitā bērni) ar fiziskiem, maņu vai garīgiem traucējumiem vai ar nepietiekamu pieredzi un zināšanām, kamēr par viņu drošību atbildīgā persona nav viņus īpaši apmācījusi šo ierīci izmantot.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:04 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 85f3c9cf3ad24f96bef12c688edffe3f 98607 true true true false 22 256131 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:04 4 Topic 1 0 98607 93304 22           Jānodrošina, lai ar ierīci nevarētu rotaļāties mazi bērni.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:49 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8f8d06e5117a4eb6a17c178f2f40c9ff 98612 true true true false 26 256123 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:49 4 Topic 1 0 98612 93303 26           Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w zakresie użytkowania tego typu urządzeń, chyba że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia przez opiekuna.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:50 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 e6a54f3852084974a5ba8fba43b27cb8 98613 true true true false 26 256124 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:50 4 Topic 1 0 98613 93304 26           Nie pozwalaj dzieciom bawić się urządzeniem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 643fa2dcaa6141619eda3252730e619c 98618 true true true false 29 256137 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 4 Topic 1 0 98618 93303 29           Acest aparat nu trebuie utilizat de către persoane (inclusiv copii) care au capacităţi fizice, mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experienţă şi cunoştinţe, cu excepţia cazului în care sunt supravegheaţi sau instruiţi cu privire la utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranţa lor.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 9ed460085e394d87ab84365765b3ce58 98619 true true true false 29 256138 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 4 Topic 1 0 98619 93304 29           Copiii trebuie supravegheaţi, pentru a nu transforma aparatul în obiect de joacă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 9c49c98a6c61405e8d66cd4c52daf21a 98624 true true true false 34 256148 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 4 Topic 1 0 98624 93303 34           Spotrebič nie je určený na používanie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a vedomostí, pokiaľ im osoba zodpovedná za ich bezpečnosť neposkytuje dohľad alebo ich nepoučila o používaní spotrebiča.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 df8d552a87184073b898673d889689ef 98625 true true true false 34 256149 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 4 Topic 1 0 98625 93304 34           Deti musia byť pod dozorom, aby sa nehrali so zariadením.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:48 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 90387b6173e14e4fb66c6aeb941459cc 98630 true true true false 33 256163 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:48 4 Topic 1 0 98630 93303 33           Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (što podrazumeva i decu) sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim pod nadzorom ili na osnovu uputstava za upotrebu aparata datih od strane osobe koja odgovara za njihovu bezbednost.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:49 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 ac92b8eee0344c0ba55ac18710d9a3f1 98631 true true true false 33 256164 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:49 4 Topic 1 0 98631 93304 33           Deca moraju da budu pod nadzorom da se ne bi igrala aparatom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 312814864c36475ca9a328e3e9f06196 98636 true true true false 45 256175 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:02 4 Topic 1 0 98636 93303 45           Aparata naj ne uporabljajo otroci in osebe z zmanjšanimi telesnimi, čutnimi ali duševnimi sposobnostmi ali osebe s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, razen če jih pri uporabi nadzoruje ali jim svetuje oseba, ki je odgovorna za njihovo varnost.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:03 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 da4a019470d24f4f817c548d13c00a1a 98637 true true true false 45 256176 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:03 4 Topic 1 0 98637 93304 45           Pazite, da se z aparatom ne bodo igrali otroci.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-04T17:23:54 Using the appliance (heading only) 418 29f4e2010eac45f19e6d5c66c6d94fd2 98682 true true true false 30 2047392 Marijke Semmelink 2021-05-10T09:49:11 4 Topic 1 0 98682 501 30   Использование прибора   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-11-17T08:39:49 Ordering accessories - GENERAL 411 0fac496bbdae4431a07faa0cb5f65145 99114 true true true false 31 2429551 Jeffery Bw Wang 2023-11-17T08:39:49 14 Topic 1 0 99114 42305 31   订购配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-09T16:39:52 Using the appliance (heading only) 418 2d73c108e6fb4af39f8e2d501f951ee5 99117 true true true false 31 878314 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:30 4 Topic 1 0 99117 501 31   使用本产品   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 f8b6c21768274740aef8c670d3b113ca 100204 true true true false 28 250469 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:32 4 Topic 1 0 100204 93303 28           Este aparelho não deve ser usado por pessoas (inclusive crianças) com capacidades físicas, mentais ou sensoriais reduzidas ou com pouca experiência e conhecimento, a menos que sejam supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsável por sua segurança.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:34 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 8d7869c2f3354eb18492eb36598ea473 100205 true true true false 28 250470 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:34 4 Topic 1 0 100205 93304 28           Crianças devem ser supervisionadas para que não brinquem com o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:36 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a9374226dce649419c53262a90c6b576 100209 true true true false 11 325025 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:36 4 Topic 1 0 100209 93303 11           این دستگاه برای استفاده افراد (از جمله کودکان) دارای ناتوانی فیزیکی، حسی یا ذهنی یا کسانی که تجربه و دانش کافی ندارند در نظر گرفته نشده است، مگر اینکه نظارت یا دستورالعمل کافی برای استفاده از دستگاه توسط مسئول این افراد ارائه شده باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:37 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 f2c7bf85f7b44541a142cd9e812e6295 100210 true true true false 11 325026 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:37 4 Topic 1 0 100210 93304 11           کودکان باید تحت نظارت باشند تا مطمئن شوید با دستگاه بازی نمی کنند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:57 Ordering accessories - GENERAL 411 f9ab00d4b0db49089049f95550002e33 100566 true true true false 38 2345490 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:57 14 Topic 1 0 100566 42305 38   Aksesuarların sipariş edilmesi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:31 Recycling 130 6031d2252a57459789b817be373101cf 100567 true true true false 38 250742 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:31 4 Topic 1 0 100567 1010 38   Geri dönüşüm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:24 Ordering accessories - GENERAL 411 e89caf84dd164322b838f987cc996c0e 100635 true true true false 11 2502711 Jeffery Bw Wang 2024-04-17T05:49:51 5 Topic 1 0 100635 42305 11   سفارش لوازم جانبی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:09 Ordering accessories - GENERAL 411 304c668ea15841d3bec56b27c78e23d1 100670 true true true false 24 2344576 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:10 14 Topic 1 0 100670 42305 24   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 ed25ce37e40b419dbf4b917f9b478ab2 100673 true true true false 24 250852 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 4 Topic 1 0 100673 93303 24           Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan dengan penggunaan perkakas ini oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:20 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 ea1bceee12d94208929fb5f689c0f109 100674 true true true false 24 250853 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:20 4 Topic 1 0 100674 93304 24           Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka tidak bermain dengan perkakas ini.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-06-15T11:43:35 Ordering accessories - GENERAL 411 4dabd67531bf4463bc3d522bbce49a36 100703 true true true false 2 2358068 Matthijs Droge 2023-06-15T11:43:35 14 Topic 1 0 100703 42305 2   طلب الملحقات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:15 Using the appliance (heading only) 418 06d37bec220245aa8cb6212f84a65ee7 103813 true true true false 35 878312 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:28 4 Topic 1 0 103813 501 35   Uso del aparato   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:09 Using the appliance (heading only) 418 811b093d9f634b3280e56593daf60f4a 104032 true true true false 13 878311 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:27 4 Topic 1 0 104032 501 13   Utilisation de l'appareil   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:37 Using the appliance (heading only) 418 e5c4e6b7566545a596b6681e458b730a 104260 true true true false 19 878310 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:25 4 Topic 1 0 104260 501 19   Modalità d'uso dell'apparecchio   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:45 Using the appliance (heading only) 418 62e6e31dbd724121b19805f0f4baad01 104484 true true true false 27 878309 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:24 4 Topic 1 0 104484 501 27   Utilizar o aparelho   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:36 Using the appliance (heading only) 418 326a2612c86a4895a586451a892444b4 104706 true true true false 38 878308 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:22 4 Topic 1 0 104706 501 38   Cihazın kullanımı   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:57 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 bb3c5023a83a45338178d7977b079dea 106567 true true true false 46 316956 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:57 4 Topic 1 0 106567 93303 46           Овој уред не е наменет за користење од страна на лица (вклучително и деца) со намалени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и знаење, освен ако не се под надзор или не добиваат инструкции за користењето на уредот од страна на лице кое е одговорно за нивната безбедност.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:58 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 8d207a1ad7834a9896c1849f8c0dc24e 106568 true true true false 46 316957 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:58 4 Topic 1 0 106568 93304 46           Децата треба да бидат под надзор за да се осигури дека не си играат со уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 d6ac52a4b50745eb9d1212de55e00cfd 106641 true true true false 47 317380 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 4 Topic 1 0 106641 93303 47           Kjo pajisje nuk synohet për përdorim nga persona (duke përfshirë fëmijët) me aftësi të kufizuara fizike, ndijore ose mendore, ose me mungesë përvoje e njohurish, përveç nëse mbikëqyren apo udhëzohen për ta përdorur pajisjen në mënyrë të sigurt nga një person përgjegjës për sigurinë e tyre.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 a80c84ebb55744ba8b66a4d75dbd15b2 106642 true true true false 47 317381 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 4 Topic 1 0 106642 93304 47           Fëmijët duhet të monitorohen për t'u siguruar që nuk luajnë me pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 85cdefe2c6094a67a960e36d661882cb 107606 true true true false 3 315929 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:35 4 Topic 1 0 107606 93303 3           Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:36 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 da897b3d1eef4afcab89469740260cfa 107607 true true true false 3 315930 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:36 4 Topic 1 0 107607 93304 3           Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-main dengan alat ini.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 f8434e24072a41a799c292c0dc544440 107871 true true true false 40 316199 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 4 Topic 1 0 107871 93303 40           Thiết bị này không dành cho người dùng (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hay người thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị bởi người có trách nhiệm đảm bảo an toàn cho họ.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 b44e410c413140c697042ad0373e3ba9 107872 true true true false 40 316200 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 4 Topic 1 0 107872 93304 40           Trẻ em phải được giám sát để đảm bảo rằng chúng không chơi đùa với thiết bị này.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:59 Replacement 418 bd3f982e19e14bd78d6bad921d04e4c3 108126 true true true false 17 326650 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:59 4 Topic 1 0 108126 517 17   החלפה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:01 Recycling 130 9e2692811da9467f9fe99584404bf85b 108131 true true true false 17 326655 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:01 4 Topic 1 0 108131 1010 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T12:11:16 Warranty and support 244 1938935782674b198db0cc131e975856 108135 true true true false 17 720691 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:37 4 Topic 1 0 108135 939 17   אחריות ותמיכה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 4165ba931a52497da68c1bbe97e07e13 108147 true true true false 17 326670 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 Topic 1 0 108147 1217 17   שדות אלקטרומגנטיים (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:55:38 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 acd7551cd2f24b7fbcbd9e8e919946e6 108148 true true true false 17 2611318 Jeffery Bw Wang 2024-08-20T01:55:38 14 Topic 1 0 108148 1187 17           מכשיר זה תואם לתקנים ולתקנות החלים על חשיפה לשדות אלקטרומגנטיים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:17 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 788f3fec60d047d6ac5952e46953b558 108173 true true true false 17 326696 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:17 4 Topic 1 0 108173 93303 17           מכשיר זה אינו מיועד לשימושם של אנשים (כולל ילדים) בעלי יכולות פיזיות, תחושתיות או שכליות מוגבלות ולא לשימושם של אנשים ללא ניסיון או ידע, אלא אם כן הם תחת השגחתו של אדם האחראי לבטיחותם או שקיבלו ממנו הדרכה בקשר לשימוש במכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:18 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 ecde4887140849a0a18990340809cffe 108174 true true true false 17 326697 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:18 4 Topic 1 0 108174 93304 17           יש להשגיח על ילדים כדי לוודא שהם אינם משחקים עם המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:50 Ordering accessories - GENERAL 411 a171806cb2644f46abfaa289b4eb4a0b 108285 true true true false 7 2344403 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:50 14 Topic 1 0 108285 42305 7   Bestilling af tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:28 Ordering accessories - GENERAL 411 f4c2131128b347d18fa469f8f764aaf6 108370 true true true false 16 2344423 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:28 14 Topic 1 0 108370 42305 16   Παραγγελία εξαρτημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:24:56 Ordering accessories - GENERAL 411 09b21610e6bf4febb1a55f6c95a04fe9 108454 true true true false 12 2345450 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:24:56 14 Topic 1 0 108454 42305 12   Lisävarusteiden tilaaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:43 Ordering accessories - GENERAL 411 ec50771a1b7c4db79d8d547c83179c28 108621 true true true false 25 2344724 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:43 14 Topic 1 0 108621 42305 25   Bestille tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:17 Ordering accessories - GENERAL 411 d0d5d51f86a4461086ef86c3c5dc6a72 108789 true true true false 4 2344383 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:17 14 Topic 1 0 108789 42305 4   Поръчване на аксесоари   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:10 Ordering accessories - GENERAL 411 b249b7cd1106473eb0d0c3472f0012db 108833 true true true false 5 2344443 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:10 14 Topic 1 0 108833 42305 5   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:41 Ordering accessories - GENERAL 411 7bb56e2f0d1b4134b51a6e286793ef40 108920 true true true false 10 2344681 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:41 14 Topic 1 0 108920 42305 10   Tarvikute tellimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:05:00 Ordering accessories - GENERAL 411 d35076e574474f39a4fabea3cb6460d4 109462 true true true false 33 2344774 Matthijs Droge 2023-05-17T08:05:00 14 Topic 1 0 109462 42305 33   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:23 Ordering accessories - GENERAL 411 1b5cdf75d3214afa943b8ca657321d4b 109633 true true true false 46 2344453 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:23 14 Topic 1 0 109633 42305 46   Нарачување додатоци   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:26:10 Ordering accessories - GENERAL 411 faa57186cf8e47a495345b2bc6c21355 109676 true true true false 47 2345500 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:26:10 14 Topic 1 0 109676 42305 47   Porositja e aksesorëve   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-11-16T08:04:51 Ordering accessories - GENERAL 411 592e6e16a3474967ac2f07a47bc05e77 109958 true true true false 3 2427785 Jeffery Bw Wang 2023-11-16T08:04:51 14 Topic 1 0 109958 42305 3   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-06-07T14:09:55 Ordering accessories - GENERAL 411 16118d6aae154983922156278e3d49e5 110044 true true true false 17 2350915 Matthijs Droge 2023-06-07T14:09:55 14 Topic 1 0 110044 42305 17   הזמנת אביזרים   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:23 Ordering accessories - GENERAL 411 cce16529894b4dbc9e93f0ed7377c568 110258 true true true false 37 2344583 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:23 14 Topic 1 0 110258 42305 37   การสั่งซื้ออุปกรณ์เสริม   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Danni Wang 2023-11-14T07:29:01 Ordering accessories - GENERAL 411 6a4b123c999f4e618c05c1a171a8a415 110303 true true true false 40 2426282 Danni Wang 2023-11-14T07:29:01 14 Topic 1 0 110303 42305 40   Đặt mua phụ kiện   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-06T10:41:54 Important safety information 418 15990090e85a401a95b6e2076430e1ee 114582 true true true false 32 375691 Marie-josé DeRoos 2016-03-17T15:18:32 4 Topic 1 0 114582 738 32   重要安全資訊   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用本產品前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:25 Using the appliance (heading only) 418 44ae61df12e74e9ab642d0ae66c3452b 114769 true true true false 28 878315 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:32 4 Topic 1 0 114769 501 28   Utilização do aparelho   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-12-04T02:24:46 Ordering accessories - GENERAL 411 b133e8b3c87346779bb3f4ef5ca18036 114819 true true true false 28 2435693 Jeffery Bw Wang 2023-12-04T02:24:46 14 Topic 1 0 114819 42305 28   Encomenda de acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-05-16T09:40:26 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 45f1834b94a0477ca7cbac0ba17c8d59 115231 true true true false 42 1350949 Marijke Semmelink 2019-05-16T09:40:26 14 Topic 1 0 115231 2956 42           Para adquirir accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o comuníquese con el distribuidor Philips de su zona. También puede comunicarse con el Centro de atención al cliente de Philips de su país (consulte el folleto de garantía internacional para obtener la información de contacto).   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:39 Recycling 130 a8674542bf9e4a38b6ec92669699e817 115242 true true true false 42 296784 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:39 4 Topic 1 0 115242 1010 42   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:19 Troubleshooting (heading only) 418 09afabe3f7dd40f6ae699c9416576ed0 115274 true true true false 42 562922 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:26 4 Topic 1 0 115274 28189 42   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:25 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fdb5e6e571c34bb9820b2c86bd68db26 115278 true true true false 42 296820 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:25 4 Topic 1 0 115278 93303 42           Este aparato no debe ser utilizado por personas (adultos o niños) con capacidad física, mental o sensorial reducida, o sin los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:28 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 46f9f44667b44e978b05f1135d748253 115279 true true true false 42 296821 Localizer Philips 2016-01-21T13:52:28 4 Topic 1 0 115279 93304 42           Se debe controlar que los niños no jueguen con este aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:26 Ordering accessories - GENERAL 411 24a6f2882b014062ab42f83789003f63 115294 true true true false 27 2345470 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:26 14 Topic 1 0 115294 42305 27   Encomendar acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:50 Ordering accessories - GENERAL 411 f1915695e2f948eebd7ee655c0abd452 115442 true true true false 35 2344433 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:50 14 Topic 1 0 115442 42305 35   Solicitud de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T11:26:59 Ordering accessories - GENERAL 411 4d15157844344a3d942816f95c63cd64 115478 true true true false 36 2344830 Matthijs Droge 2023-05-17T11:26:59 14 Topic 1 0 115478 42305 36   Beställa tillbehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:28 Ordering accessories - GENERAL 411 92522f35eb904ff0a43749e0d2751c10 115516 true true true false 45 2344754 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:28 14 Topic 1 0 115516 42305 45   Naročanje dodatne opreme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:41 Ordering accessories - GENERAL 411 a7b4127400844d96b1a1f802af7982f4 115553 true true true false 39 2344463 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:41 14 Topic 1 0 115553 42305 39   Замовлення аксесуарів   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:54 Ordering accessories - GENERAL 411 279f57589f734caaadd890bf3fd25cbd 115621 true true true false 18 2344691 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:54 14 Topic 1 0 115621 42305 18   Tartozékok rendelése   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:07:02 Ordering accessories - GENERAL 411 c641c0feb2634e0da26fcd45c48b550a 115658 true true true false 20 2344823 Matthijs Droge 2023-05-17T08:07:02 14 Topic 1 0 115658 42305 20   Керек-жарақтарға тапсырыс беру   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:17 Ordering accessories - GENERAL 411 ceed75bfc2fb4d6eb03021eb27b3398f 115695 true true true false 23 2344704 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:17 14 Topic 1 0 115695 42305 23   Priedų užsakymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-12T09:54:13 Ordering accessories - GENERAL 411 9d0169e932054e1b9e47c4a10fda3606 115732 true true true false 26 2662767 Gao Yi 2024-09-19T06:41:05 14 Topic 1 0 115732 42305 26   Zamawianie akcesoriów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:43 Ordering accessories - GENERAL 411 0b60db85e5384f638c307b7fd4014924 115769 true true true false 29 2345480 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:43 14 Topic 1 0 115769 42305 29   Comandarea accesoriilor   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:14 Ordering accessories - GENERAL 411 5bbe5342702c4fd399fa8ad77434da95 115837 true true true false 34 2344744 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:14 14 Topic 1 0 115837 42305 34   Objednávanie príslušenstva   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-06T15:38:03 Replacement 418 dc05b0bd37ce4774888c41dbf09d0ee5 116142 true true true false 0 281104 Localizer Philips 2016-01-06T15:38:03 5 Topic 1 0 116142 517 49   Replacement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:04:56 Ordering accessories - GENERAL 411 0862df2aef2c484cb317e69f49ad74c0 116659 true true true false 21 2344569 Matthijs Droge 2023-05-16T11:04:56 14 Topic 1 0 116659 42305 21   액세서리 주문   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:37 Ordering accessories - GENERAL 411 1e5beb118e8b416a99f469080428c281 116666 true true true false 32 2344590 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:37 14 Topic 1 0 116666 42305 32   訂購配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-25T15:08:55 Important safety information 418 386048142fe64bbdbbcc63628db596ef 117136 true true true false 17 398703 Harro DeJong 2016-03-29T14:07:16 4 Topic 1 0 117136 738 17   מידע חשוב בנושא בטיחות   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-25T15:09:08 Storage (heading only) 418 617255f895d745329269096f9a62883d 117163 true true true false 17 300783 Localizer Philips 2016-01-25T15:09:08 4 Topic 1 0 117163 115109 17   אחסון   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ce4703ffbdba410b9360dc2a7562a47f 118495 true true true false 14 1175320 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 14 Topic 1 0 118495 2956 14           Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-30T13:41:26 Storage (heading only) 418 d76065185224447eb8c29b3c4548f70a 119878 true true true false 2 311246 Localizer Philips 2016-01-30T13:41:26 4 Topic 1 0 119878 115109 2   التخزين   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-11T08:52:11 Using the appliance (heading only) 418 472c16c3eab64c9f930ce97530c2fb46 123864 true true true false 15 878316 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:33 4 Topic 1 0 123864 501 15   Das Gerät benutzen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 34d803e2d0124b3f99f767e3f298b3a2 125708 true true true false 15 334668 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:21 4 Topic 1 0 125708 120180 15           Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie bei der Verwendung beaufsichtigt werden oder Anleitung zum sicheren Gebrauch des Geräts erhalten und die Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pflege des Geräts darf von Kindern nicht ohne Aufsicht durchgeführt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-20T18:32:26 Recycling 130 dd49bff74d0645c8bb3e8bce471b9e85 126064 true true true false 28 338941 Localizer Philips 2016-02-20T18:32:26 4 Topic 1 0 126064 1010 28   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 1707cd404abf42ff9d34a786eac15974 126257 true true true false 4 340484 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:23 4 Topic 1 0 126257 120180 4           Този уред може да се използва от деца, навършили 8 години, и от хора с намалени физически, сетивни или умствени възможности или без опит и познания, ако са под наблюдение или са инструктирани за безопасна употреба на уреда и разбират евентуалните опасности. Не позволявайте на деца да си играят с уреда. Почистването и потребителската поддръжка не бива да се извършват от деца без надзор.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:37 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6076e1a4b3c043959ca9440b3902d8e8 126316 true true true false 5 340769 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:37 4 Topic 1 0 126316 120180 5           Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 ili više godina te osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnom korištenju aparata i ako razumiju moguće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-02T13:39:04 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 69429af437c645a0b44cf293a8f46e4d 126373 true true true false 6 1252262 Marijke Semmelink 2018-12-10T14:35:42 6 Topic 1 0 126373 120180 6           Tento přístroj mohou používat děti od 8 let věku. Osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí jej mohou používat, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání přístroje a pokud chápou související rizika. Děti si s přístrojem nesmí hrát. Děti nesmí provádět bez dozoru čištění a uživatelskou údržbu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 03236a69a48b43d5aa7242b899d4c9f3 126432 true true true false 10 340599 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:21 4 Topic 1 0 126432 120180 10           Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning füüsiliste puuete ja vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Ärge laske lastel seadet järelevalveta puhastada ja hooldada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:05 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 1bb244ea03264d548d6607e79fb48d50 126491 true true true false 18 340656 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:05 4 Topic 1 0 126491 120180 18           A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkező vagy a készülék működtetésében járatlan személyek is használhatják felügyelet mellett, illetve ha felvilágosítást kaptak a készülék biztonságos működtetésének módjáról és az azzal járó veszélyekről. Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználó által is végezhető karbantartást nem végezhetik gyermekek felügyelet nélkül.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:51 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 08b4853ab46b465fb73d80c98fa233fd 126548 true true true false 20 340712 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:51 4 Topic 1 0 126548 120180 20           Бақылау астында болса не құрылғыны қауіпсіз пайдалану туралы нұсқаулар алған болса және байланысты қауіптерді түсінсе, бұл құрылғыны 8 және одан жоғары жастағы балаларға және дене, сезу немесе ақыл-ой қабілеттері кем немесе тәжірибесі мен білімі жоқ адамдарға пайдалануға болады. Балалар құрылғымен ойнамауы керек. Тазалау мен пайдаланушыға техникалық қызмет көрсету қызметтерін бақылаусыз балаларға орындауға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:06 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 bb2038eac4924753b8af8629f81103ea 126607 true true true false 22 340884 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:06 4 Topic 1 0 126607 120180 22           Šo ierīci var izmantot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskajām, uztveres vai garīgajām spējām vai bez pieredzes un zināšanām, ja šīm personām tiek nodrošināta uzraudzība vai sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un tās saprot iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties ar ierīci. Bērni bez uzraudzības nedrīkst tīrīt ierīci vai veikt tās tehnisko apkopi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 e2ab917c19e64aaea425b021578fdddf 126665 true true true false 23 340827 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:23 4 Topic 1 0 126665 120180 23           Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, kurių fiziniai, jutimo ir protiniai gebėjimai yra mažesni, arba neturintieji patirties ir žinių, jei jie prižiūrimi arba jiems pateiktos instrukcijos, kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei jie supranta, kokie yra susiję pavojai. Neleiskite vaikams žaisti su šiuo prietaisu. Neleiskite vaikams be priežiūros valyti ar atlikti priežiūrą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b9cbdaacfc6141219b2e8943021724b0 126725 true true true false 26 341003 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:03 4 Topic 1 0 126725 120180 26           Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci nie mogą czyścić urządzenia ani konserwować go bez nadzoru.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:10 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 ce4cb343f636407c92863ce9e6d55b67 126784 true true true false 29 341060 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:10 4 Topic 1 0 126784 120180 29           Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de cel puţin 8 ani şi de către persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele necesare, cu condiţia să fie supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea în siguranţă a aparatului şi să înţeleagă pericolele implicate. Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. Procesele de curăţare şi întreţinere de către utilizator nu trebuie realizate de către copii fără a fi supravegheaţi.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:15:15 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 c9b2b2fe86854b67af0bbe70186934e1 126841 true true true false 30 404029 Glenna Deiman 2016-04-01T13:45:34 4 Topic 1 0 126841 120180 30           Данным прибором могут пользоваться дети старше 8 лет и лица с ограниченными возможностями сенсорной системы или ограниченными умственными или физическими способностями, а также лица с недостаточным опытом и знаниями, но только под присмотром других лиц или после инструктирования о безопасном использовании прибора и потенциальных опасностях. Не позволяйте детям играть с прибором. Дети могут осуществлять очистку и уход за прибором только под присмотром взрослых.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:04 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 120633ceb2ce44eb9760b3da31dfcad2 126899 true true true false 34 341173 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:04 4 Topic 1 0 126899 120180 34           Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, ak sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. Deti nesmú bez dozoru čistiť ani vykonávať údržbu tohto zariadenia.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:05 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a4d85b7951404137b49d8f4819dd7bd2 126957 true true true false 33 341348 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:05 4 Topic 1 0 126957 120180 33           Ovaj uređaj mogu da koriste deca koja imaju 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili intelektualnim mogućnostima ili osobe bez iskustva i znanja ukoliko imaju nadzor ili ukoliko su im data uputstva o korišćenju uređaja na bezbedan način i sa razumevanjem mogućih opasnosti. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Deca ne smeju da obavljaju čišćenje i održavanje uređaja bez nadzora.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:57 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a509ceb1599946759f5d2e7cd0233bdd 127013 true true true false 39 341404 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:57 4 Topic 1 0 127013 120180 39           Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і особи з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань за умови, що використання відбувається під наглядом, їм було проведено інструктаж щодо безпечного користування пристроєм і пояснено можливі ризики. Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм. Не дозволяйте дітям виконувати чищення та догляд без нагляду дорослих.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:58 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d79bc0800935451e853394f5e53a5572 127070 true true true false 45 341230 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:58 4 Topic 1 0 127070 120180 45           Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila za varno uporabo aparata in razumejo morebitne nevarnosti oziroma če jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba. Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci ne smejo brez nadzora čistiti in vzdrževati aparata.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:00 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 892981646acc4572a8e73a379f5c5d80 127131 true true true false 46 340945 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:00 4 Topic 1 0 127131 120180 46           Овој уред може да го користат деца на возраст од 8 години и повеќе, како и лица со намалени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и знаење, доколку се под надзор или добиваат инструкции за користењето на уредот на безбеден начин и ги разбираат потенцијалните опасности. Децата не треба да си играат со уредот. Децата не треба да го чистат или да го одржуваат уредот без надзор.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 cf10b16163e543068662b9489458e4ca 127192 true true true false 47 341291 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:03 4 Topic 1 0 127192 120180 47           Kjo pajisje mund të përdoret nga fëmijë 8 vjeç e lart dhe nga persona me aftësi të kufizuara fizike, ndijore ose mendore ose me mungesë përvoje e njohurish, nëse mbikëqyren apo udhëzohen për ta përdorur pajisjen në mënyrë të sigurt dhe nëse i kuptojnë rreziqet që paraqiten. Fëmijët nuk duhet të luajnë me pajisjen. Pastrimi dhe mirëmbajtja nga përdoruesi nuk duhet të bëhet nga fëmijët pa mbikëqyrje.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:12 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 5774035b01a347b4843c9fd491308c97 127246 true true true false 2 341456 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:12 4 Topic 1 0 127246 120180 2           يمكن استخدام هذا الجهاز بواسطة الأطفال من سن 8 سنوات وأكثر وبواسطة الأشخاص ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، إذا ما قُدم لهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز بطريقة آمنة وإذا فهموا مخاطره. ويجب على الأطفال عدم اللعب بالجهاز. ولا يجوز إجراء عمليات التنظيف وصيانة المستخدم بواسطة الأطفال إلا إذا كان تحت الإشراف.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:34 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 9598f9eee2eb421f825e4621e89706c4 127303 true true true false 3 341630 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:34 4 Topic 1 0 127303 120180 3           Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak minimal berusia 8 tahun ke atas dan orang dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang atau kurang pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi pengawasan atau petunjuk mengenai cara penggunaan alat yang aman dan mengerti bahayanya. Anak-anak dilarang memainkan alat ini. Anak-anak tidak boleh membersihkan dan memelihara alat ini tanpa pengawasan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:56 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 30d3f16391fe4b24a048c95241a0f48a 127358 true true true false 11 341511 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:56 4 Topic 1 0 127358 120180 11           کودکان از سن 8 سال به بالا و افرادی که دارای نقص های فیزیکی، حسی یا ذهنی هستند یاتجربه و دانش کافی ندارند اگر تحت نظارت فردی دیگر باشند یا دستورالعمل های مربوط به استفاده از دستگاه را به روش ایمن دریافت کرده باشند و از خطرهای موجود مطلع باشند می توانند از دستگاه استفاده کنند. کودکان نباید با این وسیله بازی کنند. تمیز کردن و تعمیرات دستگاه نباید توسط کودکان بدون نظارت انجام شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 09389c47e6b646d2a7355710995d7a58 127421 true true true false 17 1775387 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 14 Topic 1 0 127421 120180 17           מכשיר זה מתאים לשימושם של ילדים בני 8 ומעלה ואנשים בעלי יכולות פיזיות, תחושתיות או שכליות מוגבלות, או ללא ניסיון או ידע, אם הם נמצאים תחת השגחה או הודרכו בשימוש בטוח במכשיר ומבינים את הסכנות האפשריות. המכשיר לא נועד למשחקם של ילדים. אין לאפשר לילדים לנקות את המכשיר או לבצע בו פעולות תחזוקה ללא השגחה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:19 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 04d839c8f38d41a99f3d0c81d0e74f26 127478 true true true false 21 341687 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:19 4 Topic 1 0 127478 120180 21           8세 이상 어린이와 신체적인 감각 및 정신적인 능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인이 이 제품을 사용하려면 제품 사용과 관련하여 안전하게 사용할 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받아야 합니다. 어린이가 제품을 가지고 놀지 않도록 하십시오. 보호 하에 있지 않은 어린이가 제품 청소 및 관리를 하도록 두어서는 안됩니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 598869296a93410a8ba3fbed1a7dabb7 127534 true true true false 24 341743 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:03 4 Topic 1 0 127534 120180 24           Perkakas ini boleh digunakan oleh kanak-kanak berumur 8 tahun dan ke atas dan orang yang kurang keupayaan fizikal, deria atau mental atau kurang pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi pengawasan dan arahan berkaitan penggunaan perkakas secara selamat dan memahami bahaya yang mungkin berlaku. Kanak-kanak tidak sepatutnya bermain dengan perkakas ini. Pembersihan dan penyelenggaraan oleh pengguna tidak harus dilakukan oleh kanak-kanak tanpa pengawasan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-02T13:25:46 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 89ebdd9e83654a3b9ceb218beee4195a 127589 true true true false 31 664494 Localizer Philips 2016-12-02T13:25:46 4 Topic 1 0 127589 120180 31           本产品也可以由 8 岁或以上年龄的儿童以及肢体不健全、感觉或精神上有障碍或缺乏相关经验和知识的人士使用，但前提是有人对他们使用本产品进行监督或指导，以确保他们安全使用，并且让他们明白相关的危害。 切勿让儿童玩弄本产品。 不要让儿童在无人监督的情况下对本产品进行清洁和保养。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:00 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7b9a10ad522d43648843b0370c64c9da 127645 true true true false 32 341968 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:00 4 Topic 1 0 127645 120180 32           本產品可供 8 歲以上兒童、身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者使用，但需有人從旁監督或指示如何安全使用本產品，且使用者需了解使用本產品的潛在危險。 請勿讓小孩把玩本產品。 若無人監督，請勿讓兒童進行清潔和使用者維護。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:49 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 4443b409e8b4448f9a59adddae2c763e 127702 true true true false 37 341800 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:49 4 Topic 1 0 127702 120180 37           เครื่องนี้สามารถใช้โดยเด็กอายุ 8 ปีขึ้นไป รวมถึงบุคคลที่มีสภาพร่างกายไม่สมบูรณ์ ประสาทสัมผัสไม่สมบูรณ์ หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ โดยจะต้องอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานที่ปลอดภัยและเข้าใจถึงอันตรายที่เกี่ยวข้องในการใช้งาน ห้ามให้เด็กเล่นเครื่องนี้ ไม่ควรให้เด็กทำความสะอาดและดูแลรักษา โดยไม่มีการควบคุมดูแล   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:32 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 71d64185ea8e4b98898108da4e7cf7e1 127760 true true true false 40 341857 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:32 4 Topic 1 0 127760 120180 40           Trẻ em từ 8 tuổi trở lên và những người bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hoặc thiếu kiến thức và kinh nghiệm có thể sử dụng thiết bị này nếu họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị theo cách an toàn và hiểu được các mối nguy hiểm liên quan. Không để trẻ em chơi đùa với thiết bị. Không nên để trẻ em thực hiện vệ sinh và bảo dưỡng khi không có sự giám sát.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:01:46 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 37031de528144ace8c4f6d038d0030d7 127829 true true true false 7 342168 Localizer Philips 2016-02-23T15:01:46 4 Topic 1 0 127829 120180 7           Dette apparat må bruges af børn fra 8 år og opefter og personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de medfølgende risici. Lad ikke børn lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:49 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 c291f1050af447a4aa416851606ca210 127885 true true true false 8 342597 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:49 4 Topic 1 0 127885 120180 8           Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen voor veilig gebruik van het apparaat en mits zij begrijpen welke gevaren het gebruik met zich mee kan brengen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen het apparaat niet reinigen en geen gebruikersonderhoud uitvoeren zonder toezicht.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:05:52 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b7a71c26b64542de9313c62fc975ba1d 127941 true true true false 12 342382 Localizer Philips 2016-02-23T15:05:52 4 Topic 1 0 127941 120180 12           Laitetta voivat käyttää myös yli 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, jos heitä on neuvottu laitteen turvallisesta käytöstä tai tarjolla on turvallisen käytön edellyttämä valvonta ja jos he ymmärtävät laitteeseen liittyvät vaarat. Lasten ei pidä leikkiä laitteella. Lasten ei saa antaa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:53 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 2edb2a05cdc640cba8c621fc04f87f5d 127993 true true true false 13 342434 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:53 4 Topic 1 0 127993 120180 13           Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:26 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d0a35a3e3117491485f9bd81c9dd401c 128099 true true true false 16 342274 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:26 4 Topic 1 0 128099 120180 16           Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση ότι τη χρησιμοποιούν υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και ότι κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν θα πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά που δεν εποπτεύονται.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:50 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 3225a5c9aa1a460097becdff76b24daf 128151 true true true false 19 342486 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:50 4 Topic 1 0 128151 120180 19           Questo apparecchio può essere usato da bambini a partire da 8 anni di età e da persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive di esperienza o conoscenze adatte a condizione che tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per utilizzare l'apparecchio in maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli associati a tale uso. Evitate che i bambini giochino con l'apparecchio. La manutenzione e la pulizia non devono essere eseguite da bambini se non in presenza di un adulto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:43 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 38db94ec12fc4adcba0f0360e9162daf 128206 true true true false 25 342541 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:43 4 Topic 1 0 128206 120180 25           Dette apparatet kan brukes av barn over 8 år og av personer med nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer med manglende erfaring eller kunnskap, hvis de får instruksjoner om sikker bruk av apparatet eller tilsyn som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Ikke la barn leke med apparatet. Ikke la barn rengjøre eller vedlikeholde apparatet uten tilsyn.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:43 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 306b858224aa4e499fd3f24346c278c4 128258 true true true false 27 342649 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:43 4 Topic 1 0 128258 120180 27           Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiência e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou lhes tenham sido dadas instruções relativas à utilização segura do aparelho e se compreenderem os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutenção não devem ser efetuadas por crianças sem supervisão.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:34 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6fbe7264917d4fc2bf27a5764afa50e3 128314 true true true false 36 342705 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:34 4 Topic 1 0 128314 120180 36           Den här apparaten kan användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med olika funktionshinder, eller som inte har kunskap om hur apparaten används, så länge de övervakas och får anvisningar om säker användning och förstår vilka risker som föreligger. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan övervakning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 13cbd9f418664ec7b65fc0ebfc887b05 128366 true true true false 38 342758 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:21 4 Topic 1 0 128366 120180 38           Bu cihazın 8 yaşın üzerindeki çocuklar ve fiziksel, motor ya da zihinsel becerileri gelişmemiş veya bilgisi ve tecrübesi olmayan kişiler tarafından kullanımı sadece bu kişilerin nezaretinden sorumlu kişilerin bulunması veya cihazın güvenli kullanım talimatlarının bu kişilere sağlanması ve olası tehlikelerin anlatılması durumunda mümkündür. Çocuklar cihazla oynamamalıdır. Temizlik ve kullanıcı bakımı gözetim olmadan çocuklar tarafından yapılmamalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:17 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 fd87a27313884fec9609b7ca924ce8a3 128418 true true true false 35 342326 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:17 4 Topic 1 0 128418 120180 35           Este aparato puede ser usado por niños a partir de ocho años y por personas con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida y por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. No permita que los niños jueguen con el aparato. Los niños no deben limpiar el aparato ni realizar tareas de mantenimiento sin supervisión.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:28 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7da8bcc2b7f542dd92d4f96a9c3bc250 132357 true true true false 14 349672 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:28 4 Topic 1 0 132357 120180 14           Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:31:20 Using the appliance (heading only) 418 03be5d6a68ae47d9afb22bf221e3884c 133009 true true true false 7 878325 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:43 4 Topic 1 0 133009 501 7   Sådan bruges apparatet   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:29:52 Using the appliance (heading only) 418 289c0de6590a40159b2f816d652de8ee 133026 true true true false 8 878326 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:44 4 Topic 1 0 133026 501 8   Het apparaat gebruiken   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:30:30 Using the appliance (heading only) 418 96a640624a1249339cac1173277dd86a 133043 true true true false 12 878327 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:45 4 Topic 1 0 133043 501 12   Käyttö   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:45:29 Using the appliance (heading only) 418 7e77cc88263d417fa1e81d3e80a7577d 133078 true true true false 16 878328 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:46 4 Topic 1 0 133078 501 16   Χρήση της συσκευής   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:41:39 Using the appliance (heading only) 418 aa07851a826e45a5898bbb3b7772f1e7 133111 true true true false 25 878330 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:49 4 Topic 1 0 133111 501 25   Bruke apparatet   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:38:24 Using the appliance (heading only) 418 3d57175fc6104c40a6519a73d27e5c45 133144 true true true false 36 878331 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:50 4 Topic 1 0 133144 501 36   Använda apparaten   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:48:23 Using the appliance (heading only) 418 6daefac3494840a7a1d1ab6e66f78e0d 133177 true true true false 4 878332 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:51 4 Topic 1 0 133177 501 4   Използване на уреда   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:47:42 Using the appliance (heading only) 418 921aad57d2004677bda49d403896e758 133194 true true true false 5 878333 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:52 4 Topic 1 0 133194 501 5   Upotreba aparata   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:48:03 Using the appliance (heading only) 418 7bc83a24600d4bc1b91d8a7e0990ea59 133211 true true true false 6 878334 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:54 4 Topic 1 0 133211 501 6   Používání přístroje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T12:01:35 Using the appliance (heading only) 418 2144d15b4d61430a9af02cbc080fb165 133228 true true true false 10 878335 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:55 4 Topic 1 0 133228 501 10   Seadme kasutamine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T12:01:13 Using the appliance (heading only) 418 1089eb9b5b4b41aea8ec77f68fe9d3f7 133245 true true true false 18 878336 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:56 4 Topic 1 0 133245 501 18   A készülék használata   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:57:20 Using the appliance (heading only) 418 ca5a448786a243d79437294147c3bd3a 133262 true true true false 22 878337 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:57 4 Topic 1 0 133262 501 22   Ierīces lietošana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T12:00:25 Using the appliance (heading only) 418 adfe23fc35584805bcb6d6bfeff7e84a 133279 true true true false 23 878338 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:59 4 Topic 1 0 133279 501 23   Prietaiso naudojimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:56:55 Using the appliance (heading only) 418 752543b87ccb4160b5fa86898662473b 133296 true true true false 26 878339 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:00 4 Topic 1 0 133296 501 26   Używanie urządzenia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T12:00:48 Using the appliance (heading only) 418 9cb8cd041dba4321a4876e6c8fffb68b 133313 true true true false 20 878340 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:01 4 Topic 1 0 133313 501 20   Құрылғыны пайдалану   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:56:36 Using the appliance (heading only) 418 4a59f81cb8a94f71957b58a53c5d9b53 133330 true true true false 29 878341 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:02 4 Topic 1 0 133330 501 29   Utilizarea aparatului   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:53:18 Using the appliance (heading only) 418 b222238cda134045896ca4a8035f4134 133349 true true true false 33 878343 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:03 4 Topic 1 0 133349 501 33   Upotreba aparata   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:53:55 Using the appliance (heading only) 418 496d3dce5eca4f8a8fc008800519c807 133366 true true true false 34 878344 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:05 4 Topic 1 0 133366 501 34   Používanie zariadenia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:52:58 Using the appliance (heading only) 418 1d25a5213bee44fca91de77a783b05d0 133383 true true true false 39 878345 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:06 4 Topic 1 0 133383 501 39   Використання пристрою   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-14T11:53:36 Using the appliance (heading only) 418 7fea604aa1104c1f840803abbbf67c75 133400 true true true false 45 878346 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:07 4 Topic 1 0 133400 501 45   Uporaba aparata   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-18T22:29:01 Using the appliance (heading only) 418 bc0f46ec70244e119b8e2e7bfb519607 137806 true true true false 24 878317 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:34 4 Topic 1 0 137806 501 24   Menggunakan perkakas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-21T11:18:39 Using the appliance (heading only) 418 2c713005425f46cfaa3c5acc91972d03 138251 true true true false 37 2347101 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:33 6 Topic 1 0 138251 501 37   การใช้งาน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-18T22:36:00 Using the appliance (heading only) 418 240d13ced8b54f25981a3851762a0d41 138696 true true true false 40 878319 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:37 4 Topic 1 0 138696 501 40   Sử dụng thiết bị   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-18T22:43:05 Using the appliance (heading only) 418 3339777265fc4097b18505c937b7fb40 139134 true true true false 32 878320 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:38 4 Topic 1 0 139134 501 32   使用本產品   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:05 Using the appliance (heading only) 418 9edd3b3917de4b3fb39476640a5ec8f2 139578 true true true false 3 878321 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:39 4 Topic 1 0 139578 501 3   Menggunakan alat   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-18T22:51:24 Using the appliance (heading only) 418 bc0355619d1640959182b6fa5b7c8d74 140030 true true true false 21 878322 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:40 4 Topic 1 0 140030 501 21   제품 사용   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-18T21:53:16 Using the appliance (heading only) 418 bb23dc22e6fd4d7696b456c0e0d3c62b 141389 true true true false 2 878323 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:41 4 Topic 1 0 141389 501 2   استخدام الجهاز   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-18T21:45:47 Using the appliance (heading only) 418 94d07f8c798d473e9b100d1a0d893390 141738 true true true false 11 878324 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:31:42 4 Topic 1 0 141738 501 11   استفاده از دستگاه   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:12 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 67621858fa6141dba9345444997cb9e1 144443 true true true false 28 379057 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:12 4 Topic 1 0 144443 120180 28           Este aparelho pode ser utilizado por crianças de oito anos ou mais e por pessoas com capacidade física, sensorial ou mental reduzida ou com pouca experiência e conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho de forma segura e estejam cientes dos riscos envolvidos. Não deixe o aparelho ao alcance de crianças. Crianças não devem realizar a limpeza ou a manutenção sem a supervisão de um adulto.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-01T09:25:12 Preparing for use 418 372d08c8d2a54ab1bb7b81f5e71264ce 144995 true true true false 16 642905 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:07 4 Topic 1 0 144995 33475 16   Προετοιμασία για χρήση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-30T12:33:49 Preparing for use 418 f7d1f0529c234f07a3b6b4eac04f4a6d 145224 true true true false 27 642906 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:08 4 Topic 1 0 145224 33475 27   Preparar para a utilização   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-01T09:26:14 Preparing for use 418 b700776ab17444e2a1de77272bbe3d65 145299 true true true false 35 642907 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:09 4 Topic 1 0 145299 33475 35   Preparación para su uso   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:51 Recycling 130 b7ccbf8920a1432e907f7c0dc63016dc 146123 true true true false 44 394562 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:51 4 Topic 1 0 146123 1010 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:53 Recycling 130 6204cca39345471e918be7bc00908331 146124 true true true false 44 394563 Localizer Philips 2016-03-24T10:46:53 4 Topic 1 0 146124 1010 44   Reciclar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 Danger (heading only - géén 3mm) 418 bb324f2c9a1e4580a26139390be25aed 149850 true true true false 15 419967 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 4 Topic 1 0 149850 148926 15   Gefahr   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 Warning (heading only - géén 3mm) 418 92e0b768e971492ca73ff100cd741584 149851 true true true false 15 419968 Localizer Philips 2016-04-08T12:32:16 4 Topic 1 0 149851 148928 15   Warnhinweis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:37 Caution (heading only - géén 3mm) 418 2eee405a0a1148aca70f203d8d6c8812 149852 true true true false 15 584961 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:37 4 Topic 1 0 149852 147865 15   Achtung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d28e81f39d7441fba910157e7918eecd 150040 true true true false 8 412476 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 4 Topic 1 0 150040 148926 8   Gevaar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 Warning (heading only - géén 3mm) 418 22958682dea24a7ca0ef608f0f34dfdc 150041 true true true false 8 412477 Localizer Philips 2016-04-07T11:25:00 4 Topic 1 0 150041 148928 8   Waarschuwing   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:33 Caution (heading only - géén 3mm) 418 a44a77b01ab84d0d9725d3b1b6a376c1 150042 true true true false 8 584919 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:33 4 Topic 1 0 150042 147865 8   Let op   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:15 Caution (heading only - géén 3mm) 418 752128215c864b349283ebc92e6cd905 150059 true true true false 26 585310 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:15 4 Topic 1 0 150059 147865 26   Uwaga   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 6b8683088ee64b1287de0aaeba64e84c 150060 true true true false 29 585327 Localizer Philips 2016-08-16T12:33:40 4 Topic 1 0 150060 147865 29   Atenţie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:07 Caution (heading only - géén 3mm) 418 a6f7971b0f424c978248efa386eea916 150061 true true true false 30 585345 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:07 4 Topic 1 0 150061 147865 30   Внимание!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:24 Caution (heading only - géén 3mm) 418 ebc5d14ada0c41c784fcde5e73c7784d 150062 true true true false 33 585362 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:24 4 Topic 1 0 150062 147865 33   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:42 Caution (heading only - géén 3mm) 418 5fa4f2ccc2504bee87c6172306dd7f29 150063 true true true false 34 585379 Localizer Philips 2016-08-16T12:35:42 4 Topic 1 0 150063 147865 34   Výstraha   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:38:02 Caution (heading only - géén 3mm) 418 01c41774a8f0435da0172ac7624996b2 150064 true true true false 39 585413 Localizer Philips 2016-08-16T12:38:02 4 Topic 1 0 150064 147865 39   Увага   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:37:39 Caution (heading only - géén 3mm) 418 c0ad2d93e2b240b68ea0e458b04b82bb 150065 true true true false 45 585396 Localizer Philips 2016-08-16T12:37:39 4 Topic 1 0 150065 147865 45   Pozor   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:45 Caution (heading only - géén 3mm) 418 1d06802bca3f4b9fb35c6ad290f8061e 150066 true true true false 4 585179 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:45 4 Topic 1 0 150066 147865 4   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:21 Caution (heading only - géén 3mm) 418 e214eaa62f804897a05b3faf8cab51b8 150067 true true true false 5 585198 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:21 4 Topic 1 0 150067 147865 5   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 03871dd151244debbf895a66bc392465 150068 true true true false 6 585215 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:40 4 Topic 1 0 150068 147865 6   Upozornění   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:32 Caution (heading only - géén 3mm) 418 7086e6d45e874792ae1e6429b3a0c6d2 150069 true true true false 18 585266 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:32 4 Topic 1 0 150069 147865 18   Figyelem!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:06:27 Caution (heading only - géén 3mm) 418 ac74caed171c4fd99ecbb6ce78ac65f3 150070 true true true false 20 562663 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:33:52 4 Topic 1 0 150070 147865 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:32:52 Caution (heading only - géén 3mm) 418 d265e03472df4eafa0fd832257c8997c 150071 true true true false 23 585291 Localizer Philips 2016-08-16T12:32:52 4 Topic 1 0 150071 147865 23   Atsargiai!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:44 Caution (heading only - géén 3mm) 418 e7700bc2e42f45fc93629e54a3ad95e5 150072 true true true false 22 585270 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:44 4 Topic 1 0 150072 147865 22   Ievērībai   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:58 Caution (heading only - géén 3mm) 418 561a6d05eb2f451fafa515c0edaa16e0 150073 true true true false 10 585232 Localizer Philips 2016-08-16T12:20:58 4 Topic 1 0 150073 147865 10   Ettevaatust   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:47:53 Danger (heading only - géén 3mm) 418 f3b0906d93744a759247132c76f3b766 150077 true true true false 26 562675 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:53 4 Topic 1 0 150077 148926 26   Niebezpieczeństwo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:48:16 Danger (heading only - géén 3mm) 418 133d23b047054e86b023e13483d3e6fe 150078 true true true false 29 562676 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:54 4 Topic 1 0 150078 148926 29   Pericol   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:48:30 Danger (heading only - géén 3mm) 418 f6c4c62074da4b1aad0ed98f8f8fa721 150079 true true true false 30 562677 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:55 4 Topic 1 0 150079 148926 30   Опасно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:48:52 Danger (heading only - géén 3mm) 418 95bf9ff302da411fb03e40b6a318bd21 150080 true true true false 33 562678 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:55 4 Topic 1 0 150080 148926 33   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:49:13 Danger (heading only - géén 3mm) 418 b366c80d37264bebbdb6c2ac42b1689f 150081 true true true false 34 562679 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:56 4 Topic 1 0 150081 148926 34   Nebezpečenstvo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:49:33 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d7a234ec85b248baba4e96bc2098ce2c 150082 true true true false 39 562680 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:57 4 Topic 1 0 150082 148926 39   Небезпечно   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:49:53 Danger (heading only - géén 3mm) 418 e1d6efa9098f4e91abc03ff368298ef3 150083 true true true false 45 562681 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:58 4 Topic 1 0 150083 148926 45   Nevarnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:05 Danger (heading only - géén 3mm) 418 03cdad49f8fc49a5aea5f7a53b909f53 150084 true true true false 4 562682 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:58 4 Topic 1 0 150084 148926 4   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:27 Danger (heading only - géén 3mm) 418 cbd87ee59542435aa6e9034632267bc5 150085 true true true false 5 562683 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:43:59 4 Topic 1 0 150085 148926 5   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:41 Danger (heading only - géén 3mm) 418 ff3abb19ca6544c5a2b4f5946865f08b 150086 true true true false 6 562684 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:00 4 Topic 1 0 150086 148926 6   Nebezpečí   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:50:55 Danger (heading only - géén 3mm) 418 ddcacd4d296d4b479c12448b655b8395 150087 true true true false 18 562685 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:00 4 Topic 1 0 150087 148926 18   Veszély   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:51:10 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d3f612a6a55244b6bba647cf64dfa044 150088 true true true false 20 562686 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:01 4 Topic 1 0 150088 148926 20   Қауіпті жағдайлар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:51:28 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a76e847b45934b5a8a328ae662751824 150089 true true true false 23 562687 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:02 4 Topic 1 0 150089 148926 23   Pavojus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:51:44 Danger (heading only - géén 3mm) 418 526492a9f3ab4dfdb29c3ff8f6a29e18 150090 true true true false 22 562688 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:03 4 Topic 1 0 150090 148926 22   Bīstami   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T13:51:59 Danger (heading only - géén 3mm) 418 5cfdc5cdb7a346b7b2d8684d7b5a5aeb 150091 true true true false 10 562689 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:44:03 4 Topic 1 0 150091 148926 10   Oht   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:48:47 Warning (heading only - géén 3mm) 418 1bdbc98509d746059ec9a06fcde62c37 150093 true true true false 26 562691 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:45 4 Topic 1 0 150093 148928 26   Ostrzeżenie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:49:02 Warning (heading only - géén 3mm) 418 deda4ecdaa2841ae92a954657b7a71da 150094 true true true false 29 562692 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:45 4 Topic 1 0 150094 148928 29   Avertisment   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:49:18 Warning (heading only - géén 3mm) 418 794992c490b746bf8457d0a253bf02f7 150096 true true true false 30 562693 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:46 4 Topic 1 0 150096 148928 30   Предупреждение   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:49:30 Warning (heading only - géén 3mm) 418 91f7b5e82d6e40a389c2947ebed6fcf7 150097 true true true false 33 1391007 Ieva Datava 2019-07-02T09:15:18 14 Topic 1 0 150097 148928 33   Upozorenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:49:52 Warning (heading only - géén 3mm) 418 a14b02715f7a4e4a8444ec09bd89714c 150098 true true true false 34 562695 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:48 4 Topic 1 0 150098 148928 34   Varovanie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:50:09 Warning (heading only - géén 3mm) 418 68baa1c84ae94817bd564ee20d02a714 150099 true true true false 39 562696 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:48 4 Topic 1 0 150099 148928 39   Обережно   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:50:27 Warning (heading only - géén 3mm) 418 d9ce051844714631a006d77166761d9d 150100 true true true false 45 562697 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:49 4 Topic 1 0 150100 148928 45   Opozorilo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:50:42 Warning (heading only - géén 3mm) 418 7671828ff45c42e98b4e9260cffbe841 150101 true true true false 4 562698 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:50 4 Topic 1 0 150101 148928 4   Предупреждение   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:02 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c546f34e6789436680fa94cc4b5bcbba 150102 true true true false 5 562699 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:51 4 Topic 1 0 150102 148928 5   Upozorenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:27 Warning (heading only - géén 3mm) 418 d463c8fc1ad54094af0692a01ddc59b7 150103 true true true false 6 562700 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:51 4 Topic 1 0 150103 148928 6   Varování   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:42 Warning (heading only - géén 3mm) 418 8289eeda24e84438a214a8543005adbe 150104 true true true false 18 562701 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:52 4 Topic 1 0 150104 148928 18   Vigyázat!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:51:58 Warning (heading only - géén 3mm) 418 f669a205f2ca492c810499dc2a804576 150106 true true true false 20 562702 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:53 4 Topic 1 0 150106 148928 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:52:16 Warning (heading only - géén 3mm) 418 0ddd47b39e9e4bc584b1d844e413b741 150107 true true true false 23 562703 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:53 4 Topic 1 0 150107 148928 23   Įspėjimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:52:33 Warning (heading only - géén 3mm) 418 1def6b521cc14382a10f5e98320a4a6f 150108 true true true false 22 562704 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:54 4 Topic 1 0 150108 148928 22   Brīdinājums   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2016-03-21T14:52:50 Warning (heading only - géén 3mm) 418 b6549d6dd2674e93914c1dc70117b745 150109 true true true false 10 562705 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:45:55 4 Topic 1 0 150109 148928 10   Hoiatus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:58 Danger (heading only - géén 3mm) 418 b7fb59eec71a4012aef3551ba898e213 153538 true true true false 16 414061 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:58 4 Topic 1 0 153538 148926 16   Κίνδυνος   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:59 Warning (heading only - géén 3mm) 418 1688ddc0fec64616b8ac7e55f3162477 153539 true true true false 16 414062 Localizer Philips 2016-04-07T12:01:59 4 Topic 1 0 153539 148928 16   Προειδοποίηση   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:18 Caution (heading only - géén 3mm) 418 b79256f0c42c482dbf5486be2333f7aa 153540 true true true false 16 585254 Localizer Philips 2016-08-16T12:24:18 4 Topic 1 0 153540 147865 16   Προσοχή   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 Danger (heading only - géén 3mm) 418 97e4d3077e7f4d8d97dc6e1abb52644a 153727 true true true false 2 417575 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 4 Topic 1 0 153727 148926 2   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 Warning (heading only - géén 3mm) 418 475dbcaca73a442187e021b515c3c40e 153728 true true true false 2 417576 Localizer Philips 2016-04-08T09:13:40 4 Topic 1 0 153728 148928 2   تحذير   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:21 Caution (heading only - géén 3mm) 418 6ae12edde1d943df87c818637f167117 153729 true true true false 2 585086 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:21 4 Topic 1 0 153729 147865 2   تنبيه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:52 Danger (heading only - géén 3mm) 418 0b305988323f405ab01f0a73068bb2d2 153916 true true true false 7 417812 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:52 4 Topic 1 0 153916 148926 7   Fare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:53 Warning (heading only - géén 3mm) 418 36ff98852b2c46b2afd1581ca91bd5be 153917 true true true false 7 417813 Localizer Philips 2016-04-08T09:17:54 4 Topic 1 0 153917 148928 7   Advarsel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:11 Caution (heading only - géén 3mm) 418 0bb2287c647f4ca48025f3d80b33adcd 153918 true true true false 7 584898 Localizer Philips 2016-08-16T11:58:11 4 Topic 1 0 153918 147865 7   Forsigtig   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 Danger (heading only - géén 3mm) 418 76226112338e4e5da16aecbbfca2cb61 153944 true true true false 35 420133 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 4 Topic 1 0 153944 148926 35   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 Warning (heading only - géén 3mm) 418 ab4c0539385b450cbb8426e99d13da22 153945 true true true false 35 420134 Localizer Philips 2016-04-08T12:42:29 4 Topic 1 0 153945 148928 35   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 bcbe5a456d9f443482aec5c6c2cacf5b 153946 true true true false 35 585134 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:48 4 Topic 1 0 153946 147865 35   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:31 Danger (heading only - géén 3mm) 418 4c1833fbe88c4a19a4058e35f5cf61c8 154133 true true true false 12 421934 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:31 4 Topic 1 0 154133 148926 12   Vaara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:32 Warning (heading only - géén 3mm) 418 e5e99763c88c4e7fa029201e18fa81b1 154134 true true true false 12 421935 Localizer Philips 2016-04-11T14:24:32 4 Topic 1 0 154134 148928 12   Varoitus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:19 Caution (heading only - géén 3mm) 418 8dd40b94105e4eca9b17bf72744ae93f 154135 true true true false 12 584943 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:19 4 Topic 1 0 154135 147865 12   Varoitus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a38a8bb172764fa3be454b923e5b3890 154321 true true true false 13 419818 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 4 Topic 1 0 154321 148926 13   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 Warning (heading only - géén 3mm) 418 e7528e2e627a484e982d20d5dbe64982 154322 true true true false 13 419819 Localizer Philips 2016-04-08T11:56:06 4 Topic 1 0 154322 148928 13   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:04:11 Caution (heading only - géén 3mm) 418 3dacc10df1c44ad08a21190ccdf5561d 154323 true true true false 13 585047 Localizer Philips 2016-08-16T12:04:11 4 Topic 1 0 154323 147865 13   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:45 Danger (heading only - géén 3mm) 418 9521e87f94144022aaa026e8166eafeb 154509 true true true false 19 418229 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:45 4 Topic 1 0 154509 148926 19   Pericolo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:46 Warning (heading only - géén 3mm) 418 dc440a56c8c84c45afdf7a8277556a13 154510 true true true false 19 418230 Localizer Philips 2016-04-08T09:26:46 4 Topic 1 0 154510 148928 19   Avvertenza   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:05:50 Caution (heading only - géén 3mm) 418 fdb0da6fd2d54a95ae55de7f813bfebe 154511 true true true false 19 585066 Localizer Philips 2016-08-16T12:05:50 4 Topic 1 0 154511 147865 19   Attenzione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:01 Danger (heading only - géén 3mm) 418 7276544373cf48098a547468ee8c175a 154698 true true true false 25 418419 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:01 4 Topic 1 0 154698 148926 25   Fare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:02 Warning (heading only - géén 3mm) 418 0b331b3dbc3b461fa7ae378bb8f95599 154699 true true true false 25 418420 Localizer Philips 2016-04-08T09:30:02 4 Topic 1 0 154699 148928 25   Advarsel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:59 Caution (heading only - géén 3mm) 418 2b9be52db5954a9b8579602cf43f6ea3 154700 true true true false 25 584982 Localizer Philips 2016-08-16T12:01:59 4 Topic 1 0 154700 147865 25   Forsiktig   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a13d477b07894da5a5f1b884718fdad8 154726 true true true false 27 420188 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 4 Topic 1 0 154726 148926 27   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 Warning (heading only - géén 3mm) 418 4046a5fb5df944889372796211fb1038 154727 true true true false 27 420189 Localizer Philips 2016-04-08T12:43:20 4 Topic 1 0 154727 148928 27   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:30 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4289de1e7b10449d92c2027938ebeaf1 154728 true true true false 27 585120 Localizer Philips 2016-08-16T12:08:30 4 Topic 1 0 154728 147865 27   Cuidado   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:34:51 Danger (heading only - géén 3mm) 418 0fc49149288340f28543e48d28783787 154915 true true true false 36 2141409 Matthijs Droge 2022-01-24T15:47:42 14 Topic 1 0 154915 148926 36   Fara   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:34:52 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c20adfb6fb5c4804b52a487628a7ec6a 154916 true true true false 36 2141410 Matthijs Droge 2022-01-24T15:47:42 14 Topic 1 0 154916 148928 36   Varning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:28 Caution (heading only - géén 3mm) 418 3b640b4ccd434218a8b7409cd27c8610 154917 true true true false 36 2141411 Matthijs Droge 2022-01-24T15:47:42 14 Topic 1 0 154917 147865 36   Försiktighet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:56 Danger (heading only - géén 3mm) 418 3fdd911272854e4c96dca80dd8878779 155104 true true true false 38 418847 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:56 4 Topic 1 0 155104 148926 38   Tehlike   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:57 Warning (heading only - géén 3mm) 418 d9f9b50c056e43f9b11a261987a776ef 155105 true true true false 38 418848 Localizer Philips 2016-04-08T09:38:57 4 Topic 1 0 155105 148928 38   Uyarı   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 bacae56e278f47c58e05936969bf4895 155106 true true true false 38 585026 Localizer Philips 2016-08-16T12:03:48 4 Topic 1 0 155106 147865 38   Dikkat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:34 Danger (heading only - géén 3mm) 418 fd27334a7e6e4087af6825afbfd3dd91 155680 true true true false 31 422117 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:34 4 Topic 1 0 155680 148926 31   危险   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:38 Warning (heading only - géén 3mm) 418 17e5219c080a4173beef11f3b51e19db 155681 true true true false 31 422118 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:38 4 Topic 1 0 155681 148928 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:40 Caution (heading only - géén 3mm) 418 c97afe25d7914ed7992749de783198d0 155682 true true true false 31 422119 Localizer Philips 2016-04-11T14:28:40 4 Topic 1 0 155682 147865 31   注意   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:27 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d893f684709545d48dfab69eaecbf63f 155854 true true true false 32 422293 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:27 4 Topic 1 0 155854 148926 32   危險   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:28 Warning (heading only - géén 3mm) 418 807277b8da9a47f2b2f1570356b2e625 155855 true true true false 32 422294 Localizer Philips 2016-04-11T14:32:28 4 Topic 1 0 155855 148928 32   警示   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:06 Caution (heading only - géén 3mm) 418 84ea5c4acd16418ab432281566213d1b 155856 true true true false 32 585080 Localizer Philips 2016-08-16T12:06:06 4 Topic 1 0 155856 147865 32   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T14:57:49 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 e9b9d08cddb64fb6a3542efe1e098401 155860 true true true false 31 622985 Marie-josé DeRoos 2016-10-10T14:14:42 4 Topic 1 0 155860 2757 31           本章归纳了使用本产品时最常见的一些问题。 如果您无法根据以下信息解决问题，请访问  www.philips.com/support 查阅常见问题列表，或联系您所在国家/地区的客户服务中心。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-18T11:03:36 Troubleshooting (heading only) 418 81c0a5f0c2b94c9db6495f186718296b 161052 true true true false 14 562923 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:22:27 4 Topic 1 0 161052 28189 14   Résolution des problèmes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 Recycling 130 3d1f5e5e310541bd8e3a42fc625f6138 164067 true true true false 49 437578 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:03 4 Topic 1 0 164067 1010 49   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:11 Warranty and support 244 ddd45061c7864a67aa12cbe6eb048389 164073 true true true false 49 720733 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:05:31 4 Topic 1 0 164073 939 49   Garancija i podrška   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T15:13:43 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 654428511ad643bba165861c6ca271cb 164081 true true true false 49 2302430 Matthijs Droge 2023-02-17T15:13:43 14 Topic 1 0 164081 1187 49           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je usklađen sa važećim standardima i propisima koji se tiču izlaganja elektromagnetskim poljima.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 Electromagnetic fields (EMF) 137 cee91db6ba674276a49a130e5e825f2b 164086 true true true false 49 437597 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 4 Topic 1 0 164086 1217 49   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 242b37aede8141d78f85e2620e57e005 164133 true true true false 49 437643 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 4 Topic 1 0 164133 93303 49           Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (što podrazumeva i decu) sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim pod nadzorom ili na osnovu uputstava za upotrebu aparata datih od strane osobe koja odgovara za njihovu bezbednost.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 60c232182f9b4ef9aa27d428bf012ed1 164134 true true true false 49 437644 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 4 Topic 1 0 164134 93304 49           Deca moraju da budu pod nadzorom da se ne bi igrala aparatom.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:29 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 3ddf16073ee448e4b036fbf5c075b476 164137 true true true false 49 437647 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:29 4 Topic 1 0 164137 120180 49           Ovaj uređaj mogu da koriste deca koja imaju 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili intelektualnim mogućnostima ili osobe bez iskustva i znanja ukoliko imaju nadzor ili ukoliko su im data uputstva o korišćenju uređaja na bezbedan način i sa razumevanjem mogućih opasnosti. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Deca ne smeju da obavljaju čišćenje i održavanje uređaja bez nadzora.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 Ordering accessories - GENERAL 411 291e61f017304d378329c4dff495807a 164379 true true true false 14 2554559 Gao Yi 2024-05-29T06:38:43 5 Topic 1 0 164379 42305 14   Commande d’accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:16:03 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 0bbdca669483440681b935e5d96241e5 164581 true true true false 8 2473057 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:16:03 14 Topic 1 0 164581 3145 8           Als het netsnoer beschadigd is, moet u het door ons, door een door ons erkend servicecentrum of door personen met vergelijkbare kwalificaties laten vervangen. Dit om gevaar te voorkomen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:19:42 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 80eb8588804f4d8298d47a5c561d5b0e 164600 true true true false 19 2473189 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:19:42 14 Topic 1 0 164600 3145 19           Nel caso in cui il cavo di alimentazione fosse danneggiato, dovrà essere sostituito da Philips, da un centro di assistenza autorizzato da Philips o da personale debitamente qualificato, per evitare pericoli.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:22:12 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 a37739eefef040839bb36401fdd0a4a4 164612 true true true false 27 2473244 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:22:12 14 Topic 1 0 164612 3145 27           Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído pela Philips, por um centro de assistência autorizado pela Philips ou por pessoal devidamente qualificado, a fim de evitar situações de perigo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:18:02 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 78e58ef17bf94cccbab825b26661accf 164668 true true true false 15 2473100 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:18:02 14 Topic 1 0 164668 3145 15           Ist das Netzkabel defekt, darf es nur von uns, einem von uns autorisierten Philips Service-Center oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu vermeiden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-27T11:45:49 Preparing for use 418 138c839d3a8240198f2ec58bf39e0254 165603 true true true false 7 926528 Marijke Semmelink 2017-10-26T16:16:52 0 Topic 1 0 165603 33475 7   Klargøring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-27T10:06:03 Preparing for use 418 d6e02656a6e843499cb78362e2dffdb3 165616 true true true false 36 642909 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:10 4 Topic 1 0 165616 33475 36   Förberedelser inför användning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-27T10:05:00 Preparing for use 418 cdc97e0595e34e65850e8192d0e7dad1 165629 true true true false 25 642910 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:11 4 Topic 1 0 165629 33475 25   Før bruk   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-27T10:03:58 Preparing for use 418 2d6873ac51b94553a26358d557fa7698 165642 true true true false 12 642911 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:12 4 Topic 1 0 165642 33475 12   Käyttöönoton valmistelu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-03T22:46:42 Storage (heading only) 418 fb470d35d12f4006b0b7d9609c97186b 166063 true true true false 8 451185 Localizer Philips 2016-05-03T22:46:42 4 Topic 1 0 166063 115109 8   Opbergen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-03T22:45:42 Storage (heading only) 418 6bcb6124cdb94ff29a5e75b08f364d19 166110 true true true false 13 1431851 Ieva Datava 2019-07-31T07:16:13 4 Topic 1 0 166110 115109 13   Rangement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-03T22:44:48 Storage (heading only) 418 34f14d9a24aa463691486e490496176a 166157 true true true false 15 451091 Localizer Philips 2016-05-03T22:44:48 4 Topic 1 0 166157 115109 15   Aufbewahrung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-03T22:44:00 Storage (heading only) 418 15bc72a79ec64e9fa081921cfed7ef5a 166204 true true true false 12 451044 Localizer Philips 2016-05-03T22:44:00 4 Topic 1 0 166204 115109 12   Säilytys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-03T22:37:11 Storage (heading only) 418 1555bf99a76a40bb98056823e15df21b 166251 true true true false 19 450856 Localizer Philips 2016-05-03T22:37:11 4 Topic 1 0 166251 115109 19   Conservazione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:24:42 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 1a436841185348068c89153c0d5e8d14 168214 true true true false 36 2473298 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:24:42 14 Topic 1 0 168214 3145 36           Om nätsladden är skadad måste den alltid bytas ut av oss, ett serviceombud som har godkänts av oss eller liknande behöriga personer för att undvika olyckor.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-30T09:11:59 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 4c13ca0aa14a43a8b31a53a918848255 168215 true true true false 36 2347031 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:18 6 Topic 1 0 168215 644 36           Kontakten ska tas bort från vägguttaget innan du rengör eller underhåller apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:55:11 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 620f4f1603b94e02bfb598a8138f8ccb 168252 true true true false 4 2347004 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:13 6 Topic 1 0 168252 644 4           Щепселът трябва да се изключи от контакта преди почистване или поддръжка на уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:56:13 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 358a198cb41c47dbb1b5f42b0420db42 168289 true true true false 5 2347005 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:13 6 Topic 1 0 168289 644 5           Prije čišćenja ili održavanja aparata utikač se mora iskopčati iz utičnice.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:57:02 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 c8525ea44a5d4139822b40e702f37cfd 168326 true true true false 6 2347006 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:13 6 Topic 1 0 168326 644 6           Před čištěním nebo údržbou přístroje je nutné odpojit zástrčku od síťové zásuvky.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:57:49 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 c57db66f355343298b0ee4a4472bea78 168363 true true true false 10 2347009 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:14 6 Topic 1 0 168363 644 10           Enne seadme puhastamist või hooldamist tuleb pistik pistikupesast eemaldada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:58:34 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 03fb90c26a804cf9b9618c87d0c4e68b 168400 true true true false 18 2347013 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:14 6 Topic 1 0 168400 644 18           Tisztítás vagy karbantartás előtt a készülék csatlakozódugóját ki kell húznia a fali aljzatból.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:59:17 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 247aa84ba58f4516afefea642cf7caf1 168437 true true true false 20 2347015 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:15 6 Topic 1 0 168437 644 20           Құралды тазаламас немесе жөндемес бұрын, штепсельді розеткадан ажырату керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:08:46 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 69b967a79c0d454f80fe3c14f1e9467a 168474 true true true false 22 2347017 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:15 6 Topic 1 0 168474 644 22           Pirms ierīces tīrīšanas vai apkopes kontaktdakša ir jāizņem no rozetes.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:09:41 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 d7c3dc0715b846c4a4046ed38489cfa6 168511 true true true false 23 2347018 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:15 6 Topic 1 0 168511 644 23           Prieš valant prietaisą arba atliekant jo priežiūrą, kištuką būtina ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:10:37 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 2e6dbc55d4df448194c4107429fa6411 168548 true true true false 26 2347021 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:16 6 Topic 1 0 168548 644 26           Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji urządzenia należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:11:28 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 80e4973d419144c082d41006e738a6f1 168585 true true true false 29 2347023 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:17 6 Topic 1 0 168585 644 29           Ştecherul trebuie scos din priză înainte de a curăţa sau efectua lucrări de întreţinere a aparatului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:05:36 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 2c59964defdd4532bbb74d7130b1d4ec 168622 true true true false 30 2347024 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:17 6 Topic 1 0 168622 644 30           Перед очисткой или выполнением технического обслуживания прибора всегда извлекайте вилку из розетки электросети.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:04:49 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 627a4305c8a14956bfdfa491c02bdeee 168659 true true true false 33 2347026 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:17 6 Topic 1 0 168659 644 33           Pre čišćenja ili održavanja aparata obavezno isključite utikač iz utičnice.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:04:03 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 af90cb0aa6f94fd5b7eaa44d6ac44a80 168696 true true true false 34 2347027 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:17 6 Topic 1 0 168696 644 34           Pred čistením alebo údržbou zariadenia sa musí odpojiť zástrčka od elektrickej zásuvky.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:03:16 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 d6b53213aee74edbb0d991ee860dbf4f 168733 true true true false 39 2347035 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:19 6 Topic 1 0 168733 644 39           Перед чищенням чи обслуговуванням пристрою завжди виймайте штекер із розетки.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T16:02:27 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 43446c82ba7b4c2ab20f212e68d9d037 168770 true true true false 45 2347028 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:18 6 Topic 1 0 168770 644 45           Pred čiščenjem ali vzdrževanjem aparata vtič odstranite iz električne vtičnice.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:06:10 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 454a7e7112c149b9a9bc855480bc0596 168807 true true true false 21 2583206 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:06:10 14 Topic 1 0 168807 3145 21           전원 코드가 손상된 경우, 안전을 위해 당사, 당사 지정 서비스 센터, 또는 비슷한 수준의 자격을 갖춘 전문가에게 의뢰해 교체하도록 하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:57 Important safety information 418 9baf9c788d2543fca2e3ed0594379f1a 168808 true true true false 21 447835 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:57 4 Topic 1 0 168808 738 21   중요 안전 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   본 제품을 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘 보관하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:35:58 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 0f5f2976868b4ae090100668d6021245 168809 true true true false 21 2347016 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:15 6 Topic 1 0 168809 644 21           제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 소켓에서 플러그를 뽑으십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:08:12 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 0f2f4f64ad5f4d4a86a544cbd6afea03 168842 true true true false 37 2583252 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:08:12 14 Topic 1 0 168842 3145 37           หากสายไฟชำรุด ควรนำมาเปลี่ยนกับเราหรือศูนย์บริการที่ได้รับอนุญาตหรือบุคคลที่ผ่านการอบรมจากเราเพื่อหลีกเลี่ยงอันตรายที่อาจเกิดขึ้นได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:47 Important safety information 418 3270ea1046a84508aead29bde798be63 168844 true true true false 37 447874 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:47 4 Topic 1 0 168844 738 37   ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องและเก็บคู่มือไว้เพื่อใช้อ้างอิงในภายหลัง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:47 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 61c2d54314374e4892b2340dea6a23dc 168845 true true true false 37 2347033 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:19 6 Topic 1 0 168845 644 37           ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:07:11 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 0c11d85b72e04c1cb040b5aaf11da5c3 168882 true true true false 31 2583229 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:07:11 14 Topic 1 0 168882 3145 31           如果电源线损坏，必须由我们、我们授权的服务中心或具有同等资格的专业人员来进行更换，以免发生危险。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:37:40 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 74322f1b58f74eae8392f6a9a0f21187 168883 true true true false 31 2347025 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:17 6 Topic 1 0 168883 644 31           清洁或维护产品之前，必须先从插座拔掉插头。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:07:41 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 a7bc749d04914fd1861df5548375996f 168916 true true true false 32 2583240 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:07:41 14 Topic 1 0 168916 3145 32           如果電線損壞，則必須交由本公司、本公司授權之服務中心，或是具備相同資格的技師更換，以免發生危險。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T15:38:18 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 4bdf16e1bc504b68b51737af3641be1f 168917 true true true false 32 2347032 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:18 6 Topic 1 0 168917 644 32           清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-09T10:11:14 Preparing for use 418 b89381d79bce4acd9554e7c10b53a08e 171040 true true true false 31 2685788 Danni Wang 2024-11-01T07:52:26 4 Topic 1 0 171040 33475 31   首次使用   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-09T12:52:56 Preparing for use 418 00917267158a45abac0eca3ad1363f1e 171751 true true true false 32 642898 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:01 4 Topic 1 0 171751 33475 32   使用前準備   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-17T11:38:33 Preparing for use 418 a4c327201c5f44c990fbd3646da0d3ae 175904 true true true false 3 642899 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:02 4 Topic 1 0 175904 33475 3   Menyiapkan penggunaan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-17T11:39:10 Preparing for use 418 1e4585771d2d4701aeb21584effa3f3f 175941 true true true false 24 642900 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:03 4 Topic 1 0 175941 33475 24   Membuat persediaan untuk guna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-17T11:39:37 Preparing for use 418 ebb0b114aa6b436eab3de4447fc70510 175978 true true true false 37 642901 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:04 4 Topic 1 0 175978 33475 37   การเตรียมตัวก่อนใช้งาน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-17T11:40:04 Preparing for use 418 952804e16d5544b0adeaa9cd02650753 176017 true true true false 40 642902 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:05 4 Topic 1 0 176017 33475 40   Chuẩn bị sử dụng máy   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T14:59:53 Preparing for use 418 210e7ed816a6457fb04c8fd169abbc9c 178921 true true true false 4 642882 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:49 4 Topic 1 0 178921 33475 4   Подготовка за употреба   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:02:24 Preparing for use 418 16042a51941d47bf9e1b8d5e2da9b098 178955 true true true false 6 642883 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:50 4 Topic 1 0 178955 33475 6   Příprava k použití   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:03:20 Preparing for use 418 c747f38b7bcc4bb09b58764affc332ae 178989 true true true false 10 642884 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:50 4 Topic 1 0 178989 33475 10   Kasutamiseks valmistumine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:05:20 Preparing for use 418 aaf8256d778943878c8712545ae68fdd 179023 true true true false 5 642885 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:51 4 Topic 1 0 179023 33475 5   Priprema za uporabu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:07:06 Preparing for use 418 f5b1d61b508943aeb69e2c5eed2fc533 179057 true true true false 18 642886 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:52 4 Topic 1 0 179057 33475 18   Előkészítés a használatra   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:09:14 Preparing for use 418 967e5326691349f8b2f89c9adcc4efdf 179090 true true true false 20 642887 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:53 4 Topic 1 0 179090 33475 20   Пайдалануға дайындау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:18:31 Preparing for use 418 e0cbfa8aabc2463a9a5eb57307746073 179122 true true true false 23 642888 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:53 4 Topic 1 0 179122 33475 23   Paruošimas naudoti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:19:21 Preparing for use 418 0e8dbcefda7445139550d16f2facda69 179156 true true true false 22 642889 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:54 4 Topic 1 0 179156 33475 22   Sagatavošana lietošanai   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:20:30 Preparing for use 418 3fa573e4e167447bb8ba5f61bec56795 179190 true true true false 26 642890 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:55 4 Topic 1 0 179190 33475 26   Przygotowanie do użycia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:20:57 Preparing for use 418 2763ad354ee4464988d0b764c09bc8ef 179224 true true true false 29 642891 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:56 4 Topic 1 0 179224 33475 29   Pregătirea pentru utilizare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2018-07-19T10:44:24 Preparing for use (heading only) 418 668bfa78c1314f24acd4e9b59152aea4 179257 true true true false 30 1163884 Marie-josé DeRoos 2018-07-19T10:44:24 14 Topic 1 0 179257 33475 30   Подготовка прибора к работе   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:27:15 Preparing for use 418 b68f8339e52849da82e32d83b0333f06 179289 true true true false 34 642893 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:57 4 Topic 1 0 179289 33475 34   Príprava na použitie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:29:05 Preparing for use 418 d9e9151a625746b7a3099d03bb6d5257 179322 true true true false 45 642894 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:58 4 Topic 1 0 179322 33475 45   Priprava za uporabo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:29:30 Preparing for use 418 dc6ae4df8ecc4206896034ccbdb7d84e 179356 true true true false 33 642895 Mariska van Ree 2016-11-07T13:26:59 4 Topic 1 0 179356 33475 33   Pre upotrebe   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T15:30:19 Preparing for use 418 2e7b7e67e5984497a0a95a3d93a25fe1 179389 true true true false 39 642896 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:00 4 Topic 1 0 179389 33475 39   Підготовка до використання   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:10 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 0a45e24a656c44949ebbd3b8d7f7319e 180719 true true true false 42 473619 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:10 4 Topic 1 0 180719 120180 42           Este aparato puede ser usado por niños de 8 años o más, por personas con capacidad física, psíquica o sensorial reducida, y por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben limpiar ni realizar el mantenimiento del aparato sin supervisión de un adulto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:06:41 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 beff612716f840cdb20acbf3db00060f 180804 true true true false 24 2583217 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:06:41 14 Topic 1 0 180804 3145 24           Jika kord sesalur rosak, kord itu mesti digantikan oleh kami, pusat servis yang dibenarkan oleh kami atau pihak seumpamanya yang layak bagi mengelakkan bahaya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:20 Important safety information 418 8e9e12b9be384e85aeb173fcfe83f746 180806 true true true false 24 481934 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:20 4 Topic 1 0 180806 738 24   Maklumat keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan simpan maklumat ini untuk rujukan pada masa hadapan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:21 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 f406e5e7cacf46c9ab1dc31e628d203d 180807 true true true false 24 2347019 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:16 6 Topic 1 0 180807 644 24           Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T08:33:36 Recycling 130 db7e8094fe2a4ae1a1d1622305125a2b 181631 true true true false 27 2012186 Tim Berga 2021-04-16T08:33:36 14 Topic 1 0 181631 1010 27   Reciclagem   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T16:12:49 Preparing for use 418 5238fc0b843c48c9817865c2d52c8dec 182060 true true true false 38 642904 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:06 4 Topic 1 0 182060 33475 38   Cihazın kullanıma hazırlanması   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-20T12:12:26 Important safety information 418 5f611fc568824869aaac66c22a805ce3 182373 true true true false 28 1051198 Marie-josé DeRoos 2018-02-19T09:55:31 4 Topic 1 0 182373 738 28   Informações de segurança importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para uma eventual consulta futura.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-20T12:14:53 Danger (heading only - géén 3mm) 418 10dfee9c10af4455b305c3770696a539 182542 true true true false 28 1313032 Marie-josé DeRoos 2019-03-26T16:30:08 11 Topic 1 0 182542 148926 28   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-20T12:14:53 Warning (heading only - géén 3mm) 418 fc2f613f2c8f4af49f27c8932b2ba6bf 182543 true true true false 28 865834 Mariska van Ree 2017-08-11T16:00:11 4 Topic 1 0 182543 148928 28   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-20T12:14:54 Caution (heading only - géén 3mm) 418 36d2bcad15064422b53081bebf13ab7b 182544 true true true false 28 865835 Mariska van Ree 2017-08-11T16:00:11 4 Topic 1 0 182544 147865 28   Cuidado   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-30T12:40:46 Preparing for use 418 840c1c36a3084fa696424eb59ab588e4 182549 true true true false 21 642903 Mariska van Ree 2016-11-07T13:27:05 4 Topic 1 0 182549 33475 21   사용 준비   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-13T15:16:01 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 bedc2a20d41b430f89186942136f26e2 184562 true true true false 31 1273294 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:35:09 4 Topic 1 0 184562 661 31           将产品及其线缆放在儿童接触不到的地方。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-21T12:21:35 Storage (heading only) 418 7cd7e173f33a4efe90f9e3c31ea87709 186713 true true true false 14 508825 Localizer Philips 2016-06-21T12:21:35 4 Topic 1 0 186713 115109 14   Rangement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:04:54 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 71cf1398d3a24c14872af1551e372a0b 187070 true true true false 36 498703 Localizer Philips 2016-06-10T11:04:54 4 Topic 1 0 187070 3140 36           Kontrollera att den spänning som anges på apparaten överensstämmer med den lokala nätspänningen innan du ansluter apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:05:07 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 6af5f176c93f4b29ac7e86d4a91b8a9f 187087 true true true false 36 498722 Localizer Philips 2016-06-10T11:05:07 4 Topic 1 0 187087 165177 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:06:17 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 c01c228a6ddc412b931079ed1009e75e 187103 true true true false 7 498740 Localizer Philips 2016-06-10T11:06:17 4 Topic 1 0 187103 3140 7           Kontrollér, om den angivne netspænding på apparatet svarer til den lokale netspænding, før du slutter strøm til apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:15:33 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 dd46a2ca4648439c94218f13dcbad86a 187104 true true true false 7 2473046 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:15:33 14 Topic 1 0 187104 3145 7           For at undgå fare skal netledningen, hvis den er beskadiget, udskiftes af os, et servicecenter, der er autoriseret af os, eller tilsvarende kvalificerede fagfolk.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:06:25 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 876883dd706d4dddbb05469017faaa64 187121 true true true false 7 498760 Localizer Philips 2016-06-10T11:06:25 4 Topic 1 0 187121 165177 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:07:34 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 87473ea7b17c4d1795022b86ddeec4cc 187137 true true true false 25 498779 Localizer Philips 2016-06-10T11:07:34 4 Topic 1 0 187137 3140 25           Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer overens med nettspenningen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:21:13 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 be0de4f0fdbc470cb01372aad885d96e 187138 true true true false 25 2473222 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:21:13 14 Topic 1 0 187138 3145 25           Hvis ledningen er ødelagt, må du enten få den skiftet ut av oss, på et servicesenter som er godkjent av oss, eller av annet kvalifisert personell, slik at du unngår farlige situasjoner.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:07:42 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 cedde3739906424e9c4ca7eb46bd8ac2 187155 true true true false 25 498799 Localizer Philips 2016-06-10T11:07:42 4 Topic 1 0 187155 165177 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:08:20 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 4c06031cf0274522b031530150093c19 187171 true true true false 12 498817 Localizer Philips 2016-06-10T11:08:20 4 Topic 1 0 187171 3140 12           Tarkista, että laitteeseen merkitty käyttöjännite vastaa paikallista verkkojännitettä, ennen kuin liität laitteen pistorasiaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:17:03 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 7aff08509f3c472d8912ea52f997a799 187172 true true true false 12 2473079 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:17:03 14 Topic 1 0 187172 3145 12           Jos virtajohto on vahingoittunut, vaihdata se oman turvallisuutesi vuoksi valtuutetussa huoltoliikkeessä tai muulla ammattitaitoisella korjaajalla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-10T11:08:28 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 98f68d8536814904a843011c14b53acd 187189 true true true false 12 498837 Localizer Philips 2016-06-10T11:08:28 4 Topic 1 0 187189 165177 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T13:27:37 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 f4ac8a6884ae4c74bba0fc5722ebc667 187615 true true true false 2 781691 Localizer Philips 2017-04-27T13:27:37 4 Topic 1 0 187615 3140 2           تأكد من توافق مستوى الفولتية الموضح على الجهاز مع فولتية التيار الكهربائي المحلي قبل توصيل الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:05:12 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 22d60ba54dda49499f653ac5d91b4f87 187616 true true true false 2 2583183 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:05:12 14 Topic 1 0 187616 3145 2           في حالة تلف سلك التيار الكهربائي، سيلزم استبداله من قِبلنا أو مركز خدمة معتمد لدينا أو أشخاص مؤهلين من أجل تجنب المخاطر.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:36:22 Recycling 2012_19_EU 55*99 111 31f4bcd376364213a64ddc6ca56112d4 179438 true true true false 0 467351 Glenna Deiman 2016-05-13T12:07:44 11 Topic 1 0 179438 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2016-05-13T11:37:22 Recycling 2006_66_EC 55*99 111 b2be44b8ac404a9b80b06d9aba9fae27 179440 true true true false 0 467352 Glenna Deiman 2016-05-13T12:07:45 11 Topic 1 0 179440 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:19:31 Using the appliance (heading only) 418 37b631f4cdbb4686b1ba1a458ce689c4 501 true true true false 0 878304 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:30:09 6 Topic 1 0 501 -1 1   Using the appliance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:19:40 Replacement (heading only) 418 0ea9bd025ab74338bcf5da329b93e97a 517 true true true false 0 624053 Glenna Deiman 2016-10-11T10:44:10 6 Topic 1 0 517 -1 1   Replacement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-08-03T15:20:51 Ordering accessories - GENERAL 411 acd3fe64c8914fdc9efdb5ef0bf6faea 42305 true true true false 0 2322488 Jeffery Bw Wang 2023-04-07T01:55:34 6 Topic 1 0 42305 -1 1   Ordering accessories   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-10-31T11:30:08 Important safety information 418 c634a50964ac43c6b488d4b53d07587d 738 true true true false 0 398702 Harro DeJong 2016-03-29T14:07:08 6 Topic 1 0 738 -1 1   Important safety information   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.  0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-08-29T11:56:04 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 dfb1dab4989d475ea2bbfefb860d17d2 661 true true true false 0 751723 Mariska van Ree 2017-03-21T17:02:33 6 Topic 1 0 661 -1 1           Keep the appliance and its cord out of the reach of children.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-08-29T11:12:37 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 f61bb48dfdfa44d280c75ea470e46654 644 true true true false 0 1590788 Marijke Semmelink 2020-02-11T12:54:02 6 Topic 1 0 644 -1 1           The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:18:24 Recycling 130 db9e68d43a1045d48399b66d713b0245 1010 true true true false 0 1712974 Abby Kooistra 2020-07-15T09:32:31 6 Topic 1 0 1010 -1 1   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Wennie Warrens 2014-09-04T14:32:15 Warranty and support (heading only) 244 e47eaff582034a029be42e22024a9953 939 true true true false 0 720690 Marie-josé DeRoos 2017-02-16T12:04:18 6 Topic 1 0 939 -1 1   Warranty and support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:54:03 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6cb1396a7dc24b61af44ff8963740459 1187 true true true false 0 2444741 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:27:04 6 Topic 1 0 1187 -1 1           This appliance complies with the applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:14:42 Electromagnetic fields (EMF) 137 6b421962697844acb469253a0d222173 1217 true true true false 0 343348 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:14:54 6 Topic 1 0 1217 -1 1   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T12:27:30 Recycling 2012_19_EU 114 8473e630a97f4e74b186637db845b569 3491 true true true false 0 1649636 Marijke Semmelink 2020-04-21T07:18:09 11 Topic 1 0 3491 -1 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T12:27:55 Recyling 2006_66_EC 114 9f1bf2655e3d4f70a75261ca7971a802 3492 true true true false 0 1649637 Marijke Semmelink 2020-04-21T07:18:32 11 Topic 1 0 3492 -1 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2016-01-02T21:39:44 Storage (heading only) 418 50031c0aed0c48fe8e4c3065b0dc4b6d 115109 true true true false 0 552066 Mariska van Ree 2016-07-12T10:21:23 6 Topic 1 0 115109 -1 1   Storage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-04-22T14:55:26 Troubleshooting (heading only) 418 d3dce1c41a744578b775ef08868d75c4 28189 true true true false 0 2217484 Matthijs Droge 2022-07-29T12:53:59 6 Topic 1 0 28189 -1 1   Troubleshooting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Glenna Deiman 2015-05-29T13:04:36 Preparing for use (heading only) 418 53ff7529fc55440c839b54491e768b23 33475 true true true false 0 1169274 Mariska van Ree 2018-07-30T11:07:57 6 Topic 1 0 33475 -1 1   Preparing for use   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-12-18T12:03:36 There are two situations in wich you can return your old product to a retailer (Italy)  114 b1b8fba952df4486ae7476db53aac903 4529 true true true false 0 66938 Harro DeJong 2015-05-27T12:21:24 6 Topic 1 0 4529 -1 1           There are two situations in which you can return your old product to a retailer free of charge:  When you buy a new product, you can return a similar type of product to the retailer. When you do not buy a new product, you can return products smaller than 25cm (length, height and width) to retailers with a shop area larger than 400m 2 dedicated to the sale of electrical and electronic products.   41 VC_RegionCountry Italy 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-12-18T16:20:45 In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. (Italy) 114 891e88d199824495aa0bd2e62b38ab29 4575 true true true false 0 732888 Marie-josé DeRoos 2017-03-06T16:40:05 11 Topic 1 0 4575 -1 1           In all other cases, follow your country's rules for the separate collection of electrical and electronic products. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-03-23T16:25:21 Recycling 2012_19_EU for A5 (30x30mm) 114 20971082380f4de085abbe529a6923e3 155153 true true true false 0 395720 Marie-josé DeRoos 2016-03-24T11:52:54 11 Topic 1 0 155153 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-03-23T16:27:20 Recyling 2006_66_EC for A5 (30x30mm) 114 bd67e0ed0cad4278bb2dc9498a1489d5 155154 true true true false 0 395721 Marie-josé DeRoos 2016-03-24T11:52:54 11 Topic 1 0 155154 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Glenna Deiman 2015-08-14T12:59:19 00004 346 672604cc751840c88217cf5ed92cc953 55028 true true true false 0 2444756 Danni Wang 2023-12-21T09:46:45 11 Topic 1 0 55028 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:36:06 Danger (heading only - géén 3mm) 418 9fedca4d55504e139fe32b2d8e794693 148926 true true true false 0 431410 Glenna Deiman 2016-04-18T13:41:01 6 Topic 1 0 148926 -1 1   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:42:12 Warning (heading only - géén 3mm) 418 58ada332cfe541ae80066b45468b37ed 148928 true true true false 0 372612 Harro DeJong 2016-03-15T11:42:45 6 Topic 1 0 148928 -1 1   Warning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-14T14:53:55 Caution (heading only - géén 3mm) 418 de9ef93c235f4995be84e29bed1924a4 147865 true true true false 0 562674 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T16:42:04 6 Topic 1 0 147865 -1 1   Caution   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Sarah Meloni 2016-04-19T16:25:14 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 7a202f74d267479d8112e33284b3cf77 165177 true true true false 0 751496 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T16:59:09 6 Topic 1 0 165177 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-11-23T15:00:00 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8be6222e719e4c51a1c797219edeb7fb 93303 true true true false 0 234373 Fokje Posthumus 2015-11-24T15:56:43 6 Topic 1 0 93303 -1 1           This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-11-23T15:00:49 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 8c9fcf277dd74cd58a365a7479c714b5 93304 true true true false 0 234372 Fokje Posthumus 2015-11-24T15:56:42 6 Topic 1 0 93304 -1 1           Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2014-11-11T17:08:26 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 9d5e0adacebe4481be196baea0ac468f 3145 true true true false 0 2468912 Jeffery Bw Wang 2024-03-05T02:13:39 6 Topic 1 0 3145 -1 1           If the mains cord is damaged, you must have it replaced by us, a service center authorized by us or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-01-27T15:52:39 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 307db4175c0d4ad5976d0ed26309b1c4 120180 true true true false 0 750776 Mariska van Ree 2017-03-21T16:46:52 6 Topic 1 0 120180 -1 1           This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-05-11T17:16:56 Danger dustbag vacuum cleaners 668 5daf6d84d6fd493ab296de329aed4885 178587 true true true false 0 752477 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:09:33 6 Topic 1 0 178587 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2014-11-11T16:59:52 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 997c87fe8ecc42a79696f85de78a8fc8 3143 true true true false 0 974568 Marijke Semmelink 2017-12-04T13:19:02 6 Topic 1 0 3143 -1 1           Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-05-11T17:31:20 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 a26b81a27e6a415c8cc471f60427327c 178589 true true true false 0 974570 Marijke Semmelink 2017-12-04T13:24:19 6 Topic 1 0 178589 -1 1           Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-05-11T17:36:41 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 b5db7a8329204231b6a31978e07d4846 178593 true true true false 0 1540940 Peter de Wit 2019-12-10T09:36:55 6 Topic 1 0 178593 -1 1           To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the  correct type.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2014-11-11T16:48:31 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 1718ceb7c43d45b9af7deadf9b7683e9 3136 true true true false 0 753176 Mariska van Ree 2017-03-21T17:15:33 6 Topic 1 0 3136 -1 1           Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:51 Recycling no batteries - Ed 5 SHORTENED 114 74ba0e57dc7c4de3bff4e5056a5a3566 552772 true true true false 8 1838119 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:51 14 Book 1 0 552772 552692 8         35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  Niet-verwijderbare, oplaadbare batterijen recyclen    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Niet-verwijderbare, oplaadbare batterijen recyclen 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Niet-verwijderbare, oplaadbare batterijen recyclen 
   97 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:16 Recycling no batteries - Ed 5 SHORTENED 114 0a6ac2ff023e47b5a8ebd321abca3034 552780 true true true false 13 1837668 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:16 14 Book 1 0 552780 552692 13         35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  Recyclage des piles rechargeables non amovibles    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recyclage des piles rechargeables non amovibles 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recyclage des piles rechargeables non amovibles 
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   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:16:07 Figure Reference Template 4 a8770a653baa4fa3ac00a362fc8207b9 494168 true true true true 0 1999034 Marie-josé DeRoos 2021-03-31T08:31:33 4 Hypertext-Link 1 0 494168 3444 48   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:22:25 Jump Template 4 c450d5232c564b9796bbc0d6afd4688f 494169 true true true true 0 1609635 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:22:39 1 Hypertext-Link 1 0 494169 99 48   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3 Harro DeJong 2020-06-05T11:50:12 Step 18 015fcb6905cb44b1afad40e695094560 510220 true true true false 0 2069181 Janette Weishaupt 2021-06-02T08:13:34 11 Style 1 0 510220 17 31  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.8 0.8 1 0 Step 1 2.5   0 0.4   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T13:27:44 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 b210d97dc6fc4538bef2b40e6692978a 187636 true true true false 2 781713 Localizer Philips 2017-04-27T13:27:44 4 Topic 1 0 187636 165177 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:04 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 a5faa40febc24060bf96d247a09e6303 187652 true true true false 11 781729 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:04 4 Topic 1 0 187652 3140 11           قبل از اتصال دستگاه به پریز برق بررسی کنید که ولتاژ مشخص شده روی آداپتور با ولتاژ برق محلی شما مطابقت داشته باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-08T01:58:16 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2114a648bfde41f78b71468275abb6c9 187653 true true true false 11 2600058 Jeffery Bw Wang 2024-08-08T01:58:16 14 Topic 1 0 187653 3145 11           اگر سیم برق آسیب دیده است، باید توسط ما، یک مرکز خدمات تحت مجوز ما یا افراد واجد شرایط مشابه تعویض شود تا از بروز خطر جلوگیری شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 Danger (heading only - géén 3mm) 418 d05478c7d2a74a74b326d09555424e56 187660 true true true false 11 781739 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 4 Topic 1 0 187660 148926 11   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 Warning (heading only - géén 3mm) 418 7de51d6973134196b5c4d829048b93b5 187661 true true true false 11 781740 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 4 Topic 1 0 187661 148928 11   هشدار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 Caution (heading only - géén 3mm) 418 eeaafa0febc046028d1af1051b3590e1 187662 true true true false 11 781741 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:07 4 Topic 1 0 187662 147865 11   احتیاط   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:11 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 f6ac2ab234294f64b0d0de6354566c2f 187677 true true true false 11 781756 Localizer Philips 2017-04-27T13:28:11 4 Topic 1 0 187677 165177 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T16:59:17 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 42f50ab2fbfd4d43a5a151744f3471cb 187733 true true true false 7 2347007 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:13 6 Topic 1 0 187733 644 7           Stikket skal tages ud af stikkontakten før rengøring og vedligeholdelse af apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:00:12 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 333ff859ab3842e99e979505688a86ce 187774 true true true false 12 2347010 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:14 6 Topic 1 0 187774 644 12           Pistoke on irrotettava pistorasiasta ennen laitteen puhdistusta tai huoltoa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-20T17:05:02 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 e6f1c17762c54048860831cd8500d352 187889 true true true false 25 2347020 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:16 6 Topic 1 0 187889 644 25           Støpselet må tas ut av stikkontakten før rengjøring eller vedlikehold av apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T14:31:15 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 0dd4ff7177e048f8804cdc670e41d389 188914 true true true false 16 2347012 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:14 6 Topic 1 0 188914 644 16           Πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής, αποσυνδέετε πάντοτε το φις από την πρίζα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:42 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 5700ee5d255b4d73b3227bff1d8e62c8 189312 true true true false 38 2347034 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:19 6 Topic 1 0 189312 644 38           Cihazı temizlemeden veya cihazın bakımını yapmadan önce fişi prizden çekilmelidir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:03 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 4dd197f5f28645f38cdea411b5e3d51f 189433 true true true false 13 1273282 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:32:33 4 Topic 1 0 189433 661 13           Tenez l'appareil et le cordon hors de portée des enfants.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:09:17 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 9bc25f05f7444086b320f2a18c67fc08 189439 true true true false 24 1273286 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:33:26 4 Topic 1 0 189439 661 24           Jauhkan perkakas dan kordnya dari capaian kanak-kanak.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:03 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 c803daa3f1364da5b68a40eb1e0f5867 189479 true true true false 2 1273338 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:38:36 4 Topic 1 0 189479 661 2           احرص على إبقاء الجهاز وسلكه بعيدين دائمًا عن متناول الأطفال.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:03 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 8660feaf25e34c80bc9b09842fe51683 189480 true true true false 2 2347002 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:12 6 Topic 1 0 189480 644 2           يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:32 Important safety information 418 0b809021d0cf4b6b8e0ada514018be4f 189518 true true true false 3 504671 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:32 4 Topic 1 0 189518 738 3   Informasi keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan simpanlah untuk referensi nanti.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:33 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 5ba119e4bdf74d8d8b74022a71fccfe6 189519 true true true false 3 1172994 Marijke Semmelink 2018-08-06T14:07:17 4 Topic 1 0 189519 661 3           Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:10:34 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 1eb9f24bc3264fbb897cd6724418db00 189520 true true true false 3 2347003 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:12 6 Topic 1 0 189520 644 3           Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:11:02 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 33fae060727141b0a31a524dfd9e8304 189559 true true true false 21 861377 Marijke Semmelink 2017-08-08T14:11:29 4 Topic 1 0 189559 661 21           제품과 전원 코드는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:21 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 86dc69448e0b4715be60837cf261dbcb 189598 true true true false 27 1273290 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:34:06 4 Topic 1 0 189598 661 27           Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance das crianças.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:18:38 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 9107ab5e6daa46bf93dcaac52982e73a 189605 true true true false 37 1273310 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:37:53 4 Topic 1 0 189605 661 37           เก็บเครื่องและสายไฟให้พ้นมือเด็ก   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:10 Important safety information 418 b9221e34c0184fe29fa5c7c9ad50dcb0 189646 true true true false 40 504801 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:10 4 Topic 1 0 189646 738 40   Thông tin quan trọng về an toàn   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Hãy đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi bạn sử dụng thiết bị và hãy cất giữ nó để tiện tham khảo sau này.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:11 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 48fdd054ce784aaf85a54ae15fd36cb7 189647 true true true false 40 1273308 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:37:41 4 Topic 1 0 189647 661 40           Để thiết bị và dây điện ngoài tầm với của trẻ em.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:11 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 68a9f4727ac14c70a944acdbe52c019f 189648 true true true false 40 2347036 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:19 6 Topic 1 0 189648 644 40           Phích cắm điện phải được rút ra khỏi ổ cắm điện trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:19:46 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 6c8f24f1a7704b9ca0a7544a6e53b409 189687 true true true false 32 1273309 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:37:52 4 Topic 1 0 189687 661 32           請勿讓孩童接觸產品與電線。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:29 Important safety information 418 b023bc797f4740c5be600eb7b261c1cb 189725 true true true false 11 504886 Localizer Philips 2016-06-17T15:20:29 4 Topic 1 0 189725 738 11   اطلاعات امنیتی مهم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   قبل از استفاده از دستگاه، این اطلاعات مهم را بخوانید و آنها را برای مراجعه بعدی نگهدارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-22T10:16:48 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 cea3a9e160c1451d80832e6ffbb83fd1 189726 true true true false 11 1280401 Marijke Semmelink 2019-01-22T10:16:48 14 Topic 1 0 189726 661 11           دستگاه و سیم آن را دور از دسترس کودکان زیر 8 سال نگه دارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 3b432036780e40e39c53d3315acb8cfc 189727 true true true false 11 1843737 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 14 Topic 1 0 189727 644 11           E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:40 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 105b745253614a8ab1f71066d5d48f5c 189765 true true true false 35 1273298 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T13:35:56 4 Topic 1 0 189765 661 35           Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los niños.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-03-11T09:41:45 Recycling 130 efe238dd3609421bbe4a0b37da3be24e 189766 true true true false 35 1986033 Janette Weishaupt 2021-03-11T09:41:45 14 Topic 1 0 189766 1010 35   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T14:43:14 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 eb16870e9b994038909f37521e3f1c1d 189875 true true true false 27 502858 Localizer Philips 2016-06-16T14:43:14 4 Topic 1 0 189875 3140 27           Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde à voltagem elétrica local antes de o ligar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T14:43:26 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 26854d6ee8f04481a0bddbd143984697 189884 true true true false 19 502867 Localizer Philips 2016-06-16T14:43:26 4 Topic 1 0 189884 3140 19           Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione disponibile.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T14:46:22 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 9623d83ccf1644718c8a5439cd21f00c 189917 true true true false 38 502894 Localizer Philips 2016-06-16T14:46:22 4 Topic 1 0 189917 3140 38           Cihazı prize takmadan önce, üstünde yazılı olan gerilimin, evinizdeki şebeke gerilimiyle aynı olup olmadığını kontrol edin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:25:14 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 8ef75d2e10a34584b230ce2c846f121f 189918 true true true false 38 2473309 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:25:14 14 Topic 1 0 189918 3145 38           Cihazın elektrik kablosu hasarlıysa, bir tehlike oluşturmasını önlemek için mutlaka tarafımızca, tarafımızın yetki verdiği bir servis merkezi veya benzer şekilde yetkilendirilmiş kişiler tarafından değiştirilmesini sağlayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:26 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 93d98d2e35254d73aa862a43e0fcc551 189991 true true true false 7 514550 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:26 4 Topic 1 0 189991 3136 7           Støvsug aldrig vand eller andre væsker, brændbare substanser eller varm aske op.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:27 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 6d1c0a5fecac4df980151125cd05c60d 189992 true true true false 7 975037 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:41:10 4 Topic 1 0 189992 3143 7           Brug aldrig apparatet, hvis netstik, netledning eller selve apparatet er beskadiget.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:27 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 90a3175712a649b197f3aca24aa2d93e 189994 true true true false 7 977116 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:26:56 4 Topic 1 0 189994 178589 7           Undgå at rette slange, rør eller andet tilbehør mod øjne eller ører eller putte dem i munden.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:29 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 7a1b176c2ac749d1ad682ed7909b4177 189997 true true true false 7 974862 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:31:11 4 Topic 1 0 189997 178593 7           Udskift altid filtrene med originale Philips-filtre af den rigtige type (se kapitlet "Bestilling af tilbehør") for at garantere, at støvsugeren fungerer og tilbageholder støvpartikler optimalt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:29 Danger dustbag vacuum cleaners 668 120fd519d9bf461b9e0f3cba522c8a2f 189998 true true true false 7 514557 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:29 4 Topic 1 0 189998 178587 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:41 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 4b5efb758a59450bbde6791af48b0d1d 190003 true true true false 8 514562 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:41 4 Topic 1 0 190003 3136 8           Zuig nooit water of andere vloeistoffen, brandbare substanties of hete as op.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:41 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 80d959b5ffa64382b502deda54d7dca8 190004 true true true false 8 514563 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:41 4 Topic 1 0 190004 3140 8           Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op het apparaat, overeenkomt met de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:42 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 d34953651b2540658ef0b9c6c4796ec5 190005 true true true false 8 975035 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:40:46 4 Topic 1 0 190005 3143 8           Gebruik het apparaat niet als de stekker, het netsnoer of het apparaat zelf beschadigd is.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:44 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 42d87d8744e94072972e993314b77542 190009 true true true false 8 977119 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:27:41 4 Topic 1 0 190009 178589 8           Richt de slang, de buis of een ander accessoire nooit op de ogen of oren en steek ze ook niet in uw mond.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:45 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 f1c4648e0e124463a80048a5559377c7 190012 true true true false 8 974866 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:31:58 4 Topic 1 0 190012 178593 8           Vervang de filters altijd door originele Philips-filters van het juiste type, zodat het stof optimaal wordt vastgehouden en de stofzuiger de beste prestaties kan leveren (zie hoofdstuk 'Accessoires bestellen').   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:46 Danger dustbag vacuum cleaners 668 d6b8227421a843ba88ff73bf79fde9a2 190013 true true true false 8 514571 Localizer Philips 2016-06-21T17:28:46 4 Topic 1 0 190013 178587 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:00 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 fa09ea8a2e8447b3a3e7499c4d4fda6c 190018 true true true false 12 514576 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:00 4 Topic 1 0 190018 3136 12           Älä koskaan imuroi vettä tai muita nesteitä, helposti syttyviä aineita tai kuumaa tuhkaa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:00 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 44cc2292827d4dfb8dcd129f1f2b3204 190019 true true true false 12 975033 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:40:23 4 Topic 1 0 190019 3143 12           Älä käytä laitetta, jos pistoke, johto tai itse laite on vaurioitunut.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:01 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 3652cc75ce5a4c21848c938994ae8c18 190021 true true true false 12 977117 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:27:11 4 Topic 1 0 190021 178589 12           Älä osoita letkulla, putkella tai muilla osilla ketään silmiin tai korviin äläkä laita niitä suuhusi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:03 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 24ea10f534d347aa9425db4837c2a4fc 190024 true true true false 12 974864 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:31:38 4 Topic 1 0 190024 178593 12           Jotta imurin suorituskyky säilyisi, vaihda aina suodattimet sopiviin alkuperäisiin Philips-suodattimiin (katso luku Tarvikkeiden tilaaminen).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:03 Danger dustbag vacuum cleaners 668 30457d63409b40feb0f972ea005f63ab 190025 true true true false 12 514583 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:03 4 Topic 1 0 190025 178587 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:17 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 d87e6553763046c89c343ca4e2f6aec4 190030 true true true false 13 514588 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:17 4 Topic 1 0 190030 3136 13           N'aspirez jamais d'eau, de liquides, de substances inflammables ni de cendres chaudes.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:20 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 464613514b89461382ece1562906c0a7 190032 true true true false 13 977174 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:32:23 4 Topic 1 0 190032 178589 13           Ne dirigez pas le flexible, le tube ou tout autre accessoire vers les yeux ou les oreilles et ne les placez pas dans votre bouche.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:25 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 2b9d75fa231d418d930e8255a50b26a6 190035 true true true false 13 974882 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:35:04 4 Topic 1 0 190035 178593 13           Pour garantir les performances et les qualités d'aspiration de l'aspirateur, remplacez toujours les filtres par des filtres Philips appropriés (voir le chapitre « Commande d'accessoires »).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:26 Danger dustbag vacuum cleaners 668 e8ea6428b9b84d39947587e813774042 190036 true true true false 13 514594 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:26 4 Topic 1 0 190036 178587 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:40 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 6e5c1ec950284cff9e7b27c8f36fc4af 190041 true true true false 15 514599 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:40 4 Topic 1 0 190041 3136 15           Saugen Sie nie Wasser oder andere Flüssigkeiten, entzündliche Gegenstände oder heiße Asche auf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:41 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 746ad13ca9844e048a23b5cb7cd0b001 190042 true true true false 15 514600 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:41 4 Topic 1 0 190042 3140 15           Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:41 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 25c32499341b4e82858d5852002beae5 190043 true true true false 15 974989 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:23:41 4 Topic 1 0 190043 3143 15           Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Netzstecker, das Netzkabel oder das Gerät selbst defekt oder beschädigt sind.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:43 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 cf7f18668e034b908baa34ad04bf8e0e 190046 true true true false 15 977161 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:31:55 4 Topic 1 0 190046 178589 15           Richten Sie den Schlauch, das Rohr oder andere Zubehörteile nicht auf die Augen oder Ohren und nehmen Sie diese Teile nicht in den Mund.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:49 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 4f449263dc094b3dbb6b5d638c81cc98 190049 true true true false 15 974880 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:34:42 4 Topic 1 0 190049 178593 15           Um die optimale Staubaufnahme und Leistung des Staubsaugers zu gewährleisten, ersetzen Sie den Filter immer durch einen Philips Originalfilter des richtigen Typs (siehe „Zubehör bestellen“).   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:52 Danger dustbag vacuum cleaners 668 a2098f22cfbe4c428c5f846c321191bf 190050 true true true false 15 514608 Localizer Philips 2016-06-21T17:29:52 4 Topic 1 0 190050 178587 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:11 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 2dbdac992e874c568f79340c1169e66b 190055 true true true false 16 514613 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:11 4 Topic 1 0 190055 3136 16           Μην απορροφάτε ποτέ νερό ή κάποιο άλλο υγρό, εύφλεκτες ουσίες ή στάχτες που δεν έχουν κρυώσει.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:14 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 13087efa0320479a9fb8cdb420d550ac 190056 true true true false 16 514614 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:14 4 Topic 1 0 190056 3140 16           Προτού συνδέσετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε ότι η τάση που αναγράφεται στη συσκευή αντιστοιχεί στην τοπική τάση ρεύματος.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:15 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 804e393446734675b70281d8682dfd80 190057 true true true false 16 974965 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:15:35 4 Topic 1 0 190057 3143 16           Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν το φις, το καλώδιο ή η ίδια η συσκευή έχει υποστεί φθορά.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:18:40 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 268f7c47898d4fe8b2b565e9ea708f46 190058 true true true false 16 2473122 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:18:40 14 Topic 1 0 190058 3145 16           Εάν το καλώδιο υποστεί φθορά, θα πρέπει να αντικατασταθεί από εμάς, από ένα κέντρο επισκευών εξουσιοδοτημένο από εμάς ή από εξίσου εξειδικευμένα άτομα, προς αποφυγή κινδύνου.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:25 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 0abc00e3824549cabb1ea7dbfbfce2ac 190061 true true true false 16 977158 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:31:31 4 Topic 1 0 190061 178589 16           Μην στρέφετε τον εύκαμπτο σωλήνα, τον άκαμπτο σωλήνα ή οποιοδήποτε άλλο εξάρτημα προς τα μάτια ή τα αυτιά και μην βάζετε τίποτα από όλα αυτά στο στόμα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:28 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 306962f8cafc4e7bb06c5586e2540897 190064 true true true false 16 974878 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:34:20 4 Topic 1 0 190064 178593 16           Για να εξασφαλίσετε την καλύτερη δυνατή απορρόφηση σκόνης και την απόδοση της ηλεκτρικής σκούπας, να αντικαθιστάτε πάντα τα φίλτρα με γνήσια φίλτρα Philips του σωστού τύπου (ανατρέξτε στο κεφάλαιο "Παραγγελία εξαρτημάτων").   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:30 Danger dustbag vacuum cleaners 668 88abbd267c87469faa28a0373d83c7bd 190065 true true true false 16 514623 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:30 4 Topic 1 0 190065 178587 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:42 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 f27583666c1d4249a834c155f3093bae 190070 true true true false 19 514628 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:42 4 Topic 1 0 190070 3136 19           Non aspirate mai acqua o altre sostanze liquide, infiammabili e cenere se non completamente fredde.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:42 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 449d8e8a1dda4b4fbf425f537f253f1b 190071 true true true false 19 974968 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:16:03 4 Topic 1 0 190071 3143 19           Non utilizzate l'apparecchio se la spina, il cavo di alimentazione o l'apparecchio stesso sono danneggiati.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:44 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 68e119b13bed4e2a9192a9f6250b8913 190073 true true true false 19 977156 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:31:08 4 Topic 1 0 190073 178589 19           Non puntate il tubo flessibile, il tubo o qualsiasi altro accessorio in direzione degli occhi o delle orecchie e non introducetelo in bocca.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:46 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 8ffd5af73e02447596a80e337306b08a 190076 true true true false 19 974876 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:34:00 4 Topic 1 0 190076 178593 19           Per garantire la massima ritenzione della polvere e prestazioni ottimali, sostituite il filtro con un filtro Philips originale del tipo corretto (vedere il capitolo "Ordinazione degli accessori").   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:46 Danger dustbag vacuum cleaners 668 ddf07fd1c39f44b198505919917225db 190077 true true true false 19 514635 Localizer Philips 2016-06-21T17:30:46 4 Topic 1 0 190077 178587 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:39 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 89005c4f193b401d9e011562f440915c 190082 true true true false 25 514526 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:39 4 Topic 1 0 190082 3136 25           Sug aldri opp vann eller annen væske, brennbare stoffer eller varm aske.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:40 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 40343dc7e9f047f9bed6a4b3253a5304 190083 true true true false 25 974973 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:16:25 4 Topic 1 0 190083 3143 25           Ikke bruk apparatet hvis støpselet, ledningen eller selve apparatet er ødelagt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:41 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 d742f05ed8434396b593204cd6f47591 190085 true true true false 25 977132 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:30:39 4 Topic 1 0 190085 178589 25           Ikke rett slangen, røret eller noe annet tilbehør mot øynene eller ørene, og putt dem heller ikke i munnen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:43 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 4cf755869f834edcbc3538960f9d9d33 190088 true true true false 25 974874 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:33:42 4 Topic 1 0 190088 178593 25           Skift alltid ut filtrene med originale Philips-filtre av riktig type, slik at støvet samles opp på en optimal måte og støvsugeren fungerer optimalt (se avsnittet 'Bestille tilbehør').   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:44 Danger dustbag vacuum cleaners 668 9f28d49c30274a69834d363b4ad2c43a 190089 true true true false 25 514533 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:44 4 Topic 1 0 190089 178587 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:55 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 2c864ae4cc304f7c9bcf16dfdde74762 190094 true true true false 36 514538 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:55 4 Topic 1 0 190094 3136 36           Dammsug aldrig upp vatten eller någon annan vätska, brännbara ämnen eller het aska.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:56 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 75721a3f822140fb93ebecdfd410d67b 190095 true true true false 36 974976 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:16:45 4 Topic 1 0 190095 3143 36           Använd inte apparaten om stickkontakten, nätsladden eller själva apparaten är skadad.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:57 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 f5946df3bfd04118a3bcb0e915df2ab3 190097 true true true false 36 977127 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:30:11 4 Topic 1 0 190097 178589 36           Rikta inte slangen, röret eller något annat tillbehör mot ögon eller öron och placera inte apparaten i munnen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:58 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 7e74a35aab544954a45a714b85eb7158 190100 true true true false 36 974872 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:33:16 4 Topic 1 0 190100 178593 36           För att garantera optimal kvarhållning av damm och prestanda för dammsugaren ska du alltid byta ut filtret mot ett originalfilter av rätt modell från Philips (se kapitlet Beställa tillbehör).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:58 Danger dustbag vacuum cleaners 668 18f78bea22a84ed7a5fc44650f16c156 190101 true true true false 36 514545 Localizer Philips 2016-06-21T17:23:58 4 Topic 1 0 190101 178587 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:47 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 7b10db8d90e64c498734d8e72d70e94e 190106 true true true false 5 515094 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:47 4 Topic 1 0 190106 3136 5           Nikada nemojte usisavati vodu ili neku drugu tekućinu, zapaljive tvari niti vrući pepeo.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:49 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 e0f6986aec4b497a9f8fe5716c818894 190107 true true true false 5 974980 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:17:24 4 Topic 1 0 190107 3143 5           Nemojte upotrebljavati uređaj ako su utikač, kabel za napajanje ili sam uređaj oštećeni.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:52 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 eec92440e0444d4891780516fa530fcf 190110 true true true false 5 977123 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:28:29 4 Topic 1 0 190110 178589 5           Crijevo, cijev ili bilo koji drugi nastavak nemojte usmjeravati prema očima ili ušima niti stavljati u usta.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:57 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 8674ad8b36c54594903d4634d89d6cff 190113 true true true false 5 974870 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:32:48 4 Topic 1 0 190113 178593 5           Kako bi se zajamčilo optimalno zadržavanje prašine i učinkovitost usisavača, filtre obvezno zamijenite odgovarajućom vrstom originalnih filtara tvrtke Philips (pogledajte poglavlje „Naručivanje dodatnog pribora”).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:58 Danger dustbag vacuum cleaners 668 1284d65b534d48989d0fb6e74af764d7 190114 true true true false 5 515103 Localizer Philips 2016-06-23T11:12:58 4 Topic 1 0 190114 178587 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:35 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 a0268c356fc14668b980768960532a4e 190119 true true true false 4 515108 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:35 4 Topic 1 0 190119 3136 4           Никога не всмуквайте вода или друга течност, нито запалими вещества или гореща пепел.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:36 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 9ae2f3ff0c02410ea4c30910c038a1f6 190120 true true true false 4 974982 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:17:46 4 Topic 1 0 190120 3143 4           Не използвайте уреда, ако щепселът, захранващият кабел или самият уред са повредени.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:37 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 3d77f414c3f240fcada0c7d46f15d0bd 190123 true true true false 4 977121 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:28:06 4 Topic 1 0 190123 178589 4           Не насочвайте маркуча, тръбата или друга принадлежност към очите или ушите и не ги поставяйте в устата си.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:39 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 18a2603c54124a5daa2205c47cf0ff05 190126 true true true false 4 974868 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:32:16 4 Topic 1 0 190126 178593 4           За да се гарантира най-добро събиране на праха и оптимална работа на прахосмукачката, винаги сменяйте филтрите с оригинални филтри на Philips от съответния модел (вижте глава „Поръчване на аксесоари и филтри“).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:39 Danger dustbag vacuum cleaners 668 96a29cd660b44fd48826fea5925f03ac 190127 true true true false 4 515117 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:39 4 Topic 1 0 190127 178587 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:49 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 a2d4544be5d34a74a526bd40bb2c5cd6 190132 true true true false 6 515122 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:49 4 Topic 1 0 190132 3136 6           Nikdy nevysávejte vodu nebo jinou tekutinu, hořlavé látky ani popel.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:50 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 dc0e27fb1b1d4d4e8cce3a58da97c840 190133 true true true false 6 974986 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:20:17 4 Topic 1 0 190133 3143 6           Pokud byste zjistili závadu na zástrčce, na napájecím kabelu nebo na samotném přístroji, přístroj dále nepoužívejte.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:52 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 d013551b44e746b6a530687a6bf98394 190136 true true true false 6 977237 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:39:35 4 Topic 1 0 190136 178589 6           Nemiřte hadicí, trubicí ani žádným jiným příslušenstvím do očí nebo uší ani je nevkládejte do úst.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:53 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 30a92bf27fe544a08e4d41d7cfed9847 190139 true true true false 6 974838 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:25:45 4 Topic 1 0 190139 178593 6           Chcete-li zajistit optimální zadržování prachu a výkon vysavače, související filtry vždy nahrazujte originálními filtry společnosti Philips správného typu (viz kapitola „Objednávání příslušenství“).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:54 Danger dustbag vacuum cleaners 668 bd900dd5d1f647b49c834191480b5a4e 190140 true true true false 6 515131 Localizer Philips 2016-06-23T11:16:54 4 Topic 1 0 190140 178587 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:05 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 8901e15b95ab4b26b5f3f48630b5475c 190145 true true true false 10 515136 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:05 4 Topic 1 0 190145 3136 10           Ärge kunagi imege seadme sisse vett ega mõnda muud vedelikku, tuleohtlikke aineid ega tulist tuhka.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:05 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 98cdef3c318944afbd5f229e1c1cd478 190146 true true true false 10 974935 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:09:53 4 Topic 1 0 190146 3143 10           Ärge kasutage seadet, kui selle pistik, toitekaabel või seade ise on kahjustatud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:06 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 75dcd5c9805e4c85b9e8e753d746874a 190149 true true true false 10 977234 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:38:54 4 Topic 1 0 190149 178589 10           Ärge kunagi suunake voolikut, toru või mingit muud tarvikut silma, kõrva ega suu lähedusse.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:08 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 60b3dc3b64c0458b94586dabda465615 190152 true true true false 10 974836 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:25:17 4 Topic 1 0 190152 178593 10           Tolmu optimaalse kinnipüüdmise ja tolmuimeja jõudluse tagamiseks asendage filtrid alati õiget tüüpi originaalse Philipsi filtriga (vt ptk „Tarvikute tellimine”).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:08 Danger dustbag vacuum cleaners 668 0d123c94df9a4392a58abefabaf9d189 190153 true true true false 10 515144 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:08 4 Topic 1 0 190153 178587 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:19 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 337db78dfa8147a08f31e084d6c52cf9 190158 true true true false 18 515149 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:19 4 Topic 1 0 190158 3136 18           Víz vagy más folyadék, gyúlékony anyag vagy még forró hamu felszívása tilos!   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:20 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 a6094f4f20ec4ff68772d8374487446f 190159 true true true false 18 974937 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:10:13 4 Topic 1 0 190159 3143 18           Ne használja a készüléket, ha a hálózati csatlakozódugó, a kábel vagy a készülék sérült.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:22 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 9ee38eda0bf44542b2401591fd7d2f38 190162 true true true false 18 977231 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:38:35 4 Topic 1 0 190162 178589 18           Ne irányítsa a szívócsövet, a gégecsövet vagy bármilyen egyéb tartozékot a szeme vagy a füle irányába, illetve ne vegye szájba.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:23 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 9c5520b050754f59803787cde9f6fa3b 190165 true true true false 18 974834 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:24:48 4 Topic 1 0 190165 178593 18           A porszívó optimális porelnyelő képességének és szívási teljesítményének biztosítása érdekében mindig a megfelelő típusú, eredeti Philips-szűrőkre cserélje ki a szűrőket (lásd a „Tartozékok rendelése” című fejezetet).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:24 Danger dustbag vacuum cleaners 668 bd5164b0289d45f5ba0faa5818fdda18 190166 true true true false 18 515157 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:24 4 Topic 1 0 190166 178587 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:35 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 49675b276be348aea97cf776aa9bd59c 190171 true true true false 22 515162 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:35 4 Topic 1 0 190171 3136 22           Nekad neuzsūciet ūdeni vai citu šķidrumu, uzliesmojošas vielas vai karstus pelnus.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:35 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 5843f30ae5ba4feeacd4ad2232167226 190172 true true true false 22 974939 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:10:38 4 Topic 1 0 190172 3143 22           Neizmantojiet ierīci, ja ir bojāta tās kontaktdakša, elektrības vads vai pati ierīce.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:37 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 ec6c841f59d343e98e3dda3eb3356707 190175 true true true false 22 977228 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:38:14 4 Topic 1 0 190175 178589 22           Nevērsiet šļūteni, cauruli vai kādu citu piederumu pret acīm vai ausīm, kā arī nelieciet tos mutē.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:38 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 145f8641754845d89c3cda97a0dc4a30 190178 true true true false 22 974832 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:23:54 4 Topic 1 0 190178 178593 22           Lai nodrošinātu optimālu putekļu aizturi un putekļsūcēja darbību, vienmēr nomainiet filtrus ar pareiza tipa oriģinālajiem Philips filtriem (skatīt nodaļu “Piederumu pasūtīšana”).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:39 Danger dustbag vacuum cleaners 668 7ee527a9c24048d394a2f0a6e098ac02 190179 true true true false 22 515170 Localizer Philips 2016-06-23T11:17:39 4 Topic 1 0 190179 178587 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:22:58 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 5bde55ed0e994e2cbc5d2ca30710fd72 190184 true true true false 23 515175 Localizer Philips 2016-06-23T11:22:58 4 Topic 1 0 190184 3136 23           Niekada nesiurbkite vandens ar bet kokių kitų skysčių, degių medžiagų ar karštų pelenų.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:00 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 cd62b8ab721d494898894b0c7b7fa1bd 190185 true true true false 23 974942 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:10:57 4 Topic 1 0 190185 3143 23           Nenaudokite prietaiso, jei apgadintas kištukas, maitinimo laidas arba pats prietaisas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:03 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 135de85b4c174499a2afef85c05d94e0 190188 true true true false 23 977225 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:37:39 4 Topic 1 0 190188 178589 23           Nenukreipkite žarnos, vamzdžio ar bet kokio kito priedo į akis ar ausis, taip pat nekiškite jų į burną.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:05 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 dd3ca23adc724afca5de231039398ac9 190191 true true true false 23 974830 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:23:26 4 Topic 1 0 190191 178593 23           Kad būtų garantuotas optimalus dulkių sulaikymas ir dulkių siurblio veiksmingumas, visada keiskite filtrą originaliu tinkamo tipo „Philips“ filtru (žr. skyrių „Priedų užsakymas“).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:06 Danger dustbag vacuum cleaners 668 b0876bef603a4734980cd5bf387b5a05 190192 true true true false 23 515183 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:06 4 Topic 1 0 190192 178587 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:18 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 b7ce39c3437c4fb8aab3f4d4ab0b1c39 190197 true true true false 26 515188 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:18 4 Topic 1 0 190197 3136 26           Nigdy nie używaj urządzenia do zbierania wody lub innych płynów, substancji łatwopalnych ani gorącego popiołu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:18 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 35a16a460f95406b967d7136112e0cb6 190198 true true true false 26 974945 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:11:23 4 Topic 1 0 190198 3143 26           Nie używaj urządzenia, jeśli uszkodzona jest wtyczka, przewód sieciowy lub samo urządzenie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:20 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 50fa4972c6684c379ec25736bcc689ff 190201 true true true false 26 977221 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:36:42 4 Topic 1 0 190201 178589 26           Nie kieruj węża, rury ani żadnego z pozostałych akcesoriów w stronę oczu lub uszu. Nie wkładaj ich też do ust.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:22 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 2ba4eeb084514a96a28e5e31c6d68cc8 190204 true true true false 26 974828 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:23:07 4 Topic 1 0 190204 178593 26           Aby zapewnić optymalne wyłapywanie kurzu i działanie odkurzacza, zawsze wymieniaj filtry na oryginalne filtry Philips odpowiedniego rodzaju (patrz rozdział „Zamawianie akcesoriów”).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:22 Danger dustbag vacuum cleaners 668 d3f34bdcf7aa4f14a5851303fccde441 190205 true true true false 26 515196 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:22 4 Topic 1 0 190205 178587 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:32 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 8b9ed259c3e246d294d53dbe0fd54dc8 190210 true true true false 29 515201 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:32 4 Topic 1 0 190210 3136 29           Nu aspiraţi apă sau alt lichid, substanţe inflamabile sau cenuşă fierbinte.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:33 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 26831a548a754430b8f7dfccfd080797 190211 true true true false 29 974949 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:11:50 4 Topic 1 0 190211 3143 29           Nu folosiţi aparatul dacă ştecherul, cablul de alimentare sau aparatul însuşi este deteriorat.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:34 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 b073ee12f15b4a2f93af53ee8b147988 190214 true true true false 29 977218 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:36:23 4 Topic 1 0 190214 178589 29           Nu îndreptaţi furtunul, tubul sau orice alt accesoriu către ochi sau urechi şi nu îl introduceţi în gură.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:35 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 94f817534440400cb8094e3c81b7d86f 190217 true true true false 29 974826 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:22:33 4 Topic 1 0 190217 178593 29           Pentru a asigura o retenţie optimă a prafului şi performanţa aspiratorului, înlocuiţi întotdeauna filtrele cu filtre Philips originale de tipul corect (consultaţi capitolul „Comandarea accesoriilor”).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:36 Danger dustbag vacuum cleaners 668 65c11f23b7234a879410aca2fb762089 190218 true true true false 29 515209 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:36 4 Topic 1 0 190218 178587 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:46 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 b9b46468a0904873bec01b3c991b3da1 190223 true true true false 34 515214 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:46 4 Topic 1 0 190223 3136 34           Nikdy nevysávajte vodu ani iné tekutiny, horľavé látky ani horúci popol.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:46 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 202b72661291405dac43a9a1683362d3 190224 true true true false 34 974960 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:14:45 4 Topic 1 0 190224 3143 34           Ak je poškodená zástrčka, sieťový kábel alebo samotné zariadenie, nepoužívajte ho.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:48 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 a006b325ea934d2994a8265e5c76e9c5 190227 true true true false 34 977215 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:35:58 4 Topic 1 0 190227 178589 34           Hadicou, trubicou ani žiadnym iným príslušenstvom nemierte na oči ani uši ani si ich nevkladajte do úst.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:49 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 39eac375dbc345a78f433406f3b321b5 190230 true true true false 34 974824 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:22:15 4 Topic 1 0 190230 178593 34           Aby bolo zaručené optimálne zachytávanie prachu a výkon vysávača, filtre vždy vymieňajte iba za originálne filtre značky Philips správneho typu (pozrite si kapitolu „Objednávanie príslušenstva“).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:49 Danger dustbag vacuum cleaners 668 d73235d3dfc04e83951cb93163343f5f 190231 true true true false 34 515222 Localizer Philips 2016-06-23T11:23:49 4 Topic 1 0 190231 178587 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:00 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 c49faf014b894b709c3d864f708574f8 190236 true true true false 45 515227 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:00 4 Topic 1 0 190236 3136 45           Ne sesajte vode ali drugih tekočin, vnetljivih snovi ali vročega pepela.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:00 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 e0d4aa9e12db484e9108053864344b0c 190237 true true true false 45 974962 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:15:16 4 Topic 1 0 190237 3143 45           Aparata ne uporabljajte, če je poškodovan vtič, napajalni kabel ali sam aparat.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:01 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 4f197a30518a4f8ebdaf3adfdbc05280 190240 true true true false 45 977213 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:35:41 4 Topic 1 0 190240 178589 45           Gibke cevi, cevi ali drugih nastavkov ne usmerjajte v oči ali ušesa in jih ne dajajte v usta.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:03 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 791bf6e68b0e4d919b26e7bb75d88d62 190243 true true true false 45 974822 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:21:50 4 Topic 1 0 190243 178593 45           Za optimalno zadrževanje prahu in delovanje sesalnika filtre vedno zamenjajte z originalnimi Philipsovimi filtri ustrezne vrste (glejte poglavje »Naročanje dodatne opreme«).   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:03 Danger dustbag vacuum cleaners 668 ba94d90ec41b48f7934925e5aefa345f 190244 true true true false 45 515236 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:03 4 Topic 1 0 190244 178587 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:15 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 60d440235d7a40229b53bbf7e90f0162 190249 true true true false 47 515241 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:15 4 Topic 1 0 190249 3136 47           Asnjëherë mos thithni me fshesë ujë apo lëndë të tjera të lëngshme ose të djegshme apo hi të nxehtë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:15 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 61874dc770d046b89bb589c76792dd90 190250 true true true false 47 515242 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:15 4 Topic 1 0 190250 3140 47           Kontrolloni nëse tensioni i treguar në pajisje korrespondon me tensionin lokal përpara se të lidheni me pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:16 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 e2afa5f46325486eae839607028dba4c 190251 true true true false 47 974921 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:06:52 4 Topic 1 0 190251 3143 47           Nëse është dëmtuar kordoni i rrymës ose pajisja vetë është e dëmtuar, mos e përdorni pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:27:14 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 aca76643fc2641c18a1e41a87e4ba449 190252 true true true false 47 2473353 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:27:14 14 Topic 1 0 190252 3145 47           Për të shmangur rrezikun në raste kur kordoni elektrik është i dëmtuar, ky duhet të zëvendësohet nga ne, nga një qendër shërbimi e autorizuar nga ne ose nga persona me kualifikim të ngjashëm.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:18 Important safety information 418 9cd7782ee8bd4a67914eee0fcb4ef560 190253 true true true false 47 515245 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:18 4 Topic 1 0 190253 738 47   Informacion i rëndësishëm sigurie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lexojeni me kujdes këtë informacion të rëndësishëm përpara përdorimit të pajisjes dhe ruajeni për referencë në të ardhmen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:19 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 2e45b03f27cb4b89baacb77c6c9fc8c4 190254 true true true false 47 2347001 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:12 6 Topic 1 0 190254 644 47           Spina duhet të hiqet nga priza përpara pastrimit ose mirëmbajtjes së pajisjes.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:21 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 160bf30aa7874939923b3d0745e4a35a 190258 true true true false 47 977211 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:35:17 4 Topic 1 0 190258 178589 47           Mos e drejtoni zorrën, tubin apo ndonjë aksesor tjetër drejt syve apo veshëve dhe as mos e vendosni në gojë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:23 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 b461f8b6cac540a7b2e53b99a1eeb189 190261 true true true false 47 974820 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:21:19 4 Topic 1 0 190261 178593 47           Për të garantuar kapjen optimale të pluhurit dhe performancën optimale të fshesës, gjithmonë zëvendësojini filtrat me filtra origjinalë Philips të llojit të duhur (shihni kapitullin "Porositja e aksesorëve").   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:23 Danger dustbag vacuum cleaners 668 9d49035bc24240a5bbe4e7a4a0381bfd 190262 true true true false 47 515254 Localizer Philips 2016-06-23T11:24:23 4 Topic 1 0 190262 178587 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:45 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 738049c102f343759853a50342afb1ed 190270 true true true false 2 515264 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:45 4 Topic 1 0 190270 3136 2           لا تنظف بالمكنسة الكهربائية الماء أو أي سائل آخر أو المواد القابلة للاشتعال أو الرماد الساخن.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:46 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 392bc6dcf2394d73b5e2d1a72bc5d927 190271 true true true false 2 974923 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:07:41 4 Topic 1 0 190271 3143 2           لا تستخدم الجهاز إذا كان القابس أو سلك التيار الكهربائي أو الجهاز نفسه تالفًا.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:49 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 05cc4684af5c4dd58789717ad895d811 190274 true true true false 2 977208 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:34:45 4 Topic 1 0 190274 178589 2           لا تُوجّه الخرطوم أو الأنبوب أو أي ملحق آخر نحو العينين أو الأذنين، ولا تضع أي منها في فمك.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:52 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 96194e46031b4086828bb238af554650 190277 true true true false 2 974818 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:18:10 4 Topic 1 0 190277 178593 2           لضمان الاحتجاز الأمثل للأتربة والأداء الأمثل للمكنسة الكهربائية، احرص دائمًا على استبدال المرشحات بمرشحات فيليبس الأصلية من النوع الصحيح (انظر الفصل "طلب الملحقات").   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:52 Danger dustbag vacuum cleaners 668 003eb7d43604449bb6d17a3eac7315a7 190278 true true true false 2 515272 Localizer Philips 2016-06-23T11:35:52 4 Topic 1 0 190278 178587 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:04 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 4ae7629818f14fc7bebf3ae109156897 190283 true true true false 11 515277 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:04 4 Topic 1 0 190283 3136 11           هرگز جاروبرقی را روی آب یا مایعات دیگر و روی مواد قابل اشتعال یا خاکستر داغ نگیرید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:05 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 a5f06dc05a204cb1b5e4dccfa943e75f 190284 true true true false 11 974925 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:08:02 4 Topic 1 0 190284 3143 11           اگر دوشاخه، سیم برق یا دستگاه آسیب دیده است، از آن استفاده نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:06 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 1f083d1ebf87404f89d50114c8721e5a 190287 true true true false 11 977205 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:34:21 4 Topic 1 0 190287 178589 11           شیر، لوله یا هر وسیله جانبی دیگر را به سمت چشم یا گوش نگیرید یا در دهانتان نگذارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:08 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 fc34eaa2e5124328bb0d39b92d1c41dc 190290 true true true false 11 974816 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:17:27 4 Topic 1 0 190290 178593 11           برای اینکه گرد و خاک به بهترین حالت جمع شود و عملکرد جاروبرقی در بالاترین سطح باشد، همیشه فیلترها را با انواع صحیح فیلترهای Philips تعویض کنید (به بخش "سفارش دادن وسیله جانبی" مراجعه کنید).   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:08 Danger dustbag vacuum cleaners 668 424a6ecc902b461ba78d72282ee7cc6d 190291 true true true false 11 515285 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:08 4 Topic 1 0 190291 178587 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:19 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 24baf78fa58c4f70a3002cf88c089726 190296 true true true false 20 515290 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:19 4 Topic 1 0 190296 3136 20           Ешқашан суды немесе басқа сұйықтықты, жанғыш заттарды немесе ыстық күлді сормаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:19 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 765429c61c0642549eff6bd2f4e502ea 190297 true true true false 20 974927 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:08:22 4 Topic 1 0 190297 3143 20           Штепсельдік ұшы, қуат сымы немесе өзі зақымданған болса, құралды қолданбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:20 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 c38bb28e56604d30ab37457f46edf811 190299 true true true false 20 977202 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:33:55 4 Topic 1 0 190299 178589 20           Шлангіні, түтікті немесе басқа қосалқы құралды көзіңізге қаратпаңыз немесе аузыңызға салмаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:22 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 e3ba0aeb223147f3955bfb8ba8bcb971 190302 true true true false 20 974814 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:17:01 4 Topic 1 0 190302 178593 20           Шаң сорғыш шаңды жақсылап жинап, оңтайлы қызмет көрсетуі үшін, сүзгілерді тек түпнұсқа Philips сүзгілерінің дұрыс түрімен алмастырыңыз («Қосалқы құралдарға тапсырыс беру» тарауын қараңыз).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:23 Danger dustbag vacuum cleaners 668 8ce2a232c597442f8838699fdb9db2aa 190303 true true true false 20 515297 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:23 4 Topic 1 0 190303 178587 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:33 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 116672750490410f833e698f0a6154c1 190308 true true true false 30 515302 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:33 4 Topic 1 0 190308 3136 30           Запрещается убирать при помощи пылесоса воду и другие жидкости, горючие вещества и горячий пепел.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:34 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 dbe80e300681432fbbcc927f237b5e17 190309 true true true false 30 974929 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:08:48 4 Topic 1 0 190309 3143 30           Запрещено пользоваться прибором, если сетевая вилка, сетевой шнур или сам прибор повреждены.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:35 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 6f1a51b2b2ca412daf383ae52fc25692 190311 true true true false 30 977198 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:33:25 4 Topic 1 0 190311 178589 30           Не подносите шланг, трубку или другие аксессуары к глазам, ушам и рту.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:37 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 2f01458e8b7d4c0a83a1a090045b2436 190314 true true true false 30 974812 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:16:37 4 Topic 1 0 190314 178593 30           Для обеспечения оптимального удержания пыли и работы пылесоса всегда заменяйте фильтры оригинальными фильтрами Philips необходимого типа (см. главу "Заказ аксессуаров").   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:37 Danger dustbag vacuum cleaners 668 88b85df25fc44730a9ea29d382966bb1 190315 true true true false 30 515309 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:37 4 Topic 1 0 190315 178587 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:47 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 b4eb5128b33c4945b241dca3239d7e2a 190320 true true true false 39 515314 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:47 4 Topic 1 0 190320 3136 39           У жодному разі не використовуйте пристрій для прибирання води чи іншої рідини, займистих речовин чи гарячого попелу.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:47 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 b194e7c9735c497cb5faa4a14a0f386e 190321 true true true false 39 974931 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:09:10 4 Topic 1 0 190321 3143 39           Не використовуйте пристрій, якщо штекер, шнур живлення або сам пристрій пошкоджено.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:48 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 c72b74d96a5b4322ac5975eedaf495b6 190323 true true true false 39 977195 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:33:02 4 Topic 1 0 190323 178589 39           Не спрямовуйте шланг, трубку чи інше приладдя в очі чи у вуха, а також не беріть їх до рота.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:49 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 066715af848749f69caa4ac8d47e9dbd 190326 true true true false 39 974810 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:15:27 4 Topic 1 0 190326 178593 39           Щоб забезпечити оптимальну ефективність роботи пилососа, завжди заміняйте фільтри оригінальними фільтрами Philips відповідного типу (див. розділ "Замовлення приладь").   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:50 Danger dustbag vacuum cleaners 668 af558ab5d14349f7a323644cf19b609a 190327 true true true false 39 515321 Localizer Philips 2016-06-23T11:36:50 4 Topic 1 0 190327 178587 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:41 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 c3ace43b74cc4f3997c30691b0e3c5d7 190350 true true true false 38 783489 Localizer Philips 2017-05-01T13:49:26 1 Topic 1 0 190350 3136 38           Hiçbir zaman su veya başka bir sıvıyı, yanıcı maddeleri veya sıcak külleri süpürmeyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:41 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 b14170c22c654cbeb25d44fc74d883d5 190351 true true true false 38 974933 Marijke Semmelink 2017-12-05T09:09:35 1 Topic 1 0 190351 3143 38           Cihazın fişi, kordonu veya kendisi hasarlıysa kesinlikle kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:42 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 95f408738cb74b17ac0c9572d2666f3f 190353 true true true false 38 977189 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:32:42 1 Topic 1 0 190353 178589 38           Hortumu, boruyu veya diğer herhangi bir aksesuarı gözlerinize veya kulaklarınıza tutmayın ya da ağzınıza sokmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:43 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 1bce4f19ee384be9ab1580d7d3f40847 190356 true true true false 38 974883 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:44:47 1 Topic 1 0 190356 178593 38           Elektrikli süpürgenin optimum toz tutma ve performans sağlaması için, filtreleri her zaman doğru tipteki orijinal Philips filtreleri ile değiştirin (bk. 'Aksesuar siparişi' bölümü).   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-30T22:41:44 Danger dustbag vacuum cleaners 668 99c0f682a9da43acbe7858ec4dd0ab69 190357 true true true false 38 1507847 Marijke Semmelink 2019-10-30T09:27:47 4 Topic 1 0 190357 178587 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 Warranty and support (heading only) 244 4a4ba03257d34137826f1433e79c1cdd 190738 true true true false 2 1538938 Ieva Datava 2019-12-09T08:16:25 14 Topic 1 0 190738 939 2   الضمان والدعم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-19T09:28:49 Using the appliance (heading only) 418 8e70752fdd2b494096b908bd0f01d1eb 191883 true true true false 44 878347 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:08 4 Topic 1 0 191883 501 44   Uso del aparato   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T14:35:30 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 41858dc8e2cb4b1f99736604990fa365 191974 true true true false 32 515670 Localizer Philips 2016-06-23T14:35:30 4 Topic 1 0 191974 3140 32           在您連接電源之前，請檢查本地的電源電壓是否與產品所標示的電壓相符。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-23T14:35:37 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 14f75c8ced3f447ba139a70371a8f06b 191986 true true true false 32 515682 Localizer Philips 2016-06-23T14:35:37 4 Topic 1 0 191986 165177 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-07-18T09:49:54 Replacement 418 88eeb07f461a474f9c8dcf24553ff7f1 207212 true true true false 44 558090 Localizer Philips 2016-07-18T09:49:54 4 Topic 1 0 207212 517 44   Sustitución   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-07-08T10:40:51 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4b1aef4f9a1b49718d0ae5adc1febd2e 207645 true true true false 14 595841 Mariska van Ree 2016-08-23T15:55:25 4 Topic 1 0 207645 147865 14   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T11:57:46 Caution (heading only - géén 3mm) 418 79048d28b5e342e49b807cd8ffb9e4b3 211544 true true true false 21 584881 Localizer Philips 2016-08-16T11:57:46 4 Topic 1 0 211544 147865 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:01 Caution (heading only - géén 3mm) 418 9c19664bc527437f9ef3bdc12588e96c 211946 true true true false 47 585143 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:01 4 Topic 1 0 211946 147865 47   Kujdes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:48:09 Caution (heading only - géén 3mm) 418 30e5ad54e3c74923803957b0520b0cb5 212056 true true true false 46 585464 Localizer Philips 2016-08-16T12:48:09 4 Topic 1 0 212056 147865 46   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:20 Caution (heading only - géén 3mm) 418 130043e8ae944bda89449da304ff5da9 212074 true true true false 49 585162 Localizer Philips 2016-08-16T12:18:20 4 Topic 1 0 212074 147865 49   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-10T14:32:44 Danger (heading only - géén 3mm) 418 1fc7aef615a7482ca225c4e6cf34be08 216622 true true true false 21 579249 Localizer Philips 2016-08-10T14:32:44 4 Topic 1 0 216622 148926 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-08-04T14:28:08 Recycling 2006_66_EC battery Pb 114 e9296eeee92c4db78dbe7e9b9c06d4ca 217031 true true true false 0 573984 Marie-josé DeRoos 2016-08-04T14:28:36 11 Topic 1 0 217031 211268 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-15T14:58:53 Warranty and support 244 deb7d59bc5f14eb1aa1ad20e59667a59 221473 true true true false 14 1122765 Sarah Meloni 2018-05-23T09:01:31 4 Topic 1 0 221473 939 14   Garantie et support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-24T10:41:53 Storage (heading only) 418 631b83d2aa5d410383a336fd9dffa530 222303 true true true false 28 595956 Localizer Philips 2016-08-24T10:41:53 4 Topic 1 0 222303 115109 28   Armazenamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-08-23T13:18:23 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c93b7b62c2ba4580b247ab1caef374f6 222525 true true true false 14 595017 Localizer Philips 2016-08-23T13:18:23 4 Topic 1 0 222525 148928 14   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-09-08T14:31:31 Caution (heading only - géén 3mm) 418 61676bfeac16459a9e3f5e6b2e17b47f 225367 true true true false 17 606466 Localizer Philips 2016-09-08T14:31:31 4 Topic 1 0 225367 147865 17   זהירות   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2023-12-12T02:26:06 Ordering accessories - GENERAL 411 c2ed8eaf921b46f497554220fb882e62 227338 true true true false 42 2437424 Jeffery Bw Wang 2023-12-12T02:26:06 14 Topic 1 0 227338 42305 42   Pedido de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-10-27T12:11:43 Storage (heading only) 418 856b7cac158e4e44b4d6adc7c7680de2 233237 true true true false 7 636604 Localizer Philips 2016-10-27T12:11:43 4 Topic 1 0 233237 115109 7   Opbevaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:26 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 146e82babcb74ad39f6221ee4d2109f7 233284 true true true false 7 637169 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:26 4 Topic 1 0 233284 2757 7           Dette afsnit opsummerer de mest almindelige problemer, der kan forekomme ved brug af apparatet. Har du brug for yderligere hjælp og vejledning, så besøg  www.philips.com/support for at se en liste med ofte stillede spørgsmål, eller kontakt dit lokale Philips Kundecenter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:30 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 66e50887c6044f6aacd8c37de2a29885 233286 true true true false 7 637171 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:30 4 Topic 1 0 233286 233004 7           Brug aldrig apparatet uden et af filtrene. Det kan beskadige motoren og forkorte apparatets levetid.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:31 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 4abd94e30fed4282b686189194570ef1 233287 true true true false 7 637172 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:31 4 Topic 1 0 233287 233005 7           Rengør altid alle dele som vist i brugervejledningen. Rengør ikke hverken dele eller tilbehør med vand og/eller rengøringsmidler, medmindre dette specifikt er vist i brugervejledningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:32 E_If you clean a washable filter 397 2b7b312c858041be96df36dac9844d40 233288 true true true false 7 637173 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:32 4 Topic 1 0 233288 233007 7           Hvis du rengør et vaskbart filter med vand, skal du sørge for, at det er fuldstændigt tørt, før du sætter det tilbage i apparatet. Tør ikke filteret i direkte sollys, på en radiator eller i en tørretumbler. Udskift et vaskbart filter, hvis det ikke længere kan rengøres ordentlig, eller hvis det er beskadiget.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:35 Troubleshooting Intro - appliance 418 b5d58191870943af8c492cf80ae0b59b 233291 true true true false 7 637176 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:35 4 Topic 1 0 233291 232965 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 85d9ddef9e99439599a10e1092b8ee3d 233294 true true true false 8 637179 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:51 4 Topic 1 0 233294 2757 8           In dit hoofdstuk worden in het kort de meest voorkomende problemen behandeld die zich kunnen voordoen tijdens het gebruik van het apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen met behulp van de onderstaande informatie, gaat u naar  www.philips.com/support voor een lijst met veelgestelde vragen of neemt u contact op met het Consumer Care Center in uw land.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:52 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 692c47e7066c4cf393e6c0414485c68f 233296 true true true false 8 637181 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:52 4 Topic 1 0 233296 233004 8           Gebruik het apparaat nooit zonder filter. Doet u dit toch, dan kan de motor beschadigd raken en de levensduur van het apparaat afnemen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:53 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 499dc0ed4dbc4e2fa5c427d2e0e11654 233297 true true true false 8 637182 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:53 4 Topic 1 0 233297 233005 8           Maak alle onderdelen altijd schoon zoals aangegeven in de gebruiksaanwijzing. Maak de onderdelen niet schoon met water en/of schoonmaakmiddelen, tenzij dit uitdrukkelijk wordt aangegeven in de gebruiksaanwijzing.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:53 E_If you clean a washable filter 397 1b59877473a1457786d779f81d5a239d 233298 true true true false 8 637183 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:53 4 Topic 1 0 233298 233007 8           Als u een wasbaar filter schoonmaakt met water, moet het filter helemaal droog zijn wanneer u het terugplaatst in het apparaat. Droog het filter niet in direct zonlicht, op een radiator of in de droger. Vervang een wasbaar filter alleen als het niet goed meer kan worden schoongemaakt of als het beschadigd is.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:55 Troubleshooting Intro - appliance 418 b8109da92e9f46f9bfff267de506b29f 233301 true true true false 8 637186 Localizer Philips 2016-10-28T07:47:55 4 Topic 1 0 233301 232965 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:10 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 5de2ca550bd04e81b49e5e6431375b8f 233304 true true true false 12 637189 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:10 4 Topic 1 0 233304 2757 12           Tähän osaan on koottu tavallisimmat laitteen käytössä ilmenevät ongelmat. Ellet löydä ongelmaasi ratkaisua seuraavista tiedoista, lue osoitteesta  www.philips.com/support vastauksia usein kysyttyihin kysymyksiin tai ota yhteys maasi asiakaspalveluun.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:12 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 e759f8dfbf7e42c8906d68cbe46f070a 233306 true true true false 12 637191 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:12 4 Topic 1 0 233306 233004 12           Älä käytä laitetta ilman suodattimia. Muussa tapauksessa moottori voi vioittua ja laitteen käyttöikä lyhentyä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:13 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 22d24a99783c44e89ebda8722d9393be 233307 true true true false 12 637192 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:13 4 Topic 1 0 233307 233005 12           Puhdista aina kaikki osat käyttöoppaan ohjeiden mukaan. Älä pese mitään osia vedellä ja/tai puhdistusaineilla, jos käyttöoppaassa ei erityisesti neuvota toimimaan näin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:14 E_If you clean a washable filter 397 a8b64841fc254b4e894b15a76db5efb0 233308 true true true false 12 637193 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:14 4 Topic 1 0 233308 233007 12           Jos peset pesunkestävän suodattimen vedellä, varmista, että se on täysin kuiva, ennen kuin asetat sen takaisin laitteeseen. Älä kuivata suodatinta suorassa auringonpaisteessa, lämpöpatterin päällä tai kuivausrummussa. Vaihda pesunkestävä suodatin, jos se ei puhdistu enää kunnolla tai jos se on vahingoittunut.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:16 Troubleshooting Intro - appliance 418 71c9bf108b8541ba91ce34c7f635919a 233311 true true true false 12 637196 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:16 4 Topic 1 0 233311 232965 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:24 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 92a5a2a3611545fc8e814124ba2774fd 233314 true true true false 13 637199 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:24 4 Topic 1 0 233314 2757 13           Cette rubrique récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l'appareil. Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support et consultez la liste de questions fréquemment posées ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:27 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 1637ee479887469dbb090157f3d82eff 233316 true true true false 13 637201 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:27 4 Topic 1 0 233316 233004 13           N'utilisez jamais l'appareil sans l'un des filtres. Cela pourrait endommager le moteur et réduire la durée de vie de l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:28 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 8739ff1cad344b27b74b99974de8fbe8 233317 true true true false 13 637202 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:28 4 Topic 1 0 233317 233005 13           Nettoyez toujours toutes les pièces comme indiqué dans le mode d'emploi. Ne nettoyez pas des pièces avec de l'eau et/ou des produits de nettoyage si cela n'est pas illustré dans le mode d'emploi.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:29 E_If you clean a washable filter 397 f3195beca69048e0837442241db60058 233318 true true true false 13 637203 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:29 4 Topic 1 0 233318 233007 13           Si vous nettoyez un filtre lavable à l'eau, assurez-vous qu'il est parfaitement sec avant de le remonter et de le replacer dans l'appareil. Ne séchez pas le filtre directement au soleil, sur un radiateur ou dans un sèche-linge. Remplacez un filtre lavable s'il ne peut plus être nettoyé correctement, ou s'il est endommagé.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 a70c5307170c46e0a062b95c8f689595 233321 true true true false 13 637206 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:31 4 Topic 1 0 233321 232965 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:45 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 04e2f9416d5e4710aec9a03345d0aa05 233324 true true true false 15 637209 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:45 4 Topic 1 0 233324 2757 15           In diesem Kapitel sind die häufigsten Probleme aufgeführt, die beim Gebrauch des Geräts auftreten können. Sollten Sie ein Problem mithilfe der nachstehenden Informationen nicht beheben können, besuchen Sie unsere Website unter:  www.philips.com/support und ziehen Sie die Liste „Häufig gestellte Fragen“ hinzu, oder wenden Sie sich an das Philips Consumer Care-Center in Ihrem Land.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:46 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 efaf9028baaa4e11bc7d82e70be2c598 233326 true true true false 15 637211 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:46 4 Topic 1 0 233326 233004 15           Verwenden Sie das Gerät niemals ohne die Filter. Dies könnte zu Beschädigungen des Motors führen und die Lebensdauer des Geräts verkürzen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:47 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 21eb54ada57e40edb0d8b91ceb138a81 233327 true true true false 15 637212 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:47 4 Topic 1 0 233327 233005 15           Reinigen Sie immer alle Teile wie in der Bedienungsanleitung angegeben. Reinigen Sie keine Teile mit Wasser bzw. Reinigungsmitteln, wenn dies nicht ausdrücklich in der Bedienungsanleitung angegeben ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:48 E_If you clean a washable filter 397 c5249fb701dc4cfbafd30d1ca76c85ee 233328 true true true false 15 637213 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:48 4 Topic 1 0 233328 233007 15           Wenn Sie einen abwaschbaren Filter mit Wasser reinigen, vergewissern Sie sich, dass er vollständig trocken ist, bevor Sie ihn wieder ins Gerät einsetzen. Trocknen Sie den Filter nicht bei direkter Sonneneinstrahlung, auf einem Heizkörper oder in einem Wäschetrockner. Ersetzen Sie einen abwaschbaren Filter, wenn er nicht mehr ordnungsgemäß gereinigt werden kann oder wenn er beschädigt ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:49 Troubleshooting Intro - appliance 418 f3807cb66e27493695856e4265523f65 233331 true true true false 15 637216 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:49 4 Topic 1 0 233331 232965 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:04 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 a44d200312cd4a658b88ff209b4184ca 233334 true true true false 16 637229 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:04 4 Topic 1 0 233334 2757 16           Σε αυτό το κεφάλαιο συνοψίζονται τα πιο συνηθισμένα προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίσετε με τη συσκευή. Εάν δεν μπορέσετε να λύσετε το πρόβλημα με τις παρακάτω πληροφορίες, ανατρέξτε στη λίστα συχνών ερωτήσεων στη διεύθυνση  www.philips.com/support ή επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών στη χώρα σας.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:05 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 f9f7973a2d4a4c1e89f55d53c1c5d66e 233336 true true true false 16 637231 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:05 4 Topic 1 0 233336 233004 16           Μην χρησιμοποιείτε ποτέ τη συσκευή χωρίς κανένα από τα φίλτρα. Μπορεί να προκληθεί βλάβη στο μοτέρ και να μειωθεί η διάρκεια ζωής της συσκευής.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:06 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 d4c63edb895a4a5f972f229a59d5f910 233337 true true true false 16 637232 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:06 4 Topic 1 0 233337 233005 16           Να καθαρίζετε πάντοτε όλα τα εξαρτήματα σύμφωνα με τις οδηγίες του εγχειριδίου χρήσης. Μην χρησιμοποιείτε νερό ή/και απορρυπαντικά, αν δεν υπάρχει τέτοια οδηγία στο εγχειρίδιο.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:07 E_If you clean a washable filter 397 8d7813a644fd4599b08b517e6be61665 233338 true true true false 16 637233 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:07 4 Topic 1 0 233338 233007 16           Αν καθαρίζετε ένα πλενόμενο φίλτρο με νερό, βεβαιωθείτε ότι είναι εντελώς στεγνό προτού το τοποθετήσετε και πάλι στη συσκευή. Μην στεγνώνετε το φίλτρο υπό άμεσο ηλιακό φως, στο καλοριφέρ ή στο στεγνωτήριο ρούχων. Αν ένα πλενόμενο φίλτρο δεν μπορεί πλέον να καθαριστεί σωστά ή εάν έχει υποστεί ζημιά, αντικαταστήστε το.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:09 Troubleshooting Intro - appliance 418 3b58c79da8fb4d70a1b293c175b0dd2c 233341 true true true false 16 637236 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:09 4 Topic 1 0 233341 232965 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:55 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 95c0c14954984be5b6a0593f7ceee68a 233344 true true true false 19 637219 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:55 4 Topic 1 0 233344 2757 19           Questo capitolo riassume i problemi più comuni che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non riuscite a risolvere il problema con le informazioni riportate sotto, visitate il sito  www.philips.com/support per un elenco di domande frequenti o contattate il Centro assistenza clienti del vostro paese.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:56 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 29f3a189dcdb4502ab89d9482d66233e 233346 true true true false 19 637221 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:56 4 Topic 1 0 233346 233004 19           Non utilizzate mai l'apparecchio senza uno dei filtri onde evitare di danneggiare il motore e compromettere il funzionamento dell'aspirapolvere.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:57 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 34ac35e744674f7a864a77646abeaffd 233347 true true true false 19 637222 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:57 4 Topic 1 0 233347 233005 19           Pulite sempre tutte le parti come mostrato nel manuale dell'utente. Non pulite nessuna parte con acqua e/o detergenti se non è specificatamente mostrato nel manuale dell'utente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:58 E_If you clean a washable filter 397 50e9387ea1114b50a1d208c90ef28428 233348 true true true false 19 637223 Localizer Philips 2016-10-28T07:48:58 4 Topic 1 0 233348 233007 19           Se pulite un filtro lavabile con l'acqua, assicuratevi che sia completamente asciutto prima di reinserirlo nell'apparecchio. Non lasciate asciugare il filtro alla luce diretta del sole, su un calorifero o in un'asciugatrice. Sostituite un filtro lavabile se non può più essere pulito accuratamente o se risulta danneggiato.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 fb8e8d40a9614949861ae35f131c6903 233351 true true true false 19 637226 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:01 4 Topic 1 0 233351 232965 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:55 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 207bdf8cb8d4460ca499b5b9c1daef58 233354 true true true false 25 636403 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:55 4 Topic 1 0 233354 2757 25           Dette kapitlet oppsummerer de vanligste problemene som kan oppstå med apparatet. Hvis du ikke kan løse problemet ved hjelp av informasjonen nedenfor, kan du gå til  www.philips.com/support for å se en liste over vanlige spørsmål, eller du kan kontakte forbrukerstøtten i landet der du bor.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:56 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 2554edd658a2418b8b03ee41bd089bdd 233356 true true true false 25 636405 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:56 4 Topic 1 0 233356 233004 25           Bruk aldri apparatet uten noen av filtrene. Dette kan skade motoren og forkorte levetiden på apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:57 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 0b68f59c708c4744af04d718882169c0 233357 true true true false 25 636406 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:57 4 Topic 1 0 233357 233005 25           Rengjør alltid alle deler som vist i brukerveiledningen. Ikke rengjør deler med vann og/eller rengjøringsmidler hvis dette ikke er vist i brukerveiledningen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:58 E_If you clean a washable filter 397 51da996a2e404b21837d88d26c25bda1 233358 true true true false 25 636407 Localizer Philips 2016-10-27T09:35:58 4 Topic 1 0 233358 233007 25           Hvis du rengjør et vaskbart filter med vann, må du passe på at det er helt tørt før du setter det tilbake i apparatet. Ikke tørk filteret i direkte sollys, på en varmeovn eller i tørketrommelen. Bytt et vaskbart filter hvis du det ikke kan rengjøres ordentlig eller hvis det er skadet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T09:36:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 0dc7c9aebc15485c8b9e83b6ff354eda 233361 true true true false 25 636410 Localizer Philips 2016-10-27T09:36:01 4 Topic 1 0 233361 232965 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:16 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d6f24649d3304249b61367f3b2940d6e 233364 true true true false 27 637239 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:16 4 Topic 1 0 233364 2757 27           Este capítulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se não conseguir resolver o problema com as informações fornecidas a seguir, visite  www.philips.com/support para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:16 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 9871c81995ab412d956867c957658239 233365 true true true false 27 637240 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:16 4 Topic 1 0 233365 3136 27           Nunca aspire água ou qualquer outro líquido, substâncias inflamáveis ou cinzas quentes.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:17 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 bdffc0b8e02241718db659a8a0df3873 233366 true true true false 27 975073 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:58:17 4 Topic 1 0 233366 3143 27           Não utilize o aparelho se a ficha, o fio de alimentação ou o próprio aparelho estiverem danificados.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:21 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 1d802b1c076e458e92a76a376567d4b1 233368 true true true false 27 977240 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:39:55 4 Topic 1 0 233368 178589 27           Não aponte a mangueira, o tubo nem qualquer outro acessório para os olhos ou ouvidos, nem os coloque na boca.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:23 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 66c5381dfbbf45b7951c0eaf8bda68ec 233369 true true true false 27 974840 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:26:01 4 Topic 1 0 233369 178593 27           Para garantir um desempenho e retenção do pó perfeitos do aspirador, substitua sempre os filtros por filtros originais da Philips do modelo correto (consulte o capítulo "Encomendar acessórios").   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:25 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 7068d410f4d1467f9932dd166a4364f8 233370 true true true false 27 637247 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:25 4 Topic 1 0 233370 233004 27           Nunca utilize o aparelho sem um ou mais dos filtros. Isto pode danificar o motor e reduzir a vida útil do aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:26 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 cee33750ff704cbaa7b218c08bc79b03 233371 true true true false 27 637249 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:26 4 Topic 1 0 233371 233005 27           Limpe sempre todas as peças conforme indicado no manual do utilizador. Não limpe nenhuma peça com água e/ou agentes de limpeza se isto não for indicado especificamente no manual do utilizador.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:27 E_If you clean a washable filter 397 885e2570c5bc4d2db37735c8b73138cc 233372 true true true false 27 637251 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:27 4 Topic 1 0 233372 233007 27           Se limpar um filtro lavável com água, assegure-se de que este está completamente seco antes de o colocar novamente no aparelho. Não seque o filtro exposto à luz solar direta, num radiador nem numa máquina de secar roupa. Substitua um filtro lavável se já não for possível limpá-lo adequadamente ou se estiver danificado.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 e6992a7f010a49ab8976b2b91370dfad 233375 true true true false 27 637257 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 4 Topic 1 0 233375 232965 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 Danger dustbag vacuum cleaners 668 73f63398272e4879b8244593de708e46 233376 true true true false 27 637258 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 4 Topic 1 0 233376 178587 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 3eedf2fcfa7c4299acc7e3e3df0f2024 233380 true true true false 35 637265 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 4 Topic 1 0 233380 2757 35           En este capítulo se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente información, visite  www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el servicio de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:52 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 e0b597be79f34f1a8d63e660015c9a3f 233381 true true true false 35 637267 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:52 4 Topic 1 0 233381 3136 35           No aspire nunca agua ni ningún otro líquido, sustancias inflamables ni cenizas calientes.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:53 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 aac96170eda644b690361dd4803cde54 233383 true true true false 35 977244 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:41:00 4 Topic 1 0 233383 178589 35           No dirija la manguera, el tubo ni ningún otro accesorio a los ojos o las orejas, ni se los introduzca en la boca.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 976ed4e2bd0a4cff98d5ff8bb55495f9 233384 true true true false 35 974842 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:26:21 4 Topic 1 0 233384 178593 35           Para garantizar un rendimiento óptimo del aspirador y la máxima retención del polvo, utilice siempre los filtros originales de Philips del modelo correcto (consulte el capítulo 'Solicitud de accesorios').   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:55 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 ba575439c4d44959a0471c805324ad23 233385 true true true false 35 637277 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:55 4 Topic 1 0 233385 233004 35           No utilice nunca el aparato sin filtros. Esto podría provocar daños en el motor y reducir la vida útil del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 5150fe1e3b7145d9a92493e1a49dc9a9 233386 true true true false 35 637280 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 4 Topic 1 0 233386 233005 35           Limpie siempre todas las piezas como se indica en el manual de usuario. No limpie ninguna pieza con agua o detergente si no se indica explícitamente en el manual de usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 E_If you clean a washable filter 397 22fe3ad6d52442d49b00d3bdad49a962 233387 true true true false 35 637283 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 4 Topic 1 0 233387 233007 35           Si limpia un filtro lavable con agua, asegúrese de que está completamente seco antes de volver a colocarlo en el aparato. No seque el filtro exponiéndolo a la luz solar, colocándolo sobre un radiador ni usando una secadora. Sustituya el filtro lavable por uno nuevo si ya no se puede limpiar bien o si está dañado.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:00 Troubleshooting Intro - appliance 418 52003a8c967444548c78ec0335fb07e7 233390 true true true false 35 637292 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:00 4 Topic 1 0 233390 232965 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:01 Danger dustbag vacuum cleaners 668 da5d600d0cb0451aa927ef228ee0cdcd 233391 true true true false 35 637293 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:01 4 Topic 1 0 233391 178587 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 3d6415e883ca4feb900bc48d65f124ca 233395 true true true false 36 637309 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 4 Topic 1 0 233395 2757 36           Det här kapitlet sammanfattar de vanligaste problemen som kan uppstå med apparaten. Om du inte kan lösa problemet med hjälp av informationen nedan kan du besöka  www.philips.com/support och läsa svaren på vanliga frågor eller kontakta kundtjänsten i ditt land.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:20 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 6ee58e3874a248588d22ac4998dd72cb 233397 true true true false 36 637318 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:20 4 Topic 1 0 233397 233004 36           Använd aldrig apparaten utan filter. Apparatens motor kan då skadas och livslängden förkortas.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 5d07d2ea1e2e4d789473a871d2c42f7b 233398 true true true false 36 637320 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 4 Topic 1 0 233398 233005 36           Rengör alltid alla delar enligt beskrivningen i användarhandboken. Rengör inga delar med vatten och/eller rengöringsmedel om det inte särskilt anges i användarhandboken.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 E_If you clean a washable filter 397 f5cc50ba54b245a5bc3df6e053e0499e 233399 true true true false 36 637323 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 4 Topic 1 0 233399 233007 36           Om du rengör ett tvättbart filter med vatten bör du se till att det är helt torrt innan du sätter tillbaka det i apparaten. Torka inte filtret i direkt solljus, på elementet eller i torktumlaren. Byt ut ett tvättbart filter om det inte längre kan rengöras ordentligt eller om det är skadat.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 Troubleshooting Intro - appliance 418 f2314f5cecb5465b9fa9a215f0a9afcf 233402 true true true false 36 637333 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 4 Topic 1 0 233402 232965 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:22 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 c80195267a174eb8a86a45d898b17a6e 233408 true true true false 4 637244 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:22 4 Topic 1 0 233408 2757 4           В тази глава са обобщени най-честите проблеми, които може да срещнете при използване на уреда. Ако не можете да разрешите проблема с помощта на информацията по-долу, вижте списъка с често задавани въпроси на адрес  www.philips.com/support или се свържете с центъра за обслужване на потребители във вашата държава.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:25 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 bba3f227313f4a24a5644cd0d2ef17c7 233410 true true true false 4 637248 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:25 4 Topic 1 0 233410 233004 4           Никога не използвайте уреда без някой от филтрите. Това може да повреди електромотора и да съкрати живота на уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:27 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 75673702b0ef4f60bf2559c3291c908d 233411 true true true false 4 637250 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:27 4 Topic 1 0 233411 233005 4           Винаги почиствайте всички части, както е показано в ръководството за потребителя. Не почиствайте частите с вода и/или почистващи препарати, ако това не е специално показано в ръководството за потребителя.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:28 E_If you clean a washable filter 397 ece3b644da124c70b10e9d4596c85117 233412 true true true false 4 637252 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:28 4 Topic 1 0 233412 233007 4           Ако почистите миещ се филтър с вода, се уверете, че е напълно сух, преди да го сложите обратно в уреда. Не изсушавайте филтъра на директна слънчева светлина, върху радиатор или в сушилна машина. Подменете миещ се филтър, ако вече не може да се изчисти добре или е повреден.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 c3de9ecc7f8043b093e9e3a75fa416ec 233415 true true true false 4 637259 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:31 4 Topic 1 0 233415 232965 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b846edb152f2499faf2726ee3680b89b 233418 true true true false 5 637266 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:51 4 Topic 1 0 233418 2757 5           U ovom je poglavlju sažetak većine osnovnih problema s uređajem s kojima se možete susresti. Ako ne možete riješiti problem s dolje navedenim informacijama, posjetite  www.philips.com/support za popis najčešćih pitanja ili kontaktirajte Korisnički centar u Vašoj državi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:53 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 68a52f3970784b7e9cfa195d971f9df2 233420 true true true false 5 637270 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:53 4 Topic 1 0 233420 233004 5           Nikada nemojte koristiti uređaj bez bilo kojeg od filtara. To bi moglo oštetiti motor i skratiti vijek trajanja aparata.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:53 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 67281e8a41a548e19f7d9678c33ea10a 233421 true true true false 5 637272 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:53 4 Topic 1 0 233421 233005 5           Uvijek čistite sve dijelove kako je prikazano u korisničkom priručniku. Nemojte čistiti bilo kakve dijelove vodom i/ili sredstvima za čišćenje ako to nije posebno prikazano u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 E_If you clean a washable filter 397 942a6d889cef415cb6eb83698c7ec421 233422 true true true false 5 637274 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 4 Topic 1 0 233422 233007 5           AKo operete perivi filtar vodom, pazite da je potpuno suh prije nego ga vratite u uređaj. Nemoje sušiti filtar na direktnoj sunčevoj svjetlosti, na radijatoru ili u sušilici. Zamijenite perivi filtar ako se više ne može pravilno očistiti ili ako je oštećen.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 Troubleshooting Intro - appliance 418 7fa032b5d0cd41d2aa1752b8d6dca684 233425 true true true false 5 637282 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 4 Topic 1 0 233425 232965 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:12 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 2256e4242b304d8d926bc8cf55e20bf1 233428 true true true false 6 637300 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:12 4 Topic 1 0 233428 2757 6           V této kapitole jsou shrnuty nejběžnější problémy, se kterými se můžete u přístroje setkat. Pokud se vám nepodaří problém vyřešit podle následujících informací, navštivte web  www.philips.com/support, kde najdete odpovědi na nejčastější dotazy. Případně kontaktujte středisko péče o zákazníky ve své zemi.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:14 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 f7c388ab4749494d9642069df18ef4a4 233430 true true true false 6 637302 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:14 4 Topic 1 0 233430 233004 6           Přístroj nikdy nepoužívejte bez filtru. Mohlo by dojít k poškození motoru a zkrácení životnosti přístroje.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:15 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 ff61b83424f8482ea38276d943c073cf 233431 true true true false 6 637303 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:15 4 Topic 1 0 233431 233005 6           Jednotlivé díly čistěte vždy tak, jak je vyobrazeno v uživatelské příručce. Nečistěte díly vodou nebo čisticími prostředky, není-li tento způsob čištění uveden v uživatelské příručce.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:15 E_If you clean a washable filter 397 5313e7d444424ecbb9c282fad41d8d07 233432 true true true false 6 637304 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:15 4 Topic 1 0 233432 233007 6           Pokud čistíte omyvatelný filtr vodou, dbejte na to, aby byl zcela suchý, než jej zpátky vložíte do přístroje. Pěnový a hlavní filtr nesušte na přímém slunci, na radiátoru ani v sušičce. Omyvatelný filtr vyměňte, pokud ho již nelze řádně vyčistit nebo je poškozen.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 Troubleshooting Intro - appliance 418 99f591818312404898300ad7e9733c93 233435 true true true false 6 637308 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:18 4 Topic 1 0 233435 232965 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 2a3522eff47a4bab88f295a45e5342c6 233438 true true true false 10 637275 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:54 4 Topic 1 0 233438 2757 10           Selles peatükis võetakse kokku kõige levinumad probleemid, mis teil seadmega tekkida võivad. Kui te ei suuda alljärgneva teabe abil ise probleemi lahendada, külastage veebilehte  www.philips.com/support, kus on loetelu korduma kippuvatest küsimustest, või võtke ühendust oma riigi klienditeeninduskeskusega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 4e49b45ca3f74436920077c79e6f3897 233440 true true true false 10 637281 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:56 4 Topic 1 0 233440 233004 10           Ärge kunagi kasutage seadet ilma filtriteta. See võib kahjustada mootorit ning lühendada seadme kasutusiga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:57 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 90aa995260064b388a04a0f609a45b10 233441 true true true false 10 637284 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:57 4 Topic 1 0 233441 233005 10           Puhastage osasid alati nii nagu kasutusjuhendis näidatud. Ärge puhastage ühtegi osa vee ja/või puhastusvahenditega, kui seda ei ole kasutusjuhendis ette nähtud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:57 E_If you clean a washable filter 397 2524d6cedf1b453883d7315c73fca537 233442 true true true false 10 637288 Localizer Philips 2016-10-28T07:49:57 4 Topic 1 0 233442 233007 10           Puhastades pestavat filtrit veega veenduge, et see oleks täiesti kuiv enne kui selle seadmesse tagasi panete. Ärge kuivatage filtrit otsese päikesevalguse käes, radiaatori peal ega trumelkuivatis. Vahetage pestev filter siis, kui seda ei saa enam korralikult puhastada või siis, kui see on kahjustatud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 185f21ace441457fb092510dfd2ea09b 233445 true true true false 10 637294 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:01 4 Topic 1 0 233445 232965 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:19 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 5c387b0ca03b4070ba0796264636e81e 233448 true true true false 18 637313 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:19 4 Topic 1 0 233448 2757 18           Ez a fejezet összefoglalja a készülékkel kapcsolatban leggyakrabban felmerülő problémákat. Ha a hibát az alábbi útmutató segítségével nem tudja elhárítani, látogasson el a  www.philips.com/support weboldalra a gyakran felmerülő kérdések listájáért, vagy forduljon az országában illetékes ügyfélszolgálathoz.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:20 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 423d9e63aee4499da33f81a2d45533f3 233450 true true true false 18 637319 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:20 4 Topic 1 0 233450 233004 18           Soha ne használja a készüléket valamelyik szűrő nélkül. Ettől károsodhat a motor, és csökkenhet a készülék élettartama.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 473b4cebe0744b0295608dc430106bca 233451 true true true false 18 637322 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 4 Topic 1 0 233451 233005 18           Mindig a használati útmutatóban leírtak szerint tisztítsa az összes alkatrészt. Egyik alkatrészt se tisztítsa vízzel és/vagy tisztítószerekkel, ha ez nincs kifejezetten feltüntetve a használati útmutatóban.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:22 E_If you clean a washable filter 397 c8cbe16dc8764d3d90f3117c63135b55 233452 true true true false 18 637326 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:22 4 Topic 1 0 233452 233007 18           Ha egy mosható szűrőt vízzel tisztít, ügyeljen rá, hogy az teljesen száraz legyen, mikor visszahelyezi a készülékbe. Ne szárítsa a szűrőt közvetlen napfényben, radiátoron vagy szárítógépben. Cserélje ki a mosható szűrőt, ha azt már nem lehet megfelelően megtisztítani, vagy ha megsérült.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:24 Troubleshooting Intro - appliance 418 d1e6624a799a45ac9ce04182d7f06d05 233455 true true true false 18 637336 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:24 4 Topic 1 0 233455 232965 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 765ca819a0c34c53a4b4fca32b701397 233458 true true true false 22 637344 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 4 Topic 1 0 233458 2757 22           Šajā nodaļā ir apkopotas izplatītākās problēmas, kas var rasties, izmantojot šo ierīci. Ja jūs nevarat atrisināt problēmu, izmantojot tālāk norādīto informāciju, apmeklējiet  www.philips.com/support, lai saņemtu bieži uzdoto jautājumu sarakstu, vai sazinieties ar klientu apkalpošanas centru savā valstī.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:39 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 494505798d5a46f68d13800326427579 233460 true true true false 22 637347 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 4 Topic 1 0 233460 233004 22           Nekad neizmantojiet ierīci bez filtriem. Tas var sabojāt motoru un saīsināt ierīces darbmūžu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 1ac9fd622bc44f05a9fbf8a2dfc01b88 233461 true true true false 22 637350 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 4 Topic 1 0 233461 233005 22           Visas daļas jātīra tā, kā norādīts lietotāja rokasgrāmatā. Nevienu detaļu nedrīkst tīrīt ar ūdeni un/vai tīrīšanas līdzekļiem, ja tas nav īpaši norādīts lietotāja rokasgrāmatā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:41 E_If you clean a washable filter 397 8bb2d5f4f6d145a582122cbe48a00a33 233462 true true true false 22 637353 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:41 4 Topic 1 0 233462 233007 22           Ja mazgājamo filtru tīrāt ar ūdeni, pirms ievietošanas atpakaļ iekārtā pārliecinieties, ka tas ir pilnīgi sauss. Nežāvējiet filtru tiešos saules staros, uz radiatora vai veļas žāvētājā. Ja mazgājamais filtrs vairs nav pareizi iztīrāms vai ja tas ir bojāts, nomainiet to.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:42 Troubleshooting Intro - appliance 418 a887af1f56e1498dbdb05f16dc4efbb6 233465 true true true false 22 637360 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:42 4 Topic 1 0 233465 232965 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:57 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 f21ccfb32d234efc9ae4d324a598945c 233468 true true true false 23 637370 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:57 4 Topic 1 0 233468 2757 23           Šiame skirsnyje apibendrintos dažniausios problemos, su kuriomis galite susidurti naudodami prietaisą. Jei toliau pateikta informacija nepadės išspręsti problemos, apsilankykite  www.philips.com/support, ten rasite dažnai užduodamų klausimų sąrašą, arba kreipkitės į savo šalies klientų aptarnavimo centrą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 0e831f255edb4275950285518574f737 233470 true true true false 23 637373 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 4 Topic 1 0 233470 233004 23           Niekada nenaudokite prietaiso be bet kurio filtro. Taip gali būti apgadintas variklis ir sutrumpėti prietaiso naudojimo laikas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 d7f2c1bcd7b844659ca3704185b99f33 233471 true true true false 23 637375 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 4 Topic 1 0 233471 233005 23           Visada valykite visas dalis taip, kaip parodyta naudotojo vadove. Nevalykite jokių dalių vandeniu ir (arba) valymo priemonėmis, jei tai konkrečiai nenurodyta naudotojo vadove.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:00 E_If you clean a washable filter 397 66690269f21249a1b604bcd3afb72095 233472 true true true false 23 637377 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:00 4 Topic 1 0 233472 233007 23           Jei valote plaunamą filtrą vandeniu, prieš dėdami atgal į prietaisą įsitikinkite, kad jis visiškai sausas. Nedžiovinkite filtro tiesioginėje saulės šviesoje, ant radiatoriaus ar džiovykloje. Pakeiskite plaunamą filtrą, jei jo nebegalima tinkamai išvalyti arba jei jis apgadintas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 5a8b5a91129a4b3e98e323f345e59942 233475 true true true false 23 637383 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:01 4 Topic 1 0 233475 232965 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:17 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 9a06f9d34936407888454bc0a2b2b601 233480 true true true false 26 637307 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:17 4 Topic 1 0 233480 2757 26           W tym rozdziale opisano najczęstsze problemy, z którymi można się zetknąć, korzystając z urządzenia. Jeśli poniższe wskazówki okażą się niewystarczające do rozwiązania problemu, odwiedź stronę  www.philips.com/support, na której znajduje się lista często zadawanych pytań, lub skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta w swoim kraju.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:19 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 8aea2f05acce4b01bf2065a1d797229b 233482 true true true false 26 637315 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:19 4 Topic 1 0 233482 233004 26           Nigdy nie używaj urządzenia bez filtrów. Może to spowodować uszkodzenie silnika i skrócić okres eksploatacji urządzenia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:20 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 b61305a81f6746afab8e695d74aebf71 233483 true true true false 26 637317 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:20 4 Topic 1 0 233483 233005 26           Zawsze czyść wszystkie części w sposób przedstawiony w instrukcji obsługi. Nie czyść żadnych części wodą ani środkami czyszczącymi, jeśli taki sposób czyszczenia nie został wyraźnie wskazany w instrukcji obsługi.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 E_If you clean a washable filter 397 623bfe78de804d1a90342ea41fde3a6c 233484 true true true false 26 637321 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:21 4 Topic 1 0 233484 233007 26           Jeśli czyścisz zmywalny filtr wodą, przed ponownym umieszczeniem go w urządzeniu upewnij się, czy jest on całkowicie suchy. Nie susz filtra w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, na grzejniku ani w suszarce bębnowej. Wymień filtr, gdy nie można go już dobrze wyczyścić lub gdy jest uszkodzony.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 Troubleshooting Intro - appliance 418 6be7a0e119074822b4a692e57ce5838c 233487 true true true false 26 637330 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:23 4 Topic 1 0 233487 232965 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:37 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 325d615d6038475e9e00afc6629d6d2e 233490 true true true false 29 637340 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:37 4 Topic 1 0 233490 2757 29           Acest capitol rezumă cele mai frecvente probleme care pot surveni la utilizarea aparatului. Dacă nu puteţi rezolva problema cu ajutorul informaţiilor de mai jos, accesaţi  www.philips.com/support pentru o listă de întrebări frecvente sau contactaţi Centrul de asistenţă pentru clienţi din ţara dvs.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 21bd5e9544574cd5ae01cdf1fb5f4ce4 233492 true true true false 29 637342 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 4 Topic 1 0 233492 233004 29           Nu utilizaţi niciodată aparatul fără niciunul dintre filtre. Acest lucru poate duce la deteriorarea motorului şi poate scurta durata de viaţă a aparatului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 ef1db74801f0450ba623133479c1a3fa 233493 true true true false 29 637343 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:38 4 Topic 1 0 233493 233005 29           Curăţaţi întotdeauna toate componentele în modul prezentat în manualul utilizatorului. Nu curăţaţi componentele cu apă şi/sau agenţi de curăţare dacă acest lucru nu este indicat ca atare în manualul de utilizare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:39 E_If you clean a washable filter 397 645593d92efa4c04964c700954c5edbc 233494 true true true false 29 637345 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:39 4 Topic 1 0 233494 233007 29           În cazul în care curăţaţi cu apă un filtru spălabil, asiguraţi-vă că acesta este complet uscat înainte de a-l monta înapoi în aparat. Nu uscaţi filtrul în lumina directă a soarelui, pe un radiator sau într-un uscător de haine. Înlocuiţi filtrul spălabil dacă acesta nu mai poate fi curăţat corespunzător sau dacă este deteriorat.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 Troubleshooting Intro - appliance 418 399e8ac4e4c7477ab58119ca8f3e8b0f 233497 true true true false 29 637351 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:40 4 Topic 1 0 233497 232965 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:58 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 a458a7fbbfb54f83928b1557d47f2631 233500 true true true false 33 637371 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:58 4 Topic 1 0 233500 2757 33           U ovom poglavlju su u kratkim crtama navedeni najčešći problemi sa kojima možete da se susretnete dok koristite aparat. Ukoliko ne možete da rešite problem pomoću liste mogućih problema u nastavku, posetite  www.philips.com/support da biste pronašli listu najčešćih pitanja ili se obratite centru za korisničku podršku u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 271dfa1ebbe84d779eca1342a113576e 233501 true true true false 33 637374 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 4 Topic 1 0 233501 3136 33           Nikada nemojte da usisavate vodu niti bilo kakve druge tečnosti, zapaljive supstance ili vruć pepeo.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:59 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 b23fcaf7bf644314bc81d0a0235a962a 233502 true true true false 33 975071 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:57:59 4 Topic 1 0 233502 3143 33           Nemojte da koristite aparat ako je oštećen utikač, kabl za napajanje ili sam aparat.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:00 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 39984a9dc22a4d7781d135b078cbc484 233504 true true true false 33 977250 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:41:53 4 Topic 1 0 233504 178589 33           Nemojte da usmeravate crevo, cev niti bilo koji dodatak prema očima ili ušima, kao ni da ih stavljajte u usta.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:01 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 a4b12ee9e1ab4a498d6cbe4e1cf8bb99 233505 true true true false 33 974846 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:27:18 4 Topic 1 0 233505 178593 33           Kako bi se zagarantovalo optimalno skupljanje prašine i performanse usisivača, filtere zamenjujte isključivo originalnim Philips filterima odgovarajućeg tipa (pogledajte poglavlje „Naručivanje dodataka“).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:02 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 040c49a3cc9b427fb6743bb5f0611324 233506 true true true false 33 637385 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:02 4 Topic 1 0 233506 233004 33           Nemojte koristiti aparat bez filtera. To može da ošteti motor i skrati životni vek aparata.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:02 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 c156c7772a06457fa25c7eec6b359ddd 233507 true true true false 33 637387 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:02 4 Topic 1 0 233507 233005 33           Sve delove uvek očistite na način prikazan u korisničkom priručniku. Nijedan deo nemojte prati vodom i/ili sredstvima za čišćenje ako to nije navedeno u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:03 E_If you clean a washable filter 397 497f781806ff4bc69f1407084467e1a6 233508 true true true false 33 637388 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:03 4 Topic 1 0 233508 233007 33           Ako filter koji može da se pere operete vodom, proverite da li je potpuno suv pre nego što ga vratite u aparat. Filter nemojte da sušite na direktnoj sunčevoj svetlosti, na radijatoru niti u mašini za sušenje veša. Filter koji može da se pere zamenite ako se više ne može propisno očistiti ili ako je oštećen.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:05 Troubleshooting Intro - appliance 418 45d6ad440ada4d84a05b56e397857433 233511 true true true false 33 637391 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:05 4 Topic 1 0 233511 232965 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:05 Danger dustbag vacuum cleaners 668 ee7495c96db0434b8defb68487ce1e00 233512 true true true false 33 637392 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:05 4 Topic 1 0 233512 178587 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:41 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 c456aa3de5cb471d8b13c04bfc92d699 233516 true true true false 34 637352 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:41 4 Topic 1 0 233516 2757 34           Táto kapitola obsahuje prehľad najbežnejších problémov, s ktorými by ste sa mohli stretnúť pri používaní tohto zariadenia. Ak problém neviete vyriešiť pomocou informácií uvedených nižšie, navštívte webovú stránku  www.philips.com/support, na ktorej nájdete zoznam najčastejších otázok, alebo kontaktujte Stredisko starostlivosti o zákazníkov vo svojej krajine.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:42 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 47867e67396c4bc3ba23cad6c5fdaba2 233518 true true true false 34 637359 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:42 4 Topic 1 0 233518 233004 34           Nikdy nepoužívajte zariadenie bez akýchkoľvek filtrov. Mohlo by dôjsť k poškodeniu motora a skráteniu životnosti zariadenia.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:43 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 4f14c8b12f084b0bab1c9e580e4a9b67 233519 true true true false 34 637362 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:43 4 Topic 1 0 233519 233005 34           Vždy vyčistite všetky súčasti podľa návodu na používanie. Žiadnu zo súčastí nečistite vodou ani čistiacimi prostriedkami, ak takýto postup nie je konkrétne uvedený v návode na používanie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:43 E_If you clean a washable filter 397 b0b8ec31b09049f6839bb3a9372c1a47 233520 true true true false 34 637364 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:43 4 Topic 1 0 233520 233007 34           Ak čistíte umývateľný filter vodou, pred jeho opätovným vložením do zariadenia sa uistite, že je úplne suchý. Nesušte filter na priamom slnečnom svetle, na radiátore ani v sušičke bielizne. Ak umývateľný filter už nemožno správne vyčistiť alebo je poškodený, vymeňte ho.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:45 Troubleshooting Intro - appliance 418 2002d5afa8f24fe68a0a1a567fcff2eb 233523 true true true false 34 637367 Localizer Philips 2016-10-28T07:50:45 4 Topic 1 0 233523 232965 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:18 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b1c36c7bb0354a468157f63aff2f9e7b 233526 true true true false 39 637396 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:18 4 Topic 1 0 233526 2757 39           У цьому розділі розглядаються основні проблеми, які можуть виникнути під час використання пристрою. Якщо Ви не в змозі вирішити проблему за допомогою поданої нижче інформації, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/support і ознайомтеся зі списком частих запитань або зверніться до Центру обслуговування клієнтів у своїй країні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:19 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 21b2e0c71f5b4f1e84e16257e5eed955 233528 true true true false 39 637398 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:19 4 Topic 1 0 233528 233004 39           Ніколи не використовуйте пристрій без фільтрів. Це може пошкодити двигун і зменшити термін роботи пристрою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:21 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 c8b6f6bf15254afca89f2e479b1310c4 233529 true true true false 39 637399 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:21 4 Topic 1 0 233529 233005 39           Завжди чистьте всі частини, як показано в посібнику користувача. Не мийте частини водою та/або миючими засобами, якщо цього не вказано в посібнику користувача.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:22 E_If you clean a washable filter 397 f3195ecfe55b419381b3d24a4e93947d 233530 true true true false 39 637400 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:22 4 Topic 1 0 233530 233007 39           Якщо чистити фільтр, який можна мити водою, то перед тим як встановлювати його на місце в пристрій, він має бути повністю сухим. Не висушуйте фільтр під прямим сонячним промінням, на радіаторі чи в сушильній машині. Заміняйте фільтр, який можна мити, якщо його пошкоджено або більше неможливо почистити.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:25 Troubleshooting Intro - appliance 418 e5398230b7384384ae4e0434e1abb09c 233533 true true true false 39 637403 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:25 4 Topic 1 0 233533 232965 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:43 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 2bed0209b0ad4b199c65e3687052b037 233536 true true true false 45 637406 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:43 4 Topic 1 0 233536 2757 45           V tem poglavju je povzetek najpogostejših težav, ki se lahko pojavijo pri uporabi aparata. Če težave ne morete odpraviti s spodnjimi nasveti, na strani  www.philips.com/support poiščite seznam pogostih vprašanj ali se obrnite na center za pomoč uporabnikom v svoji državi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:43 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 91189048e3e74c59a6d1797920aa8898 233538 true true true false 45 637408 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:43 4 Topic 1 0 233538 233004 45           Aparata ne uporabljajte brez filtrov. S tem lahko poškodujete motor in skrajšate življenjsko dobo aparata.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:44 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 1374ef508ecb4aed93b88e285830da2a 233539 true true true false 45 637409 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:44 4 Topic 1 0 233539 233005 45           Vedno očistite vse dele, kot je prikazano v uporabniškem priročniku. Delov ne čistite z vodo in/ali čistilnimi sredstvi, če to ni posebej navedeno v uporabniškem priročniku.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:44 E_If you clean a washable filter 397 94bf69ca2edb44ea86db17ffb8fb46f3 233540 true true true false 45 637410 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:44 4 Topic 1 0 233540 233007 45           Če pralni filter očistite z vodo, poskrbite, da bo popolnoma suh, preden ga daste nazaj v aparat. Filtra ne sušite ne neposredni sončni svetlobi, na radiatorju ali v sušilniku. Pralni filter zamenjajte, če ga ni mogoče več očistiti ali če je poškodovan.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:46 Troubleshooting Intro - appliance 418 c7bfc1157499463bb8043ac136326355 233543 true true true false 45 637413 Localizer Philips 2016-10-28T07:51:46 4 Topic 1 0 233543 232965 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T12:11:39 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 3c5957a06f344b7bb086b7f095ca1c5f 233793 true true true false 27 636592 Localizer Philips 2016-10-27T12:11:39 4 Topic 1 0 233793 165177 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-27T12:12:24 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 ef9d1b951674423fa0b94a8bd67557d2 233822 true true true false 35 636651 Localizer Philips 2016-10-27T12:12:24 4 Topic 1 0 233822 165177 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:46 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 d4649a4e3b21409cb59d14270e552514 237662 true true true false 31 870961 Marijke Semmelink 2017-08-18T15:32:19 4 Topic 1 0 237662 3136 31           切勿吸入水或其它液体、易燃物质 或热灰。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:47 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 e280f350e4b84cf8a955aee950fcd808 237663 true true true false 31 649731 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:47 4 Topic 1 0 237663 3140 31           在将产品连接电源之前，请先检查产品所标电压与当地的供电电压是否相符。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:48 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 5d2ebff330a54087aef7f13a17763191 237664 true true true false 31 975063 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:53:41 4 Topic 1 0 237664 3143 31           如果插头、电源线或产品本身受损，请勿使用本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:49 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 3c38c3a792f24c8d9183253006eb2ced 237666 true true true false 31 977253 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:42:20 4 Topic 1 0 237666 178589 31           切勿将软管、硬管或任何其它附件指向眼睛或耳朵，也不要放在口中。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:50 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 af07c5581213499989c95cca7f865f5b 237667 true true true false 31 974848 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:28:20 4 Topic 1 0 237667 178593 31           为保证吸尘器的最佳吸尘效果和性能，请务必用正确型号的原装飞利浦过滤网来替换滤网（请参阅“订购附件”一章）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:51 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 a4f5660fef024632928825db0a419255 237668 true true true false 31 649736 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:51 4 Topic 1 0 237668 233004 31           切勿在没有任何滤网的情况下使用本产品。 这会损坏马达并缩短产品的使用寿命。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:52 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 131845d93160402890e7003c5bbaf8ec 237669 true true true false 31 649737 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:52 4 Topic 1 0 237669 233005 31           务必按照用户手册中的说明清洁所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说明）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:52 E_If you clean a washable filter 397 3362eccd34a947eb9910fe198b4eac4c 237670 true true true false 31 649738 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:52 4 Topic 1 0 237670 233007 31           如果用水清洁可水洗滤网，确保其完全干燥，然后再放回产品中。 切勿在阳光直射处、暖气管上或转筒式干燥机中干燥滤网。 如果无法再正常清洁水洗滤网或其已损坏，请加以更换。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:53 Troubleshooting Intro - appliance 418 2e2ba403344b401ca7f8b5fd70845560 237673 true true true false 31 649741 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:53 4 Topic 1 0 237673 232965 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:53 Danger dustbag vacuum cleaners 668 2f4a7f4941444867be319f5ece62605f 237674 true true true false 31 649742 Localizer Philips 2016-11-15T17:21:53 4 Topic 1 0 237674 178587 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:53 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 bc2758dabaab48c09c68873034edcb4e 238464 true true true false 38 2146275 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:53 14 Topic 1 0 238464 2757 38           Bu bölümde, cihazla ilgili en sık karşılaşabileceğiniz sorunlar özetlenmektedir. Sorunu aşağıda verilen bilgileri kullanarak çözemiyorsanız sık sorulan sorular listesi için  www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya ülkenizdeki Müşteri Destek Merkezi ile iletişim kurun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:40 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 e92196b91006428a8ad41af9d3102ac9 238465 true true true false 38 653252 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:40 4 Topic 1 0 238465 233004 38           Cihazı hiçbir filtre olmadan kesinlikle kullanmayın. Bu, motorun zarar görmesine ve cihazın kullanım ömrünün azalmasına neden olabilir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:41 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 e5208d1191f14e6c85ce1aa8b40bd302 238466 true true true false 38 653253 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:41 4 Topic 1 0 238466 233005 38           Tüm parçaları her zaman kullanım kılavuzunda gösterilen şekilde temizleyin. Kullanım kılavuzunda özellikle gösterilmediği takdirde herhangi bir parçayı su ve/veya temizlik maddeleri ile temizlemeyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:42 E_If you clean a washable filter 397 e6ad1e3f6fe24641b98fd613b4441943 238467 true true true false 38 653254 Localizer Philips 2016-11-21T17:19:42 4 Topic 1 0 238467 233007 38           Yıkanabilir bir filtreyi suyla temizliyorsanız, cihaza geri takmadan önce tamamen kuru olduğundan emin olun. Filtreyi doğrudan güneş ışığı altında, radyatör üzerinde veya çamaşır kurutma makinesinde kurutmayın. Yıkanabilir filtreyi artık tam temizlenemediğinde ya da hasar gördüğünde değiştirin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:52 Troubleshooting Intro - appliance 418 2ca8229c280042baaa2b0df8f4b57cb7 238470 true true true false 38 2146274 Matthijs Droge 2022-02-07T08:34:52 14 Topic 1 0 238470 232965 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:26:24 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 9fa896be2bf440a3914cf066eed2585c 243475 true true true false 7 671794 Localizer Philips 2016-12-14T13:26:24 4 Topic 1 0 243475 661 7           Hold apparatet og ledningen uden for børns rækkevidde.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:41 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 3c3dce39cd554da0ab7f406d8f56a71f 243489 true true true false 8 671861 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:41 4 Topic 1 0 243489 661 8           Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:44 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 7dba1d6a584744f6a6972721647aeb1e 243496 true true true false 8 671869 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:44 4 Topic 1 0 243496 165177 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:26:55 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 70280b32ea8845dd95e23095b474a758 243512 true true true false 12 671808 Localizer Philips 2016-12-14T13:26:55 4 Topic 1 0 243512 661 12           Pidä laite ja sen johto poissa lasten ulottuvilta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:10 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 84c36edf204f432491e0c04703f39248 243525 true true true false 25 671822 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:10 4 Topic 1 0 243525 661 25           Oppbevar apparatet og ledningen utilgjengelig for barn.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:26:15 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 b118df4f199f4d2dbc6ccc94480c2c7a 243538 true true true false 36 671780 Localizer Philips 2016-12-14T13:26:15 4 Topic 1 0 243538 661 36           Håll apparaten och dess sladd utom räckhåll för barn.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:28 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 fc4f8e4fd1d44da4840caf2bd3712e0e 243557 true true true false 13 671844 Localizer Philips 2016-12-14T13:27:28 4 Topic 1 0 243557 165177 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 e51e7902972240558fb188847501fab7 247439 true true true false 20 672953 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 4 Topic 1 0 247439 2757 20           Бұл тарауда құрылғыда жиі кездесетін мәселелер аталып өтеді. Төмендегі ақпараттың көмегімен мәселені шеше алмасаңыз, жиі қойылатын сұрақтар тізімін көру үшін  www.philips.com/support сайтына кіріңіз немесе еліңіздегі Тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 Recycling 130 e553379ad4024d2084d5a535cd90f474 247440 true true true false 20 672954 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:50 4 Topic 1 0 247440 1010 20   Өңдеу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:53 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 42f22c8946e2430ba839339b3c46b882 247443 true true true false 20 672957 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:53 4 Topic 1 0 247443 233004 20           Құралды сүзгілерсіз қолдануға болмайды. Моторға зақым келуі, сондай-ақ құралдың қызмет мерзімін қысқартуы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:53 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 3391083e08794b5c850d979e253bfbb6 247444 true true true false 20 672958 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:53 4 Topic 1 0 247444 233005 20           Барлық бөлшектерін әрдайым пайдаланушы нұсқаулығында көрсетілгендей тазалаңыз. Пайдаланушы нұсқаулығында ерекше көрсетілген болса, ешқандай бөлшектерін сумен және/немесе тазалағыш құралдармен тазаламаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:54 E_If you clean a washable filter 397 8a66e4dcc6b44e68b4c6cbb9ef28433f 247445 true true true false 20 672959 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:54 4 Topic 1 0 247445 233007 20           Жуылатын сүзгіні сумен тазаласаңыз, құрылғыға қайта салар алдында оның толық құрғақ болуы қамтамасыз етіңіз. Сүзгіні тікелей күн сәулесінде, радиаторда немесе кептіргіш барабанда кептірмеңіз. Жуылатын сүзгіні қайтып дұрыстап тазалау мүмкін болмаса немесе зақымданса, оны ауыстырыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:56 Troubleshooting Intro - appliance 418 82446c9f47104390b71d1133f0e81039 247448 true true true false 20 672962 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:56 4 Topic 1 0 247448 232965 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:30 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 c2d8f0d2e95b4290b3f56468b623836e 247452 true true true false 30 672941 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:30 4 Topic 1 0 247452 2757 30           Данный раздел посвящен наиболее распространенным проблемам, с которыми вы можете столкнуться при использовании прибора. Если не удается самостоятельно справиться с возникшими проблемами, см. ответы на часто задаваемые вопросы на веб-сайте  www.philips.com/support или обратитесь в центр поддержки потребителей в вашей стране.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:32 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 2a62d142236a44678754d0afaaa905d1 247455 true true true false 30 672944 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:32 4 Topic 1 0 247455 233004 30           Запрещается пользоваться прибором без любого из фильтров. Это может привести к повреждению электродвигателя и сокращению срока службы прибора.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:33 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 f1eadd06f4614b3db87e44631a6ed13e 247456 true true true false 30 672945 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:33 4 Topic 1 0 247456 233005 30           Очистку частей прибора следует выполнять только в соответствии с указаниями в руководстве по эксплуатации. Не используйте для очистки воду и/или чистящие средства, если это явно не указано в руководстве по эксплуатации.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:34 E_If you clean a washable filter 397 51660e3b275a4c49af285d4dfaf117b9 247457 true true true false 30 672946 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:34 4 Topic 1 0 247457 233007 30           Если вы промыли моющийся фильтр водой, убедитесь, что он полностью высох, перед тем как устанавливать его в прибор. Не сушите фильтр под прямыми солнечными лучами, на радиаторе отопления или в сушильном барабане. Замените моющийся фильтр на новый, если он поврежден или его очистка должным образом больше невозможна.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:36 Troubleshooting Intro - appliance 418 3da7263fd408461c8595fe1df4b6799c 247460 true true true false 30 672949 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:36 4 Topic 1 0 247460 232965 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-22T15:01:41 Recycling 130 f9d8bc38be0d48d38afe959f7d73dbf3 255051 true true true false 39 1993798 Tim Berga 2021-03-22T15:01:41 14 Topic 1 0 255051 1010 39   Утилізація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-02-06T16:32:04 Preparing for use (heading only) 418 43f1706831cf4d0f9861ab50abaf86ff 255146 true true true false 14 708396 Localizer Philips 2017-02-06T16:32:04 4 Topic 1 0 255146 33475 14   Avant l'utilisation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-01-19T11:25:56 This appliance children sentence floorcare ROW 529 e8792280b77746eaa3241d109d5ef178 255278 true true true false 0 2687540 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:03 6 Topic 1 0 255278 255277 1                   41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:48 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 dc120b68fb754d5b9d2712b08ab64177 255645 true true true false 3 706962 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:48 4 Topic 1 0 255645 2757 3           Bab ini merangkum masalah yang paling umum terjadi pada alat Anda. Jika Anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan informasi di bawah, kunjungi  www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan umum atau hubungi Pusat Layanan Konsumen di negara Anda.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:49 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 a8b5503aea924938841375d8f814d20e 255646 true true true false 3 706963 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:49 4 Topic 1 0 255646 3136 3           Jangan sekali-kali menyedot air atau cairan lain, bahan yang mudah terbakar, atau abu panas.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:51 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 1be96d1d0ba443fa8a7e6c6b5e07937f 255647 true true true false 3 706964 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:51 4 Topic 1 0 255647 3140 3           Periksalah apakah voltase pada alat sesuai dengan voltase listrik di rumah Anda, sebelum menghubungkan alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:52 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 630fa2527d3e45bd9f2d2e0bfdc015aa 255648 true true true false 3 975065 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:54:29 4 Topic 1 0 255648 3143 3           Jangan gunakan alat ini jika steker, kabel listrik atau alatnya sendiri rusak.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:05:42 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2d851460f22c445291a849d2e18a3f1f 255649 true true true false 3 2583195 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:05:42 14 Topic 1 0 255649 3145 3           Jika kabel listrik rusak, kabel harus diganti oleh kami, pusat servis resmi kami, atau orang yang memiliki keahlian serupa agar terhindar dari bahaya.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:56 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 0a71310436ff41ddb97c346ca42a089a 255651 true true true false 3 977247 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:41:22 4 Topic 1 0 255651 178589 3           Jangan mengarahkan selang, pipa, atau aksesori lainnya ke mata atau telinga atau memasukkannya ke dalam mulut.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:00 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 ea3c07cd0b1d482187072a45c1b9819b 255654 true true true false 3 974844 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:26:44 4 Topic 1 0 255654 178593 3           Untuk menjaga agar kinerja penghisap debu dan kemampuan menahan debu tetap optimum, gantilah selalu filternya dengan filter asli Philips dengan tipe yang tepat (lihat bab 'Memesan aksesori').   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:01 Storage (heading only) 418 10c402d953a04ed486ce7a0386451d9f 255655 true true true false 3 706972 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:01 4 Topic 1 0 255655 115109 3   Penyimpanan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:03 Danger dustbag vacuum cleaners 668 eee1903b3f2f423c9bd1aabf48ba1da3 255656 true true true false 3 706973 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:03 4 Topic 1 0 255656 178587 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:09 Troubleshooting Intro - appliance 418 1b87963683ad4742bfa6ed0fa5f1297f 255663 true true true false 3 706985 Localizer Philips 2017-02-02T16:05:09 4 Topic 1 0 255663 232965 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:30 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 4d4f1d01af0149308d97a805cf6074bd 256975 true true true false 2 708945 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:30 4 Topic 1 0 256975 2757 2           يلخص هذا الفصل المشكلات الأكثر شيوعًا التي قد تواجهها مع الجهاز. إذا تعذر عليك حل المشكلة باستخدام المعلومات الواردة أدناه، فقم بزيارة الموقع  www.philips.com/support للحصول على قائمة بالأسئلة المتداولة أو اتصل بمركز رعاية المستهلك التابع لبلدتك.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:32 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 9f9bcb16b68245ffa52078201a44e9d3 256976 true true true false 2 708948 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:32 4 Topic 1 0 256976 233004 2           لا تستخدم الجهاز مطلقًا بدون أي من الفلاتر. فقد يؤدي هذا إلى تلف المحرك وتقصير عمر الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:33 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 cf2a862e43714132b7d0426bbbe022a6 256977 true true true false 2 708950 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:33 4 Topic 1 0 256977 233005 2           قم دائماً بتنظيف جميع الأجزاء كما هو موضح في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام المياه و/أو تنظيف العوامل المنظفة إذا كانت غير مذكورة تحديداً في دليل المستخدم.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:33 E_If you clean a washable filter 397 11857414b2554355b7be4e398386b108 256978 true true true false 2 708952 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:33 4 Topic 1 0 256978 233007 2           إذا قمت بتنظيف فلتر قابل للغسل بالماء يرجي التأكد من جفافه تماماً قبل وضعه مرة أخري في الجهاز. لا تقم بتجفيف الفلتر في ضوء الشمس المباشر أو علي مبرد أو المجفف. قم باستبدال الفلتر القابل للغسل عند استحالة تنظيفه أو تلفه.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:36 Troubleshooting Intro - appliance 418 8d0de017b5a34c599074e7eb324d43b0 256981 true true true false 2 708957 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:36 4 Topic 1 0 256981 232965 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:35 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 6f38a1ee3b2848d18d6a9b944561ec47 256991 true true true false 21 721229 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:35 4 Topic 1 0 256991 2757 21           이 장에서는 제품을 사용하면서 접할 수 있는 가장 일반적인 문제를 다룹니다. 아래 정보를 통해 문제를 해결하지 못한 경우  www.philips.com/support를 방문하여 자주 묻는 질문(FAQ) 목록을 참조하거나 해당 국가의 필립스 고객 지원 센터로 문의하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 d819afcf2315401b92a20080bd53a0ea 256992 true true true false 21 721231 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 4 Topic 1 0 256992 3136 21           물이나 다른 용액, 가연성 물질, 타고 남은 재는 절대 흡입하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 078246be755e495d84b0a3c881035658 256993 true true true false 21 721233 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 4 Topic 1 0 256993 3140 21           제품에 전원을 연결하기 전에, 제품에 표시된 전압과 사용 지역의 전압이 일치하는지 확인하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:37 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 c9c606cc2a2e4ecfbdb4069b993c786a 256994 true true true false 21 975067 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:55:29 4 Topic 1 0 256994 3143 21           만약 플러그나 전원 코드 또는 제품이 손상되었을 경우에는 제품을 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:38 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 0f03c9d4f1a048c695a7bf3f2a2cf6e1 256996 true true true false 21 977257 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:42:41 4 Topic 1 0 256996 178589 21           호스, 연장관 또는 기타 액세서리를 눈, 귀에 갖다 대거나 입에 넣지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:38 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 3cb9ead1abf34ed0a5834773a52553fe 256997 true true true false 21 974854 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:29:35 4 Topic 1 0 256997 178593 21           진공 청소기의 최상의 먼지 제거 성능을 위해 필터는 반드시  올바른 유형의 정품 필립스 필터로 교체하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:39 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 e905a475ce054a93b0dd8d08769595f9 256998 true true true false 21 721244 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:39 4 Topic 1 0 256998 233004 21           필터 없이 절대 제품을 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 제품의 수명이 단축될 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:39 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 7716e4b1d13c4e349accb0eea83da2a6 256999 true true true false 21 721245 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:39 4 Topic 1 0 256999 233005 21           모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:40 E_If you clean a washable filter 397 fa6e297a248f43b4a3a571c4efe9fb92 257000 true true true false 21 721246 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:40 4 Topic 1 0 257000 233007 21           물 세척이 가능한 필터를 물로 세척하는 경우 항상 완전히 말린 후 제품에 다시 장착하십시오. 일사 광선이나 라디에이터 또는 회전식 건조기로 필터를 건조시키지 마십시오. 필터가 너무 더러워 제대로 세척할 수 없거나 손상된 경우 물 세척이 가능한 필터로 교체하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:42 Troubleshooting Intro - appliance 418 1caacf1affe64c6396e08b3941c0fd81 257003 true true true false 21 721249 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:42 4 Topic 1 0 257003 232965 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:42 Danger dustbag vacuum cleaners 668 f8e71c690d854752b2c4ba698480527d 257004 true true true false 21 721250 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:42 4 Topic 1 0 257004 178587 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:16:56 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b5657dde2d4a467ba1d48e2663a5ac2a 257009 true true true false 24 721194 Localizer Philips 2017-02-17T14:16:56 4 Topic 1 0 257009 2757 24           Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang anda mungkin hadapi dengan perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati  www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Penjagaan Pengguna di negara anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:16:59 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 fc1deccf0e6b4763b43926c820a03488 257010 true true true false 24 721195 Localizer Philips 2017-02-17T14:16:59 4 Topic 1 0 257010 3136 24           Jangan memvakum air atau sebarang cecair lain, bahan membakar atau abu panas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:01 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 29913e028aaf4038a57933b33098ecd3 257011 true true true false 24 721197 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:01 4 Topic 1 0 257011 3140 24           Pastikan sama ada voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan dengan voltan sesalur setempat sebelum anda menyambungkan perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:02 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 5929802c269c4c13961455faebf2fed3 257012 true true true false 24 975069 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:57:43 4 Topic 1 0 257012 3143 24           Jangan gunakan perkakas jika palam, kord sesalur atau perkakas itu sendiri rosak.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:07 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 26862079e34847eab6415b4f849ceadb 257015 true true true false 24 977261 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:43:19 4 Topic 1 0 257015 178589 24           Jangan menuding hos, tiub atau sebarang aksesori lain pada mata atau telinga ataupun meletakkannya ke dalam mulut anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:09 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 e8f0b9fbaca2463196faae8e0d8d3776 257016 true true true false 24 974850 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:28:50 4 Topic 1 0 257016 178593 24           Untuk menjamin pengekalan habuk serta prestasi pembersih vakum yang optimum, sentiasa gantikan penapis dengan penapis Philips asli daripada  jenis yang betul.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:10 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 803e8d147ce64d62a23c235c792b9003 257017 true true true false 24 721205 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:10 4 Topic 1 0 257017 233004 24           Jangan sekali-kali menggunakan perkakas tanpa sebarang penuras. Ini akan merosakkan motor dan memendekkan hayat perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:11 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 d973a9f1dbb547d1af2a17d6ae3954b3 257018 true true true false 24 721206 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:11 4 Topic 1 0 257018 233005 24           Sentiasa membersihkan semua bahagian seperti ditunjukkan dalam manual pengguna. Jangan membersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan terutamanya dalam manual pengguna.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:13 E_If you clean a washable filter 397 51311df6b9624dc29437dbab446dbed2 257019 true true true false 24 721207 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:13 4 Topic 1 0 257019 233007 24           Jika anda membersihkan penuras boleh dibasuh dengan air, pastikan ianya benar-benar kering sebelum anda meletakkannya semula ke dalam perkakas. Jangan mengeringkan penuras di bawah cahaya matahari, pada radiator atau dalam mesin pengering. Gantikan penuras jika ianya tidak lagi dibersihkan dengan betul atau jika ianya rosak.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:17 Troubleshooting Intro - appliance 418 afd400701bdd445ea3fa9f717b6305b8 257022 true true true false 24 721210 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:17 4 Topic 1 0 257022 232965 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:18 Danger dustbag vacuum cleaners 668 c521231705e2493ca360d52f58f2d6fd 257023 true true true false 24 721211 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:18 4 Topic 1 0 257023 178587 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:52 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 37c082d877464c839a3451bb3360e161 257028 true true true false 11 708962 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:52 4 Topic 1 0 257028 2757 11           این بخش عمده ترین مشکلاتی را که ممکن است در کار با دستگاه با آنها مواجه شوید، خلاصه می کند. اگر نتوانستید مشکل را با استفاده از اطلاعات زیر برطرف کنید، از سایت  www.philips.com/support دیدن کنید و به لیست سؤال های متداول رجوع کنید، یا می توانید در کشورتان با مرکز پشتیبانی مشتری تماس بگیرید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:54 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 adddbe63681c43c09509a77a54173575 257030 true true true false 11 708964 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:54 4 Topic 1 0 257030 233004 11           هرگز بدون فیلترها از دستگاه استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر دستگاه را کاهش دهد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:55 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 e60195ef84e145b69a0d14179b094b6a 257031 true true true false 11 708965 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:55 4 Topic 1 0 257031 233005 11           همیشه همه بخش های نشان داده شده در دفترچه راهنمای کاربر را تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:56 E_If you clean a washable filter 397 13a806c933e84aa8a22ede2ead163a48 257032 true true true false 11 708966 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:56 4 Topic 1 0 257032 233007 11           اگر فیلتر قابل شستشویی را با آب تمیز می کنید، بررسی کنید قبل از اینکه دوباره آن را در دستگاه قرار دهید کاملاً خشک شده باشد. فیلتر را برای خشک کردن در معرض تابش مستقیم نور خورشید، روی رادیاتور یا در خشک کن لباسشویی نگذارید. اگر دیگر امکان تمیز کردن صحیح فیلتر وجود ندارد یا اگر آسیب دیده است، آن را تعویض کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:57 Troubleshooting Intro - appliance 418 b7a546e45b8948ecadcd19aca4e20349 257035 true true true false 11 708971 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:57 4 Topic 1 0 257035 232965 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:12 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 a82627de8e2f4f3d94d87009d90ade10 257042 true true true false 42 721273 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:12 4 Topic 1 0 257042 2757 42           En este capítulo, se resumen los problemas más comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente información, visite  www.philips.com/support para consultar una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el Servicio de Atención al Cliente de su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:13 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 9221785f6b3c4d8c9d45effc33756cbf 257043 true true true false 42 721274 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:13 4 Topic 1 0 257043 3136 42           No aspire nunca agua ni ningún otro líquido, sustancias inflamables ni cenizas calientes.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:13 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 de5ee37dd1b34e4d8238bce1091442f8 257044 true true true false 42 721275 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:13 4 Topic 1 0 257044 3140 42           Antes de enchufarlo, verifique que el voltaje indicado en el aparato coincida con el de la red eléctrica local.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:14 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 fba49c07612a4a279f2c817667c42115 257045 true true true false 42 975058 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:52:17 4 Topic 1 0 257045 3143 42           No utilice el artefacto si está dañado o si el cable de alimentación o el enchufe están deteriorados.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:14 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 0c8f7dd51d85468aa19f7d9388eac5cf 257046 true true true false 42 977085 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:25:03 4 Topic 1 0 257046 3145 42           Si el cable de alimentación está dañado, deberá ser sustituido por Philips, un centro de servicio autorizado por Philips o personas con una calificación similar a fin de evitar peligros.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:15 Important safety information 418 d73e22d9928b444b93b8d655155ec819 257047 true true true false 42 721278 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:15 4 Topic 1 0 257047 738 42   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesita consultarla en el futuro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:16 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 6eb483aef71e4244b4e5bf316b6c454e 257048 true true true false 42 721279 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:16 4 Topic 1 0 257048 661 42           Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los niños.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:16 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 c475b4c50f314ec9ac0f5baf8a0fca2e 257049 true true true false 42 2347030 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:18 6 Topic 1 0 257049 644 42           El enchufe debe retirarse de la toma antes de la limpieza o mantenimiento del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:19 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 f8dcb81999434bb78a79585e0b91e652 257054 true true true false 42 977263 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:43:38 4 Topic 1 0 257054 178589 42           No apunte con la manguera, el tubo ni ningún otro accesorio a los ojos o las orejas, ni los ponga en la boca.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:20 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 1837381c1fc44708a55c4ca363811ab8 257055 true true true false 42 974852 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:29:13 4 Topic 1 0 257055 178593 42           Para garantizar la mejor retención del polvo y el rendimiento óptimo de la aspiradora, sustituya siempre los filtros por filtros Philips originales del  modelo correcto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:21 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 e15b9f411772418a9ced4d49cba72f03 257056 true true true false 42 721287 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:21 4 Topic 1 0 257056 233004 42           Nunca use el aparato sin filtros. Esto podría dañar el motor y reducir la vida útil del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:21 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 946e653046304d818b941be130384e49 257057 true true true false 42 721288 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:21 4 Topic 1 0 257057 233005 42           Limpie siempre todas las piezas tal como se indica en el manual del usuario. No limpie ninguna de las piezas con agua o agentes de limpieza si no se encuentra indicado de manera específica en el manual del usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:22 E_If you clean a washable filter 397 00d80c54f036497cac279252d44b9591 257058 true true true false 42 721289 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:22 4 Topic 1 0 257058 233007 42           Si limpia un filtro lavable con agua, asegúrese de que esté bien seco antes de volver a colocarlo en el aparato. No seque el filtro bajo la luz directa del sol, sobre un radiador o en una secadora. Cambie el filtro lavable en caso de que ya no pueda limpiarse correctamente o esté dañado.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:24 Troubleshooting Intro - appliance 418 ea8759f7319848648c9cddd025dfd9c2 257061 true true true false 42 721292 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:24 4 Topic 1 0 257061 232965 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:24 Danger dustbag vacuum cleaners 668 ac55a0df1ce04a22aae999ba8521d1a4 257062 true true true false 42 721293 Localizer Philips 2017-02-17T14:18:24 4 Topic 1 0 257062 178587 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:50 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 aa82ca6c9c6745dd88556faa01085fd0 257067 true true true false 37 721255 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:50 4 Topic 1 0 257067 2757 37           บทนี้ได้รวบรวมปัญหาทั่วไปเกี่ยวกับเครื่องซึ่งคุณอาจพบได้ หากยังไม่สามารถแก้ไขปัญหาตามข้อมูลด้านล่างได้ โปรดดูรายการคำถามที่พบบ่อยที่  www.philips.com/support หรือติดต่อศูนย์บริการลูกค้าในประเทศของคุณ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:51 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 95a40d1a51b3426abbcc0c63d1dd629e 257068 true true true false 37 721256 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:51 4 Topic 1 0 257068 3136 37           ห้ามใช้ดูดน้ำหรือของเหลวอื่นๆ สารที่ติดไฟง่าย หรือขี้เถ้าที่ยังมีความร้อน   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:51 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 f159f94f88084ccd846b111d34ebbd44 257069 true true true false 37 721257 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:51 4 Topic 1 0 257069 3140 37           ก่อนใช้งานโปรดตรวจสอบแรงดันไฟที่ระบุบนผลิตภัณฑ์ว่าตรงกับแรงดันไฟที่ใช้ภายในบ้านหรือไม่   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:52 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 9bd055bdbb9347cdae33acf2e47f954c 257070 true true true false 37 975060 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:52:37 4 Topic 1 0 257070 3143 37           ห้ามใช้ผลิตภัณฑ์นี้ หากปลั๊กไฟ สายไฟ หรือตัวเครื่องเกิดการชำรุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:52 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 0e9006fb5375469fa03d56d7fa126306 257073 true true true false 37 977268 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:44:27 4 Topic 1 0 257073 178589 37           ห้ามหันท่อยาง ท่อดูดฝุ่น หรืออุปกรณ์เสริมอื่นใดไปที่ตาหรือหู หรือใส่ไปในปาก   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:53 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 22e6be0eb18b438797aed82ef2736b3a 257074 true true true false 37 974856 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:29:57 4 Topic 1 0 257074 178593 37           เพื่อการรับประกันในประสิทธิภาพการดักฝุ่นและประสิทธิภาพของเครื่องดูดฝุ่น ให้เปลี่ยนแผ่นกรองด้วยแผ่นกรองของแท้จาก Philips  ที่เหมาะกับรุ่น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:53 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 e4fdfd54081047d38276411c0f85b004 257075 true true true false 37 721262 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:53 4 Topic 1 0 257075 233004 37           ห้ามใช้งานเครื่องโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องสั้นลง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:54 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 90eb7f85b75f4b40ae15ee5c530bacad 257076 true true true false 37 721263 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:54 4 Topic 1 0 257076 233005 37           ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีแสดงไว้ในคู่มือผู้ใช้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:54 E_If you clean a washable filter 397 4c627917f700430695dbe276769a1941 257077 true true true false 37 721264 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:54 4 Topic 1 0 257077 233007 37           หากคุณล้างแผ่นกรองแบบล้างได้ด้วยน้ำ ตรวจดูให้แน่ใจว่าแผ่นกรองแห้งสนิทแล้วก่อนที่คุณจะใส่กลับลงไปในเครื่อง ห้ามนำแผ่นกรองไปตากแดด วางไว้บนเครื่องทำความร้อน หรือวางไว้ในเครื่องอบผ้า เปลี่ยนแผ่นกรองแบบล้างได้ เมื่อพบว่าไม่สามารถล้างได้อย่างสะอาดแล้วหรือพบว่าแผ่นกรองเสียหาย   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:55 Troubleshooting Intro - appliance 418 1ba007727ab44e67b8af46ee3c57f3ff 257080 true true true false 37 2347094 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:32 6 Topic 1 0 257080 232965 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:56 Danger dustbag vacuum cleaners 668 3826c5630de1427b8f31ebdcd6d64d03 257081 true true true false 37 721268 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:56 4 Topic 1 0 257081 178587 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:25 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 071faf6b1f8f47dea90be105088a78fa 257086 true true true false 40 721216 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:25 4 Topic 1 0 257086 2757 40           Chương này tóm tắt các sự cố thường gặp phải nhất với thiết bị này. Nếu bạn không thể giải quyết vấn đề với những thông tin sau, hãy truy cập  www.philips.com/support để xem một danh sách các câu hỏi thường gặp hoặc liên hệ Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng tại quốc gia của bạn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:26 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 2adf37c9faf94bbf9ca02a1cf30411e9 257087 true true true false 40 721217 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:26 4 Topic 1 0 257087 3136 40           Không hút nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác, các chất dễ cháy hoặc tro nóng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:26 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 eb17e357d6774f49966d5703de7796f0 257088 true true true false 40 721218 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:26 4 Topic 1 0 257088 3140 40           Kiểm tra xem điện áp ghi trên thiết bị có tương ứng với điện áp nguồn nơi sử dụng trước khi nối thiết bị với nguồn điện.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:27 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 f4b8cae2c77b4d15896f0f1d0adb72ad 257089 true true true false 40 975062 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:53:21 4 Topic 1 0 257089 3143 40           Không sử dụng thiết bị nếu phích cắm, dây điện nguồn hay chính thiết bị bị hư hỏng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:08:42 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2bdb3708a85e4219b9c29b77699e3535 257090 true true true false 40 2583265 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T03:08:42 14 Topic 1 0 257090 3145 40           Nếu dây điện nguồn bị hư hỏng, bạn phải thay dây điện tại trung tâm của chúng tôi, trung tâm dịch vụ do chúng tôi ủy quyền hoặc những nơi có khả năng và trình độ tương đương để tránh nguy hiểm.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:32 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 398884bc4ff544cfa200959808e15fd2 257094 true true true false 40 977287 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:46:05 4 Topic 1 0 257094 178589 40           Không trỏ ống mềm, ống hoặc bất kỳ phụ kiện nào khác vào mắt hoặc tai và không cho vào miệng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:32 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 654176c27d9a44b18261f06192bf6e49 257095 true true true false 40 974858 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:30:25 4 Topic 1 0 257095 178593 40           Để đảm bảo sự giữ lại bụi và hiệu suất tối ưu của máy hút bụi, luôn thay bộ lọc bằng bộ lọc Philips chính hãng  đúng loại.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:33 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 bd85f83df02744cf8945529ad88c4f70 257096 true true true false 40 721226 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:33 4 Topic 1 0 257096 233004 40           Không sử dụng thiết bị khi không có bộ lọc. Nếu không có thể làm hỏng mô-tơ và giảm tuổi thọ thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:34 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 256901614388428f86c44d6ecaf6bfc7 257097 true true true false 40 721227 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:34 4 Topic 1 0 257097 233005 40           Luôn rửa sạch tất cả các bộ phận như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:35 E_If you clean a washable filter 397 212747ee0be8471e93b92661b8c994f9 257098 true true true false 40 721228 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:35 4 Topic 1 0 257098 233007 40           Nếu bạn làm sạch bộ lọc có thể rửa được với nước, hãy đảm bảo bộ lọc khô hoàn toàn trước khi bạn đặt lại vào thiết bị. Không làm khô bộ lọc trực tiếp dưới ánh nắng mặt trời, trên lò sưởi hoặc trong máy sấy quần áo. Thay bộ lọc có thể rửa được nếu nó không thể được rửa sạch đúng mức hoặc nếu bị hỏng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 Troubleshooting Intro - appliance 418 34e3cda6f1e24b76955d95dbd6643413 257101 true true true false 40 721234 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:36 4 Topic 1 0 257101 232965 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:37 Danger dustbag vacuum cleaners 668 42834185d0c342fbb1ec2745a939f05c 257102 true true true false 40 721235 Localizer Philips 2017-02-17T14:17:37 4 Topic 1 0 257102 178587 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:16 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 def3ed58f71946dc8160b39e4b479083 257107 true true true false 32 708934 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:16 4 Topic 1 0 257107 2757 32           本章概述了使用本產品最常遇到的問題。 如果無法利用以下資訊解決遇到的問題，請造訪  www.philips.com/support 瀏覽常見問題清單，或聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:17 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 f151557e469541428f89c05cd430ce0d 257108 true true true false 32 708935 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:17 4 Topic 1 0 257108 3136 32           請勿使用吸塵器吸水或任何其他液體、易燃物質或高溫的灰燼。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:19 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 d929c11f66d8471f9cb2cc87753508cb 257109 true true true false 32 975039 Marijke Semmelink 2017-12-05T10:43:16 4 Topic 1 0 257109 3143 32           當插頭、電線或產品本身受損時，請勿使用產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:22 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 7f16789f9e9f4928a4ab38863abd02d2 257111 true true true false 32 977302 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:46:25 4 Topic 1 0 257111 178589 32           請勿將軟管、吸塵管或其他配件指向眼睛或耳朵，也請勿將其放入口中。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:23 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 cfe7fedc79794762a90ad0fc3f2166df 257112 true true true false 32 974860 Marijke Semmelink 2017-12-04T17:30:52 4 Topic 1 0 257112 178593 32           為確保灰塵防護及吸塵的最佳效能，請務必以飛利浦原廠 同型號的濾網加以更換。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:24 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 52dc96c33efb457a97f935d0f527d185 257113 true true true false 32 708940 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:24 4 Topic 1 0 257113 233004 32           使用產品時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短產品壽命。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:26 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 663e766cfc9b416c9c57cee95111cd96 257114 true true true false 32 708941 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:26 4 Topic 1 0 257114 233005 32           請務必依據使用手冊所示方式清潔所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:27 E_If you clean a washable filter 397 f0a31760cb3c43b5a2b37c2e6a2d0e9f 257115 true true true false 32 708942 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:27 4 Topic 1 0 257115 233007 32           如果您用水清潔可洗式濾網，請確保濾網完全乾燥後，再裝回產品內。 請勿將濾網直接曝曬在陽光下、放在暖器上或置於滾筒式烘乾機中烘乾。 當可洗式濾網已經無法確實清潔乾淨或損壞時，請加以更換。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 8129209abd874488a9d41e69ad6fdc34 257118 true true true false 32 708946 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:31 4 Topic 1 0 257118 232965 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:32 Danger dustbag vacuum cleaners 668 33b8965d819e4524b4507d57bedd0b29 257119 true true true false 32 708947 Localizer Philips 2017-02-07T08:20:32 4 Topic 1 0 257119 178587 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-02T16:06:52 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 fc0ea24e1cb2435ab8a2f84cce188877 257125 true true true false 38 707043 Localizer Philips 2017-02-02T16:06:52 4 Topic 1 0 257125 661 38           Cihazı ve kablosunu çocukların ulaşabilecekleri yerlerden uzak tutun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:38:11 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 3a0a9aadd3c6489aab898f263f67e4d3 258524 true true true false 3 721316 Localizer Philips 2017-02-17T14:38:11 4 Topic 1 0 258524 233004 3           Jangan sekali-kali menggunakan alat tanpa filter apa pun. Karena dapat merusak motor dan memperpendek masa pakai alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:38:12 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 788e189f93bb40af86ced40ea9865dc6 258525 true true true false 3 721317 Localizer Philips 2017-02-17T14:38:12 4 Topic 1 0 258525 233005 3           Selalu bersihkan semua komponen seperti yang ditunjukkan di petunjuk pengguna Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan pembersih apabila tidak secara khusus ditampilkan di petunjuk pengguna.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-17T14:38:13 E_If you clean a washable filter 397 3cff7961512b44dcac94fb926179ca70 258526 true true true false 3 721318 Localizer Philips 2017-02-17T14:38:13 4 Topic 1 0 258526 233007 3           Jika Anda membersihkan filter yang dapat dicuci dengan air, pastikan sudah benar-benar kering sebelum memasangnya kembali ke alat. Jangan keringkan filter di bawah sinar matahari langsung, di atas radiator, atau dalam pengering pakaian. Gantilah filter yang dapat dicuci jika sudah tidak dapat lagi dibersihkan atau rusak.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-23T14:35:38 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 3e5b48c58a0c491498d759ecc322c94d 259265 true true true false 28 977089 Marijke Semmelink 2017-12-05T12:25:37 4 Topic 1 0 259265 3145 28           Se o cabo de energia estiver danificado, ele deverá ser substituído pela Philips, por uma das assistências técnicas autorizadas da Philips ou por técnicos igualmente qualificados para evitar situações de risco.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-09T11:54:43 Preparing for use (heading only) 418 095db139dbb146c7bef497586da7873d 264627 true true true false 28 735677 Localizer Philips 2017-03-09T11:54:43 4 Topic 1 0 264627 33475 28   Preparação para o uso   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-06T10:59:29 Preparing for use (heading only) 418 7559204f282649fba9a650380048d257 264665 true true true false 42 732575 Localizer Philips 2017-03-06T10:59:29 4 Topic 1 0 264665 33475 42   Preparación inicial   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:41 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5adfa3ac4cbb437faefecbaa6ede9976 268679 true true true false 6 1175031 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:41 14 Topic 1 0 268679 2956 6           Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu  www.philips.com/parts-and-accessories nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na mezinárodním záručním listu).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:14 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 257f316b771543beb75d3d289b937b45 268767 true true true false 34 1175332 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:14 14 Topic 1 0 268767 2956 34           Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku  www.philips.com/parts-and-accessories alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete tiež kontaktovať Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v medzinárodne platnom záručnom liste).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-06T17:00:12 E_Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich 114 9e7e6a5b9eb346ed92c874b99c523271 268998 true true true false 0 734483 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:45:43 11 Topic 1 0 268998 0 1           Die Löschung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen werden.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:37:15 E_ALTGERATE können kostenlos an geeigneten.... 114 4aaf25096ab448cd921c8c7b05b6162f 269495 true true true false 0 734481 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:45:42 11 Topic 1 0 269495 0 1           Altgeräte können kostenlos an geeigneten Rücknahmestellen abgegeben werden.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:38:17 E_Diese werden dort fachgerecht gesammelt - ALTGERATE 114 0495cd29b87a41249c68c4171f430c5b 269496 true true true false 0 734484 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:45:43 11 Topic 1 0 269496 0 1           Diese werden dort fachgerecht gesammelt oder zur Wiederverwendung vorbereitet. Altgeräte können Schadstoffe enthalten, die der Umwelt und der menschlichen Gesundheit schaden können. Enthaltene Rohstoffe können durch ihre Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-03-08T16:39:01 E_Hinweise für Verbraucher in Deutschland - ALTGERATE 114 190ce7e7cb1c4ff2af192d53912bd3e3 269497 true true true false 0 2187998 Peter de Wit 2022-05-27T14:09:28 11 Topic 1 0 269497 0 1           Hinweise für Verbraucher in Deutschland: Die in Punkt 1 genannte Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. Altgeräte mit Lampen, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sind vor der Abgabe an einer Rücknahmestelle von diesen zu trennen. Dies gilt nicht, falls die Altgeräte für eine Wiederverwendung noch geeignet (d.h. funktionstüchtig) sind und von den anderen Altgeräten getrennt werden. Sammel- und Rücknahmestellen in DE:  https://www.stiftungear.de/; für Batterien auch Rückgabe im Handel möglich. Informationen über Sammel- und Recyclingquoten:  https://www.bmu.de  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:12 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 29d410a3f3d74f80aeccf3d07fd74119 269693 true true true false 16 744478 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:12 4 Topic 1 0 269693 165177 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:26 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 63303ec22d894711b13e0164b5bb0515 269779 true true true false 15 744131 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:26 4 Topic 1 0 269779 165177 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:59 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 84a6f15bcbeb45ea9c79637940b0e3ce 269960 true true true false 26 744789 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:59 4 Topic 1 0 269960 165177 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:21 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 cee89737db374b99b4dc5ad9b95b73bd 270011 true true true false 29 744685 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:21 4 Topic 1 0 270011 165177 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:44 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 9cc3af0caa3949b9afc5577f49a0727c 270062 true true true false 22 744589 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:44 4 Topic 1 0 270062 165177 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:01 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 f003303c5c5a490e844c1688675ea3f3 270113 true true true false 18 744417 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:01 4 Topic 1 0 270113 165177 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:54 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 99761fbf47ef4de4ad54577b003dce2d 270164 true true true false 6 744767 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:54 4 Topic 1 0 270164 165177 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:17 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 ad02eeafa78042f99ead60547f92db8a 270217 true true true false 20 744664 Localizer Philips 2017-03-19T10:58:17 4 Topic 1 0 270217 165177 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:38 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 a83900f462f943fab33860f487054e2b 270270 true true true false 30 744555 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:38 4 Topic 1 0 270270 165177 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:39 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 51373e6623e648c4bbcd077802c92775 270324 true true true false 38 744341 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:39 4 Topic 1 0 270324 165177 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:12 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 050c5172d46c41cfa963063614e7dfde 271747 true true true false 44 762137 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:12 4 Topic 1 0 271747 93304 44           Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con este aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:47 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 1d10dfefdd3441859214baf227d0af63 275216 true true true false 20 760571 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:47 4 Topic 1 0 275216 661 20           Құралды және оның сымын балалардың қолдары жетпейтін жерде сақтаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:25 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 75611e7658d541a988b84ea1517c6edc 275225 true true true false 30 760557 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:25 4 Topic 1 0 275225 661 30           Храните прибор и шнур в недоступном для детей месте.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:12 Warning (heading only - géén 3mm) 418 80a6521f494f491098936090d28e636a 275718 true true true false 3 767482 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:12 4 Topic 1 0 275718 148928 3   Peringatan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:13 Caution (heading only - géén 3mm) 418 9ec731c7e0df43699de67c00cea32a09 275719 true true true false 3 767483 Localizer Philips 2017-04-04T17:13:13 4 Topic 1 0 275719 147865 3   Perhatian   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-18T12:58:05 Important safety information 418 81dd5006171e4a7f96fb927c59087436 277329 true true true false 14 775227 Localizer Philips 2017-04-18T12:58:05 4 Topic 1 0 277329 738 14   Renseignements importants sur la sécurité   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces renseignements importants avant d'utiliser l'appareil et conservez-les pour un usage ultérieur.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:11 Recycling 130 a201fbabbacf49b7b592aa68a9ce4f55 279011 true true true false 29 1976037 Tim Berga 2021-03-03T09:01:11 14 Topic 1 0 279011 1010 29   Reciclarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:00:49 Recycling 130 a5bff0e60a204c48baf01e6fdc069af7 279034 true true true false 26 1975992 Tim Berga 2021-03-03T09:00:49 14 Topic 1 0 279034 1010 26   Recykling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:56 Recycling 130 81732e706ea74f0c983cde9f0ceb4ef5 279052 true true true false 6 1976171 Tim Berga 2021-03-03T09:01:56 14 Topic 1 0 279052 1010 6   Recyklace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:05 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 30dfc062d72b4fd88c415fe3f6ecdbdd 279582 true true true false 4 781788 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:05 4 Topic 1 0 279582 661 4           Пазете уреда и кабела далече от деца.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:43:41 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 1a1fe18445b643739166cd6614f600a8 279586 true true true false 5 781780 Localizer Philips 2017-04-27T14:43:41 4 Topic 1 0 279586 661 5           Aparat i njegov kabel držite izvan dosega djece.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:05 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 7c3d6db0eb7c44eb82f97e712d623da5 279590 true true true false 6 781787 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:05 4 Topic 1 0 279590 661 6           Přístroj a napájecí kabel udržujte mimo dosah dětí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:23 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 c71da60d1ade49569e4350b61175a903 279600 true true true false 10 781796 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:23 4 Topic 1 0 279600 661 10           Hoidke seade ja selle toitejuhe lastele kättesaamatus kohas.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:44 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 7b05a560a0f843c8bf1517d954745ed5 279607 true true true false 15 781803 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:44 4 Topic 1 0 279607 661 15           Halten Sie das Gerät und das Netzkabel außerhalb der Reichweite von Kindern.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:04 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 d164124a0f2f46a19a5a09bb7cc049cd 279614 true true true false 16 781813 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:04 4 Topic 1 0 279614 661 16           Κρατήστε τη συσκευή και το καλώδιό της μακριά από τα παιδιά.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:22 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 eddff6535b084bfb90a155e64ab0bd67 279618 true true true false 18 781821 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:22 4 Topic 1 0 279618 661 18           A készüléket és a vezetéket tartsa gyermekektől távol.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:57 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 e870b777df874223b2a18c26d85297c5 279622 true true true false 19 781809 Localizer Philips 2017-04-27T14:44:57 4 Topic 1 0 279622 661 19           Tenete l'apparecchio e il cavo di alimentazione fuori dalla portata dei bambini.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:18 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 a95c7cb914424c4bbadebed31e2bb024 279626 true true true false 22 781817 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:18 4 Topic 1 0 279626 661 22           Ierīci un tās elektrības vadu glabājiet bērniem nepieejamā vietā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:38 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 cef2240c65ab445d813666671bb0fcc6 279630 true true true false 23 781825 Localizer Philips 2017-04-27T14:45:38 4 Topic 1 0 279630 661 23           Laikykite prietaisą ir jo laidą vaikams nepasiekiamoje vietoje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:46:21 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 fa703496c1ba48d994bd49998a13ece0 279637 true true true false 26 781835 Localizer Philips 2017-04-27T14:46:21 4 Topic 1 0 279637 661 26           Przechowuj urządzenie i przewód poza zasięgiem dzieci.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:46:41 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 5103123c771142d2988ebb73fa89af12 279644 true true true false 29 781842 Localizer Philips 2017-04-27T14:46:41 4 Topic 1 0 279644 661 29           Nu lăsaţi aparatul şi cablul său de alimentare la îndemâna copiilor.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:47:25 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 cb9c583f6c084d69803d076db300ffc9 279654 true true true false 33 781852 Localizer Philips 2017-04-27T14:47:25 4 Topic 1 0 279654 661 33           Aparat i njegov kabl držite van domašaja dece.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:47:43 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 4ee38e27f3da4a09ab5ce97d17f1e6c3 279658 true true true false 34 781856 Localizer Philips 2017-04-27T14:47:43 4 Topic 1 0 279658 661 34           Zariadenie a kábel udržiavajte mimo dosahu detí.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:48:27 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 10b438e7c7ea43f0bbee515716127a39 279671 true true true false 39 781863 Localizer Philips 2017-04-27T14:48:27 4 Topic 1 0 279671 661 39           Тримайте пристрій і шнур подалі від дітей.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-27T14:48:42 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 00e8b23f204a44e7b4d6fd0145448670 279675 true true true false 45 781867 Localizer Philips 2017-04-27T14:48:42 4 Topic 1 0 279675 661 45           Aparat in kabel hranite zunaj dosega otrok.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:51:56 Recycling 130 aa7574f142f2428f8cda7fde6821b848 280155 true true true false 19 2027886 Tim Berga 2021-05-04T06:51:56 14 Topic 1 0 280155 1010 19   Riciclabile   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T08:33:29 Recycling 130 31af17e655d243ce912890c542927155 280865 true true true false 8 2012181 Tim Berga 2021-04-16T08:33:29 14 Topic 1 0 280865 1010 8   Recyclen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-17T11:19:58 Important safety information 418 74d4b6c859e74160a0d168fa8edabeef 283929 true true true false 30 2018705 Tim Berga 2021-04-26T12:03:54 6 Topic 1 0 283929 738 30   Важные сведения о безопасности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации устройства внимательно ознакомьтесь с настоящим буклетом и сохраните его для дальнейшего использования в качестве справочного материала.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-17T11:20:28 Important safety information 418 5a95e921568a42f0bb3322b1dac6f7e5 283942 true true true false 20 795785 Localizer Philips 2017-05-17T11:20:28 4 Topic 1 0 283942 738 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құралды қолданбастан бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-22T11:16:50 Preparing for use (heading only) 418 9f12d0e4898440cbbc455a7339426245 284287 true true true false 47 798574 Localizer Philips 2017-05-22T11:16:50 4 Topic 1 0 284287 33475 47   Përgatitja për përdorim   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-22T11:18:45 Important safety information 418 bfaaf4fb02094e48a8eb1c6d22a69397 284420 true true true false 46 798670 Localizer Philips 2017-05-22T11:18:45 4 Topic 1 0 284420 738 46   Важни безбедносни информации   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Внимателно прочитајте ги овие важни информации пред да ги користите уредот и зачувајте ги за во иднина.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-22T11:18:48 Preparing for use (heading only) 418 28aff7cc5cca4438bd577f44f54ef310 284422 true true true false 46 798673 Localizer Philips 2017-05-22T11:18:48 4 Topic 1 0 284422 33475 46   Подготовка за користење   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-22T09:28:14 Warning (heading only - géén 3mm) 418 77eac673af1d4cf6886fa648366bfe37 285092 true true true false 21 798541 Localizer Philips 2017-05-22T09:28:14 4 Topic 1 0 285092 148928 21   경고   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-29T13:18:33 Using the appliance (heading only) 418 b4d4f3adebf44c049e3a08a9cffffde5 285580 true true true false 47 878349 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:10 4 Topic 1 0 285580 501 47   Përdorimi i pajisjes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-29T13:20:28 Using the appliance (heading only) 418 77b85b2d9ca549e89c07f8e77ce402b7 285730 true true true false 46 878348 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:32:09 4 Topic 1 0 285730 501 46   Користење на уредот   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-28T21:59:35 Maintenance StiWa heading 1010 90d000d9f0b64474b6b39b037237dcfc 286051 true true true false 15 830201 Localizer Philips 2017-06-28T21:59:35 4 Topic 1 0 286051 280783 15   Wartung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T21:59:35 Maintenance Stiwa FC intro 1010 c808e99047184452a4e0d10c2368c990 286052 true true true false 15 830202 Localizer Philips 2017-06-28T21:59:35 4 Topic 1 0 286052 280949 15           Warnhinweis: Der Stecker muss vor der Reinigung oder Wartung des Geräts aus der Buchse gezogen werden. Achtung: Die Geräteteile dürfen nicht in der Spülmaschine gereinigt werden.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:24 Warning (heading only - géén 3mm) 418 2d9fb1a0a0044a6f8f9a77aa1d62c167 286216 true true true false 24 819165 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:24 4 Topic 1 0 286216 148928 24   Amaran   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:27 Caution (heading only - géén 3mm) 418 cec2e7d8623b4d9388c918426a5d6262 286217 true true true false 24 819167 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:27 4 Topic 1 0 286217 147865 24   Awas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:23 Warning (heading only - géén 3mm) 418 b9eb30718af74ecb96a855271e05ddbf 286319 true true true false 37 2449840 Danni Wang 2024-01-05T11:39:33 4 Topic 1 0 286319 148928 37   คำเตือน   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:24 Caution (heading only - géén 3mm) 418 2e58f367856c4e69ac6069f0f4bbbd2e 286320 true true true false 37 2449843 Danni Wang 2024-01-05T11:41:53 6 Topic 1 0 286320 147865 37   ข้อควรระวัง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-07T15:55:34 Storage (heading only) 418 86827ca5c3e74895b134dc579f379459 289720 true true true false 44 809584 Localizer Philips 2017-06-07T15:55:34 4 Topic 1 0 289720 115109 44   Almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:50:54 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5cdc0e18720345a592737ebbcb37666e 294052 true true true false 44 2302200 Matthijs Droge 2023-02-17T10:50:54 14 Topic 1 0 294052 1187 44           Este <USR_PH_SHRT> aparato cumple con los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 f64b4174a63b47b7afa87ee13146ba22 294053 true true true false 44 830964 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 4 Topic 1 0 294053 1217 44   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:16 Troubleshooting (heading only) 418 a1de006115814f2bb3d3d453816f45b6 294055 true true true false 44 830966 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:16 4 Topic 1 0 294055 28189 44   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:29 Caution (heading only - géén 3mm) 418 354f49211c9c4014abe2d119a546e53c 294057 true true true false 44 830968 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:29 4 Topic 1 0 294057 147865 44   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fd55cee92dc84d0fac18091bfc9e0689 294060 true true true false 44 830971 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 4 Topic 1 0 294060 93303 44           Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes tengan falta de conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:07 Recycling 130 578e4ec6b3e944e79cf64537d488a33d 298574 true true true false 18 846697 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:07 4 Topic 1 0 298574 1010 18   Újrahasznosítás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T13:28:32 Recycling 130 0d08689fa1c24ed09adcef62b1108823 298585 true true true false 22 846654 Localizer Philips 2017-07-19T13:28:32 4 Topic 1 0 298585 1010 22   Otrreizējā pārstrāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:13 Recycling 130 57680d55badc4add94e96decdee9af69 298606 true true true false 45 846715 Localizer Philips 2017-07-19T13:29:13 4 Topic 1 0 298606 1010 45   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:34 Recycling 130 38f92e382b144e1f8ca1d16e81c73b6c 298626 true true true false 34 1976111 Tim Berga 2021-03-03T09:01:34 14 Topic 1 0 298626 1010 34   Recyklácia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-07T15:04:44 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 80c7dae0b6db4836a1cbc0a733966531 300993 true true true false 21 859888 Localizer Philips 2017-08-07T15:04:44 4 Topic 1 0 300993 165177 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-27T12:10:05 Troubleshooting (heading only) 418 3c9bee94af7c4b91b05944c338ab9599 302720 true true true false 49 963791 Localizer Philips 2017-11-27T12:10:05 4 Topic 1 0 302720 28189 49   Otklanjanje grešaka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-09T09:15:10 Storage (heading only) 418 2ff93e14ae1e44e0a9c4932c7f104e53 303583 true true true false 25 861772 Localizer Philips 2017-08-09T09:15:10 4 Topic 1 0 303583 115109 25   Oppbevaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-31T17:39:20 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 8955eb8eb4d34990af72f262b06a00aa 308190 true true true false 31 879178 Localizer Philips 2017-08-31T17:39:20 4 Topic 1 0 308190 165177 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-22T07:49:04 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 d8cb47bfe4b64a609b7964dde83c9c96 309650 true true true false 10 898147 Localizer Philips 2017-09-22T07:49:04 4 Topic 1 0 309650 165177 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-22T07:48:18 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 1f67a65b697344eea72169295b6bd1b6 309743 true true true false 23 898091 Localizer Philips 2017-09-22T07:48:18 4 Topic 1 0 309743 165177 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-22T07:47:25 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 47a928dc7cc44357b4d274ebee49cb3a 309836 true true true false 39 898016 Localizer Philips 2017-09-22T07:47:25 4 Topic 1 0 309836 165177 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-25T10:37:42 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 8646614526e74fec9814dee6948e9834 310484 true true true false 19 899085 Localizer Philips 2017-09-25T10:37:42 4 Topic 1 0 310484 165177 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-27T14:39:32 Warning (heading only - géén 3mm) 418 6da96a5cb5f4432e842656a3d678b8e1 313620 true true true false 17 901956 Localizer Philips 2017-09-27T14:39:32 4 Topic 1 0 313620 148928 17   אזהרה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:16 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 4a9020189cce4f62b32835cbb967166e 314339 true true true false 4 1175302 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:16 14 Topic 1 0 314339 2956 4           За да закупите аксесоари или резервни части, посетете  www.philips.com/parts-and-accessories или се обърнете към вашия търговец на Philips. Можете също така да се свържете с центъра за обслужване на потребители на Philips във вашата държава (за данни за контакт вижте листовката за международната гаранция).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6e2aec8854084a0d864abecfa86f9f03 314503 true true true false 7 1174673 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:30 14 Topic 1 0 314503 2956 7           Du kan købe tilbehør og reservedele på  www.philips.com/parts-and-accessories eller hos din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i den internationale garantifolder).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-08T16:06:14 This appliance children sentence floorcare EU 529 8c038e739bea426b8b6eae1878ecee2c 321482 true true true false 31 1301829 Peter de Wit 2019-03-08T16:06:14 14 Topic 1 0 321482 255277 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-20T08:38:41 This appliance children sentence floorcare ROW 529 6f1823e9c7894fe7aa016719d21ee9a8 321483 true true true false 31 2687545 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:17 14 Topic 1 0 321483 255277 31                   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:21 This appliance children sentence floorcare EU 529 7c64a69028504126ba576ab3d1f89803 321508 true true true false 2 1302883 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:21 14 Topic 1 0 321508 255277 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:12:29 This appliance children sentence floorcare ROW 529 30aa3ec3255241bfbd378f0faaa77bff 321509 true true true false 2 2687541 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:14 14 Topic 1 0 321509 255277 2                   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:31 This appliance children sentence floorcare EU 529 5bed2812b83843f4946aa526512729ad 321532 true true true false 11 1302888 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:31 14 Topic 1 0 321532 255277 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:13:10 This appliance children sentence floorcare ROW 529 d61e681a53b143269953cfbf01d1f975 321533 true true true false 11 2687542 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:15 14 Topic 1 0 321533 255277 11                   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T15:43:19 This appliance children sentence floorcare EU 529 a98fbaea3c2b45c9adf45994d5762d5d 321556 true true true false 21 1302912 Peter de Wit 2019-03-11T15:43:19 14 Topic 1 0 321556 255277 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:13:57 This appliance children sentence floorcare ROW 529 ac57e64c96904bccb37f478d68642bd8 321557 true true true false 21 2687543 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:15 14 Topic 1 0 321557 255277 21                   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:41 This appliance children sentence floorcare EU 529 2767c7714bf14352be90ea9cb2c8127a 321580 true true true false 24 1302893 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:41 14 Topic 1 0 321580 255277 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:14:46 This appliance children sentence floorcare ROW 529 095877c0a35e4cb896c0839ba274ac83 321581 true true true false 24 2687544 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:16 14 Topic 1 0 321581 255277 24                   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:50 This appliance children sentence floorcare EU 529 189f9c98ce954de49c39e4893e662f1a 321604 true true true false 32 1302898 Peter de Wit 2019-03-11T15:42:50 14 Topic 1 0 321604 255277 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:13:12 This appliance children sentence floorcare ROW 529 df5b4238a95e4bc8b85f0b9db575e2b9 321605 true true true false 32 2687547 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:18 14 Topic 1 0 321605 255277 32                   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T15:43:00 This appliance children sentence floorcare EU 529 22c1f5d86f54457983e6f5f1a749b875 321628 true true true false 37 1302903 Peter de Wit 2019-03-11T15:43:00 14 Topic 1 0 321628 255277 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:13:54 This appliance children sentence floorcare ROW 529 e7f28154856349aba2acba191acd2694 321629 true true true false 37 2687548 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:19 14 Topic 1 0 321629 255277 37                   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2019-03-11T16:23:05 This appliance children sentence floorcare EU 529 3f6d73f3e48448bba963452ac1201e76 321651 true true true false 40 1303076 Peter de Wit 2019-03-11T16:23:05 14 Topic 1 0 321651 255277 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T15:14:41 This appliance children sentence floorcare ROW 529 80118c645c9c4268ab61a74800c2d26d 321652 true true true false 40 2687549 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:19 14 Topic 1 0 321652 255277 40                   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:07 This appliance children sentence floorcare EU 529 77b37579472e4dda8f7d38cd289334e3 321692 true true true false 6 1283752 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:07 14 Topic 1 0 321692 255277 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:57:56 This appliance children sentence floorcare EU 529 77c6aee6aa934568939b54364deb46c6 321717 true true true false 5 1283740 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:57:56 14 Topic 1 0 321717 255277 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:30 This appliance children sentence floorcare EU 529 0a43ffc26f25496280a9763fe83d6ad2 321741 true true true false 18 1283776 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:30 14 Topic 1 0 321741 255277 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:57:57 This appliance children sentence floorcare EU 529 1ddb26cf73c24c06bdaa8164517ef980 321763 true true true false 20 1283746 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:57:57 14 Topic 1 0 321763 255277 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:55 This appliance children sentence floorcare EU 529 6003cae74f744392b22d5aec15ec7555 321786 true true true false 30 1283806 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:55 14 Topic 1 0 321786 255277 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:36 This appliance children sentence floorcare EU 529 1da40c8206f5469499c5690434cf9d61 321809 true true true false 26 1283788 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:36 14 Topic 1 0 321809 255277 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:10 This appliance children sentence floorcare EU 529 9cc81ebb627e4884b589a52f304293c3 321832 true true true false 29 1283824 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:10 14 Topic 1 0 321832 255277 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:32 This appliance children sentence floorcare EU 529 e7532064bda548b4b5d9dfd61e2be3df 321855 true true true false 33 1283782 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:32 14 Topic 1 0 321855 255277 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:50 This appliance children sentence floorcare EU 529 5af76b47aa00491e8d48d3ad8636dbaf 321878 true true true false 34 1283794 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:50 14 Topic 1 0 321878 255277 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T11:10:44 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 9e9b2c6f845045dfb8d86ec8643238d7 321977 true true true false 5 923203 Localizer Philips 2017-10-25T11:10:44 4 Topic 1 0 321977 165177 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T11:11:12 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 18823e6fd4b9413da8756228746fc285 322068 true true true false 33 923243 Localizer Philips 2017-10-25T11:11:12 4 Topic 1 0 322068 165177 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T11:12:11 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 332855112d0f49c19266d2d554211d68 322105 true true true false 34 923333 Localizer Philips 2017-10-25T11:12:11 4 Topic 1 0 322105 165177 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-25T11:13:18 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 2d151e4db98645f49f4f5acbac93fc34 322277 true true true false 4 923504 Localizer Philips 2017-10-25T11:13:18 4 Topic 1 0 322277 165177 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:28 Using the appliance (heading only) 418 1c53df512e754ff6b53dab845e34a8a2 323626 true true true false 49 928143 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:28 4 Topic 1 0 323626 501 49   Korišćenje aparata   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:44 Ordering accessories - GENERAL 411 71c740d2d8a04d888266cc96fb688c3e 323627 true true true false 49 2344764 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:44 14 Topic 1 0 323627 42305 49   Naručivanje pribora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:52 This appliance children sentence floorcare EU 529 9e09a3ea18cd418ab7a44a11c6fb9a70 325151 true true true false 7 1283800 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:52 14 Topic 1 0 325151 255277 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:05 This appliance children sentence floorcare EU 529 6671fe36ecdf4a1abc8b824c207e6221 325184 true true true false 8 1283817 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:05 14 Topic 1 0 325184 255277 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:46 This appliance children sentence floorcare EU 529 1088efe01e7044fbab32a994d09bb5fc 325216 true true true false 25 1283866 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:46 14 Topic 1 0 325216 255277 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:44 This appliance children sentence floorcare EU 529 4d89c8caed604232b13785df5d3a84e4 325249 true true true false 13 1283860 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:44 14 Topic 1 0 325249 255277 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:42 This appliance children sentence floorcare EU 529 299aea050b02499987ccda0395c21f8c 325282 true true true false 15 1283854 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:42 14 Topic 1 0 325282 255277 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:24 This appliance children sentence floorcare EU 529 7ec21395cf3f40d1bd7f503293385390 325314 true true true false 19 1283842 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:24 14 Topic 1 0 325314 255277 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T15:00:06 This appliance children sentence floorcare EU 529 6c1aa1c07f614a4c8ebd9b7adc8fc138 325346 true true true false 35 1283885 Marijke Semmelink 2019-01-29T15:00:06 14 Topic 1 0 325346 255277 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T15:00:15 This appliance children sentence floorcare EU 529 0cc132d5b3dd4b2db048a549d2a475a5 325378 true true true false 36 1283891 Marijke Semmelink 2019-01-29T15:00:15 14 Topic 1 0 325378 255277 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:56 This appliance children sentence floorcare EU 529 eb29a17fea614a0aa748d523aab2ab91 325410 true true true false 27 1283878 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:56 14 Topic 1 0 325410 255277 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:57:40 This appliance children sentence floorcare EU 529 a5fbdc28c96248ee96616c5d7045bad9 325442 true true true false 4 1283732 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:57:40 14 Topic 1 0 325442 255277 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:18 This appliance children sentence floorcare EU 529 1dac7ba7958548ebad9e9ad96de3b377 325486 true true true false 10 1283764 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:18 14 Topic 1 0 325486 255277 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:09 This appliance children sentence floorcare EU 529 d8e8dc4a3a72471381e4e2c7fee7d6e2 325569 true true true false 22 1283758 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:09 14 Topic 1 0 325569 255277 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:21 This appliance children sentence floorcare EU 529 7d4cdffd634744f291320bd739fcca19 325603 true true true false 23 1283770 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:58:21 14 Topic 1 0 325603 255277 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:39 This appliance children sentence floorcare EU 529 339afa3545c24411a750964f939e40f8 325686 true true true false 45 1283848 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:39 14 Topic 1 0 325686 255277 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-31T22:17:51 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 27e9bd5fc20148ce8cdc97746fbb0748 326034 true true true false 45 931837 Localizer Philips 2017-10-31T22:17:51 4 Topic 1 0 326034 165177 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a7726a22d80044179d543c235dd02f91 331938 true true true false 44 1175016 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 14 Topic 1 0 331938 2956 44           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el centro de atención al cliente Philips en su país (consulte el folleto de garantía internacional para encontrar los datos de contacto).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-23T08:56:36 Danger (heading only - géén 3mm) 418 50eae8e62ee648b0b74ab4c3b19f913e 333184 true true true false 24 957367 Localizer Philips 2017-11-23T08:56:36 4 Topic 1 0 333184 148926 24   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-23T08:56:38 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 6fd747e7ed2d4674bca978e1f148ab40 333187 true true true false 24 957370 Localizer Philips 2017-11-23T08:56:38 4 Topic 1 0 333187 165177 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:08 Danger (heading only - géén 3mm) 418 960c57d5acf04011ba00520f6e64ee03 333291 true true true false 40 950434 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:08 4 Topic 1 0 333291 148926 40   Nguy hiểm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:09 Warning (heading only - géén 3mm) 418 5d5fb1390bc54cc28564cc7c68388442 333292 true true true false 40 950435 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:09 4 Topic 1 0 333292 148928 40   Cảnh báo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:10 Caution (heading only - géén 3mm) 418 f0eaa77e68554bd3a49893f686bd7737 333293 true true true false 40 950436 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:10 4 Topic 1 0 333293 147865 40   Chú ý   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:15 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 8954161634b94e6891b1c2f874f84db5 333296 true true true false 40 950439 Localizer Philips 2017-11-22T09:24:15 4 Topic 1 0 333296 165177 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Matthijs Droge 2023-04-12T11:30:35 Danger (heading only - géén 3mm) 418 de557ee6c2b443b68e06ca182ca22448 333325 true true true false 37 2357977 Jeffery Bw Wang 2023-06-15T07:06:58 14 Topic 1 0 333325 148926 37   อันตราย      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-22T09:37:00 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 9c80058a36474dd38975e29cf3e7493b 333328 true true true false 37 950472 Localizer Philips 2017-11-22T09:37:00 4 Topic 1 0 333328 165177 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:59 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 a4364624ccff4367bcab65143040da3e 335615 true true true false 2 965488 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:59 4 Topic 1 0 335615 333422 2           تم تصميم هذا المكنسة الكهربائية للاستخدام المنزلي فقط. لا تستخدم هذا المكنسة الكهربائية لشفط نفايات البناء، غبار الاسمنت والرماد والرمل الناعم والجير وغيرها من المواد المماثلة. لا تستخدم المكنسة الكهربائية إطلاقًا بدون تركيب الفلاتر مسبقًا. فهذا يمكن أن يلحق الضرر بالمحرك وتقصير حياة مكنسة كهربائية. نظّف دائمًا جميع أجزاء مكنسة كهربائية كما هو مبين في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام الماء و/أو مواد تنظيف إذا لم يظهر ذلك على وجه التحديد في دليل المستخدم.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:25 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 b9dfca87f31243429fe28f27c459450f 335626 true true true false 11 965499 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:25 4 Topic 1 0 335626 333422 11           جاروبرقی فقط برای کاربردهای خانگی در نظر گرفته شده است. از این جاروبرقی برای جارو کردن حجم زیادی از ضایعات، گرد و خاک ناشی از سیمان، خاکستر، شن و ماسه نرم، آهک و مواد مشابه استفاده نکنید. هرگز بدون فیلترها از جاروبرقی استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر جاروبرقی را کاهش دهد. همیشه همه قطعات جاروبرقی را همانطور که در دفترچه راهنمای کاربر نشان داده شده است تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:31 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 acd9803d3b9a4c97ad53519a00b9d16c 335636 true true true false 20 965509 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:31 4 Topic 1 0 335636 333422 20           Бұл шаңсорғыш тек тұрмыстық қолданысқа арналған. Бұл шаңсорғышты құрылыс қалдығын, цемент шаңын, күлді, ұсақ құмды, әкті және ұқсас заттарды соруға пайдаланбаңыз. Шаңсорғышты сүзгілерсіз қолдануға болмайды. Моторға зақым келуі, сондай-ақ шаңсорғыштың қызмет мерзімін қысқартуы мүмкін. Шаңсорғыштың барлық бөлшектерін әрдайым пайдаланушы нұсқаулығында көрсетілгендей тазалаңыз. Пайдаланушы нұсқаулығында ерекше көрсетілген болмаса, ешқандай бөлшектерін сумен және/немесе тазалағыш құралдармен тазаламаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:57 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 860d524f8727452f9504a21f36173993 335647 true true true false 30 965521 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:57 4 Topic 1 0 335647 333422 30           Этот пылесос предназначен только для домашнего использования. Не используйте пылесос для сбора строительного мусора, цементной пыли, пепла, мелкого песка, извести и подобных веществ. Запрещается пользоваться пылесосом без любого из фильтров. Это может привести к повреждению электродвигателя и сокращению срока службы пылесоса. Всегда очищайте все части пылесоса, как показано в руководстве. Не используйте для очистки воду и (или) чистящие средства, если это явно не указано в руководстве по эксплуатации.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:21 This appliance children sentence floorcare EU 529 b76cc223bd2b414180ec528843a0cc3f 335658 true true true false 39 1283831 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:21 14 Topic 1 0 335658 255277 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:26 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 35f8b119a0b64c46b6ea68f7a2aefce5 335659 true true true false 39 965536 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:26 4 Topic 1 0 335659 333422 39           Цей пилосос призначено виключно для побутового використання. Не використовуйте цей пилосос для всмоктування будівельних відходів, цементного пилу, попелу, дрібного піску, штукатурки й подібних речовин. У жодному разі не використовуйте пилосос без фільтрів. Це може пошкодити двигун і зменшити термін роботи пилососа. Завжди чистьте всі частини пилососа, як показано в посібнику користувача. Не мийте частини водою та/або миючими засобами, якщо цього не вказано в посібнику користувача.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:49 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 39c724215c2c43f1b5abf82913941297 335873 true true true false 4 965513 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:49 4 Topic 1 0 335873 333422 4           Тази прахосмукачка е проектирана само за домашна употреба. Не използвайте тази прахосмукачка за всмукване на строителни отпадъци, циментов прах, пепел, фин пясък, вар и подобни вещества. Никога не използвайте прахосмукачката без някой от филтрите. Това може да повреди електромотора и да съкрати живота на прахосмукачката. Винаги почиствайте всички части на прахосмукачката, както е показано в ръководството за потребителя. Не почиствайте частите с вода и/или почистващи препарати, ако това не е специално показано в ръководството за потребителя.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:07 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 3419193744d847bd9a99c5cc68ae8c66 335884 true true true false 5 965525 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:07 4 Topic 1 0 335884 333422 5           Ovaj je usisivač osmišljen isključivo za kućnu uporabu. Ovaj usisavač nemojte koristiti za usisavanje građevinskog otpada, cementne prašine, pepela, sitnog pijeska, vapna i sličnih tvari. Usisivač nikada nemojte koristiti bez bilo kojeg od filtara. To bi moglo oštetiti motor i skratiti vijek trajanja usisivača. Uvijek čistite sve dijelove usisivača onako kako je prikazano u korisničkom priručniku. Nemojte čistiti bilo kakve dijelove vodom i/ili sredstvima za čišćenje ako to nije izričito prikazano u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:24 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 e016de4126b548758e68fa636cde4b67 335895 true true true false 6 965532 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:24 4 Topic 1 0 335895 333422 6           Tento vysavač je určen pouze k použití v domácnosti. Nepoužívejte tento vysavač k vysávání stavebního odpadu, cementového prachu, sazí, jemného písku, vápna nebo podobných látek. Vysavač nikdy nepoužívejte bez filtru. Mohlo by dojít k poškození motoru a zkrácení životnosti vysavače. Jednotlivé díly vysavače čistěte vždy tak, jak je vyobrazeno v uživatelské příručce. Nečistěte žádné díly vodou nebo čisticími prostředky, není-li tento způsob čištění výslovně uveden v uživatelské příručce.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:16 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 4a47419521354e0da05ce6d1b4a3002f 335906 true true true false 10 965526 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:16 4 Topic 1 0 335906 333422 10           See tolmuimeja on mõeldud ainult kodukasutuseks. Ärge kasutage seda tolmuimejat ehitusjäätmete, tsemenditolmu, tuha, peene liiva, lubja ja muude sarnaste ainete imemiseks. Ärge kasutage tolmuimejat ilma filtriteta. See võib kahjustada mootorit ning lühendada tolmuimeja kasutusiga. Puhastage tolmuimeja osasid nii, nagu kasutusjuhendis näidatud. Ärge puhastage ühtegi osa vee ja/või puhastusvahenditega, kui seda ei ole kasutusjuhendis eraldi välja toodud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:34 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 da68fbe5de39465593b4aa3a6f00e8ae 335909 true true true false 18 965540 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:34 4 Topic 1 0 335909 333422 18           Ezt a porszívót kizárólag normál háztartási használatra tervezték. Ne használja ezt a porszívót építési törmelék, cementpor, hamu, finom homok, mész és hasonló anyagok felszívására. Soha ne használja a porszívót valamelyik szűrő nélkül. Ettől károsodhat a motor, és csökkenhet a porszívó élettartama. Mindig a használati útmutatóban leírtak szerint tisztítsa a porszívó összes alkatrészét. Egyik alkatrészt se tisztítsa vízzel és/vagy tisztítószerekkel, ha ez nincs célzatosan feltüntetve a használati útmutatóban.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:00 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 eda20de73db1434abcf659ad577cba5c 336019 true true true false 22 965541 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:00 4 Topic 1 0 336019 333422 22           Šo putekļsūcēju paredzēts izmantot tikai mājsaimniecības vajadzībām. Neizmantojiet šo putekļsūcēju, lai uzsūktu celtniecības atkritumus, cementa putekļus, pelnus, smalkas smiltis, kaļķi un līdzīgas vielas. Nekad neizmantojiet putekļsūcēju bez filtriem. Tas var sabojāt motoru un saīsināt putekļsūcēja darbmūžu. Visas putekļsūcēja daļas jātīra tā, kā norādīts lietotāja rokasgrāmatā. Nevienu detaļu nedrīkst tīrīt ar ūdeni un/vai tīrīšanas līdzekļiem, ja tas nav īpaši norādīts lietotāja rokasgrāmatā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:16 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 7ec35a7b4943436abaedff52e485119a 336020 true true true false 23 965542 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:16 4 Topic 1 0 336020 333422 23           Šis dulkių siurblys skirtas tik naudoti buityje. Nenaudokite šio dulkių siurblio statybinėms šiukšlėms, cemento dulkėms, pelenams, smulkiam smėliui, kalkėms ir panašioms medžiagoms siurbti. Niekada nenaudokite dulkių siurblio be bet kurio filtro. Taip gali būti apgadintas variklis ir sutrumpėti dulkių siurblio naudojimo laikas. Visada valykite visas dulkių siurblio dalis taip, kaip parodyta naudotojo vadove. Nevalykite jokių dalių vandeniu ir (arba) valymo priemonėmis, jei tai konkrečiai nenurodyta naudotojo vadove.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-23T17:39:14 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 bf6607bbcd534fc9aca08fb59c7ad640 336021 true true true false 26 962518 Localizer Philips 2017-11-23T17:39:14 4 Topic 1 0 336021 333422 26           Ten odkurzacz jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego. Nie należy używać tego odkurzacza do odkurzania odpadów budowlanych, cementu, popiołu, drobnego piasku, wapna i podobnych substancji. Nigdy nie używaj odkurzacza bez filtrów. Może to spowodować uszkodzenie silnika i skrócić okres eksploatacji odkurzacza. Zawsze czyść wszystkie części odkurzacza w sposób przedstawiony w instrukcji obsługi. Nie czyść żadnych części wodą ani środkami czyszczącymi, jeśli taki sposób czyszczenia nie został wyraźnie wskazany w instrukcji obsługi.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:30 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 b51e4fe7b8ce4beba6c5f0146bf8c6a8 336022 true true true false 29 965549 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:30 4 Topic 1 0 336022 333422 29           Acest aspirator este proiectat doar pentru uz casnic normal. Nu utilizați acest aspirator pentru a aspira moloz, praf de ciment, cenușă, nisip fin, var și substanțe similare. Nu utilizați niciodată aspiratorul fără filtre. Acest lucru poate duce la deteriorarea motorului și poate scurta durata de viață a aspiratorului. Curățați întotdeauna toate componentele aspiratorului așa cum se arată în manualul de utilizare. Nu curățați componentele cu apă și/sau agenți de curățare, dacă acest lucru nu este specificat în manualul de utilizare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-01T08:37:30 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 cebb10a10ab04f61ad501afed3243c5e 342890 true true true false 33 971433 Localizer Philips 2017-12-01T08:37:30 4 Topic 1 0 342890 333422 33           Ovaj usisivač je dizajniran isključivo za upotrebu u domaćinstvu. Ovaj usisivač nemojte da koristite za usisavanje građevinskog otpada, cementne prašine, pepela, sitnog peska, kreča i sličnih supstanci. Usisivač uvek koristite sa nekim filterom. Ako ga koristite bez ikakvog filtera, možete da oštetite motor i skratite životni vek usisivača. Uvek očistite sve delove usisivača na način prikazan u korisničkom priručniku. Neki deo možete da perete vodom i/ili sredstvima za čišćenje samo ako je to posebno navedeno u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-01T11:22:13 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 690bed73d49b4eb1a360c606ad6560d8 342891 true true true false 34 971893 Localizer Philips 2017-12-01T11:22:14 4 Topic 1 0 342891 333422 34           Tento vysávač je určený len na používanie v domácnosti. Vysávač nepoužívajte na vysávanie stavebného odpadu, cementového prachu, popola, jemného piesku, vápna a podobných látok. Nikdy nepoužívajte vysávač bez niektorého z filtrov. Mohlo by dôjsť k poškodeniu motora a skráteniu životnosti vysávača. Vždy vyčistite všetky súčasti vysávača podľa návodu na používanie. Žiadnu zo súčastí nečistite vodou ani čistiacimi prostriedkami, ak takýto postup nie je konkrétne uvedený v návode na používanie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:59 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 423b4a34944e4057983c318d20ebbc49 342892 true true true false 45 965564 Localizer Philips 2017-11-27T21:52:59 4 Topic 1 0 342892 333422 45           Ta sesalnik je namenjen samo uporabi v gospodinjstvu. Sesalnika ne uporabljajte za sesanje gradbenih odpadkov, cementnega prahu, pepela, drobnega peska, apnenca in podobnih snovi. Sesalnika nikoli ne uporabljajte brez katerega koli od filtrov. S tem lahko poškodujete motor in skrajšate življenjsko dobo sesalnika. Dele sesalnika vedno očistite, kot je prikazano v tem uporabniškem priročniku. Delov ne čistite z vodo in/ali čistilnimi sredstvi, če to ni posebej navedeno v uporabniškem priročniku.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-05T11:38:13 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 7cf08da1fcb5457ba0d5159813d2dcd3 342893 true true true false 7 976212 Localizer Philips 2017-12-05T11:38:13 4 Topic 1 0 342893 333422 7           Denne støvsuger er kun designet til husholdningsbrug. Brug ikke denne støvsuger til at opsuge byggeaffald, cementstøv, aske, fint sand, kalk og lignende. Brug aldrig støvsugeren uden et af filtrene. Det kan beskadige motoren og forkorte støvsugerens levetid. Rengør altid alle støvsugerens dele som vist i brugervejledningen. Rengør ikke hverken dele eller tilbehør med vand og/eller rengøringsmidler, medmindre dette specifikt er vist i brugervejledningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-05T11:38:37 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 c0521c59d232457ab4c98599f7d39151 342894 true true true false 8 976240 Localizer Philips 2017-12-05T11:38:37 4 Topic 1 0 342894 333422 8           Deze stofzuiger is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Gebruik deze stofzuiger niet om bouwafval, cementstof, as, fijn zand, ongebluste kalk en vergelijkbare stoffen op te zuigen. Gebruik de stofzuiger nooit zonder filter. Doet u dit toch, dan kan de motor beschadigd raken en de levensduur van de stofzuiger afnemen. Maak alle onderdelen van de stofzuiger altijd schoon zoals aangegeven in de gebruiksaanwijzing. Maak de onderdelen niet schoon met water en/of schoonmaakmiddelen, tenzij dit uitdrukkelijk wordt aangegeven in de gebruiksaanwijzing.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:22 This appliance children sentence floorcare EU 529 6d9178fc9bd44143870202694febaece 342895 true true true false 12 1283833 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:22 14 Topic 1 0 342895 255277 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-05T11:38:56 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 1e84a90a7b3c418ca57612872a8321f9 342896 true true true false 12 976243 Localizer Philips 2017-12-05T11:38:56 4 Topic 1 0 342896 333422 12           Tämä pölynimuri on tarkoitettu vain kotitalouskäyttöön. Älä imuroi tällä pölynimurilla rakennusjätettä, sementtipölyä, tuhkaa, hienojakoista hiekkaa, kalkkia tai muita vastaavia aineita. Älä käytä pölynimuria ilman suodattimia. Muussa tapauksessa moottori voi vioittua ja pölynimurin käyttöikä lyhentyä. Puhdista aina pölynimurin kaikki osat käyttöoppaan ohjeita noudattamalla. Älä pese mitään osia vedellä ja/tai puhdistusaineilla, jos käyttöoppaassa ei erityisesti neuvota toimimaan näin.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-05T11:39:11 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 96ce61408d4e423b83e88c6fd91ff280 342897 true true true false 13 976244 Localizer Philips 2017-12-05T11:39:11 4 Topic 1 0 342897 333422 13           Cet aspirateur est uniquement destiné à un usage domestique. Ne l'utilisez pas pour aspirer des déchets de construction, de la poussière de ciment, des cendres, du sable fin, de la chaux ou d'autres substances semblables. N'utilisez jamais l'aspirateur sans filtre. Cela pourrait endommager le moteur et réduire la durée de vie de l'aspirateur. Nettoyez toujours toutes les pièces de l'aspirateur comme indiqué dans ce mode d'emploi. Ne nettoyez pas les pièces avec de l'eau et/ou des produits de nettoyage si cela n'est pas spécifiquement illustré dans le mode d'emploi.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-29T12:09:29 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 ab9cf555750045edaa897acf9498c8db 342898 true true true false 15 2122595 Peter de Wit 2021-12-11T06:10:11 14 Topic 1 0 342898 333422 15           Dieser Staubsauger ist ausschließlich für die Verwendung im Haushalt bestimmt. Verwenden Sie diesen Staubsauger nicht zum Saugen von Gebäudeabfällen, Zementstaub, feinem Sand, Kalk und ähnlichen Substanzen. Verwenden Sie den Staubsauger niemals ohne die Filter. Dies könnte zu Beschädigungen des Motors führen und die Lebensdauer des Staubsaugers verkürzen. Reinigen Sie immer alle Teile des Staubsaugers, wie in der Bedienungsanleitung angegeben. Reinigen Sie keine Teile mit Wasser bzw. Reinigungsmitteln, wenn dies nicht ausdrücklich in der Bedienungsanleitung angegeben ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:54 This appliance children sentence floorcare EU 529 b98b9447b26542fb8828ea13677adaf6 342899 true true true false 16 1283872 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:54 14 Topic 1 0 342899 255277 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:53:31 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 1f9117e24f784716a2ee4030eaaed374 342900 true true true false 16 965566 Localizer Philips 2017-11-27T21:53:31 4 Topic 1 0 342900 333422 16           Αυτή η ηλεκτρική σκούπα είναι σχεδιασμένη αποκλειστικά για οικιακή χρήση. Μην χρησιμοποιείτε αυτήν την ηλεκτρική σκούπα, για να απορροφήσετε οικοδομικά απορρίμματα, τσιμεντοκονίαμα, στάχτες, ψιλή άμμο, ασβέστη και παρόμοιες ουσίες. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ την ηλεκτρική σκούπα χωρίς κανένα από τα φίλτρα. Μπορεί να προκληθεί βλάβη στο μοτέρ και να μειωθεί η διάρκεια ζωής της ηλεκτρικής σκούπας. Να καθαρίζετε πάντοτε όλα τα εξαρτήματα της ηλεκτρικής σκούπας σύμφωνα με τις οδηγίες του εγχειριδίου χρήσης. Μην χρησιμοποιείτε νερό ή/και απορρυπαντικά, αν δεν υπάρχει τέτοια οδηγία στο εγχειρίδιο.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-01T08:38:08 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 e2e27a23c3d54908abcb1f7756d9cbae 342901 true true true false 19 971434 Localizer Philips 2017-12-01T08:38:08 4 Topic 1 0 342901 333422 19           Questo aspirapolvere è stato progettato esclusivamente per l'uso domestico. Non utilizzatelo per aspirare scarti di edilizia, polvere di cemento, cenere, sabbia fine, calce e sostanze simili. Non utilizzate mai l'aspirapolvere senza uno dei filtri onde evitare di danneggiare il motore e ridurre la durata dell'apparecchio. Pulite sempre tutte le parti dell'aspirapolvere come mostrato nel manuale dell'utente. Nessuna parte deve essere pulita con acqua e/o detergenti se non è specificatamente indicato nel manuale dell'utente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-01T08:38:24 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 385a56def4e44c14801599d0b37a9488 342902 true true true false 25 971435 Localizer Philips 2017-12-01T08:38:24 4 Topic 1 0 342902 333422 25           Denne støvsugeren er kun beregnet til vanlig husholdningsbruk. Ikke bruk denne støvsugeren til å støvsuge opp byggeavfall, sementstøv, aske, fin sand, kalk og lignende stoffer. Bruk aldri støvsugeren uten at filtrene er montert. Dette kan skade motoren og forkorte levetiden på støvsugeren. Rengjør alltid alle delene til støvsugeren som vist i brukerveiledningen. Ikke rengjør noen deler med vann og/eller rengjøringsmidler med mindre dette er spesifisert i brukerveiledningen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:53:50 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 184ab508c9004fa9a9543442c2ae58d1 342903 true true true false 27 965567 Localizer Philips 2017-11-27T21:53:50 4 Topic 1 0 342903 333422 27           Este aspirador foi concebido apenas para utilização doméstica. Não o utilize para aspirar resíduos de obras, pó de cimento, cinzas, areia fina, cal e substâncias semelhantes. Nunca utilize o aspirador sem um ou mais dos filtros. Isto pode danificar o motor e reduzir a vida útil do aspirador. Limpe sempre todas as peças do aspirador conforme indicado no manual do utilizador. Não limpe nenhuma peça com água e/ou agentes de limpeza se isto não for indicado especificamente no manual do utilizador.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-01T08:38:41 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 04ea3a9d13a549cca5d4b90175e25b96 342904 true true true false 35 971437 Localizer Philips 2017-12-01T08:38:41 4 Topic 1 0 342904 333422 35           Este aspirador está diseñado únicamente para su uso doméstico. No utilice este aspirador para aspirar escombros, polvo de cemento, ceniza, arena fina, cal y sustancias similares. No utilice nunca el aspirador sin filtros. Esto podría provocar daños en el motor y reducir la vida útil del aspirador. Limpie siempre todas las piezas del aspirador como se muestra en el usuario manual. No limpie ninguna pieza con agua o detergente si no se indica expresamente en el manual de usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:54:04 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 10b9269df16549fab38d6e8d090dd9ec 342905 true true true false 36 965568 Localizer Philips 2017-11-27T21:54:04 4 Topic 1 0 342905 333422 36           Den här dammsugaren är endast avsedd för hushållsbruk. Använd inte den här dammsugaren för att suga upp byggavfall, cementdamm, aska, sand, stenkross eller liknande material. Använd aldrig dammsugaren utan filter. Dammsugarens motor kan då skadas och livslängden förkortas. Rengör alltid alla delar av dammsugaren enligt anvisningarna i användarhandboken. Rengör inga delar med vatten och/eller rengöringsmedel om det inte särskilt anges i användarhandboken.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:05 This appliance children sentence floorcare EU 529 9984908417474073ada8b0a7b1497472 342906 true true true false 38 1283812 Marijke Semmelink 2019-01-29T14:59:05 14 Topic 1 0 342906 255277 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-29T11:00:03 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 5cc472ca8fa544e69c4db94cb97a6b05 342907 true true true false 38 968873 Localizer Philips 2017-11-29T11:00:03 4 Topic 1 0 342907 333422 38           Bu elektrikli süpürge sadece evde kullanım için tasarlanmıştır. Bu elektrikli süpürgeyi inşaat atıkları, çimento tozu, kül, ince kum, kireç ve benzer maddeleri çekmek için kullanmayın. Elektrikli süpürgeyi filtre olmadan kesinlikle kullanmayın. Bu, motorun zarar görmesine ve elektrikli süpürgenin kullanım ömrünün azalmasına neden olabilir. Elektrikli süpürgenin tüm parçalarını her zaman kullanım kılavuzunda gösterilen şekilde temizleyin. Kullanım kılavuzunda özellikle gösterilmediği takdirde herhangi bir parçayı su ve/veya temizlik maddeleri ile temizlemeyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:21 Warranty and support (heading only) 244 2596e12ddef34c77ba8e749f50d600ab 346547 true true true false 44 980555 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:21 4 Topic 1 0 346547 939 44   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:34:34 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 25a2ef60c31441099f762d9f5a1a4a99 348002 true true true false 0 974755 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:34:34 1 Topic 1 0 348002 347984 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 326fa53b88fc413d84b2ee3427b67890 348003 true true true false 11 1843735 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 14 Topic 1 0 348003 347984 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:35:06 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 391aa9f2aff24bb3928f0e4c6ffc593e 348004 true true true false 0 974757 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:35:06 1 Topic 1 0 348004 347984 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:35:21 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 21cb3e551daa4b8bbbcbb09e9cf868d5 348005 true true true false 0 974758 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:35:21 1 Topic 1 0 348005 347984 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:37:40 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 5cde0f1112e4487db8628c9830b623f9 348006 true true true false 0 974761 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:37:40 1 Topic 1 0 348006 347984 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:37:53 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 f7810c39e58d4252bc0fc581543bbc86 348007 true true true false 0 974762 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:37:53 1 Topic 1 0 348007 347984 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:38:21 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 3050e4f180a64d41bb789842be179d4b 348008 true true true false 0 974763 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:38:21 1 Topic 1 0 348008 347984 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:38:33 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 3149c49f524d4aaf8aecde7225a44790 348009 true true true false 0 974764 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:38:33 1 Topic 1 0 348009 347984 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:38:55 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 8ea855433732433a9ed090adb8e1cd6a 348010 true true true false 0 974765 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:38:55 1 Topic 1 0 348010 347984 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:08 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 3b0af118fb0a42e48b5ac4c4e71df09a 348011 true true true false 0 974766 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:08 1 Topic 1 0 348011 347984 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:20 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 af075babb8974662a2094186e1c2b30a 348012 true true true false 0 974770 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:20 1 Topic 1 0 348012 347984 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:33 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 74619e09cb8044448bd2546aee2a1b4a 348013 true true true false 0 974772 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:33 1 Topic 1 0 348013 347984 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:51 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 3fcf93df02d649d6b35a68c82651a294 348014 true true true false 0 974773 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:39:51 1 Topic 1 0 348014 347984 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:40:07 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 2be8828d92074480b7ac55913a138cbf 348015 true true true false 0 974774 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:40:07 1 Topic 1 0 348015 347984 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:40:32 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 e10bdba7e34c426180f44761602d71db 348016 true true true false 0 974775 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:40:32 1 Topic 1 0 348016 347984 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:40:53 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 bb77fe42fc46473ab67f46cf9069aab2 348017 true true true false 0 974776 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:40:53 1 Topic 1 0 348017 347984 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:41:18 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 a07b6539a80740ada107401dbc596db6 348018 true true true false 0 974777 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:41:18 1 Topic 1 0 348018 347984 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:41:37 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 7a310f9b7df34464aa3345c9a8096266 348019 true true true false 0 974778 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:41:37 1 Topic 1 0 348019 347984 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:41:57 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 bfa40df17f3d45ab808cda523ed08152 348020 true true true false 0 974779 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:41:57 1 Topic 1 0 348020 347984 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:42:19 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 45886bb595d843de8abf447b72d4b67e 348021 true true true false 0 974780 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:42:19 1 Topic 1 0 348021 347984 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:42:38 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 d39ecb93990e4f27b784f44becbb355c 348022 true true true false 0 974781 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:42:38 1 Topic 1 0 348022 347984 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:43:19 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 7dfecc0b00124df4a973937aecc4ff47 348023 true true true false 0 974782 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:43:19 1 Topic 1 0 348023 347984 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:43:38 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 8df706574a63494ca5e7b11cdec20e32 348024 true true true false 0 974783 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:43:38 1 Topic 1 0 348024 347984 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:44:00 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 8dc759727bd64ddeae46ec411f03e6cd 348025 true true true false 0 974784 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:44:00 1 Topic 1 0 348025 347984 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:44:27 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 2e43ac9df3134c0fb3b70fce89d68f4e 348026 true true true false 0 974786 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:44:27 1 Topic 1 0 348026 347984 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:44:51 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 4f981f155779420badb394b04d26a6a2 348027 true true true false 0 974787 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:44:51 1 Topic 1 0 348027 347984 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:46:05 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 6ae193e36fb145a8a7f2d58dc1aefbef 348028 true true true false 0 974788 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:46:05 1 Topic 1 0 348028 347984 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:46:28 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 40db609a6295461bb466511dbcce9300 348029 true true true false 0 974789 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:46:28 1 Topic 1 0 348029 347984 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:47:05 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 f2ff84ebb89a4876885f766d704e8aa4 348030 true true true false 0 974790 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:47:05 1 Topic 1 0 348030 347984 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:47:33 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 40303c4accf6440aabb465f3e9ce0f20 348031 true true true false 0 974791 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:47:33 1 Topic 1 0 348031 347984 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:47:56 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 f82379cd86584d8d874860173b0f4cbd 348032 true true true false 0 974792 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:47:56 1 Topic 1 0 348032 347984 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:48:25 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 14b45cf820194beb813b35e9b368e8af 348033 true true true false 0 974793 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:48:25 1 Topic 1 0 348033 347984 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:48:56 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 ac8e9e7d1c9742d4a2d71afed2758a73 348034 true true true false 0 974794 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:48:56 1 Topic 1 0 348034 347984 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:49:17 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 116b2ef76b4a4c09a6e49586e3e7ea25 348035 true true true false 0 974795 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:49:17 1 Topic 1 0 348035 347984 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:49:51 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 e346ecaf2efe430e81fa5b64ec534efa 348036 true true true false 0 974796 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:49:51 1 Topic 1 0 348036 347984 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:50:48 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 9cfbb15a32b84db3b9d3325693a25a10 348037 true true true false 0 974797 Marijke Semmelink 2017-12-04T16:50:48 1 Topic 1 0 348037 347984 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-26T11:26:24 Recycling 130 e9fac71fca87441db4fd8326e3367916 360594 true true true false 15 2017350 Tim Berga 2021-04-26T11:26:24 14 Topic 1 0 360594 1010 15   Recycling   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:19 Recycling 130 a56650175c4444e79e82f671a4604c32 363104 true true true false 50 1045607 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:19 4 Topic 1 0 363104 1010 50   リサイクル   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:22 Warranty and support (heading only) 244 64bc2120d21d4df48907a17295952296 363108 true true true false 50 1045611 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:22 4 Topic 1 0 363108 939 50   保証とサポート   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:28 Preparing for use (heading only) 418 0bec56c5e23c480ab12315c0351d5852 363113 true true true false 50 1045616 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:28 4 Topic 1 0 363113 33475 50   使用の準備   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-08T13:23:24 Storage (heading only) 418 fa557dcc6bbe499ebfba91e375e9fe29 368542 true true true false 46 1066595 Localizer Philips 2018-03-08T13:23:24 4 Topic 1 0 368542 115109 46   Чување   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-08T13:24:15 Storage (heading only) 418 55f67d5db7db4910a98e0ee63c7a3541 368596 true true true false 47 1066671 Localizer Philips 2018-03-08T13:24:15 4 Topic 1 0 368596 115109 47   Ruajtja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-08T16:35:26 Storage (heading only) 418 7bcad86c419a4368b4b84279daa7da03 370345 true true true false 49 1069555 Localizer Philips 2018-03-08T16:35:26 4 Topic 1 0 370345 115109 49   Čuvanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:17 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 004021d95c7043ceb4872228dd25bd60 371845 true true true false 49 1174701 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:17 14 Topic 1 0 371845 2956 49           Da biste kupili pribor ili rezervne dijelove, posjetite  www.philips.com/parts-and-accessories ili zastupnika kompanije Philips. Takođe, možete da se obratite centru za korisničku podršku kompanije Philips u svojoj zemlji (za detalje pogledajte list „Međunarodna garancija”).   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:24 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 76a95c8c4d4d4da0a1e620edf4939cad 372743 true true true false 47 1068625 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:24 4 Topic 1 0 372743 2757 47           Ky kapitull përmbledh problemet më të shpeshta që mund të hasni me pajisjen. Nëse nuk keni mundësi ta zgjidhni problemin me informacionin më poshtë, vizitoni  www.philips.com/support për një listë të pyetjeve më të shpeshta ose kontaktoni qendrën e kujdesit ndaj klientit në shtetin ku ndodheni.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:26 Troubleshooting Intro - appliance 418 0dbe3ce0316147ecb5c1045101d9e80b 372744 true true true false 47 1068626 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:26 4 Topic 1 0 372744 232965 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 3314c53a0bc04c3abf5826671da52245 372763 true true true false 46 1068671 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 4 Topic 1 0 372763 2757 46           Ова поглавје ги резимира најчестите проблеми што може да ги имате со уредот. Доколку не можете да го решите проблемот со помош на информациите дадени подолу, одете на  www.philips.com/support за да побарате список од најчесто поставуваните прашања или јавете се во Центарот за грижа на корисници во вашата земја.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 Troubleshooting Intro - appliance 418 28848bdd182b495c8801aa130a72574d 372764 true true true false 46 1068673 Localizer Philips 2018-03-08T16:08:52 4 Topic 1 0 372764 232965 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 Ordering accessories - GENERAL 411 b13fa45adf2e4a7797cfc53d3f544756 377585 true true true false 44 2554869 Gao Yi 2024-05-29T06:53:42 5 Topic 1 0 377585 42305 44   Pedido de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:35 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 102869ab8d50494cb0fe6450958b6a7f 380799 true true true false 24 1112325 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:35 14 Topic 1 0 380799 333422 24           Pembersih vakum ini direka untuk penggunaan di rumah sahaja. Jangan gunakan pembersih vakum ini untuk menyedut sampah bangunan, habuk simen, abu, pasir halus, kapur dan bahan yang serupa. Jangan sekali-kali menggunakan pembersih vakum tanpa sebarang penuras. Ini akan merosakkan motor dan memendekkan hayat pembersih vakum. Sentiasa bersihkan semua bahagian pembersih vakum seperti ditunjukkan dalam manual pengguna. Jangan bersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan secara khusus dalam manual pengguna.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:42 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 2ffc22463f9047b3a3212172dd98cc95 380800 true true true false 37 2347088 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:31 6 Topic 1 0 380800 333422 37           เครื่องดูดฝุ่นนี้ออกแบบมาสำหรับใช้งานในครัวเรือนเท่านั้น อย่าใช้เครื่องดูดฝุ่นนี้ในการดูดของเสียจากการก่อสร้าง ผงซีเมนต์ เถ้าถ่าน ทรายละเอียด ปูนขาว และสารที่คล้ายกัน ห้ามใช้งานเครื่องดูดฝุ่นโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องดูดฝุ่นสั้นลง ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดของเครื่องดูดฝุ่นตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีการระบุไว้อย่างเฉพาะเจาะจงในคู่มือผู้ใช้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:49 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 4a6d8361920f49b284a7b92726462e9e 380801 true true true false 32 1112327 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:49 14 Topic 1 0 380801 333422 32           本吸塵器的設計僅供居家環境中使用。 請勿使用本吸塵器來吸取建築廢棄物、水泥粉塵、灰燼、細沙、石灰和類似物質。 使用吸塵器時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短吸塵器壽命。 請務必依據使用手冊所示方式，清潔吸塵器的所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:55 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 b9bf43d764114aecb13b69b766b6ade7 380802 true true true false 40 1112328 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:19:55 14 Topic 1 0 380802 333422 40           Máy hút bụi này được thiết kế chỉ để dùng trong gia đình. Không dùng máy hút bụi này để hút rác thải xây dựng, bụi xi măng, tro, cát tinh, vôi và các chất tương tự. Không sử dụng máy hút bụi khi không có túi lọc. Nếu không, hành động này có thể làm hư mô-tơ và giảm tuổi thọ của máy hút bụi. Luôn vệ sinh tất cả các bộ phận của máy hút bụi như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước và/hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:20:03 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 638ff9d06843436592aec91c3c4e033c 380803 true true true false 42 1112330 Marijke Semmelink 2018-05-07T10:20:03 14 Topic 1 0 380803 333422 42           Esta aspiradora fue diseñada exclusivamente para uso doméstico. No utilice esta aspiradora para aspirar residuos de construcción, polvo de cemento, cenizas, arena fina, cal o sustancias similares. Nunca utilice la aspiradora sin filtros. Esto podría dañar el motor y reducir la vida útil de la aspiradora. Limpie siempre todas las piezas de la aspiradora tal como se indica en el manual del usuario. No limpie ninguna de las piezas con agua o agentes de limpieza si no se encuentra indicado de manera específica en el manual del usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T11:51:45 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 707f2871e1d444b1a136820f434c0a94 384442 true true true false 31 1112597 Marijke Semmelink 2018-05-07T11:51:45 14 Topic 1 0 384442 333422 31           根据设计，本吸尘器仅限于家用。 切勿使用本吸尘器清理建筑垃圾、水泥灰、灰尘、细沙、石灰和类似的物质。 切勿在没有任何滤网的情况下使用本吸尘器。 这会损坏马达并缩短吸尘器的使用寿命。 务必按照用户手册中的说明清洁吸尘器的所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说明）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-05-07T11:52:12 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 ed337b22e25f49bcb737a9d08b7cda0d 384455 true true true false 21 1112626 Marijke Semmelink 2018-05-07T11:52:12 14 Topic 1 0 384455 333422 21           이 진공 청소기는 가정용입니다. 이 진공 청소기를 사용하여 건축 폐기물, 시멘트 먼지, 재, 미세 모래, 석회 및 유사 물질을 흡입하지 마십시오. 필터 없이 절대 진공 청소기를 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 진공 청소기의 수명이 단축될 수 있습니다. 진공 청소기의 모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 특히 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-02-11T15:07:29 This appliance children sentence floorcare EU 529 dacb596599a0464da658e90aa11894af 395143 true true true false 42 1591058 Marijke Semmelink 2020-02-11T15:07:29 14 Topic 1 0 395143 255277 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-07-14T06:45:19 This appliance children sentence floorcare ROW 529 ae9dc913a398482d84c452700ff74d31 395144 true true true false 42 2687546 Jeffery Bw Wang 2024-11-07T07:49:17 14 Topic 1 0 395144 255277 42                   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Fokje Posthumus 2018-09-24T09:39:02 Preparing for use (heading only) 418 835e4f6b074d403482188196a4640b9e 397749 true true true false 44 1195105 Fokje Posthumus 2018-09-24T09:39:02 14 Topic 1 0 397749 33475 44   Preparación para su uso   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-02T09:20:21 This appliance children sentence floorcare ROW 529 6b904332568740f8acbc65ad0447c294 398766 true true true false 0 1280656 Peter de Wit 2019-01-22T11:59:00 6 Topic 1 0 398766 255277 1                   40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 db0b8c495e624b2f866a382a3749f140 398968 true true true false 17 1174676 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 14 Topic 1 0 398968 2956 17           כדי לקנות אביזרים או חלקי חילוף, בקר בדף  www.philips.com/parts-and-accessories או פנה אל משווק Philips. כמו כן, תוכל לפנות למרכז שירות הלקוחות המקומי של Philips (לפרטי התקשרות, עיין בעלון בנושא האחריות הבינלאומית).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:50:32 This appliance children sentence floorcare ROW 529 a0695fc2f0f34471a3a29b98e553875c 408958 true true true false 11 1271789 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:06 1 Topic 1 0 408958 255277 11                   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:50:46 This appliance children sentence floorcare ROW 529 0a5759c1584a4d518c880e5a84952708 408968 true true true false 13 1271790 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:06 1 Topic 1 0 408968 255277 13                   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:51:12 This appliance children sentence floorcare ROW 529 01853b1c057940aeb9cbb06f6232663e 408978 true true true false 24 1271793 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:08 1 Topic 1 0 408978 255277 24                   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T07:55:38 This appliance children sentence floorcare ROW 529 75b4f33c5cec4cc8a1e725379fc64c15 408996 true true true false 31 1271797 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:09 1 Topic 1 0 408996 255277 31                   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:51:34 This appliance children sentence floorcare ROW 529 c319ef0b065740eda586f109123e1261 409014 true true true false 32 1271799 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:10 1 Topic 1 0 409014 255277 32                   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:51:51 This appliance children sentence floorcare ROW 529 20bf947beb04445fbfa22b86787badec 409024 true true true false 35 1271798 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:09 1 Topic 1 0 409024 255277 35                   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:52:09 This appliance children sentence floorcare ROW 529 919f0d65a62948e7ba51c9ce06bc252f 409034 true true true false 2 1271787 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:04 1 Topic 1 0 409034 255277 2                   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-10-31T13:52:31 This appliance children sentence floorcare ROW 529 54388d3e2fd74ee3b2a3b2dc0622f734 409052 true true true false 21 1271792 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:07 1 Topic 1 0 409052 255277 21                   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:19 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 5d132492b3a541be81462b653320a005 409844 true true true false 3 1225872 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:19 14 Topic 1 0 409844 165177 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:19 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 286bbd39b999445290a1954b859444aa 409845 true true true false 3 1225873 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:19 14 Topic 1 0 409845 347984 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-02-03T15:45:36 This appliance children sentence floorcare EU 529 37c70eb854444c1bbdbe180c8d8ea4cd 409846 true true true false 3 1583319 Marijke Semmelink 2020-02-03T15:45:36 14 Topic 1 0 409846 255277 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:20 This appliance children sentence floorcare ROW 529 c8fecc4ab4d641e1abe133aabf09f909 409847 true true true false 3 1271788 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:05 1 Topic 1 0 409847 255277 3                   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:21 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 12e3c27abc874abeb9fad3a58ea55d57 409848 true true true false 3 1225876 Marijke Semmelink 2018-11-12T13:08:21 14 Topic 1 0 409848 333422 3           Penyedot debu ini dirancang hanya untuk penggunaan rumah tangga. Jangan gunakan penyedot debu ini untuk menyedot limbah bangunan, debu semen, abu, pasir halus, kapur tembok, dan bahan sejenisnya. Jangan sekali-kali menggunakan penyedot debu ini tanpa filter. Karena dapat merusak motor dan mempersingkat masa pakai penyedot debu. Selalu bersihkan semua komponen penyedot debu seperti yang ditunjukkan di petunjuk pengguna. Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan pembersih apabila tidak ditunjukkan secara spesifik di petunjuk pengguna.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:10 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 279851968f3546d0b97b46b134acfd83 410442 true true true false 28 1230669 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:10 14 Topic 1 0 410442 644 28           O plugue deve ser removido da tomada antes de limpar ou fazer reparos no aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-10-30T10:49:48 This appliance children sentence floorcare EU 529 e9dcc6b225ad46cd881153a6d4b4bc4b 410443 true true true false 28 1508199 Marijke Semmelink 2019-10-30T10:49:48 14 Topic 1 0 410443 255277 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:11 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 2647d63657074923a902eedb94a3f3f3 410444 true true true false 28 1230671 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:11 14 Topic 1 0 410444 661 28           Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance de crianças.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:12 This appliance children sentence floorcare ROW 529 d38616e67a61481399423419c9314b52 410445 true true true false 28 1977860 Marijke Semmelink 2021-03-05T09:12:05 14 Topic 1 0 410445 255277 28                   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:14 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 ca18089d34304d4caffc12f7b5c2a456 410450 true true true false 28 1230677 Marijke Semmelink 2018-11-19T10:56:14 14 Topic 1 0 410450 333422 28           Este aspirador de pó destina-se somente a uso doméstico. Não use este aspirador de pó para aspirar resíduos acumulados, pó de cimento, cinzas, areia fina, cal e substâncias semelhantes. Nunca use o aspirador de pó sem algum dos filtros. Isso pode danificar o motor e reduzir a vida útil do aparelho. Sempre limpe todas as peças do aspirador de pó conforme mostrado no manual do usuário. Não lave as peças com água e/ou agentes de limpeza se isso não estiver especificamente mostrado no manual do usuário.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-30T06:55:27 This appliance children sentence floorcare ROW 529 923d91979f2e432d896fe345b3b8ed71 411688 true true true false 20 1271791 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:07 1 Topic 1 0 411688 255277 20                   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-30T06:55:55 This appliance children sentence floorcare ROW 529 3ee890e6ba724926a71ba27a41e19cd8 411711 true true true false 30 1271796 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:09 1 Topic 1 0 411711 255277 30                   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-30T06:55:42 This appliance children sentence floorcare ROW 529 5b590f1a60b6457e90a1eded2d40fb07 411719 true true true false 37 1271800 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:10 1 Topic 1 0 411719 255277 37                   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:25 This appliance children sentence floorcare ROW 529 8faf02ca65f34c79a444f9cee4a37251 411735 true true true false 40 1271801 Marie-josé DeRoos 2019-01-07T08:55:10 1 Topic 1 0 411735 255277 40                   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:42:02 Troubleshooting Intro - appliance 418 6070ab12565b4f9abbebc973e3dbd035 412265 true true true false 0 1238422 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:47:19 14 Topic 1 0 412265 232965 28           Este capítulo resume os problemas mais comuns que podem surgir com a utilização do aparelho. Caso você não consiga solucionar o problema com as informações abaixo, acesse  www.philips.com.br/suporte para obter uma lista de perguntas frequentes ou entre em contato com Centro de Informações ao Consumidor do seu país.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:22 Never use the appliance without any of the filters.. 905 479b35da238547839025b6191eaf5da2 412320 true true true false 3 1248319 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:22 14 Topic 1 0 412320 353895 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:26 Maintenance StiWa heading 1010 9b68bfa29a6b428db6a83a13acdee4f3 412332 true true true false 3 1248334 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:26 14 Topic 1 0 412332 280783 3   Perawatan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:26 Maintenance Stiwa FC intro 1010 1ee03ed1c4794fbc812613a32c429990 412333 true true true false 3 1248335 Marijke Semmelink 2018-12-05T12:18:26 14 Topic 1 0 412333 280949 3           Peringatan: Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat. Perhatian: Jangan bersihkan bagian-bagian alat dalam mesin cuci piring.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:04 Danger (heading only - géén 3mm) 418 decd248ce33b4af295e1a44106fa4f10 428297 true true true false 14 1321706 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:04 14 Topic 1 0 428297 148926 14   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:14 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a8874ac0798d47c58ab08138ac3874a7 428378 true true true false 44 1321756 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:14 14 Topic 1 0 428378 148926 44   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:15 Warning (heading only - géén 3mm) 418 f644df3c1e3d42ae822882ad69576d88 428382 true true true false 44 1321764 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:15 14 Topic 1 0 428382 148928 44   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2019-04-26T05:43:35 Warning (heading only - géén 3mm) 418 590acaf537cf4f29bbc27296cd858a06 429597 true true true false 42 1333399 Marijke Semmelink 2019-04-26T05:43:35 14 Topic 1 0 429597 148928 42   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2019-04-16T08:47:53 Recycling 2006_66_EC 55*99 111 2bfe34c5daa2473a896d0e3c03e00519 430445 true true true false 0 1326856 Marie-josé DeRoos 2019-04-16T08:49:03 11 Topic 1 0 430445 179440 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2019-04-16T08:48:30 Recycling 2012_19_EU 55*99 111 d9975a798011430fa7d2d6d40be03e0f 430446 true true true false 0 1326857 Marie-josé DeRoos 2019-04-16T08:49:05 11 Topic 1 0 430446 179438 1             41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2019-05-09T11:27:05 Recycling 130 20d164e6f7234535b174e6fc50576fbc 432912 true true true false 14 1345950 Tim Berga 2019-05-09T11:27:05 14 Topic 1 0 432912 1010 14   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2019-05-16T13:30:52 Important safety information 418 bb7257aa2bb94b79818a1a3b5855a22f 433549 true true true false 49 1351333 Tim Berga 2019-05-16T13:30:52 14 Topic 1 0 433549 738 49   Važne informacije o bezbjednosti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pažljivo pročitajte ove važne informacije prije upotrebe aparata i sačuvajte ih za buduću upotrebu.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:27 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6dd9fe3851f143a8bb060449f4337e08 434968 true true true false 44 1351955 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:27 14 Topic 1 0 434968 120180 44           Este dispositivo puede ser usado por niños de 8 años de edad o mayores y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento si cuentan con supervisión o reciben instrucción sobre el uso seguro y comprenden el peligro que dicho uso implica. Los niños no deben jugar con el dispositivo. El mantenimiento del usuario y la limpieza no deben ser realizados por un niño sin supervisión.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:15 Warning (heading only - géén 3mm) 418 6a31be7a403d431db9a67f7db8112a6c 438407 true true true false 47 1380614 Ieva Datava 2019-06-21T05:49:15 14 Topic 1 0 438407 148928 47   Paralajmërim   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2019-06-21T05:48:32 Warning (heading only - géén 3mm) 418 bcb05aea9c964a489aa8089a0b2ba21a 438506 true true true false 46 1380423 Ieva Datava 2019-06-21T05:48:32 14 Topic 1 0 438506 148928 46   Предупредување   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:14 Recycling 130 0007206b847e4952ba792413e421b401 456305 true true true false 51 1431006 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:14 14 Topic 1 0 456305 1010 51   ျပန္လည္အသံုးျပဳျခင္း   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:17 Warranty and support (heading only) 244 96d5ab67810c4ffdbba23d0e4fb0f5f4 456310 true true true false 51 1431011 Ieva Datava 2019-07-29T11:50:17 14 Topic 1 0 456310 939 51   အာမခံႏွင့္ အကူအညီ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:42 Recycling 130 e43add10ff354fe19f3ee36ebe944353 468212 true true true false 53 1505097 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:42 14 Topic 1 0 468212 1010 53   Reciclado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:45 Warranty and support (heading only) 244 0f108edaad744145a4f79e71cc657dfb 468225 true true true false 53 1505102 Ieva Datava 2019-10-25T14:27:45 14 Topic 1 0 468225 939 53   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-11T16:08:29 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 95d47e7475de4f25a4c7470158ef2618 473312 true true true false 0 1547187 Marijke Semmelink 2019-12-19T14:33:53 6 Topic 1 0 473312 -1 1           Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:09 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 506934dc935249bd8eab4bdcac94ef11 473526 true true true false 47 1523410 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:09 14 Topic 1 0 473526 165177 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:10 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 bf94576eb99d4c61a1dce052c7b8d423 473527 true true true false 47 1523411 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:10 14 Topic 1 0 473527 347984 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:11 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 567e3054e47849989ce879f05730c24d 473528 true true true false 47 1523412 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:11 14 Topic 1 0 473528 661 47           Mbajeni pajisjen dhe kordonin e saj larg fëmijëve.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:11 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 fc97805aaaec48db85cdf0a6833c2a58 473529 true true true false 47 1523413 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:11 14 Topic 1 0 473529 333422 47           Kjo fshesë është projektuar vetëm për përdorim në shtëpi. Mos e përdorni fshesën për të fshirë mbeturina ndërtimi, pluhur çimentoje, hir, rërë të imët, gëlqere dhe substanca të ngjashme. Asnjëherë mos e përdorni fshesën pa filtra. Kjo mund të dëmtojë motorin dhe të shkurtojë jetëgjatësinë e fshesës. Pastrojini gjithmonë të gjitha pjesët e fshesës siç tregohet në manualin e përdorimit. Mos pastroni asnjë pjesë me ujë dhe/ose agjentë pastrues nëse nuk tregohet në mënyrë specifike në manualin e përdorimit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:22 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 748bb5105f024f498680e6d96c2235fb 473536 true true true false 46 1523420 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:22 14 Topic 1 0 473536 3136 46           Никогаш не смукајте вода или други течности, запаливи супстанции или врел пепел.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:22 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 3cea1e8e576844818ba177efb16e2649 473537 true true true false 46 1523421 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:22 14 Topic 1 0 473537 165177 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:23 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 efeeea1ecb774e69a930673d3e270f6a 473538 true true true false 46 1523422 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:23 14 Topic 1 0 473538 3140 46           Пред да го поврзете уредот, проверете дали напонот наведен на уредот одговара на напонот од локалната електрична мрежа.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:23 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 51bb5e63ced149438d7c59e68362dfbe 473539 true true true false 46 1523423 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:23 14 Topic 1 0 473539 3143 46           Немојте да го користите уредот ако приклучокот, кабелот за напојување или самиот уред е оштетен.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:26:44 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 db5a205cb79842fd84dc60c1958348f7 473540 true true true false 46 2473342 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:26:44 14 Topic 1 0 473540 3145 46           Ако е оштетен кабелот за напојување, мора да ви го замениме ние, сервисен центар овластен од наша страна или слични квалификувани лица за да се избегне опасност.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:24 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 b0c482bdc55b4d09ac119be4f35024b8 473541 true true true false 46 1523425 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:24 14 Topic 1 0 473541 178589 46           Не насочувајте го цревото, цевката или кој било друг додаток во очите или ушите и не ставајте го во уста.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:24 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 6d4462fb53f44d9d85fd020ae65f0c39 473542 true true true false 46 1523426 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:24 14 Topic 1 0 473542 347984 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:25 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 56e57285be7c4686a792cf55b94d7a2c 473543 true true true false 46 1523427 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:25 14 Topic 1 0 473543 644 46           Приклучокот мора да се извади од штекерот пред чистење или одржување на уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:25 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 42720d24435d412f8546124f1a48ce5b 473544 true true true false 46 1523428 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:25 14 Topic 1 0 473544 661 46           Чувајте го уредот и неговиот кабел надвор од дофатот на деца.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:25 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 d7903d6bfd9f413cbd6a96d29020e25f 473545 true true true false 46 1523429 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:25 14 Topic 1 0 473545 333422 46           Оваа правосмукалка е изработена само за домашна употреба. Не користете ја правосмукалката за смукање градежен шут, прав од цемент, пепел, ситен песок, вар и слични супстанции. Никогаш не користете ја правосмукалката без филтрите. Ова може да го оштети моторот и да го скрати работниот век на правосмукалката. Секогаш чистете ги сите делови на правосмукалката како што е прикажано во корисничкото упатство. Не чистете ниту еден дел со вода и/или со средства за чистење ако ова не е конкретно прикажано во корисничкото упатство.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:26 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 30522f6af23b4f838854ca8cbfe005c7 473548 true true true false 46 1523432 Marijke Semmelink 2019-11-25T07:42:26 14 Topic 1 0 473548 178593 46           За да се гарантира оптимално задржување прав и оптимална работа на правосмукалката, секогаш заменувајте ги филтрите со оригинални филтри на Philips од  точниот тип.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-12-04T16:28:07 Danger dustbag vacuum cleaners 668 ad6c6037c5bd4b85a6f3cf05265af148 474442 true true true false 46 1535279 Marijke Semmelink 2019-12-04T16:28:07 14 Topic 1 0 474442 178587 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-12-04T16:28:08 E_If you clean a washable filter 397 c51a7f8b95b34a22bd0bc7c3fe98181e 474444 true true true false 46 1535281 Marijke Semmelink 2019-12-04T16:28:08 14 Topic 1 0 474444 233007 46           Ако чистите филтер што може да се мие со вода, проверете дали е целосно сув пред да го вратите во уредот. Не сушете го филтерот на директна сончева светлина, на радијатор или во машина за сушење. Заменете го филтерот што може да се мие ако веќе не може да се исчисти соодветно или ако е оштетен.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-12-04T16:28:30 E_If you clean a washable filter 397 1d505e6cf90d4cb0bfdb8c6fd01fb3a3 474450 true true true false 47 1535299 Marijke Semmelink 2019-12-04T16:28:30 14 Topic 1 0 474450 233007 47           Nëse pastroni me ujë filtrin që mund të lahet, sigurohuni që të jetë plotësisht i thatë përpara se ta vendosni sërish në pajisje. Mos e thani filtrin nën dritën e drejtpërdrejtë të diellit, mbi kalorifer ose në tharëse rrobash. Ndërrojeni filtrin që mund të lahet nëse nuk mund të pastrohet më siç duhet ose nëse është dëmtuar.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-02T08:06:55 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 8cde0ae023cb48538495f9efc9298b12 477806 true true true false 46 1551907 Marijke Semmelink 2020-01-02T08:06:55 14 Topic 1 0 477806 233004 46           Никогаш не користете го уредот без филтрите. Ова може да го оштети моторот и да го скрати работниот век на уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-02T08:07:01 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 8b41b31b5bc04fde9d40ee81b382323c 477807 true true true false 47 1551908 Marijke Semmelink 2020-01-02T08:07:01 14 Topic 1 0 477807 233004 47           Mos e përdorni kurrë pajisjen pa njërin prej filtrave. Kjo mund të dëmtojë motorin dhe të shkurtojë jetëgjatësinë e pajisjes.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:26 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 56c00f6d67804ed08112877c2ddcf770 478021 true true true false 28 1553390 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:56:26 14 Topic 1 0 478021 2757 28           Este capítulo resume os problemas mais comuns que podem surgir com a utilização do aparelho. Caso você não consiga solucionar o problema com as informações abaixo, acesse  www.philips.com/support para obter uma lista de perguntas frequentes ou entre em contato com a Central de Atendimento ao Cliente do seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:05 Storage (heading only) 418 1e5ccdcf9aa2408cae3d0b0cb9095210 478071 true true true false 42 1553597 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:05 14 Topic 1 0 478071 115109 42   Guardado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 Important safety information 418 6d34ea2aa4b64146bec5e7a76e61c916 478093 true true true false 44 1553691 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 14 Topic 1 0 478093 738 44   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lea atentamente esta importante información antes de usar el dispositivo y consérvela para futuras consultas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 Troubleshooting Intro - appliance 418 3a75930f1f444e15be271a22f204de33 478137 true true true false 44 1553799 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 14 Topic 1 0 478137 232965 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 4c50c445246845eaacb326927274c167 478138 true true true false 44 1553803 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:37 14 Topic 1 0 478138 2757 44           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el dispositivo. Si no es capaz de resolver el problema con la información que se proporciona a continuación, visite  www.philips.com/support para acceder a una lista de preguntas frecuentes o contacte al Centro de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:08 Important safety information 418 bc9b7982083d456ebbc598b64622ef33 478216 true true true false 53 1553628 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:08 14 Topic 1 0 478216 738 53   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lea atentamente esta información importante antes de usar el aparato y conserve esta guía para consultas futuras.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 3f30e88732ed44bca4c156c13ab46371 478224 true true true false 53 1553636 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 14 Topic 1 0 478224 93303 53           Este aparato no está pensado para que lo utilicen personas (incluidos los niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia o conocimiento, a menos que reciban supervisión o instrucciones con respecto a su uso por parte de la persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 88f86a4a58074b4583fa1b86c319fe00 478246 true true true false 53 1553675 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 14 Topic 1 0 478246 1217 53   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:50:32 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c26110d44cd9496cbfcc64fe4f50a9ad 478247 true true true false 53 2302186 Matthijs Droge 2023-02-17T10:50:32 14 Topic 1 0 478247 1187 53           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con las normas y regulaciones vigentes respecto de la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:32 Using the appliance (heading only) 418 141e0094f8f74ff99eb47316d88eca92 478263 true true true false 53 1553752 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:32 14 Topic 1 0 478263 501 53   Cómo utilizar el aparato   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:39 Storage (heading only) 418 ec614f97ad204588b33e5ccba9c29bd7 478289 true true true false 53 1553813 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:39 14 Topic 1 0 478289 115109 53   Guardado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:50 Troubleshooting (heading only) 418 a951a759392a408d950008a10bebbd1b 478311 true true true false 53 1553835 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:50 14 Topic 1 0 478311 28189 53   Resolución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 Troubleshooting Intro - appliance 418 09bba7d46e584e80acfe171c6e4c85e5 478312 true true true false 53 1553836 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 14 Topic 1 0 478312 232965 53               35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 413fa7ea95184553bad1db056765d3ea 478313 true true true false 53 1553837 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:51 14 Topic 1 0 478313 2757 53           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede presentar el dispositivo. Si no puede resolver el problema con la información que se brinda a continuación, visite el sitio web  www.philips.com/support para obtener una lista de las preguntas más frecuentes o comuníquese con el Centro de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:44 Important safety information 418 9fc0d6c417494eb38cf7793224b9bb7e 478339 true true true false 48 1568103 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:44 14 Topic 1 0 478339 738 48   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lea atentamente esta información importante antes de usar el aparato y guárdela para consultarla en el futuro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 6f4893b7433642e4a3666fe060d89ebf 478347 true true true false 48 1568111 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 14 Topic 1 0 478347 93303 48           Este aparato no debe ser usado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, mentales o sensoriales reducidas, ni por quienes no tengan el conocimiento y la experiencia necesarios, a menos que una persona responsable de su seguridad los supervise o les dé instrucciones acerca del uso del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 Electromagnetic fields (EMF) 137 746c4a3f014c49e0a3c3265ad88c542b 478379 true true true false 48 1568143 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 14 Topic 1 0 478379 1217 48   Campos electromagnéticos (CE)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-22T12:26:32 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 12bd87619ff7473bbdd73700f0c6c43e 478380 true true true false 48 2310652 Matthijs Droge 2023-02-22T12:26:32 14 Topic 1 0 478380 1187 48           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con los estándares y las normas aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:13 Using the appliance (heading only) 418 dd6ea10dacb441b0825b3fe41ca9e560 478396 true true true false 48 1568160 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:13 14 Topic 1 0 478396 501 48   Cómo usar el aparato   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:23 Storage (heading only) 418 3ba4f2a5405c4f3386ad10505715c99f 478422 true true true false 48 1568186 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:23 14 Topic 1 0 478422 115109 48   Almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:24 Warranty and support (heading only) 244 90ac95bc875e4e51b0b25d4f37bbd1ca 478425 true true true false 48 1568189 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:24 14 Topic 1 0 478425 939 48   Garantía y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:27 Recycling 130 ce4bed177cd3440b903853632852a726 478430 true true true false 48 1568194 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:27 14 Topic 1 0 478430 1010 48   Reciclaje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:37 Troubleshooting (heading only) 418 83d2666e572249adbb0065dfe5959be5 478449 true true true false 48 1568213 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:37 14 Topic 1 0 478449 28189 48   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 Troubleshooting Intro - appliance 418 9cbfdab7dd1747dbb18aea86566caafb 478450 true true true false 48 1568214 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 14 Topic 1 0 478450 232965 48               35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d9fb052269574c90815368fc1992e6ac 478451 true true true false 48 1568215 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:38 14 Topic 1 0 478451 2757 48           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el aparato. Si no puede resolver el problema con la información que se proporciona a continuación, visite  www.philips.com/support para acceder a una lista de preguntas frecuentes o comuníquese con el Centro de atención al cliente en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-02T08:07:21 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 dd8baa213ab94d4186888a78e20da5c3 478780 true true true false 15 1551925 Marijke Semmelink 2020-01-02T08:07:21 14 Topic 1 0 478780 473312 15           Aus Sicherheitsgründen darf das Gerät nicht mit einem Transformator betrieben werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:34 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 4c361ec8168f4c689897549bb63360f0 480117 true true true false 7 1553894 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:34 14 Topic 1 0 480117 473311 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:35 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 ba5ccf65d73a4ebdad2826ea02815564 480118 true true true false 7 1553895 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:35 14 Topic 1 0 480118 473312 7           Brug ikke apparatet i kombination med en transformer, da dette kan resultere i en farlig situation.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:41 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 0126a2b8a7db4d63a7ba3c560f42bed4 480119 true true true false 8 1553896 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:41 14 Topic 1 0 480119 473311 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:42 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 3c0434c3e01948d6833ef2af6b546723 480120 true true true false 8 1553897 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:42 14 Topic 1 0 480120 473312 8           Het apparaat mag niet worden gebruikt in combinatie met een transformator, aangezien dit tot onveilige situaties kan leiden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:48 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 cb58d465a5a74124bf0047c80c045796 480121 true true true false 12 1553898 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:48 14 Topic 1 0 480121 473311 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:48 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 797555fef1e9457cbbb37df6b80fee22 480122 true true true false 12 1553899 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:48 14 Topic 1 0 480122 473312 12           Älä käytä laitetta verkkomuuntajan kanssa, ettei synny vaaratilanteita.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:57 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 2f2376ea0a874efba1d6464fa7ffae32 480123 true true true false 13 1553900 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:57 14 Topic 1 0 480123 473311 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:57 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 2a989c101e02465dbeac5ecfe927a7ad 480124 true true true false 13 1553901 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:55:57 14 Topic 1 0 480124 473312 13           N'utilisez pas l'appareil avec un transformateur pour éviter tout accident.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:12 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 5c4c1f11775e4c49be0e853e8ece0891 480125 true true true false 15 1553904 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:12 14 Topic 1 0 480125 473311 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:30 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 ee06ba5cc79f42f29c67c5eaa5a90818 480126 true true true false 16 1563688 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:30 14 Topic 1 0 480126 473311 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:31 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 6cf261ddd0ee4afa95871d6a0b797057 480127 true true true false 16 1563689 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:31 14 Topic 1 0 480127 473312 16           Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε συνδυασμό με μετασχηματιστή, καθώς μπορεί να προκύψουν κίνδυνοι.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:04 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 884f3158aaed4fb1814af8088c11815d 480128 true true true false 19 1553902 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:04 14 Topic 1 0 480128 473311 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:04 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 b0cda4f4deb74a6dbd6c261b25aa011d 480129 true true true false 19 1553903 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:04 14 Topic 1 0 480129 473312 19           Non collegate l'apparecchio a un trasformatore onde evitare situazioni pericolose.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 8e65735f9901476da3c4c87e7980f98d 480130 true true true false 25 1553906 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 14 Topic 1 0 480130 473311 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 68b9af80267f4a06a0865cd21a0bdaab 480131 true true true false 25 1553907 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 14 Topic 1 0 480131 473312 25           Ikke bruk apparatet sammen med en transformator. Da kan det oppstå farlige situasjoner.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 db612bc78ae545c1837893875b65a473 480132 true true true false 35 1553905 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 14 Topic 1 0 480132 473311 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 7058af13abd248c9a1c9a34ab8688a7a 480133 true true true false 35 1553908 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:18 14 Topic 1 0 480133 473312 35           No conecte el aparato a un transformador ya que pueden producirse situaciones peligrosas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:33 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 9721b211ca464a7f829dc4e788e9574b 480134 true true true false 27 1553909 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:33 14 Topic 1 0 480134 473311 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:34 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 10ca42ec0aee42e9a24e86f0e9dd3c27 480135 true true true false 36 1553911 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:34 14 Topic 1 0 480135 473311 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:34 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 3ca099d492b74061ae96e3680e4263fe 480136 true true true false 36 1553912 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:34 14 Topic 1 0 480136 473312 36           Använd inte apparaten tillsammans med en transformator, eftersom farliga situationer då kan uppstå.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:33 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 75beb08b59a04d248559fd9cd1c07c61 480137 true true true false 27 1553910 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:33 14 Topic 1 0 480137 473312 27           Não utilize o aparelho com um transformador pois isto poderá dar origem a situações de perigo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:49 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 1fe304774e714eeba0c9e1d6659da943 480138 true true true false 38 1553915 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:49 14 Topic 1 0 480138 473311 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:50 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 4abd842c0a6c46099c6979b27543ff39 480139 true true true false 38 1553916 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:50 14 Topic 1 0 480139 473312 38           Tehlikeli durumlara neden olabileceğinden cihazı bir transformatör ile birlikte kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:36 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 c0ad6a86ac55484181c9404e83858242 480140 true true true false 4 1553913 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:36 14 Topic 1 0 480140 473311 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:36 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 b8353ddf785c464885d98fcb776ad889 480141 true true true false 4 1553914 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:36 14 Topic 1 0 480141 473312 4           Не използвайте уреда заедно с трансформатор, защото това крие опасности.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:52 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 8d9046ad9c564d39acca444d58c12182 480142 true true true false 5 1553919 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:52 14 Topic 1 0 480142 473311 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:52 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 126211e3796949f38d1aa2ddfed16124 480143 true true true false 5 1553920 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:52 14 Topic 1 0 480143 473312 5           Aparat nemojte upotrebljavati u kombinaciji s pretvaračem jer to može biti opasno.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:06 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 31f4a4696b6b414296b880de946e592e 480144 true true true false 6 1553925 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:06 14 Topic 1 0 480144 473311 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:07 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 36a901a50c4041c69fbbae91300d16c6 480145 true true true false 6 1553926 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:07 14 Topic 1 0 480145 473312 6           Nepoužívejte přístroj v kombinaci s transformátorem – mohlo by to přivodit nebezpečné situace.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:50 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 ac2bacd8fa6b4785a07d3a0dd434fe61 480146 true true true false 22 1553917 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:50 14 Topic 1 0 480146 473311 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:50 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 0a10eda9d357457aa4aba7c4d1829c7e 480147 true true true false 22 1553918 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:56:50 14 Topic 1 0 480147 473312 22           Nelietojiet ierīci kopā ar strāvas pārveidotāju, jo tas var radīt bīstamas situācijas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:18 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 bb6d5dd6ac454181ace535bc1be81494 480148 true true true false 10 1553931 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:18 14 Topic 1 0 480148 473311 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:19 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 ac81f8f9f8f4438ba2c111b55ce1aeee 480149 true true true false 10 1553932 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:19 14 Topic 1 0 480149 473312 10           Ärge kasutage seadet koos pingemuunduriga, sest see võib põhjustada ohtlikke olukordi.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:04 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 b5eb282ebc184ae2a300caa7a6796202 480150 true true true false 23 1553923 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:04 14 Topic 1 0 480150 473311 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:05 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 d05aa25b99ba4b0586befc617f77628c 480151 true true true false 23 1553924 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:05 14 Topic 1 0 480151 473312 23           Nenaudokite aparato su transformatoriumi, nes tai yra pavojinga.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:28 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 385c0f31b24549cca9d0aae2a952fc3d 480152 true true true false 18 1553936 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:28 14 Topic 1 0 480152 473311 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:28 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 54344246c6794e1e83d70de7fa965eef 480153 true true true false 18 1553937 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:28 14 Topic 1 0 480153 473312 18           Ne használja a készüléket transzformátorral együtt, mert az veszélyes helyzeteket eredményezhet.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:17 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 832c84cde2c042aa8366fbe351798f30 480154 true true true false 26 1553929 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:17 14 Topic 1 0 480154 473311 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:17 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 2ff8a9ac7ab442019378c4c1a5dfc52f 480155 true true true false 26 1553930 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:17 14 Topic 1 0 480155 473312 26           Ze względów bezpieczeństwa nie używaj urządzenia wraz z transformatorem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:38 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 78c95510b02442d3a943e9375b348320 480156 true true true false 20 1553940 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:38 14 Topic 1 0 480156 473311 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:38 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 46a15b267c834209b73a6c17979e1195 480157 true true true false 20 1553941 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:38 14 Topic 1 0 480157 473312 20           Құралды трансформатормен бірге пайдаланбаңыз, себебі бұл әрекет қауіпті жағдай тудыруы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:27 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 4f25f60aa1c74d42a917e54fa740a5ea 480158 true true true false 29 1553934 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:27 14 Topic 1 0 480158 473311 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:28 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 0bada7af5a3a46bba17b849f0073c433 480159 true true true false 29 1553935 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:28 14 Topic 1 0 480159 473312 29           Nu utilizaţi aparatul în combinaţie cu un transformator, deoarece aceasta ar putea provoca situaţii periculoase.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:37 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 d7d994db12cb43068fec1a312326d76c 480160 true true true false 30 1553938 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:37 14 Topic 1 0 480160 473311 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:37 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 2a43f2a48fc44302bff2a0a935b05b02 480161 true true true false 30 1628372 Marijke Semmelink 2020-03-18T08:12:10 14 Topic 1 0 480161 473312 30           Не используйте прибор в сочетании с трансформатором, так как это может привести к опасным последствиям.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:37 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 5e9e8c3e8b1c4a6d9269083ea055f66d 480162 true true true false 33 1563690 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:37 14 Topic 1 0 480162 473311 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:38 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 0ad845107ecd409fb7ad055479f736d0 480163 true true true false 33 1563691 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:38 14 Topic 1 0 480163 473312 33           Ne koristite aparat u kombinaciji sa transformatorom, jer to može biti opasno.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:00 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 452e17233cd84e93895d4d38204b0642 480164 true true true false 34 1553921 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:00 14 Topic 1 0 480164 473311 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:00 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 8b9d7eea9d704eb0851052d52b1479c2 480165 true true true false 34 1553922 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:00 14 Topic 1 0 480165 473312 34           Zariadenie nepoužívajte v kombinácii s transformátorom, lebo by ste mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:43 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 91186320b5c54d819e459c819f9553ae 480166 true true true false 39 1563692 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:43 14 Topic 1 0 480166 473311 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:44 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 23fdec736494447ab0b8605cd87cb8a4 480167 true true true false 39 1563693 Marijke Semmelink 2020-01-07T06:37:44 14 Topic 1 0 480167 473312 39           Не використовуйте пристрій із трансформатором, оскільки це може спричинити небезпечну ситуацію.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:14 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 e0fd5c88da1541b892bab6c857f4883e 480168 true true true false 45 1553927 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:14 14 Topic 1 0 480168 473311 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:14 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 7d11ff39dfcc4257adcbecb97b1f9c9f 480169 true true true false 45 1553928 Marijke Semmelink 2020-01-06T09:57:14 14 Topic 1 0 480169 473312 45           Aparata ne uporabljajte skupaj s transformatorjem, saj lahko pride do nevarne situacije.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:03 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 2ed848b0575c4fd1b39cdf9811f655f4 480170 true true true false 46 1568078 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:03 14 Topic 1 0 480170 473311 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:04 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 d584cdd30b5d4ebeb64286f937875f39 480171 true true true false 46 1568079 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:04 14 Topic 1 0 480171 473312 46           Немојте да го користите уредот во комбинација со трансформатор затоа што тоа може да предизвика опасни ситуации.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:11 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 0e98ff154509463e9d06c689e67e4a50 480172 true true true false 47 1568080 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:11 14 Topic 1 0 480172 473311 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:12 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 f3f53d991408472db43ae01a5807defc 480173 true true true false 47 1568081 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:12 14 Topic 1 0 480173 473312 47           Mos e përdorni pajisjen së bashku me transformatorin, pasi mund të shkaktojë situata të rrezikshme.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-02-11T15:07:30 This appliance children sentence floorcare ROW 529 7384c4323ae1423893633593cbf34d86 489808 true true true false 42 1591059 Marijke Semmelink 2020-02-11T15:07:30 14 Topic 1 0 489808 255277 42                   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-02T16:04:47 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 772ad441cb3a47988b58afdfd3bfe924 494050 true true true false 42 1616701 Marijke Semmelink 2020-03-02T16:04:47 14 Topic 1 0 494050 165177 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:48 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 73c0bbcf5d8e4de1bf1c1ce6e62d69b9 496143 true true true false 2 1621208 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:48 14 Topic 1 0 496143 473311 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:48 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 54922debf0dd42468f25aa6f3ed4a692 496144 true true true false 2 1621209 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:48 14 Topic 1 0 496144 473312 2           لا تستخدم الجهاز مع محول، لأن ذلك قد يتسبب في حالات خطرة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:21:59 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 9a98f1a524204c2c986964d2199160d8 496146 true true true false 11 1619822 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:21:59 14 Topic 1 0 496146 473311 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:22:00 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 b11a90a2ee974e29a6bd939fc20eb89d 496147 true true true false 11 1619826 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:22:00 14 Topic 1 0 496147 473312 11           از دستگاه همراه با مبدل استفاده نکنید زیرا ممکن است وضعیت خطرناکی ایجاد شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:55 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 41e28e34b26b4e698a19c662c3de879f 496149 true true true false 21 1621211 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:55 14 Topic 1 0 496149 473311 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:55 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 83a9bf33329542f48c97d4c4c82973f1 496150 true true true false 21 1621212 Marijke Semmelink 2020-03-09T07:26:55 14 Topic 1 0 496150 473312 21           위험한 상황이 발생할 수 있으므로 제품을 변압기와 함께 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:22:06 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 77afa6d04f1243cb9204f8037414e820 496152 true true true false 24 1619851 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:22:06 14 Topic 1 0 496152 473311 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:22:07 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 cb9399afe7fc4415b263f86d3983ef78 496153 true true true false 24 1619853 Marijke Semmelink 2020-03-05T13:22:07 14 Topic 1 0 496153 473312 24           Jangan guna perkakas ini secara kombinasi dengan sebuah transformer, kerana ini boleh menyebabkan situasi yang berbahaya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:44 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 f79a21e9ce614f0b885e2823c6081284 496155 true true true false 31 1617909 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:44 14 Topic 1 0 496155 473311 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:45 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 47af51cb0e2d498483004ff181abd454 496156 true true true false 31 1617910 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:45 14 Topic 1 0 496156 473312 31           请勿将产品与变压器配合使用，可能会导致危险情况。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:53 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 6fdc57dbc1e84a24b5abb97d90e2097b 496171 true true true false 32 1617912 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:53 14 Topic 1 0 496171 473311 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:54 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 e5f630ccb017425faabe1c1db6435f4b 496172 true true true false 32 1617913 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:54:54 14 Topic 1 0 496172 473312 32           請勿將本產品與電源轉換器一同使用，這會造成危險。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:00 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 e559955d810c4923bfca6cb86a54259f 496184 true true true false 42 1617915 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:00 14 Topic 1 0 496184 473311 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:00 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 5bb6c220e6844a00b897e62f6059362b 496185 true true true false 42 1617916 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:00 14 Topic 1 0 496185 473312 42           No conecte el aparato a un transformador ya que pueden producirse situaciones peligrosas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:39 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 bbae5ebad9ce4b62a32e927e68c98a48 496188 true true true false 40 1618129 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:39 14 Topic 1 0 496188 473311 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:40 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 a9824d1303a2414e9d260b27c38e7422 496189 true true true false 40 1618130 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:40 14 Topic 1 0 496189 473312 40           Không sử dụng thiết bị kết hợp với biến áp, vì điều này có thể gây ra tình huống nguy hiểm.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:45 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 292c824cacae42b2b686873f20627fee 496191 true true true false 37 1618132 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:45 14 Topic 1 0 496191 473311 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:45 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 638f3e12abb244069f82e1d5d7178958 496192 true true true false 37 1618133 Marijke Semmelink 2020-03-04T15:29:45 14 Topic 1 0 496192 473312 37           อย่าใช้เครื่องร่วมกับตัวแปลงไฟ เพราะอาจทำให้เกิดอันตรายร้ายแรงได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:07 This appliance children sentence floorcare ROW 529 a8b60b785aae4aed885fd084fd0836f8 496201 true true true false 38 1617920 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:07 14 Topic 1 0 496201 255277 38                   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:29 This appliance children sentence floorcare EU 529 aa2f48f5a3464017ba90f25b31292c05 496208 true true true false 46 1621423 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:29 14 Topic 1 0 496208 255277 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:29 This appliance children sentence floorcare ROW 529 b6dfeddb1c5343c28dbb67c101351d17 496209 true true true false 46 1621424 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:29 14 Topic 1 0 496209 255277 46                   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:30 Recycling 130 109b267b91f7412887889db1e6786300 496213 true true true false 46 1621428 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:30 14 Topic 1 0 496213 1010 46   Рециклирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:39 This appliance children sentence floorcare EU 529 3523c3f75326490081bea5a3a148238b 496219 true true true false 47 1621434 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:39 14 Topic 1 0 496219 255277 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:39 This appliance children sentence floorcare ROW 529 55b42b7b88834d689b8bb6b5d5a03dd0 496220 true true true false 47 1621435 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:39 14 Topic 1 0 496220 255277 47                   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:40 Recycling 130 28054a07bd6248b5805211f784386789 496224 true true true false 47 1621439 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:40 14 Topic 1 0 496224 1010 47   Riciklimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-06-29T10:38:20 Recycling 130 cbadf07b4c2c488182ef55803e6b6af5 512702 true true true false 0 2017041 Tim Berga 2021-04-26T11:24:20 6 Topic 1 0 512702 1010 17   מיחזור   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-07-02T07:30:27 Recycling 130 a0ac89d5a1b2481e84b81f4454b1be8c 513973 true true true false 0 2017042 Tim Berga 2021-04-26T11:24:20 6 Topic 1 0 513973 1010 49   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Ieva Datava 2020-07-23T06:34:18 Caution (heading only - géén 3mm) 418 d2ce81156ede453392305635216d0207 515210 true true true false 53 1717464 Ieva Datava 2020-07-23T06:34:18 14 Topic 1 0 515210 147865 53   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:56 Recycling 130 e74ff075a7c44d258ed0dcf96e599b9f 517609 true true true false 14 1717732 Abby Kooistra 2020-07-23T07:19:56 14 Topic 1 0 517609 1010 14   Recyclage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:03 Danger dustbag vacuum cleaners 668 fd5514efa25f49e1bbe8fec831bc8e80 517897 true true true false 49 1718935 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:03 14 Topic 1 0 517897 178587 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:04 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 d8acaf7bd92a4d42b5af1233850499f2 517898 true true true false 49 1718936 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:04 14 Topic 1 0 517898 3136 49           Nikad ne usisavajte vodu ili druge tečnosti, zapaljive materije ili vreli pepeo.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:05 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 93458a93d137456183cffad1a29c03ea 517899 true true true false 49 1718937 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:05 14 Topic 1 0 517899 165177 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:06 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 d9dd98fe84a840099fb591ea985f2653 517900 true true true false 49 1718938 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:06 14 Topic 1 0 517900 3140 49           Provjerite odgovara li napon naznačen na aparatu naponu lokalne strujne mreže prije nego što priključite aparat.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:06 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 7a158a7cc57a49efadb2698feb5a4a8b 517901 true true true false 49 1718939 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:06 14 Topic 1 0 517901 3143 49           Nemojte koristiti aparat ukoliko je oštećen utikač, mrežni kabl ili sam aparat.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:27:50 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 187d35f79070477d9cb0048531cf4a47 517902 true true true false 49 2473376 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:27:50 14 Topic 1 0 517902 3145 49           Ako je mrežni kabl oštećen, zamjenu moramo da izvršimo mi, servis koji smo ovlastili ili druga kvalifikovana osoba, kako bi se izbjegla opasnost.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:08 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 d645c350495849ee8b1cd3ecd9388e2d 517903 true true true false 49 1718941 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:08 14 Topic 1 0 517903 178589 49           Nemojte okretati crijevo, cijev ili bilo koji drugi pribor prijema očima ili ušima i nemojte ih stavljati u usta.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:08 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 d9f88834955c4a7cb67ef150f7eef283 517904 true true true false 49 1718942 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:08 14 Topic 1 0 517904 347984 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:09 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 ca42b686977d41188c6f2e4e85aab0f2 517905 true true true false 49 1718943 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:09 14 Topic 1 0 517905 644 49           Utikač mora da se izvadi iz utičnice prije čišćenja ili održavanja aparata.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:09 This appliance children sentence floorcare EU 529 536cb3aa2a1d41b88104df41b95a815e 517906 true true true false 49 1718946 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:09 14 Topic 1 0 517906 255277 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:10 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 3c0f60ae39194ae99e4ed106e06d1f03 517907 true true true false 49 1718949 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:10 14 Topic 1 0 517907 333422 49           Ovaj usisivač je dizajniran isključivo za upotrebu u domaćinstvu. Nemojte koristiti ovaj usisivač za usisavanje građevinskog otpada, cementne prašine, sitnog pijeska, kreča i sličnih materija. Usisivač nikad nemojte koristiti bez filtera. To bi moglo da ošteti motor i skrati vijek trajanja usisivača. Uvijek čistite sve dijelove usisivača u skladu sa uputstvima u korisničkom priručniku. Nemojte čistiti nikakve dijelove vodom i/ili sredstvima za čišćenje osim ako to nije posebno navedeno u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:10 E_If you clean a washable filter 397 7348a0532b6f44629324aaf80e072e6c 517908 true true true false 49 1718950 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:10 14 Topic 1 0 517908 233007 49           Ako perivi sunđerasti filter perete vodom, mora se potpuno osušiti prije vraćanja u aparat. Nemojte da sušite filter na direktnoj sunčevoj svjetlosti, na radijatoru ili u sušilici. Zamijenite perivi filter ako više ne može da se ispravno očisti ili ako je oštećen.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:11 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 fea7506dd71742348f5ae5566aa53e6e 517909 true true true false 49 1718951 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:11 14 Topic 1 0 517909 178593 49           U cilju obezbjeđivanja optimalnog zadržavanja prašine i performansi usisivača uvijek zamijenite filtere originalnim filterima kompanije Philips  odgovarajućeg tipa.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:18 Troubleshooting Intro - appliance 418 39941b9f64f744e5a0214bdbaf8d7643 517919 true true true false 49 1718964 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:18 14 Topic 1 0 517919 232965 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:20 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d2d274e5af834edda5039af2fc51f577 517920 true true true false 49 1718966 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:20 14 Topic 1 0 517920 2757 49           U ovom poglavlju dat je pregled najčešćih problema sa kojima se možete sresti pri radu s ovim aparatom. Ako ne možete riješiti neki problem koristeći donje informacije, posjetite  www.philips.com/support da biste dobili odgovore na česta pitanja ili se obratite Centru za potrošače u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:36 Important safety information 418 ec50f087c013469591f8d0d24aaf6d97 552578 true true true false 52 1838477 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:36 14 Topic 1 0 552578 738 52   Аюулгүй ашиглах зөвлөмж   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Хэрэгслийг хэрэглэхийн өмнө энэхүү чухал мэдээллийг анхааралтай уншиж, хожим дахин унших хэрэг гарч болзошгүй тул хаялгүй хадгалбал зохино.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:39 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 867b8f15cbca4f06a25718efe7ae56c0 552585 true true true false 52 1838490 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:39 14 Topic 1 0 552585 165177 52               35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:40 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 c2bf27de82d142748423bfd5674a27c2 552586 true true true false 52 1838493 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:40 14 Topic 1 0 552586 3140 52           Цахилгаан хэрэгслийг залгахын өмнө хэрэгсэл дээр заасан хүчдэл тухайн газрын цахилгаан хүчдэлтэй тохирч байгаа эсэхийг шалгана уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:42 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 d4dc6632639344b5a5031f241b71ab80 552590 true true true false 52 1838502 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:42 14 Topic 1 0 552590 3145 52           Хэрэв цахилгааны утас гэмтсэн байвал цахилгааны аюулаас сэргийлэхийн тулд Philips эсвэл Philips компанийн зөвшөөрөгдсөн засварын төвд, эсвэл адил түвшний мэргэшсэн засварчнаар солиулах шаардлагатай.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 f763c5462b3c465eba21798a8f2b2936 552615 true true true false 52 1838546 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 14 Topic 1 0 552615 1217 52   Цахилгаан соронзон орон (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:53:45 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f5176748650041c88dc68b7820346f29 552616 true true true false 52 2302298 Matthijs Droge 2023-02-17T10:53:45 14 Topic 1 0 552616 1187 52           Уг <USR_PH_SHRT> төхөөрөмж нь цахилгаан соронзон оронд өртөх тухай холбогдох стандарт, журамд нийцнэ.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 Ordering accessories - GENERAL 411 bc9ee765f5724ee983dc98f0aa9aac54 552617 true true true false 52 2555068 Gao Yi 2024-05-29T06:57:50 5 Topic 1 0 552617 42305 52   Дагалдах хэрэгслийн захиалга   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 76c58f2ee21041c1a4f53213feb41210 552618 true true true false 52 1838549 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:55 14 Topic 1 0 552618 2956 52           Дагалдах хэрэгсэл эсвэл сэлбэг худалдаж авахыг хүсвэл  www.philips.com/parts-and-accessories вэб сайтад зочлох буюу Philips-ийн албан ёсны борлуулах төвд очно уу. Мөн та өөрийн оршин суугаа газрын Philips-ийн Хэрэглэгчдэд үйлчлэх төвд хандаж болно (холбоо барих мэдээллийг олон улсын баталгааны товхимлоос үзнэ үү).   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:56 Recycling 130 3caba1ea1b854fd893b8a8be99b38794 552620 true true true false 52 1838551 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:56 14 Topic 1 0 552620 1010 52   Дахин боловсруулалт   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 Recycling 130 f0f20866456b4b3fb8782e4b2e211310 552621 true true true false 52 1838552 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:57 14 Topic 1 0 552621 1010 52   Дахин боловсруулалт   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:00 Warranty and support (heading only) 244 0007410d14794be8856a25eb191a542a 552629 true true true false 52 1838563 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:00 14 Topic 1 0 552629 939 52   Баталгаа, засвар үйлчилгээ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:01 Troubleshooting (heading only) 418 4ba088f3d50e405ba8f9bf52932dbe86 552631 true true true false 52 1838568 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:01 14 Topic 1 0 552631 28189 52   Эвдрэл гэмтлийг эрж хайх   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 Troubleshooting Intro - appliance 418 4e75b5f7b1514d1abe66d0d8dc289612 552632 true true true false 52 1838570 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 14 Topic 1 0 552632 232965 52               35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 d6aec17db06e4276a9898553a34fc1c6 552633 true true true false 52 1838572 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:02 14 Topic 1 0 552633 2757 52           Энэ бүлэгт цахилгаан хэрэгсэлд тулгарч болох нийтлэг асуудлуудыг нэгтгэн харуулав. Хэрэв та доор буй мэдээллийн дагуу асуудлыг шийдвэрлэж чадахгүй байгаа бол  www.philips.com/support вэб сайтад зочилж түгээмэл асуулт, хариултыг унших юм уу өөрийн улсад байх Хэрэглэгчдэд үйлчлэх төвд хандана уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-15T10:19:18 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 c153b82001174df9bb51bf6050a6b5fb 552696 true true true false 0 1834007 Marie-josé DeRoos 2020-10-15T10:28:18 6 Topic 1 0 552696 -1 1           This symbol means that electrical products shall not be disposed of with  normal household waste.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-15T10:26:20 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 c0f20f3051634680bc10930f732d0edb 552698 true true true false 0 1834780 Marie-josé DeRoos 2020-10-19T09:37:28 6 Topic 1 0 552698 552697 1               40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:51 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 298a8cf667494c2fbe233044805564b8 552774 true true true false 8 1838121 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:51 14 Topic 1 0 552774 552696 8           Dit symbool betekent dat elektrische apparaten niet samen met het gewone huishoudelijke afval mogen worden  weggegooid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:52 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 9bad45acae604b7ca24fb20dc4d3f0ab 552775 true true true false 8 1838122 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:52 14 Topic 1 0 552775 552697 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:52 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 8db271140ece422bb4dd09711954ff45 552776 true true true false 8 1838123 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:52 14 Topic 1 0 552776 552693 8           Volg de in uw land geldende regels voor de gescheiden inzameling van elektrische producten.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:17 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 966f2ae14d0a48229823a16b646bdfa6 552782 true true true false 13 1837670 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:17 14 Topic 1 0 552782 552696 13           Ce symbole signifie que les produits électriques ne doivent pas être jetés avec les ordures  ménagères.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:17 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 92a9a05332404a46b10520c7a88b3882 552783 true true true false 13 1837671 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:17 14 Topic 1 0 552783 552697 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:18 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 9bfb7a56be7141828e9080bc13b63ed8 552784 true true true false 13 1837672 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:18 14 Topic 1 0 552784 552693 13           Respectez la réglementation de votre pays concernant la collecte sélective des produits électriques.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:38 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 13cfa081739d45738f9f8eb1df9843a0 552790 true true true false 27 1837679 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:38 14 Topic 1 0 552790 552696 27           Este símbolo significa que os produtos elétricos não devem ser eliminados juntamente com os  resíduos domésticos comuns.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:39 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 c82420c989a242feb70d3e7ca35ca704 552791 true true true false 27 1837680 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:39 14 Topic 1 0 552791 552697 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:39 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 922b13538be14135b76f8f1f8a54de19 552792 true true true false 27 1837681 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:39 14 Topic 1 0 552792 552693 27           Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:46 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 4842aa8238584280856a3f699609acf1 552798 true true true false 35 1837687 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:46 14 Topic 1 0 552798 552696 35           Este símbolo significa que los productos eléctricos no se deben eliminar como  residuos domésticos corrientes sin clasificar.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:46 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 25c72a6232e74104a6b9677fb50b0007 552799 true true true false 35 1837688 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:46 14 Topic 1 0 552799 552697 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:46 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 def237ffac0048b78b08004baa941752 552800 true true true false 35 1837689 Marloes de Lange 2020-10-21T09:17:46 14 Topic 1 0 552800 552693 35           Siga la normativa de su país para la recogida selectiva de productos eléctricos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:42 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 498745763fac41aabf394a6ef83d3d83 552806 true true true false 19 1838113 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:42 14 Topic 1 0 552806 552696 19           Questo simbolo indica che i prodotti elettrici non devono essere smaltiti con i  normali rifiuti domestici.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:43 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ccf775e5397c426c827bb22356edae48 552807 true true true false 19 1838114 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:43 14 Topic 1 0 552807 552697 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:43 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 c8e317025a8448afa1a47d872862d7ee 552808 true true true false 19 1838115 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:43 14 Topic 1 0 552808 552693 19           Attenetevi alle normative di raccolta differenziata dei prodotti elettrici in vigore nel vostro paese.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:33 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 213058e2f47643579365c64091d4cb69 552814 true true true false 15 1838105 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:33 14 Topic 1 0 552814 552696 15           Dieses Symbol bedeutet, dass das Elektrogerät nicht mit dem  normalen Hausmüll entsorgt werden darf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:33 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 e08ef4a44bab4382949bec35b737815e 552815 true true true false 15 1838106 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:33 14 Topic 1 0 552815 552697 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:34 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 68166486bf3c4b1d9d13103b4f05c35f 552816 true true true false 15 1838107 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:34 14 Topic 1 0 552816 552693 15           Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von elektrischen Produkten.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:24 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 99c666a4bec04e2c8b26542253bca4e8 552822 true true true false 17 1838097 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:24 14 Topic 1 0 552822 552696 17           סמל זה מציין שהמוצרים החשמליים אינם מיועדים להשלכה ביחד עם  הפסולת הביתית הרגילה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:25 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 85657de2ebba4a4bafbddf753224293b 552823 true true true false 17 1838098 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:25 14 Topic 1 0 552823 552697 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:25 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 18987eb2e9724be28b375bb5915cb76e 552824 true true true false 17 1838099 Marloes de Lange 2020-10-21T14:06:25 14 Topic 1 0 552824 552693 17           יש לציית לחוקים המקומיים להפרדה ואיסוף של מוצרים חשמליים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:46 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 cd408a0bbeeb44ba8749cc6d7473a151 552832 true true true false 7 1837697 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:46 14 Topic 1 0 552832 552696 7           Dette symbol betyder, at elektriske produkter ikke må bortskaffes sammen med  almindeligt husholdningsaffald.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:46 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ce03a35d5b0040a79c0c17c0a867a518 552833 true true true false 7 1837698 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:46 14 Topic 1 0 552833 552697 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:47 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 56ec98731d11426fa1ddb67f468d1ce7 552834 true true true false 7 1837699 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:47 14 Topic 1 0 552834 552693 7           Følg den nationale lovgivning om særskilt indsamling af elektriske produkter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:40 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 d63a5e5bddaf428680825632b5778822 552840 true true true false 36 2141373 Matthijs Droge 2022-01-24T14:10:36 4 Topic 1 0 552840 552696 36           Den här symbolen innebär att elektroniska produkter inte får slängas bland normalt  hushållsavfall.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:40 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 7c30ee5f39624285962bf9c256ccfb4a 552841 true true true false 36 1838131 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:40 14 Topic 1 0 552841 552697 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:40 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 1606450ac67e4055bf37b14d381ecc89 552842 true true true false 36 2141377 Matthijs Droge 2022-01-24T14:16:04 4 Topic 1 0 552842 552693 36           Följ ditt lands regler för återvinning av elektroniska produkter.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:54 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 0288d93e3368477b91cbdb05ed1ee222 552848 true true true false 25 1837705 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:54 14 Topic 1 0 552848 552696 25           Dette symbolet betyr at elektriske produkter ikke skal kastes sammen med  vanlig husholdningsavfall.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:55 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 c739f9c0c7904fbeb4ca6c08743ac4e4 552849 true true true false 25 1837706 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:55 14 Topic 1 0 552849 552697 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:55 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 e56ae6690c0d4dcdb65c60704e0305d6 552850 true true true false 25 1837707 Marloes de Lange 2020-10-21T09:18:55 14 Topic 1 0 552850 552693 25           Pass på å overholde nasjonale regler og forskrifter for avhending av elektriske produkter.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:48 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 f765801a662e4a138f0bba1faf3f3df6 552856 true true true false 12 1838138 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:48 14 Topic 1 0 552856 552696 12           Tämä merkki tarkoittaa sitä, että sähkölaitteita ei saa hävittää  tavallisen kotitalousjätteen mukana.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:48 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 262508f1a5314ddca807c3922b426de5 552857 true true true false 12 1838139 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:48 14 Topic 1 0 552857 552697 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:48 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 4b4335965ca845e4bec7097a5f24c858 552858 true true true false 12 1838140 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:48 14 Topic 1 0 552858 552693 12           Noudata oman maasi sähkölaitteiden kierrätystä ja hävittämistä koskevia sääntöjä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:55 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 e3bf85f392ce4fd6beef03a1a1a25a0e 552864 true true true false 38 1838146 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:55 14 Topic 1 0 552864 552696 38           Bu simge, elektrikli ürünlerin normal ev atıklarıyla birlikte  atılmaması gerektiğini belirtir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:56 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 5624947ad796427a9cb24e3d1a770a07 552865 true true true false 38 1838147 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:56 14 Topic 1 0 552865 552697 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:56 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 78f4efbe205c46b59d13822340550859 552866 true true true false 38 1838148 Marloes de Lange 2020-10-21T14:07:56 14 Topic 1 0 552866 552693 38           Elektrikli ürünlerin ayrı olarak toplanmasına ilişkin ülkenizde yürürlükte olan yönetmeliklere uyun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:03 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 d7e9b87b349542e9830b23882a9efb37 552872 true true true false 16 1837714 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:03 14 Topic 1 0 552872 552696 16           Αυτό το σύμβολο δηλώνει ότι τα ηλεκτρικά προϊόντα δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα  συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:03 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 6b16e3e9e9f049e9ab285546b71caffc 552873 true true true false 16 1837715 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:03 14 Topic 1 0 552873 552697 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-10-19T11:57:06 Troubleshooting Intro - appliance 418 c122bad0e20e4ed283da1e562665c105 232965 true true true false 0 630636 Marie-josé DeRoos 2016-10-19T11:58:49 6 Topic 1 0 232965 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-11-17T16:25:57 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 78a78373188d463c98125673664ca445 333422 true true true false 0 949794 Marijke Semmelink 2017-11-21T11:05:00 6 Topic 1 0 333422 -1 1           This vacuum cleaner is designed for household use only. Do not use this vacuum cleaner to vacuum up building waste, cement dust, ashes, fine sand, lime and similar substances. Never use the vacuum cleaner without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the vacuum cleaner. Always clean all parts of the vacuum cleaner as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not specifically shown in the user manual.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marie-josé DeRoos 2016-07-21T11:51:02 Recycling 2006_66_EC battery Pb 114 16597590a99a45988092ee43e0b9908d 211268 true true true false 0 560334 Marie-josé DeRoos 2016-07-21T11:53:38 11 Topic 1 0 211268 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2023-01-16T16:34:41 Extra sentences Recycling Germany product only 114 91e22904621240c7baa62b8d818b2c52 269395 true true true false 15 2294195 Peter de Wit 2023-01-16T16:35:38 11 Topic 1 0 269395 -1 15                     Rücknahme von Altgeräten  Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektround Elektronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen.  Diese Händler müssen:  beim Verkauf eines neuen Elektrogeräts ein Altgerät der gleichen Art kostenfrei zurücknehmen (1:1-Rücknahme); auch bei Lieferungen nach Hause. bis zu drei kleine Altgeräte (keine äußere Abmessung größer als 25 cm) kostenfrei im Verkaufsgeschäft oder in unmittelbarer Nähe zurücknehmen, ohne Neukaufverpflichtung.  Rücknahmepflichten gelten auch für den Versandhandel, wobei die Pflicht zur 1:1-Rücknahme im privaten Haushalt nur für Wärmeüberträger (Kühl-/Gefriergeräte, Klimageräte u.a.), Bildschirmgeräte und Großgeräte gilt; für die 1:1-Rücknahme von Lampen, Kleingeräten und kleinen ITK-Geräten sowie die 0:1-Rücknahme müssen Versandhändler Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum Endverbraucher bereitstellen.  Die Versuni Germany GmbH ist Mitglied des Rücknahmesystems “take-e-back”. Mehr Information unter:  www.take-eback.de. So Verbraucher über Versuni Netherlands B.V ein Produkt erworben haben, können sie ebenso die Möglichkeiten des Systems nutzen.  Rückgabemöglichkeiten für Verbraucher in Österreich  Die Versuni Germany GmbH und die Versuni Netherlands B.V sind Mitglied beim Sammel- und Verwertungssytem des UFH. Sammelstellen und Öffnungszeiten siehe  https://ufh.at/. So Verbraucher das Produkt andernorts erworben haben, haben sie gemäß §5 EAG Anspruch auf eine 1:1-Rücknahme. Für Haushalts- und Gewerbeverpackungen sind die Versuni Germany GmbH und die Versuni Netherlands B.V . Mitglied beim Sammel- und Verwertungssystem RecycleMe GmbH.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Germany 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-11-11T16:02:11 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 7623efa9f4f642acaa544d8ec9cf88bf 473311 true true true false 0 1553130 Marijke Semmelink 2020-01-03T14:48:32 6 Topic 1 0 473311 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-04T12:53:21 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 cf8232a271214e7dbd7c9f6b442c1cba 347984 true true true false 0 1108340 Marijke Semmelink 2018-04-30T08:09:03 6 Topic 1 0 347984 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-10-19T17:06:21 E_If you clean a washable filter 397 318386b327db413791d68eb270785a36 233007 true true true false 0 752948 Mariska van Ree 2017-03-21T17:12:55 6 Topic 1 0 233007 -1 1           If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry before you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct sunlight, on a radiator or in a tumble dryer. Replace a washable filter if it can no longer be cleaned properly or if it is damaged.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-01-19T11:20:57 This appliance children sentence floorcare EU 529 d06db9c5f7ba42fe85881b429d120073 255277 true true true false 0 1278089 Marijke Semmelink 2019-01-16T16:04:24 6 Topic 1 0 255277 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Marie-josé DeRoos 2020-10-15T10:13:36 Recycling no batteries - Ed 5 SHORTENED 114 6928d5196e734848ad55a5c08aa17383 552692 true true true false 0 1834756 Marie-josé DeRoos 2020-10-19T09:23:06 6 Book 1 0 552692 -1 1         Recycling rechargeable nonremovable batteries    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Environment  0 Recycling rechargeable nonremovable batteries 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Recycling rechargeable nonremovable batteries 
   62 Marijke Semmelink 2016-10-19T17:04:50 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 570e6f72b2b7439aa0de438a8ab693ea 233004 true true true false 0 753170 Mariska van Ree 2017-03-21T17:15:29 6 Topic 1 0 233004 -1 1           Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2017-01-19T21:32:41 11232 710 d9264ab1563d4bf28180d3e3358bf8bc 255320 true true true false 0 698546 Marijke Semmelink 2017-01-20T08:08:47 11 Topic 1 0 255320 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2017-01-19T21:33:46 11233 710 aa53781caee340db95cedc5c23c7e2b6 255322 true true true false 0 698547 Marijke Semmelink 2017-01-20T08:08:47 11 Topic 1 0 255322 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2017-04-25T16:43:31 Maintenance StiWa heading 1010 f2d641297a694db1850cf283bfb300ff 280783 true true true false 0 799116 Marijke Semmelink 2017-05-22T18:06:36 6 Topic 1 0 280783 -1 1   Maintenance   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-04-27T18:27:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 a5a3b9d812ad4eacac730a17b8c02800 280949 true true true false 0 799117 Marijke Semmelink 2017-05-22T18:06:36 6 Topic 1 0 280949 -1 1           Warning: The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance. Caution: Do not clean any part of the appliance in the dishwasher.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-07-31T09:57:28 Spacer 668 6d08c3ffbaf0436d869fb67d49708bd4 301576 true true true false 0 854008 Marijke Semmelink 2017-07-31T09:59:00 11 Topic 1 0 301576 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2017-08-18T15:15:56 11546 824 bdbe3bca8ce44469af31ce17196597b0 307023 true true true false 0 870949 Marijke Semmelink 2017-08-18T15:19:43 1 Topic 1 0 307023 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-12-18T22:13:54 Never use the appliance without any of the filters.. 905 cd1b45ef73cc41c394d93e41e96d062b 353895 true true true false 0 1238885 Marijke Semmelink 2018-11-26T15:44:09 6 Topic 1 0 353895 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2016-10-19T17:05:13 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 c3af3900da674953b36f415688a072ba 233005 true true true false 0 752101 Mariska van Ree 2017-03-21T17:06:17 6 Topic 1 0 233005 -1 1           Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-10-22T10:30:50 11964 1548 af0455864247440281e237f92bbc8c37 408893 true true true false 0 1221566 Marijke Semmelink 2018-11-01T14:58:00 11 Topic 1 0 408893 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-10-22T14:48:53 11965 1548 608f2130deec4730a66a85affb2a5a3e 408910 true true true false 0 1221574 Marijke Semmelink 2018-11-01T14:58:01 11 Topic 1 0 408910 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-10-22T14:52:17 11968 1548 c8f368d57de748049adb325476886b53 408916 true true true false 0 1221575 Marijke Semmelink 2018-11-01T14:58:02 11 Topic 1 0 408916 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-11-15T09:48:23 12052 1587 4ec7c87979484b50aa0b1ad1aec18b68 411125 true true true false 0 2583063 Jeffery Bw Wang 2024-06-28T07:50:44 11 Topic 1 0 411125 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-11-15T09:53:11 12054 1010 acb3ea9224bb44c69deb8f5af878512f 411128 true true true false 0 1238883 Marijke Semmelink 2018-11-26T15:43:23 11 Topic 1 0 411128 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-11-15T10:01:23 12058 1587 68416664c7e649c6999bd0f6bd663c99 411132 true true true false 0 1238863 Marijke Semmelink 2018-11-26T15:41:05 11 Topic 1 0 411132 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2018-11-15T10:03:41 12060 1587 9f5ef00b034a4bbea27d74314928a54e 411134 true true true false 0 1238865 Marijke Semmelink 2018-11-26T15:41:05 11 Topic 1 0 411134 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-15T10:23:14 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 aed0a7faf7f04b059c97f178d42a2425 552697 true true true false 0 2264826 Peter de Wit 2022-11-28T09:19:56 6 Topic 1 0 552697 -1 1                0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   636150 Marijke Semmelink 2020-12-02T09:01:02 12541 2102 dfec955196604341984bf9cc7c51e136 559358 true true true false 0 2162979 AIT Support 2022-04-01T15:47:09 1 File 1 0 559358 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
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   636150 Sara Wei 2024-09-23T02:53:06 step 5 2734 c4d2daa4306b40129c57ea89963e7b99 785230 true true true false 0 2686411 Sara Wei 2024-11-07T06:50:31 11 File 1 0 785230 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T02:54:53 step 7 2734 7d4b407d3fc645e587675d829893dd33 785231 true true true false 0 2686412 Sara Wei 2024-11-07T06:50:32 11 File 1 0 785231 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T02:55:16 step 8 2734 23e434e878f740b9882d8fe35fa59625 785232 true true true false 0 2686413 Sara Wei 2024-11-07T06:50:33 11 File 1 0 785232 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T03:00:17 step 9 2734 adb8e74d0c0842a68f826c99b734bcd8 785233 true true true false 0 2686414 Sara Wei 2024-11-07T06:50:34 11 File 1 0 785233 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T03:00:37 step 10 2734 a32253c771524f47b37324c0fb9aeca0 785234 true true true false 0 2686403 Sara Wei 2024-11-07T06:50:24 11 File 1 0 785234 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T03:06:07 step 11 2734 5b66217b3f75452f9fc2a331070dee87 785235 true true true false 0 2686404 Sara Wei 2024-11-07T06:50:24 11 File 1 0 785235 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T03:07:46 step 12 2734 8fb71dd0da5044809b77679e41ada019 785236 true true true false 0 2686405 Sara Wei 2024-11-07T06:50:25 11 File 1 0 785236 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T03:09:31 step 14 2734 f4ae44b55c764a1ab00fe5e601cfac9b 785237 true true true false 0 2686407 Sara Wei 2024-11-07T06:50:27 11 File 1 0 785237 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T03:10:16 step 13 2734 4732ff5062334f5cb3a1abdc132f98d4 785238 true true true false 0 2686406 Sara Wei 2024-11-07T06:50:26 11 File 1 0 785238 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T05:42:29 Cleaning bucket 1 2734 3415972c02ab4e8ebe6054a922dad7e7 785242 true true true false 0 2686376 Sara Wei 2024-11-07T06:50:03 11 File 1 0 785242 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   636150 Sara Wei 2024-09-23T05:56:10 Cleaning bucket 3 2734 b17a8b9a41334950ac7302db9839c579 785243 true true true false 0 2686380 Sara Wei 2024-11-07T06:50:06 11 File 1 0 785243 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  4 100 % 100 % 5 0 px false false false false
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   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:50 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 7c081417ee0f4f5497bf7873551cf61c 552929 true true true false 29 1837731 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:50 14 Topic 1 0 552929 552696 29           Acest simbol înseamnă că produsele electrice nu trebuie eliminate împreună cu  deșeurile menajere obișnuite.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:50 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 61e52784c86f443da4e37030c629dcb9 552930 true true true false 29 1837732 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:50 14 Topic 1 0 552930 552697 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:51 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 d744c33d03844ead8039a6ec52567271 552931 true true true false 29 1837733 Marloes de Lange 2020-10-21T09:19:51 14 Topic 1 0 552931 552693 29           Respectați regulile specifice țării dvs. cu privire la colectarea separată a produselor electrice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:19 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 a2f9f3afb48a4b49ad09f1582e6d1680 552937 true true true false 47 1838197 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:19 14 Topic 1 0 552937 552696 47           Ky simbol do të thotë që produktet elektrike nuk duhet të hidhen me  mbeturinat e zakonshme të shtëpisë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:19 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 338ae9cb47f34677bf94ee9e030e5e4d 552938 true true true false 47 1838198 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:19 14 Topic 1 0 552938 552697 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:19 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 ee343675c46143e8aea76b3d5a99f708 552939 true true true false 47 1838199 Marloes de Lange 2020-10-21T14:09:19 14 Topic 1 0 552939 552693 47           Zbatoni rregulloret e shtetit tuaj për grumbullimin e veçuar të produkteve elektrike.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:45 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 02aaedc198ca44baabd56656840599fb 552946 true true true false 6 1837739 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:45 14 Topic 1 0 552946 552696 6           Tento symbol znamená, že elektrické výrobky nesmí být likvidovány společně s  běžným domácím odpadem.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:45 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 b6cf61d27dec45ad892985d5e9f877f1 552947 true true true false 6 1837740 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:45 14 Topic 1 0 552947 552697 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:45 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 c14a87e840014b4cb8e3886014e3b7db 552948 true true true false 6 1837741 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:45 14 Topic 1 0 552948 552693 6           Dodržujte předpisy vaší země týkající se sběru tříděného odpadu elektrických výrobků.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:43 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 cae1118b3fdc4687885b69151e25c809 552954 true true true false 18 1838205 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:43 14 Topic 1 0 552954 552696 18           Ez a szimbólum azt jelenti, hogy az elektromos készülékeket nem szabad  háztartási hulladékként kezelni.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:43 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 f2fdda11c0a54432bd1bfbb0be85deed 552955 true true true false 18 1838206 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:43 14 Topic 1 0 552955 552697 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:44 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 20a27924df7d493e8f371abe72d2d970 552956 true true true false 18 1838207 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:44 14 Topic 1 0 552956 552693 18           Tartsa be az elektromos készülékek külön történő gyűjtésére vonatkozó országos előírásokat.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:53 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 e1cd53cb941a49c8be2c842705b64f6e 552962 true true true false 22 1837747 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:53 14 Topic 1 0 552962 552696 22           Šis simbols nozīmē, ka elektriskos produktus nedrīkst likvidēt kopā ar  parastajiem sadzīves atkritumiem.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:53 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 a4fd5c52aa4b4480ba9ef707f6c8b6a3 552963 true true true false 22 1837748 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:53 14 Topic 1 0 552963 552697 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:53 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 4203ec3a0fc8452a816c296e052e4002 552964 true true true false 22 1837749 Marloes de Lange 2020-10-21T09:20:53 14 Topic 1 0 552964 552693 22           Ievērojiet vietējos noteikumus par elektrisko produktu savākšanu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:51 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 0633323a6bc2414a90fcbd4c33c1cfd0 552970 true true true false 23 1838214 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:51 14 Topic 1 0 552970 552696 23           Šis simbolis reiškia, kad elektrinių prietaisų negalima išmesti kartu su  įprastomis buitinėmis atliekomis.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:51 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 b57ab1edd59b454c9ec491a721fa6f4a 552971 true true true false 23 1838215 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:51 14 Topic 1 0 552971 552697 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:52 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 f6e12ad18ea442f5a16b5975b22bdf88 552972 true true true false 23 1838216 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:52 14 Topic 1 0 552972 552693 23           Dėl konkretaus elektros prietaisų surinkimo vadovaukitės savo šalies taisyklėmis.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-02-22T00:11:20 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 b7e89fe0cef34ac9a787fd4409ad4365 552978 true true true false 26 2467911 Danni Wang 2024-02-22T00:11:20 14 Topic 1 0 552978 552696 26           Ten symbol oznacza, że produktów elektrycznych nie wolno wyrzucać ze  zwykłymi odpadami domowymi.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:59 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ae8b2909dc104888a3466403e4df55d4 552979 true true true false 26 1838223 Marloes de Lange 2020-10-21T14:10:59 14 Topic 1 0 552979 552697 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:00 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 c3738aae85a1401e89cb327c01633278 552980 true true true false 26 1838224 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:00 14 Topic 1 0 552980 552693 26           Należy postępować zgodnie z obowiązującymi w danym kraju przepisami dotyczącymi selektywnej zbiórki urządzeń elektrycznych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:00 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 c4f023f8b029430ebfb7bbde47751b5f 552986 true true true false 10 1837755 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:00 14 Topic 1 0 552986 552696 10           See sümbol tähendab, et elektritooteid ei tohi visata  tavaliste olmejäätmete hulka.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:00 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 deb057285a6e422ca53f3115c64cd669 552987 true true true false 10 1837756 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:00 14 Topic 1 0 552987 552697 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:01 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 ab7dae91437c4150a3acb1b728ffa422 552988 true true true false 10 1837757 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:01 14 Topic 1 0 552988 552693 10           Järgige oma riigi elektritoodete lahuskogumist reguleerivaid eeskirju.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:06 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 5c7bcee8297243d28223fa6daa7ac92d 552994 true true true false 34 1838231 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:06 14 Topic 1 0 552994 552696 34           Tento symbol znamená, že tieto elektrické výrobky nemožno likvidovať spolu s  bežným domovým odpadom.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:07 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 40e113407e6d4d40b5653a0de7b87474 552995 true true true false 34 1838232 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:07 14 Topic 1 0 552995 552697 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:07 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 05bb165cc90942b29d72b961b509cdf3 552996 true true true false 34 1838233 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:07 14 Topic 1 0 552996 552693 34           Dodržiavajte pravidlá separovaného zberu elektrických výrobkov vo svojej krajine.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:08 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 6b88f2edc65c4d50a65ae9c6031ee6f8 553002 true true true false 39 1837763 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:08 14 Topic 1 0 553002 552696 39           Цей символ означає, що електричні пристрої не підлягають утилізації  зі звичайними побутовими відходами.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:08 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ba89f5c9f741409ca043d37ad70a004e 553003 true true true false 39 1837764 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:08 14 Topic 1 0 553003 552697 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:08 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 148c87019a3643f496c9d389998331db 553004 true true true false 39 1837765 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:08 14 Topic 1 0 553004 552693 39           Дотримуйтеся правил роздільного збору електричних пристроїв у Вашій країні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:51 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 b3a11cad6c1f461dba08fe293affb3c9 553014 true true true false 30 2509265 Jeffery Bw Wang 2024-04-22T08:58:45 14 Topic 1 0 553014 552696 30           Этот  символ означает, что данные электротехнические изделия запрещено утилизировать вместе с обычным бытовым мусором.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:51 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 94aad944d07c410eb8dac773de00c589 553015 true true true false 30 1837772 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:51 14 Topic 1 0 553015 552697 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:51 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 d6d1f43c03a844518f30f66bf849467a 553016 true true true false 30 1837773 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:51 14 Topic 1 0 553016 552693 30           Соблюдайте правила своей страны по раздельному сбору электрических изделий.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:39 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 2bd5248621504a97bfc329f3ee8317fb 553023 true true true false 20 1838239 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:39 14 Topic 1 0 553023 552696 20           Бұл белгі электр өнімдерін  күнделікті үй қоқыстарымен бірге тастауға болмайтынын білдіреді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:39 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 22166cd567ec4437a3e83868d657d11a 553024 true true true false 20 1838240 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:39 14 Topic 1 0 553024 552697 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:40 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 7f895d5959d6484eb36fd44219d63e84 553025 true true true false 20 1838241 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:40 14 Topic 1 0 553025 552693 20           Электр өнімдерін бөлек жинау бойынша жергілікті ережелерді орындаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:47 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 7b7a9714868e4ffeb49c83128dd5e432 553031 true true true false 21 1838247 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:47 14 Topic 1 0 553031 552696 21           이 기호는 전기 제품을  일반 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 된다는 것을 의미합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:47 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 859b8d821a22409a8c1b1e0a0461c517 553032 true true true false 21 1838248 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:47 14 Topic 1 0 553032 552697 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:47 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 784b417486d347dc8bea72c6fc7bfc59 553033 true true true false 21 1838249 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:47 14 Topic 1 0 553033 552693 21           전기 제품의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:59 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 594c89e105594438a405c1b4838a663b 553040 true true true false 24 1837779 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:59 14 Topic 1 0 553040 552696 24           Simbol ini bermakna bahawa produk elektrik tidak harus dilupuskan bersama  sisa rumah yang biasa.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:59 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 db5ac98de3f14999b57e9fd1ea70b24d 553041 true true true false 24 1837780 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:59 14 Topic 1 0 553041 552697 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:59 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 0c0cd2320b594d4fb04724766559edf1 553042 true true true false 24 1837781 Marloes de Lange 2020-10-21T09:21:59 14 Topic 1 0 553042 552693 24           Patuhi peraturan negara anda untuk pelupusan produk elektrik secara berasingan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:55 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 6c0d8e1964954338b1f8f45e383e6951 553049 true true true false 3 1838255 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:55 14 Topic 1 0 553049 552696 3           Simbol ini menandakan bahwa produk elektronik tidak boleh dibuang bersama dengan  sampah rumah tangga biasa.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:55 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 69a65539976346ab8faf04bf4c1553ff 553050 true true true false 3 1838256 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:55 14 Topic 1 0 553050 552697 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:55 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 796a73f4eef742828c6499911a1d5198 553052 true true true false 3 1838257 Marloes de Lange 2020-10-21T14:11:55 14 Topic 1 0 553052 552693 3           Ikuti peraturan setempat untuk pengumpulan produk elektronik secara terpisah.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:22:07 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 3536b81cab6c475fb544e167d90ee494 553059 true true true false 37 1837787 Marloes de Lange 2020-10-21T09:22:07 14 Topic 1 0 553059 552696 37           สัญลักษณ์นี้หมายความว่า คุณจะต้องไม่นำผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าไปทิ้งรวมกับ ขยะภายในบ้านทั่วไป   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:22:07 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ff66d789f3434f8ea0bee288c3ec9463 553060 true true true false 37 1837788 Marloes de Lange 2020-10-21T09:22:07 14 Topic 1 0 553060 552697 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:22:07 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 4b6e8ccd8d7d46a1ab4563309408775f 553061 true true true false 37 1837789 Marloes de Lange 2020-10-21T09:22:07 14 Topic 1 0 553061 552693 37           ปฏิบัติตามกฎภายในประเทศของคุณสำหรับการคัดแยกผลิตภัณฑ์ไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:28 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 a79515fc66dc421aba2ed35e5140837b 553129 true true true false 40 1837795 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:28 14 Topic 1 0 553129 552696 40           Biểu tượng này có nghĩa là các sản phẩm điện không được vứt bỏ cùng với  rác thải sinh hoạt thông thường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:28 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 28939c3152f84055ad62fa047d314e24 553130 true true true false 40 1837796 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:28 14 Topic 1 0 553130 552697 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:29 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 8fc70dcc766b420aba1e345f75712d62 553131 true true true false 40 1837797 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:29 14 Topic 1 0 553131 552693 40           Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:38 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 e57b55e901fd4b8d980bb36e956945a8 553137 true true true false 32 1838264 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:38 14 Topic 1 0 553137 552696 32           此符號表示此電子產品不得與 一般家用廢棄物一併丟棄。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:38 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 1489e16f16ea48a2b563b195345a96ed 553138 true true true false 32 1838265 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:38 14 Topic 1 0 553138 552697 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:38 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 4230d99e12f640039aca6830dc5239d2 553139 true true true false 32 1838266 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:38 14 Topic 1 0 553139 552693 32           請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:46 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 377f5761a1564dff99b368dbc2781d5c 553145 true true true false 31 1838272 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:46 14 Topic 1 0 553145 552696 31           此符号表示电器产品不能与一般的生活垃圾一同 弃置。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:46 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 fe56685c2ba549a9ac29240ee6695a5a 553146 true true true false 31 1838273 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:46 14 Topic 1 0 553146 552697 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:47 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 d7f52d7ba53f48eaa903f27e5bb214e3 553147 true true true false 31 1838274 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:47 14 Topic 1 0 553147 552693 31           请遵守您所在国家/地区有关分类回收电器产品的规定。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:54 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 3a89ce8ce4634ff196d1b366804b026a 553153 true true true false 2 1838280 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:54 14 Topic 1 0 553153 552696 2           يعني هذا الرمز أنه لا يجوز التخلص من المنتجات الكهربائية باستخدام نفايات منزلية  عادية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:55 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 f8e70fbe48834e8cb9dadeb7fe930c0a 553154 true true true false 2 1838281 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:55 14 Topic 1 0 553154 552697 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:55 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 b13dfb167df04787b5ca9ee74343ab07 553155 true true true false 2 1838282 Marloes de Lange 2020-10-21T14:12:55 14 Topic 1 0 553155 552693 2           اتبع قواعد بلدك بشأن المجموعة المنفصلة للمنتجات الكهربائية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:02 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 bd7209c82d444f85876076a97cc088a7 553161 true true true false 11 1838288 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:02 14 Topic 1 0 553161 552696 11           مفهوم این نماد این است که این محصولات الکتریکی را نباید همراه  زباله های معمول خانگی دفع نمایید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:02 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 0a7307f67fc94f6294f6bda259ae9a7a 553162 true true true false 11 1838289 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:02 14 Topic 1 0 553162 552697 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:02 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 0aa811ecb6514504904d9a150d6ab181 553163 true true true false 11 1838290 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:02 14 Topic 1 0 553163 552693 11           قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی دنبال کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:37 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 5a2c6b27c8b246f78486f349df7210c2 553177 true true true false 28 1848671 Marie-josé DeRoos 2020-11-04T07:36:50 1 Topic 1 0 553177 552696 28           Este símbolo significa que os produtos elétricos não devem ser descartados com o  lixo doméstico comum.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Brazil 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:37 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 be8bb755803f425db6de60eade015855 553178 true true true false 28 1847557 Marie-josé DeRoos 2020-11-03T16:15:36 11 Topic 1 0 553178 552697 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Brazil 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:37 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 fb12936585664f39a54e38f75dc321b6 553179 true true true false 28 1837805 Marloes de Lange 2020-10-21T09:23:37 14 Topic 1 0 553179 552693 28           Siga a regulamentação do seu país para a coleta seletiva de produtos elétricos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:50 E_Introduction Philips Floorcare 398 ef1cec103241475895b575707b54c034 555013 true true true false 2 1843752 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:50 14 Topic 1 0 555013 553725 2           تهانينا على شرائك من Philips ومرحبًا بك فيها! للاستفادة بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، يُرجى تسجيل المنتج على موقع الويب  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:51 Never use the appliance without any of the filters.. 905 2e98acf4a12e467f9916ad5925bb2c4a 555014 true true true false 2 1843753 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:51 14 Topic 1 0 555014 353895 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:06 E_Introduction Philips Floorcare 398 b08f9154d65544f68105a208dc47ea3c 555016 true true true false 11 1846316 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:06 14 Topic 1 0 555016 553725 11           بابت خرید این محصول تبریک میگوییم! به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای بهرهمندی کامل از خدمات پشتیبانی Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/MyVacuumCleaner ثبت کنید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:06 Never use the appliance without any of the filters.. 905 b3e9c372befd458f8cd2dd9e70b690e7 555017 true true true false 11 1846317 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:06 14 Topic 1 0 555017 353895 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:57 E_Introduction Philips Floorcare 398 42f3645e7a9745bb8230abc0e8a1d9dc 555019 true true true false 13 1843756 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:57 14 Topic 1 0 555019 553725 13           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers Philips ! Pour bénéficier pleinement de l’assistance Philips, enregistrez votre produit sur le site  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:57 Never use the appliance without any of the filters.. 905 08fb66c147ea430ea860b9eede5a7f5f 555020 true true true false 13 1843757 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:57 14 Topic 1 0 555020 353895 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:06 E_Introduction Philips Floorcare 398 f899577ce7fd4db3800a4b71b5ca0077 555022 true true true false 24 1843761 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:06 14 Topic 1 0 555022 553725 24           Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:06 Never use the appliance without any of the filters.. 905 e3e0428d44de443bbf742d3332d9632b 555023 true true true false 24 1843762 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:06 14 Topic 1 0 555023 353895 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:15 E_Introduction Philips Floorcare 398 13290a79470847c4b8c1c7f720f89169 555025 true true true false 27 1843768 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:15 14 Topic 1 0 555025 553725 27           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar de todas as vantagens da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:16 Never use the appliance without any of the filters.. 905 a26ab20665544753a6b06273c076967d 555027 true true true false 27 1843770 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:16 14 Topic 1 0 555027 353895 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:12 E_Introduction Philips Floorcare 398 6100f989f15b4096815b83d89c314a46 555031 true true true false 31 1846320 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:12 14 Topic 1 0 555031 553725 31           感谢您的惠顾，欢迎使用飞利浦产品！ 为了您能充分享受飞利浦提供的支持，请在  www.philips.com/MyVacuumCleaner 上注册您的产品。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:13 Never use the appliance without any of the filters.. 905 6cfe8100981d486e9f3bfcc32f77a3be 555032 true true true false 31 1846321 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:13 14 Topic 1 0 555032 353895 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:07 E_Introduction Philips Floorcare 398 e0e44af34baf4fe895ad9e58e7e8df9d 555034 true true true false 32 1843764 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:07 14 Topic 1 0 555034 553725 32           感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產品： www.philips.com/MyVacuumCleaner。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:07 Never use the appliance without any of the filters.. 905 895b136298ea426f9d704d182ffe288a 555035 true true true false 32 1843765 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:07 14 Topic 1 0 555035 353895 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:16 E_Introduction Philips Floorcare 398 fcd83333925c4bbfae600adce283b41d 555037 true true true false 37 1843772 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:16 14 Topic 1 0 555037 553725 37           ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของ Philips! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/MyVacuumCleaner    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:16 Never use the appliance without any of the filters.. 905 c59ac7dbe990432b84f42bf360e71bd1 555038 true true true false 37 1843773 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:16 14 Topic 1 0 555038 353895 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:22 E_Introduction Philips Floorcare 398 50ca21ff9a2d49b68a2452db34aa0a62 555040 true true true false 40 1843776 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:22 14 Topic 1 0 555040 553725 40           Cảm ơn bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để Philips có thể hỗ trợ đầy đủ cho bạn, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:22 Never use the appliance without any of the filters.. 905 86c46b93df7d4e1d896204a931f897f5 555041 true true true false 40 1843777 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:22 14 Topic 1 0 555041 353895 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:29 E_Introduction Philips Floorcare 398 a8ee590042534867b3cfcec68dd801e0 555043 true true true false 42 1843780 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:29 14 Topic 1 0 555043 553725 42           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:29 Never use the appliance without any of the filters.. 905 ab23946329f94621b218ed8df454cf66 555044 true true true false 42 1843781 Marijke Semmelink 2020-10-28T06:00:29 14 Topic 1 0 555044 353895 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:19 E_Introduction Philips Floorcare 398 ac29de6adab94376abe49ca8a2ad2d7e 555049 true true true false 21 1846324 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:19 14 Topic 1 0 555049 553725 21           필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 받을 수 있도록  www.philips.com/MyVacuumCleaner에서 제품을 등록하십시오.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:20 Never use the appliance without any of the filters.. 905 8aeea7f25f394163885aa028d7b7762c 555050 true true true false 21 1846325 Marijke Semmelink 2020-10-30T06:02:20 14 Topic 1 0 555050 353895 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:00 E_Introduction Philips Floorcare 398 d7568e8097164132bcd0ee42a06aa6ca 555732 true true true false 28 1850727 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:00 14 Topic 1 0 555732 553725 28           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para aproveitar todos os benefícios oferecidos pelo suporte da Philips, registre seu produto na página  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:00 Danger dustbag vacuum cleaners 668 7f37f8331b8f48188488a6328b3eb238 555733 true true true false 28 1850728 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:00 14 Topic 1 0 555733 178587 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:01 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 662d3c44190d4e76a15d32a09f9731a5 555734 true true true false 28 1850729 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:01 14 Topic 1 0 555734 3136 28           Nunca aspire água nem outros líquidos, substâncias inflamáveis nem cinzas quentes.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:01 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 6cd6ee8710e449c0a1f2c79c3882ae5d 555735 true true true false 28 1850730 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:01 14 Topic 1 0 555735 165177 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:01 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 e46a8261e9264a36902da23541f8fba2 555736 true true true false 28 1850731 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:01 14 Topic 1 0 555736 3140 28           Antes de ligar o aparelho, verifique se a tensão indicada no aparelho corresponde à tensão do local.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:02 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 0246bc0d90ae43bdab1fbc2d4c66126c 555737 true true true false 28 1850732 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:02 14 Topic 1 0 555737 3143 28           Não utilize o aparelho se a tomada, o cabo de energia ou o próprio aparelho estiverem danificados.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:02 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 734d5744e97d49bfab6af4b34e4dc9bd 555738 true true true false 28 1850733 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:02 14 Topic 1 0 555738 178589 28           Não aponte a mangueira, o tubo nem qualquer outro acessório para os olhos ou orelhas, nem o coloque na boca.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:03 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 c172a6c092864b0199d16f8e7cce4770 555739 true true true false 28 1850734 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:03 14 Topic 1 0 555739 473311 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:03 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 6e58b9799f6244abbfe947c660b83a25 555740 true true true false 28 1850735 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:03 14 Topic 1 0 555740 473312 28           Não use o aparelho com um transformador, pois isso pode provocar situações de risco.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:04 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 30a26a9dcc8f46a7aa172c1349a8ee41 555741 true true true false 28 1850736 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:04 14 Topic 1 0 555741 347984 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:04 Never use the appliance without any of the filters.. 905 2a9e21a7a2324e708e08159049ac045f 555742 true true true false 28 1850737 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:04 14 Topic 1 0 555742 353895 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:05 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 865f259aa10c457c9a223ad1460e4e56 555743 true true true false 28 1850738 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:05 14 Topic 1 0 555743 233004 28           Nunca use o aparelho sem algum dos filtros. Isso pode danificar o motor e reduzir a vida útil do aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:05 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 74c79d7700284471bd55d3ce4b8eb9bb 555744 true true true false 28 1850739 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:05 14 Topic 1 0 555744 233005 28           Sempre limpe todas as peças, conforme mostrado no manual do usuário. Não lave as peças com água e/ou agentes de limpeza se isso não estiver especificamente mostrado no manual do usuário.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:05 E_If you clean a washable filter 397 160cd18022764d67ba569cf198629002 555745 true true true false 28 1850740 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:05 14 Topic 1 0 555745 233007 28           Se você limpar um filtro lavável com água, verifique se ele está completamente seco antes de colocá-lo novamente no aparelho. Não seque o filtro em luz solar direta, em um radiador nem em um secador. Substitua um filtro lavável se não for mais possível limpá-lo corretamente ou se estiver danificado.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:06 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 bed528e22e4143c59e95ba39a3757cbb 555746 true true true false 28 1850741 Marijke Semmelink 2020-11-06T08:26:06 14 Topic 1 0 555746 178593 28           Para garantir retenção ideal de pó e desempenho do aspirador, sempre substitua os filtros por filtros Philips originais do  tipo correto.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-26T09:13:31 E_Introduction Philips Floorcare 398 8b38dccd0f4c4ce0b6fa9cd34771400a 558961 true true true false 0 1863022 Marijke Semmelink 2020-11-26T09:17:56 14 Topic 1 0 558961 553725 3           Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-07T08:19:50 E_Introduction Philips Floorcare 398 c407f294e59547a5a2b6bd5bcbc2bfe5 559389 true true true false 7 1867748 Peter de Wit 2020-12-07T08:19:50 14 Topic 1 0 559389 553725 7           Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den støtte, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:02 E_Introduction Philips Floorcare 398 544d79553ab645cea94dfa87b4242195 559403 true true true false 8 1867763 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:02 14 Topic 1 0 559403 553725 8           Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/MyVacuumCleaner om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-04T09:12:59 E_Introduction Philips Floorcare 398 7b4adf9b7a7f48c98177b21e609b679b 559417 true true true false 15 1867505 Peter de Wit 2020-12-04T09:12:59 14 Topic 1 0 559417 553725 15           Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Kundenunterstützung von Philips optimal zu nutzen, registrieren Sie Ihr Produkt bitte unter  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:14 E_Introduction Philips Floorcare 398 f22d4e3ce79b4fd7a9709171360021c1 559431 true true true false 19 1867779 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:14 14 Topic 1 0 559431 553725 19           Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto all'indirizzo  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:25 E_Introduction Philips Floorcare 398 217d57dc25d746309b4ccaa89b04bfa0 559457 true true true false 12 1867796 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:25 14 Topic 1 0 559457 553725 12           Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Hyödynnä Philipsin tuki ja rekisteröi tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:37 E_Introduction Philips Floorcare 398 f7e7c9750a0f4191bb1589c57765a758 559471 true true true false 16 1867811 Peter de Wit 2020-12-07T08:20:37 14 Topic 1 0 559471 553725 16           Συγχαρητήρια για την αγορά σας και καλώς ήρθατε στη Philips! Για να επωφεληθείτε πλήρως από την υποστήριξη που παρέχει η Philips, δηλώστε το προϊόν σας στη διεύθυνση  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-04T09:13:13 E_Introduction Philips Floorcare 398 9a21a8356f684282bc6d9e83ee78affa 559485 true true true false 25 1867520 Peter de Wit 2020-12-04T09:13:13 14 Topic 1 0 559485 553725 25           Gratulerer med kjøpet ditt og velkommen til Philips! Du får størst utbytte av støtten som Philips tilbyr, hvis du registrerer produktet ditt på  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-04T09:13:25 E_Introduction Philips Floorcare 398 9e0d947f20ca48d78f8ae46e60b14fb8 559511 true true true false 35 1867535 Peter de Wit 2020-12-04T09:13:25 14 Topic 1 0 559511 553725 35           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-12-07T14:40:15 E_Introduction Philips Floorcare 398 aabe937a274345dd95b510b1d456e8f2 559525 true true true false 36 1868175 Peter de Wit 2020-12-07T14:40:15 14 Topic 1 0 559525 553725 36           Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! För att dra full nytta av den support som Philips erbjuder kan du registrera din produkt på  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-12-16T06:40:23 Danger (heading only - géén 3mm) 418 658ad972cf334c66af787d129607f13c 561025 true true true false 3 1878828 Marijke Semmelink 2020-12-16T06:40:23 14 Topic 1 0 561025 148926 3   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:47 Danger (heading only - géén 3mm) 418 090d8f156daf4ebda678d18accd9252f 565194 true true true false 42 1888184 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:47 14 Topic 1 0 565194 148926 42   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4496f72a2d6340e1a8b68cc6902f7a21 565196 true true true false 42 1888186 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:04:48 14 Topic 1 0 565196 147865 42   Precauciones   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:57 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 8a19098587fd4e07a2c0287f6993ebfe 566326 true true true false 33 1899222 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:57 14 Topic 1 0 566326 552696 33           Ovaj simbol označava da se ovi električni proizvodi ne smeju odlagati zajedno sa  običnim kućnim otpadom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:58 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 960b28c811f241bc90ca285c8c025a9b 566327 true true true false 33 1899223 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:58 14 Topic 1 0 566327 552697 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:58 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 7d6dfbf3debd4de5848e04aea25de2ea 566328 true true true false 33 1899224 Marie-josé DeRoos 2021-01-18T08:11:58 14 Topic 1 0 566328 552693 33           Pridržavajte se propisa vaše zemlje u vezi sa zasebnim prikupljanjem električnih proizvoda.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:59:01 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 722a03dc26ca49c2a0a335328e39ad67 566492 true true true false 28 1896335 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:59:01 14 Topic 1 0 566492 552696 28           Este símbolo significa que os produtos elétricos não devem ser descartados com o  lixo doméstico comum.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:59:02 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 99d83b39756e4f8ea430de5e4a6fe2ac 566493 true true true false 28 1896336 Marie-josé DeRoos 2021-01-14T09:59:02 14 Topic 1 0 566493 552697 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:17:38 E_Introduction Philips Floorcare 398 0e853dfc2e92494cba80b7ffaaad2d9c 568183 true true true false 4 1912422 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:17:38 14 Topic 1 0 568183 553725 4           Поздравяваме ви за покупката и добре дошли във Philips! За да се възползвате изцяло от предлаганата от Philips поддръжка, регистрирайте продукта си на  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:21 E_Introduction Philips Floorcare 398 c71422a57cad4150bedcfab7732a16c8 568186 true true true false 5 1913631 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:21 14 Topic 1 0 568186 553725 5           Čestitamo na kupnji i dobro došli u Philips! Da biste u cijelosti iskoristili podršku koju pruža tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na web-mjestu  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:17:47 E_Introduction Philips Floorcare 398 4e8bc11e28de45f18758bb95950edb02 568189 true true true false 22 1912426 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:17:47 14 Topic 1 0 568189 553725 22           Apsveicam ar pirkumu un laipni lūdzam Philips! Lai pilnībā izmantotu Philips piedāvāto atbalstu, lūdzu, reģistrējiet savu izstrādājumu tīmekļa vietnē  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:17:49 E_Introduction Philips Floorcare 398 3c6c17da519d47e8a26a3b44cbc01fc3 568192 true true true false 6 1912430 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:17:49 14 Topic 1 0 568192 553725 6           Společnost Philips Vám gratuluje ke koupi a vítá Vás! Chcete-li plně využívat výhod, které nabízí společnost Philips, zaregistrujte výrobek na adrese  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:58:03 E_Introduction Philips Floorcare 398 8ec9435601f14e4881138eab8bc5903d 568195 true true true false 23 1912486 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:58:03 14 Topic 1 0 568195 553725 23           Sveikiname įsigijus „Philips“ gaminį ir sveiki atvykę! Norėdami pasinaudoti visa „Philips“ siūloma parama, užregistruokite savo produktą interneto svetainėje  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:32 E_Introduction Philips Floorcare 398 7c5743f6dc014767a69920930ea2639c 568198 true true true false 10 1913639 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:32 14 Topic 1 0 568198 553725 10           Õnnitleme teid ostu puhul ja teretulemast Philipsi kasutajaks! Philipsi toe täies ulatuses kasutamiseks registreerige oma toode aadressil  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:03 E_Introduction Philips Floorcare 398 8027182101bb45938c481f9275eda0e0 568201 true true true false 26 2465943 Jeffery Bw Wang 2024-02-05T02:33:50 14 Topic 1 0 568201 553725 26           Gratulujemy zakupu i witamy w gronie użytkowników produktów Philips! Aby w pełni skorzystać z oferowanej przez producenta Philips pomocy, zarejestruj swój produkt na stronie internetowej  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:40 E_Introduction Philips Floorcare 398 49bd3e32791941f68d6137e4069b7572 568204 true true true false 18 1913646 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:40 14 Topic 1 0 568204 553725 18           Köszönjük, hogy Philips terméket vásárolt, és üdvözöljük a Philips világában! A Philips által biztosított teljes körű támogatásért regisztrálja termékét a  www.philips.com/MyVacuumCleaner oldalon.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:06 E_Introduction Philips Floorcare 398 55cd2e145f6a472980013938139d9e3b 568207 true true true false 33 1912440 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:06 14 Topic 1 0 568207 553725 33           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju pruža kompanija Philips, registrujte proizvod na adresi  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:25 E_Introduction Philips Floorcare 398 6c3fb172145e4da488bdc64cb7d9cfb3 568210 true true true false 29 1912452 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:25 14 Topic 1 0 568210 553725 29           Felicitări pentru achiziţie şi bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistența oferită de Philips, înregistrați-vă produsul la  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:05 E_Introduction Philips Floorcare 398 28657647f98f44d28f06c4ee8cb72d8c 568213 true true true false 20 1912439 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:05 14 Topic 1 0 568213 553725 20           Осы затты сатып алуыңызбен құттықтаймыз және Philips компаниясына қош келдіңіз! Philips ұсынған қолдау көрсету қызметін толықтай қолдану үшін, өнімді  www.philips.com/MyVacuumCleaner сайтында тіркеңіз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:25 E_Introduction Philips Floorcare 398 a7e6b8d0664b444ba6ac8762dbed021f 568216 true true true false 34 1913635 Marijke Semmelink 2021-01-22T07:15:25 14 Topic 1 0 568216 553725 34           Gratulujeme Vám k nákupu a vítame Vás medzi zákazníkmi spoločnosti Philips! Ak chcete využiť všetky výhody zákazníckej podpory spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj výrobok na stránke  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:41 E_Introduction Philips Floorcare 398 8b9247ea0ad54c88876b9e363c6490eb 568219 true true true false 30 2344033 Matthijs Droge 2023-05-12T08:11:45 14 Topic 1 0 568219 553725 30           Поздравляем с покупкой продукции Philips! Чтобы воспользоваться всеми преимуществами поддержки Philips, зарегистрируйте продукт на веб-сайте  https://www.philips.ru/c-e/benefity.html.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:58:14 E_Introduction Philips Floorcare 398 1f96bf602296496ab265e9a65415f07f 568222 true true true false 39 1912490 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:58:14 14 Topic 1 0 568222 553725 39           Вітаємо вас із покупкою та ласкаво просимо до клубу Philips! Щоб уповні скористатися підтримкою, яку пропонує Philips, зареєструйте свій виріб на веб-сайті  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:58:24 E_Introduction Philips Floorcare 398 cdada9cab6384dfd8488768264f47467 568226 true true true false 45 1912496 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:58:24 14 Topic 1 0 568226 553725 45           Čestitamo za nakup in pozdravljeni pri Philipsu! Če želite v celoti izkoristiti podporo, ki jo ponuja Philips, izdelek registrirajte na spletnem mestu  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:26 E_Introduction Philips Floorcare 398 df91a9d5f75a4d3ba0a575aa3d98f45f 568229 true true true false 46 1912456 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:26 14 Topic 1 0 568229 553725 46           Честитки за купеното и добре дојдовте во Philips! За целосно да ги искористите придобивките од поддршката што ја нуди Philips, регистрирајте го вашиот производ на  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:27 Danger (heading only - géén 3mm) 418 7b1a5d255c1e4af7a2dd2337e8c80f3d 568230 true true true false 46 1912457 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:27 14 Topic 1 0 568230 148926 46   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:44 E_Introduction Philips Floorcare 398 b69140bb3ce1455f82ea862efcf8b6cc 568233 true true true false 47 1912472 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:44 14 Topic 1 0 568233 553725 47           Ju përgëzojmë për blerjen tuaj dhe mirë se vini në "Philips"! Për të përfituar plotësisht nga mbështetja që ofron Philips, regjistrojeni produktin në  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:44 Danger (heading only - géén 3mm) 418 a4af6ae425414a56adeb45f54965b2dc 568234 true true true false 47 1912473 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:44 14 Topic 1 0 568234 148926 47   Rrezik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:39 E_Introduction Philips Floorcare 398 01d50247e5014a50ba7bb07c94b8ff7e 568261 true true true false 38 1912464 Marijke Semmelink 2021-01-20T14:18:39 14 Topic 1 0 568261 553725 38           Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz; Philips'e hoş geldiniz! Philips'in sunduğu destekten tam olarak yararlanmak için ürününüzü  www.philips.com/MyVacuumCleaner adresinden kaydettirin.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:21 Never use the appliance without any of the filters.. 905 6f5b566fcfe74c8298437fc30fc90eb9 577378 true true true false 4 1940604 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:21 14 Topic 1 0 577378 353895 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:32 Never use the appliance without any of the filters.. 905 8d00e926186347038a095143a29e6e68 577382 true true true false 5 1940606 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:32 14 Topic 1 0 577382 353895 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:44 Never use the appliance without any of the filters.. 905 4bea9e72353846efbbaa87d7af50c4bf 577385 true true true false 6 1940612 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:44 14 Topic 1 0 577385 353895 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:33 Never use the appliance without any of the filters.. 905 f5483d532bab46089e7a0aadceeeff94 577388 true true true false 20 1940608 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:33 14 Topic 1 0 577388 353895 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:00 Never use the appliance without any of the filters.. 905 1c8cf351c10a47eaac45ea56b01f0a8a 577389 true true true false 10 1940616 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:00 14 Topic 1 0 577389 353895 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:47 Never use the appliance without any of the filters.. 905 b73b5d1602444bfd914906beb312af90 577393 true true true false 22 1940614 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:47 14 Topic 1 0 577393 353895 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:22 Never use the appliance without any of the filters.. 905 a245a7991fa247e1965a32b88493722b 577394 true true true false 18 1940624 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:22 14 Topic 1 0 577394 353895 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:05 Never use the appliance without any of the filters.. 905 752e0383260344aaac23b12de173aa38 577396 true true true false 23 1940622 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:05 14 Topic 1 0 577396 353895 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:28 Never use the appliance without any of the filters.. 905 9d2ae296d29a4375ab602b3ee5d59c7d 577399 true true true false 26 1940632 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:28 14 Topic 1 0 577399 353895 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:56 Never use the appliance without any of the filters.. 905 21ec5cf0a6ea42c0a8b8c32f54cbacf5 577401 true true true false 29 1940641 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:56 14 Topic 1 0 577401 353895 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:44 Never use the appliance without any of the filters.. 905 5adc2dcc4bd34a018ea2b62355a4eb18 577402 true true true false 33 1940611 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:54:44 14 Topic 1 0 577402 353895 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:17 Never use the appliance without any of the filters.. 905 358b94cca0f84906bc3fe50316e160d8 577405 true true true false 30 1940648 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:17 14 Topic 1 0 577405 353895 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:01 Never use the appliance without any of the filters.. 905 ef41de1261124a9b808356d149fbb0ce 577406 true true true false 34 1940618 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:01 14 Topic 1 0 577406 353895 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:24 Never use the appliance without any of the filters.. 905 ca3c20e67a324ce48e2516071741239d 577408 true true true false 39 1940627 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:24 14 Topic 1 0 577408 353895 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:49 Never use the appliance without any of the filters.. 905 5b1c3a4703cf47b2a1d481bd9803ec94 577410 true true true false 45 1940635 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:49 14 Topic 1 0 577410 353895 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:32 Never use the appliance without any of the filters.. 905 3cac22bd3a084e7397af2dca89daf790 577412 true true true false 46 1941300 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:32 14 Topic 1 0 577412 353895 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:33 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 03f0e90b900b4fda9ca286dbb7f6e983 577413 true true true false 46 1941301 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:33 14 Topic 1 0 577413 233005 46           Секогаш чистете ги сите делови како што е прикажано во прирачникот за корисникот. Немојте да чистете ниту еден деловите со вода и/или со средства за чистење ако ова не е конкретно прикажано во прирачникот за корисникот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:41 Never use the appliance without any of the filters.. 905 a27509b2acab49f6ab6ffb6bf409cbb2 577416 true true true false 47 1941304 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:41 14 Topic 1 0 577416 353895 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:41 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 36f5f30c4189468e9b76cfe835639b0b 577417 true true true false 47 1941305 Marijke Semmelink 2021-02-08T19:34:41 14 Topic 1 0 577417 233005 47           Pastrojini gjithmonë të gjitha pjesët siç tregohet në manualin e përdorimit. Mos pastroni asnjë pjesë me ujë dhe/ose solucione pastrimi nëse nuk tregohet në mënyrë specifike në manualin e përdorimit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:03 Never use the appliance without any of the filters.. 905 e3a6fb59f9c04530b8b0dc8f739502af 577432 true true true false 7 1940620 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:03 14 Topic 1 0 577432 353895 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:27 Never use the appliance without any of the filters.. 905 faa388b4ce614186aa1c27e9c4fe3b12 577433 true true true false 8 1940630 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:27 14 Topic 1 0 577433 353895 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:52 Never use the appliance without any of the filters.. 905 d140bc4e421b45a287fa1734ca8515c1 577434 true true true false 12 1940638 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:52 14 Topic 1 0 577434 353895 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:25 Never use the appliance without any of the filters.. 905 872e3060a5cb46bb94227461aa052a10 577435 true true true false 25 1940628 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:55:25 14 Topic 1 0 577435 353895 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:30 Never use the appliance without any of the filters.. 905 486e0edc53b245329541223e5688e656 577437 true true true false 15 1940654 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:30 14 Topic 1 0 577437 353895 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:11 Never use the appliance without any of the filters.. 905 6fd2060196ac4ec4873f5dd5651416e3 577438 true true true false 35 1940644 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:11 14 Topic 1 0 577438 353895 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:42 Never use the appliance without any of the filters.. 905 ea051e827f5643e7bc36df7c3656e897 577439 true true true false 16 1940658 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:42 14 Topic 1 0 577439 353895 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:30 Never use the appliance without any of the filters.. 905 24a9bf2d2a954ed3856e6d3edf00e729 577441 true true true false 38 1940651 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:30 14 Topic 1 0 577441 353895 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:48 Never use the appliance without any of the filters.. 905 a8934b74f1e74b4b9bece72b2a7d5acc 577442 true true true false 19 1940661 Marijke Semmelink 2021-02-08T06:56:48 14 Topic 1 0 577442 353895 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-12T10:02:12 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 3e544daa0acc4e9f9d7327bad0f50252 577486 true true true false 42 1946535 Marijke Semmelink 2021-02-12T10:02:12 14 Topic 1 0 577486 552696 42           Este símbolo significa que los productos eléctricos no se deben eliminar con los  residuos domésticos habituales.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-12T10:02:13 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ec6776da7aa94697b14f5f850f395a67 577487 true true true false 42 1946536 Marijke Semmelink 2021-02-12T10:02:13 14 Topic 1 0 577487 552697 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-02-12T10:02:14 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED  114 250903a70e3b471884a6cfa54780e77c 577488 true true true false 42 1946537 Marijke Semmelink 2021-02-12T10:02:14 14 Topic 1 0 577488 552693 42           Siga las normas de su país para la recolección selectiva de productos eléctricos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:02:14 Recycling 130 85e0487376294b3b859aef57601c374c 586341 true true true false 4 1976199 Tim Berga 2021-03-03T09:02:14 14 Topic 1 0 586341 1010 4   Рециклиране   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-31T19:10:32 Recycling 130 a74b4b0a5c6c45299e9f99049e19fe88 586346 true true true false 5 1999678 Tim Berga 2021-03-31T19:10:32 14 Topic 1 0 586346 1010 5   Recikliranje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-03T09:01:38 Recycling 130 217a6cfb303345ebabd251044d9a899f 586363 true true true false 10 1976116 Tim Berga 2021-03-03T09:01:38 14 Topic 1 0 586363 1010 10   Taaskasutus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-22T15:01:34 Recycling 130 37f14da8be7d44c2babe8461e4921c2d 586368 true true true false 33 1993793 Tim Berga 2021-03-22T15:01:34 14 Topic 1 0 586368 1010 33   Reciklaža   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-03-22T15:01:27 Recycling 130 e0b79641640349c7830d1519df05a6a2 586397 true true true false 23 1993788 Tim Berga 2021-03-22T15:01:27 14 Topic 1 0 586397 1010 23   Perdirbimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:52 Danger (heading only - géén 3mm) 418 da17d4dfa6a84379835c36945f946f34 587788 true true true false 17 1971227 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:52 14 Topic 1 0 587788 148926 17   סכנה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:53 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 27c0e6faab0d460fbecf14955a3c9a11 587791 true true true false 17 1971230 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:53 14 Topic 1 0 587791 165177 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:54 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 a82297e09231445d8b46e231a3514e40 587792 true true true false 17 1971231 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:05:54 14 Topic 1 0 587792 3140 17           לפני חיבור המכשיר, יש לוודא שהמתח המצוין על המכשיר מתאים למתח החשמל המקומי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:28:26 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 2c13029a6f254f28b65c8110972fad92 587798 true true true false 17 2473442 Jeffery Bw Wang 2024-03-11T01:28:26 14 Topic 1 0 587798 3145 17           אם יש פגם בכבל החשמל, יש להחליף אותו, דרכנו, דרך מרכז שירות מורשה שלנו או על ידי אנשים בעלי הסמכה דומה, כדי להימנע מסכנה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-16T10:32:25 Recycling 130 e0b59980f9194614b687f030ab610b0a 597110 true true true false 7 2012343 Tim Berga 2021-04-16T10:32:25 14 Topic 1 0 597110 1010 7   Genanvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Tim Berga 2021-05-04T06:51:29 Recycling 130 b5ffacea11ab47d5bdb4bd1041c44c13 597122 true true true false 16 2027840 Tim Berga 2021-05-04T06:51:29 14 Topic 1 0 597122 1010 16   Ανακύκλωση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:40 Danger (heading only - géén 3mm) 418 654f9ce7cd7f4ca3a038736c159e15eb 621665 true true true false 60 2108598 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:40 14 Topic 1 0 621665 148926 60   Təhlükə   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:41 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 c4b26de752eb45308c37ef4610b3b698 621666 true true true false 60 2108599 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:41 14 Topic 1 0 621666 3136 60           Suyu və ya digər mayeni, tez alışan maddələri və ya isti külləri heç vaxt tozsoranla təmizləməyin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:41 Warning (heading only - géén 3mm) 418 28a035aeee884f9cb9335231ab080936 621667 true true true false 60 2108600 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:41 14 Topic 1 0 621667 148928 60   Xəbərdarlıq   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:42 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 2c5935eb25be4a5d80b63a8c2bc794fb 621668 true true true false 60 2108601 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:42 14 Topic 1 0 621668 165177 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:42 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 b10fe543748146b7b204b698ebfa187a 621669 true true true false 60 2108602 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:42 14 Topic 1 0 621669 3140 60           Cihazı qoşmamışdan əvvəl onun üzərində göstərilən gərginliyin yerli şəbəkə gərginliyinə uyğun olub-olmadığını yoxlayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:43 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 3fe04cdf8cc943e18def36722b5c19df 621670 true true true false 60 2108603 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:43 14 Topic 1 0 621670 3143 60           Ştepsel, elektrik kabeli və ya cihazın özü zədələnibsə, cihazı istifadə etməyin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:20:32 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 946b2cc2db3142889ccf2270f84f6a7c 621671 true true true false 60 2492621 Danni Wang 2024-04-03T02:20:32 14 Topic 1 0 621671 3145 60           Şəbəkə kabeli zədələnibsə, təhlükəyə yol verməmək üçün onu biz, bizim rəsmi xidmət mərkəzimiz və ya oxşar səlahiyyətə malik peşəkar şəxslər dəyişdirməlidir.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:44 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 e23cdf6c8ee74126b04a2c61af0f6c75 621672 true true true false 60 2108605 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:44 14 Topic 1 0 621672 178589 60           Şlanq, boru və ya hər hansı başqa aksesuarı gözlər və ya qulaqlara doğru aparmayın və ağzınıza qoymayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:45 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 1b49d7fa09864929b27f054f8f7158ef 621673 true true true false 60 2108606 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:45 14 Topic 1 0 621673 347984 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:45 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 40232399a58149ab857a8760a6796b73 621674 true true true false 60 2108607 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:45 14 Topic 1 0 621674 644 60           Cihazı təmizləməmişdən və ya ona texniki qulluq etməmişdən əvvəl ştepsel rozetkadan çıxarılmalıdır.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:47 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 9a84ed5e348d41f2a513d911de309e91 621676 true true true false 60 2108609 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:47 14 Topic 1 0 621676 661 60           Cihazı və onun kabelini uşaqların əli çatmayan yerdə saxlayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:48 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 0fc87baa6aeb4c0c8626fb603201b6f7 621677 true true true false 60 2108610 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:48 14 Topic 1 0 621677 333422 60           Bu tozsoran yalnız məişətdə istifadə üçün nəzərdə tutulub. Bu tozsoranı bina tullantıları, sement tozu, kül, narın qum, əhəng və buna bənzər maddələri təmizləmək üçün istifadə etməyin. Hər hansı filtri olmadan tozsoranı heç vaxt istifadə etməyin. Bu, onun mühərrikinə ziyan vura və tozsoranın ömrünü qısalda bilər. Tozsoranın bütün hissələrini həmişə istifadəçi təlimatında göstərildiyi kimi təmizləyin. İstifadəçi təlimatında xüsusi olaraq göstərilməyibsə, heç bir hissəni su və/və ya təmizləyici vasitələrlə təmizləməyin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:48 Caution (heading only - géén 3mm) 418 a90fc1e6950c4c04a1bff24c6c270197 621678 true true true false 60 2108611 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:48 14 Topic 1 0 621678 147865 60   Diqqət   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:49 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 e72e5446312b4c14813780f58cb3806f 621679 true true true false 60 2108612 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:49 14 Topic 1 0 621679 233004 60           Hər hansı filtri olmadan cihazı heç vaxt istifadə etməyin. Bu, onun mühərrikinə ziyan vura və cihazın ömrünü qısalda bilər.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:50 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 036ff14e15894140a8d75d614c8d0291 621682 true true true false 60 2108615 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:50 14 Topic 1 0 621682 178593 60           Tozsoranın toz saxlama və iş qabiliyyətini təmin etmək üçün həmişə filtrləri düzgün növlü  orijinal Philips filtrləri ilə əvəzləyin .   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 2c550db954874716b9b1130f981ca81d 621685 true true true false 60 2108618 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:52 14 Topic 1 0 621685 1217 60   Elektromaqnit sahələr (EMS)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:49:23 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9a51ba21e8864a52871e40749b471fb7 621686 true true true false 60 2444742 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:27:45 14 Topic 1 0 621686 1187 60           Bu cihazı elektromaqnit sahələrin təsirinə məruz qalma ilə əlaqədar tətbiq olunan standartlar və qaydalara uyğundur.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:49 Ordering accessories - GENERAL 411 cad7e43e1d6a43fe9c3f667396c6c3b3 621687 true true true false 60 2344597 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:49 14 Topic 1 0 621687 42305 60   Aksesuarların sifarişi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:54 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 667ea6c24c914bd885f070a406754cb7 621688 true true true false 60 2108621 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:54 14 Topic 1 0 621688 2956 60           Aksesuarlar və ya ehtiyat hissələrini almaq üçün  www.philips.com/parts-and-accessories səhifəsinə daxil olun və ya Philips dilerinizə müraciət edin. Siz həm də ölkənizdə olan Philips İstehlakçılara Yardım Mərkəzi (əlaqə təfərrüatları üçün beynəlxalq zəmanət bukletinə baxın) ilə əlaqə saxlaya bilərsiniz.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:55 Warranty and support (heading only) 244 6c8b2d7ae2ef40e687c8ebe78dd1cf60 621690 true true true false 60 2108623 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:55 14 Topic 1 0 621690 939 60   Zəmanət və dəstək   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:57 Recycling 130 5b77e8f6a14d4d2c93f029ebab572497 621693 true true true false 60 2108626 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:57 14 Topic 1 0 621693 1010 60   Təkrar emal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:23:19 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 a6b767d25b58463088a77dc1cd46c3ac 621694 true true true false 60 2426141 Danni Wang 2023-11-14T07:23:19 14 Topic 1 0 621694 552697 60                 35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:59 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 0c25a9eeb1204627916c3b93c5281441 621695 true true true false 60 2108628 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:59 14 Topic 1 0 621695 552696 60           Bu simvol elektrik məhsullarının normal məişət tullantıları  ilə birlikdə atılmamalı olduğunu bildirir .   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:59 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 c308339b39ad4c5e856bab468c611d69 621696 true true true false 60 2108629 Peter de Wit 2021-09-29T09:28:59 14 Topic 1 0 621696 552697 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:00 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 87cdcdaed94840428e5e267f6c47c764 621697 true true true false 60 2108630 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:00 14 Topic 1 0 621697 552693 60           Ayrı-ayrı elektrik məhsullarının toplanması üçün ölkənizin qaydalarına əməl edin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:00 Troubleshooting (heading only) 418 a5012529c1914bbe9b9d337f8ff54631 621698 true true true false 60 2108631 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:00 14 Topic 1 0 621698 28189 60   Nasazlıqların aradan qaldırılması   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:01 Troubleshooting Intro - appliance 418 b67c5a12f89143469c0351f5822f3c51 621699 true true true false 60 2108632 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:01 14 Topic 1 0 621699 232965 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:01 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 e2f2e9add1bf42ab8395a0eb20927c4a 621700 true true true false 60 2108633 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:01 14 Topic 1 0 621700 2757 60           Bu fəsildə cihazda qarşılaşa biləcəyiniz ən ümumi problemlər qeyd edilib. Aşağıdakı məlumatlarla problemi həll edə bilməsəniz, tez-tez verilən sualların siyahısı üçün  www.philips.com/support səhifəsinə daxil olun və ya ölkənizdə olan İstehlakçılara Yardım Mərkəzi ilə əlaqə saxlayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:06 E_Introduction Philips Floorcare 398 cdb6bb4fb69845df8e3a413f3a33021c 621704 true true true false 59 2109061 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:06 14 Topic 1 0 621704 553725 59           Xaridingiz bilan qutlaymiz va Philips mahsulotlariga xush kelibsiz! Philips taqdim etadigan imtiyozlardan toʻliq foydalanish uchun mahsulotingizni www.philips.com/MyVacuumCleaner manzilida roʻyxatdan oʻtkazing.    35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:07 Important safety information 418 4969e895d2f84e3cbcd03df2e993695a 621705 true true true false 59 2109062 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:07 14 Topic 1 0 621705 738 59   Xavfsizlikka oid muhim axborot   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jihozdan foydalanishdan avval ushbu muhim axborotni diqqat bilan oʻqib chiqing va keyinchalik murojaat qilish uchun saqlab qoʻying.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:08 Danger (heading only - géén 3mm) 418 341e46ee57a647aeb83225a65ae5504e 621706 true true true false 59 2109063 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:08 14 Topic 1 0 621706 148926 59   Xavfli   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:09 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 b50b174342a64c819fac2f0c57fdcce4 621707 true true true false 59 2109064 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:09 14 Topic 1 0 621707 3136 59           Changyutgich yordamida hech qachon suv yoki boshqa suyuqliklar, yonuvchan moddalar yoki issiq kulni tortmang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:09 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c989c887641b447cb3cf4da7e6e3111c 621708 true true true false 59 2109065 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:09 14 Topic 1 0 621708 148928 59   Ogohlantirish   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:10 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 6cb96331ff1444999a75a21293847993 621709 true true true false 59 2109066 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:10 14 Topic 1 0 621709 165177 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:11 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 68547fc9ba8f43d4997e8dcc08756db6 621710 true true true false 59 2109067 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:11 14 Topic 1 0 621710 3140 59           Jihozni tarmoqqa ulashdan avval, jihozdagi kuchlanish mahalliy tarmoq kuchlanishiga mos ekanligini tekshiring.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:11 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 017f3fc46bf0406c899cf3bc4cbb287f 621711 true true true false 59 2109068 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:11 14 Topic 1 0 621711 3143 59           Agar tarmoqqa ulanish vilkasi, tarmoq kabeli yoki jihozning oʻzi shikastlangan boʻlsa, jihozdan foydalanmang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:20:02 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 1ee3a584d55f4bcea4a8c63ecd4486c6 621712 true true true false 59 2492618 Danni Wang 2024-04-03T02:20:02 14 Topic 1 0 621712 3145 59           Agar tarmoq kabeli shikastlangan boʻlsa, xavfni bartaraf etish uchun u biz, biz vakolat bergan servis markazi yoki unga teng malakali shaxslar tomonidan almashtirilishi lozim.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:13 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 dfe9b97d8bfd44dcab9bb4eac4f97f0d 621713 true true true false 59 2109070 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:13 14 Topic 1 0 621713 178589 59           Shlang, trubka yoki changyutgichning boshqa aksessuarlarini koʻzga yoki quloqqa yaqinlashtirmang va ularni ogʻizga solmang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:13 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 00aefbbc841646478c89036477a087ab 621714 true true true false 59 2109071 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:13 14 Topic 1 0 621714 347984 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:14 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 0907b7e5982749e5b629bd13d5fb4c45 621715 true true true false 59 2109072 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:14 14 Topic 1 0 621715 644 59           Jihozni tozalashdan yoki unga xizmat koʻrsatishdan avval, vilka tarmoqdan uzilishi lozim.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:15 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 ad582bd86ed14cab8d015967e88f37a2 621717 true true true false 59 2109074 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:15 14 Topic 1 0 621717 661 59           Jihozni va uning kabelini bolalardan uzoqda saqlang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:16 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 6549f04b1fe2489ba284ac43a554a757 621718 true true true false 59 2109075 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:16 14 Topic 1 0 621718 333422 59           Bu changyutkich faqat uy sharoitida ishlatish maqsadida ishlab chiqilgan. Bu changyutgichdan qurilish chiqindilari, sement kukuni, kul, mayda qum, ohak va shu kabi moddalardan tozalashda foydalanmang. Hech qachon changyutgichdan filtrsiz foydalanmang. Bu motorni ishdan chiqarishi va changyutgich xizmat qilish muddatini qisqartirishi mumkin. Har doim changyutgichning hamma qismini, foydalanuvchi qoʻllanmasida koʻrsatilgandek qilib tozalang. Agar foydalanuvchi qoʻllanmasida maxsus koʻrsatilmagan boʻlsa, changyutgichning hech bir qismini suv va (yoki) tozalash vositalari bilan tozalamang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:18 Caution (heading only - géén 3mm) 418 afa3f4ce6b0648cba97a346229008276 621719 true true true false 59 2109076 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:18 14 Topic 1 0 621719 147865 59   Diqqat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:19 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 8462f6ed3a9947c7a945113b6135e682 621720 true true true false 59 2109077 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:19 14 Topic 1 0 621720 233004 59           Hech qachon jihozdan filtrsiz foydalanmang. Bu motorni ishdan chiqarishi va jihoz xizmat qilish muddatini qisqartirishi mumkin.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:20 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 2860be832c6647b5b6c84859395ad935 621723 true true true false 59 2109080 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:20 14 Topic 1 0 621723 178593 59           Changni ushlab qolishning maqbul darajasini va changyutgichning mahsuldorligini taʼminlash uchun har doim filtrlarni  mos turdagi Philips filtrlari bilan almashtiring.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:22 Electromagnetic fields (EMF) 137 16e61cbb861946dca1b517dcd8403fa4 621726 true true true false 59 2109083 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:22 14 Topic 1 0 621726 1217 59   Elektromagnit maydonlar (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T15:15:10 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a8a2208bc4ef4b12a747d597fc0dc833 621727 true true true false 59 2444745 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:29:27 14 Topic 1 0 621727 1187 59           Bu jihozi elektromagnit maydonlar taʼsiriga oid amaldagi standartlar va normativ hujjatlarga mos keladi.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-17T11:27:12 Ordering accessories - GENERAL 411 fd57b18a934d463f836830d45562fe39 621728 true true true false 59 2344839 Matthijs Droge 2023-05-17T11:27:12 14 Topic 1 0 621728 42305 59   Aksessuarlarga buyurtma berish   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:24 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a046ec45e2d94108be211cea3eabaefc 621729 true true true false 59 2109086 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:24 14 Topic 1 0 621729 2956 59           Aksessuarlar yoki ehtiyot qismlar xarid qilish uchun  www.philips.com/parts-and-accessories manziliga tashrif buyuring yoki Philips dileriga murojaat qiling. Siz, shuningdek, mamlakatingizdagi Philips mijozlarga xizmat koʻrsatish markaziga ham murojaat qilishingiz mumkin (aloqa tafsilotlari uchun xalqaro kafolat varaqasiga qarang).   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:25 Warranty and support (heading only) 244 f0d0094f607c4cf6b7d1507321493258 621731 true true true false 59 2109088 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:25 14 Topic 1 0 621731 939 59   Kafolat va qoʻllab-quvvatlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:27 Recycling 130 f93d7d81c5184878b2e940d9e6204e83 621734 true true true false 59 2109091 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:27 14 Topic 1 0 621734 1010 59   Qayta ishlash   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:22:49 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 1527a5b3719b486aba78ff022cfddb34 621735 true true true false 59 2426136 Danni Wang 2023-11-14T07:22:49 14 Topic 1 0 621735 552697 59                 35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:28 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 95c02c2ba4e34b148a03bfa7f655bcd7 621736 true true true false 59 2109093 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:28 14 Topic 1 0 621736 552696 59           Bu belgi elektrotexnika mahsulotlarini  odatiy maishiy chiqindilar bilan birga yoʻq qilish mumkin emasligini anglatadi.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:29 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 844fa41afd164108bac77a2fd5399ddd 621737 true true true false 59 2109094 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:29 14 Topic 1 0 621737 552697 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:30 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 360b03bc1caa4330a70550aaf2c8a905 621738 true true true false 59 2109095 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:30 14 Topic 1 0 621738 552693 59           Mamlakatingizdagi elektrotexnika mahsulotlarini alohida toʻplash qoidalariga amal qiling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:30 Troubleshooting (heading only) 418 b056c00ce909401dbf21e62315837762 621739 true true true false 59 2109096 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:30 14 Topic 1 0 621739 28189 59   Muammolarni bartaraf qilish   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:31 Troubleshooting Intro - appliance 418 5fe9609f1f2c45319a1705cee2d39300 621740 true true true false 59 2109097 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:31 14 Topic 1 0 621740 232965 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:32 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 934650fcd0644bbf83de35b43c97ad89 621741 true true true false 59 2109098 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:32 14 Topic 1 0 621741 2757 59           Bu bobda jihoz bilan ishlashda yuzaga keluvchi eng koʻp tarqalgan muammolar sanab oʻtilgan. Agar siz muammoni quyidagi axborot bilan hal qila olmasangiz, eng koʻp beriladigan savollar roʻyxatini koʻrish uchun  www.philips.com/support manziliga tashrif buyuring yoki mamlakatingizdagi mijozlarga xizmat koʻrsatish markaziga murojaat qiling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:14 E_Introduction Philips Floorcare 398 b17f0ef15f7f4a9fa62fc72067609be0 621745 true true true false 58 2108637 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:14 14 Topic 1 0 621745 553725 58           Alan harydyňyz nesip etsin, Philips-e hoş geldiňiz! Philips-iň hödürleýän goldawyndan doly peýdalanmak üçin önümiňizi  www.philips.com/MyVacuumCleaner salgysynda bellige aldyryň.    35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:14 Important safety information 418 d83e4e8bde404a0bb02e8d99e0cd157d 621746 true true true false 58 2108638 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:14 14 Topic 1 0 621746 738 58   Möhüm howpsuzlyk maglumaty   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Enjamy ulanmazdan ozal şu maglumatlary üns bilen okaň hem-de geljekde gollanmak üçin olary saklaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:15 Danger (heading only - géén 3mm) 418 aca051546aa842c1a3879d6e539c5a3c 621747 true true true false 58 2108639 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:15 14 Topic 1 0 621747 148926 58   Howp   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:16 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 ac656c9c1ad0427394d1b101cf25b07a 621748 true true true false 58 2108640 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:16 14 Topic 1 0 621748 3136 58           Hiç haçan suwy ýa-da başga suwuklyklary, ýanyjy maddalary ýa-da gyzgyn küli sordurmaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:16 Warning (heading only - géén 3mm) 418 42d9ff3ab3fd45188af48dcaaa5ec172 621749 true true true false 58 2108641 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:16 14 Topic 1 0 621749 148928 58   Duýduryş   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:17 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 210a171c46b64527a3d6520652c73757 621750 true true true false 58 2108642 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:17 14 Topic 1 0 621750 165177 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:17 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 22cd0f2de467430990dd869d183594b8 621751 true true true false 58 2108643 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:17 14 Topic 1 0 621751 3140 58           Enjamy toga dakmazdan ozal enjamda görkezilen güýjenmäniň ýerli elektrik ulgamynyň güýjenmesine gabat gelýändigini barlaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:18 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 ac79f6e069c24cea949446c8c3365e32 621752 true true true false 58 2108644 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:18 14 Topic 1 0 621752 3143 58           Elektrik dürtgüjine, elektrik kabeline ýa-da enjamyň özüne zeper ýeten bolsa, enjamy ulanmaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:19:32 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 5ba5067caf02424dbf4866e77ca5d09b 621753 true true true false 58 2492615 Danni Wang 2024-04-03T02:19:32 14 Topic 1 0 621753 3145 58           Eger ulgam şnury zaýalanan bolsa, howpuň öňüni almak üçin ony bize, ygtyýarlandyrylan serwis merkezine ýa-da şuňa meňzeş kwalifikasiýaly adamlara çalyşdyryp bilersiňiz.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:19 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 8c12a51757d948ea8f4d781ac2890a28 621754 true true true false 58 2108646 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:19 14 Topic 1 0 621754 178589 58           Şlangy, turbany ýa-da islendik başga esbaby gözleriňize ýa-da gulaklaryňyza gönükdirmäň ýa-da agzyňyza salmaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:20 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 199123686b2e482a9873a0df08eeeff4 621755 true true true false 58 2108647 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:20 14 Topic 1 0 621755 347984 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:20 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 1b5de3f529b74cd39664411cf9ae64d3 621756 true true true false 58 2108648 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:20 14 Topic 1 0 621756 644 58           Enjamy arassalamazdan ýa-da abatlamazdan ozal elektrik dürtgüjini elektrik rozetkasyndan aýyrmaly.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:22 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 a0f730916fb8467cb2652adc624bbf49 621758 true true true false 58 2108650 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:22 14 Topic 1 0 621758 661 58           Enjamy we onuň elektrik kabelini çagalaryň eli ýetmejek ýerde saklaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:22 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 5d10056363734091afd62a7760ee864d 621759 true true true false 58 2108651 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:22 14 Topic 1 0 621759 333422 58           Bu tozan sorujy diňe öý hojalygynda ulanylmaga niýetlenilýär. Şu tozan sorujyny zir-zibili, sementiň tozanyny, ownuk çägäni, heki we şoňa meňzeş maddalary sordurmak üçin ulanmaň. Süzgüçleriň haýsydyr birini dakmazdan hiç haçan tozan sorujyny ulanmaň. Beýtmek onuň motoryna zeper ýetirip we tozan sorujynyň hyzmat ömrüni gysgaldyp biler. Tozan sorujynyň ähli böleklerini elmydama ulanyjy gollanmasynda görkezilişi ýaly arassalaň. Ulanyjy gollanmasynda ýörite görkezilmedik bolsa, hiç bir şaýy suw we/ýa-da arassaçylyk serişdeleri bilen arassalamaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:23 Caution (heading only - géén 3mm) 418 7d34bebe471f47ea910b7ce350583f56 621760 true true true false 58 2108652 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:23 14 Topic 1 0 621760 147865 58   Seresap boluň   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:23 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 ac529888082948a2b9629f83df285a7a 621761 true true true false 58 2108653 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:23 14 Topic 1 0 621761 233004 58           Süzgüçleriň haýsydyr birini dakmazdan hiç haçan enjamy ulanmaň. Beýtmek onuň motoryna zeper ýetirip we enjamyň hyzmat ömrüni gysgaldyp biler.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:25 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 531c9429752b4967bf4dabed60a656f1 621764 true true true false 58 2108656 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:25 14 Topic 1 0 621764 178593 58           Tozan sorujynyň tozany özünde saklaýşyny we öndürijiligini kepillendirmek üçin süzgüçleri elmydama dogry görnüşli  hakyky Philips süzgüçleri bilen çalşyryň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 b5b0b0cf800c47109e5e406dcb9060c4 621767 true true true false 58 2108659 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:26 14 Topic 1 0 621767 1217 58   Elektromagnit meýdançalar (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T12:45:46 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a6dc16527e094cdc8c7181e1c973c558 621768 true true true false 58 2444746 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:29:56 14 Topic 1 0 621768 1187 58           Şu enjam elektromagnit meýdançalara sezewar bolunmagyna dahylly hereket edýän standartlara we düzgünnamalara gabat gelýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:16 Ordering accessories - GENERAL 411 2c9058083d5b4fda8a6d27ba8d7e7357 621769 true true true false 58 2344633 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:16 14 Topic 1 0 621769 42305 58   Esbaplary sargyt etmek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 82499cdd714d405080156ee6aaa9eba9 621770 true true true false 58 2108662 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:28 14 Topic 1 0 621770 2956 58           Esbaplary ýa-da ätiýaçlyk şaýlary satyn almak üçin  www.philips.com/parts-and-accessories salgysyna giriň ýa-da Philips dileriňize gidiň. Şeýle hem, öz ýurduňyzdaky Philips Müşderiler bilen işleşmek boýunça merkezine ýüz tutup bilersiňiz (habarlaşmak üçin maglumatlary görmek maksady bilen halkara kepillik hatyna serediň).   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:29 Warranty and support (heading only) 244 c083a8c9bdae46f2b91594cd93e16d84 621772 true true true false 58 2108664 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:29 14 Topic 1 0 621772 939 58   Kepillik we goldaw   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:30 Recycling 130 6746eea868f64a3fbc52e4c68b24557d 621775 true true true false 58 2108667 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:30 14 Topic 1 0 621775 1010 58   Gaýtadan işlemek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:22:19 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 3a2a2fdec58b4b8f8966e3551e7062a7 621776 true true true false 58 2426131 Danni Wang 2023-11-14T07:22:19 14 Topic 1 0 621776 552697 58                 35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:31 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 feaa9fa7fd0443c68e1c0bdd5ca18924 621777 true true true false 58 2108669 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:31 14 Topic 1 0 621777 552696 58           Bu nyşan elektrikli önümleri adaty hojalyk zibilleri  bilen bilelikde zibile zyňmak bolmaýandygyny aňladýar.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:31 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 910567cdc095422a926d1f2db351af7c 621778 true true true false 58 2108670 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:31 14 Topic 1 0 621778 552697 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:31 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 f8aad8e1929947bdb2f5bd626e738516 621779 true true true false 58 2108671 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:31 14 Topic 1 0 621779 552693 58           Elektrikli önümleri aýratynlykda ýygnamak boýunça öz ýurduňyzyň düzgünlerini berjaý ediň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:32 Troubleshooting (heading only) 418 d8725895d9e1469aa6ca62ffd8d721d8 621780 true true true false 58 2108672 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:32 14 Topic 1 0 621780 28189 58   Näsazlyklary çözmek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:32 Troubleshooting Intro - appliance 418 7ea5ba44f5f9429ca7ee7a102c0f17de 621781 true true true false 58 2108673 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:32 14 Topic 1 0 621781 232965 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:33 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b6d35628a0e745d083ea8b423143c52b 621782 true true true false 58 2108674 Peter de Wit 2021-09-29T09:29:33 14 Topic 1 0 621782 2757 58           Bu bölümde enjamda iň köp ýüze çykmagy mümkin meseleler gysgaça ele alynýar. Aşakdaky maglumatlaryň kömegi bilen meseläni çözüp bilmeseňiz, ýygy soralýan soraglaryň sanawyny görmek üçin  www.philips.com/support salgysyna giriň ýa-da öz ýurduňyzdaky Müşderiler bilen işleşmek boýunça merkeze ýüz tutuň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 E_Introduction Philips Floorcare 398 87d62408ba01451cb83d93ea9804ef0d 621786 true true true false 57 2110904 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 14 Topic 1 0 621786 553725 57           Табрик барои харид ва хуш омадед ба Philips! Барои гирифтани ҳамаи фоидаҳо аз дастгирие, ки Philips пешниҳод мекунад, маҳсули худро дар   www.philips.com/MyVacuumCleaner ба қайд гиред.    35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 Important safety information 418 6407d637e88445ecba5d7aa3763d4476 621787 true true true false 57 2110905 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 14 Topic 1 0 621787 738 57   Маълумоти муҳими бехатарӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Пеш аз истифода бурдани таҷҳизот, ин маълумоти муҳимро мутолиа кунед ва барои муроҷиати оянда нигоҳ доред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 Danger (heading only - géén 3mm) 418 4ac3a4ecc2854712872fa81bae84af96 621788 true true true false 57 2110906 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 14 Topic 1 0 621788 148926 57   Хатар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 000e45a4f38f45ea9489638323a68290 621789 true true true false 57 2110907 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 14 Topic 1 0 621789 3136 57           Ҳеҷ гоҳ об ё ягон моеъи дигар, моддаҳои оташангез ё хокистари гармро бо чангкашак накашед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 Warning (heading only - géén 3mm) 418 9b22f8a62c02482585595be7c7a23e45 621790 true true true false 57 2110908 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 14 Topic 1 0 621790 148928 57   Огоҳӣ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 0423d575c9414c8491c41d708ae72fa8 621791 true true true false 57 2110909 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:13 14 Topic 1 0 621791 165177 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 beba42d33f2d4fd49b7dc3da08ed9578 621792 true true true false 57 2110910 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 14 Topic 1 0 621792 3140 57           Пеш аз пайваст кардани таҷҳизот санҷед, ки агар волтажи муайяншуда дар таҷҳизот ба волтажи маҳаллии асосӣ мутобиқ бошад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 13204a4bd6644291a6e52aec0b1ff966 621793 true true true false 57 2110911 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 14 Topic 1 0 621793 3143 57           Таҷҳизотро истифода набаред, агар вилка, сими барқ ё худи таҷҳизот вайроншуда бошад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:19:01 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 277d1bfb706c4f9cb161f92ee99e6920 621794 true true true false 57 2492612 Danni Wang 2024-04-03T02:19:01 14 Topic 1 0 621794 3145 57           Агар симӣ барқ вайроншуда бошад, барои истифодаи бехатарии таҷҳизот, сим бояд аз тарафи мо иваз карда шавад, яъне аз тарафи маркази хизмартасонии расмии мо ё мутахассиси расмӣ.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 c0b9543f746b4d05bc4e76fd9e29cad8 621795 true true true false 57 2110913 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 14 Topic 1 0 621795 178589 57           Шланг, қубур ё ягон лавозимоти дигарро ба чашм, гӯш ё даҳон нарасед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 90386a9479e043adb0ab7192a8074556 621796 true true true false 57 2110914 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 14 Topic 1 0 621796 347984 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 abc9d66aaac84e47bc13f80318740d7f 621797 true true true false 57 2110915 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 14 Topic 1 0 621797 644 57           Пеш аз тозакунӣ ё нигоҳдории таҷҳизот, онро аз бастагоҳ (розетка) ҷудо намоед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 f62cdbc06959434ab546b31cfbf05f17 621799 true true true false 57 2110917 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:14 14 Topic 1 0 621799 661 57           Таҷҳизот ва сими барқро аз кӯдакон дур нигоҳ доред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 c994e40718574122bd8133806224aede 621800 true true true false 57 2110918 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 14 Topic 1 0 621800 333422 57           Чангкашак танҳо барои истифода дар дохили хона пешбинӣ карда шудааст. Чангкашакро барои тоза кардани партовҳои сохтмонӣ, чанги семент, хокистар, реги хурд, оҳак ва моддаҳои монанд истифода набаред. Ҳеҷ гоҳ чангкашакро бе ягон филтр истифода набаред. Ин метавонад муҳаррикро вайрон кунад ё муҳлати кори чангкашакро кутоҳ намояд. Ҳамаи қисмҳои чангкашакро аз рӯи дастури корбарӣ тоза намоед. Ягон қисмро бо об ё омилҳои тозакунӣ тоза накунед, агар ин маврид дар дастури корбарӣ махсусан нишон дода нашудааст.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 Caution (heading only - géén 3mm) 418 6dad4d5b8aff42eba357974dfbe59af8 621801 true true true false 57 2110919 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 14 Topic 1 0 621801 147865 57   Диққат!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 bd01e867b24d4483943221819fb8bfe1 621802 true true true false 57 2110920 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 14 Topic 1 0 621802 233004 57           Ҳеҷ гоҳ таҷҳизотро бе ягон филтр истифода набаред. Ин метавонад муҳаррикро вайрон кунад ё муҳлати кори таҷҳизотро кутоҳ намояд.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 0f51be895fb044848d0d97c9e1772c6b 621805 true true true false 57 2110923 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:15 14 Topic 1 0 621805 178593 57           Барои кафолати ҷамъкунии чанг ва кори самаранокии чангкашак дар ҳадди аксар, ҳамеша филтрҳоро бо филтрҳои аслии Philips дар навъи мувофиқ  иваз намоед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:16 Electromagnetic fields (EMF) 137 5e72be4bc6f3473590b7f549288e1be4 621808 true true true false 57 2110926 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:16 14 Topic 1 0 621808 1217 57   Майдонҳои электромагнитӣ (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T16:11:54 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 4c243088979d447387c0afb447051c83 621809 true true true false 57 2444747 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:30:34 14 Topic 1 0 621809 1187 57           Ин таҷҳизоти ба стандартҳо ва санадҳои меъёрии марбут ба таъсири майдонҳои электромагнитӣ мутобиқат мекунад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:02 Ordering accessories - GENERAL 411 ed49686064304cc9b93bf08d011e79c7 621810 true true true false 57 2344627 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:02 14 Topic 1 0 621810 42305 57   Фармоиши лавозимот   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:16 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 07890a27331145ea98ebe3979ccf054e 621811 true true true false 57 2110929 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:16 14 Topic 1 0 621811 2956 57           Барои харидани лаозимот ё қисмҳои эҳтиётӣ, ба сомонаи  www.philips.com/parts-and-accessories гузаред ё ба фурӯшандаи расмии Philips-и худ муроҷиат намоед. Шумо инчунин метавонед бо Маркази дастгирии муштариёни Philips дар кишвари худ дар тамос шавед (барои маълумоти тамосгирӣ ба варақчаи кафолати байналмилалӣ нигаред).   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:17 Warranty and support (heading only) 244 e041da77dc7545a99cb8f64d09bff00d 621813 true true true false 57 2110931 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:17 14 Topic 1 0 621813 939 57   Кафолат ва дастгирӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 Recycling 130 e3e3f41601e24fba812993105bccc96e 621816 true true true false 57 2110934 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 14 Topic 1 0 621816 1010 57   Истифодаи партовҳо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:21:50 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 5b5f31d097cd44c0a54cd728a3cb73f7 621817 true true true false 57 2426126 Danni Wang 2023-11-14T07:21:50 14 Topic 1 0 621817 552697 57                 35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 b6097f93caf34074acea6e6232d5b071 621818 true true true false 57 2110936 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 14 Topic 1 0 621818 552696 57           Ин рамз маънои онро дорад, ки маҳсулоти электрикӣ бояд дар якҷоягӣ бо партовҳои оддии хонагӣ  ҷойгир карда нашаванд.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 9d105c975a0c439c8004e91e69624b4c 621819 true true true false 57 2110937 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 14 Topic 1 0 621819 552697 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 c80421d6be644909b981f0e6cf580e4a 621820 true true true false 57 2110938 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:18 14 Topic 1 0 621820 552693 57           Қоидаҳои кишвари худро барои ҷудо ҷамъ кардани маҳсулоти электрикӣ риоя намоед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:19 Troubleshooting (heading only) 418 f0c07c45978b400dae9afc32a50bb0ce 621821 true true true false 57 2110939 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:19 14 Topic 1 0 621821 28189 57   Ҷустуҷӯ ва ислоҳи нуқсонҳо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:19 Troubleshooting Intro - appliance 418 fc2b5a8b8c1546b5bd3ab414852b2ddf 621822 true true true false 57 2110940 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:19 14 Topic 1 0 621822 232965 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:19 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 6cce73f138bf4909b308c8363c76f434 621823 true true true false 57 2110941 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:19 14 Topic 1 0 621823 2757 57           Ин банд дорои ҷамъбасти мушкилоти умумие мебошад, ки метавонанд бо таҷҳизоти шумо ба вуҷуд оранд. Агар шумо натавонед, ки мушкилотро аз рӯи маълумоти зерин ҳал кунед, ба сомонаи  www.philips.com/support барои гирифтани ҷавобҳо ба саволҳои роиҷ гузаред ё бо Маркази дастгирии муштариёни Philips дар кишвари худ дар тамос шавед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:22 E_Introduction Philips Floorcare 398 b922bca7aa0b4f80ae1c1781615222a5 621827 true true true false 56 2108719 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:22 14 Topic 1 0 621827 553725 56           გილოცავთ შენაძენს და მოგესალმებით Philips-ში! სრულად რომ ისარგებლოთ იმ მხარდაჭერით, რომელსაც Philips-ი გთავაზობთ, დაარეგისტრირეთ თქვენი პროდუქტი აქ  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:22 Important safety information 418 ac2f7845cbfb43c4bda75d7dec4aee68 621828 true true true false 56 2108720 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:22 14 Topic 1 0 621828 738 56   მნიშვნელოვანი ინფორმაცია უსაფრთხოების შესახებ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   წაიკითხეთ ეს მნიშნველოვანი ინფორმაცია ყურადღებით, ვიდრე გამოიყენებთ მოწყობილობას და შიენახეთ სამომავლო ცნობარად.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:23 Danger (heading only - géén 3mm) 418 656818e73bee4ceb8134803c25e90f18 621829 true true true false 56 2108721 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:23 14 Topic 1 0 621829 148926 56   საფრთხე   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:24 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 ea7c8e05a505404a897ee46f6a712055 621830 true true true false 56 2108722 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:24 14 Topic 1 0 621830 3136 56           არასდროს შეიწოვოთ წყალი ან ნებისმიერი სხვა სითხე, აალებადი სუბსტანციები ან ცხელი ფერფლი.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:25 Warning (heading only - géén 3mm) 418 04031ee1bb5b4d7693cfe846de8cb427 621831 true true true false 56 2108723 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:25 14 Topic 1 0 621831 148928 56   გაფრთხილება   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:25 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 d668e6b040fa419d98d21fd6cd28d175 621832 true true true false 56 2108724 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:25 14 Topic 1 0 621832 165177 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:26 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 bb52c51c44054ddf95bbae8a322dee57 621833 true true true false 56 2108725 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:26 14 Topic 1 0 621833 3140 56           შეამოწმეთ, რომ ვოლტაჟი, რომელიც მოცემულია მოწყობილობაზე შეესაბამება ადგილობრივი ქსელის ვოლტაჟს, სანამ შეაერთებთ მოწყობილობას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:26 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 3e640fbe27f5476d8ba9b844eafc74fb 621834 true true true false 56 2108726 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:26 14 Topic 1 0 621834 3143 56           არ გამოიყენოთ მოწყობილობა, თუ შესაერთებელი, მაგისტრალური კაბელი ან თვითონ მოწყობილობა არის დაზიანებული.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:18:32 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 1edbdad59b3447e18f570648cba7d4e1 621835 true true true false 56 2492609 Danni Wang 2024-04-03T02:18:32 14 Topic 1 0 621835 3145 56           თუ კვების კაბელი დაზიანებულია, საფრთხის თავიდან აცილების მიზნით, მისი გამოცვლა უნდა მოხდეს ჩვენ მიერ, ჩვენი ავტორიზებული სერვის ცენტრის ან მსგავსი კვალიფიკაციის მქონე პირების მიერ.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:27 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 a28c8e3325304707956bc7e3420cae2d 621836 true true true false 56 2108728 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:27 14 Topic 1 0 621836 178589 56           არ მიმართოთ შლანგი, მილი ან ნებისმიერი სხვა აქსესუარი თვალებისკენ ან ყურებისკენ და ასევე არ ჩაიდოთ პირში.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:27 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 cebd21e3d06d4a8e9a63d88210ae45c2 621837 true true true false 56 2108729 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:27 14 Topic 1 0 621837 347984 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:28 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 e69b76a2fdab4b749c707bbb6e2fedfb 621838 true true true false 56 2108730 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:28 14 Topic 1 0 621838 644 56           შესაერთებელი უნდა გამოაერთოთ დენცქვიტადან, სანამ გაწმენდთ ან შეინახავთ მოწყობილობას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:29 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 e9a849bd70b744bdb7e68b72f1ad7099 621840 true true true false 56 2108732 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:29 14 Topic 1 0 621840 661 56           შეინახეთ მოწყობილობა და მისი კაბელი ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:29 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 15c34fc0f84e440bba18261f843dea33 621841 true true true false 56 2108733 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:29 14 Topic 1 0 621841 333422 56           მტვერსასრუტი შექმნილია მხოლოდ საყოფაცხოვრებო მოხმარებისთვის. არ გამოიყენოთ ეს მტვერსასრუტი რათა შეისრუტოთ სამშენებლო მასალების ნარჩენები, ცემენტის მტვერი, ფერფლი, წმინდა ქვიშა, კირქვა და მსგავსი სუბსტანციები. არასდროს გამოიყენოთ მტვერსასრუტი ფილტრების გარეშე. ამან შეიძლება დააზიანოს ძრავა და შეამციროს მტვერსასრუტის საექსპლუატაციო პერიოდი. ყოველთვის გაწმინდეთ მტვერსასრუტის ყველა ნაწილი ისე, როგორც მოცემულია მომხმარებლის სახელმძღვანელოში. არ გაწმინდოთ არცერთი ნაწილი წყლით და/ან საწმენდი საშუალებებით თუ არ არის მოცემული მომხმარებლის სახელმძღვანელოში.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:30 Caution (heading only - géén 3mm) 418 d34da52d0f12417f891e4ca753c22bf4 621842 true true true false 56 2108734 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:30 14 Topic 1 0 621842 147865 56   ფრთხილად   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:30 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 39d512b6d3e74baf97c664fc62a5e25b 621843 true true true false 56 2108735 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:30 14 Topic 1 0 621843 233004 56           არასდროს გამოიყენოთ მოწყობილობა ფილტრების გარეშე. ამან შეიძლება დააზიანოს ძრავა და შეამციროს მოწყობილობის საექსპლუატაციო პერიოდი.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:31 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 6429cf1873584ebf8333e3b4d301a1ee 621846 true true true false 56 2108738 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:31 14 Topic 1 0 621846 178593 56           იმისათვის, რათა უზრუნველყოთ მტვრის ოპტიმალური შენარჩუნება და მტვერსასრუტის მუშაობა, ყოველთვის ჩაანაცვლეთ ფილტრები Philips-ის ორიგინალი ფილტრების  სწორი ტიპით.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:32 Electromagnetic fields (EMF) 137 2dc8fdd2846f4e3aa1c60765e42c6d07 621849 true true true false 56 2108741 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:32 14 Topic 1 0 621849 1217 56   ელექტრომაგნიტური ველები (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:52:48 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 4f6eb94c8efa451eb78a20b62b3f8ae1 621850 true true true false 56 2444750 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:31:46 14 Topic 1 0 621850 1187 56           ეს მოწყობილობა შეესაბამება მოქმედ სტანდარტებსა და რეგულაციებს, რომელიც ეხება ელექტრომაგნიტური ველების გამოსხივებას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:19 Ordering accessories - GENERAL 411 8172ea4113a442ca88db40b1ab9ba343 621851 true true true false 56 2344609 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:19 14 Topic 1 0 621851 42305 56   აქსესუარების შეკვეთა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ee6a10681fbc4c8ba12a86fd536bdcc1 621852 true true true false 56 2108744 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:33 14 Topic 1 0 621852 2956 56           აქსესუარების ან სათადარიგო ნაწილების საყიდლად, ეწვიეთ  www.philips.com/parts-and-accessories ან მიმართეთ Philips-ის თქვენს დილერს. თქვენ ასევე შეგიძლიათ დაუკავშირდეთ თქვენს ქვეყანაში არსებულ Philips-ის მომხმარებელზე ზრუნვის ცენტრს (საკონტაქტო დეტალებისთვის იხილეთ საერთაშორისო გარანტიის ბროშურა).   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:34 Warranty and support (heading only) 244 916962315134465ca1c65ce46ece6925 621854 true true true false 56 2108746 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:34 14 Topic 1 0 621854 939 56   გარანტია და მხარდაჭერა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:35 Recycling 130 4fe619907ad241c8bdfede0a9ee8c039 621857 true true true false 56 2108749 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:35 14 Topic 1 0 621857 1010 56   გადამუშავება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:20:48 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 37683492c2d84dfbbaa3d8f497a7b1ec 621858 true true true false 56 2426116 Danni Wang 2023-11-14T07:20:48 14 Topic 1 0 621858 552697 56                 35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:36 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 b694622936c84d1e87c3e2a343b0da87 621859 true true true false 56 2108751 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:36 14 Topic 1 0 621859 552696 56           ეს სიმბოლო ნიშნავს, რომ ელექტრონული პროდუქტი არ უნდა გადააგდოთ  საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან ერთად.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:36 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 1c85dbee73a946e695fb5fc5c0daa6c7 621860 true true true false 56 2108752 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:36 14 Topic 1 0 621860 552697 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:37 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 9789b02b102d4a2b8a9f479b9408b57c 621861 true true true false 56 2108753 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:37 14 Topic 1 0 621861 552693 56           დაიცავით თქვენი ქვეყნის წესები ელექტრონული პროდუქტების ცალკე შეგროვების შესახებ.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:37 Troubleshooting (heading only) 418 54e21c417fde41e99a36c48889135bb3 621862 true true true false 56 2108754 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:37 14 Topic 1 0 621862 28189 56   დიაგნოსტიკა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:38 Troubleshooting Intro - appliance 418 a90a766e461c41f09c9d758c009e1bf4 621863 true true true false 56 2108755 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:38 14 Topic 1 0 621863 232965 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:38 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 9a4b01125e8d436e9ba40c7a03fb73da 621864 true true true false 56 2108756 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:38 14 Topic 1 0 621864 2757 56           ეს თავი აჯამებს ყველაზე ხშირ პრობლემებს, რომელსაც შეიძლება წააწყდეთ ამ მოწყობილობით. თუ ვერ აგვარებთ პრობლემას ქვემოთ მოცემული ინფორმაციით, ეწვიეთ  www.philips.com/support ხშირად დასმული შეკითხვების სიისთვის ან დაუკავშირდით თქვენს ქვეყანაში არსებულ Philips-ის მომხმარებელზე ზრუნვის ცენტრს.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:49 E_Introduction Philips Floorcare 398 511e3520c5dd437c994324d2e72a04be 621868 true true true false 55 2322743 Matthijs Droge 2023-04-07T13:16:05 1 Topic 1 0 621868 553725 55           Сатып алууңуз менен куттуктайбыз жана Philips'ке кош келиңиз! Philips cунуштаган колдоо кызматынан толугу менен пайдалануу үчүн өнүмүңүздү  www.philips.com/MyVacuumCleaner сайтында каттаңыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:50 Important safety information 418 834d1617114541409f4bbd7ed064b144 621869 true true true false 55 2108761 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:50 14 Topic 1 0 621869 738 55   Маанилүү коопсуздук маалыматы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Шайманды колдонуудан мурун ушул маанилүү маалыматты кылдат окуп чыгыңыз жана кийинчерээк колдонуу үчүн сактап коюңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:51 Danger (heading only - géén 3mm) 418 1f5b0a3a1d67466688f5beae9c4456ec 621870 true true true false 55 2108762 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:51 14 Topic 1 0 621870 148926 55   Коркунуч   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:52 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 1ff5386f94674d3ebee31edc8e8b1eba 621871 true true true false 55 2108763 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:52 14 Topic 1 0 621871 3136 55           Эч качан суу же башка суюктуктарды, тез өрттөнүүчү субстанцияларды же ысык чокту сордурбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:53 Warning (heading only - géén 3mm) 418 c50a7aaa89ac4a138016a7350227860d 621872 true true true false 55 2108764 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:53 14 Topic 1 0 621872 148928 55   Эскертүү   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:54 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 cbbc923f2c2e4ceca318a6ebfe0e310f 621873 true true true false 55 2108765 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:54 14 Topic 1 0 621873 165177 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:55 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 8b0dfac785bd46b7898c4b4876945200 621874 true true true false 55 2108766 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:55 14 Topic 1 0 621874 3140 55           Шайманды туташтыруудан мурун, анда көрсөтүлгөн чыңалуу жергиликтүү электр чыңалуусуна туура келерин текшериңиз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:55 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 59d34c7acfda4aa6b9829cf43cb528cb 621875 true true true false 55 2108767 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:55 14 Topic 1 0 621875 3143 55           Штепсели, электр шнуру же өзү бузулган шайманды колдонбоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:18:02 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 35c6e8c67463453e8ca1ce08a45e8854 621876 true true true false 55 2492606 Danni Wang 2024-04-03T02:18:02 14 Topic 1 0 621876 3145 55           Эгер электр шнуру бузулган болсо, коркунучтарды болтурбоо үчүн аны биз, өзүбүз уруксат берген кызмат борборунан же ушундай квалификациясы бар адамдарга алмаштыртып алышыңыз керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:56 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 d7a86d7607d44af69b0cb5479f558f93 621877 true true true false 55 2108769 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:56 14 Topic 1 0 621877 178589 55           Шлангты, түтүктү же башка жабдууларды көзгө, кулакка каратпаңыз, ошондой эле аларды оозуңузга салбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:56 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 14d2789ec6bb453ebf825120906d26be 621878 true true true false 55 2108770 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:56 14 Topic 1 0 621878 347984 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:56 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 a9a8423e435f4befb89aae7ce4422c73 621879 true true true false 55 2108771 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:56 14 Topic 1 0 621879 644 55           Шайманды тазалап же кам көрүүнүн алдында, розетка кубат булагынан суурулушу керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:57 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 02e8febccb484a168f28f22df7226f2e 621881 true true true false 55 2108773 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:57 14 Topic 1 0 621881 661 55           Шайманды жана анын шнурун балдардан алыс жерде сактаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:57 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 6e4003e15d9f43dda465712ca17d1acf 621882 true true true false 55 2108774 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:57 14 Topic 1 0 621882 333422 55           Бул чаң соргуч үй шартында колдонуу үчүн арналган. Бул чаң соргучту курулуш таштандыларын, цемент чаңын, күл, майда кум, акиташка окшогон заттарды сордуруу үчүн колдонбоңуз. Эч качан чаң соргучту чыпкасыз колдонбоңуз. Бул анын моторуна зыян келтирип, чаң соргучтун иштөө мөөнөтүн азайтышы мүмкүн. Чаң соргучтун бардык бөлүктөрүн ар дайым колдонуучунун нускамасында көрсөтүлгөндөй ыкмада тазалаңыз. Колдонуучунун нускамасында атайын белгилеп көрсөтүлбөсө, андай бөлүктөрдү суу жана/же тазалоочу каражаттар менен тазалабаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:58 Caution (heading only - géén 3mm) 418 4fa203bb7e914fdcba3d72c62e2b6fe4 621883 true true true false 55 2108775 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:58 14 Topic 1 0 621883 147865 55   Көңүл буруңуз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:58 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 7defe0a0839241429c881ad6f55d7424 621884 true true true false 55 2108776 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:58 14 Topic 1 0 621884 233004 55           Эч качан шайманды чыпкасыз колдонбоңуз. Бул анын моторуна зыян келтирип, шаймандын иштөө мөөнөтүн азайтышы мүмкүн.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:59 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 d166ea780baa4c53ab7bcea4cb63eefa 621887 true true true false 55 2108779 Peter de Wit 2021-09-29T09:30:59 14 Topic 1 0 621887 178593 55           Чаңды оптималдуу кармоо жана чаң соргучтун иштешине кепилдик берүү үчүн, чыпкаларды ар дайым туура түрдөгү  түпнуска Philips чыпкаларына алмаштырыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:00 Electromagnetic fields (EMF) 137 d3f5aa101965499b8775cea421e6759b 621890 true true true false 55 2108782 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:00 14 Topic 1 0 621890 1217 55   Электрмагниттик талаалар (ЭМТ)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:53:11 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fb76a6e9d3e84e0a9bee56df6aa6ff0a 621891 true true true false 55 2444748 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T09:31:04 14 Topic 1 0 621891 1187 55           Philips компаниясынын бул шайманы электрмагниттик талаалардын таасири боюнча тийиштүү стандарттарга жана мыйзамдарга жооп берет.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:32 Ordering accessories - GENERAL 411 e24d5c7464654c6e83b99a829d9623e8 621892 true true true false 55 2344615 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:32 14 Topic 1 0 621892 42305 55   Шаймандарга буйрутма берүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 8bd0def7e70f4ac6aac18fcf9a8b24c8 621893 true true true false 55 2108785 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:01 14 Topic 1 0 621893 2956 55           Шаймандарын же камдык бөлүктөрүн сатып алуу үчүн  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына баш багыңыз же Philips дилерине кайрылыңыз. Мындан тышкары, өлкөңүздөгү Philips Кардарларды тейлөө борбору менен байланыша аласыз (байланыш маалыматын эл аралык кепилдик баракчасынан караңыз).   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:02 Warranty and support (heading only) 244 db56d224c97f4a499c734a662b6e65a5 621895 true true true false 55 2108787 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:02 14 Topic 1 0 621895 939 55   Кепилдик жана колдоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:03 Recycling 130 d590096223e34acd9e6f6a6626b3e749 621898 true true true false 55 2108790 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:03 14 Topic 1 0 621898 1010 55   Кайра иштетүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:21:18 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 b0d5e31a29e3418385142e66b227b853 621899 true true true false 55 2426121 Danni Wang 2023-11-14T07:21:18 14 Topic 1 0 621899 552697 55                 35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:04 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 6f3873368c3643fc9c776b5ca796f0e7 621900 true true true false 55 2108792 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:04 14 Topic 1 0 621900 552696 55           Бул символ электрикалык өнүмдөр кадимки тиричилик таштандысы  катары ыргытууга болбостугун билдирет.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:05 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 306e47b9528d47d9a2ce62b268386d68 621901 true true true false 55 2108793 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:05 14 Topic 1 0 621901 552697 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:05 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 216ffb10aae74c8c83c7f9b253837556 621902 true true true false 55 2108794 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:05 14 Topic 1 0 621902 552693 55           Электр өнүмдөрүн өлкөңүздүн мыйзамдарына ылайык өзүнчө чогултуңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:05 Troubleshooting (heading only) 418 446cf30a4d354109b7b483e8f3aca6fb 621903 true true true false 55 2108795 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:05 14 Topic 1 0 621903 28189 55   Мүчүлүштүктөрдү оңдоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:06 Troubleshooting Intro - appliance 418 6b80dd29cc0046968b766c2ca0257250 621904 true true true false 55 2108796 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:06 14 Topic 1 0 621904 232965 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:07 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 e9b92d8d683540dd9cd3a4f8419a3035 621905 true true true false 55 2108797 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:07 14 Topic 1 0 621905 2757 55           Бул бөлүмдө шайманды колдонууда көп туш болгон жалпы көйгөйлөр тууралуу айтылган. Төмөнкү маалымат көйгөйдү чечүүгө жардам бербесе, көп берилүүчү суроолорду көрүү үчүн  www.philips.com/support сайтына өтүңүз же өлкөңүздөгү Кардарларды тейлөө борборуна кайрылыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:19 E_Introduction Philips Floorcare 398 d35a88e696a64ef7ab87056ebfb8c095 621909 true true true false 54 2108801 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:19 14 Topic 1 0 621909 553725 54           Philips-ը ողջունում է ձեզ և շնորհավորում գնման կապակցությամբ։ Philips-ի կողմից առաջարկվող աջակցությունից լիարժեք օգտվելու համար գրանցեք ձեր արտադրանքը  www.philips.com/MyVacuumCleaner էջում։    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:20 Important safety information 418 827c79e5a83845bfa47ce98d7a56ebba 621910 true true true false 54 2108802 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:20 14 Topic 1 0 621910 738 54   Տեղեկություններ անվտանգության մասին   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Սարքավորումն օգտագործելուց առաջ կարդացեք այս կարևոր տեղեկագիրը և պահեք այն հետագայի համար։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:20 Danger (heading only - géén 3mm) 418 25d82bf2ccf4420d9077171ade7ebbcb 621911 true true true false 54 2108803 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:20 14 Topic 1 0 621911 148926 54   Վտանգ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:20 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 a1a38111bbc24e8aabd0518eac672e03 621912 true true true false 54 2108804 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:20 14 Topic 1 0 621912 3136 54           Փոշեկուլը երբեք մի օգտագործեք ջուր կամ ցանկացած այլ հեղուկ, դյուրավառ նյութեր կամ տաք մոխիր ներկլանելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:21 Warning (heading only - géén 3mm) 418 eab4358e66b04f799fed71e3c705c300 621913 true true true false 54 2108805 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:21 14 Topic 1 0 621913 148928 54   Նախազգուշացում   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:21 Check if the voltage indicated on the appliance corresponds.. 651 0e366b64056646f99f167cb6a34bdea7 621914 true true true false 54 2108806 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:21 14 Topic 1 0 621914 165177 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:22 E_Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance. 397 fdf247d2e7e743dd9abb10a01bb02952 621915 true true true false 54 2108807 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:22 14 Topic 1 0 621915 3140 54           Սարքավորումը հոսանքին միացնելուց առաջ ստուգեք, որպեսզի դրա վրա նշված լարումը համապատասխանի տեղական լարման նորմերին։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:22 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 c0d8397f10494eb4aa88382608b6c3d8 621916 true true true false 54 2108808 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:22 14 Topic 1 0 621916 3143 54           Մի օգտագործեք սարքավորումը, եթե վնասված է խրոցակը, լարը կամ սարքավորումը։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-04-03T02:17:31 E_If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service centre ... to avoid a hazard. 397 1538cb34e51e4ac581eee4471d6afca6 621917 true true true false 54 2492603 Danni Wang 2024-04-03T02:17:31 14 Topic 1 0 621917 3145 54           Եթե հոսանքի լարը վնասված է, այն պետք է փոխարինվի մեր, մեր կողմից լիազորված սպասարկման կենտրոնի կամ համապատասխան մասնագիտացում ունեցող անձանց կողմից՝ վտանգավոր իրավիճակներից խուսափելու համար։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:23 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 dc1fbe9929c9486586a2496aa32ae73e 621918 true true true false 54 2108810 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:23 14 Topic 1 0 621918 178589 54           Ճկափողը, խողովակը կամ ցանկացած այլ պարագաները դեպի աչքեր, ականջներ մի ուղղեք և բերանի մեջ մի դրեք:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:23 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 7a81c5aa4fe84173813913a4c7ad9ae8 621919 true true true false 54 2108811 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:23 14 Topic 1 0 621919 347984 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:24 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 75068365cc2e42389487198260944ab2 621920 true true true false 54 2108812 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:24 14 Topic 1 0 621920 644 54           Հեռացրեք խրոցակը էլեկտրասնուցման վարդակից՝ նախքան սարքի մաքրման կամ տեխսպասարկման աշխատանքներ իրականացնելը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:25 E_ROW children sentence - Keep the appliance and its cord 529 4f9e49681ebc49829df35c2ba76fdaa5 621922 true true true false 54 2108814 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:25 14 Topic 1 0 621922 661 54           Սարքը և հոսանքի լարը երեխաներից հեռու պահեք։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:26 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 e6573fcf315a49a79c65ad5b472f3efc 621923 true true true false 54 2108815 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:26 14 Topic 1 0 621923 333422 54           Այս փոշեկուլը նախատեսված է միայն տան պայմաններում օգտագործելու համար։ Մի օգտագործեք այս փոշեկուլը շինարարական աղբ, ցեմենտի փոշի, մոխիր, մանր ավազ, կիր կամ նմանատիպ այլ նյութեր հեռացնելու համար: Երբեք մի օգտագործեք փոշեկուլն առանց զտիչներից որևէ մեկի: Դա կարող է վնասել շարժիչը և նվազեցնել փոշեկուլի աշխատանքի տևողությունը: Փոշեկուլի բոլոր մասերը մաքրեք միայն օգտվողի ձեռնարկում նշված եղանակով: Սարքի որևէ մաս մի մաքրեք ջրով և (կամ) մաքրող նյութերով, եթե դա հստակ նշված չէ օգտվողի ձեռնարկում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:27 Caution (heading only - géén 3mm) 418 023b4d1080e34afe95cd22c669674432 621924 true true true false 54 2108816 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:27 14 Topic 1 0 621924 147865 54   Զգուշացում   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:27 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 2b25f10305b0490eb1f3047170c975a1 621925 true true true false 54 2108817 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:27 14 Topic 1 0 621925 233004 54           Երբեք մի օգտագործեք սարքն առանց զտիչներից որևէ մեկի: Դա կարող է վնասել շարժիչը և նվազեցնել սարքի աշխատանքի տևողությունը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:29 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 65b71ed7894543af87f554b97942e8e6 621928 true true true false 54 2108820 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:29 14 Topic 1 0 621928 178593 54           Փոշու օպտիմալ կլանումը և փոշեկուլի արդյունավետ աշխատանքը երաշխավորելու համար, զտիչները փոխարինեք միայն Philips ընկերության ճիշտ տեսակի  օրիգինալ զտիչներով :   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:30 Electromagnetic fields (EMF) 137 687ee1d0b55e43c388f9fa7e628646c1 621931 true true true false 54 2108823 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:30 14 Topic 1 0 621931 1217 54   Էլեկտրամագնիսական դաշտեր (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-02-17T10:52:08 This Philips appliance complies with the applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7dc2468e9439490c84acb594bc640bec 621932 true true true false 54 2444814 Jeffery Bw Wang 2023-12-22T03:19:18 14 Topic 1 0 621932 1187 54           ի այս սարքը համապատասխանում է էլեկտրամագնիսական դաշտերի ազդեցության վերաբերյալ կիրառվող ստանդարտներին և նորմերին:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:03 Ordering accessories - GENERAL 411 a31fe6fd669c45d7b0d269d2be82992e 621933 true true true false 54 2344603 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:03 14 Topic 1 0 621933 42305 54   Պահեստամասերի պատվիրում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 c66c565bc73b4949877fc190e4a5fd29 621934 true true true false 54 2108826 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:32 14 Topic 1 0 621934 2956 54           Պահեստամասերը կամ պիտույքները գնելու համար այցելեք  www.philips.com/parts-and-accessories էջը կամ Philips-ի ներկայացուցչական սրահ։ Դուք նաև կարող եք կապվել ձեր երկրում Philips-ի հաճախորդների աջակցության կենտրոնի հետ (կոնտակտային տվյալները տես միջազգային երաշխիքի թերթիկում)։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:33 Warranty and support (heading only) 244 22244ca3a6be4583be8c1f68999df792 621936 true true true false 54 2108828 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:33 14 Topic 1 0 621936 939 54   Երաշխիք և աջակցում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:37 Recycling 130 2b87364b473949da8cc33d9bf5d3673c 621939 true true true false 54 2108831 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:37 14 Topic 1 0 621939 1010 54   Վերամշակում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:20:19 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 ad9cc3fbee794ba082485e2c03d1eb51 621940 true true true false 54 2426111 Danni Wang 2023-11-14T07:20:19 14 Topic 1 0 621940 552697 54                 35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:40 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 346e2450ec7245729c0c37c2f7705989 621941 true true true false 54 2108833 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:40 14 Topic 1 0 621941 552696 54           Սա նշանակում է, որ էլեկտրական սարքավորումները չեն կարող թափոնացվել  սովորական կենցաղային աղբի հետ միասին:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:41 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 0e9a79e819ad4d47a4aa2dc9a8c18249 621942 true true true false 54 2108834 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:41 14 Topic 1 0 621942 552697 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:41 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 c770acfdd7ef4806997c92790e6cb6ad 621943 true true true false 54 2108835 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:41 14 Topic 1 0 621943 552693 54           Հետևեք էլեկտրական ապրանքների աղբահանման վերաբերյալ ձեր երկրում ընդունված կանոններին։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:42 Troubleshooting (heading only) 418 f873e83370ab41859c6cd48f6ef463a7 621944 true true true false 54 2108836 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:42 14 Topic 1 0 621944 28189 54   Անսարքությունների շտկում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:43 Troubleshooting Intro - appliance 418 e735550be89e4d2ead9a13cb3666fa58 621945 true true true false 54 2108837 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:43 14 Topic 1 0 621945 232965 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:43 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 b3f3584cf87642deb15edd640f2041fd 621946 true true true false 54 2108838 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:43 14 Topic 1 0 621946 2757 54           Այս բաժնում ներկայացված են սարքի հետ առավել հաճախ պատահող խնդիրները։ Եթե դուք չեք կարող ինքնուրույն լուծել խնդիրը, այցելեք  www.philips.com/support կայքէջի Հաճախ տրվող հարցերի բաժինը կամ կապվեք ձեր երկրում Հաճախորդների աջակցման կենտրոնի հետ։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:56 Danger dustbag vacuum cleaners 668 6adb65bd0bfe47ed8065c3af3b864b73 621954 true true true false 54 2108843 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:56 14 Topic 1 0 621954 178587 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:57 This appliance children sentence floorcare EU 529 6458c07d76414b4393d421462eac736e 621955 true true true false 54 2108844 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:57 14 Topic 1 0 621955 255277 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:58 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7e743ae0e8b94d218a93bf1033dc6a9e 621956 true true true false 54 2108845 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:58 14 Topic 1 0 621956 120180 54           8 տարեկան և ավելի մեծ երեխաներ և ֆիզիկական, զգացողական կամ մտավոր անկարողություններով մարդիկ կարող են օգտագործել սարքը միայն վերահսկողության ներքո, կամ եթե նրանք ստացել են օգտագործման համապատասխան հրահանգներ և հասկանում են հնարավոր վտանգները։ Երեխաները չպետք է խաղան սարքի հետ։ Սարքի մաքրման և սպասարկման գործողությունները չեն կարող արվել երեխաների կողմից, եթե նրանք չեն վերահսկվում։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:59 E_If you clean a washable filter 397 591edebd827e4a6d96a222faf0546d9c 621957 true true true false 54 2108846 Peter de Wit 2021-09-29T09:31:59 14 Topic 1 0 621957 233007 54           Լվացվող զտիչը ջրով լվանալու դեպքում սպասեք, մինչև այն լրիվ չորանա՝ նախքան սարքի մեջ տեղադրելը: Մի՛ չորացրեք զտիչը անմիջապես արևի ճառագայթների տակ, ռադիատորի վրա կամ չորացման թմբուկի մեջ: Փոխարինեք լվացվող զտիչը, եթե այն այլևս հնարավոր չէ մաքրել, կամ եթե այն վնասված է:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:12 Danger dustbag vacuum cleaners 668 14420ceab7014ddfa426a105d5ea4d16 621962 true true true false 55 2108851 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:12 14 Topic 1 0 621962 178587 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:12 This appliance children sentence floorcare EU 529 a73c8ccbcf4d491e8912a439f986d69e 621963 true true true false 55 2108852 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:12 14 Topic 1 0 621963 255277 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:13 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 cfaa6af93a494f92a6ebd1ccb1419cc8 621964 true true true false 55 2108853 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:13 14 Topic 1 0 621964 120180 55           Шайманды 8 жаштан жогору балдар жана дене, сездиргич, акыл-эс жагынан мүчүлүшү бар же тажрыйбасы, ошондой эле билими жок адамдар бирөөнүн көзүнчө же түзмөктү коопсуз жол менен пайдалануу тууралуу акыл берилсе жана боло турган коркунучтарды элестете алышса, колдоно алышат. Балдар шайман менен ойнобошу керек. Тазалоо жана колдонуучу тейлей турган ишин балдарга жанында киши жокто бербеш керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:13 E_If you clean a washable filter 397 0b83e28d311f4171af35e96e0ca6c203 621965 true true true false 55 2108854 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:13 14 Topic 1 0 621965 233007 55           Эгер жуулуучу чыпканы суу менен тазаласаңыз, аны кайрадан шайманга салуудан мурун, толугу менен кургатыңыз. Чыпканы күндүн түз тийген нурунда, жылыткычта же кургаткычта кургатпаңыз. Жуулуучу чыпка жакшылап тазаланбай калса же ага зыян келтирилген болсо, аны алмаштырып коюңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:23 Danger dustbag vacuum cleaners 668 9814b4d619324b2b95eb4c7d152ad652 621970 true true true false 56 2108859 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:23 14 Topic 1 0 621970 178587 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:23 This appliance children sentence floorcare EU 529 eedc5262dc764c71a287c997124434b0 621971 true true true false 56 2108860 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:23 14 Topic 1 0 621971 255277 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 2676b27292374c848f8df193a6c43ddb 621972 true true true false 56 2108861 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:23 14 Topic 1 0 621972 120180 56           ამ მოწყობილობის გამოყენება შეუძლიათ ბავშვებს 8 წლიდან და პირებს შეზღუდული ფიზიკური, სენსორული ან მენტალური შესაძლებლობებით ან გამოცდილებისა და ცოდნის სიმცირის მქონე პირებს, თუ ვინმეს მეთვალყურეობის ქვეშ არიან ან აუხსნეს, თუ როგორ გამოიყენონ მოწყობილობა უსაფრთხოდ და გააცნობიერონ არსებული საფრთხეები. ბავშვებმა არ უნდა ითამაშონ ამ მოწყობილობით. გაწმენდა და მოვლა არ უნდა მოხდეს ბავშვების მიერ, მეთვალყურეობის გარეშე.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:24 E_If you clean a washable filter 397 9730ab9ee72542afbe59961257eb999b 621973 true true true false 56 2108862 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:24 14 Topic 1 0 621973 233007 56           თუ გაწმენდთ გარეცხვად ფილტრს წყლით, დარწმუნდით, რომ ის სრულიად მშრალია, ვიდრე ჩააბრუნებთ მოწყობილობაში. არ გააშროთ ფილტრი პირდაპირი მზის სხივის ქვეშ, რადიატორზე ან საშრობში. ჩაანაცვლეთ გარეცხვადი ფილტრი, თუ ვეღარ იწმინდება ან დაზიანებულია.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 Danger dustbag vacuum cleaners 668 8eaee500c6d046f1976182d131a41ff5 621978 true true true false 57 2110946 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 14 Topic 1 0 621978 178587 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 This appliance children sentence floorcare EU 529 f0162d8c439749b887448bdcafaa234b 621979 true true true false 57 2110947 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 14 Topic 1 0 621979 255277 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 fe242a4003db4b53ad9d8e1c5cb88437 621980 true true true false 57 2110948 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 14 Topic 1 0 621980 120180 57           Ин таҷҳизот метавонад бо кӯдакони 8-сола ё калонтар истифода шавад ва бо одамон бо қобилияти ҷисмонӣ, ҳассосӣ ё мантиқии маҳдудшуда, ё бе таҷриба ё донистани таҷҳизот истифода шавад, агар чунин одамон дар зери назорат мебошанд ё дар бораи истифодаи таҷҳизот ба таври бехатар дастуреро гирифтанд ва хатарҳои имконпазирро мефаҳманд. Кӯдакон бояд бо таҷҳизот бозӣ накунанд. Тозакунӣ ё нигоҳдории корбарӣ бояд бе назорати калонсолон бо кӯдакон иҷро нашавад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 E_If you clean a washable filter 397 6e0c04a9fdc5415aa2d5389de316582a 621981 true true true false 57 2110949 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:29 14 Topic 1 0 621981 233007 57           Агар шумо филтри тозашавандаро бо об шӯед, мутмаин шавед, ки он пеш аз гузоштан ба таҷҳизот комилан хушк карда шуд. Филтрро дар шуоъи мустақими офтоб, радиатор ё хушккунаки либос хушк накунед. Филтри тозашавандаро иваз намоед, агар онро дигар ба таври зарурӣ тоза карда натавонед ё агар он вайрон шуда бошад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:43 Danger dustbag vacuum cleaners 668 bd9139dc999a45dfadcd380eb57ba36c 621986 true true true false 58 2108875 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:43 14 Topic 1 0 621986 178587 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:44 This appliance children sentence floorcare EU 529 9d544220b7e64a5fa3db4373a9760450 621987 true true true false 58 2108876 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:44 14 Topic 1 0 621987 255277 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:44 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d550ae891cf742e2bb856fc178ed1692 621988 true true true false 58 2108877 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:44 14 Topic 1 0 621988 120180 58           Enjamy 8 ýaşyny dolduran we has uly ýaşly çagalar, şeýle hem enjamy howpsuz görnüşde ulanmak boýunça gözükdirijiler berlen ýa-da howpsuz ulanmak boýunça gözegçilik astyndaky we degişli howplar özlerine mälim edilen ýagdaýynda fiziki, duýgurlyk ýa-da zehin ukyplary pes ýa-da tejribesi we bilimi bolmadyk şahslar hem ulanyp biler. Çagalar enjam bilen oýnamaly däl. Çagalar gözegçilik astynda däl wagty enjamda arassaçylyk we ulanyjy tarapyndan geçirilmäge degişli abatlaýyş işlerini geçirmeli däl.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:45 E_If you clean a washable filter 397 be2850015e0642b5a55e4a28c3c80c8f 621989 true true true false 58 2108878 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:45 14 Topic 1 0 621989 233007 58           Eger ýuwup bolýan süzgüji suw bilen ýuwsaňyz, ony enjama gaýtadan dakmazdan ozal onuň doly gurandygyna göz ýetiriň. Süzgüji günüň göni düşýän şöhlesiniň astynda, ýyladyjyda ýa-da guradyjy maşynda guratmaň. Ýuwup bolýan süzgüji talabalaýyk arassalap bolmaýan bolsa ýa-da oňa zeper ýeten bolsa, süzgüji çalşyryň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:42 Danger dustbag vacuum cleaners 668 18ddc3aca10d49739af507712c35d285 621994 true true true false 59 2109103 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:42 14 Topic 1 0 621994 178587 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:42 This appliance children sentence floorcare EU 529 ad4e8b51aabf46bebd51f3971631d6a0 621995 true true true false 59 2109104 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:42 14 Topic 1 0 621995 255277 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:43 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b3b3ee382a91437ba431e628dbbd6090 621996 true true true false 59 2109105 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:43 14 Topic 1 0 621996 120180 59           8 yoshdan katta bolalar hamda jismoniy, hissiy yoki aqliy qobiliyatlari cheklangan yoki tajriba va bilimga ega boʻlmagan shaxslar, agar ularga jihozdan xavfsiz foydalanish boʻyicha koʻrsatmalar berilgan boʻlsa yoki ular nazorat ostida boʻlsalar va undan kelib chiqishi mumkin boʻlgan xavfni tushunsalar, ushbu jihozdan foydalanishlari mumkin. Bolalar jihoz bilan oʻynamasliklari kerak. Bolalar tozalash va xizmat koʻrsatish ishlarini nazoratsiz amalga oshirmasliklari lozim.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:43 E_If you clean a washable filter 397 e547abf30b234fea86bfd192b365e1da 621997 true true true false 59 2109106 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:43 14 Topic 1 0 621997 233007 59           Agar yuviladigan filtrni suv bilan tozalasangiz, jihozga qaytib qoʻyishdan avval uning butunlay quriganiga ishonch hosil qiling. Hech qachon filtrni quyosh tagida, radiatorda yoki quritish mashinasida quritmang. Agar yuviladigan filtr kerakli darajada tozalanmaydigan holda boʻlsa yoki shikastlansa, uni almashtiring.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:55 Danger dustbag vacuum cleaners 668 69b3c03752e2423883c5b570578b254d 622002 true true true false 60 2108883 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:55 14 Topic 1 0 622002 178587 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:56 This appliance children sentence floorcare EU 529 ebc09ac530d04d44a80fdb5b278b4355 622003 true true true false 60 2108884 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:56 14 Topic 1 0 622003 255277 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:56 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a27e573a1f144a0497c9774714322ddf 622004 true true true false 60 2108885 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:56 14 Topic 1 0 622004 120180 60           Bu cihaz yaşı 8-dən çox olan uşaqlar və fiziki, hissiyyat və ya əqli qabiliyyətləri zəif olan, yaxud cihazın istifadəsi ilə bağlı təcrübə və biliyi olmayan insanlar tərəfindən o zaman istifadə oluna bilər ki, onlara cihazın təhlükəsiz istifadəsinə dair təlimat verilib və ya təhlükəsiz istifadəni təmin etmək üçün nəzarət altında olacaqlar, yaxud əlaqədar təhlükələr barədə məlumatlandırılıblar. Uşaqlar cihazla oynamamalıdırlar. Nəzarət olmadan uşaqlara təmizlik və ya istifadəçi baxımını həyata keçirmək icazəsi verilməməlidir.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:56 E_If you clean a washable filter 397 a4a1020fd9da4cb7a695ad9aad063f68 622005 true true true false 60 2108886 Peter de Wit 2021-09-29T09:32:56 14 Topic 1 0 622005 233007 60           Yuyula bilən filtri su ilə təmizləsəniz, onu yenidən cihaza yerləşdirməzdən əvvəl tamamilə quruduğuna əmin olun. Filtri birbaşa günəş işığında, radiatorda və ya quruducuda qurutmayın. Yuyula bilən filtri artıq düzgün təmizləyə bilmirsinizsə və ya zədələnibsə dəyişdirin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-02T15:49:19 Using the appliance (heading only) 418 7e2603fb00fa4c81aea9a0e8da9b4252 622062 true true true false 60 2109672 Peter de Wit 2021-10-02T15:49:19 14 Topic 1 0 622062 501 60   Cihazdan istifadə   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-02T15:49:56 Using the appliance (heading only) 418 02dc7612c63e4c28b08a690fe405d8ab 622145 true true true false 59 2109755 Peter de Wit 2021-10-02T15:49:56 14 Topic 1 0 622145 501 59   Jihozdan foydalanish   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-02T15:50:32 Using the appliance (heading only) 418 ceb4ace1f76e4f239085b7dce34b4568 622228 true true true false 58 2109838 Peter de Wit 2021-10-02T15:50:32 14 Topic 1 0 622228 501 58   Enjamy ulanmak.   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-06T05:33:57 Using the appliance (heading only) 418 598c8c95f4ee4381a17875a4471343d1 622311 true true true false 57 2111111 Peter de Wit 2021-10-06T05:33:57 14 Topic 1 0 622311 501 57   Истифодабарии таҷҳизот   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-06T05:34:41 Using the appliance (heading only) 418 f48c376a12234b4790ebb520b61936a4 622394 true true true false 56 2111194 Peter de Wit 2021-10-06T05:34:41 14 Topic 1 0 622394 501 56   მოწყობილობის გამოყენება   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-02T15:51:04 Using the appliance (heading only) 418 d45eacc601bc4ffe94abc8987ea63ea8 622477 true true true false 55 2109921 Peter de Wit 2021-10-02T15:51:04 14 Topic 1 0 622477 501 55   Шайманды колдонуу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Peter de Wit 2021-10-02T15:51:32 Using the appliance (heading only) 418 0e0f4853ea574027a6e483b5287761ed 622560 true true true false 54 2110004 Peter de Wit 2021-10-02T15:51:32 14 Topic 1 0 622560 501 54   Սարքի օգտագործումը   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Using the shaver 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:09 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 dc857830191c44b189b747942a104a87 622591 true true true false 60 2108989 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:09 14 Topic 1 0 622591 473311 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:10 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 26b9c3b2b2c043f684f12ee86b9820f9 622592 true true true false 60 2108990 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:10 14 Topic 1 0 622592 473312 60           Cihazı transformatorla birlikdə istifadə etməyin, çünki bu, təhlükəli vəziyyətlərə gətirib çıxara bilər.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:54 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 ca426926ba3546fbb3379cc0475f2781 622610 true true true false 59 2109110 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:54 14 Topic 1 0 622610 473311 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:54 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 8919e021d22d43578da37f73335cd792 622611 true true true false 59 2109111 Peter de Wit 2021-09-29T12:48:54 14 Topic 1 0 622611 473312 59           Jihozni transformator bilan birga ishlatmang chunki bu xavfli vaziyatlarga olib kelishi mumkin.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:27 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 d9f83f42640a4bd1895b001dca5ded36 622629 true true true false 58 2109008 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:27 14 Topic 1 0 622629 473311 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:27 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 87f01e175e2b47e0842ec1c8e51e401b 622630 true true true false 58 2109009 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:27 14 Topic 1 0 622630 473312 58           Enjamy transformator bilen bilelikde ulanmaň, sebäbi beýtmek howply ýagdaýlara ýol açyp bilýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:41 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 6740f588dc6c4719bedecd0612560781 622648 true true true false 57 2110953 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:41 14 Topic 1 0 622648 473311 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:42 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 adc1a3f660ac4d8d9eb2487d2fde2637 622649 true true true false 57 2110954 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:42 14 Topic 1 0 622649 473312 57           Таҷҳизотро дар ҷойи пайваст ё васл бо трансформатор истифода набаред, зеро ки ин метавонад ҳолатҳои хатарнокро ба вуҷуд орад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:26 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 3f8e441f374046718401acc217599ac1 622667 true true true false 56 2108909 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:26 14 Topic 1 0 622667 473311 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:27 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 b6f7d374b7d64e328dc5059001a38dd8 622668 true true true false 56 2108910 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:27 14 Topic 1 0 622668 473312 56           არ გამოიყენოთ მოწყობილობა ტრანსფორმერთან ერთად, ამან შეიძლება გამოიწვიოს სახიფათო სიტუაციები.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:41 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 d630946b068143cd9466357ff0884fe1 622686 true true true false 55 2109027 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:41 14 Topic 1 0 622686 473311 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:41 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 8594a5507f284dc193b5f42e88f23d3b 622687 true true true false 55 2109028 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:41 14 Topic 1 0 622687 473312 55           Шайманды трансформатор менен бирге колдонбоңуз, анткени бул коркунучтуу жагдайга алып келиши мүмкүн.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:41 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 dd3349120385451885ee252ff3b2e0ca 622705 true true true false 54 2108928 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:41 14 Topic 1 0 622705 473311 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:41 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 b3290b1e7e104a1a81ad0d2407d27e64 622706 true true true false 54 2108929 Peter de Wit 2021-09-29T09:33:41 14 Topic 1 0 622706 473312 54           Սարքը չպետք է միացվի տրանսֆորմատորի միջոցով, քանի որ դա վտանգավոր իրավիճակներով է հղի։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:58 Never use the appliance without any of the filters.. 905 30504025c8c44f1497489675a4534fcf 623107 true true true false 54 2110094 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:58 14 Topic 1 0 623107 353895 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:58 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 1112c90f5ae241d1827491a0890bdade 623108 true true true false 54 2110095 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:58 14 Topic 1 0 623108 233005 54           Միշտ մաքրեք բոլոր մասերն այնպես, ինչպես ցույց է տրված օգտվողի ձեռնարկում։ Սարքի որևէ մաս մի մաքրեք ջրով և/կամ մաքրող նյութերով, եթե դա հատկապես նշված չէ օգտվողի ձեռնարկում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:57 Never use the appliance without any of the filters.. 905 5720d1f1e4f64e1c9287180b89aa4a6d 623112 true true true false 55 2109046 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:57 14 Topic 1 0 623112 353895 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:58 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 6ff6f9f44353498c8383d76fe03a87a9 623113 true true true false 55 2109047 Peter de Wit 2021-09-29T12:46:58 14 Topic 1 0 623113 233005 55           Бардык бөлүктөрүн ар дайым колдонуучунун нускамасында көрсөтүлгөн ыкмада тазалаңыз. Колдонуучунун нускамасында атайын көрсөтүлбөсө, андай бөлүктөрдү суу жана/же тазалоочу каражаттар менен тазалабаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-30T09:37:07 Never use the appliance without any of the filters.. 905 f88cd080feef4cd78b71eaa121645b6f 623117 true true true false 56 2109308 Peter de Wit 2021-09-30T09:37:07 14 Topic 1 0 623117 353895 56               35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-30T09:37:08 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 fb63ca81cfd54a73ba161b57e392ed7a 623118 true true true false 56 2109309 Peter de Wit 2021-09-30T09:37:08 14 Topic 1 0 623118 233005 56           ყოველთვის გაწმინდეთ ყველა ნაწილი ისე, როგორც მოცემულია მომხმარებლის სახელმძღვანელოში. არ გაწმინდოთ არცერთი ნაწილი წყლით და/ან საწმენდი საშუალებებით თუ ეს არ არის საგანგებოდ მოცემული მომხმარებლის სახელმძღვანელოში.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:56 Never use the appliance without any of the filters.. 905 2e54af2e8ba34482a9f29462c6ca2e8e 623123 true true true false 57 2110972 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:56 14 Topic 1 0 623123 353895 57               35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:56 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 10ed7f23a0cd49718b5f0fbf3e3d68e9 623124 true true true false 57 2110973 Peter de Wit 2021-10-05T13:32:56 14 Topic 1 0 623124 233005 57           Ҳамаи қисмҳоро аз рӯи дастури корбарӣ тоза намоед. Ягон қисмро бо об ё омилҳои тозакунӣ тоза накунед, агар ин маврид дар дастури корбарӣ махсусан нишон дода нашудааст.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:47:19 Never use the appliance without any of the filters.. 905 3e382be1ffe845628e1526d034376b37 623128 true true true false 58 2109056 Peter de Wit 2021-09-29T12:47:19 14 Topic 1 0 623128 353895 58               35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-09-29T12:47:20 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 920ceeed179f4ccc8472473f59a3b8e0 623129 true true true false 58 2109057 Peter de Wit 2021-09-29T12:47:20 14 Topic 1 0 623129 233005 58           Ähli bölekleri elmydama ulanyjy gollanmasynda görkezilişi ýaly arassalaň. Ulanyjy gollanmasynda anyk görkezilmedik bolsa, hiç bir şaýy suw we/ýa-da arassaçylyk serişdeleri bilen arassalamaň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-06T05:36:51 Never use the appliance without any of the filters.. 905 a332aa85a6ce4f90be5d16b88ca8ca96 623133 true true true false 59 2111338 Peter de Wit 2021-10-06T05:36:51 14 Topic 1 0 623133 353895 59               35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-06T05:36:51 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 ea3995dffc654ce6beb32af7a4ba39de 623134 true true true false 59 2111339 Peter de Wit 2021-10-06T05:36:51 14 Topic 1 0 623134 233005 59           Har doim hamma qismlarni, foydalanuvchi qoʻllanmasida koʻrsatilgandek qilib tozalang. Agar foydalanuvchi qoʻllanmasida maxsus koʻrsatilmagan boʻlsa, hech bir qismni suv va (yoki) tozalash vositalari bilan tozalamang.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:50 Never use the appliance without any of the filters.. 905 aabd4835c7cf4513a799617cc7ef5263 623138 true true true false 60 2110089 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:50 14 Topic 1 0 623138 353895 60               35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:51 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 8cf253048b0d4dfe86200d0614706bb3 623139 true true true false 60 2110090 Peter de Wit 2021-10-02T15:52:51 14 Topic 1 0 623139 233005 60           Bütün hissələri həmişə istifadəçi təlimatında göstərildiyi kimi təmizləyin. İstifadəçi təlimatında xüsusi olaraq göstərilməyibsə, heç bir hissəni su və/və ya təmizləyici vasitələrlə təmizləməyin.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:00 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8d2ce726c3da4ff688595e0734b6eb37 623214 true true true false 54 2110134 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:00 14 Topic 1 0 623214 93303 54           Սահմանափակ ֆիզիկական, զգացողական կամ մտավոր կարողություններ, ինչպես նաև փորձի և գիտելիքների պակաս ունեցող մարդիկ (այդ թվում նաև երեխաները) կարող են օգտագործել սարքը միայն վերահսկողության ներքո, կամ եթե նրանք ստացել են սարքի օգտագործման վերաբերյալ հրահանգներ իրենց անվտանգության համար պատասխանատու անձից:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:00 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 22c0d72e013e4fad956eb5bb0e0708da 623215 true true true false 54 2110135 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:00 14 Topic 1 0 623215 93304 54           Երեխաներին անհրաժեշտ է պահել վերահսկողության տակ՝ համոզվելու, որ նրանք չեն խաղում սարքի հետ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:01 This appliance children sentence floorcare ROW 529 5c4959da1b99487e9a3c36914227bf14 623216 true true true false 54 2110136 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:01 14 Topic 1 0 623216 255277 54                   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:09 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 c3d83496f1ed4aaaac7d690f05ffb718 623218 true true true false 55 2110138 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:09 14 Topic 1 0 623218 93303 55           Бул шайман дене, сездиргич, акыл-эс жагынан кемтиги бар же тажрыйбасы, ошондой эле билими жок адамдар (балдарды кошуп) бирөөнүн көзүнчө же түзмөктү коопсуз жол менен пайдалануу тууралуу, алардын коопсуздугуна жоопкерчиликтүү адам тарабынан акыл берилгенде жана боло турган коркунучтарды элестете алышса, колдоно алышат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:09 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 2da4bcc7e42046c6ab42a6061fbe0b98 623219 true true true false 55 2110139 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:09 14 Topic 1 0 623219 93304 55           Балдар шайман менен ойнобогонун камсыз кылуу үчүн балдарды карап туруу керек.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:09 This appliance children sentence floorcare ROW 529 19f1994286074ee6b0e2b02bfca3b2c5 623220 true true true false 55 2110140 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:09 14 Topic 1 0 623220 255277 55                   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:16 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 395b28c0567447e5a119630984080b03 623222 true true true false 56 2110142 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:16 14 Topic 1 0 623222 93303 56           ეს მოწყობილობა არ არის გამიზნული იმ პირების მიერ გამოსაყენებლად (ბავშვების ჩათვლით), რომელთაც აქვთ შეზღუდული ფიზიკური, სენსორული ან მენტალური შესაძლებლობები, ან გამოცდილებისა და ცოდნის ნაკლებობა, თუ ისინი მათ უსაფრთხოებაზე პასუხისმგებელი პირის მეთვალყურეობის ქვეშ არ არიან ან არ აუხსნეს, თუ როგორ გამოიყენონ მოწყობილობა.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:16 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 10a509cc6a04495b851b08d440e36d29 623223 true true true false 56 2110143 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:16 14 Topic 1 0 623223 93304 56           ბავშვები უნდა იყვნენ ზედამხედველობის ქვეშ, რათა დავრწმუნდეთ, რომ არ თამაშობენ მოწყობილობით.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:16 This appliance children sentence floorcare ROW 529 ec7f6e35a9fa4c92b7e9943472a0983f 623224 true true true false 56 2110144 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:16 14 Topic 1 0 623224 255277 56                   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:22 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 e1a454659e474c359777d6e4fde20071 623226 true true true false 57 2111360 Peter de Wit 2021-10-06T09:20:59 14 Topic 1 0 623226 93303 57           Истифодаи ин таҷҳизот барои одамон (аз он ҷумла кӯдакон) бо қобилияти ҷисмонӣ, ҳассосӣ ё мантиқии маҳдудшуда, ё бе таҷриба ё донистани таҷҳизот пешбинӣ нашудааст, ба тариқи истисно, агар чунин одамон дар зери назорат бошанд ё агар онҳо дар бораи истифодаи таҷҳизот аз шахсе, ки барои бехатарии чунин одамон маъсул мебошад, дастуреро гирифтанд.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:22 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 cd183386b62f4938a2c153c4021e7b80 623227 true true true false 57 2111359 Peter de Wit 2021-10-06T09:20:59 14 Topic 1 0 623227 93304 57           Барои мутмаин шудан, ки кӯдакон бо таҷҳизот бозӣ намекунанд, онҳо бояд дар зери назорат бошанд.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:22 This appliance children sentence floorcare ROW 529 1496fcde3d0c4f8aad93311a07ea07b2 623228 true true true false 57 2111363 Peter de Wit 2021-10-06T09:21:00 14 Topic 1 0 623228 255277 57                   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:28 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 5e0d58bededb466f87a10320c3d802e1 623230 true true true false 58 2110150 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:28 14 Topic 1 0 623230 93303 58           Şu enjam olaryň howpsuzlygyndan jogapkär şahsyň gözegçiligi astynda bolmadyk ýa-da enjamy ulanmak boýunça gözükdiriji berilmedik ýagdaýynda fiziki, duýgurlyk ýa-da zehin ukyplary pes ýa-da tejribesi we bilimi bolmadyk şahslar (çagalary hem goşmak bilen) tarapyndan ulanylmaga niýetlenilmeýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:28 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 c589e619d0654a4188c3ac3f32db33f8 623231 true true true false 58 2110151 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:28 14 Topic 1 0 623231 93304 58           Çagalaryň enjam bilen oýnamazlygyny üpjün etmek üçin olary gözegçilikde saklamaly.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:29 This appliance children sentence floorcare ROW 529 8b632a6727f345d3b13011e1dc6d8371 623232 true true true false 58 2110152 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:29 14 Topic 1 0 623232 255277 58                   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-06T05:36:59 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 02091a43d4d9489b9c46701b93e6c1b5 623234 true true true false 59 2111342 Peter de Wit 2021-10-06T05:36:59 14 Topic 1 0 623234 93303 59           Bu jihoz jismoniy, hissiy yoki aqliy qobiliyatlari cheklangan yoki tajriba va bilimga ega boʻlmagan shaxslar (shu jumladan bolalar) foydalanishiga moʻljallanmagan, agar ularga jihozdan foydalanish boʻyicha ularning xavfsizligi uchun maʼsul shaxs tomonidan koʻrsatmalar berilgan boʻlmasa yoki ular shu shaxs nazorati ostida boʻlmasalar.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-06T05:37:00 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 7fa247f17c2d45fb9d88a6af38a797e4 623235 true true true false 59 2111343 Peter de Wit 2021-10-06T05:37:00 14 Topic 1 0 623235 93304 59           Bolalar jihoz bilan oʻynamasliklari nazorat ostida boʻlishi lozim.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-06T05:37:01 This appliance children sentence floorcare ROW 529 abf3d2f29d8249acbb39561d80f6be33 623236 true true true false 59 2111344 Peter de Wit 2021-10-06T05:37:01 14 Topic 1 0 623236 255277 59                   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 5e2b1dab63944efda94517afbfcc2993 623238 true true true false 60 2110154 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:35 14 Topic 1 0 623238 93303 60           Bu cihaz fiziki, hissiyyat və ya əqli qabiliyyətləri zəif olan və ya cihazın istifadəsi ilə bağlı təcrübə və biliyi olmayan insanlar (uşaqlar daxil olmaqla) tərəfindən o zaman istifadə oluna bilər ki, onlara təhlükəsizliklərinin təmin olunmasına məsuliyyət daşıyan şəxs tərəfindən cihazın istifadəsinə dair təlimat verilib və ya təhlükəsiz istifadəni təmin etmək üçün nəzarət altında olacaqlar.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:35 E_ROW children sentence - Children should be supervised 529 37befb899c234d23bb4f246c0055cd5c 623239 true true true false 60 2110155 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:35 14 Topic 1 0 623239 93304 60           Cihazla oynamamaları üçün uşaqlar nəzarət altında olmalıdırlar.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:35 This appliance children sentence floorcare ROW 529 7f049b4406f040c9a72c8de00c502a42 623240 true true true false 60 2110156 Peter de Wit 2021-10-02T15:54:35 14 Topic 1 0 623240 255277 60                   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 AIT Support 2021-09-30T11:56:39 Recycling 130 2eacfdb007af45a5a23a98cd53c1e66e 623263 true true true false 0 2109346 AIT Support 2021-09-30T12:34:27 4 Topic 1 0 623263 1010 54   Վերամշակում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 AIT Support 2021-09-30T12:08:03 Recycling 130 e922a9b757b54dc0bdb77268c8fc9cad 623264 true true true false 0 2109349 AIT Support 2021-09-30T12:34:28 4 Topic 1 0 623264 1010 55   Кайра иштетүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   62 Peter de Wit 2022-12-13T12:43:33 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 989e6d5211c44909be459e0940cd5481 661863 true true true false 17 2277540 Peter de Wit 2022-12-13T12:43:33 14 Topic 1 0 661863 333422 17           שואב אבק זה מיועד לשימוש ביתי בלבד. אל תשתמש בשואב אבק זה כדי לשאוב פסולת בניין, אבק מלט, אפר, חול דק, סיד וחומרים דומים. לעולם אל תשתמש בשואב האבק ללא אף אחד מהמסננים. הדבר עלול לגרום נזק למנוע ולקצר את חיי השואב. נקה תמיד את כל חלקי השואב כפי שמוצג במדריך למשתמש. אין לנקות חלקים כלשהם עם מים ו/או חומרי ניקוי אם זה לא מופיע במפורש במדריך למשתמש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2022-12-16T10:01:34 E_The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning 118 32132a7df5da4cb4930d88b8dceacd05 662141 true true true false 44 2278647 Matthijs Droge 2022-12-16T10:01:34 14 Topic 1 0 662141 644 44           Se debe quitar el enchufe del tomacorriente antes de limpiar o hacerle el mantenimiento al dispositivo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Matthijs Droge 2022-12-16T10:01:37 This vacuum cleaner is designed for household use only... 824 b832bfd11e504564a015c500851d3b42 662149 true true true false 44 2278663 Matthijs Droge 2022-12-16T10:01:37 14 Topic 1 0 662149 333422 44           Esta aspiradora está diseñada exclusivamente para el uso doméstico. No use esta aspiradora para aspirar residuos de construcción, polvo de cemento, cenizas, arena fina, cal o sustancias similares. Nunca use la aspiradora sin uno de los filtros. Esto podría dañar el motor y acortar la vida útil de la aspiradora. Limpie siempre todas las partes de la aspiradora como se muestra en el manual del usuario. No limpie ninguna de las partes con agua o con agentes limpiadores si no se indica específicamente en el manual del usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:46 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 b1771683bf4b4a439b429b727bfb8b98 665204 true true true false 14 2281082 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:46 14 Topic 1 0 665204 552697 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:47 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 58d0372a88a6446b9e2318270cb3e089 665205 true true true false 14 2281083 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:47 14 Topic 1 0 665205 552696 14           Ce symbole signifie que les produits électriques ne doivent pas être mis au rebut avec les  ordures ménagères ordinaires.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:47 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 0efe2ef9611b42b7a5187909b9aca3d0 665206 true true true false 14 2281084 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:47 14 Topic 1 0 665206 552697 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:48 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 f326f5933fe04bbc8ad6c833ebfa2ec0 665207 true true true false 14 2281085 Peter de Wit 2022-12-16T15:40:48 14 Topic 1 0 665207 552693 14           Respectez la réglementation de votre pays relative à la collecte séparée des produits électriques.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2022-12-16T10:20:29 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 02d0849826564c3c942d33df0157ad01 665236 true true true false 44 2280058 Peter de Wit 2022-12-16T10:20:29 14 Topic 1 0 665236 552697 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2022-12-16T10:20:29 E_This symbol means PRODUCT ONLY 114 92161e1e6b294c5cbf19c994819e3a5d 665237 true true true false 44 2280059 Peter de Wit 2022-12-16T10:20:29 14 Topic 1 0 665237 552696 44           Este símbolo significa que los productos eléctricos no deben desecharse con los  residuos domésticos normales.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2022-12-16T10:20:30 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 157fd46a1e4c43ed8e0faaeb24a9e3ac 665238 true true true false 44 2280061 Matthijs Droge 2022-12-16T10:20:30 14 Topic 1 0 665238 552697 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2022-12-16T10:20:30 Follow your country's rules NO BATTERIES SHORTENED 114 8ad0aca4983a4d808f7fdf65f0b10d5b 665239 true true true false 44 2280063 Matthijs Droge 2022-12-16T10:20:30 14 Topic 1 0 665239 552693 44           Deberá seguir las reglas de su país para la recolección por separado de productos eléctricos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-04-07T01:52:09 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 44aeecd9e49b4dad84c21b28da0aaa68 676823 true true true false 0 2339348 Jeffery Bw Wang 2023-05-08T11:10:10 6 Topic 1 0 676823 -1 1           To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:46:27 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 54de9ea42247415b8c918c8bf1b12660 676841 true true true false 2 2432196 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:46:27 14 Topic 1 0 676841 676822 2           تقدم Versuni ضمانًا لمدة عامين بعد الشراء على هذا المنتج. هذا الضمان غير صالح إذا كان العيب ناتجًا عن الاستخدام غير الصحيح أو الصيانة السيئة. لا يؤثر الضمان الخاص بنا على حقوقك كمستهلك بموجب القانون. لمزيد من المعلومات أو لاستدعاء الضمان، يرجى زيارة موقعنا على الويب  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:18 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 9af3866a8fc5438eb9aa60ca2349a0ca 681696 true true true false 4 2344384 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:18 14 Topic 1 0 681696 676823 4           За да закупите аксесоари или резервни части, посетете  www.philips.com/parts-and-accessories или се обърнете към вашия търговец на Philips. Можете също да се обърнете към центъра за обслужване на клиенти на Philips във вашата държава.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:19:52 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 f7a753a6d597490b9f41ee757d3a26bb 681698 true true true false 4 2459706 Jun Zeng 2024-01-24T09:19:52 14 Topic 1 0 681698 676822 4           Versuni предоставя двегодишна гаранция за този продукт от датата му на закупуване. Тази гаранция не е валиден, ако дефектът е заради неправилна употреба или лоша поддръжка. Нашата гаранция не засяга вашите законови права като потребител. За повече информация или за позоваване на гаранцията посетете нашия уебсайт  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:11 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 555249efea0d45daa6e5cd351f1b3df8 681703 true true true false 5 2344444 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:11 14 Topic 1 0 681703 676823 5           Kako biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite  www.shop.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite distributeru tvrtke Philips. Također se možete obratiti centru za korisničku podršku tvrtke Philips u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T07:50:36 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 39e8356998df4fb2a04648cef26f16cb 681705 true true true false 5 2438009 Danni Wang 2023-12-12T07:50:36 14 Topic 1 0 681705 676822 5           Versuni nudi dvogodišnje jamstvo na ovaj proizvod nakon kupnje. Ovo jamstvo ne vrijedi ako je kvar posljedica nepravilne uporabe ili lošeg održavanja. Ovo jamstvo ne utječe na vaša zakonska potrošačka prava. Ako trebate više informacija ili se želite pozvati na jamstvo, posjetite naše web-mjesto  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:35 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 f95fc4cf1da34bf48b7ebfd0b1faf99d 681710 true true true false 6 2344394 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:35 14 Topic 1 0 681710 676823 6           Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu  www.philips.com/parts-and-accessories nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Také se můžete obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:14:03 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 ef4a46dfbb8a4fc59508422ea495327f 681712 true true true false 6 2438151 Danni Wang 2023-12-12T08:14:03 14 Topic 1 0 681712 676822 6           Společnost Versuni poskytuje na tento produkt po zakoupení dvouletou záruku. Tato záruka se nevztahuje na závady vzniklé v důsledku nesprávného použití nebo špatné údržby. Naše záruka nemá vliv na vaše zákonná práva spotřebitele. Potřebujete-li další informace nebo uplatnit záruku, navštivte náš web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:50 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 b8f6146585024a5fa135a226936ced4c 681717 true true true false 7 2344404 Matthijs Droge 2023-05-16T10:58:50 14 Topic 1 0 681717 676823 7           Du kan købe tilbehør og reservedele på  www.philips.com/parts-and-accessories eller hos din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips kundecenter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:14:23 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 a0be40c85ffa4fd6bccf476e27defaf5 681719 true true true false 7 2459677 Jun Zeng 2024-01-24T09:14:23 14 Topic 1 0 681719 676822 7           Versuni tilbyder to års garanti efter købet af dette produkt. Garantien er ikke gyldig, hvis en defekt skyldes forkert brug eller dårlig vedligeholdelse. Vores garanti påvirker ikke dine rettigheder i henhold til forbrugerlovgivningen. Du kan finde flere oplysninger eller gøre brug af garantien ved at besøge vores websted  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:57 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 57b64a49fba046c49d86add0e44a11a5 681724 true true true false 8 2344735 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:57 14 Topic 1 0 681724 676823 8           Ga voor accessoires of reserveonderdelen naar  www.philips.com/parts-and-accessories of uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met de Philips Klantenservice in uw land.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:16:23 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 0a3e7711bbf74bf9b2a4dddaf6016bd3 681726 true true true false 8 2459687 Jun Zeng 2024-01-24T09:16:23 14 Topic 1 0 681726 676822 8           Versuni biedt voor dit product een garantie van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. Deze garantie is niet geldig als het defect is ontstaan door onjuist gebruik of slecht onderhoud. Onze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten als consument. Voor meer informatie of om een garantieclaim in te dienen kunt u terecht op onze website  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:41 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 b314601ee8f7411697f02c4f75b2b04c 681731 true true true false 10 2344682 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:41 14 Topic 1 0 681731 676823 10           Tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele  www.philips.com/parts-and-accessories või külastage Philipsi müügiesindust. Võite ühendust võtta ka oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:15:04 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 402240309dd04189bccdaf6998654954 681733 true true true false 10 2438158 Danni Wang 2023-12-12T08:15:04 14 Topic 1 0 681733 676822 10           Versuni annab pärast ostmist sellele tootele kaheaastase garantii. Garantii ei kehti, kui defekt tuleneb valest kasutamisest või puudulikust hooldusest. Meie garantii ei mõjuta teie seadusest tulenevaid tarbijaõigusi. Lisateabe saamiseks või garantii kasutamiseks külastage meie veebisaiti  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:24:57 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 a4859b9becd54042bb3a9f52f457449f 681741 true true true false 12 2345451 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:24:57 14 Topic 1 0 681741 676823 12           Voit ostaa tarvikkeita ja varaosia osoitteesta   www.philips.com/parts-and-accessories ja Philips-jälleenmyyjiltä. Voit myös ottaa yhteyttä Philipsin kuluttajapalvelukeskukseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:18:23 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 81cfad6ae64046bd848c4d07e37315f6 681743 true true true false 12 2459699 Jun Zeng 2024-01-24T09:18:23 14 Topic 1 0 681743 676822 12           Versuni myöntää tälle tuotteelle ostopäivästä kaksi vuotta voimassa olevan takuun. Takuu ei ole voimassa, jos vika johtuu virheellisestä käytöstä tai huonosta kunnossapidosta. Takuumme ei vaikuta kuluttajansuojalain mukaisiin lakisääteisiin oikeuksiisi. Saat lisätietoja ja voit hyödyntää takuuta osoitteessa  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:11 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 f24af93569a94364835a2deb9b79f3dd 681751 true true true false 13 2345461 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:11 14 Topic 1 0 681751 676823 13           Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:15:52 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 75c29eb6b9c34d07a883caba72d7236f 681753 true true true false 13 2459684 Jun Zeng 2024-01-24T09:15:52 14 Topic 1 0 681753 676822 13           Versuni offre une garantie de 2 ans sur ce produit à compter de sa date d’achat. Cette garantie n’est pas valide si un défaut résulte d’une utilisation incorrecte ou d’un mauvais entretien de l’appareil. Notre garantie n'a aucune incidence sur vos droits légaux de consommateur. Si vous avez besoin d'informations supplémentaires ou souhaitez invoquer la garantie, consultez notre site Web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:09 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 5bf4c628e02d4391845e0bd6730761a3 681763 true true true false 15 2344414 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:09 14 Topic 1 0 681763 676823 15           Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, besuchen Sie  www.philips.com/parts-and-accessories, oder suchen Sie Ihren Philips Händler auf. Sie können sich auch an das Philips Kundenservice-Center in Ihrem Land wenden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:14:53 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 a8597b9cd1ab4f4981c56b707b9d5540 681765 true true true false 15 2459679 Jun Zeng 2024-01-24T09:14:53 14 Topic 1 0 681765 676822 15           Versuni bietet für das Produkt eine zweijährige Garantie ab dem Kaufdatum. Die Garantie kommt nicht zu tragen, wenn ein Defekt auf eine falsche Benutzung oder auf eine mangelhafte Wartung zurückzuführen ist. Unsere Garantie beeinträchtigt Ihre gesetzlichen Rechte als Verbraucher nicht. Besuchen Sie bitte unsere Website  www.philips.com/support, um weitere Informationen zu erhalten oder die Garantie in Anspruch zu nehmen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:04:56 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 d61d11eaa6854d20bdfb67f6acb72b46 681774 true true true false 21 2344570 Matthijs Droge 2023-05-16T11:04:56 14 Topic 1 0 681774 676823 21           액세서리 또는 예비 부품을 구입하려면  www.philips.com/parts-and-accessories를 방문하거나 필립스 대리점에 문의하십시오. 또한 해당 국가의 필립스 고객상담실에 문의하실 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:28 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 c63eb83044a7429495d31d9d99654887 681777 true true true false 16 2344424 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:28 14 Topic 1 0 681777 676823 16           Για να αγοράσετε παρελκόμενα ή ανταλλακτικά, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  www.philips.com/parts-and-accessories ή επισκεφτείτε τον αντιπρόσωπό σας της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T06:52:56 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 32d5b859e29e426ba848679346923674 681779 true true true false 16 2437798 Danni Wang 2023-12-12T06:52:56 14 Topic 1 0 681779 676822 16           Η Versuni προσφέρει μια εγγύηση δύο ετών για αυτό το προϊόν μετά την αγορά του. Η εγγύηση δεν ισχύει εάν ένα ελάττωμα οφείλεται σε εσφαλμένη χρήση ή κακή συντήρηση. Η εγγύησή μας δεν επηρεάζει τα δικαιώματά σας ως καταναλωτή βάσει της νομοθεσίας. Για περισσότερες πληροφορίες ή για να επικαλεστείτε την εγγύηση, επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:10 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 13564a582de24f3f8473345ec7ca7290 681787 true true true false 24 2344577 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:10 14 Topic 1 0 681787 676823 24           Untuk membeli aksesori atau alat ganti, lawati  www.philips.com/parts-and-accessories atau pergi ke wakil penjual Philips anda. Anda juga boleh menghubungi Pusat Perkhidmatan Pelanggan Philips di negara anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:54 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 aa09b58286894912a315b9356119267e 681788 true true true false 18 2344692 Matthijs Droge 2023-05-17T08:02:54 14 Topic 1 0 681788 676823 18           Ha tartozékot vagy pótalkatrészt szeretne vásárolni, látogasson el a  www.philips.com/parts-and-accessories weboldalra, vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Felveheti a kapcsolatot a Philips magyarországi ügyfélszolgálatával is.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T06:55:25 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 ba28b54816c5496d896ff54b1cf9501e 681791 true true true false 18 2437815 Danni Wang 2023-12-12T06:55:25 14 Topic 1 0 681791 676822 18           A Versuni a vásárlás után két év jótállást ad a termékre. Ez a garancia nem érvényes, ha a hiba helytelen használatra vagy nem megfelelő karbantartásra vezethető vissza. Ez a jótállás nem érinti az Ön törvény adta fogyasztói jogait. További információért vagy a jótállás érvényesítéséhez látogasson el webhelyünkre:  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:29 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 724b74ca9807470d920ca82094b0f87a 681801 true true true false 22 2344715 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:29 14 Topic 1 0 681801 676823 22           Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni  www.philips.com/parts-and-accessories vai dodieties pie Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centra darbiniekiem savā valstī.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:37 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 80494754a7984e49b9fcaae78f0bcc00 681802 true true true false 32 2344591 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:37 14 Topic 1 0 681802 676823 32           若要購買配件或備用零件，請造訪  www.philips.com/parts-and-accessories，或洽詢您的 Philips 經銷商。 您也可以聯絡您所在國家/地區的 Philips 客戶服務中心。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:15:37 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 dd8a141c5dbc4777b0b19ad9b0d41557 681805 true true true false 22 2438162 Danni Wang 2023-12-12T08:15:37 14 Topic 1 0 681805 676822 22           Šim izstrādājumam uzņēmums Versuni sniedz divu gadu garantiju kopš tā iegādes datuma. Garantija nav spēkā, ja defekts radās nepareizas lietošanas dēļ vai neatbilstošas tehniskās apkopes dēļ. Mūsu garantija neietekmē jūsu kā patērētāja likumā noteiktās tiesības. Plašāku informāciju par garantijas izmantošanu skatiet mūsu tīmekļa vietnē  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:23 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 90f6aae7e25a4377aa66aff8be133485 681814 true true true false 37 2344584 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:23 14 Topic 1 0 681814 676823 37           หากต้องการซื้ออุปกรณ์เสริมหรืออะไหล่ โปรดไปที่  www.philips.com/parts-and-accessories หรือติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips นอกจากนี้ คุณยังสามารถติดต่อศูนย์บริการลูกค้าของ Philips ในประเทศของคุณ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:18 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 8124c9d323304f8bb525e2ec46027f44 681819 true true true false 23 2344705 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:18 14 Topic 1 0 681819 676823 23           Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite  www.philips.com/parts-and-accessories arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su savo šalies „Philips“ vartotojų aptarnavimo centru.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:16:03 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 8039cc4eaa60485f808e5def14f751c9 681821 true true true false 23 2438167 Danni Wang 2023-12-12T08:16:03 14 Topic 1 0 681821 676822 23           „Versuni“ siūlo dviejų metų garantiją šiam gaminiui po jo pirkimo. Garantija negalioja, jei defektas atsirado dėl netinkamo naudojimo ar prastos priežiūros. Mūsų garantija nepaveikia jūsų kaip vartotojo įstatyminių teisių. Prireikus daugiau informacijos arba norėdami pasinaudoti garantija, aplankykite mūsų žiniatinklio svetainę  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:43 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 3efae2f831e34d48a1df21216b62697e 681829 true true true false 25 2344725 Matthijs Droge 2023-05-17T08:03:43 14 Topic 1 0 681829 676823 25           For å kjøpe tilbehør eller reservedeler, besøk  www.philips.com/parts-and-accessories eller gå til din Philips-forhandler. Du kan også kontakte Philips' kundeservice i landet der du bor.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:16:52 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 f60d3b63091e47c5b09168a34b6ff881 681831 true true true false 25 2459690 Jun Zeng 2024-01-24T09:16:52 14 Topic 1 0 681831 676822 25           Versuni tilbyr en 2-års garanti på dette produktet etter kjøp. Denne garantien er ikke gyldig hvis en defekt oppstår grunnet uriktig bruk eller dårlig vedlikehold. Garantien vår påvirker ikke lovfestede retter du har som forbruker. Hvis du vil vite mer eller benytte deg av garantien, går du til nettstedet vårt  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-12T09:54:13 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 7b789150d87e4d6a8c7166f4fa45e858 681839 true true true false 26 2662765 Gao Yi 2024-09-19T06:40:52 14 Topic 1 0 681839 676823 26           Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie  www.philips.com/parts-and-accessories lub u sprzedawcy produktów marki Philips. Możesz też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta Philips w swoim kraju.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:13:33 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 f8f9135e8b814480853f8eae29e683c0 681841 true true true false 26 2438147 Danni Wang 2023-12-12T08:13:33 14 Topic 1 0 681841 676822 26           Versuni udziela dwuletniej gwarancji na ten produkt po jego zakupie. Gwarancją nie są objęte usterki będące następstwem niewłaściwego użytkowania lub niedostatecznej konserwacji. Nasza gwarancja nie ma wpływu na ustawowe prawa użytkownika jako konsumenta. Aby uzyskać więcej informacji lub skorzystać z gwarancji, odwiedź naszą stronę internetową  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:26 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 721c66a488c048a4bb8f33e162f5d692 681850 true true true false 27 2345471 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:26 14 Topic 1 0 681850 676823 27           Para comprar acessórios ou peças sobresselentes, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Pode também contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:17:22 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 d21a230a9071454bac9d3eea12172fe8 681852 true true true false 27 2459694 Jun Zeng 2024-01-24T09:17:22 14 Topic 1 0 681852 676822 27           Neste produto, a Versuni oferece uma garantia de dois anos após a aquisição. Esta garantia não é válida se o defeito tiver sido causado por utilização incorreta ou manutenção imprópria. A nossa garantia não afeta os seus direitos legais ao abrigo da legislação enquanto consumidor. Para obter mais informações ou invocar a garantia, visite o nosso website  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:02:47 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 c513b342b8834353917b4f7da54ffcc4 681858 true true true false 19 2344520 Matthijs Droge 2023-05-16T11:02:47 14 Topic 1 0 681858 676823 19           Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web  www.philips.com/parts-and-accessories o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete anche rivolgervi al centro assistenza clienti Philips del vostro paese.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:12:31 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 ce086e020f184fb8b9ea65a147129722 681860 true true true false 19 2438142 Danni Wang 2023-12-12T08:12:31 14 Topic 1 0 681860 676822 19           Versuni offre una garanzia di due anni su questo prodotto dalla data di acquisto. La garanzia non sarà valida in caso di malfunzionamenti dovuti a un utilizzo errato o a una scarsa manutenzione. La garanzia non pregiudica i diritti del consumatore previsti dalla legge. Per maggiori informazioni o per invocare la garanzia, visitate il nostro sito web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:43 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 bf3471c41b7743c19860243af88811de 681865 true true true false 29 2345481 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:43 14 Topic 1 0 681865 676823 29           Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitați  www.philips.com/parts-and-accessories sau contactați distribuitorul dvs. Philips local. Puteți contacta, de asemenea, centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dvs.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T06:55:54 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 e4659e7f7db341a8a686cc425a70094d 681867 true true true false 29 2437817 Danni Wang 2023-12-12T06:55:54 14 Topic 1 0 681867 676822 29           Versuni oferă o garanție de doi ani pentru acest produs după cumpărare. Garanția nu este valabilă dacă un defect este cauzat de utilizarea incorectă sau de întreținerea necorespunzătoare. Garanția noastră nu afectează drepturile dvs. legale în calitate de consumator. Pentru mai multe informații sau pentru invocarea garanției, vizitați site-ul nostru web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:05:01 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 5400b96e6df64c9ea3063e01c8c8773d 681875 true true true false 33 2344775 Matthijs Droge 2023-05-17T08:05:01 14 Topic 1 0 681875 676823 33           Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite stranicu  www.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite prodavcu Philips proizvoda. Možete da se obratite centru za korisničku podršku kompanije Philips u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:16:31 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 a23c469f2faf41c7a2d4717eaf607834 681877 true true true false 33 2438171 Danni Wang 2023-12-12T08:16:31 14 Topic 1 0 681877 676822 33           Versuni za ovaj proizvod pruža dve godine garancije nakon kupovine. Ova garancija nije važeća ukoliko kvar nastane usled nepravilnog korišćenja ili lošeg održavanja. Naša garancija ne utiče na vaša zakonska prava u skladu sa Zakonom o potrošačima. Za više informacija ili pokretanje garancije, posetite našu veb-stranicu  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:14 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 c1f7853b943b49f59d0d1c91edf57363 681885 true true true false 34 2344745 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:14 14 Topic 1 0 681885 676823 34           Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku  www.philips.com/parts-and-accessories alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete sa obrátiť aj na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:17:01 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 a352e958b70441e0b2352153bb637287 681887 true true true false 34 2438175 Danni Wang 2023-12-12T08:17:01 14 Topic 1 0 681887 676822 34           Spoločnosť Versuni poskytuje na tento produkt po zakúpení dvojročnú záruku. Táto záruka sa nevzťahuje na chyby v dôsledku nesprávneho používania alebo nedostatočnej údržby. Naša záruka nemá vplyv na vaše zákonné práva spotrebiteľa. Ak potrebujete ďalšie informácie alebo uplatniť záruku, navštívte náš web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:50 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 5ecb39a8416d41b29bd54b49f9810537 681895 true true true false 35 2344434 Matthijs Droge 2023-05-16T10:59:50 14 Topic 1 0 681895 676823 35           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:15:21 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 267149293a584b9ea8d4256ef4dfc030 681899 true true true false 35 2459681 Jun Zeng 2024-01-24T09:15:21 14 Topic 1 0 681899 676822 35           Versuni ofrece una garantía de dos años después de la compra para este producto. Esta garantía no es válida si algún defecto se debe al uso incorrecto o mantenimiento deficiente. Nuestra garantía no afecta sus derechos bajo la ley como consumidor. Para obtener más información o para invocar la garantía, vaya a nuestro sitio web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T11:27:00 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 e1e994a97c734b48a2963039e2d0bced 681907 true true true false 36 2344831 Matthijs Droge 2023-05-17T11:27:00 14 Topic 1 0 681907 676823 36           Du kan köpa tillbehör och reservdelar på  www.philips.com/parts-and-accessories och hos din lokala Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:18:53 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 a05f0897ea7f46448cf659957e1ba4a3 681909 true true true false 36 2459702 Jun Zeng 2024-01-24T09:18:53 14 Topic 1 0 681909 676822 36           Versuni erbjuder en garanti på 2 år efter köpet på denna produkt. Denna garanti gäller inte om en defekt beror på felaktig användning eller dåligt underhåll. Vår garanti påverkar inte dina lagstadgade rättigheter som konsument. Om du vill ha mer information eller åberopa garantin kan du besöka vår webbplats  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:58 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 28217289c29848a4a604c329197dc03f 681918 true true true false 38 2345491 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:25:58 14 Topic 1 0 681918 676823 38           Aksesuar veya yedek parça satın almak için   www.philips.com/parts-and-accessories adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize gidin. Ülkenizdeki Philips Müşteri Hizmet Merkezi ile de iletişime geçebilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:19:22 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 721e0aac49d947e585a68f0b514920aa 681920 true true true false 38 2459704 Jun Zeng 2024-01-24T09:19:22 14 Topic 1 0 681920 676822 38           Versuni, satın alındıktan sonra bu ürün için iki yıl garanti vermektedir. Bu garanti, yanlış kullanım veya yetersiz bakımdan kaynaklanan bir kusur olması durumunda geçerli değildir. Bu garanti, bir tüketici olarak yasalar kapsamında sunulan haklarınızı etkilemez. Daha fazla bilgi edinmek veya garantiyi kullanmak için lütfen  www.philips.com/support adresindeki web sitemizi ziyaret edin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:41 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 a5e93bac01c342469307d02367b30c14 681928 true true true false 39 2344464 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:41 14 Topic 1 0 681928 676823 39           Щоб придбати аксесуари чи запасні частини, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories або зверніться до дилера Philips. Також можна звернутися до місцевого Центру обслуговування клієнтів Philips.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:20:53 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 9bae02bad0c64c7c84f7e538b8040e19 681930 true true true false 39 2459710 Jun Zeng 2024-01-24T09:20:53 14 Topic 1 0 681930 676822 39           Компанія Versuni надає дворічну гарантію на цей виріб із дати придбання. Гарантія не розповсюджується на дефекти, що виникли внаслідок неправильного використання або погане технічне обслуговування. Ця гарантія не порушує ваші права, передбачені законами про захист прав споживачів. Якщо вам необхідна додаткова інформація або ви хочете скористатися гарантією, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:28 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 bd3a783a38944960a2bccdf07470b1a5 681938 true true true false 45 2344755 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:28 14 Topic 1 0 681938 676823 45           Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na  www.philips.com/parts-and-accessories ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v svoji državi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T08:17:32 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 c7cbca2305604541b80d6cf674ed7039 681940 true true true false 45 2438179 Danni Wang 2023-12-12T08:17:32 14 Topic 1 0 681940 676822 45           Versuni daje dveletno jamstvo za ta izdelek (po nakupu). Ta garancija ni veljavna, če je vzrok za napako nepravilna uporaba ali nezadostno vzdrževanje. Naše jamstvo ne vpliva na vaše zakonite pravice potrošnika. Če potrebujete več informacij ali želite uveljaviti jamstvo, obiščite naše spletno mesto  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:24 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 fce1fa2ff3604892a6292325ab68772e 681948 true true true false 46 2344454 Matthijs Droge 2023-05-16T11:00:24 14 Topic 1 0 681948 676823 46           За да купите додатоци или резервни делови, одете на  www.philips.com/parts-and-accessories или кај дистрибутер на Philips. Исто така можете да се јавите во центарот за грижа на корисници на Philips во вашата земја.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:20:22 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 70ba800150494bf1a031adb44900641d 681952 true true true false 46 2459708 Jun Zeng 2024-01-24T09:20:22 14 Topic 1 0 681952 676822 46           Versuni нуди две годишна гаранција по купувањето на овој производ. Оваа гаранција не е важечка ако настане дефект поради неправилно користење или лошо одржување. Нашата гаранција не ги ограничува вашите законски права како потрошувач. За повеќе информации или за активирање на гаранцијата, посетете ја нашата веб-страница  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:26:10 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 b0e3d10fd64a4c80a4767fa8043a71fb 681960 true true true false 47 2345501 Jeffery Bw Wang 2023-05-19T03:26:10 14 Topic 1 0 681960 676823 47           Për të blerë aksesorë ose pjesë këmbimi, vizitoni  www.philips.com/parts-and-accessories ose drejtojuni shitësit tuaj të "Philips". Mund edhe të kontaktoni qendrën e kujdesit ndaj klientit të Philips në shtetin tuaj.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jun Zeng 2024-01-24T09:17:52 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 b023bc0ec6d048fdbc240e8801f0737c 681962 true true true false 47 2459696 Jun Zeng 2024-01-24T09:17:52 14 Topic 1 0 681962 676822 47           "Versuni" ofron një garanci dy vjeçare pas blerjes të këtij produkti. Garancia nuk është e vlefshme nëse një defekt shkaktohet për shkak të përdorimit të gabuar ose mosmirëmbajtjes. Garancia jonë nuk ndikon të drejtat tuaja ligjore si konsumator, sipas ligjit. Për më shumë informacion ose për të shfaqur garancinë, vizitoni faqen e internetit  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:45 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 14867250e5574b8d8bb904d85de9b691 681971 true true true false 49 2344765 Matthijs Droge 2023-05-17T08:04:45 14 Topic 1 0 681971 676823 49           Da biste kupili pribor ili rezervne dijelove, posjetite  www.philips.com/parts-and-accessories ili zastupnika kompanije Philips. Možete i da se obratite centru za korisničku podršku kompanije Philips u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T02:47:31 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 6cd7b3e439774b1d88f79b3fdbe1a91e 681973 true true true false 49 2444097 Jeffery Bw Wang 2023-12-21T02:47:31 14 Topic 1 0 681973 676822 49           Versuni za ovaj proizvod daje garanciju u trajanju od dvije godine nakon kupovine. Ta garancija ne važi ako do kvara dođe zbog pogrešne upotrebe ili lošeg održavanja. Naša garancije ne utiče na prava koja imate prema zakonu o zaštiti potrošača. Ako vam je potrebno više informacija ili ako želite da se pozovete na garanciju, posjetite naš vebsajt  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T08:07:03 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 5cb10dd6b48c4fed9b77fa060e3679f9 682684 true true true false 20 2344824 Matthijs Droge 2023-05-17T08:07:03 14 Topic 1 0 682684 676823 20           Керек-жарақтарды немесе қосалқы бөлшектерді сатып алу үшін,  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне хабарласыңыз. Сондай-ақ, еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласуға болады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:47 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 02503b74eefe40b28f701754e6d69649 682687 true true true false 30 2509261 Jeffery Bw Wang 2024-04-22T08:50:20 14 Topic 1 0 682687 676823 30           Чтобы приобрести аксессуары или запасные части, посетите веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories или обратитесь в местную торговую организацию Philips. Также всегда можно обратиться в информационный центр Philips в вашей стране.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:04 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 bd74b4de33704934a3c66ef6e3f825d1 682690 true true true false 54 2344604 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:04 14 Topic 1 0 682690 676823 54           Պահեստամասերը կամ պիտույքները գնելու համար այցելեք  www.philips.com/parts-and-accessories էջը կամ Philips-ի ներկայացուցչական սրահ։ Կարող եք նաև դիմել Ձեր երկրում գործող Philips-ի Հաճախորդների աջակցման կենտրոն։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:33 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 9dcf893ec1894d14a0fa76103b7a290d 682693 true true true false 55 2344616 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:33 14 Topic 1 0 682693 676823 55           Шаймандарын же камдык бөлүктөрүн сатып алуу үчүн  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына баш багыңыз же Philips дилерине кайрылыңыз. Сиз ошондой эле өлкөңүздөгү Philips керектөөчүлөрдү тейлөө борборуна кайрылсаңыз болот.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:19 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 54131dbc5ae6412598ba0e87eec1634a 682696 true true true false 56 2344610 Matthijs Droge 2023-05-16T11:06:19 14 Topic 1 0 682696 676823 56           აქსესუარების ან სათადარიგო ნაწილების საყიდლად, ეწვიეთ  www.philips.com/parts-and-accessories ან მიმართეთ Philips-ის თქვენს დილერს. ასევე, შეგიძლიათ დაუკავშირდეთ თქვენს ქვეყანაში არსებულ Philips-ის მომხმარებელზე ზრუნვის ცენტრს.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:02 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 52d073133d1f4caba2762d0f21cd549e 682699 true true true false 57 2344628 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:02 14 Topic 1 0 682699 676823 57           Барои харидани лаозимот ё қисмҳои эҳтиётӣ, ба сомонаи  www.philips.com/parts-and-accessories гузаред ё ба фурӯшандаи расмии Philips-и худ муроҷиат намоед. Шумо, инчунин, метавонед бо Маркази дастгирии муштариёни «Philips» дар кишвари худ дар тамос шавед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:17 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 2c05d85a0eec4ef598df4dcd3696bced 682702 true true true false 58 2344634 Matthijs Droge 2023-05-16T11:07:17 14 Topic 1 0 682702 676823 58           Esbaplary ýa-da ätiýaçlyk şaýlary satyn almak üçin  www.philips.com/parts-and-accessories salgysyna giriň ýa-da Philips dileriňize gidiň. Öz ýurduňyzdaky Philips Müşderi goldawy merkezine ýüz tutup hem bilersiňiz.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-17T11:27:13 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 a0a4a23dc39049c19875663706746003 682705 true true true false 59 2344840 Matthijs Droge 2023-05-17T11:27:13 14 Topic 1 0 682705 676823 59           Aksessuarlar yoki ehtiyot qismlar xarid qilish uchun  www.philips.com/parts-and-accessories manziliga tashrif buyuring yoki Philips dileriga murojaat qiling. Mamlakatingizdagi Philips mijozlarga yordam xizmati markaziga murojaat qilishingiz ham mumkin.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:50 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 04e00278d0e746c7b7b8cb6441f1f60e 682708 true true true false 60 2344598 Matthijs Droge 2023-05-16T11:05:50 14 Topic 1 0 682708 676823 60           Aksesuarlar və ya ehtiyat hissələrini almaq üçün  www.philips.com/parts-and-accessories səhifəsinə daxil olun və ya Philips dilerinizə müraciət edin. Siz həmçinin ölkənizdəki Philips İstehlakçıya Yardım Mərkəzi ilə əlaqə saxlaya bilərsiniz.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:46:55 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 be369561ece74eb1835e93ca8fd019a8 682975 true true true false 3 2432199 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:46:55 14 Topic 1 0 682975 676822 3           Versuni memberikan garansi dua tahun setelah pembelian untuk produk ini. Garansi ini tidak berlaku jika kerusakan disebabkan oleh kesalahan penggunaan atau perawatan. Garansi kami tidak memengaruhi hak Anda berdasarkan undang-undang sebagai konsumen. Untuk informasi lebih lanjut atau untuk mengajukan garansi, silakan kunjungi situs web kami  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T06:51:24 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 ab91516045f54cadbf41e98efaa2d749 682977 true true true false 11 2437794 Danni Wang 2023-12-12T06:51:24 14 Topic 1 0 682977 676822 11           Versuni ضمانت دو ساله پس از خرید این محصول ارائه میدهد. در صورت بروز ایراد ناشی از استفاده نادرست یا عدم نگهداری مناسب، ضمانت مربوطه معتبر نخواهد بود. ضمانت ما بر حقوق قانونی شما به عنوان مصرفکننده تأثیر ندارد. برای کسب اطلاعات بیشتر یا فراخوان ضمانت، لطفاً از وبسایت  www.philips.com/support بازدید کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T06:58:24 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 dca25c5f89944b9a9d34b32aaa689b03 682979 true true true false 14 2437826 Danni Wang 2023-12-12T06:58:24 14 Topic 1 0 682979 676822 14           Versuni offre une garantie de deux ans sur ce produit après la date d’achat. Cette garantie n’est pas valable si la défaillance est due à une utilisation incorrecte ou à un mauvais entretien de l’appareil. Notre cette garantie n’a aucune incidence sur vos droits prévus par la loi en tant que consommateur. Pour obtenir des renseignements supplémentaires ou pour invoquer la garantie, veuillez consulter notre site Web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T06:53:24 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 23eff9172a24479b9cf03324c2fb499d 682981 true true true false 17 2437802 Danni Wang 2023-12-12T06:53:24 14 Topic 1 0 682981 676822 17           חברת Versuni מציעה אחריות לשנתיים על מוצר זה לאחר הרכישה. אחריות זו אינה תקפה אם פגם נובע משימוש לא נכון או תחזוקה לקויה. האחריות לא משפיעה על זכויותיך החוקיות כצרכן. מידע נוסף, כולל מידע על הפעלת האחריות, ניתן למצוא באתר שלנו, בכתובת  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:06:12 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 ca684445820f498e98928b9237cf947a 682983 true true true false 20 2438293 Danni Wang 2023-12-14T03:06:12 14 Topic 1 0 682983 676822 20           Осы өнімді сатып алғаннан кейін, Versuni компаниясы ол бойынша екі жылдық кепілдік ұсынады. Дұрыс пайдаланбау немесе нашар техникалық қызмет көрсету салдарынан ақау болса, бұл кепілдік жарамсыз. Біздің кепілдік тұтынушы ретіндегі заңды құқықтарыңызға әсер етпейді. Қосымша ақпарат алу немесе кепілдікті пайдалану үшін  www.philips.com/support веб-сайтымызға кіріңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:47:25 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 7616341b4bfd442386c2651e95471316 682985 true true true false 21 2432202 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:47:25 14 Topic 1 0 682985 676822 21           Versuni는 이 제품에 대해 구매 시점으로부터 2년간 보증을 제공합니다. 제품을 잘못된 방법으로 사용하거나 부실한 유지관리로 인해 결함이 발생한 경우 이 보증은 유효하지 않습니다. 당사의 보증은 법에서 정하는 소비자로서 귀하의 권리에 영향을 미치지 않습니다. 보다 자세한 정보가 필요하거나 보증을 적용 받으려면 당사 웹사이트  www.philips.com/support를 방문해 주시기 바랍니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:47:56 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 00a331af622749aa897db8bb996aedca 682987 true true true false 24 2432205 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:47:56 14 Topic 1 0 682987 676822 24           Versuni menawarkan waranti dua tahun selepas pembelian pada produk ini. Waranti ini tidak sah jika kecacatan adalah disebabkan oleh penggunaan yang tidak betul atau penyelenggaraan yang kurang baik. Waranti kami tidak menjejaskan hak anda di bawah undang-undang sebagai pengguna. Untuk mendapatkan maklumat lanjut atau untuk menggunakan waranti, sila lawati laman web kami  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-12-04T02:24:49 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 ff54bc8791ff4551a5017a6a47543a23 682989 true true true false 28 2435700 Jeffery Bw Wang 2023-12-04T02:24:49 14 Topic 1 0 682989 676822 28           A Versuni oferece uma garantia de 2 anos para este produto após a compra. Esta garantia não é válida se o defeito for decorrente de uso incorreto ou má manutenção. A garantia não interfere em seus direitos de acordo com o Código de Defesa do Consumidor. Para obter mais informações ou acionar a garantia, acesse o nosso site  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:11:13 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 84cedabe67bf437ba2465435160711ae 682991 true true true false 30 2438315 Danni Wang 2023-12-14T03:11:13 14 Topic 1 0 682991 676822 30           Versuni предлагает двухлетнюю гарантию на это изделие после покупки. Эта гарантия недействительна, если дефект возник из-за неправильного использования или ненадлежащего ухода. Наша гарантия не влияет на ваши права потребителя в соответствии с законом. Для получения дополнительной информации или для вызова гарантии, посетите наш веб-сайт  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:48:26 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 6e59274e1e6c4f6986f3eb44c4cbe709 682993 true true true false 31 2432208 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:48:26 14 Topic 1 0 682993 676822 31           购买本产品后，Versuni 将为其提供 2 年的保修。 如因错误使用或保养不当造成缺陷，则本保修无效。 我们的保修不会影响您作为消费者依法享有的权利。 如需了解更多信息或申请保修，请访问我们的网站  www.philips.com/support。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:48:55 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 727488772b90490b8a94b32078501f73 682995 true true true false 32 2432211 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:48:55 14 Topic 1 0 682995 676822 32           Versuni 提供本產品售後 2 年期保固服務。 本保固服務不適用於因產品錯誤使用或缺少保養而導致的瑕疵缺陷。 我們的保固服務不會影響您的消費者法定權益。 如需詳細資訊或尋求保固，請造訪我們的網站  www.philips.com/support。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:49:26 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 afa929f2d4144a159b8e33ce1db4515c 682997 true true true false 37 2432214 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:49:26 14 Topic 1 0 682997 676822 37           Versuni จะเป็นผู้ให้การรับประกันแก่ผลิตภัณฑ์นี้เป็นเวลา 2 ปีนับตั้งแต่การซื้อผลิตภัณฑ์ การรับประกันนี้จะไม่มีผลหากความชำรุดเสียหายนั้นเกิดจากการใช้งานที่ไม่เหมาะสมหรือผลิตภัณฑ์ปราศจากการบำรุงรักษา การรับประกันของเราจะไม่ส่งผลกระทบต่อสิทธิ์ของคุณตามกฎหมายในฐานะผู้บริโภค หากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมหรือใช้สิทธิ์การรับประกัน โปรดเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราที่  www.philips.com/support   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:49:56 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 d942730e2ae846c1a042b054337c848f 682999 true true true false 40 2432217 Jeffery Bw Wang 2023-11-28T02:49:56 14 Topic 1 0 682999 676822 40           Versuni cung cấp bảo hành hai năm cho sản phẩm này sau ngày mua. Bảo hành này không hợp lệ nếu lỗi là do sử dụng không đúng cách hoặc bảo trì kém. Chế độ bảo hành của chúng tôi không ảnh hưởng đến các quyền của bạn theo luật bảo vệ người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin hoặc yêu cầu bảo hành, vui lòng truy cập trang web của chúng tôi  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-12T07:19:33 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 5de096afb9784ef386a0bbf64da1865e 683001 true true true false 44 2437966 Danni Wang 2023-12-12T07:19:33 14 Topic 1 0 683001 676822 44           Versuni ofrece una garantía de dos años después de la compra para este producto. Esta garantía no es válida si el defecto se debe a un uso incorrecto o un mantenimiento deficiente. Nuestra garantía no afecta sus derechos de consumidor según la ley. Si necesita más información o para usar la garantía, visite nuestra página web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:09:11 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 d094b940a8824c3baaf3a4cd27b266f6 683003 true true true false 54 2438298 Danni Wang 2023-12-14T03:09:11 14 Topic 1 0 683003 676822 54           Versuni ընկերությունն այս սարքի համար առաջարկում է երկու տարվա երաշխիք գնելուց հետո։ Այս երաշխիքը վավեր չէ, եթե անսարքությունն առաջանում է սխալ օգտագործման կամ ոչ պատշաճ տեխնիկական սպասարկման հետևանքով։ Մեր երաշխիքը չի ազդում Ձեր՝ որպես սպառողի օրինական իրավունքների վրա: Երաշխիքային սպասարկում հայցելու կամ լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալու համար խնդրում ենք այցելել մեր վեբ կայքը՝  www.philips.com/support:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:09:42 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 f0a3d5a5d36f4f67b26c15b7fdff33a8 683005 true true true false 55 2438303 Danni Wang 2023-12-14T03:09:42 14 Topic 1 0 683005 676822 55           Versuni компаниясы бул өнүм сатып алынгандан кийин, 2 жылдык кепилдикти сунуштайт. Эгерде бузулуу туура эмес колдонуудан же начар тейлөөдөн улам келип чыкса, бул кепилдик жараксыз болот. Биздин кепилдик сиздин керектөөчү катары мыйзам боюнча укуктарыңызга таасирин тийгизбейт. Көбүрөөк маалымат алуу же кепилдикти колдонуу үчүн  www.philips.com/support вебсайтыбызга баш багыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:05:40 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 96331b026ea54f89a8be30fffdf33f39 683007 true true true false 56 2438289 Danni Wang 2023-12-14T03:05:40 14 Topic 1 0 683007 676822 56           Versuni ამ პროდუქტზე იძლევა გარანტიას, რომელიც ძალაშია მისი შეძენიდან ორი წლის განმავლობაში. გარანტია არ მოქმედებს, თუ დეფექტი არასწორი მოხმარებით ან ცუდი ტექნიკური მომსახურებითაა გამოწვეული. ჩვენი გარანტია არ მოქმედებს თქვენს, როგორც მომხმარებლის, კანონიერ უფლებებზე. დამატებითი ინფორმაციისთვის ან გარანტიის გასაცნობად, გთხოვთ, ეწვიოთ ჩვენს ვებსაიტს  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:10:41 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 9da0b3ce466e48c2b81ddcfc29db5220 683009 true true true false 57 2438311 Danni Wang 2023-12-14T03:10:41 14 Topic 1 0 683009 676822 57           «Versuni» пас аз хариди ин маҳсул, кафолати дусола медиҳад. Ин кафолат эътибор надорад, агар вайроншавӣ аз сабаби истифодаи нодуруст ё нигоҳдории бад ба вуҷуд ояд. Кафолати мо ба ҳуқуқҳои шумо тибқи қонун ҳамчун истеъмолкунанда таъсир намерасонад. Барои маълумоти муфассал ё истифодаи кафолат, лутфан, ба сомонаи  www.philips.com/support ворид шавед.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:10:11 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 8cd5b624e3d74cdc8fd9b12007502536 683011 true true true false 58 2438307 Danni Wang 2023-12-14T03:10:11 14 Topic 1 0 683011 676822 58           Versuni bu önüm satyn alnansoň 2 ýyllyk kepillik berýär. Eger nädogry ulanmak ýa-da ýaramaz tehniki hyzmat sebäpli kemçilik ýüze çyksa, bu kepillik hereket etmeýär. Kepilligimiz sarp ediji hökmünde kanun esasynda bar bolan hukuklaryňyza täsir etmeýär. Goşmaça maglumat almak ýa-da kepillige salgylanmak üçin,  www.philips.com/support salgysyndaky websaýtymyza giriň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-15T03:39:47 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 e7df651955294209afcc15ebc2b6bb8f 683013 true true true false 59 2440938 Danni Wang 2023-12-15T03:39:47 14 Topic 1 0 683013 676822 59           Versuni ushbu mahsulotga xariddan keyin ikki yillik kafolat taklif qiladi. Agar nuqson xato foydalanish yoki yomon profilaktika sababli yuzaga kelgan boʻlsa, ushbu kafolat amal qilmaydi. Kafolatimiz mijoz sifatida qonunchilikdagi huquqlaringizga taʼsir qilmaydi. Batafsil axborot olish yoki kafolatdan foydalanish uchun  www.philips.com/support veb-saytimizga kiring.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-12-14T03:05:10 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 bd8053e7a62941a0bfae24474e67f97f 683015 true true true false 60 2438284 Danni Wang 2023-12-14T03:05:10 14 Topic 1 0 683015 676822 60           Versuni bu məhsulu satın alındıqdan sonra iki illik zəmanət verir. Zədə cihazın düzgün istifadə edilməməsi və ya keyfiyyətsiz təmir nəticəsində yaranarsa, bu zəmanət etibarlı deyil. Zəmanətimiz istehlakçı kimi qanunla nəzərdə tutulmuş hüquqlarınıza təsir göstərmir. Ətraflı məlumat və zəmanətə müraciət etmək üçün  www.philips.com/support veb-saytımıza daxil olun.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-26T10:08:30 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 b1dbacdade664f919528b555fe7fb9c5 683016 true true true false 0 2347037 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:19 6 Topic 1 0 683016 676823 2           لشراء المستلزمات أو قطع الغيار، قومي بزيارة  www.philips.com/parts-and-accessories أو الذهاب الي تاجر Philips. يمكنكِ أيضًا الاتصال بمركز رعاية مستهلك Philips التابع لدولتكِ.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-05-31T08:47:50 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 6ba7b2f2497a4c7fbaf37e6120ab7fec 683091 true true true false 0 2347038 Jeffery Bw Wang 2023-06-01T06:34:20 6 Topic 1 0 683091 676823 31           如需购买附件或备件，请访问  www.philips.com/parts-and-accessories 或联系您的飞利浦经销商。 您还可以与所在国家/地区的飞利浦客户服务中心联系。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-06-07T14:09:55 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 29bfe1fc66a14e6cbf8ccd7f14e0870f 683826 true true true false 17 2350916 Matthijs Droge 2023-06-07T14:09:55 14 Topic 1 0 683826 676823 17           כדי לקנות אביזרים או חלקי חילוף, בקר בדף  www.philips.com/parts-and-accessories או פנה אל משווק Philips. תמיד אפשר לפנות ל'שירות הלקוחות' של Philips.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-06-07T14:10:03 Troubleshooting Intro - appliance 418 4cb46277014c42989303c407e99a7f81 683836 true true true false 17 2350926 Matthijs Droge 2023-06-07T14:10:03 14 Topic 1 0 683836 232965 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Matthijs Droge 2023-06-07T14:10:04 E_This chapter summarizes the most common problems you could encounter 1142 460d0cce71774e15b646979dfa3fd30d 683837 true true true false 17 2350927 Matthijs Droge 2023-06-07T14:10:04 14 Topic 1 0 683837 2757 17           פרק זה מסכם את הבעיות הנפוצות ביותר בהן אתה עלול להיתקל במכשיר. אם לא ניתן לפתור את הבעיה בעזרת המידע בהמשך, בקרי באתר  www.philips.com/support כדי לעיין ברשימת השאלות הנפוצות, או פני למרכז שירות לקוחות מקומי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-12-12T02:26:09 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 dfd381b539e948b2ac4f0907972e2b2a 683968 true true true false 42 2437431 Jeffery Bw Wang 2023-12-12T02:26:09 14 Topic 1 0 683968 676822 42           Versuni ofrece una garantía de dos años a partir de la compra para este producto. Esta garantía no es válida si el defecto se debe a un uso incorrecto o mantenimiento deficiente. Nuestra garantía no afecta sus derechos en virtud de la ley como consumidor. Para obtener más información o para hacer valer la garantía, visitá nuestro sitio web  www.philips.com/support.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T01:59:10 Porositja e pjesëve ose aksesorëve 2423 2408fefe089147158e7d96a313f0e5f7 696406 true true true false 47 2396575 Sara Wei 2023-09-05T01:59:10 14 Topic 1 0 696406 687963 47   Porositja e pjesëve ose aksesorëve   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Nëse ju duhet të ndërroni një pjesë ose nëse dëshironi të blini një pjesë shtesë, shkoni te shitësi i "Philips" ose vizitoni faqen e internetit  www.philips.com/support. Nëse keni probleme me marrjen e pjesëve, ju lutemi të kontaktoni me shërbimin e klientit të Philips për shtetin tuaj.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T01:59:37 طلب القطع أو الملحقات 2423 efdbddd7f683494cacb3d87f88697981 696452 true true true false 2 2396621 Sara Wei 2023-09-05T01:59:37 14 Topic 1 0 696452 687963 2   طلب القطع أو الملحقات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   إذا احتجت إلى تبديل قطعة أو إذا كنت ترغب في شراء قطعة إضافية، فتوجّه إلى وكيل Philips لديك أو تفضّل بزيارة  www.philips.com/support. وإذا واجهتك مشاكل في الحصول على الأجزاء، فيُرجى الاتصال بمركز خدمة المستهلك التابع لشركة Philips في بلدك.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:00:12 Поръчка на части или принадлежности 2423 5e92b39ebf55486a9b1b5511b5932164 696498 true true true false 4 2396667 Sara Wei 2023-09-05T02:00:12 14 Topic 1 0 696498 687963 4   Поръчка на части или принадлежности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ако трябва да замените част или искате да закупите допълнителна част, обърнете се към търговец на Philips или посетете  www.philips.com/support. Ако имате проблеми с намирането на части, моля, свържете се с Центъра за обслужване на потребители на Philips във вашата страна.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:00:42 Naručivanje dijelova ili dodatne opreme 2423 7c0d465a1c1d4f6dad1bf8c59db1821a 696544 true true true false 5 2396713 Sara Wei 2023-09-05T02:00:42 14 Topic 1 0 696544 687963 5   Naručivanje dijelova ili dodatne opreme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ako budete trebali zamijeniti dio ili ako želite kupiti dodatni dio, posjetite prodavača proizvoda tvrtke Philips ili posjetite  www.philips.com/support. Ako imate problema u nabavljanju dijelova, kontaktirajte centar za korisničku podršku tvrtke Philips u svojoj državi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:01:13 Objednání dílů nebo doplňků 2423 0d15074373764577810a7fae2562f25f 696590 true true true false 6 2396759 Sara Wei 2023-09-05T02:01:13 14 Topic 1 0 696590 687963 6   Objednání dílů nebo doplňků   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pokud musíte vyměnit některý díl nebo chcete zakoupit další díl, obraťte se na prodejce společnosti Philips nebo navštivte stránky  www.philips.com/support. Máte-li se získáním dílů potíže, obraťte se prosím na Středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:01:45 Bestilling af dele eller tilbehør 2423 21ed4f7bcd544455b6d1bedeeeb808b8 696636 true true true false 7 2396805 Sara Wei 2023-09-05T02:01:45 14 Topic 1 0 696636 687963 7   Bestilling af dele eller tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Hvis du skal udskifte en del eller ønsker at købe en ekstra del, skal du kontakte din Philips-forhandler eller gå til  www.philips.com/support. Hvis du har problemer med at skaffe delene, bedes du kontakte dit lokale Philips Kundecenter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:02:30 Onderdelen of accessoires bestellen 2423 61acf592325149ef87c4b89eae8c4237 696682 true true true false 8 2396851 Sara Wei 2023-09-05T02:02:30 14 Topic 1 0 696682 687963 8   Onderdelen of accessoires bestellen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Als u een onderdeel moet vervangen of als u een extra onderdeel wilt kopen, kunt u contact opnemen met uw Philips-dealer of gaat u naar  www.philips.com/support. Als u problemen hebt met het verkrijgen van de onderdelen, neem dan contact op met het Philips Consumer Care Centre in uw land.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:03:23 Varuosade või tarvikute tellimine 2423 bc9ab5dd6ccf44059eb6a381ed895914 696728 true true true false 10 2396897 Sara Wei 2023-09-05T02:03:23 14 Topic 1 0 696728 687963 10   Varuosade või tarvikute tellimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Kui te peate mõnd osa vahetama või soovite lisaosa tellida, pöörduge Philipsi toodete edasimüüja poole või külastage veebilehte  www.philips.com/support. Kui teil on osade muretsemisega raskusi, pöörduge oma riigi Philipsi klienditeeninduskeskusesse.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:03:57 Osien tai tarvikkeiden tilaaminen 2423 85f0ed04c5464ed8ba1524aefa2170d8 696774 true true true false 12 2396943 Sara Wei 2023-09-05T02:03:57 14 Topic 1 0 696774 687963 12   Osien tai tarvikkeiden tilaaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Voit ostaa vaihto- tai lisäosia Philips-jälleenmyyjältä tai osoitteesta  www.philips.com/support. Jos osien hankkimisessa on ongelmia, ota yhteys Philipsin maakohtaiseen asiakaspalveluun.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:04:26 Commande de pièces ou d'accessoires 2423 5c22dc96dfbd401a8cd172023a7f3c10 696820 true true true false 13 2396989 Sara Wei 2023-09-05T02:04:26 14 Topic 1 0 696820 687963 13   Commande de pièces ou d'accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Si vous devez remplacer une pièce ou tout simplement en acheter une supplémentaire, contactez votre revendeur Philips ou rendez-vous sur  www.philips.com/support. Si vous avez des difficultés pour vous procurer ces pièces, contactez le Service Consommateurs Philips de votre pays.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:04:51 Bestellen von Ersatz- oder Zubehörteilen 2423 125c8ddb998b4daab5f962f63f36f8e8 696866 true true true false 15 2397035 Sara Wei 2023-09-05T02:04:51 14 Topic 1 0 696866 687963 15   Bestellen von Ersatz- oder Zubehörteilen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Wenn Sie ein Teil ersetzen müssen oder ein zusätzliches Teil kaufen möchten, wenden Sie sich an Ihren Philips Händler oder besuchen Sie  www.philips.com/support. Falls Sie Probleme haben, die Teile zu erhalten, kontaktieren Sie bitte das Philips Service-Center in Ihrem Land.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:05:39 Παραγγελία ανταλλακτικών ή εξαρτημάτων 2423 ce8a92803ca1411ab793cddef1d2cf1b 696912 true true true false 16 2397081 Sara Wei 2023-09-05T02:05:39 14 Topic 1 0 696912 687963 16   Παραγγελία ανταλλακτικών ή εξαρτημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Αν πρέπει να αντικαταστήσετε ένα ανταλλακτικό ή αν θέλετε να αγοράσετε ένα επιπλέον ανταλλακτικό, μεταβείτε στον αντιπρόσωπο της Philips ή επισκεφτείτε τη διεύθυνση  www.philips.com/support. Αν αντιμετωπίσετε προβλήματα στην εύρεση των εξαρτημάτων, επικοινωνήστε με το Κέντρο Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:06:19 Alkatrészek és tartozékok rendelése 2423 cd10faee504b494191dbf53409821d4f 696958 true true true false 18 2397127 Sara Wei 2023-09-05T02:06:19 14 Topic 1 0 696958 687963 18   Alkatrészek és tartozékok rendelése   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ha ki szeretne cserélni egy alkatrészt, vagy újat szeretne vásárolni, forduljon a területileg illetékes Philips márkakereskedőhöz, vagy látogasson el a  www.philips.hu/support weboldalra. Ha az alkatrészek beszerzésével kapcsolatban probléma merül fel, forduljon az országa Philips vevőszolgálatához.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:06:43 Come ordinare parti o accessori 2423 03b7e40a1a0040e2ba3acc29cf346f2a 697004 true true true false 19 2397173 Sara Wei 2023-09-05T02:06:43 14 Topic 1 0 697004 687963 19   Come ordinare parti o accessori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Se è necessario sostituire una parte o si desidera acquistare un accessorio aggiuntivo, rivolgersi al proprio rivenditore Philips o visitare il sito  www.philips.com/support. In caso di problemi nel reperire le parti di ricambio, contattare l'assistenza clienti Philips del proprio paese.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:07:33 부품 또는 액세서리 주문 2423 45df1e135d59419ab92c740de87654f8 697050 true true true false 21 2397219 Sara Wei 2023-09-05T02:07:33 14 Topic 1 0 697050 687963 21   부품 또는 액세서리 주문   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   부품을 교체해야 하거나 추가 부품을 구입하려는 경우 필립스 대리점을 방문하시거나  www.philips.com/support를 방문하십시오. 부품을 구입하는 데 문제가 있는 경우 해당 지역의 필립스 고객 상담실로 문의하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:08:18 Detaļu vai piederumu pasūtīšana 2423 a4102a2d5f06450991e847d508ceed77 697096 true true true false 22 2397265 Sara Wei 2023-09-05T02:08:18 14 Topic 1 0 697096 687963 22   Detaļu vai piederumu pasūtīšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ja jums nepieciešams nomainīt detaļu vai vēlaties iegādāties papildu detaļu, dodieties pie Philips izplatītāja vai apmeklējiet vietni  www.philips.com/support. Ja radušās problēmas ar detaļu iegādi, sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:08:41 Dalių ir priedų užsakymas 2423 295c03102d5f41b4a15aabee6f42f6f1 697142 true true true false 23 2725291 Sara Wei 2024-12-05T07:02:44 1 Topic 1 0 697142 687963 23   Dalių ir priedų užsakymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jeigu reikia pakeisti dalį arba norite nusipirkti papildomą dalį, kreipkitės į savo „Philips“ pardavėją arba apsilankykite adresu  www.philips.com/support. Jeigu iškilo problemų įsigyjant dalių, kreipkitės į savo šalies „Philips“ klientų aptarnavimo centrą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:09:19 Bestill deler eller tilbehør 2423 c962e19a62ff4b3e8b6806ac7bc292d3 697188 true true true false 25 2397357 Sara Wei 2023-09-05T02:09:19 14 Topic 1 0 697188 687963 25   Bestill deler eller tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Hvis du må erstatte en del eller vil kjøpe en ekstra del, kan du oppsøke Philips-forhandleren din eller gå til  www.philips.com/support. Hvis du har problemer med å få tak i delene, kan du ta kontakt med Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:09:45 Zamawianie części i akcesoriów 2423 d47b64ebeb3f4a4391be3ea602797db0 697234 true true true false 26 2571310 Sara Wei 2024-06-18T05:58:26 14 Topic 1 0 697234 687963 26   Zamawianie części i akcesoriów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jeśli chcesz wymienić jakąś część albo zakupić dodatkowy element, zwróć się do sprzedawcy produktów marki Philips lub przejdź na stronę  www.philips.com/support. W przypadku problemów ze zdobyciem części skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta w Twoim kraju.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:10:22 Encomendar peças ou acessórios 2423 34b98f77aaf741e1b6021eaa174c9623 697280 true true true false 27 2397449 Sara Wei 2023-09-05T02:10:22 14 Topic 1 0 697280 687963 27   Encomendar peças ou acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Se tiver de substituir uma peça ou quiser comprar uma peça adicional, dirija-se ao seu revendedor Philips ou visite  www.philips.com/support. Se tiver problemas na obtenção das peças, entre em contacto com o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:10:53 Comandarea pieselor sau a accesoriilor 2423 894dc4c9126f44e4b01872de3490335f 697326 true true true false 29 2397495 Sara Wei 2023-09-05T02:10:53 14 Topic 1 0 697326 687963 29   Comandarea pieselor sau a accesoriilor   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Dacă trebuie să înlocuieşti o piesă sau dacă doreşti să achiziţionezi o piesă suplimentară, adresează-te distribuitorului Philips sau accesează  www.philips.com/support. Dacă întâmpini dificultăţi în obţinerea componentelor, contactează centrul Philips de asistenţă pentru clienţi din ţara ta.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:11:20 Naručivanje delova ili dodataka 2423 aa8c104d5bbd4439a844f0badd3ac56c 697418 true true true false 33 2397541 Sara Wei 2023-09-05T02:11:20 14 Topic 1 0 697418 687963 33   Naručivanje delova ili dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ukoliko je potrebno da zamenite deo ili ako želite da kupite dodatni deo, obratite se prodavcu Philips proizvoda ili posetite  www.philips.com/support. Ako imate problema sa nabavkom delova, obratite se centru za korisničku podršku kompanije Philips u svojoj zemlji.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:11:59 Objednanie dielov alebo príslušenstva 2423 d2f13b3a1a6844bdb35d89f6a1e3f23e 697464 true true true false 34 2397587 Sara Wei 2023-09-05T02:11:59 14 Topic 1 0 697464 687963 34   Objednanie dielov alebo príslušenstva   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ak potrebujete vymeniť nejaký diel alebo si chcete zakúpiť ďalší diel, navštívte predajcu značky Philips alebo stránku  www.philips.com/support. Ak máte pri nákupe dielov problémy, kontaktujte Stredisko starostlivosti o zákazníka spoločnosti Philips vo vašej krajine.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:12:45 Solicitud de piezas y accesorios 2423 63451dd8447a4f5e9713f7648ed3b15a 697510 true true true false 35 2397633 Sara Wei 2023-09-05T02:12:45 14 Topic 1 0 697510 687963 35   Solicitud de piezas y accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Si tiene que sustituir una pieza o desea adquirir una de repuesto, diríjase a su distribuidor de Philips o visite  www.philips.com/support. Si tiene problemas para obtener las piezas, contacte con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:13:20 Beställ delar och tillbehör 2423 c71c7d973af64e27b7c7837e29932c9a 697556 true true true false 36 2397679 Sara Wei 2023-09-05T02:13:20 14 Topic 1 0 697556 687963 36   Beställ delar och tillbehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Om du behöver byta ut en del eller vill köpa en reservdel kontaktar du en Philips-återförsäljare eller går du till  www.philips.com/support. Om du har problem med att få tag på delarna kan du kontakta Philips kundtjänst i ditt land.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:13:49 Parça veya aksesuar siparişi verme 2423 0c51e7fef3c04a6289340ac1e8d584d0 697602 true true true false 38 2397725 Sara Wei 2023-09-05T02:13:49 14 Topic 1 0 697602 687963 38   Parça veya aksesuar siparişi verme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Bir parçayı değiştirmeniz gerekiyorsa veya ek parça satın almak istiyorsanız Philips bayinize gidin veya  www.philips.com/support adresini ziyaret edin. Parçaları edinme konusunda sorun yaşıyorsanız lütfen ülkenizdeki Philips Müşteri Destek Merkezi ile irtibat kurun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:14:17 Замовлення частин та аксесуарів 2423 00b3cf200f71490bb4b6593a6562aabe 697648 true true true false 39 2397771 Sara Wei 2023-09-05T02:14:17 14 Topic 1 0 697648 687963 39   Замовлення частин та аксесуарів   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Якщо потрібно замінити чи придбати частини до пристрою, зверніться до дилера Philips або відвідайте вебсайт  www.philips.com/support. Якщо у вас виникли проблеми з придбанням частин, зверніться до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:14:57 Нарачување делови или додатоци 2423 ea0a1f5ecccb41d58368c0c55fcbde5e 697694 true true true false 46 2397817 Sara Wei 2023-09-05T02:14:57 14 Topic 1 0 697694 687963 46   Нарачување делови или додатоци   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ако треба да замените дел или сакате да купите дополнителен дел, контактирајте со продавачот на производи од Philips или посетете ја веб-страницата  www.philips.com/support. Ако имате проблеми со набавување на деловите, контактирајте со центарот за корисничка поддршка на Philips во вашата земја.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2023-09-05T02:15:29 Naročanje delov ali dodatne opreme 2423 17be3b2687f64e9b9b2852208b9aa0ea 697740 true true true false 45 2397863 Sara Wei 2023-09-05T02:15:29 14 Topic 1 0 697740 687963 45   Naročanje delov ali dodatne opreme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Če želite zamenjati del ali kupiti dodaten del, se obrnite na prodajalca Philipsovih izdelkov ali obiščite spletno stran  www.philips.com/support. V primeru težav pri nabavi delov se obrnite na Philipsov center za pomoč uporabnikom v svoji državi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-03-07T05:58:14 Баталгаат хугацаа ба дэмжлэг Versuni REG MEM 244 d74364f823ae4994959ca7eb6a6e8232 707376 true true true false 52 2470863 Jeffery Bw Wang 2024-03-07T05:58:14 14 Topic 1 0 707376 676822 52           Versuni нь энэ бүтээгдэхүүнийг худалдан авсны дараа хоёр жилийн баталгаат хугацааг санал болгодог. Хэрэв доголдол нь буруу ашиглалт эсвэл буруу арчилгаанаас шалтгаалан үүссэн бол энэхүү баталгаа нь хүчингүй. Манай баталгаат хугацаа нь хэрэглэгчийн хувьд таны эрхэд нөлөөлөхгүй. Илүү их мэдээлэл авах эсвэл баталгаат хугацаа авахыг хүсвэл манай  www.philips.com/support вебсайтад зочилно уу.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Sara Wei 2023-11-07T02:47:07 訂購零件或配件 2423 e5298a8f9f2c412eb39768d0370b2dcb 709331 true true true false 32 2422391 Sara Wei 2023-11-07T02:47:07 14 Topic 1 0 709331 687963 32   訂購零件或配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   如果您必須更換零件或想購買其他零件，請聯絡您的飛利浦經銷商，或造訪  www.philips.com/support。 如果您在取得零件方面遇到問題，請聯絡所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-11-16T08:04:52 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 7f4fefcc7af8412e9afeb18a0c31cce1 709779 true true true false 3 2427786 Jeffery Bw Wang 2023-11-16T08:04:52 14 Topic 1 0 709779 676823 3           Untuk membeli aksesori atau suku cadang, buka  www.philips.com/parts-and-accessories atau kunjungi dealer Philips terdekat. Anda juga dapat menghubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara Anda.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2023-11-14T07:29:02 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 cbd1479ca61a4620af953801e6e16c6c 709907 true true true false 40 2426283 Danni Wang 2023-11-14T07:29:02 14 Topic 1 0 709907 676823 40           Để mua phụ kiện hoặc các bộ phận thay thế, truy cập  www.philips.com/parts-and-accessories hoặc tới đại lý Philips của bạn. Bạn có thể liên hệ với Trung Tâm Chăm Sóc Khách Hàng của Philips tại quốc gia của bạn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-12-04T02:24:46 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 7b343f5609d04ac6af7615408e137d8b 711631 true true true false 28 2435694 Jeffery Bw Wang 2023-12-04T02:24:46 14 Topic 1 0 711631 676823 28           Para comprar acessórios ou peças avulsas, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou vá até seu revendedor da Philips. Você também pode entrar em contato com a Central de Atendimento ao Cliente Philips de seu país.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-12-12T02:26:06 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 16ccafa93a1d45ec8248e524af2efbe9 712017 true true true false 42 2437425 Jeffery Bw Wang 2023-12-12T02:26:06 14 Topic 1 0 712017 676823 42           Para adquirir accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o comuníquese con el distribuidor Philips de su zona. También se puede comunicar con el Centro de atención al cliente de Philips en su país.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-02-05T11:05:58 Polish recycling text - product only FOR NEW RECYCLING CHAPTER 114 b907556ebcae4aed9aae7816753276b0 720628 true true true false 0 2466606 Danni Wang 2024-02-05T12:07:44 11 Topic 1 0 720628 553774 26           Symbol przekreślonego kontenera na  odpady oznacza, że produktów elektrycznych po okresie ich użytkowania, nie można wyrzucać wraz z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Użytkownik ma obowiązek oddać zużyty produkt do podmiotu prowadzącego zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, tworzącego system zbierania takich odpadów - w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Poland 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Danni Wang 2024-02-19T00:43:31 This symbol means that electrical products...NO BATTERIES 114 d93822f9aba54085b44ef30fcce1ac95 720639 true true true false 0 2466892 Danni Wang 2024-02-19T00:44:35 14 Topic 1 0 720639 552697 42                 35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-04-17T05:49:51 E_To buy accessories or spare parts NO Warranty Card 1142 2371f3af7846444d805deb6d209a0549 732881 true true true false 0 2502713 Jeffery Bw Wang 2024-04-17T05:49:51 5 Topic 1 0 732881 676823 11           To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T07:25:22 Replacement (heading only) 418 dc626138ed10445580f9ae99be85d20f 734963 true true true false 60 2568151 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T07:25:22 14 Topic 1 0 734963 517 60   Dəyişdirmə   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T06:43:07 Replacement (heading only) 418 71c2054aefe340c1a67f6876aba841f8 735015 true true true false 59 2583393 Jeffery Bw Wang 2024-07-01T06:43:07 14 Topic 1 0 735015 517 59   Almashtirish   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:12:57 Replacement (heading only) 418 473bf9159bf64ffba95743cf5a305261 735067 true true true false 58 2568231 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:12:57 14 Topic 1 0 735067 517 58   Çalşyrmak   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:13:29 Replacement (heading only) 418 85359665024e4dd7804d721cbccefae3 735119 true true true false 57 2568280 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:13:29 14 Topic 1 0 735119 517 57   Ивазкунӣ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:13:55 Replacement (heading only) 418 ff2f3f804e984eca8bbb41c4a3e60f74 735171 true true true false 56 2568329 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:13:55 14 Topic 1 0 735171 517 56   შეცვლა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:14:28 Replacement (heading only) 418 1c9f7a50b57143a88c6af8c31f53c8db 735223 true true true false 55 2568378 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:14:28 14 Topic 1 0 735223 517 55   Алмаштыруу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:14:57 Replacement (heading only) 418 371dde02184342788411ad2bd32b5d59 735275 true true true false 54 2568427 Jeffery Bw Wang 2024-06-17T08:14:57 14 Topic 1 0 735275 517 54   Փոխարինում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Replacement 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2024-05-07T07:28:17 Đặt mua bộ phận hoặc phụ kiện 2423 d5e89c80d1e4416997070793c88cf3df 737109 true true true false 40 2522979 Sara Wei 2024-05-07T07:28:17 14 Topic 1 0 737109 687963 40   Đặt mua bộ phận hoặc phụ kiện   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Nếu bạn phải thay thế một bộ phận hoặc muốn mua bộ phận bổ sung, hãy đến đại lý Philips hoặc truy cập  www.philips.com/support. Nếu bạn gặp khó khăn trong việc mua các bộ phận, hãy liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của bạn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2024-05-07T07:28:51 Memesan komponen atau aksesori 2423 f503facaa6a642d58454862295d26c58 737159 true true true false 3 2523029 Sara Wei 2024-05-07T07:28:51 14 Topic 1 0 737159 687963 3   Memesan komponen atau aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jika Anda harus mengganti komponen atau ingin membeli komponen lain, kunjungi dealer Philips Anda atau buka  www.philips.com/support. Jika Anda mengalami kesulitan mendapatkan komponen, hubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara Anda.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2024-05-21T05:50:53 Pesan bahagian dan aksesori 2423 52b8845b1301428a9a9324599979340a 739477 true true true false 24 2537289 Sara Wei 2024-05-21T05:50:53 14 Topic 1 0 739477 687963 24   Pesan bahagian dan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Jika anda perlu menggantikan bahagian atau mahu membeli bahagian tambahan, lawati pengedar Philips anda atau  www.philips.com/support. Jika anda menghadapi kesukaran untuk mendapatkan barang-barang ganti, sila hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara anda.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2024-05-21T05:39:37 Бөлшектерге және қосалқы құралдарға тапсырыс беру 2423 32b0fc8554d64e5fa1dec8112e9c5024 741023 true true true false 20 2536368 Sara Wei 2024-05-21T05:39:37 14 Topic 1 0 741023 687963 20   Бөлшектерге және қосалқы құралдарға тапсырыс беру   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Егер бөлшекті ауыстырғыңыз келсе не қосалқы бөлшекті сатып алғыңыз келсе, Philips сатушысына барыңыз не  www.philips.com/support сайтына кіріңіз. Егер бөлшектерді сатып алуға қатысты қиындық туындаса, еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау орталығына хабарласыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:37:41 Ինչպես պատվիրել մասեր կամ աքսեսուարներ 2423 6e30f906292042699f42e8f234af4946 741138 true true true false 54 2563100 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:37:41 14 Topic 1 0 741138 687963 54   Ինչպես պատվիրել մասեր կամ աքսեսուարներ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Եթե ձեզ անհրաժեշտ է փոխել որևէ մաս կամ ձեռք բերել սարքի լրացուցիչ մաս, կապ հաստատեք ձեր երկրում գործող Philips-ի ներկայացուցչի հետ կամ այցելեք՝   www.philips.com/support կայքը: Եթե սարքի մասերի ձեռքբերման հետ կապված խնդիրներ ունեք, դիմեք Philips ընկերության՝ ձեր երկրում գործող Հաճախորդների սպասարկման կենտրոն։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-04T09:32:57 Hissələri və ya aksesuarları sifariş edin 2423 ab2af8530f7740b384079ba92b1089af 741202 true true true false 60 2559971 Jeffery Bw Wang 2024-06-04T09:32:57 14 Topic 1 0 741202 687963 60   Hissələri və ya aksesuarları sifariş edin   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Bir hissəni dəyişdirməlisinizsə və ya əlavə hissə satın almaq istəyirsinizsə, Philips dilerinizə yaxınlaşın və ya  www.philips.com/support veb-saytına daxil olun. Ehtiyat hissələrinin əldə edilməsində problemlə üzləşsəniz, ölkənizdəki Philips Müştəri Xidmətləri ilə əlaqə saxlayın.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:38:10 Buyurtma beriladigan qismlar va aksessuarlar 2423 9bd41c56b31e45eb8ffcc97160f7b514 741266 true true true false 59 2563164 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:38:10 14 Topic 1 0 741266 687963 59   Buyurtma beriladigan qismlar va aksessuarlar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Agar biror qismni almashtirish yoki qoʻshimcha qismni xarid qilishni istasangiz, Philips dileri bilan  www.philips.com/support manzili orqali bogʻlaning. Qismlarni olishda muammoga uchrasangiz, mamlakatingizda Philips mijozlarga yordam markaziga murojaat qiling.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:38:41 Şaýlary ýa-da esbaplary sargyt etmek 2423 d8305ef7cdb54816a4e9e59611f5cce5 741330 true true true false 58 2563228 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:38:41 14 Topic 1 0 741330 687963 58   Şaýlary ýa-da esbaplary sargyt etmek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Bir şaýy çalşyrmaly bolsaňyz ýa-da goşmaça bir şaý almak isleseňiz, Philips dileriňize baryň ýa-da  www.philips.com/support salgysyna giriň. Şaýlary edinmekde kynçylyk çykýan bolsa, ýurduňyzdaky Philips Müşderiler bilen işleşmek boýunça merkezine ýüz tutuň.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:39:09 Фармоиши қисмҳо ё лавозимот 2423 39c780fe1f824f9cab292cbd7569539c 741394 true true true false 57 2563292 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:39:09 14 Topic 1 0 741394 687963 57   Фармоиши қисмҳо ё лавозимот   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Агар шумо бояд қисмеро иваз кунед ё қисми иловагӣ харидан хоҳед, ба дилери Philips равед ё аз  www.philips.com/support боздид кунед Агар шумо мушкилӣ бо қисмҳо доред, лутфан бо Маркази хизматрасонии истеъмолкунандагони Philips дар кишвари худ тамос гиред.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:39:42 Кам тетиктерге же аксессуарларга буйрутма берүү 2423 68e10bc0d6614bad999fad4b1cc9107d 741458 true true true false 55 2563356 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:39:42 14 Topic 1 0 741458 687963 55   Кам тетиктерге же аксессуарларга буйрутма берүү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Эгерде сиз кайсы бир тетикти алмаштырып же кам тетиктерди сатып алам десеңиз, өзүңүздүн Philips ортомчусуна барыңыз же  www.philips.com/supportсайтына кириңиз. Тетиктерди алууда кыйынчылыктар болсо, өлкөңүздөгү Philips Колдонуучуларды Тейлөө Борборуна кайрылыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:40:40 ნაწილების ან აქსესუარების შეკვეთა 2423 9d8cd16d49bd4b698a1e4dcf6b7ddf7c 741522 true true true false 56 2563420 Jeffery Bw Wang 2024-06-11T01:40:40 14 Topic 1 0 741522 687963 56   ნაწილების ან აქსესუარების შეკვეთა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   თუ ნაწილის შეცვლა გჭირდებათ ან დამატებითი ნაწილის შეძენა გსურთ, ეწვიეთ Philips-ის სავაჭრო აგენტს ან იხილეთ  www.philips.com/support. ნაწილების მიღებასთან დაკავშირებული პრობლემების შემთხვევაში, გთხოვთ, დაუკავშირდეთ Philips-ის მომხმარებელთა მხარდაჭერის ცენტრს თქვენს ქვეყანაში.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-05T03:29:46 保養及支援（只有標題） 244 701dffe5fc274b16addde26937d8eb23 743196 true true true false 61 2561254 Jeffery Bw Wang 2024-06-05T03:29:46 14 Topic 1 0 743196 939 61   保養及支援   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese_HK 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-06-05T03:29:47 Versuni REG MEM 保養及支援 244 2f3d4a2137904764b42fb60b476c7970 743197 true true true false 61 2561255 Jeffery Bw Wang 2024-06-05T03:29:47 14 Topic 1 0 743197 676822 61           Versuni 為這款產品提供購買後兩年保養。此保養不適用於因不正確使用或維護不良而造成的損壞。我們的保養不會影響您作為消費者的法律權利。有關啟動保養的詳情，請瀏覽我們的網站： www.philips.com/support。   35 SYS_LOCALE T-Chinese_HK 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-05T03:29:47 訂購零件或配件 2423 38bc33b329354ffda909d474e5d1791c 743198 true true true false 61 2561256 Jeffery Bw Wang 2024-06-05T03:29:47 14 Topic 1 0 743198 687963 61   訂購零件或配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   如果您需要更換零件或想訂購額外配件，請前往您的 Philips 經銷商或瀏覽  www.philips.com/support。 如果您在獲取零件時遇到問題，請聯絡您所在國家/地區的 Philips 客戶服務中心。   35 SYS_LOCALE T-Chinese_HK 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2024-06-21T02:44:11 Preparing for use (heading only) 418 23bfa9410a074a5180ddce8b803c1c0f 748856 true true true false 17 2573494 Jeffery Bw Wang 2024-06-21T02:44:11 14 Topic 1 0 748856 33475 17   הכנה לשימוש   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2024-07-15T11:52:16 Заказ запчастей и аксессуаров 2423 e9e02d63e1d345de8d64c67d8ece77bd 758073 true true true false 30 2592065 Sara Wei 2024-07-15T11:52:16 14 Topic 1 0 758073 687963 30   Заказ запчастей и аксессуаров   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   При необходимости замены старой или приобретения дополнительной детали посетите торговую организацию Philips или зайдите на веб-сайт  www.philips.com/support. Если у вас возникли проблемы с заказом компонентов, обратитесь в центр поддержки потребителей Philips в вашей стране.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Sara Wei 2024-08-12T10:03:07 订购部件或附件 2423 6ccbd48d7ebc4435b66c30b6195d41e2 760077 true true true false 31 2604685 Sara Wei 2024-08-12T10:03:07 14 Topic 1 0 760077 687963 31   订购部件或附件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   如果您必须更换部件或需要购买额外的部件，请联系您的飞利浦经销商或访问  www.philips.com/support。 如果您在订购部件时遇到问题，请联系您所在国家/地区的飞利浦客户服务中心。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:19 E_Introduction Philips Floorcare 398 b3d9741a965544c0823f092432c0dd70 760154 true true true false 17 2602329 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:19 14 Topic 1 0 760154 553725 17           מזל טוב על הרכישה וברוכים הבאים ל-Philips! כדי להפיק את מלוא התועלת מהתמיכה ש-Philips מציעה, יש לרשום את המוצר בכתובת  www.philips.com/MyVacuumCleaner.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:20 Danger dustbag vacuum cleaners 668 22c0d5b6ffb34937b5dbb1551cd4614e 760155 true true true false 17 2602330 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:20 14 Topic 1 0 760155 178587 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:20 E_Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes. 397 f9536984f45f436a8c52e583c682b65a 760156 true true true false 17 2602331 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:20 14 Topic 1 0 760156 3136 17           לעולם אין לשאוב מים או כל נוזל אחר, חומרים דליקים או אפר חם.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:21 E_Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged. 397 e0f87af58c074fa18bbf995d4e407396 760157 true true true false 17 2602332 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:21 14 Topic 1 0 760157 3143 17           אל תשתמש במכשיר אם התקע, כבל החשמל או המכשיר עצמו פגומים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:21 E_Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth. 395 e5a402d37cfa4db9acad450535ba56f4 760158 true true true false 17 2602333 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:21 14 Topic 1 0 760158 178589 17           אין לכוון את הצינור, הצינורית או כל אביזר אחר לעבר העיניים או האוזניים, ואין להכניסם לפה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:22 Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 4def0dad443a41c1894bdf8b6b6bec43 760159 true true true false 17 2602334 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:22 14 Topic 1 0 760159 473311 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:22 E_Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations 824 437cfaf3079a401284e6aad33d79238a 760160 true true true false 17 2602335 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:22 14 Topic 1 0 760160 473312 17           אין להשתמש במכשיר בשילוב עם שנאי, זה עלול לגרום למצבים מסוכנים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:23 The plug must removed from the socket-outlet ... 824 cf4e1dd9aebd4226b7924ad5939af723 760161 true true true false 17 2602336 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:23 14 Topic 1 0 760161 347984 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:23 Never use the appliance without any of the filters.. 905 3dbe62b3e3e64ab6bba4ac4835bc682d 760162 true true true false 17 2602337 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:23 14 Topic 1 0 760162 353895 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:24 E_Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance. 397 b2e718525f4e483f96e7f99f35a86265 760163 true true true false 17 2602338 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:24 14 Topic 1 0 760163 233004 17           לעולם אין להשתמש במכשיר ללא אף אחד מהמסננים. הדבר עלול לגרום נזק למנוע ולקצר את חיי המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:24 E_Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual. 397 f7c54229ede4440596447311b88d1d87 760164 true true true false 17 2602339 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:24 14 Topic 1 0 760164 233005 17           נקה תמיד את כל החלקים כפי שמוצג במדריך למשתמש. אין לנקות את החלקים במים ו/או בחומרי ניקוי אם לא מצוין כך במפורש במדריך למשתמש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:25 E_If you clean a washable filter 397 a9a9928ec6cd4924932d9f1a4314c7f6 760165 true true true false 17 2602340 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:25 14 Topic 1 0 760165 233007 17           אם שוטפים מסנן רחיץ באמצעות מים, יש לוודא שהוא יבש לחלוטין לפני שמתקינים אותו מחדש במכשיר. אין לייבש את המסנן באור שמש ישיר, על רדיאטור או במייבש כביסה. אם כבר לא ניתן לנקות את המסנן הרחיץ כראוי או אם הוא פגום, יש להחליפו.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:25 E_To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct type (see chapter 'Ordering accessories'). 395 3ce2364391aa44f3baa9dee77fb639fb 760166 true true true false 17 2602341 Jeffery Bw Wang 2024-08-12T01:33:25 14 Topic 1 0 760166 178593 17           כדי להבטיח ביצועים מיטביים של שואב האבק ופונקציית אחסון האבק שלו, תמיד יש להחליף מסננים ישנים רק במסננים מקוריים של Philips  מהסוג המתאים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2024-10-09T08:48:38 This appliance children sentence floorcare EU 529 8d6dc2c0c8aa4e82a2399886697d73f3 785669 true true true false 17 2672463 Jeffery Bw Wang 2024-10-09T08:48:38 14 Topic 1 0 785669 255277 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:33 E_Maximum noise level 2734 e17bfe71169849d1b7a32d5940a6c308 791017 true true true false 4 2760686 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:33 14 Topic 1 0 791017 785203 4           Максимално ниво на доловимия шум: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:34 General description 2734 8ca2965eac894b359c59cffb49ddbe9c 791018 true true true false 4 2760687 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:34 14 Topic 1 0 791018 785205 4   Общо описание   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Огъващ се модул   H  Инструмент за процепи 2 в 1    B  Модул на маркуча   I  Захранващ кабел    C  Телескопична метална тръба от 2 части   J  Модул на входния филтър    D  Многофункционален накрайник   K  Филтър за пяна    E  Ръководство за бърз старт   L  Вихров търсач    F  Листовка с важна информация   M  Капак на вихровия търсач    G  Накрайник за мебели (предлага се само за XB1042 и XB1142)   N  Контейнер за прах    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:34 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 3bbb49a7833945e1978dc2a7c0439b4e 791019 true true true false 4 2760688 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:34 14 Topic 1 0 791019 785207 4   Свързване и разкачване на маркуча   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     За да свържете маркуча, вкарайте го в отвора за свързване на маркуч, докато се намести.   За да разкачите маркуча, натиснете бутоните за лесно освобождаване от някоя от страните на съединителя за маркуча (1) и издърпайте маркуча от отвора за свързване на маркуча (2).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:35 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 271c71f2a2ca47bf87749341ff51b66c 791020 true true true false 4 2760689 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:35 14 Topic 1 0 791020 785208 4   Свързване и регулиране на телескопичната тръба   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     За да свържете телескопичната тръба към ръкохватката на маркуча, подравнете отвора в края на ръкохватката с металната тръба и натиснете тръбата на място.   За да регулирате телескопичната метална тръба до дължина, която ви е най-удобна по време на почистване с прахосмукачка, натиснете бутона за регулиране на дължината и натиснете или издърпайте една от частите на тръбата нагоре или надолу.   За да разкачите тръбата от ръкохватката, издърпайте ръкохватката от тръбата.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:35 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 017e97c640a84e6f87be2f80cf38d3f2 791021 true true true false 4 2760690 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:35 14 Topic 1 0 791021 785209 4   Свързване и разкачване на накрайниците   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Можете да свържете накрайниците към тръбата или направо към ръкохватката на маркуча.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:36 Multi-function nozzle 2734 ae3c874644da46c79cdd44096b5bf2cf 791022 true true true false 4 2760691 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:36 14 Topic 1 0 791022 785210 4   Многофункционален накрайник   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Многофункционалният накрайник е предназначен за ефективно почистване на килими и твърди подови настилки. Въздушната празнина в предната част на накрайника пропуска навътре големи трохи, а четките отстрани почистват плътно покрай мебелите и стените.   За да свържете накрайника, подравнете отвора в края на тръбата с накрайника и натиснете тръбата в накрайника.   За почистване на твърди подови настилки натиснете с крак двупозиционния превключвател отгоре на накрайника назад. Правата четка за почистване на твърди подови настилки излиза от корпуса на накрайника.  Съвет: Изберете подходящата настройка на всмукателната мощност.   За почистване на килими натиснете с крак двупозиционния превключвател отгоре на накрайника напред. Правата четка се скрива в корпуса на накрайника.  Съвет: Изберете подходящата настройка на всмукателната мощност.   За да разкачите накрайника от тръбата, натиснете накрайника с едната ръка и издърпайте тръбата от накрайника с другата ръка.     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:36 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 eaef0a13232b4495888e256e8cfe2961 791023 true true true false 4 2760692 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:36 14 Topic 1 0 791023 785212 4   Накрайник за мебели (само за XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Този накрайник е особено подходящ за почистване на мебели.   Свържете накрайника за мебели с металната тръба.   Почистете мебелите си.     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:37 2-in-1 Crevice tool 2734 82bc94d38fa442779f8c5549ce3a83b2 791024 true true true false 4 2760693 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:37 14 Topic 1 0 791024 785213 4   Инструмент за процепи 2 в 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Можете да използвате инструмента за процепи, за да почистите около трудни ръбове и в труднодостъпни тесни пространства.   За да свържете инструмента за процепи, вкарайте тръбата в инструмента за процепи. Можете да обърнете главата, за да го използвате като четка.   Използвайте го за почистване на някои тесни пространства.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:37 Using the appliance intro_Breeze 2734 6442a7ad6c6c4cf5970393184fddeebf 791025 true true true false 4 2760694 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:37 14 Topic 1 0 791025 785204 4             Издърпайте захранващия кабел от уреда.   Включете щепсела в контакта.   Натиснете с крак бутона за включване/изключване, разположен отгоре върху уреда, за да го включите. Съвет: Проверявайте редовно контейнера за прах, за да видите дали е пълен. Почиствайте редовно филтрите, за да гарантирате оптимална работа.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:38 Adjusting the suction power Breeze 2734 abc6236d5c0d42818db2b482970f0c33 791026 true true true false 4 2760695 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:38 14 Topic 1 0 791026 785217 4   Регулиране на всмукателната мощност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   По време на почистването с прахосмукачка можете да регулирате всмукателната мощност с плъзгащия се регулатор на ръкохватката.   Плъзгащ се регулатор на всмукателната мощност в посока нагоре за ниска всмукателна мощност за почистване на завеси, килими и мебели. Плъзгащ се регулатор на всмукателната мощност в посока надолу за максимална всмукателна мощност за почистване на твърди подови настилки.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:39 Pausing while vacuuming Breeze 2734 e87bca7831ff4109984c800861d379db 791027 true true true false 4 2760696 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:39 14 Topic 1 0 791027 785239 4   Спиране на пауза по време на почистване с прахосмукачка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ако желаете да направите кратка пауза, вмъкнете ръба на многофункционалния накрайник в гнездото за прибиране, за да приберете телескопичната тръба в удобно положение.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:39 Maintenance StiWa heading 1010 aa5fbab29c1a4e35aa4537adb369eef9 791028 true true true false 4 2760697 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:39 14 Topic 1 0 791028 280783 4   Поддръжка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:40 Maintenance Stiwa FC intro 1010 92ceb40608ed415e841768901eb86b57 791029 true true true false 4 2760698 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:40 14 Topic 1 0 791029 280949 4           Предупреждение: Щепселът трябва да се изключи от контакта преди почистване или поддръжка на уреда. Внимание: Никоя част на уреда не може да се мие в съдомиялна машина.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:40 Emptying the dust bucket 2734 bdf94d32f3884b6ea3be855324715ecd 791030 true true true false 4 2760699 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:40 14 Topic 1 0 791030 785240 4             Забележка: За оптимална работа изпразвайте контейнера за прах след употреба. Винаги изпразвайте контейнера за прах, когато прахът достигне обозначението за максимум. Изключете уреда и извадете щепсела от контакта.   Натиснете бутона за освобождаване на контейнера за прах, за да го отключите. Извадете с повдигане контейнера за прах от уреда.   Отворете капака на контейнера за прах.   Хванете двата държача с ръце и издърпайте вихровия търсач право нагоре от контейнера за прах.   Изпразнете контейнера за прах в контейнер за отпадъци.   Поставете правилно вихровия търсач, като се уверите, че приляга здраво към ръба на контейнера за прах, както е показано на илюстрацията.  Забележка: Издърпайте вихровия търсач от кофата за прах, за да предотвратите намокряне на филтъра, ако искате да почистите само контейнера за прах. Внимание: Можете също да почистите вътрешната и външната страна на контейнера за прах с влажна кърпа. Уверете се, че контейнерът за прах е сух, преди да го поставите обратно в уреда.   Затворете капака на контейнера за прах.   Поставете контейнера за прах обратно в уреда.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:41 Cleaning the dust bucket 2734 04829116174a466cbf5a13540460af0c 791031 true true true false 4 2760700 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:41 14 Topic 1 0 791031 785241 4   Почистване на контейнера за прах   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   За да гарантирате оптимална работа, почиствайте контейнера за прах на всеки xx седмици. Изключете уреда и извадете щепсела от контакта.   Отворете капака на контейнера за прах.   Хванете дръжките на корпуса на филтъра и го завъртете обратно на часовниковата стрелка, за да го освободите.   Забележка: Не почиствайте гъбата с четка. Изплакването й с течаща вода не възстановява оригиналния й цвят, но възстановява нейната филтрираща сила. Отделете входната гъба от модула на филтъра. Измийте гъбата и оставете да изсъхне за 24 часа. След като гъбата изсъхне, поставете я отново в корпуса на филтъра.   Издърпайте вихровия търсач от контейнера за прах.   Завъртете обратно на часовниковата стрелка, за да освободите капака от вихровия търсач.   Изпразнете контейнера за прах в контейнер за отпадъци.   Измийте контейнера за прах и вихровия търсач.   Използвайте мека кърпа, за да подсушите напълно всички части.   Завъртете по посока на часовниковата стрелка, за да поставите капака обратно към вихровия търсач.   Поставете правилно вихровия търсач, като се уверите, че приляга здраво към ръба на контейнера за прах, както е показано на илюстрацията.    Подравнете заключващите щифтове на корпуса на филтъра към отворите в корпуса на вихровия търсач. Уверете се, че ръбът на корпуса на филтъра „активира“ механизма за откриване на липсващ филтър. Завъртете корпуса на филтъра по посока на часовниковата стрелка, за да го заключите на място.   Затворете капака и поставете контейнера за прах обратно в уреда. Забележка: не използвайте уреда без филтъра.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:41 Replacing the filter 2734 db0f77c9635942f4a03ecae839f9d9bb 791032 true true true false 4 2760701 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:41 14 Topic 1 0 791032 785271 4   Подмяна на филтъра   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Нашата антиалергична система улавя 99,9% от финия прах – включително полен, косми от домашни любимци и акари – за страдащите от алергии и всеки, който изисква по-високо ниво на хигиена. Забележка: Можете да изхвърлите стария филтър с обикновените битови отпадъци. Изключете уреда и извадете щепсела от контакта.   Натиснете бутона за освобождаване на капака, за да отворите капака на филтъра.   Издърпайте използвания филтър и го изхвърлете правилно. Отстранете опаковъчните материали от новия филтър (XV1210).   Поставете двете скоби на филтъра в горния ръб на отделението за филтъра и натиснете долния край на филтъра в отделението.   Затворете отделението за филтъра.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:42 Storage Breeze 2734 d396e3aecac742569fd7c85e2180ed85 791033 true true true false 4 2760702 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:42 14 Topic 1 0 791033 785277 4            Изключете  уреда и извадете щепсела от контакта. Натиснете бутона за навиване на кабела, за да навиете  захранващия кабел. След употреба съхранявайте инструмента за процепи в  държача за аксесоари. Вкарайте ръба на накрайника TriActive в гнездото за  съхранение.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:42 Troubleshooting bagless Breeze 2734 db8075bfa9e44d498267cfb471fdc930 791034 true true true false 4 2760703 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:50:42 14 Topic 1 0 791034 785278 4              Проблем  Възможна причина  Решение   Прахосмукачката не започва да работи, когато натисна бутона за включване/изключване.  Контейнерът за прах не е заключен правилно в уреда.  Уверете се, че филтърът е поставен правилно.   Засмукващата мощност е недостатъчна.  Контейнерът за смет е пълен.  Изпразнете контейнера за смет.     Филтрите са замърсени.  Почистете или сменете филтрите.     Засмукващата мощност е настроена на ниска стойност.  Увеличете засмукващата мощност с регулатора на уреда или на дръжката.     Накрайникът, тръбата или маркучът е запушен.  За да отстраните запушването, разкачете запушения елемент и го свържете (доколкото е възможно) в обратна посока. Включете прахосмукачката, за да нагнетите въздуха през запушения елемент в обратна посока.   Когато използвам прахосмукачката, понякога усещам удари от електрически ток.  По прахосмукачката се натрупва статично електричество. Колкото по-ниска е влажността на въздуха, толкова повече статично електричество се натрупва по уреда.  Разреждайте уреда с често допиране на тръбата до други метални предмети в стаята (например краката на маса или стол, радиатор и други). Можете също да увеличите влажността на въздуха в стаята.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:02 E_Maximum noise level 2734 808e565045724432a6ff720b5d555ffa 791036 true true true false 6 2760705 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:02 14 Topic 1 0 791036 785203 6           Maximální hladina hluku: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:02 General description 2734 b5016c473f46487b95719a49dc75883a 791037 true true true false 6 2760706 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:02 14 Topic 1 0 791037 785205 6   Všeobecný popis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Sestava s ohybem   H  Nástavec pro štěrbiny 2 v 1    B  Sestava hadice   I  napájecí kabel    C  Dvoudílná kovová teleskopická trubka   J  Sestava vstupního filtru    D  Víceúčelová hubice   K  Pěnový filtr    E  Stručný návod k rychlému použití   L  Přepadová trubka    F  Leták s důležitými informacemi   M  Kryt přepadové trubky    G  Hubice na nábytek (k dispozici pouze pro modely XB1042 a XB1142)   N  Prachová nádoba    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:03 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 730882c49cee4ed1a03c1da2da490b34 791038 true true true false 6 2760707 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:03 14 Topic 1 0 791038 785207 6   Připojení a odpojení hadice   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Chcete-li připojit hadici, zasuňte ji do otvoru pro připojení hadice a nechte ji zapadnout na své místo.   Chcete-li hadici odpojit, stiskněte tlačítka pro snadné uvolnění na každé straně konektoru hadice (1) a vytáhněte konektor hadice z otvoru pro připojení hadice (2).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:03 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 530c8f68e38544e9afd2acb2f0a78a96 791039 true true true false 6 2760708 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:03 14 Topic 1 0 791039 785208 6   Připojení a seřízení teleskopické trubky   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Chcete-li připojit teleskopickou trubku k rukojeti hadice, zarovnejte otvor na konci rukojeti s kovovou trubkou a zatlačte trubku na místo.   Pro úpravu teleskopické kovové trubky na délku umožňující nejpohodlnější vysávání stiskněte tlačítko úpravy délky a zatáhněte za příslušnou část trubky nahoru nebo dolů.   Pro odpojení trubky od rukojeti za trubku zatáhněte.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:03 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 7a562a749cf9409d8ae294bbeb23464b 791040 true true true false 6 2760709 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:03 14 Topic 1 0 791040 785209 6   Připojení a odpojení hubic   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Hubice můžete připojit k trubce nebo přímo k rukojeti hadice.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:04 Multi-function nozzle 2734 7c18591de75c4e6b9ce27f26d6661212 791041 true true true false 6 2760710 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:04 14 Topic 1 0 791041 785210 6   Multifunkční hubice   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Multifunkční hubice je víceúčelová hubice pro efektivní čištění koberců a tvrdých podlah. Mezera v přední části hubice vpouští dovnitř velké nečistoty a kartáče po stranách provádějí čištění podél nábytku a stěn.   Chcete-li hubici připojit, zarovnejte otvor na konci trubky s hubicí a zatlačte trubku do hubice.   Chcete-li vysávat tvrdé podlahy, překlopte nohou překlápěcí přepínač na horní straně hubice směrem dozadu. Z horní části hubice se vysune kartáčový pruh pro čištění tvrdých podlah.  Tip: Zvolte vhodné nastavení sacího výkonu.   Chcete-li vysávat koberce, překlopte nohou překlápěcí přepínač na horní straně hubice směrem dopředu. Kartáčový nástavec se zasune zpět do hubice.  Tip: Zvolte vhodné nastavení sacího výkonu.   Chcete-li hubici odpojit od trubky, jednou rukou zatlačte na hubici a druhou rukou z ní trubku vytáhněte.     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:04 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 200244f9cffe4852a6b4be5042584e98 791042 true true true false 6 2760711 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:04 14 Topic 1 0 791042 785212 6   Hubice na nábytek (pouze pro modely XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tato hubice je vhodná zejména pro čištění nábytku.   Připojte hubici na nábytek ke kovové trubce.   Vyčistěte svůj nábytek.     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:05 2-in-1 Crevice tool 2734 9ae4eda72dd14f7d8618495c4f24e591 791043 true true true false 6 2760712 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:05 14 Topic 1 0 791043 785213 6   Nástavec pro štěrbiny 2 v 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Štěrbinovou hubici můžete použít k čištění kolem obtížně přístupných okrajů a v těžko přístupných úzkých prostorech.   Chcete-li štěrbinovou hubici připojit, vložte do ní trubku. Hlavici můžete otočit a použít ji jako kartáč.   Použijte ji k čištění úzkých prostorů.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:05 Using the appliance intro_Breeze 2734 7621d402305d43fa9da6fd9c9f6d5b3d 791044 true true true false 6 2760713 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:05 14 Topic 1 0 791044 785204 6             Vytáhněte z přístroje napájecí kabel.   Zasuňte zástrčku do síťové zásuvky.   Stisknutím tlačítka pro zapnutí/vypnutí přístroj zapněte. Tip: Pravidelně kontrolujte, zda je nádoba na prach plná. Pro zajištění optimálního výkonu pravidelně čistěte filtry.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:05 Adjusting the suction power Breeze 2734 93ca0e96f1154cd59ddca05f3591c148 791045 true true true false 6 2760714 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:05 14 Topic 1 0 791045 785217 6   Nastavení sacího výkonu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Během vysávání můžete nastavovat sací výkon posuvníkem pro ovládání sacího výkonu umístěným na rukojeti.   Posuňte posuvník pro ovládání sacího výkonu směrem nahoru pro nízký sací výkon při čištění záclon, koberečků a nábytku. Posuňte posuvník pro ovládání sacího výkonu směrem dolů pro maximální sací výkon při čištění tvrdých podlah.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:06 Pausing while vacuuming Breeze 2734 04ee493d311b407493457319cc592fd6 791046 true true true false 6 2760715 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:06 14 Topic 1 0 791046 785239 6   Přerušení vysávání   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Jestliže potřebujete činnost na chvíli přerušit, zasuňte výstupek na víceúčelové hubici do parkovací drážky, aby vám teleskopická trubka nepřekážela.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:06 Maintenance StiWa heading 1010 8fb9b6119537419ab814605bc18d07f3 791047 true true true false 6 2760716 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:06 14 Topic 1 0 791047 280783 6   Údržba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:06 Maintenance Stiwa FC intro 1010 6012cd16f70a49ffa34a2c4031dedbda 791048 true true true false 6 2760717 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:06 14 Topic 1 0 791048 280949 6           Varování: Před čištěním nebo údržbou přístroje je nutné odpojit zástrčku ze síťové zásuvky. Upozornění: Žádné díly přístroje nemyjte v myčce nádobí.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:07 Emptying the dust bucket 2734 4369cf7078e3493a970b5e89607c9e36 791049 true true true false 6 2760718 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:07 14 Topic 1 0 791049 785240 6             Poznámka: Pro optimální výkon po použití vyprázdněte nádobu na prach. Nádobu na prach vždy vyprázdněte, když prach dosáhne rysky maximální úrovně. Přístroj vypněte a odpojte od sítě.   Stisknutím tlačítka pro uvolnění nádoby na prach nádobu na prach odemkněte. Vyjměte nádobu na prach z přístroje.   Otevřete kryt nádoby na prach.   Uchopte rukama dva držáky a vytáhněte z nádoby na prach přepadovou trubku směrem rovně nahoru.   Vyprázdněte nádobu na prach do odpadkového koše.   Řádně namontujte přepadovou trubku. Ujistěte se, že bezpečně přiléhá k okraji nádoby na prach, jak je znázorněno na obrázku.  Poznámka: Vytáhněte přepadovou trubku z nádoby na prach, abyste zabránili navlhnutí filtru, pokud chcete vyčistit pouze nádobu na prach. Upozornění: Vnitřek a vnějšek nádoby na prach můžete také očistit vlhkým hadříkem. Před vložením nádoby na prach zpět do přístroje se ujistěte, že je suchá.   Zavřete kryt nádoby na prach.   Vložte nádobu na prach zpět do přístroje.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:07 Cleaning the dust bucket 2734 cfbe667659384467b31e5eb267c02406 791050 true true true false 6 2760719 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:07 14 Topic 1 0 791050 785241 6   Čištění nádoby na prach   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Aby byl zaručen optimální výkon, čistěte nádobu na prach každých xx týdnů. Přístroj vypněte a odpojte od sítě.   Otevřete kryt nádoby na prach.   Držte rukojeti pouzdra filtru a otočením proti směru hodinových ručiček jej uvolněte.   Poznámka: Houbičku nečistěte kartáčem. Opláchnutí tekoucí vodou neobnoví její původní barvu, ale obnoví její filtrační sílu. Oddělte vstupní houbičku od sestavy filtru. Houbičku omyjte a nechte 24 hodin schnout. Až bude houbička suchá, znovu ji vložte do pouzdra filtru.   Vytáhněte přepadovou trubku z nádoby na prach.   Otočením proti směru hodinových ručiček uvolněte kryt z přepadové trubky.   Vyprázdněte nádobu na prach do odpadkového koše.   Umyjte nádobu na prach a přepadovou trubku.   K důkladnému vysušení všech dílů použijte měkký hadřík.   Otočením po směru hodinových ručiček nainstalujte kryt zpět na přepadovou trubku.   Řádně namontujte přepadovou trubku. Ujistěte se, že bezpečně přiléhá k okraji nádoby na prach, jak je znázorněno na obrázku.    Zarovnejte zajišťovací kolíky na pouzdru filtru se štěrbinami na krytu přepadové trubky. Ujistěte se, že okraj pouzdra filtru „aktivuje“ mechanismus detekce chybějícího filtru. Otočením pouzdra filtru po směru hodinových ručiček jej zajistěte na místě.   Zavřete kryt a vložte nádobu na prach zpět do přístroje. Poznámka: Nepoužívejte přístroj bez filtru.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:08 Replacing the filter 2734 95a855d1b0cf43ec8eafb75e8332d7f2 791051 true true true false 6 2760720 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:08 14 Topic 1 0 791051 785271 6   Výměna filtru   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Náš antialergický systém zachytí 99,9 % jemného prachu – včetně pylu, zvířecích chlupů a roztočů – pro alergiky a všechny, kteří vyžadují vyšší úroveň hygieny. Poznámka: Starý filtr můžete zlikvidovat společně s běžným domácím odpadem. Přístroj vypněte a odpojte od sítě.   Stisknutím uvolňovacího tlačítka krytu otevřete kryt filtru.   Vytáhněte použitý filtr a řádně jej zlikvidujte. Odstraňte balicí materiál nového filtru (XV1210).   Vložte dvě spony filtru do horního okraje přihrádky filtru a zatlačte do přihrádky spodní část filtru.   Zavřete přihrádku filtru.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:08 Storage Breeze 2734 91045cd29b0846c1b1e664cfe7b42a65 791052 true true true false 6 2760721 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:08 14 Topic 1 0 791052 785277 6            Přístroj vypněte a  síťovou zástrčku odpojte od zásuvky ve zdi. Stiskněte tlačítko navíjení kabelu a naviňte  síťovou šňůru. Po použití uložte štěrbinovou hubici na  držák příslušenství. Zasuňte výstupek na hubici TriActive do úložné  drážky.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:08 Troubleshooting bagless Breeze 2734 e13fc613f3bb4698ad379f482fb4ea6c 791053 true true true false 6 2760722 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:08 14 Topic 1 0 791053 785278 6              Problém  Možná příčina  Řešení   Po stisknutí vypínače se vysavač nespustí.  Nádoba na prach není v přístroji řádně upevněna.  Ujistěte se, že filtr je řádně nainstalován.   Sací výkon je nedostatečný.  Nádoba na prach je plná.  Vyprázdněte nádobu na prach.     Filtry jsou špinavé.  Vyčistěte nebo vyměňte filtry.     Sací výkon je nastaven na menší tah.  Zvyšte sací výkon pomocí ovladače na přístroji nebo na rukojeti.     Ucpala se hubice, trubice nebo hadice.  Chcete-li závadu odstranit, odpojte ucpaný díl a připojte ho (pokud je to možné) k vysavači obráceně. Zapněte vysavač a pokuste se ucpanou část vysát opačným směrem. Nechte proud vzduchu, aby vysál veškerý zachycený materiál z ucpaného dílu.   Při používání vysavače občas cítím elektrické výboje.  Ve vysavači dochází ke vzniku statické elektřiny. Čím nižší je vlhkost vzduchu, tím více statické elektřiny v přístroji vzniká.  Vybíjejte přístroj tak, že trubici často přiložíte k jiným kovovým předmětům v místnosti (například nohám stolu nebo židle, radiátoru atd.). Také můžete zvýšit vlhkost vzduchu v místnosti.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:34 E_Maximum noise level 2734 e6f23b58789b40d5be7d24c3e1d55abe 791055 true true true false 7 2760724 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:34 14 Topic 1 0 791055 785203 7           Maks. støjniveau: Lc = 84 dB (A)   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:34 General description 2734 fbc509709c4b43c8a4a3c08a029f621c 791056 true true true false 7 2760725 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:34 14 Topic 1 0 791056 785205 7   Generel beskrivelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Vinkelsamling   H  2 i 1-sprækkemundstykke    B  Slangesamling   I  Netledning    C  2-delt teleskoprør i metal   J  Indløbsfiltersamling    D  Multifunktionsmundstykke   K  Skumfilter    E  Startvejledning   L  Vortex finder    F  Folder med vigtige oplysninger   M  Dæksel til vortex finder    G  Møbelmundstykke (fås kun til XB1042 og XB1142)   N  Støvbeholder    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:35 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 399c0714a6b3483ca7a88492be2406eb 791057 true true true false 7 2760726 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:35 14 Topic 1 0 791057 785207 7   Tilslutning og aftagning af slangen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Slangen tilsluttes ved at skubbe den ind i slangetilslutningsåbningen, indtil den klikker på plads.   Slangen tages af ved at trykke på hurtigudløserknapperne på hver side af slangetilslutningen (1) og trække slangen ud af slangetilslutningsåbningen (2).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:35 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 052b4c37725045e38086b987476d4ad7 791058 true true true false 7 2760727 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:35 14 Topic 1 0 791058 785208 7   Tilslutning og justering af teleskoprøret   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     For at sætte teleskoprøret på slangens håndtag skal du anbringe metalrøret ud for hullet i enden af håndtaget og skubbe røret på plads.   For at justere teleskoprøret til den længde, du foretrækker ved støvsugning, skal du trykke på knappen til længdejustering og skubbe eller trække en af rørets dele op eller ned.   Røret fjernes fra håndtaget ved at trække håndtaget ud af røret.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 e6b7e8f24aae4b788b880c3f40c039aa 791059 true true true false 7 2760728 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:36 14 Topic 1 0 791059 785209 7   Påsætning og aftagning af mundstykkerne   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Du kan montere mundstykkerne direkte på slangen eller direkte på slangens håndtag.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:36 Multi-function nozzle 2734 dc52755945004077947b9054ca09b0c9 791060 true true true false 7 2760729 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:36 14 Topic 1 0 791060 785210 7   Multifunktionsmundstykke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Multifunktionsmundstykket er beregnet til effektiv rengøring af tæpper og hårde gulve. Luftspalten foran på mundstykket lukker store krummer ind, og sidebørsterne rengør tæt på møbler og vægge.   For at sætte mundstykket på skal du placere mundstykket ud for hullet på enden af røret og skubbe røret ind i mundstykket.   Ved støvsugning af hårde gulve skal du trykke vippekontakten oven på multifunktionsmundstykket bagud med foden. Børsten til rengøring af hårde gulve skydes dermed ud af mundstykket.  Tip: Vælg den relevante indstilling af sugestyrke.   Ved støvsugning af tæpper skal du skubbe vippekontakten oven på multifunktionsmundstykket fremad med foden. Børsten trækkes dermed tilbage i mundstykket.  Tip: Vælg den relevante indstilling af sugestyrke.   For at tage mundstykket af røret skal du skubbe mundstykket med den ene hånd og trække røret ud af mundstykket med den anden hånd.     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:36 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 190966cc81944c28b36a1fb1ca319ee8 791061 true true true false 7 2760730 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:36 14 Topic 1 0 791061 785212 7   Møbelmundstykke (kun til XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dette mundstykke er især velegnet til rengøring af møbler.   Sæt møbelmundstykket på metalrøret.   Rengør dine møbler.     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:37 2-in-1 Crevice tool 2734 7d2b77386022459593ef0b477e6c334e 791062 true true true false 7 2760731 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:37 14 Topic 1 0 791062 785213 7   2 i 1-sprækkemundstykke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan bruge sprækkemundstykket til at støvsuge vanskelige og svært tilgængelige områder.   For at montere sprækkemundstykket skal du indsætte røret i sprækkemundstykket. Du kan vende hovedet og bruge det som børste.   Brug det til at rengøre snævre områder.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:37 Using the appliance intro_Breeze 2734 f432d3aa802e4718bfd4ba85b31b81b5 791063 true true true false 7 2760732 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:37 14 Topic 1 0 791063 785204 7             Træk ledningen ud af støvsugeren.   Sæt stikket i stikkontakten.   Tryk med foden på afbryderknappen oven på støvsugeren for at tænde for den. Tip: Tjek regelmæssigt støvbeholderen for at se, om den er fuld. Rengør jævnligt filtrene for at sikre optimal ydelse.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:37 Adjusting the suction power Breeze 2734 60edb8a962704f12b9d2d2e6129701fc 791064 true true true false 7 2760733 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:37 14 Topic 1 0 791064 785217 7   Juster sugestyrken   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan justere sugestyrken under støvsugningen ved hjælp af sugestyrke skydekontakten på håndtaget.   Skydekontakten til justering af sugestyrke skubbes opad for at sænke sugestyrken når gardiner, tæpper og møbler rengøres. Skydekontakten til justering af sugestyrke skubbes nedad for at opnå maksimal sugekraft til rengøring af hårde gulve.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:38 Pausing while vacuuming Breeze 2734 6bdf47953d1b45979d47ec840e72b880 791065 true true true false 7 2760734 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:38 14 Topic 1 0 791065 785239 7   Pause under støvsugningen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Hvis du ønsker at holde pause et øjeblik, kan du indsætte rillen på multifunktionsmundstykket i parkeringsbeslaget og efterlade teleskoprøret her.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:38 Maintenance StiWa heading 1010 519e12027b864753af37eca20df436c4 791066 true true true false 7 2760735 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:38 14 Topic 1 0 791066 280783 7   Vedligeholdelse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:38 Maintenance Stiwa FC intro 1010 9cd22c59d9e741b09c13021c6d413fa5 791067 true true true false 7 2760736 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:38 14 Topic 1 0 791067 280949 7           Advarsel: Stikket skal tages ud af stikkontakten før rengøring og vedligeholdelse af støvsugeren. Forsigtig: Hverken dele eller tilbehør til støvsugeren må komme i opvaskemaskinen.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:39 Emptying the dust bucket 2734 a20c240a423b4b3a95e233510cceeb2a 791068 true true true false 7 2760737 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:39 14 Topic 1 0 791068 785240 7             Bemærk: For at sikre optimal ydeevne skal du tømme støvbeholderen efter brug. Tøm altid støvbeholderen, når støvet når maksimumgrænsen. Sluk for støvsugeren, og tag stikket ud af stikkontakten.   Tryk på udløserknappen til støvbeholderen for at løsne den. Løft støvbeholderen ud af støvsugeren.   Åbn dækslet på støvbeholderen.   Grib fat om de to holdere med hænderne og træk vortex finderen lodret op fra støvbeholderen.   Tøm støvbeholderen i skraldespanden.   Monter vortex finderen korrekt ved at sikre, at den sidder sikkert mod kanten af støvbeholderen, som vist på illustrationen.  Bemærk: Træk vortex finderen ud af støvbeholderen for at forhindre, at filteret bliver vådt, hvis du kun vil rengøre støvbeholderen. Forsigtig: Du kan også rengøre indersiden og ydersiden af støvbeholderen med en fugtig klud. Sørg for, at støvbeholderen er tør, inden du sætter den tilbage i støvsugeren.   Luk dækslet på støvbeholderen.   Sæt støvbeholderen tilbage i støvsugeren.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:39 Cleaning the dust bucket 2734 e19cd1d044524871a54f6da9e5f88e64 791069 true true true false 7 2760738 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:39 14 Topic 1 0 791069 785241 7   Rengøring af støvbeholderen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   For at garantere optimal ydeevne skal du rengøre støvbeholderen hver xx. uge. Sluk for støvsugeren, og tag stikket ud af stikkontakten.   Åbn dækslet på støvbeholderen.   Hold fast i håndtagene på filterhuset, og drej mod uret for at løsne det.   Bemærk: Rengør ikke svampen med en børste. Skylning med rindende vand gendanner ikke filterets oprindelige farve, men det genopretter dets filtreringskraft. Adskil indløbssvampen fra filterenheden. Vask svampen, og lad den tørre i 24 timer. Når svampen er tør, skal du sætte den ind i filterhuset igen.   Træk vortex finderen ud af støvbeholderen.   Drej mod uret for at frigøre dækslet fra vortex finderen.   Tøm støvbeholderen i skraldespanden.   Vask støvbeholderen og vortex finderen.   Brug en blød klud til at aftørre alle dele grundigt.   Drej med uret for at montere dækslet på vortex finderen igen.   Monter vortex finderen korrekt ved at sikre, at den sidder sikkert mod kanten af støvbeholderen, som vist på illustrationen.    Placer låsestifterne på filterhuset ud for åbningerne på vortex finderens hus. Sørg for, at kanten af filterhuset "aktiverer" registreringsmekanismen for manglende filter. Drej filterhuset med uret for at låse det på plads.   Luk dækslet, og sæt støvbeholderen på plads i støvsugeren. Bemærk: Brug ikke støvsugeren uden filteret.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:40 Replacing the filter 2734 803cc17374814446a5f4bd258fa90693 791070 true true true false 7 2760739 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:40 14 Topic 1 0 791070 785271 7   Udskiftning af filteret   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vores allergisystem opfanger 99,9 % fint støv – herunder pollen, dyrehår og støvmider – til fordel for allergikere og dig, der kræver et højere hygiejneniveau. Bemærk: Du kan bortskaffe det gamle filter med det almindelige husholdningsaffald. Sluk for støvsugeren, og tag stikket ud af stikkontakten.   Tryk på udløserknappen for at åbne filterdækslet.   Træk det brugte filter ud, og bortskaf det korrekt. Fjern emballagen på det nye filter (XV1210).   Indsæt filterets to clips i den øverste kant af filterrummet, og skub den nederste ende af filteret ind i rummet.   Luk filterrummet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:40 Storage Breeze 2734 7a5ee8ef289041718cd4313502440a02 791071 true true true false 7 2760740 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:40 14 Topic 1 0 791071 785277 7            Sluk for  støvsugeren, og tag stikket ud af stikkontakten. Tryk på knappen til indrulning af ledningen for at rulle  den ind. Efter brug skal du opbevare sprækkemundstykket på  tilbehørsholderen. Indsæt rillen på TriActive-mundstykket i  opbevaringsåbningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:40 Troubleshooting bagless Breeze 2734 47dfae89712d4526bf2daa028629eadb 791072 true true true false 7 2760741 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:51:40 14 Topic 1 0 791072 785278 7              Problem  Mulig årsag  Løsning   Støvsugeren starter ikke, når jeg trykker på afbryderknappen.  Støvbeholderen er klikket rigtigt på plads i støvsugeren.  Sørg for, at filteret er monteret korrekt.   Sugestyrken er utilstrækkelig.  Støvbeholderen er fuld.  Tøm støvbeholderen.     Filtrene er snavsede.  Rengør eller udskift filtrene.     Sugestyrken er sat på en lav indstilling.  Sugestyrken kan øges med regulatoren på støvsugeren eller på håndtaget.     Mundstykke, rør eller slange er tilstoppet.  En eventuel tilstoppelse fjernes ved at tage det tilstoppede tilbehør af og (så vidt det er muligt) sætte det omvendt på. Tænd så igen for støvsugeren, så der blæses luft den modsatte vej gennem slange og/eller rør.   Når jeg bruger min støvsuger, får jeg af og til elektrisk stød.  Din støvsuger genererer statisk elektricitet. Jo lavere luftfugtigheden er i rummet, jo mere statisk elektricitet genererer støvsugeren.  Aflad jævnligt støvsugeren ved at holde røret mod andre metalobjekter i rummet (f.eks. bord- og stoleben, radiatorer osv.). Du kan også øge luftfugtigheden i rummet.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:03 E_Maximum noise level 2734 84d0c6e23e2544c2a26f0c31a0f6e110 791074 true true true false 15 2760743 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:03 14 Topic 1 0 791074 785203 15           Maximaler Geräuschpegel: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:03 General description 2734 fc677dfff97043a7a016437c3cda3f12 791075 true true true false 15 2760744 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:03 14 Topic 1 0 791075 785205 15   Allgemeine Beschreibung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false              Biegevorrichtung   H  2-in-1-Fugendüse    B  Schlauchvorrichtung   I  Netzkabel    C  2-teiliges Teleskop-Metallrohr   J  Einlassfilterbaugruppe    D  Mehrzweckdüse   K  Schaumfilter    E  Kurzanleitung   L  Tauchrohr    F  Broschüre mit wichtigen Informationen   M  Tauchrohrabdeckung    G  Düse für Möbel (nur für XB1042 und XB1142 erhältlich)   N  Staubbehälter    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:03 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 cf1bae2037124d7eb3636ba19451dabd 791076 true true true false 15 2760745 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:03 14 Topic 1 0 791076 785207 15   Den Schlauch anbringen und abnehmen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Schließen Sie den Schlauch an, indem Sie ihn in die Öffnung für den Schlauchanschluss schieben, bis er einrastet.   Um den Schlauch abzuziehen, drücken Sie die Entriegelungstasten auf beiden Seiten des Schlauchanschlusses (1), und ziehen Sie den Schlauch aus der Öffnung für den Schlauchanschluss (2).   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:04 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 5832311cd98247f5afd93595b7e6264c 791077 true true true false 15 2760746 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:04 14 Topic 1 0 791077 785208 15   Das Teleskoprohr anbringen und einstellen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Um das Teleskoprohr mit dem Handgriff des Schlauchs zu verbinden, richten Sie die Öffnung am Ende des Handgriffs am Metallrohr aus, und schieben Sie das Rohr hinein, bis es einrastet.   Um das Metallrohr auf die für Sie angenehmste Länge während des Saugens einzustellen, drücken Sie den Einstellungsring für die Längeneinstellung, und schieben oder ziehen Sie eines der Rohre nach oben oder unten.   Zum Lösen des Rohrs aus dem Handgriff ziehen Sie diesen aus dem Rohr.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:04 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 969103920cac42fb822e354da75af3fb 791078 true true true false 15 2760747 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:04 14 Topic 1 0 791078 785209 15   Anbringen und Abnehmen der Düsen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Sie können die Düsen am Rohr oder direkt an Handgriff anbringen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:04 Multi-function nozzle 2734 c66d6062add94a1bb029264e86674c1f 791079 true true true false 15 2760748 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:04 14 Topic 1 0 791079 785210 15   Multifunktionsdüse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Die Multifunktionsdüse ist eine Mehrzweckdüse für die effektive Reinigung von Teppichen und Hartböden. Mithilfe des Luftspalts an der Vorderseite der Saugdüse können große Brotkrümel aufgesaugt werden. Die seitlich angebrachten Bürsten reinigen eng entlang den Wänden und Möbelstücken.   Um die Düse zu befestigen, richten Sie die Öffnung am Ende des Rohres an der Düse aus, und stecken Sie das Rohr in die Düse.   Drücken Sie zum Saugen von Hartböden den Kippschalter oben auf der Saugdüse mit dem Fuß nach hinten. Dadurch tritt der Bürstenstreifen aus dem Gehäuse hervor.  Tipp: Wählen Sie die passende Saugleistungseinstellung.   Drücken Sie zum Saugen von Teppichböden den Kippschalter oben auf der Saugdüse mit dem Fuß nach vorn. Der Bürstenstreifen wird wieder im Gehäuse der Saugdüse versenkt.  Tipp: Wählen Sie die passende Saugleistungseinstellung.   Um die Düse vom Rohr zu trennen, drücken Sie die Düse mit einer Hand, und ziehen Sie das Rohr mit der anderen Hand aus der Düse.     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:05 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 7231726af0184aa1b78482617fe42458 791080 true true true false 15 2760749 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:05 14 Topic 1 0 791080 785212 15   Düse für Möbel (nur für XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Diese Düse eignet sich besonders zum Reinigen von Möbeln.   Verbinden Sie die Düse für Möbel mit dem Metallrohr.   Reinigen Sie Ihre Möbel.     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:05 2-in-1 Crevice tool 2734 91e258e3599146aab5ec848cd864497e 791081 true true true false 15 2760750 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:05 14 Topic 1 0 791081 785213 15   2-in-1-Fugendüse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Mit der Fugendüse können Sie schwierige Kanten und schwer erreichbare enge Räume reinigen.   Um die Fugendüse zu verbinden, stecken Sie das Rohr in die Fugendüse. Sie können den Kopf drehen, um ihn als Bürste zu verwenden.   Reinigen Sie damit enge Räume.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:06 Using the appliance intro_Breeze 2734 eb47cd5e3a674188917e3ae07e028a34 791082 true true true false 15 2760751 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:06 14 Topic 1 0 791082 785204 15             Ziehen Sie das Netzkabel aus dem Gerät.   Stecken Sie den Stecker in die Steckdose.   Zum Einschalten drücken Sie mit dem Fuß den Ein-/Ausschalter auf der Oberseite des Geräts. Hinweis: Prüfen Sie regelmäßig den Staubbehälter, um zu sehen, ob er voll ist. Reinigen Sie regelmäßig die Filter, um die optimale Leistung sicherzustellen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:06 Adjusting the suction power Breeze 2734 fe9482fbb399400a9e52b1e807b95ea9 791083 true true true false 15 2760752 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:06 14 Topic 1 0 791083 785217 15   Die Saugleistung anpassen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sie können die Saugkraft auch während des Staubsaugens mit dem Saugleistungsschieber auf dem Handgriff einstellen.   Schieben Sie den Saugleistungsschieber nach oben, um eine geringe Saugkraft zum Reinigen von Vorhängen, Teppichen und Möbeln zu erzielen. Schieben Sie den Saugleistungsschieber nach unten, um maximale Saugkraft beim Reinigen von Hartböden zu erzielen.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:07 Pausing while vacuuming Breeze 2734 cb2c928f255a4ef894ea318edc35f92f 791084 true true true false 15 2760753 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:07 14 Topic 1 0 791084 785239 15   Pause beim Saugen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Wenn Sie eine kleine Saugpause machen möchten, können Sie das Teleskoprohr ganz bequem parken, indem Sie die Leiste an der Mehrzweckdüse in den dafür vorgesehenen Parkschlitz stecken.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:07 Emptying the dust bucket 2734 0a1fbadf5e9449d4955bf02fa8ff9eb2 791085 true true true false 15 2760754 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:07 14 Topic 1 0 791085 785240 15             Hinweis: Für eine optimale Leistung leeren Sie den Staubbehälter nach jedem Gebrauch aus. Leeren Sie den Staubbehälter immer aus, sobald die maximale Füllmenge in der Staubkammer erreicht ist. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.   Drücken Sie die Entriegelungstaste für Staubbehälter, um den Staubbehälter zu öffnen. Heben Sie den Behälter aus dem Gerät.   Ziehen Sie den Deckel vom Staubbehälter ab.   Fassen Sie die beiden Halterungen mit den Händen, und ziehen Sie das Tauchrohr gerade nach oben aus dem Staubbehälter.   Entleeren Sie den Staubbehälter in einen Mülleimer.   Installieren Sie das Tauchrohr ordnungsgemäß, indem Sie sicherstellen, dass es sicher am Rand des Staubbehälters anliegt, wie in der Abbildung dargestellt.  Hinweis: Ziehen Sie das Tauchrohr aus dem Staubbehälter, um zu verhindern, dass der Filter nass wird, wenn Sie nur den Staubbehälter reinigen möchten. Achtung: Sie können den Staubbehälter innen und außen mit einem feuchten Tuch reinigen. Vergewissern Sie sich, dass der Staubbehälter trocken ist, bevor Sie den Staubbehälter zurück in das Gerät einsetzen.   Schließen Sie den Deckel des Staubbehälters.   Setzen Sie den Staubbehälter wieder in das Gerät ein.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:08 Cleaning the dust bucket 2734 65cd0561bb534015b83b941f3297e487 791086 true true true false 15 2760755 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:08 14 Topic 1 0 791086 785241 15   Reinigen des Staubbehälters   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Um eine optimale Leistung zu gewährleisten, reinigen Sie den Staubbehälter alle xx Wochen. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.   Ziehen Sie den Deckel vom Staubbehälter ab.   Halten Sie die Griffe des Filtergehäuses fest, und drehen Sie es gegen den Uhrzeigersinn, um es zu lösen.   Hinweis: Reinigen Sie den Schwamm nicht mit einer Bürste. Durch Abspülen unter fließendem Wasser wird die ursprüngliche Farbe nicht wiederhergestellt, die Filterleistung wird aber wieder erhöht. Nehmen Sie den Schwamm aus der Filterbaugruppe. Waschen Sie den Schwamm, und lassen Sie ihn 24 Stunden lang trocknen. Sobald der Schwamm trocken ist, setzen Sie ihn wieder in das Filtergehäuse ein.   Ziehen Sie das Tauchrohr aus dem Staubbehälter.   Drehen Sie die Abdeckung gegen den Uhrzeigersinn, um sie zum Tauchrohr zu lösen.   Entleeren Sie den Staubbehälter in einen Mülleimer.   Waschen Sie den Staubbehälter und das Tauchrohr.   Trocknen Sie alle Teile mit einem weichen Tuch gründlich ab.   Drehen Sie die Abdeckung im Uhrzeigersinn, um sie wieder am Tauchrohr anzubringen.   Installieren Sie das Tauchrohr ordnungsgemäß, indem Sie sicherstellen, dass es sicher am Rand des Staubbehälters anliegt, wie in der Abbildung dargestellt.    Richten Sie die Sicherungsstifte am Filtergehäuse an den Schlitzen am Tauchrohrgehäuse aus. Stellen Sie sicher, dass der Rand des Filtergehäuses den Mechanismus zur Erkennung fehlender Filter „aktiviert“. Drehen Sie das Filtergehäuse im Uhrzeigersinn, um es zu arretieren.   Schließen Sie die Abdeckung, und setzen Sie den Staubbehälter wieder in das Gerät ein. Hinweis: Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Filter.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:08 Replacing the filter 2734 0ccf4596097a45f98412d9755ba9c826 791087 true true true false 15 2760756 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:08 14 Topic 1 0 791087 785271 15   Den Filter auswechseln   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Für Allergiker und alle Menschen mit einem hohen Anspruch an Hygiene im Haushalt fängt unser Allergiesystem 99,9 % des Feinstaubs ein. Dazu gehören auch Pollen, Tierhaare und Hausstaubmilben. Hinweis: Den alten Filter können Sie mit dem normalen Hausmüll entsorgen. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.   Drücken Sie die Entriegelungstaste für die Filterabdeckung, um die Filterabdeckung zu öffnen.   Ziehen Sie den gebrauchten Filter heraus, und entsorgen Sie ihn ordnungsgemäß. Entfernen Sie die Verpackungsmaterialien des neuen Filters (XV1210).   Setzen Sie die beiden Klammern des Filters in den oberen Rand des Filterfachs ein, und drücken Sie das untere Ende des Filters in das Fach.   Schließen Sie das Filterfach.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:08 Storage Breeze 2734 daeb56109dba4620a9dba7706722f0e7 791088 true true true false 15 2760757 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:08 14 Topic 1 0 791088 785277 15            Schalten Sie das  Gerät aus, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Drücken Sie die Kabelaufwicklungstaste, um das  Netzkabel aufzuwickeln. Setzen Sie die Fugendüse nach Gebrauch in den  Zubehörhalter. Stecken Sie die Leiste an der TriActive-Düse in den dafür vorgesehenen  Parkschlitz.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:09 Troubleshooting bagless Breeze 2734 1caa3fc8edcf403a94da5f573011b0cb 791089 true true true false 15 2760758 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:09 14 Topic 1 0 791089 785278 15              Problem  Mögliche Ursache  Lösung   Der Staubsauger startet nicht, wenn ich auf den Ein-/Ausschalter drücke.  Der Staubbehälter ist nicht korrekt im Gerät eingerastet.  Prüfen Sie, ob der Filter ordnungsgemäß installiert ist.   Die Saugleistung ist unzureichend.  Der Staubbehälter ist voll.  Entleeren Sie den Staubbehälter.     Die Filter sind verschmutzt.  Reinigen oder ersetzen Sie die Filter.     Die Saugleistung wurde auf eine niedrige Stufe eingestellt.  Erhöhen Sie die Saugleistung mit dem Regler auf dem Gerät bzw. dem Handgriff.     Die Düse, das Saugrohr oder der Saugschlauch ist blockiert.  Um die Blockade zu entfernen, lösen Sie das blockierte Teil ab und schließen Sie es (soweit möglich) in umgekehrter Richtung wieder an. Schalten Sie den Staubsauger ein, um Luft in der Gegenrichtung durch das blockierte Teil zu strömen.   Wenn ich meinen Staubsauger verwende, bekomme ich manchmal elektrische Schläge.  Ihr Staubsauger lädt sich statisch auf. Je niedriger die Luftfeuchtigkeit, desto mehr statische Elektrizität bildet sich am Gerät.  Entladen Sie das Gerät regelmäßig, indem Sie mit dem Saugrohr andere metallene Gegenstände wie Tisch- oder Stuhlbeine oder Heizkörper etc. berühren. Sie können auch die Luftfeuchtigkeit im Zimmer erhöhen.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:32 E_Maximum noise level 2734 302fadbf54af406b810255a472ad48b8 791091 true true true false 16 2760760 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:32 14 Topic 1 0 791091 785203 16           Μέγιστο επίπεδο θορύβου: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:32 General description 2734 e541098e3f51479881e84fbf6eb3b374 791092 true true true false 16 2760761 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:32 14 Topic 1 0 791092 785205 16   Γενική περιγραφή   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Συγκρότημα γωνιακού σωλήνα   H  Εξάρτημα για γωνίες "2 σε 1"    B  Συγκρότημα εύκαμπτου σωλήνα   I  Καλώδιο ρεύματος    C  Τηλεσκοπικός μεταλλικός σωλήνας 2 τεμαχίων   J  Συγκρότημα φίλτρου εισόδου    D  Πέλμα πολλαπλών χρήσεων   K  Φίλτρο από αφρολέξ    E  Οδηγός γρήγορης έναρξης   L  Εντοπιστής στροβιλισμού    F  Φυλλάδιο σημαντικών πληροφοριών   M  Κάλυμμα εντοπιστή στροβιλισμού    G  Πέλμα για έπιπλα (διαθέσιμο μόνο στα μοντέλα XB1042 και XB1142)   N  Δοχείο συλλογής σκόνης    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:33 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 e58be7d3fb744777b5d844cbbb32e6d1 791093 true true true false 16 2760762 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:33 14 Topic 1 0 791093 785207 16   Σύνδεση και αποσύνδεση του εύκαμπτου σωλήνα   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Για να συνδέσετε τον εύκαμπτο σωλήνα, τοποθετήστε τον στην υποδοχή σύνδεσης εύκαμπτου σωλήνα μέχρι να ασφαλίσει στη θέση του.   Για να αποσυνδέσετε τον εύκαμπτο σωλήνα, πιέστε τα κουμπιά εύκολης απασφάλισης σε κάθε πλευρά του εξαρτήματος σύνδεσης εύκαμπτου σωλήνα (1) και τραβήξτε τον εύκαμπτο σωλήνα έξω από την υποδοχή σύνδεσης εύκαμπτου σωλήνα (2).   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:33 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 aa7b9178f8f04c769ef505196abc5016 791094 true true true false 16 2760763 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:33 14 Topic 1 0 791094 785208 16   Σύνδεση και ρύθμιση του τηλεσκοπικού σωλήνα   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Για να συνδέσετε τον τηλεσκοπικό σωλήνα στη χειρολαβή του εύκαμπτου σωλήνα, ευθυγραμμίστε την οπή στο άκρο της χειρολαβής με τον μεταλλικό σωλήνα και σπρώξτε το σωλήνα στη θέση του.   Για να ρυθμίσετε τον τηλεσκοπικό μεταλλικό σωλήνα στο μήκος που σας βολεύει καλύτερα κατά τη διάρκεια του σκουπίσματος, πιέστε το κουμπί ρύθμισης μήκους και, στη συνέχεια, σπρώξτε ή τραβήξτε ένα από τα τμήματα του σωλήνα προς τα πάνω ή προς τα κάτω.   Για να αποσυνδέσετε τον σωλήνα από τη χειρολαβή, τραβήξτε τη χειρολαβή έξω από τον σωλήνα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:34 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 802b19132cb74e6dad924aec434dfe7c 791095 true true true false 16 2760764 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:34 14 Topic 1 0 791095 785209 16   Σύνδεση και αποσύνδεση των πελμάτων   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Μπορείτε να συνδέσετε τα πέλματα στον σωλήνα ή απευθείας στη χειρολαβή του εύκαμπτου σωλήνα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:34 Multi-function nozzle 2734 719b1bb0131f412aaca93f44c0dfd828 791096 true true true false 16 2760765 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:34 14 Topic 1 0 791096 785210 16   Πέλμα πολλαπλών λειτουργιών   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Το πέλμα πολλαπλών λειτουργιών είναι ένα πέλμα πολλαπλών χρήσεων για τον αποτελεσματικό καθαρισμό χαλιών και σκληρών δαπέδων. Το κενό αέρα στο μπροστινό μέρος του πέλματος επιτρέπει να αναρροφώνται μεγάλα ψίχουλα, ενώ οι βούρτσες στις πλευρές του καθαρίζουν εφαρμοστά κατά μήκος επίπλων και τοίχων.   Για να συνδέσετε το πέλμα, ευθυγραμμίστε την οπή στο άκρο του σωλήνα με το πέλμα και, στη συνέχεια, σπρώξτε τον σωλήνα μέσα στο πέλμα.   Για να καθαρίσετε σκληρά δάπεδα, πιέστε τον διακόπτη στο επάνω μέρος του πέλματος προς τα πίσω με το πόδι σας. Το βουρτσάκι για τον καθαρισμό σκληρών δαπέδων βγαίνει από την υποδοχή του πέλματος.  Συμβουλή: Επιλέξτε την κατάλληλη ρύθμιση ισχύος αναρρόφησης.   Για να καθαρίσετε χαλιά, πιέστε τον διακόπτη στο επάνω μέρος του πέλματος προς τα εμπρός με το πόδι σας. Το βουρτσάκι μπαίνει μέσα στην υποδοχή του πέλματος.  Συμβουλή: Επιλέξτε την κατάλληλη ρύθμιση ισχύος αναρρόφησης.   Για να αποσυνδέσετε το πέλμα από τον σωλήνα, σπρώξτε το πέλμα με το ένα χέρι και τραβήξτε τον σωλήνα έξω από το πέλμα με το άλλο χέρι.     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:34 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 93208f7cbb30412085c3f3e88df05c12 791097 true true true false 16 2760766 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:34 14 Topic 1 0 791097 785212 16   Πέλμα για έπιπλα (μόνο στα μοντέλα XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Αυτό το πέλμα είναι ιδιαιτέρως κατάλληλο για τον καθαρισμό επίπλων.   Συνδέστε το πέλμα για έπιπλα με τον μεταλλικό σωλήνα.   Καθαρίστε τα έπιπλά σας.     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:35 2-in-1 Crevice tool 2734 f1ec2ad85afc456ea70823ed366b7a20 791098 true true true false 16 2760767 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:35 14 Topic 1 0 791098 785213 16   Εξάρτημα για γωνίες "2 σε 1"   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το εξάρτημα για γωνίες για να καθαρίσετε επιφάνειες γύρω από δύσκολες άκρες και μέσα σε δυσπρόσιτους στενούς χώρους.   Για να συνδέσετε το εξάρτημα για γωνίες, εισαγάγετε τον σωλήνα στο εξάρτημα για γωνίες. Μπορείτε να γυρίσετε την κεφαλή ανάποδα για να τη χρησιμοποιήσετε ως βούρτσα.   Χρησιμοποιήστε το εξάρτημα για να καθαρίσετε στενούς χώρους.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:35 Using the appliance intro_Breeze 2734 c03dcad9c1d54dd6a5bd13f03edee9e0 791099 true true true false 16 2760768 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:35 14 Topic 1 0 791099 785204 16             Τραβήξτε το καλώδιο ρεύματος έξω από τη συσκευή.   Συνδέστε το φις στην πρίζα.   Πιέστε με το πόδι σας το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης στο επάνω μέρος της συσκευής για να την ενεργοποιήσετε. Συμβουλή: Ελέγχετε τακτικά το δοχείο συλλογής σκόνης για να δείτε εάν είναι γεμάτο. Καθαρίζετε τακτικά τα φίλτρα για να εξασφαλίσετε τη βέλτιστη απόδοση της συσκευής.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:36 Adjusting the suction power Breeze 2734 173fb8108ef0451da85c808047cb613e 791100 true true true false 16 2760769 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:36 14 Topic 1 0 791100 785217 16   Ρύθμιση της ισχύος αναρρόφησης   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Μπορείτε να ρυθμίσετε την ισχύ αναρρόφησης κατά τη διάρκεια του σκουπίσματος χρησιμοποιώντας τον συρόμενο διακόπτη ρύθμισης ισχύος αναρρόφησης στη χειρολαβή.   Μετακινήστε τον συρόμενο διακόπτη ρύθμισης ισχύος αναρρόφησης προς τα πάνω για χαμηλή ισχύ αναρρόφησης για τον καθαρισμό κουρτινών, χαλιών και επίπλων. Μετακινήστε τον συρόμενο διακόπτη ρύθμισης ισχύος αναρρόφησης προς τα κάτω για τη μέγιστη ισχύ αναρρόφησης για τον καθαρισμό σκληρών δαπέδων.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:36 Pausing while vacuuming Breeze 2734 b6cec2be99554a9a9956f1fd73a66a75 791101 true true true false 16 2760770 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:36 14 Topic 1 0 791101 785239 16   Παύση κατά το σκούπισμα   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Εάν θέλετε να διακόψετε για λίγο, εισαγάγετε την προεξοχή του πέλματος πολλαπλών χρήσεων μέσα στη σχισμή προσωρινής στερέωσης προκειμένου να στερεώσετε τον τηλεσκοπικό σωλήνα σε βολική θέση.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:37 Maintenance StiWa heading 1010 bee40bcf3dda4dfe92894aba6438bd9a 791102 true true true false 16 2760771 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:37 14 Topic 1 0 791102 280783 16   Συντήρηση   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:37 Maintenance Stiwa FC intro 1010 72f5fe3eaa144f198e08dcce07419e33 791103 true true true false 16 2760772 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:37 14 Topic 1 0 791103 280949 16           Προειδοποίηση: Πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση της συσκευής, αποσυνδέετε πάντοτε το φις από την πρίζα. Προσοχή: Μην καθαρίζετε κανένα εξάρτημα της συσκευής στο πλυντήριο πιάτων.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:38 Emptying the dust bucket 2734 51968b7777d14ff08b965e11b2d2bac6 791104 true true true false 16 2760773 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:38 14 Topic 1 0 791104 785240 16             Σημείωση: Για τη βέλτιστη απόδοση της συσκευής, αδειάζετε το δοχείο συλλογής χρήσης μετά από κάθε χρήση. Αδειάζετε πάντα το δοχείο συλλογής χρήσης όταν η σκόνη φτάσει στην ένδειξη μέγιστης χωρητικότητας. Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από την πρίζα.   Πατήστε το κουμπί απασφάλισης του δοχείου συλλογής σκόνης για να απασφαλίσετε το δοχείο συλλογής σκόνης. Σηκώστε και αφαιρέστε το δοχείο συλλογής σκόνης από τη συσκευή.   Ανοίξτε το κάλυμμα του δοχείου συλλογής σκόνης.   Πιάστε τις δύο λαβές με τα χέρια σας και τραβήξτε τον εντοπιστή στροβιλισμού ίσια και προς τα πάνω για να τον αφαιρέσετε από το δοχείο συλλογής σκόνης.   Αδειάστε το δοχείο συλλογής σκόνης στον κάδο απορριμμάτων.   Τοποθετήστε σωστά τον εντοπιστή στροβιλισμού διασφαλίζοντας ότι εφαρμόζει με ασφάλεια στην άκρη του δοχείου συλλογής σκόνης, όπως δείχνει η εικόνα.  Σημείωση: Τραβήξτε τον εντοπιστή στροβιλισμού έξω από το δοχείο συλλογής σκόνης για να μην βραχεί το φίλτρο, εάν θέλετε να καθαρίσετε μόνο το δοχείο συλλογής σκόνης. Προσοχή: Μπορείτε επίσης να καθαρίσετε το εσωτερικό και το εξωτερικό του δοχείου συλλογής σκόνης με ένα νοτισμένο πανί. Βεβαιωθείτε ότι το δοχείο συλλογής σκόνης είναι στεγνό προτού τοποθετήσετε ξανά το δοχείο συλλογής σκόνης στη συσκευή.   Κλείστε το κάλυμμα του δοχείου συλλογής σκόνης.   Τοποθετήστε το δοχείο συλλογής σκόνης πίσω στη συσκευή.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:38 Cleaning the dust bucket 2734 24e54e7822bb4b609f282f9c803ec1ed 791105 true true true false 16 2760774 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:38 14 Topic 1 0 791105 785241 16   Άδειασμα του δοχείου συλλογής σκόνης   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Για να εξασφαλίσετε τη βέλτιστη απόδοση, καθαρίζετε το δοχείο συλλογής σκόνης κάθε xx εβδομάδες. Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από την πρίζα.   Ανοίξτε το κάλυμμα του δοχείου συλλογής σκόνης.   Κρατήστε τις λαβές της υποδοχής φίλτρου και περιστρέψτε αριστερόστροφα για να ελευθερώσετε το φίλτρο.   Σημείωση: Μην καθαρίζετε το σπογγώδες φίλτρο με βούρτσα. Το ξέπλυμα με τρεχούμενο νερό δεν αποκαθιστά το αρχικό του χρώμα, αποκαθιστά όμως την ισχύ φιλτραρίσματος. Διαχωρίστε το σπογγώδες φίλτρο εισόδου από το συγκρότημα φίλτρου. Πλύνετε το σπογγώδες φίλτρο και αφήστε το να στεγνώσει για 24 ώρες. Μόλις στεγνώσει το σπογγώδες φίλτρο, εισαγάγετέ το ξανά στην υποδοχή φίλτρου.   Τραβήξτε τον εντοπιστή στροβιλισμού έξω από το δοχείο συλλογής σκόνης.   Περιστρέψτε αριστερόστροφα για να ελευθερώσετε το κάλυμμα από τον εντοπιστή στροβιλισμού.   Αδειάστε το δοχείο συλλογής σκόνης στον κάδο απορριμμάτων.   Πλύνετε το δοχείο συλλογής σκόνης και τον εντοπιστή στροβιλισμού.   Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί για να στεγνώσετε καλά όλα τα εξαρτήματα.   Περιστρέψτε δεξιόστροφα για να εγκαταστήσετε το κάλυμμα ξανά στον εντοπιστή στροβιλισμού.   Τοποθετήστε σωστά τον εντοπιστή στροβιλισμού διασφαλίζοντας ότι εφαρμόζει με ασφάλεια στην άκρη του δοχείου συλλογής σκόνης, όπως δείχνει η εικόνα.    Ευθυγραμμίστε τους πείρους ασφάλισης στην υποδοχή φίλτρου με τις σχισμές στην υποδοχή εντοπιστή στροβιλισμού. Βεβαιωθείτε ότι η άκρη της υποδοχής φίλτρου "ενεργοποιεί" τον μηχανισμό ανίχνευσης απουσίας φίλτρου. Περιστρέψτε την υποδοχή φίλτρου δεξιόστροφα για να την ασφαλίσετε στη θέση της.   Κλείστε το κάλυμμα και τοποθετήστε το δοχείο συλλογής σκόνης πίσω στη συσκευή. Σημείωση: Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή χωρίς το φίλτρο.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:39 Replacing the filter 2734 d5f00733eadf4ff79ac09d79c74e4302 791106 true true true false 16 2760775 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:39 14 Topic 1 0 791106 785271 16   Αντικατάσταση του φίλτρου   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Το αντιαλλεργικό μας σύστημα κατακρατά το 99,9% κάθε είδους λεπτόκοκκης σκόνης - συμπεριλαμβανομένης της γύρης, των τριχών κατοικίδιων ζώων και των ακάρεων σκόνης - για τους πάσχοντες από αλλεργίες και όσους απαιτούν υψηλότερο επίπεδο υγιεινής. Σημείωση: Μπορείτε να πετάξετε το παλιό φίλτρο μαζί με τα κοινά οικιακά απορρίμματα. Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από την πρίζα.   Πιέστε το κουμπί απασφάλισης καλύμματος για να ανοίξετε το κάλυμμα του φίλτρου.   Τραβήξτε το χρησιμοποιημένο φίλτρο προς τα έξω και απορρίψτε το με τον προβλεπόμενο τρόπο. Αφαιρέστε τα υλικά συσκευασίας του νέου φίλτρου (XV1210).   Εισαγάγετε τα δύο κλιπ του φίλτρου στο επάνω χείλος της θήκης φίλτρου και σπρώξτε το κάτω άκρο του φίλτρου μέσα στη θήκη.   Κλείστε τη θήκη φίλτρου.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:39 Storage Breeze 2734 04acfc88674d46c688f2a4ceff45e694 791107 true true true false 16 2760776 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:39 14 Topic 1 0 791107 785277 16            Απενεργοποιήστε τη  συσκευή και αποσυνδέστε το φις από την πρίζα. Πιέστε το κουμπί περιτύλιξης καλωδίου για να περιτυλίξετε το  καλώδιο ρεύματος. Μετά τη χρήση, αποθηκεύστε το εξάρτημα για γωνίες στο  στήριγμα εξαρτημάτων. Εισαγάγετε την προεξοχή του πέλματος TriActive στη σχισμή  αποθήκευσης.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:40 Troubleshooting bagless Breeze 2734 bb162b8da0144097b864762b4c586dc8 791108 true true true false 16 2760777 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:52:40 14 Topic 1 0 791108 785278 16              Πρόβλημα  Πιθανή αιτία  Λύση   Η ηλεκτρική σκούπα δεν ξεκινά να λειτουργεί όταν πατάω το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης.  Το δοχείο συλλογής σκόνης δεν είναι ασφαλισμένο σωστά στη συσκευή.  Βεβαιωθείτε ότι το φίλτρο είναι τοποθετημένο σωστά.   Η απορροφητική ισχύς είναι ανεπαρκής.  Το δοχείο συλλογής σκόνης είναι γεμάτο.  Αδειάστε το δοχείο συλλογής σκόνης.     Τα φίλτρα είναι βρώμικα.  Καθαρίστε ή αντικαταστήστε τα φίλτρα.     Η απορροφητική ισχύς έχει οριστεί σε χαμηλή ρύθμιση.  Αυξήστε την απορροφητική ισχύ με το ρυθμιστή που βρίσκεται πάνω στη συσκευή ή στη λαβή.     Το πέλμα, ο άκαμπτος σωλήνας ή ο εύκαμπτος σωλήνας έχουν φράξει.  Για να απομακρύνετε τα υλικά που έχουν φράξει το εξάρτημα, αποσυνδέστε το μπλοκαρισμένο εξάρτημα και επανατοποθετήστε το από ανάποδη (εφόσον είναι εφικτό). Ενεργοποιήστε την ηλεκτρική σκούπα προκειμένου ο αέρας να περάσει με αντίθετη κατεύθυνση μέσα από το εξάρτημα που έχει φράξει.   Όταν χρησιμοποιώ την ηλεκτρική σκούπα, ορισμένες φορές με χτυπάει το ρεύμα.  Η ηλεκτρική σκούπα συσσωρεύει στατικό ηλεκτρισμό. Όσο πιο χαμηλά είναι τα επίπεδα υγρασίας του αέρα, τόσο περισσότερος είναι ο στατικός ηλεκτρισμός που συσσωρεύει η συσκευή.  Φροντίστε να αποφορτίζετε τη συσκευή ακουμπώντας κάθε τόσο τον άκαμπτο σωλήνα σε άλλα μεταλλικά αντικείμενα στο δωμάτιο (για παράδειγμα στα πόδια ενός τραπεζιού ή μιας καρέκλας, στο καλοριφέρ κ.λπ.). Μπορείτε επίσης να αυξήσετε το επίπεδο υγρασίας του αέρα στο δωμάτιο.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:03 E_Maximum noise level 2734 2256388fea904cf5a05d24c5220e7d33 791110 true true true false 35 2760779 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:03 14 Topic 1 0 791110 785203 35           Nivel de ruido máximo: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:03 General description 2734 bf1003df6d1949859553e359cbb5a98f 791111 true true true false 35 2760780 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:03 14 Topic 1 0 791111 785205 35   Descripción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Tubo curvado   H  Boquilla estrecha 2 en 1    B  Tubo de manguera   I  Cable de alimentación    C  Tubo de metal telescópico de 2 piezas   J  Pieza de entrada de aire    D  Boquilla multiuso   K  Filtro de espuma    E  Guía de inicio rápido   L  Buscador Vortex    F  Folleto de información importante   M  Cubierta del buscador Vortex    G  Boquilla para muebles (solo disponible para los modelos XB1042 y XB1142)   N  Cubeta para el polvo    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:04 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 35717e6ece32457e8040535f7076aa8f 791112 true true true false 35 2760781 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:04 14 Topic 1 0 791112 785207 35   Conexión y desconexión de la manguera   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Para conectar la manguera, insértala en la abertura de conexión de la manguera hasta que encaje en su sitio.   Para desconectar la manguera, presiona los botones de liberación fácil situados a cada lado del conector de la manquera (1) y tira de la manguera para sacarla de la abertura de conexión (2).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:04 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 30966cd269a741acb00f68a8cf253dd1 791113 true true true false 35 2760782 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:04 14 Topic 1 0 791113 785208 35   Conexión y ajuste del tubo telescópico   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Para conectar el tubo telescópico a la empuñadura de la manguera, alinea el orificio del extremo de la empuñadura con el tubo metálico y empuja el tubo para que encaje en su lugar.   Para ajustar el tubo de metal telescópico a la longitud que te resulte más cómoda para aspirar, empuja el botón de ajuste de la longitud y empuja una de las partes del tubo hacia abajo o tira de ella hacia arriba.   Para desconectar el tubo de la empuñadura, tira de la empuñadura para sacarla del tubo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:04 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 56963d4e356441e4899bcd22ac27439f 791114 true true true false 35 2760783 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:04 14 Topic 1 0 791114 785209 35   Conexión y desconexión de las boquillas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Puedes conectar las boquillas al tubo o directamente a la empuñadura de la manguera.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:05 Multi-function nozzle 2734 b058f77ad32144afa7c3dc58ad436605 791115 true true true false 35 2760784 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:05 14 Topic 1 0 791115 785210 35   Boquilla multifunción   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La boquilla multifunción es una boquilla multiuso para una limpieza eficaz de alfombras y suelos duros. El espacio de aire de la parte delantera de la boquilla permite que entren migas grandes y los cepillos de los laterales limpian de cerca a lo largo de muebles y paredes.   Para conectar la boquilla, alinea el orificio del extremo del tubo con la boquilla y empuja el tubo hacia la boquilla.   Para limpiar suelos duros, empuja hacia atrás con el pie el conmutador situado en la parte superior de la boquilla. La tira con cepillo para limpiar suelos duros saldrá de la carcasa de la boquilla.  Consejo: Elige el ajuste de potencia de succión adecuado.   Para limpiar alfombras, empuja hacia delante con el pie el conmutador situado en la parte superior de la boquilla. La tira de cepillos desaparecerá en el interior de la carcasa.  Consejo: Elige el ajuste de potencia de succión adecuado.   Para desconectar la boquilla del tubo, empuja la boquilla con una mano y tira del tubo para sacarlo de la boquilla con la otra.     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:05 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 16a8075f635145cca0b696fd0e1a3f59 791116 true true true false 35 2760785 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:05 14 Topic 1 0 791116 785212 35   Boquilla para muebles (solo disponible para los modelos XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Esta boquilla es especialmente adecuada para limpiar muebles.   Conecta la boquilla para muebles con el tubo metálico.   Limpia los muebles.     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:06 2-in-1 Crevice tool 2734 1b06f878d6694209bc6742578da51a82 791117 true true true false 35 2760786 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:06 14 Topic 1 0 791117 785213 35   Boquilla estrecha 2 en 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Puedes utilizar la boquilla estrecha para limpiar alrededor de bordes difíciles y en espacios estrechos de difícil acceso.   Para conectar la boquilla estrecha, inserta el tubo en la boquilla estrecha. Puedes dar la vuelta al cabezal para utilizarlo como cepillo.   Úsalo para limpiar algunos espacios estrechos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:06 Using the appliance intro_Breeze 2734 cb05789e154e4f10ba84c881133694e0 791118 true true true false 35 2760787 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:06 14 Topic 1 0 791118 785204 35             Tira del cable de alimentación principal del aparato para extraerlo.   Enchufa el aparato a la toma de corriente.   Presiona con el pie el botón de encendido/apagado de la parte superior del aparato para encenderlo. Consejo: Comprueba con regularidad la cubeta para el polvo para ver si está llena. Limpia los filtros con regularidad para garantizar un rendimiento óptimo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:06 Adjusting the suction power Breeze 2734 ed1479d6fec34feb85237ca298928c0e 791119 true true true false 35 2760788 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:06 14 Topic 1 0 791119 785217 35   Ajuste de la potencia de succión   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Puedes ajustar la potencia de succión con el aparato en funcionamiento mediante el botón deslizante de la potencia de succión situado en la empuñadura.   Botón de control de succión hacia arriba para una baja potencia de succión, con la que puedes limpiar cortinas, alfombras y muebles. Botón del control de succión hacia abajo para obtener la máxima potencia de succión y limpiar suelos duros.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:07 Pausing while vacuuming Breeze 2734 77bf6cc02fa94e9ea4bb17b13fd47570 791120 true true true false 35 2760789 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:07 14 Topic 1 0 791120 785239 35   Pausar durante la aspiración   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Si quieres hacer una pausa, inserta el saliente de la boquilla multifunción en la ranura para aparcar con el fin de fijar el tubo telescópico en una posición cómoda.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:07 Maintenance StiWa heading 1010 26a602de996448e5a12bb4a812d1028c 791121 true true true false 35 2760790 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:07 14 Topic 1 0 791121 280783 35   Mantenimiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:07 Maintenance Stiwa FC intro 1010 55727a1afd9b43c8976b8ebbae525b75 791122 true true true false 35 2760791 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:07 14 Topic 1 0 791122 280949 35           Advertencia: El enchufe debe retirarse de la toma antes de la limpieza o mantenimiento del aparato. Precaución: No lave las piezas del aparato en el lavavajillas.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:08 Emptying the dust bucket 2734 92ce19492e7c4a2b92afd216d27637d2 791123 true true true false 35 2760792 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:08 14 Topic 1 0 791123 785240 35             Nota: Para obtener un rendimiento óptimo, vacía la cubeta para el polvo después de usarla. Vacía siempre la cubeta para el polvo cuando el polvo alcance la indicación máxima. Apaga y desenchufa el aparato.   Presiona el botón de liberación de la cubeta para el polvo para desbloquearla. Saca la cubeta para el polvo del aparato.   Abre la cubierta de la cubeta para el polvo.   Agarra los dos soportes con las manos y saca el buscador Vortex de la cubeta para el polvo.   Vacía la cubeta para el polvo en el cubo de la basura.   Instala correctamente el buscador Vortex asegurándote de que encaja perfectamente contra el borde de la cubeta para el polvo, como se muestra en la ilustración.  Nota: Si solo quieres limpiar la cubeta para el polvo, tira del buscador Vortex para quitarlo de la cubeta para el polvo para evitar que el filtro se moje. Precaución: También se puede limpiar el interior y exterior de la cubeta para el polvo con un paño húmedo. Asegúrese de que la cubeta para el polvo esté seca antes de volver a colocarla en el aparato.   Cierra la cubierta de la cubeta para el polvo.   Vuelve a insertar la cubeta para el polvo en el aparato.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:08 Cleaning the dust bucket 2734 d379ff61cd514a829d3256cb74d1466f 791124 true true true false 35 2760793 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:08 14 Topic 1 0 791124 785241 35   Limpieza de la cubeta para el polvo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Para garantizar un rendimiento óptimo, limpia la cubeta para el polvo cada xx semanas. Apaga y desenchufa el aparato.   Abre la cubierta de la cubeta para el polvo.   Sujeta las asas de la carcasa del filtro y gírala en sentido contrario al de las agujas del reloj para soltarlo.   Nota: No limpies la esponja con un cepillo. Enjuagarlo con agua corriente no le devuelve a su color original, pero sí que restablece su capacidad de filtrado. Separa la esponja de la pieza del filtro. Lava la esponja y déjala secar durante 24 horas. Una vez que la esponja esté seca, vuelve a colocarla en la carcasa del filtro.   Saca el buscador Vortex de la cubeta para el polvo.   Gíralo en sentido contrario al de las agujas del reloj para liberar la cubierta del buscador Vortex.   Vacía la cubeta para el polvo en el cubo de la basura.   Lava la cubeta para el polvo y el buscador Vortex.   Utiliza un paño suave para secar bien todas las piezas.   Gira la cubierta en el sentido de las agujas del reloj para volver a colocarla en el buscador Vortex.   Instala correctamente el buscador Vortex asegurándote de que encaja perfectamente contra el borde de la cubeta para el polvo, como se muestra en la ilustración.    Alinea las patillas de bloqueo de la carcasa del filtro con las ranuras de la carcasa del buscador Vortex. Asegúrate de que el borde de la carcasa del filtro "active" el mecanismo de detección de filtro faltante. Gira la carcasa del filtro en el sentido de las agujas del reloj para encajarla en su sitio.   Cierra la cubierta y vuelve a colocar la cubeta para el polvo en el aparato. Nota: no utilices el aparato sin el filtro.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:09 Replacing the filter 2734 b76b2590016944efa5b57eec76908afa 791125 true true true false 35 2760794 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:09 14 Topic 1 0 791125 785271 35   Sustitución del filtro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nuestro sistema para alergias recoge el 99,9 % del polvo fino (incluido el polen, el pelo de animales y los ácaros del polvo) para personas alérgicas y cualquier persona que requiera un mayor nivel de higiene. Nota: Puede desechar el filtro antiguo con la basura normal del hogar. Apaga y desenchufa el aparato.   Presiona el botón de liberación de la cubierta para abrir la cubierta del filtro.   Tira del filtro usado para extraerlo y deséchalo correctamente. Quita los materiales de embalaje del filtro nuevo (XV1210).   Introduce las dos pinzas del filtro en el borde superior del compartimento del filtro y presiona el extremo inferior del filtro para introducirlo en el compartimento.   Cierra el compartimento del filtro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:09 Storage Breeze 2734 653b6659c69c42bb95f02f7ddbc4cc70 791126 true true true false 35 2760795 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:09 14 Topic 1 0 791126 785277 35            Apaga el  aparato y desconecta el enchufe de alimentación de la toma de corriente. Pulsa el botón de recogida del cable para recoger el  cable de alimentación. Después del uso, guarda la boquilla estrecha en el  soporte para accesorios. Introduce el saliente de la boquilla TriActive en la ranura de  almacenamiento.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:09 Troubleshooting bagless Breeze 2734 d1da67f7283646f9a34c8f5a0e60674e 791127 true true true false 35 2760796 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:09 14 Topic 1 0 791127 785278 35              Problema  Posible causa  Solución   El aspirador no se enciende al pulsar el botón de encendido/apagado.  La cubeta para el polvo no está insertada correctamente en el aparato.  Comprueba que el filtro esté bien instalado.   La potencia de succión es insuficiente.  El depósito del polvo está lleno.  Vacíe el depósito de polvo.     Los filtros están sucios.  Limpie o cambie los filtros.     Puede que la potencia de succión esté en un ajuste bajo.  Aumente la potencia de succión con el regulador del aparato o el mango.     El cepillo, el tubo o la manguera están obstruidos.  Para quitar la obstrucción, desconecte la pieza obstruida y conéctela (en la medida de lo posible) al revés. Encienda el aspirador para hacer que el aire pase a través de la pieza obstruida en dirección contraria.   En ocasiones, cuando utilizo mi aspirador, noto descargas eléctricas.  Su aspirador genera electricidad estática. Cuanto menor sea el nivel de humedad en el aire, más electricidad estática genera el aparato.  Descargue el aparato apoyando frecuentemente el tubo sobre otros objetos de metal de la habitación (como por ejemplo, las patas de una mesa o silla, un radiador, etc.). Asimismo, puede aumentar el nivel de humedad del aire de la habitación.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:32 E_Maximum noise level 2734 eb6f517b441a4b07894a4577e8a47a70 791129 true true true false 10 2760798 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:32 14 Topic 1 0 791129 785203 10           Maksimaalne müratase: Lc = 84 dB (A)   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:32 General description 2734 d1f0c72505fb4799baecf8fc583e0ab0 791130 true true true false 10 2760799 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:32 14 Topic 1 0 791130 785205 10   Üldine kirjeldus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Sõlmede komplekt   H  Kaks-ühes piluotsak    B  Voolikute komplekt   I  Toitejuhe    C  2-osaline teleskoopiline metallist toru   J  Sisselaskefiltri komplekt    D  Mitmeotstarbeline otsik   K  Vahufilter    E  Kiirjuhend   L  Keeristeotsija    F  Oluline infovoldik   M  Keeristeotsija kaas    G  Mööbliotsik (saadaval ainult mudelitele XB1042 ja XB1142)   N  Tolmukamber    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:33 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 f58c96e902c84f4a9f59a03cc294a80e 791131 true true true false 10 2760800 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:33 14 Topic 1 0 791131 785207 10   Vooliku külgepanemine ja äravõtmine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vooliku ühendamiseks sisestage voolik ühendusavasse, kuni see oma kohale klõpsab.   Vooliku eemaldamiseks vajutage kiirvabastusnuppe vooliku liitmiku kummalgi poolel (1) ning tõmmake vooliku liitmik vooliku liitmiku avast (2) välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:33 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 7fae31c88c8a4e8a92dc527bc7fdace8 791132 true true true false 10 2760801 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:33 14 Topic 1 0 791132 785208 10   Teleskooptoru kinnitamine ja reguleerimine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Teleskooptoru ühendamiseks vooliku käepidemega joondage käepideme otsas olev auk metalltoruga ja lükake toru oma kohale.   Metallist teleskooptoru reguleerimiseks tolmuimemise ajal kõige mugavamale pikkusele, vajutage pikkuse reguleerimise nuppu ja lükake või tõmmake ühte toru osasid üles või alla.   Toru eemaldamiseks käepidemest vajutage tõmmake käepide torust välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:33 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 e35ea61c45564f2ba130db24a521271f 791133 true true true false 10 2760802 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:33 14 Topic 1 0 791133 785209 10   Otsikute külgepanemine ja äravõtmine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Saate otsikud ühendada toruga või otse vooliku käepidemega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:34 Multi-function nozzle 2734 2dbe1fbb30f0423c9942c0f7731c7b8b 791134 true true true false 10 2760803 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:34 14 Topic 1 0 791134 785210 10   Multifunktsionaalne otsik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Multifunktsionaalne otsik on mitmeotstarbeline otsik vaipade ja kõvakattega põrandate tõhusaks puhastamiseks. Otsiku esiküljel olev õhupilu laseb sisse suuri puru ja külgedel olevad harjad puhastavad tihedalt mööda mööblit ja seinu.   Otsiku ühendamiseks joondage toru otsas olev auk otsikuga ja lükake toru otsikusse.   Kõvakattega põrandate puhastamiseks vajutage jalaga otsikul olevat klahvlülitit tagasisuunas. Kõvakattega põrandate puhastamise harjasriba tuleb otsiku korpusest välja.  Nõuanne. Valige sobiv imemisvõimsuse seadistus.   Vaipade puhastamiseks vajutage jalaga otsakul olevat klahvlülitit edasisuunas. Harjasriba kaob otsiku korpusesse.  Nõuanne. Valige sobiv imemisvõimsuse seadistus.   Otsiku toru küljest lahtiühendamiseks suruge ühe käega otsikut ja teise käega tõmmake toru otsikust välja.     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Peter de Wit 2022-05-30T16:28:09 Recyling 2006_66_EC NO ROW VARIANT 114 d00199b8d8cc4129b3efc1b3658715c1 555964 true true true false 0 2191333 Peter de Wit 2022-06-09T14:51:25 11 Topic 1 0 555964 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-21T10:10:36 E_Introduction Philips Floorcare 398 cfddf6a77f3949b2b5507f49d16c835f 553725 true true true false 0 1837893 Marijke Semmelink 2020-10-21T10:15:14 6 Topic 1 0 553725 -1 1           Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1060 Marijke Semmelink 2020-11-02T10:39:36 Last page White_Versuni 398 d29528b0bf714a5eb29dbdc3b2d43413 555786 false true false false 0 2738641 Jeffery Bw Wang 2025-01-02T08:48:42 11 Topic 1 0 555786 0 1           2025 © Versuni Holding B.V. PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license. This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to this product. <USR_12NC> (<TPL_DATE_MONTHYEAR>)  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-10-21T15:18:02 Polish recycling text - product only FOR NEW RECYCLING CHAPTER 114 d98ab52de0b043c083db2f3af5636a87 553774 true true true false 26 2466603 Danni Wang 2024-02-05T12:06:30 4 Topic 1 0 553774 -1 26             Symbol przekreślonego kontenera na  odpady oznacza, że produktów elektrycznych po okresie ich użytkowania, nie można wyrzucać wraz z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Użytkownik ma obowiązek oddać zużyty produkt do podmiotu prowadzącego zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, tworzącego system zbierania takich odpadów - w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Poland 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2020-12-02T08:29:37 12538 2102 7af1f982891d40cdba5b1fdfad1ed724 559341 true true true false 0 1871849 Marijke Semmelink 2020-12-11T07:19:14 11 Topic 1 0 559341 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2020-12-02T08:58:36 12539 2102 86cf74da56c845878bf22d9f809529fa 559355 true true true false 0 1871854 Marijke Semmelink 2020-12-11T07:19:15 11 Topic 1 0 559355 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marijke Semmelink 2020-12-02T09:00:21 12541 2102 6152e42bef8d4c5b9ca60452cbe0610e 559357 true true true false 0 1871856 Marijke Semmelink 2020-12-11T07:19:15 11 Topic 1 0 559357 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2023-04-07T01:47:42 Warranty and Support Versuni REG MEM 244 364139d0de4c480fba4f81ec7f86341b 676822 true true true false 0 2430434 Jeffery Bw Wang 2023-11-21T02:11:06 6 Topic 1 0 676822 -1 1           Versuni offers a two-year warranty after purchase on this product. This warranty is not valid if a defect is due to incorrect use or poor maintenance. Our warranty does not affect your rights under law as a consumer. For more information or for invoking the warranty, please visit our website  www.philips.com/support.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Sara Wei 2023-06-29T08:54:27 Order parts or accessories 2423 0a82a4f7929b486e95356fe377b01100 687963 true true true false 0 2379576 Sara Wei 2023-08-22T02:30:19 6 Topic 1 0 687963 -1 1   Order parts or accessories   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   If you have to replace a part or want to purchase an additional part, go to your Philips dealer or visit  www.philips.com/support. If you have problems obtaining the parts, please contact the Philips Consumer Care Center in your country.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   4812 Sara Wei 2024-09-20T02:28:23 Title page Beeze 2734 d72dc27358014a2c9e3b0255cc538ed3 785201 true true true false 0 2686419 Sara Wei 2024-11-07T06:51:31 11 Topic 1 0 785201 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Sara Wei 2024-09-20T02:54:25 E_Maximum noise level 2734 6abb8de7ff434fd1a718f2fd99db9cec 785203 true true true false 0 2686427 Sara Wei 2024-11-07T06:51:46 6 Topic 1 0 785203 -1 1           Maximum noise level: Lc = 84 dB(A)  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Sara Wei 2024-09-20T03:05:03 General description 2734 995427def9a046059b74304071ec9df8 785205 true true true false 0 2686430 Sara Wei 2024-11-07T06:51:46 6 Topic 1 0 785205 -1 1   General description   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Bend assy   H  2-in-1 Crevice tool    B  Hose assy   I  Power cord    C  2-piece telescopic metal tube   J  Inlet filter assy    D  Multi-purpose nozzle   K  Foam filter    E  Quick start guide   L  Vortex finder    F  Important information leaflet   M  Vortex finder cover    G  Furniture nozzle (only available for XB1042 & XB1142)   N  Dust bucket   0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T03:30:22 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 6f7593d4329b4f639d2d61a5a6524110 785207 true true true false 0 2686424 Sara Wei 2024-11-07T06:51:45 6 Topic 1 0 785207 -1 1   Connecting and disconnecting the hose   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     To connect the hose, insert it into the hose connection opening until it snaps into place.   To disconnect the hose, press the easy-release buttons on either side of the hose connector (1) and pull the hose out of the hose connection opening (2).  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T05:40:08 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 5c567510b6d14bff96f2cf90020a124e 785208 true true true false 0 2686423 Sara Wei 2024-11-07T06:51:45 6 Topic 1 0 785208 -1 1   Connecting and adjusting the telescopic tube   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     To connect the telescopic tube to the handgrip of the hose, align the hole in the end of the handgrip with the metal tube and push the tube into place.   To adjust the telescopic metal tube to the length you find most comfortable during vacuuming, push the length adjustment button and push or pull one of the tube parts upwards or downwards.   To disconnect the tube from the handgrip, pull the handgrip out of the tube.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T05:44:30 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 08a835175e5e4e47a1255bddcd46e45c 785209 true true true false 0 2686425 Sara Wei 2024-11-07T06:51:45 6 Topic 1 0 785209 -1 1   Connecting and disconnecting the nozzles   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    You can connect the nozzles to the tube or directly to the handgrip of the hose.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T05:48:33 Multi-function nozzle 2734 c567895f1c5a491781c85d9e93711b04 785210 true true true false 0 2686431 Sara Wei 2024-11-07T06:51:47 6 Topic 1 0 785210 -1 1   Multi-function nozzle   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   The Multi-function nozzle is a multipurpose nozzle for effective cleaning of carpets and hard floors. The air gap at the front of the nozzle lets large crumbs in and the brushes at the sides clean closely along furniture and walls.   To connect the nozzle, align the hole on the end of the tube with the the nozzle and push the tube into the nozzle.   To clean hard floors, push the rocker switch on top of the nozzle backwards with your foot. The brush strip for cleaning hard floors comes out of the nozzle housing.  Tip: Choose the appropriate suction power setting.   To clean carpets, push the rocker switch on top of the nozzle forwards with your foot. The brush strip disappears into the nozzle housing.  Tip: Choose the appropriate suction power setting.   To disconnect the nozzle from the tube, push the nozzle with one hand and pull the tube out of the nozzle with the other hand.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T06:50:50 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 9da7dff666cb44aa97d29b6eb42073b2 785212 true true true false 0 2686429 Sara Wei 2024-11-07T06:51:46 6 Topic 1 0 785212 -1 1   Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   This nozzle is especially suitable for cleaning furniture.   Connect the furniture nozzle with the metal tube.   Clean your furniture.    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T06:53:34 2-in-1 Crevice tool 2734 5f6575c5d5f340d982410da6e96cd28d 785213 true true true false 0 2686420 Sara Wei 2024-11-07T06:51:44 6 Topic 1 0 785213 -1 1   2-in-1 Crevice tool   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   You can use the crevice tool to clean around tricky edges and into hard-to-reach narrow spaces.   To connect the crevice tool, insert the tube to the Crevice tool. You can turn the head over to use it as a brush.   Use it to clean some narrow spaces.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Sara Wei 2024-09-20T03:01:18 Using the appliance intro_Breeze 2734 a1a41de9affe4bc084d9b70fba1a4f11 785204 true true true false 0 2686436 Sara Wei 2024-11-07T06:51:58 6 Topic 1 0 785204 -1 1             Pull the mains cord out of the appliance.   Put the plug in the wall socket.   Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on the appliance. Tip: Regularly check the dust bucket to see if it is full. Regularly clean the filters to ensure optimal performance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-20T07:03:07 Adjusting the suction power Breeze 2734 95e50b8fa9a24fa9b060da696fb36401 785217 true true true false 0 2686421 Sara Wei 2024-11-07T06:51:44 6 Topic 1 0 785217 -1 1   Adjusting the suction power   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   You can adjust the suction power during vacuum cleaning with the suction power control slide on the handgrip.   Suction control slide in upwards direction for low suction power to clean curtains, rugs and furniture. Suction control slide in downwards direction for maximum suction power to clean hard floors.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-23T03:15:21 Pausing while vacuuming Breeze 2734 071327cede6446a892442ed372a72229 785239 true true true false 0 2686432 Sara Wei 2024-11-07T06:51:47 6 Topic 1 0 785239 -1 1   Pausing while vacuuming   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   If you want to pause for a moment, insert the ridge on the multi-purpose nozzle into the parking slot to park the telescopic tube in a convenient position.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Sara Wei 2024-09-23T03:22:08 Emptying the dust bucket 2734 a09d117e79d547e39cc41d72073ac2ca 785240 true true true false 0 2686428 Sara Wei 2024-11-07T06:51:46 6 Topic 1 0 785240 -1 1             Note: For optimal performance, empty the dust bucket after use. Always empty the dust bucket when the dust reaches the maximum indication. Switch off and unplug the appliance.   Press the dust bucket release button to unlock the dust bucket. Lift the dust bucket out of the appliance.   Open the cover of the dust bucket.   Grab the two holders with your hands and pull the Vortex finder straight up from the dust bucket.   Empty the dust bucket in a waste bin.   Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge of the dust bucket, as shown in the illustration.  Note: Pull the Vortex finder out of the dust bucket to prevent the filter from getting wet if you only want to clean the dust bucket. Caution: You can also clean the inside and outside of the dust bucket with a moist cloth. Make sure the dust bucket is dry before you place the dust bucket back in the appliance.   Close the cover of the dust bucket.   Place the dust bucket back in the appliance.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Sara Wei 2024-09-23T03:22:34 Cleaning the dust bucket 2734 0a305abfde6a4074a2ee8fb63dd1608b 785241 true true true false 0 2686422 Sara Wei 2024-11-07T06:51:44 6 Topic 1 0 785241 -1 1   Cleaning the dust bucket   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   To guarantee optimal performance, clean the dust bucket every xx weeks. Switch off and unplug the appliance.   Open the cover of the dust bucket.   Hold the handles of filter housing and twist anti-clockwise to release.   Note: Do not clean the sponge with a brush. Rinsing it with running water does not restore its original color, but it does restore its filtration power. Separate the inlet sponge from filter assy. Wash the sponge and keep to dry for 24 hours. Once sponge is dry, reinsert it into filter housing.   Pull the Vortex finder out from the dust bucket.   Twist anti-clockwise to release the cover from the Vortex finder.   Empty the dust bucket in a waste bin.   Wash the dust bucket and Vortex finder.   Use a soft cloth to thoroughly dry all parts.   Twist clockwise to install the cover back to the Vortex finder.   Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge of the dust bucket, as shown in the illustration.    Align the locking pins on the filter housing to the slots on the Vortex finder housing. Make sure the edge of the filter housing “activates” the filter missing detection mechanism. Twist the filter housing clockwise to lock it in position.   Close the cover and put the dust bucket back into the appliance. Note:Do not use the appliance without the filter.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:36 Maintenance StiWa heading 1010 25d5e4362c664468aaa88620bbb7536a 791140 true true true false 10 2760809 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:36 14 Topic 1 0 791140 280783 10   Hooldus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:36 Maintenance Stiwa FC intro 1010 e9d88f675df5439f897c0e48d09d3e7d 791141 true true true false 10 2760810 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:36 14 Topic 1 0 791141 280949 10           Hoiatus! Enne seadme puhastamist või hooldamist tuleb pistik pistikupesast eemaldada. Ettevaatust! Ärge peske seadme osi nõudepesumasinas.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:36 Emptying the dust bucket 2734 ef2e510e78ac4ccabc2339dce9772732 791142 true true true false 10 2760811 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:36 14 Topic 1 0 791142 785240 10             Märkus. Optimaalse jõudluse tagamiseks tühjendage tolmuanum pärast kasutamist. Tühjendage tolmuanum alati, kui tolm jõuab maksimumini. Lülitage seade välja ja tõmmake toitepistik pistikupesast.   Tolmuanuma lukust vabastamiseks vajutage tolmuanuma vabastusnuppu. Tõstke tolmuanum tolmuimejast välja.   Avage tolmuanuma kaas.   Haarake kahest hoidikust kätega ja tõmmake keeristeotsija otse tolmuanumast üles.   Tühjendage tolmuanuma sisu prügikasti.   Paigaldage keeristeotsija korralikult, tagades, et see sobib kindlalt vastu tolmuanuma serva, nagu on näidatud joonisel.  Märkus. Tõmmake keeristeotsija tolmuanumast välja, et vältida filtri märjaks saamist, kui soovite ainult tolmuanumat puhastada. Ettevaatust! Võite tolmuanumat seest ja väljast puhastada ka niiske lapiga. Veenduge, et tolmuanum oleks kuiv, enne kui asetate tolmuanuma tagasi seadmesse.   Sulgege tolmuanuma kaas.   Pange tolmuanum seadmesse tagasi.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:37 Cleaning the dust bucket 2734 d4c595d2741640678d3f93f6e582abe3 791143 true true true false 10 2760812 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:37 14 Topic 1 0 791143 785241 10   Tolmukambri puhastamine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Optimaalse jõudluse tagamiseks puhastage tolmuanumat iga xx nädala tagant. Lülitage seade välja ja tõmmake toitepistik pistikupesast.   Avage tolmuanuma kaas.   Hoidke filtri korpuse käepidemest ja keerake vabastamiseks vastupäeva.   Märkus. Ärge puhastage käsna harjaga. Selle voolava veega loputamine ei taasta selle algset värvi, küll aga taastab selle filtreerimisvõime. Eraldage sisselaskekäsn filtrikomplektist. Peske käsn ja jätke 24 tunniks kuivama. Kui käsn on kuivanud, sisestage see uuesti filtri korpusesse.   Tõmmake keeristeotsija tolmuanumast välja.   Keerake vastupäeva, et vabastada kate keeristeotsija küljest.   Tühjendage tolmuanuma sisu prügikasti.   Peske tolmuanum ja keeristeotsija.   Kasutage kõigi osade põhjalikuks kuivatamiseks pehmet lappi.   Keerake päripäeva, et paigaldada kate tagasi keeristeotsija külge.   Paigaldage keeristeotsija korralikult, tagades, et see sobib kindlalt vastu tolmuanuma serva, nagu on näidatud joonisel.    Joondage filtri korpusel olevad lukustustihvtid keeristeotsija korpuse piludega. Veenduge, et filtri korpuse serv „aktiveerib” filtri puudumise tuvastamise mehhanismi. Keerake filtri korpust päripäeva, et see oma kohale lukustada.   Sulgege kate ja asetage tolmuanum tagasi seadmesse. Märkus. Ärge kasutage seadet ilma filtrita.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:37 Replacing the filter 2734 62cd48bd778143e38247461a796313da 791144 true true true false 10 2760813 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:37 14 Topic 1 0 791144 785271 10   Filtri vahetamine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Meie allergiasüsteem püüab kinni 99,9% peentolmust – sealhulgas õietolmu, lemmikloomade karvad ja tolmulestad – allergikutele ja kõigile, kes vajavad kõrgemat hügieenitaset. Märkus. Vana filtri võite visata ära koos tavaliste olmejäätmetega. Lülitage seade välja ja tõmmake toitepistik pistikupesast.   Vajutage kaane vabastusnuppu ja avage filtri kaas.   Tõmmake kasutatud filter välja ja visake see nõuetekohaselt ära. Eemaldage uue filtri (XV1210) pakkematerjalid.   Sisestage kaks filtri klambrit filtripesa ülemisse serva ja lükake filtri alumine ots lahtrisse.   Sulgege filtriruum.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:38 Storage Breeze 2734 3891fa6078e54624aef573f55470a2a4 791145 true true true false 10 2760814 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:38 14 Topic 1 0 791145 785277 10            Lülitage  seade välja ja eemaldage toitepistik seinakontaktist. Vajutage juhtme tagasikerimise nupule  toitejuhtme tagasikerimiseks. Pärast kasutamist hoidke pilutööriista  tarvikute hoidikus. Sisestage TriActive'i otsiku hari  hoiustamispilusse.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:38 Troubleshooting bagless Breeze 2734 7f9cf7f8d6ac40f8938f1a0e7e3230d0 791146 true true true false 10 2760815 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:53:38 14 Topic 1 0 791146 785278 10              Tõrge  Võimalik põhjus  Lahendus   Tolmuimeja ei hakka puhastama, kui ma vajutan toitenupule.  Tolmuanum ei ole korralikult seadme külge lukustatud.  Veenduge, et filter on korralikult paigaldatud.   Imemisvõimsus ei ole küllaldane.  Tolmukamber on täis.  Tühjendage tolmukamber.     Filtrid on mustad.  Puhastage või asendage filtrid.     Imemisvõimsuse regulaator on seadistatud väikesele võimsusele.  Suurendage imemisvõimsust seadmel või selle käepidemel asuva regulaatori abil.     Otsak, toru või voolik on ummistunud.  Takistuse eemaldamiseks võtke seade lahti ja ühendage vastupidises järjekorras (nii kaugele, kui võimalik). Lülitage tolmuimeja sisse ja puhuge ummistunud koht vastupidises suunas läbi.   Tolmuimejat kasutades saan ma vahel elektrilööke.  Tolmuimeja kogub staatilist elektrit. Mida madalam on õhuniiskus, seda rohkem staatilist elektrit seadmele koguneb.  Seadmele kogunenud laengust saate vabaneda, kui puudutate toruga sageli teisi ruumis olevaid metallist esemeid (nt laua- või toolijalgu, radiaatorit jms). Soodsalt mõjub ka ruumi õhuniiskuse taseme tõstmine.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:03 E_Maximum noise level 2734 e96ca550c8e44c549a5e71970dd9b0e8 791148 true true true false 12 2760817 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:03 14 Topic 1 0 791148 785203 12           Melutaso enintään: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:03 General description 2734 b5995ad701b547ef9bc8fd94c7756e2c 791149 true true true false 12 2760818 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:03 14 Topic 1 0 791149 785205 12   Yleiskuvaus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Taivutuskokoonpano   H  2-in-1-rakosuutin    B  Letkukokoonpano   I  Virtajohto    C  2-osainen metallinen teleskooppiputki   J  Täyttösuodatinkokoonpano    D  Monitoimisuutin   K  Vaahtomuovisuodatin    E  Pikaopas   L  Pyörre-etsin    F  Tärkeitä tietoja ‑lehtinen   M  Pyörre-etsimen suojus    G  Huonekalusuutin (saatavana vain malleihin XB1042 ja XB1142)   N  Pölysäiliö    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:04 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 6525053e51cc4cceac2159afe976dec1 791150 true true true false 12 2760819 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:04 14 Topic 1 0 791150 785207 12   Letkun kiinnittäminen ja irrottaminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Liitä letku laittamalla se letkun kiinnitysaukkoon niin, että se napsahtaa paikalleen.   Irrota letku painamalla letkun liittimen molemmin puolin olevia helppokäyttöisiä vapautuspainikkeita (1) ja vetämällä letku irti laitteesta (2).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:04 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 eef5657834f240c2a0af75828f3f3b62 791151 true true true false 12 2760820 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:04 14 Topic 1 0 791151 785208 12   Teleskooppiputken liittäminen ja säätäminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Liitä teleskooppiputki letkun kädensijaan kohdistamalla kädensijan päässä oleva reikä ja metalliputki keskenään ja työntämällä putki paikalleen.   Voit säätää metallisen teleskooppiputken pituuden itsellesi sopivaksi imurointia varten painamalla putken pituudensäätöpainiketta ja työntämällä tai vetämällä letkun osia ylös- tai alaspäin.   Irrota putki kädensijasta vetämällä kädensija irti putkesta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:04 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 83a15ff4ccd040e49a042fba8d9598b2 791152 true true true false 12 2760821 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:04 14 Topic 1 0 791152 785209 12   Suuttimien kiinnittäminen ja irrottaminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Voit kiinnittää suuttimet putkeen tai suoraan letkun kädensijaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:05 Multi-function nozzle 2734 1bc7ed4fe4014b35a9721fafcbab2baf 791153 true true true false 12 2760822 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:05 14 Topic 1 0 791153 785210 12   Monitoimisuutin   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Monitoimisuutinta voi käyttää monenlaisten mattojen ja kovien lattiapintojen tehokkaaseen puhdistukseen. Suuttimen etuosassa oleva ilmarako päästää suuret murut sisään ja sivuilla olevat harjat puhdistavat tiiviisti huonekalujen ja seinien vierestä.   Liitä suutin kohdistamalla putken päässä oleva reikä ja suutin keskenään ja työntämällä putki suuttimeen.   Kun imuroit kovia lattiapintoja, paina suuttimen päällä oleva keinukytkin taaksepäin jalallasi. Koville lattiapinnoille tarkoitettu harjaosa tulee ulos syvennyksestä.  Vinkki: Valitse sopiva imutehoasetus.   Kun imuroit mattoja, paina suuttimen päällä oleva keinukytkin eteenpäin jalallasi. Harjaosa vetäytyy takaisin suuttimen syvennykseen.  Vinkki: Valitse sopiva imutehoasetus.   Irrota suutin putkesta työntämällä suutinta toisella kädellä ja vetämällä putki ulos suuttimesta toisella.     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:05 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 4eed26ee5c7a4a98b55464ee7f5d17f7 791154 true true true false 12 2760823 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:05 14 Topic 1 0 791154 785212 12   Huonekalusuutin (vain malleille XB1042 ja XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tämä suutin soveltuu erityisen hyvin huonekalujen puhdistamiseen.   Liitä huonekalusuutin metalliputkeen.   Puhdista huonekalut.     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:05 2-in-1 Crevice tool 2734 78683e2adc9e4828b7142cc383c0814c 791155 true true true false 12 2760824 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:05 14 Topic 1 0 791155 785213 12   2-in-1-rakosuutin   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Voit käyttää rakosuutinta hankalien reunojen ja vaikeapääsyisten kapeiden kolojen siivoamiseen.   Liitä rakosuutin työntämällä putki rakosuuttimeen. Voit kääntää pään myös toisin päin ja käyttää sitä harjana.   Käytä sitä kapeiden rakojen puhdistamiseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:06 Using the appliance intro_Breeze 2734 bfc7c7fee69a491ab72f85bad42fe911 791156 true true true false 12 2760825 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:06 14 Topic 1 0 791156 785204 12             Vedä virtajohto ulos laitteesta.   Työnnä pistoke pistorasiaan.   Käynnistä laite painamalla laitteen päällä olevaa virtapainiketta jalalla. Vinkki: Tarkista pölysäiliön täyttyminen säännöllisesti. Puhdista suodattimet säännöllisesti optimaalisen tehon varmistamiseksi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:06 Adjusting the suction power Breeze 2734 c486e7a87bd84ce591c53b8d766cc238 791157 true true true false 12 2760826 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:06 14 Topic 1 0 791157 785217 12   Imutehon säätäminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Voit säätää imutehoa imuroinnin aikana kädensijassa olevalla imutehon liukusäätimellä.   Imutehoa voi pienentää verhojen, mattojen ja huonekalujen puhdistusta varten liu'uttamalla imusäädintä ylöspäin. Alaspäin liu'uttamalla imusäädin voidaan asettaa suurimmalle imuteholle kovien lattiapintojen puhdistusta varten.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:07 Pausing while vacuuming Breeze 2734 b4223a762fa84dffb52d000e9193ec25 791158 true true true false 12 2760827 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:07 14 Topic 1 0 791158 785239 12   Tauko imuroinnin aikana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Jos haluat keskeyttää imuroinnin hetkeksi, voit jättää teleskooppiputken kätevästi odottamaan asettamalla monitoimisuuttimessa olevan pidikkeen taukopidikkeeseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:07 Maintenance StiWa heading 1010 fd8a45cbb5c54452814185fc245f1721 791159 true true true false 12 2760828 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:07 14 Topic 1 0 791159 280783 12   Huolto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:07 Maintenance Stiwa FC intro 1010 a422a04c325949a2ba6b99d9881da1e6 791160 true true true false 12 2760829 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:07 14 Topic 1 0 791160 280949 12           Varoitus: Pistoke on irrotettava pistorasiasta ennen laitteen puhdistusta tai huoltoa. Varoitus: Älä puhdista mitään laitteen osaa astianpesukoneessa.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:08 Emptying the dust bucket 2734 4899aa9cfbe84750a7c7688d47be37c8 791161 true true true false 12 2760830 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:08 14 Topic 1 0 791161 785240 12             Huomautus: Parhaan suorituskyvyn saavuttamiseksi pölysäiliö kannattaa tyhjentää käytön jälkeen. Tyhjennä pölysäiliö aina, kun pöly saavuttaa maksimimerkin. Katkaise laitteesta virta ja irrota pistoke pistorasiasta.   Avaa pölysäiliön lukitus painamalla pölysäiliön vapautuspainiketta. Nosta pölysäiliö irti laitteesta.   Avaa pölysäiliön kansi.   Tartu kahteen pidikkeeseen ja vedä pyörre-etsin suoraan ylös pölysäiliöstä.   Tyhjennä pölysäiliö jäteastiaan.   Asenna pyörre-etsin oikein varmistamalla, että se istuu tukevasti pölysäiliön reunaa vasten kuvan osoittamalla tavalla.  Huomautus: Vedä pyörre-etsin ulos pölysäiliöstä, jotta suodatin ei kastu, jos haluat puhdistaa vain pölysäiliön. Varoitus: Voit myös puhdistaa pölysäiliön sisä- ja ulkopuolen kostealla liinalla. Varmista, että pölysäiliö on kuiva, ennen kuin asetat pölysäiliön takaisin laitteeseen.   Sulje pölysäiliön kansi.   Aseta pölysäiliö takaisin laitteeseen.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:08 Cleaning the dust bucket 2734 113029e04e494b10be82f41deaae9b2c 791162 true true true false 12 2760831 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:08 14 Topic 1 0 791162 785241 12   Pölysäiliön puhdistaminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Optimaalisen tehon takaamiseksi pölysäiliö on puhdistettava xx viikon välein. Katkaise laitteesta virta ja irrota pistoke pistorasiasta.   Avaa pölysäiliön kansi.   Pidä kiinni suodatinkotelon kahvoista ja avaa lukitus kiertämällä vastapäivään.   Huomautus: Älä puhdista sientä harjalla. Huuhtelu juoksevalla vedellä ei palauta sienen alkuperäistä väriä, mutta suodatustehon se palauttaa. Irrota sieni suodatinkokoonpanosta. Pese sieni ja anna kuivua 24 tuntia. Kun sieni on kuivunut, aseta se takaisin suodatinkoteloon.   Vedä pyörre-etsin ulos pölysäiliöstä.   Irrota pyörre-etsimen suojus kääntämällä sitä vastapäivään.   Tyhjennä pölysäiliö jäteastiaan.   Pese pölysäiliö ja pyörre-etsin.   Kuivaa kaikki osat perusteellisesti pehmeällä liinalla.   Asenna suojus takaisin pyörre-etsimeen kääntämällä myötäpäivään.   Asenna pyörre-etsin oikein varmistamalla, että se istuu tukevasti pölysäiliön reunaa vasten kuvan osoittamalla tavalla.    Kohdista suodatinkotelon lukitustapit pyörre-etsimen kotelon aukkoihin. Varmista, että suodatinkotelon reuna "aktivoi" mekanismin, joka tunnistaa suodattimen puuttumisen. Lukitse suodatinkotelo kääntämällä sitä myötäpäivään.   Sulje kansi ja aseta pölysäiliö takaisin laitteeseen. Huomautus: Älä käytä laitetta ilman suodatinta.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:08 Replacing the filter 2734 954a427409ff4615b445f7b051826cd0 791163 true true true false 12 2760832 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:08 14 Topic 1 0 791163 785271 12   Suodattimen vaihto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Allergikoille ja kaikille korkeaa hygieniatasoa vaativille suunniteltu allergiajärjestelmämme kerää 99,9 % hienojakoisesta pölystä – mukaan lukien siitepöly, lemmikkieläinten karvat ja pölypunkit. Huomautus: Vanhan suodattimen voi hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana. Katkaise laitteesta virta ja irrota pistoke pistorasiasta.   Avaa suodattimen kansi painamalla kannen vapautuspainiketta.   Vedä käytetty suodatin pois ja hävitä se asianmukaisesti. Poista uuden suodattimen (XV1210) pakkausmateriaalit.   Aseta suodattimen kaksi pidikettä suodatinlokeron yläreunaan ja paina suodattimen alaosa lokeroon.   Sulje suodatinlokero.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:09 Storage Breeze 2734 4b649dcf57734ea78c21b1eed6584a87 791164 true true true false 12 2760833 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:09 14 Topic 1 0 791164 785277 12            Katkaise  laitteen virta ja irrota pistoke pistorasiasta. Kelaa virtajohto takaisin  painamalla kelauskytkintä. Säilytä rakosuutin käytön jälkeen  tarviketelineessä. Aseta TriActive-suuttimen pidike  säilytyspidikkeeseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:09 Troubleshooting bagless Breeze 2734 e97c65d080e74c21af870beef57f5ba8 791165 true true true false 12 2760834 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:09 14 Topic 1 0 791165 785278 12              Ongelma  Mahdollinen syy  Ratkaisu   Imuri ei käynnisty, kun painan virtapainiketta.  Pölysäiliötä ei ole lukittu oikein laitteeseen.  Varmista, että suodatin on asennettu oikein.   Imuteho ei riitä.  Pölysäiliö on täynnä.  Tyhjennä pölysäiliö.     Suodattimet ovat likaisia.  Puhdista tai vaihda suodattimet.     Imutehon asetus saattaa olla liian alhainen.  Lisää imutehoa laitteessa tai kädensijassa olevalla säätimellä.     Suutin, putki tai letku voi olla tukkeutunut.  Poista tukos irrottamalla tukkeutunut osa ja liittämällä se (niin tiukasti kuin mahdollista) toisin päin laitteeseen. Käynnistä pölynimuri, jotta vastakkainen ilmavirta irrottaisi tukoksen.   Saan joskus pölynimuria käyttäessäni sähköiskuja.  Pölynimuri muodostaa imuroinnin aikana staattista sähköä. Mitä pienempi ilmankosteus on, sitä enemmän staattista sähköä laite muodostaa.  Pura laitteen varaus koskettamalla putkella säännöllisesti muita huoneessa olevia metalliesineitä (esimerkiksi pöydän tai tuolin jalkoja, lämpöpatteria tms.). Voit myös lisätä huoneen ilmankosteutta.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:32 E_Maximum noise level 2734 ad9ec2bdb1c8410db97efb3d364ed484 791167 true true true false 13 2760836 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:32 14 Topic 1 0 791167 785203 13           Niveau sonore maximal : Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:32 General description 2734 08027d91da68493b9016aee679ed0301 791168 true true true false 13 2760837 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:32 14 Topic 1 0 791168 785205 13   Description générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Poignée coudée   H  Suceur plat 2 en 1    B  Flexible   I  Câble d’alimentation    C  Tube métallique télescopique en 2 parties   J  Filtre d’entrée    D  Brosse multi-usage   K  Filtre en mousse    E  Guide de démarrage rapide   L  Cyclone    F  Brochure « Informations importantes »   M  Couvercle du cyclone    G  Brosse spécial meubles (uniquement pour les modèles XB1042 et XB1142)   N  Bac à poussière    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:33 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 2e97848494904f20a3f979c063bb59e4 791169 true true true false 13 2760838 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:33 14 Topic 1 0 791169 785207 13   Installation et retrait du flexible   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pour raccorder le flexible, emboîtez-le dans l’orifice de raccordement.   Pour détacher le flexible, appuyez sur les boutons de déverrouillage situés de part et d’autre de celui-ci (1) et tirez-le (2).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:33 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 9ee4913abfb648998f7e859c161cd8d6 791170 true true true false 13 2760839 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:33 14 Topic 1 0 791170 785208 13   Installation et ajustement du tube télescopique   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pour raccorder le tube télescopique dans la poignée du flexible, alignez l’orifice situé à l’extrémité de la poignée avec le tube métallique et poussez le tube pour l’emboîter.   Pour régler le tube métallique télescopique à la longueur qui vous convient le mieux pendant l’aspiration, appuyez sur le bouton de réglage de la longueur et poussez ou tirez l’une des parties du tube.   Pour retirer le tube de la poignée, tirez la poignée hors du tube.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:33 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 98c28c5e95a2495f8f3a2f8657f089fa 791171 true true true false 13 2760840 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:33 14 Topic 1 0 791171 785209 13   Installation et retrait des brosses   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Vous pouvez fixer les brosses sur le tube, ou directement sur la poignée du flexible.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:34 Multi-function nozzle 2734 caf8314f3afc49d192f2ef5c74c9062e 791172 true true true false 13 2760841 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:34 14 Topic 1 0 791172 785210 13   Brosse multi-usage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La brosse multi-usage permet de nettoyer efficacement les moquettes, les tapis et les sols durs. La prise d’air située à l’avant de la brosse aspire les grosses miettes tandis que les brosses latérales nettoient le long des meubles et des murs.   Pour fixer la brosse, alignez l’orifice situé à l’extrémité du tube avec la brosse et emboîtez le tube dans la brosse.   Pour nettoyer les sols durs, à l’aide de votre pied, poussez vers l’arrière l’interrupteur à bascule situé sur le dessus de la brosse. La bande de brosses pour le nettoyage des sols durs émerge du logement de la brosse.  Conseil : choisissez la puissance d’aspiration appropriée.   Pour nettoyer les moquettes et les tapis, à l’aide de votre pied, poussez vers l’avant l’interrupteur à bascule situé sur le dessus de la brosse. La bande de brosses rentre dans le logement de la brosse.  Conseil : choisissez la puissance d’aspiration appropriée.   Pour retirer la brosse du tube, tenez la brosse d’une main et tirez le tube de l’autre main.     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:34 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 ead0d326a4b94d14899e5bdc809c5888 791173 true true true false 13 2760842 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:34 14 Topic 1 0 791173 785212 13   Brosse spécial meubles (modèles XB1042/XB1142 uniquement)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Cette brosse est particulièrement adaptée au nettoyage des tissus d’ameublement.   Installez la brosse spécial meubles sur le tube métallique.   Nettoyez vos tissus d’ameublement.     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:34 2-in-1 Crevice tool 2734 a3e7a63d6a294b149839ea927c102fb5 791174 true true true false 13 2760843 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:34 14 Topic 1 0 791174 785213 13   Suceur plat 2 en 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vous pouvez utiliser le suceur plat pour nettoyer les bords délicats et les espaces étroits difficiles d’accès.   Pour installer le suceur plat, insérez le tube dans celui-ci. Vous pouvez retourner sa tête pour l’utiliser comme une brosse.   Utilisez-le pour nettoyer les espaces étroits.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:35 Using the appliance intro_Breeze 2734 361ca156a5204f44b9bbb0e231716155 791175 true true true false 13 2760844 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:35 14 Topic 1 0 791175 785204 13             Tirez le câble d’alimentation hors de l’appareil.   Branchez le câble d’alimentation sur la prise secteur.   Allumez l’appareil en appuyant du pied sur le bouton marche/arrêt situé sur le dessus de l’appareil. Astuce : vérifiez régulièrement si le bac à poussière est plein. Nettoyez régulièrement les filtres pour garantir le bon fonctionnement de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:35 Adjusting the suction power Breeze 2734 03f24bfe8c154c5d91653dff6e298bbe 791176 true true true false 13 2760845 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:35 14 Topic 1 0 791176 785217 13   Réglage de la puissance d’aspiration   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vous pouvez régler la puissance d’aspiration en cours d’utilisation à l’aide du curseur situé sur la poignée.   Faites coulisser le curseur d’aspiration vers le haut pour une faible puissance d’aspiration correspondant au nettoyage des rideaux, tapis et tissus d’ameublement. Faites coulisser le curseur d’aspiration vers le bas pour une puissance d’aspiration maximale correspondant au nettoyage des sols durs.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:36 Pausing while vacuuming Breeze 2734 0f47819e804d46a1a7f0d852e7031747 791177 true true true false 13 2760846 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:36 14 Topic 1 0 791177 785239 13   Pause en cours d’aspiration   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Si vous souhaitez faire une pause, insérez la clavette de la brosse multi-usage dans la rainure de rangement afin de maintenir le tube télescopique dans une position pratique.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:36 Maintenance StiWa heading 1010 0255e458213b46109d2cc25a18ba3d43 791178 true true true false 13 2760847 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:36 14 Topic 1 0 791178 280783 13   Entretien   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:37 Maintenance Stiwa FC intro 1010 2f3c338285c14d298f3e5f6659bd4701 791179 true true true false 13 2760848 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:37 14 Topic 1 0 791179 280949 13           Avertissement : la fiche doit être retirée de la prise avant le nettoyage ou l’entretien de l’appareil. Attention : ne nettoyez aucune pièce de l’appareil au lave-vaisselle.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:37 Emptying the dust bucket 2734 9aa442e7a98f417293ae662a2eb17f17 791180 true true true false 13 2760849 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:37 14 Topic 1 0 791180 785240 13             Remarque : pour des performances optimales, videz le bac à poussière après utilisation. Videz toujours le bac à poussière lorsque la poussière atteint le niveau maximal. Éteignez l’appareil et débranchez-le.   Appuyez sur le bouton de déverrouillage du bac à poussière. Retirez le bac à poussière de l’appareil.   Ouvrez le couvercle du bac à poussière.   Saisissez les deux poignées avec vos doigts et tirez le cyclone vers le haut pour l’extraire du bac à poussière.   Videz le contenu du bac à poussière dans la poubelle.   Installez correctement le cyclone en vous assurant qu’il est bien aligné sur le bord du bac à poussière, comme indiqué sur l’illustration.  Remarque : retirez le cyclone du bac à poussière afin de ne pas mouiller le filtre si vous souhaitez uniquement nettoyer le bac à poussière. Attention : vous pouvez également nettoyer l’intérieur et l’extérieur du bac à poussière à l’aide d’un chiffon humide. Assurez-vous que le bac à poussière est sec avant de le remettre en place dans l’appareil.   Fermez le couvercle du bac à poussière.   Replacez le bac à poussière dans l’appareil.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:37 Cleaning the dust bucket 2734 6adeef9451254d8a860e7660556c6b68 791181 true true true false 13 2760850 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:37 14 Topic 1 0 791181 785241 13   Nettoyage du bac à poussière   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pour des performances optimales, nettoyez le bac à poussière toutes les xx semaines. Éteignez l’appareil et débranchez-le.   Ouvrez le couvercle du bac à poussière.   Tenez les poignées du logement du filtre et tournez-les dans le sens contraire des aiguilles d’une montre pour le libérer.   Remarque : ne nettoyez pas l’éponge à l’aide d’une brosse. Le rinçage à l’eau courante ne lui redonne pas sa couleur d’origine, mais il restaure son pouvoir de filtration. Séparez l’éponge du filtre. Lavez l’éponge et laissez-la sécher pendant 24 heures. Une fois l’éponge sèche, réinsérez-la dans le logement du filtre.   Retirez le cyclone du bac à poussière.   Tournez le couvercle du cyclone dans le sens contraire des aiguilles d’une montre pour le déverrouiller.   Videz le contenu du bac à poussière dans la poubelle.   Lavez le bac à poussière et le cyclone.   Utilisez un chiffon doux pour sécher soigneusement toutes les pièces.   Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles d’une montre pour le remettre en place sur le cyclone.   Installez correctement le cyclone en vous assurant qu’il est bien aligné sur le bord du bac à poussière, comme indiqué sur l’illustration.    Alignez les tenons du logement du filtre avec les encoches du logement du cyclone. Assurez-vous que le bord du logement du filtre « active » le mécanisme de détection d’absence de filtre. Tournez le logement du filtre dans le sens des aiguilles d’une montre pour le verrouiller.   Fermez le couvercle et remettez le bac à poussière en place sur l’appareil. Remarque : n’utilisez pas l’appareil sans filtre.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:38 Replacing the filter 2734 2b59ca2b4c714c0db544226e0adad11c 791182 true true true false 13 2760851 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:38 14 Topic 1 0 791182 785271 13   Remplacement du filtre   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Notre système antiallergie capture 99,9 % des poussières fines, y compris le pollen, les poils d’animaux et les acariens, pour les personnes allergiques et pour toute personne exigeant un niveau d’hygiène supérieur. Remarque : vous pouvez jeter l’ancien filtre avec les ordures ménagères. Éteignez l’appareil et débranchez-le.   Appuyez sur le bouton de déverrouillage du couvercle du filtre pour l’ouvrir.   Retirez le filtre usagé et jetez-le dans la poubelle appropriée. Retirez l’emballage du nouveau filtre (XV1210).   Insérez les deux clips du filtre dans le bord supérieur du compartiment du filtre et poussez l’extrémité inférieure du filtre dans le compartiment.   Fermez le compartiment du filtre.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:38 Storage Breeze 2734 79be3f5e8cd04599b2bcacf8d63e208e 791183 true true true false 13 2760852 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:38 14 Topic 1 0 791183 785277 13            Éteignez  l’appareil et débranchez le câble d’alimentation de la prise murale. Appuyez sur le bouton de l’enrouleur de câble pour enrouler le  câble d’alimentation. Après utilisation, rangez le suceur plat dans le  porte-accessoires. Insérez la clavette de la brosse TriActive dans la  rainure.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:38 Troubleshooting bagless Breeze 2734 30c950621eb843b48ddf5643e17399bc 791184 true true true false 13 2760853 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:54:38 14 Topic 1 0 791184 785278 13              Problème  Cause possible  Solution   L’aspirateur ne démarre pas lorsque j’appuie sur le bouton marche/arrêt.  Le bac à poussière n’est pas correctement installé dans l’appareil.  Assurez-vous que le filtre est correctement installé.   La puissance d’aspiration est insuffisante.  Le compartiment à poussière est plein.  Videz le compartiment à poussière.     Les filtres sont sales.  Nettoyez ou remplacez les filtres.     La puissance d’aspiration est réglée sur un niveau trop bas.  Augmentez la puissance d’aspiration à l’aide du régulateur situé sur l’appareil ou sur la poignée.     La brosse, le tube ou le flexible est bouché.  Le cas échéant, détachez l’élément bouché et raccordez-le (si possible) dans le sens inverse. Allumez l’aspirateur pour forcer l’air à traverser l’élément bouché dans l’autre sens.   Lorsque je passe l’aspirateur, je ressens parfois des décharges électriques.  Votre aspirateur produit de l’électricité statique. Moins l’air est humide dans une pièce, plus l’appareil produit de l’électricité statique.  Déchargez l’appareil en plaçant fréquemment le tube contre d’autres objets métalliques de la pièce (par exemple, des pieds de table ou de chaise, un radiateur). Vous pouvez également augmenter le niveau d’humidité de l’air dans la pièce.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:03 E_Maximum noise level 2734 36c3c7e1d36d406bbe4004eb896cef22 791186 true true true false 5 2760855 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:03 14 Topic 1 0 791186 785203 5           Maksimalna razina buke: Lc = 84 dB (A)   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:04 General description 2734 f85627259b0d4ba48c8e8d64a4a01307 791187 true true true false 5 2760856 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:04 14 Topic 1 0 791187 785205 5   Općeniti opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Savijeni sklop   H  Alat za procjepe 2 u 1    B  Skup crijeva   I  Kabel za napajanje    C  Dvodijelna teleskopska metalna cijev   J  Sklop ulaznog filtra    D  Višenamjenska mlaznica   K  Filter za pjenu    E  Kratke upute za korisnike   L  Vrtložni odjeljivač    F  Letak s bitnim informacijama   M  Poklopac vrtložnog odjeljivača    G  Mlaznica za namještaj (dostupna samo za modele XB1042 i XB1142)   N  Spremnik za prašinu    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:04 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 e97b7e9ce0a34e4b9ba5f52a2a1ba799 791188 true true true false 5 2760857 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:04 14 Topic 1 0 791188 785207 5   Spajanje i odvajanje crijeva   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Kako biste spojili crijevo, umećite ga u otvor za spajanje crijeva dok ne sjedne na mjesto.   Kako biste odvojili crijevo, pritisnite gumbe za lagano otpuštanje na svakoj strani spojnice crijeva (1) i izvadite crijevo iz otvora za spajanje crijeva (2).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:05 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 d86e6e5b87bc4ccdb8c7df63aca0bd08 791189 true true true false 5 2760858 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:05 14 Topic 1 0 791189 785208 5   Spajanje i prilagodba teleskopske cijevi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Za spajanje teleskopske cijevi na ručku crijeva, poravnajte rupu na kraju ručke s metalnom cijevi i gurnite cijev na mjesto.   Za prilagodbu metalne teleskopske cijevi na duljinu koja vam se čini najpogodnijom za usisavanje, pritisnite gumb za prilagodbu duljine i gurnite ili povucite jedan dio cijevi prema gore ili prema dolje.   Kako biste cijev odvojili od ručke, izvucite dršku iz cijevi.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:07 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 3e9ba62dfd574ebbb0329780f812dee0 791190 true true true false 5 2760859 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:07 14 Topic 1 0 791190 785209 5   Spajanje i odvajanje mlaznica   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Mlaznice možete spojiti na cijev ili izravno na rukohvat crijeva.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:08 Multi-function nozzle 2734 8d7f8645c1a84756b2d33bf2fb00da80 791191 true true true false 5 2760860 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:08 14 Topic 1 0 791191 785210 5   Višenamjenska mlaznica   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Multifunkcionalna mlaznica višenamjenska je mlaznica za učinkovito čišćenje tepiha i tvrdih podova. Otvor za zrak na prednjoj strani mlaznice propušta velike mrvice, a četke sa strane temeljito čiste duž namještaja i zidova.   Za spajanje mlaznice poravnajte rupu na kraju cijevi s mlaznicom i gurnite cijev u mlaznicu.   Za čišćenje tvrdih podova stopalom gurnite gumb s gornje strane mlaznice prema natrag. Iz kućišta usisne četke izaći će četkice za čišćenje tvrdih podova.  Savjet: Odaberite odgovarajuću postavku usisne snage.   Za čišćenje tepiha, stopalom gurnite gumb s gornje strane mlaznice prema naprijed. Četkice će se uvući u kućište mlaznice.  Savjet: Odaberite odgovarajuću postavku usisne snage.   Za odvajanje mlaznice od cijevi, gurnite mlaznicu jednom rukom, a drugom rukom izvucite cijev iz mlaznice.     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:09 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 09dc81c45e73477aa3c38d44b956809a 791192 true true true false 5 2760861 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:09 14 Topic 1 0 791192 785212 5   Mlaznica za namještaj (samo za modele XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ova mlaznica posebno je prikladna za čišćenje namještaja.   Spojite mlaznicu za namještaj s metalnom cijevi.   Očistite svoj namještaj.     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:09 2-in-1 Crevice tool 2734 382c7af1c51a40ea8c8e335bad88fec4 791193 true true true false 5 2760862 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:09 14 Topic 1 0 791193 785213 5   Alat za procjepe 2 u 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Alat za procjepe možete upotrebljavati za čišćenje oko nezgodnih rubova i u teško dostupnim uskim prostorima.   Kako biste spojili alat za procjepe, umetnite u njega cijev. Možete okrenuti glavu kako biste je koristili kao četku.   Upotrebljavajte je za čišćenje uskih prostora.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:10 Using the appliance intro_Breeze 2734 f1f957ef0dc34d60a56b5ff8783cb4c1 791194 true true true false 5 2760863 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:10 14 Topic 1 0 791194 785204 5             Povucite kabel za napajanje iz aparata.   Utikač umetnite u zidnu utičnicu.   Pritisnite stopalom gumb za uključivanje/isključivanje koji se nalazi na gornjoj strani uređaja kako biste uključili uređaj. Savjet: Redovito provjeravajte spremnik za prašinu kako biste ustanovili je li puna. Redovito čistite filtre kao biste osigurali optimalnu učinkovitost.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:10 Adjusting the suction power Breeze 2734 6107c21dca1e41b9a871f6457018fffd 791195 true true true false 5 2760864 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:10 14 Topic 1 0 791195 785217 5   Prilagodba usisne snage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tijekom usisavanja usisnu snagu možete prilagoditi kliznim regulatorom usisne snage na rukohvatu.   Klizni regulator usisavanja pomaknite prema gore kako bi usisna snaga bila slaba za čišćenje zavjesa, tepiha i namještaja. Klizni regulator usisavanja pomaknite prema dolje kako bi usisna snaga bila maksimalna za čišćenje tvrdih podova.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:11 Pausing while vacuuming Breeze 2734 dba2ca3c38cd48fa960b6ed03a9a43fe 791196 true true true false 5 2760865 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:11 14 Topic 1 0 791196 785239 5   Pauza tijekom usisavanja   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ako želite napraviti pauzu, umetnite vodilicu na višenamjenskoj mlaznici u utor za odlaganje kako biste teleskopsku cijev postavili u odgovarajući položaj.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:12 Maintenance StiWa heading 1010 678b38b471a54e9a907b538e3e6edf19 791197 true true true false 5 2760866 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:12 14 Topic 1 0 791197 280783 5   Održavanje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:13 Maintenance Stiwa FC intro 1010 96299aa6744a45d6a69f571ef5b879cf 791198 true true true false 5 2760867 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:13 14 Topic 1 0 791198 280949 5           Upozorenje: Prije čišćenja ili održavanja aparata utikač se mora iskopčati iz utičnice. Oprez: Nijedan dio uređaja ne smije se prati u stroju za pranje posuđa.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:14 Emptying the dust bucket 2734 2256baac58d846c4b0c075234bca19a0 791199 true true true false 5 2760868 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:14 14 Topic 1 0 791199 785240 5             Napomena: Za optimalnu učinkovitost ispraznite spremnik za prašinu nakon uporabe. Uvijek ispraznite spremnik za prašinu kada prašina dosegne pokazatelj maksimalne napunjenosti. Isključite i iskopčajte uređaj.   Pritisnite gumb za otpuštanje spremnika za prašinu kako biste ga otključali. Izvadite spremnik za prašinu iz uređaja.   Otvorite poklopac spremnika za prašinu.   Rukama uhvatite dva držača i iz spremnika za prašinu izvucite vrtložni odjeljivač ravno prema gore.   Ispraznite spremnik za prašinu u kantu za otpad.   Ispravno postavite vrtložni odjeljivač tako da osigurate njegovo čvrsto prianjanje uz rub posude za prašinu, kao što je prikazano na slici.  Napomena: Ako samo želite očistiti spremnik za prašinu, izvucite vrtložni odjeljivač iz spremnika za prašinu kako biste spriječili močenje filtra. Oprez: Također možete očistiti unutarnju i vanjsku stranu spremnika za prašinu vlažnom krpom. Provjerite je li spremnik za prašinu suh prije nego što ga vratite u uređaj.   Zatvorite poklopac spremnika za prašinu.   Vratite spremnik za prašinu u uređaj.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:15 Cleaning the dust bucket 2734 c2f4cebceed84c669e730a7e8171518b 791200 true true true false 5 2760869 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:15 14 Topic 1 0 791200 785241 5   Čišćenje spremnika za prašinu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Kako biste zajamčili optimalne performanse, čistite spremnik za prašinu svakih ovoliko tjedana: xx. Isključite i iskopčajte uređaj.   Otvorite poklopac spremnika za prašinu.   Držite ručke kućišta filtra i zakrenite u smjeru suprotnom od smjera kretanja kazaljke na satu kako biste ga oslobodili.   Napomena: Nemojte čistiti spužvu četkom. Ispiranjem tekućom vodom ne vraća se njena izvorna boja, ali se vraća moć filtriranja. Odvojite ulaznu spužvu od sklopa filtra. Operite spužvu i ostavite je da se suši 24 sata. Kada se spužva osuši, ponovno je umetnite u kućište filtra.   Izvucite vrtložni odjeljivač iz spremnika za prašinu.   Zakrenite u smjeru suprotnom od smjera kretanja kazaljke na satu kako biste oslobodili poklopac od vrtložnog odjeljivača.   Ispraznite spremnik za prašinu u kantu za otpad.   Operite spremnik za prašinu i vrtložni odjeljivač.   Upotrijebite mekanu krpu za temeljito sušenje svih dijelova.   Okrenite u smjeru kretanja kazaljke na satu kako biste poklopac vratili na vrtložni odjeljivač.   Ispravno postavite vrtložni odjeljivač tako da osigurate njegovo čvrsto prianjanje uz rub posude za prašinu, kao što je prikazano na slici.    Poravnajte igle za zaključavanje na kućištu filtra s utorima na kućištu vrtložnog odjeljivača. Uvjerite se da rub kućišta filtra „aktivira” mehanizam za otkrivanje nedostatka filtra. Okrenite kućište filtra u smjeru kretanja kazaljke na satu kako biste ga zaključali u položaj.   Zatvorite poklopac i stavite spremnik za prašinu u uređaj. Napomena: nemojte upotrebljavati uređaj bez filtra.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:17 Replacing the filter 2734 811b3c47fe354f59b158bb457be16907 791201 true true true false 5 2760870 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:17 14 Topic 1 0 791201 785271 5   Zamjena filtra   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Naš sustav protiv alergija hvata 99,9% fine prašine – uključujući pelud, dlake kućnih ljubimaca i grinje – za osobe koje pate od alergija i sve one koji zahtijevaju višu razinu higijene. Napomena: Stari filtar možete odložiti u uobičajeni kućanski otpad. Isključite i iskopčajte uređaj.   Pritisnite gumb za otpuštanje poklopca kako biste otvorili poklopac filtra.   Izvucite upotrebljavani filtar i pravilno ga odložite. Uklonite ambalažu s novog filtra (XV1210).   Umetnite dvije kopče filtra u gornji rub odjeljka za filtar i gurnite donji kraj filtra u odjeljak.   Zatvorite odjeljak za filtar.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:18 Storage Breeze 2734 30d6fb851bc84dbfb85e2b6bdeaeaba6 791202 true true true false 5 2760871 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:18 14 Topic 1 0 791202 785277 5            Isključite  uređaj i iskopčajte utikač napajanja iz utičnice. Pritisnite gumb za namotavanje kabela kako biste namotali  kabel za napajanje. Nakon uporabe, pohranite alat za procjepe na  držač pribora. Umetnite greben na mlaznici TriActive u utor za  pohranu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:19 Troubleshooting bagless Breeze 2734 dfbdeeeb9694444a9412e8e7f301dcb9 791203 true true true false 5 2760872 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:19 14 Topic 1 0 791203 785278 5              Problem  Mogući uzrok  Rješenje   Usisavač ne počinje raditi kada pritisnem gumb za uključivanje/isključivanje.  Spremnik za prašinu nije pravilno zaključan u uređaju.  Pripazite da pravilno postavite filtar.   Usisna snaga nije dovoljna.  Spremnik za prašinu je pun.  Ispraznite spremnik za prašinu.     Filtri su prljavi.  Očistite ili zamijenite filtre.     Usisna snaga postavljena je na postavku za nisku snagu.  Povećajte usisnu snagu pomoću regulatora na aparatu ili na drški.     Četka, cijev ili crijevo su začepljeni.  Kako biste uklonili prepreku, odvojite začepljeni dio i spojite ga (što je dalje moguće) obrnuto. Uključite usisavač tako da se zrak protisne kroz začepljeni dio u suprotnom smjeru.   Prilikom uporabe usisavača ponekad osjetim strujne udare.  U usisavaču se nakuplja statički elektricitet. Što je razina vlage u zraku niža, to se u uređaju nakuplja više statičkog elektriciteta.  Uklonite elektricitet iz aparata češćim prislanjanjem cijevi uz druge metalne predmete u prostoriji (npr. noge stola ili stolice, radijator itd.). Možete i povećati razinu vlage zraka u prostoriji.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:36 E_Maximum noise level 2734 e663fa78d0c14e7992febebbd90af1a6 791205 true true true false 18 2760874 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:36 14 Topic 1 0 791205 785203 18           Maximális zajszint: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:36 General description 2734 7e65b22ab6844ce8b39540aae39a1357 791206 true true true false 18 2760875 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:36 14 Topic 1 0 791206 785205 18   Általános leírás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Íveltcső-szerelvény   H  2 az 1-ben résszívó    B  Porszívócső-szerelvény   I  Tápkábel    C  2 részes teleszkópos fémcső   J  Bemeneti szűrőszerelvény    D  Többfunkciós szívófej   K  Habszűrő    E  Rövid üzembe helyezési útmutató   L  Körkörös kamra bemeneti nyílása    F  Fontos tudnivalókat tartalmazó füzet   M  Körkörös kamra fedele    G  Bútortisztító fej (csak XB1042 és XB1142 esetén)   N  Portartály    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:37 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 b26272b5ddea4b86b7a2e889157e7a0b 791207 true true true false 18 2760876 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:37 14 Topic 1 0 791207 785207 18   A porszívócső csatlakoztatása és leválasztása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Csúsztassa be addig a porszívócsövet a csatlakozónyílásba, amíg be nem pattan a helyére.   A porszívócső leválasztásához nyomja meg a kioldógombokat a csőcsatlakozó egyik oldalán (1), majd húzza ki a porszívócső csatlakozóját (2).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:37 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 7ef2c18c829d4ed48106859637776e0d 791208 true true true false 18 2760877 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:37 14 Topic 1 0 791208 785208 18   A teleszkópos cső csatlakoztatása és beállítása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     A teleszkópos csőnek a porszívócső fogantyújához való csatlakoztatásához igazítsa a fogantyú végén lévő lyukat a fémcsőhöz, és nyomja a csövet a helyére.   A teleszkópos csőnek a porszívózáshoz legkényelmesebb hosszúságra állításához nyomja be a hosszbeállító gombot, és nyomja lefelé vagy húzza felfelé az egyik csőrészt.   A leválasztáshoz húzza ki a fogantyút a csőből.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:37 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 1e28304a93b44149b0ea3df4302c68be 791209 true true true false 18 2760878 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:37 14 Topic 1 0 791209 785209 18   A szívófejek csatlakoztatása és leválasztása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    A fejeket a porszívócsőhöz vagy közvetlenül a cső fogantyújához csatlakoztathatja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:38 Multi-function nozzle 2734 0c229bc835a4438a9ad7d0f7f0dbcf87 791210 true true true false 18 2760879 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:38 14 Topic 1 0 791210 785210 18   Többfunkciós szívófej   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   A többfunkciós szívófej a szőnyegek és kemény padlók hatékony tisztításához használható. A szívófej elején lévő légrés nagy morzsákat is képes felszívni, és az oldalsó kefék alapos tisztítást végeznek a bútorok és a falak mentén.   A szívófej csatlakoztatásához igazítsa a cső végén lévő lyukat a szívófejhez, és nyomja be a csövet a szívófejbe.   Kemény padló tisztításához nyomja hátra a lábával a szívófejen lévő billenőkapcsolót. A kemény padló tisztítására alkalmas szalagkefe ekkor kiemelkedik a szívófej házából.  Tipp: Válassza ki a megfelelő szívóteljesítmény-beállítást.   Szőnyegek tisztításához nyomja előre a lábával a szívófejen lévő billenőkapcsolót. A szalagkefe visszahúzódik a szívófej házába.  Tipp: Válassza ki a megfelelő szívóteljesítmény-beállítást.   A szívófej csőről való leválasztásához nyomja a szívófejet az egyik kezével, a másik kezével pedig húzza ki a csövet a szívófejből.     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:38 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 28c3fe17f9164542a7049303ec15b754 791211 true true true false 18 2760880 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:38 14 Topic 1 0 791211 785212 18   Bútortisztító fej (csak XB1042/XB1142 esetén)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ez a szívófej különösen alkalmas bútorok tisztítására.   Csatlakoztassa a bútortisztító fejet a fémcsőhöz.   Tisztítsa meg bútorait.     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:39 2-in-1 Crevice tool 2734 bbc0122255a84bfcb1df9d8e84dc07ca 791212 true true true false 18 2760881 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:39 14 Topic 1 0 791212 785213 18   2 az 1-ben résszívó   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   A részszívóval a nehezen elérhető szélek körül és szűk helyeken is tisztíthat.   A csatlakoztatáshoz helyezze be a csövet a részszívóba. A fej megfordítva kefeként is használható.   Használja szűk helyek tisztításához.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:39 Using the appliance intro_Breeze 2734 890455899d0742a2937fdc38c41bee44 791213 true true true false 18 2760882 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:39 14 Topic 1 0 791213 785204 18             Húzza ki a készülékből a hálózati kábelt.   Csatlakoztassa a hálózati dugót a fali aljzatba.   A porszívó bekapcsolásához nyomja meg a lábával a készülék tetején lévő be/ki gombot. Tipp: Rendszeresen ellenőrizze a porzsákot, hogy nem telt-e meg. Az optimális teljesítmény biztosítása érdekében rendszeresen tisztítsa meg a szűrőket.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:39 Adjusting the suction power Breeze 2734 e068123b24934e37a674a0810ceacb9d 791214 true true true false 18 2760883 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:39 14 Topic 1 0 791214 785217 18   A szívóteljesítmény beállítása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Porszívózás közben a szívóteljesítményt a fogantyún lévő szívóteljesítmény-szabályzó kapcsolóval szabályozhatja.   A szívóteljesítmény-szabályzó kapcsoló felfelé csúsztatása alacsony szívóteljesítményt biztosít függönyök, szőnyegek és bútorok tisztításához. A szívóteljesítmény-szabályzó kapcsoló lefelé csúsztatása maximális szívóteljesítményt biztosít kemény padlók tisztításához.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:40 Pausing while vacuuming Breeze 2734 3a6704787b364ddd91c0e4fbf8a1cc70 791215 true true true false 18 2760884 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:40 14 Topic 1 0 791215 785239 18   Szünet porszívózás közben   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ha rövid szünetet szeretne tartani, illessze a többfunkciós szívófejen lévő rögzítősínt a tárolónyílásba, így a teleszkópos csövet kényelmes helyzetbe teheti.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:40 Maintenance StiWa heading 1010 b6a0c0927b6e468eb27432a22d347a1f 791216 true true true false 18 2760885 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:40 14 Topic 1 0 791216 280783 18   Karbantartás   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:41 Maintenance Stiwa FC intro 1010 31fea78c265b48a6b6add215c413e9fa 791217 true true true false 18 2760886 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:41 14 Topic 1 0 791217 280949 18           Vigyázat! Tisztítás vagy karbantartás előtt a készülék csatlakozódugóját ki kell húzni a konnektorból. Figyelem! Ne tisztítsa a készülék alkatrészeit mosogatógépben.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:42 Emptying the dust bucket 2734 f2f4a47166ff481783908c8d1c4be09c 791218 true true true false 18 2760887 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:42 14 Topic 1 0 791218 785240 18             Megjegyzés: Az optimális teljesítmény érdekében használat után ürítse ki a portartályt. Mindig ürítse ki a portartályt, amikor a por eléri a maximumjelet. Kapcsolja ki a készüléket, és húzza ki hálózati csatlakozódugóját.   Nyomja meg a portartály kioldógombját a portartály kinyitásához. Emelje ki a készülékből a portartályt.   Nyissa ki a portartály fedelét.   Fogja meg a két tartót a kezével, és egyenesen emelje ki a körkörös kamrát a portartályból.   A portartály tartalmát ürítse a szemetesbe.   Megfelelően rögzítse a körkörös kamrát. Ellenőrizze, hogy biztosan illeszkedjen a portartály széléhez az ábrán látható módon.  Megjegyzés: Ha csak a portartályt szeretné megtisztítani, húzza ki a körkörös kamrát a portartályból, hogy megakadályozza a szűrő nedvesedését. Figyelem! A portartály belsejét és külsejét nedves ruhával is megtisztíthatja. Mielőtt visszahelyezi a porzsákot a készülékbe, győződjön meg arról, hogy a portartály száraz.   Zárja le a portartály fedelét.   Helyezze vissza a portartályt a készülékbe.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:43 Cleaning the dust bucket 2734 43a6c683369943679595f75609242ee3 791219 true true true false 18 2760888 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:43 14 Topic 1 0 791219 785241 18   A portartály megtisztítása   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Az optimális teljesítmény biztosítása érdekében xx hetente tisztítsa meg a portartályt. Kapcsolja ki a készüléket, és húzza ki hálózati csatlakozódugóját.   Nyissa ki a portartály fedelét.   Fogja meg a szűrőház fogantyúit, és csavarja el az óramutató járásával ellentétes irányba a kioldáshoz.   Megjegyzés: Ne tisztítsa meg a szivacsot kefével. A folyó vízzel történő öblítés nem állítja vissza az eredeti színét, de helyreállítja a szűrési teljesítményt. Válassza le a bemeneti szivacsot a szűrőszerelvényről. Mossa le a szivacsot, és hagyja 24 órán át száradni. Miután a szivacs megszáradt, helyezze vissza a szűrőházba.   Húzza ki a körkörös kamrát a portartályból.   Forgassa el az óramutató járásával ellentétes irányba a körkörös kamra fedelének kioldásához.   A portartály tartalmát ürítse a szemetesbe.   Mossa le a portartályt és a körkörös kamrát.   Használjon puha ruhát az összes alkatrész alapos megszárításához.   Forgassa el az óramutató járásával megegyező irányba, hogy visszahelyezze a fedelet a körkörös kamrára.   Megfelelően rögzítse a körkörös kamrát. Ellenőrizze, hogy biztosan illeszkedjen a portartály széléhez az ábrán látható módon.    Igazítsa a szűrőház rögzítőcsapjait a körkörös kamra házának nyílásaihoz. Győződjön meg arról, hogy a szűrőház széle „aktiválja” a hiányzó szűrőt észlelő mechanizmust. Forgassa el a szűrőházat az óramutató járásával megegyező irányba, amíg a helyére nem pattan.   Zárja le a fedelet, majd tegye vissza a portartályt a készülékbe. Megjegyzés: Ne használja a készüléket szűrő nélkül.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:43 Replacing the filter 2734 883acbab36e149889458478397cbee7c 791220 true true true false 18 2760889 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:43 14 Topic 1 0 791220 785271 18   A szűrő cseréje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Antiallergén rendszerünk felszívja a finom por 99,9%-át – beleértve a pollent, a háziállatok szőrét és a poratkákat –, így ideális allergiások és a magasabb szintű higiéniát igénylők számára. Megjegyzés: A régi szűrőt a háztartási hulladékkal együtt is kidobhatja. Kapcsolja ki a készüléket, és húzza ki hálózati csatlakozódugóját.   Nyomja meg a fedél kioldó gombját a szűrő fedelének kinyitásához.   Húzza ki a használt szűrőt, és helyezze hulladékba megfelelően. Távolítsa el az új szűrő (XV1210) csomagolóanyagait.   Helyezze a szűrő két kapcsát a szűrőtartó felső peremébe, és nyomja be a szűrő alsó végét a tartóba.   Zárja le a szűrőtartót.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:44 Storage Breeze 2734 203dcb56de1d40408d3a8fd9d427cfa1 791221 true true true false 18 2760890 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:44 14 Topic 1 0 791221 785277 18            Kapcsolja ki a  készüléket, és húzza ki a hálózati csatlakozódugót a fali aljzatból. Húzza vissza a hálózati kábelt a vezeték-felcsévélő  gomb megnyomásával. Használat után tárolja a részszívót a  tartozéktartón. Helyezze be a TriActive szívófej sínjét a  tárolónyílásba.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:44 Troubleshooting bagless Breeze 2734 92e1d57f8f2c4d90ae3818e5845d9a49 791222 true true true false 18 2760891 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:55:44 14 Topic 1 0 791222 785278 18              Probléma  Lehetséges ok  Megoldás   A porszívó nem indul el a be-/kikapcsoló gomb megnyomását követően.  A portartály nem megfelelően rögzül a készülékhez.  Ellenőrizze a szűrő megfelelő rögzítését.   A szívóerő nem elegendő.  Megtelt a portartály.  Ürítse ki a portartályt.     A szűrők piszkosak.  Tisztítsa meg vagy cserélje ki a szűrőket.     A szívóerő alacsony fokozatra van állítva.  A készüléken vagy a fogantyún található szabályzóval fokozza a szívóerőt.     A szívófej, a szívócső vagy a tömlő eltömődött.  A dugulás megszüntetéséhez vegye le a készülékről az eltömődött szakaszt, és (ha lehetséges) csatlakoztassa fordítva a készülékhez. Kapcsolja be a porszívót, és áramoltassa a levegőt fordított irányban, az eltömődött szakaszon át.   A porszívó használatakor néha kisebb áramütéseket érzek.  A porszívó sztatikus elektromossággal töltődik föl. Minél alacsonyabb a levegő nedvességtartalma, annál nagyobb eséllyel fordulhat elő elektrosztatikus kisülés.  Időnként érintse a porszívó csövét a szobában található más fémtárgyakhoz (pl. asztal vagy szék lába, radiátor stb.) a készülék elektrosztatikus töltésének csökkentésére. Növelheti a szoba levegőjének nedvességtartalmát is.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:04 E_Maximum noise level 2734 be445e7826a5441b91308bcf1d3b37bb 791224 true true true false 19 2760893 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:04 14 Topic 1 0 791224 785203 19           Livello massimo di rumorosità: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:04 General description 2734 05b50d4ae9e344d9b8125c6ac9796b4e 791225 true true true false 19 2760894 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:04 14 Topic 1 0 791225 785205 19   Descrizione generale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Gruppo ricurvo   H  Accessorio a lancia 2 in 1    B  Gruppo tubo flessibile   I  Cavo di alimentazione    C  Tubo metallico telescopico in 2 pezzi   J  Gruppo filtro di ingresso    D  Bocchetta multiuso   K  Filtro in schiuma    E  Guida di avvio rapido   L  Girante vortex    F  Opuscolo con informazioni importanti   M  Coperchio del girante vortex    G  Bocchetta per mobili (disponibile solo per XB1042 e XB1142)   N  Contenitore della polvere    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:05 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 7e986a2d01974acea14eab37e114816b 791226 true true true false 19 2760895 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:05 14 Topic 1 0 791226 785207 19   Collegamento e scollegamento del tubo flessibile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Per collegare il tubo flessibile, inseritelo nell'apposita apertura finché non scatta in posizione.   Per scollegare il tubo flessibile, premete i pulsanti di sgancio semplice su entrambi i lati del connettore del tubo flessibile (1) ed estraete il tubo flessibile dall'apposita apertura (2).   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:05 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 bf7d9f0fdc8440ce970da172608f3085 791227 true true true false 19 2760896 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:05 14 Topic 1 0 791227 785208 19   Collegamento e regolazione del tubo telescopico   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Per collegare il tubo telescopico all'impugnatura del tubo flessibile, allineate il foro all'estremità dell'impugnatura con il tubo metallico e spingete il tubo in posizione.   Per regolare il tubo metallico telescopico secondo la lunghezza che ritenete più adatta durante l'aspirazione, spingete il pulsante di regolazione della lunghezza e spingete o tirate una delle parti del tubo verso l'alto oppure verso il basso.   Per scollegare il tubo dall'impugnatura, estraete l'impugnatura dal tubo.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:06 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 43e5c0594b2d4ec4b490efbedd5d21c8 791228 true true true false 19 2760897 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:06 14 Topic 1 0 791228 785209 19   Collegamento e scollegamento delle bocchette   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Potete collegare le bocchette al tubo o direttamente all'impugnatura del tubo flessibile.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:06 Multi-function nozzle 2734 4a5bc8189d6a48b1a9b5a02526442468 791229 true true true false 19 2760898 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:06 14 Topic 1 0 791229 785210 19   Bocchetta multifunzione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   La bocchetta multifunzione è una bocchetta multiuso per la pulizia efficace di tappeti e pavimenti duri. Lo spazio vuoto nella parte anteriore della bocchetta lascia passare le briciole più grandi, mentre le spazzole laterali puliscono a fondo lungo i mobili e le pareti.   Per collegare la bocchetta, allineate il foro all'estremità del tubo con la bocchetta e spingete il tubo nella bocchetta.   Per la pulizia di pavimenti duri, spingete all'indietro con il piede l'interruttore a leva posto in cima alla bocchetta. Le setole per la pulizia di pavimenti duri fuoriusciranno dall'alloggiamento della bocchetta.  Suggerimento: Selezionate l'impostazione di potenza aspirante appropriata.   Per la pulizia di tappeti, spingete in avanti con il piede l'interruttore a leva posto in cima alla bocchetta. Le setole rientreranno nell'alloggiamento della bocchetta.  Suggerimento: Selezionate l'impostazione di potenza aspirante appropriata.   Per scollegare la bocchetta dal tubo, spingete la bocchetta con una mano ed estraete il tubo dalla bocchetta con l'altra mano.     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:07 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 8c9e6f91170745e99bff77c51f9f1db5 791230 true true true false 19 2760899 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:07 14 Topic 1 0 791230 785212 19   Bocchetta per mobili (solo per XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Questa bocchetta è particolarmente adatta per la pulizia di mobili.   Collegate l'ugello per mobili al tubo metallico.   Pulite i mobili.     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:07 2-in-1 Crevice tool 2734 964feb8a38074493884e026f2ab539eb 791231 true true true false 19 2760900 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:07 14 Topic 1 0 791231 785213 19   Accessorio a lancia 2 in 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Potete utilizzare la bocchetta a lancia per pulire i bordi difficili da raggiungere e gli spazi stretti.   Per collegare la bocchetta a lancia, inserite il tubo nella bocchetta a lancia. Potete girare la testina per utilizzarla come spazzola.   Utilizzatela per pulire gli spazi stretti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:08 Using the appliance intro_Breeze 2734 425a42eb22ce4cd89bba6fa6624f0adc 791232 true true true false 19 2760901 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:08 14 Topic 1 0 791232 785204 19             Estraete il cavo di alimentazione dall'apparecchio.   Inserite la spina nella presa di corrente.   Per accendere l'apparecchio, premete con il piede il pulsante on/off sulla parte superiore dell'apparecchio. Suggerimento: Controllate regolarmente il contenitore della polvere per vedere se è pieno. Per garantire prestazioni ottimali, pulite regolarmente i filtri.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:08 Adjusting the suction power Breeze 2734 0424136a01e1412e93874350a551bde8 791233 true true true false 19 2760902 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:08 14 Topic 1 0 791233 785217 19   Regolazione della potenza aspirante   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Potete regolare la potenza aspirante durante l'aspirazione con l'apposito cursore di controllo sull'impugnatura.   Cursore di controllo dell'aspirazione verso l'alto per una bassa potenza aspirante per pulire tende, tappeti e mobili. Cursore di controllo dell'aspirazione verso il basso per la massima potenza aspirante per pulire pavimenti duri.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:09 Pausing while vacuuming Breeze 2734 a4857d67603249d9808890930017b984 791234 true true true false 19 2760903 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:09 14 Topic 1 0 791234 785239 19   Pausa durante l'aspirazione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Se desiderate fare una pausa, inserite la scanalatura della bocchetta multiuso nell'alloggiamento di blocco per riporre il tubo telescopico nella giusta posizione.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:09 Maintenance StiWa heading 1010 5ad3b092010f4738bc66403500f2dedd 791235 true true true false 19 2760904 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:09 14 Topic 1 0 791235 280783 19   Manutenzione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 5eeaa42c70a64699a88f9e9cfa9c2ea5 791236 true true true false 19 2760905 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:09 14 Topic 1 0 791236 280949 19           Avvertenza: La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di pulire o effettuare interventi di manutenzione sull'apparecchio. Attenzione: Non lavate i componenti dell'aspirapolvere in lavastoviglie.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:10 Emptying the dust bucket 2734 a8eb09dbe61e461d85c5e41a0064d70a 791237 true true true false 19 2760906 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:10 14 Topic 1 0 791237 785240 19             Nota: Per prestazioni ottimali, svuotate il contenitore della polvere dopo l'uso. Svuotate sempre il contenitore della polvere quando la polvere raggiunge il livello massimo indicato. Spegnete l'apparecchio e scollegatelo dalla presa di corrente.   Premete il pulsante di rilascio del contenitore della polvere per sbloccarlo. Estraete il contenitore della polvere dall'apparecchio.   Aprite il coperchio del contenitore della polvere.   Afferrate i due supporti con le mani ed estraete il girante vortex dal contenitore della polvere.   Svuotate il recipiente della polvere nel bidone della spazzatura.   Installate correttamente il girante vortex assicurandovi che aderisca saldamente al bordo del contenitore della polvere, come mostrato nell'illustrazione.  Nota: Se desiderate solo pulire il contenitore della polvere, estraete il girante vortex dal contenitore della polvere per evitare che il filtro si bagni. Attenzione: Potete pulire anche la parte interna ed esterna del contenitore della polvere con un panno umido. Prima di reinserire il contenitore della polvere nell'apparecchio, assicuratevi che sia asciutto.   Chiudete il coperchio del contenitore della polvere.   Riposizionate il contenitore della polvere nell'apparecchio.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:10 Cleaning the dust bucket 2734 47ac6f8f38d74395b8980ce53f532e2d 791238 true true true false 19 2760907 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:10 14 Topic 1 0 791238 785241 19   Pulizia del recipiente della polvere   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Per garantire prestazioni ottimali, pulite il contenitore della polvere ogni xx settimane. Spegnete l'apparecchio e scollegatelo dalla presa di corrente.   Aprite il coperchio del contenitore della polvere.   Afferrate le maniglie dell'alloggiamento del filtro e ruotatele in senso antiorario per rilasciarle.   Nota: Non pulite la spugna con una spazzola. Risciacquandola sotto l'acqua corrente si ripristina la sua potenza filtrante, ma non il suo colore originale. Separate l'inserto in spugna dal gruppo filtro. Lavate la spugna e lasciatela asciugare per 24 ore. Una volta che la spugna è asciutta, reinseritela nell'alloggiamento del filtro.   Estraete il girante vortex dal contenitore della polvere.   Ruotate in senso antiorario per rilasciare il coperchio del girante vortex.   Svuotate il recipiente della polvere nel bidone della spazzatura.   Lavate il contenitore della polvere e il girante vortex.   Utilizzate un panno morbido per asciugare accuratamente tutte le parti.   Ruotate in senso orario per riposizionare il coperchio sul girante vortex.   Installate correttamente il girante vortex assicurandovi che aderisca saldamente al bordo del contenitore della polvere, come mostrato nell'illustrazione.    Allineate i perni di bloccaggio sull'alloggiamento del filtro con le fessure sull'alloggiamento del girante vortex. Assicuratevi che il bordo dell'alloggiamento del filtro "attivi" il meccanismo che rileva l'assenza del filtro. Ruotate l'alloggiamento del filtro in senso orario per bloccarlo in posizione.   Chiudete il coperchio e riposizionate il contenitore della polvere nell'apparecchio. Nota: non utilizzate l'apparecchio senza filtro.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:11 Replacing the filter 2734 d763c3e00e0d4ca28d3e459fd9254159 791239 true true true false 19 2760908 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:11 14 Topic 1 0 791239 785271 19   Sostituzione del filtro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Il nostro sistema antiallergico cattura il 99,9% delle polveri sottili, tra cui polline, peli di animali e acari della polvere, per chi soffre di allergie e per chiunque richieda un livello di igiene più elevato. Nota: Potete smaltire il vecchio filtro con i normali rifiuti domestici. Spegnete l'apparecchio e scollegatelo dalla presa di corrente.   Per aprire il coperchio del filtro, premete il relativo pulsante di rilascio.   Estraete il filtro usato e smaltitelo correttamente. Rimuovete il materiale di imballaggio del nuovo filtro (XV1210).   Inserite le due clip del filtro nel bordo superiore del vano filtro e spingete l'estremità inferiore del filtro nel vano.   Chiudete il vano del filtro.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:11 Storage Breeze 2734 1b0c58d8391348d39b46be32e6614f21 791240 true true true false 19 2760909 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:11 14 Topic 1 0 791240 785277 19            Spegnete l' apparecchio e rimuovete la spina dalla presa di corrente. Premete il pulsante di riavvolgimento per avvolgere il  cavo di alimentazione. Dopo l'uso, riponete la bocchetta a lancia nel  porta accessori. Inserite la scanalatura della bocchetta TriActive nell'apposita  fessura.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:12 Troubleshooting bagless Breeze 2734 e7c6b7f80fe446ed9430204388025cb3 791241 true true true false 19 2760910 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:12 14 Topic 1 0 791241 785278 19              Problema  Possibile causa  Soluzione   L'aspirapolvere non si avvia quando premo il pulsante on/off.  Il contenitore della polvere non è bloccato correttamente nell'apparecchio.  Assicuratevi che il filtro sia installato correttamente.   La potenza aspirante è insufficiente.  Il contenitore della polvere è pieno.  Svuotatelo.     I filtri sono sporchi.  Pulite e sostituite i filtri.     La potenza aspirante potrebbe essere impostata su un livello basso.  Aumentate la potenza aspirante con il regolatore sull'apparecchio o sull'impugnatura.     La bocchetta, il tubo o il tubo flessibile sono bloccati.  Per rimuovere l'ostruzione, scollegate l'accessorio bloccato e rimontatelo (ove possibile) al contrario. Accendete l'aspirapolvere e fate passare un getto d'aria nella direzione opposta attraverso l'accessorio ostruito.   Quando si utilizza l'aspirapolvere, a volte, è possibile avvertire delle scosse elettriche.  L'aspirapolvere genera elettricità statica. Più bassa è l'umidità dell'aria, maggiore è l'accumulo di elettricità statica dell'apparecchio.  Scaricate a terra l'apparecchio appoggiando spesso il tubo su altri oggetti di metallo presenti nella stanza (ad esempio, sulle gambe di un tavolo o di una sedia oppure contro un radiatore, eccetera). Potete anche aumentare il livello dell'umidità dell'aria nella stanza.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:34 E_Maximum noise level 2734 fd51df3145aa40b8a89ad5e8dd0fb203 791243 true true true false 22 2760912 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:34 14 Topic 1 0 791243 785203 22           Maksimālais trokšņa līmenis: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:34 General description 2734 ec9b1450eb5e41348a962f4b968296fc 791244 true true true false 22 2760913 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:34 14 Topic 1 0 791244 785205 22   Vispārīgs apraksts   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Izliekuma montāža   H  Šaurās vietās ievietojams “divi vienā” uzgalis    B  Šļūtenes montāža   I  Barošanas vads    C  Divdaļīga teleskopiska metāla caurule   J  Ieplūdes filtra montāža    D  Daudzfunkcionāla sprausla   K  Porolona filtrs    E  Ātrās uzsākšanas rokasgrāmata   L  Vorteksa cilindrs    F  Brošūra ar svarīgu informāciju   M  Vorteksa cilindra vāks    G  Mēbeļu tīrīšanas sprausla (pieejama tikai modeļiem XB1042 un XB1142)   N  Putekļu tvertne    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:35 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 56836668d2f34fd391c0f36cf195d2a6 791245 true true true false 22 2760914 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:35 14 Topic 1 0 791245 785207 22   Šļūtenes pievienošana un noņemšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lai pievienotu šļūteni, ievietojiet to šļūtenes savienojuma atverē, līdz tā nofiksējas paredzētajā vietā.   Lai šļūteni atvienotu, nospiediet ērtās atbrīvošanas pogas, kas atrodas šļūtenes savienotāja abās pusēs (1), un izvelciet šļūtenes savienotāju no šļūtenes pievienošanas atveres (2).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:35 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 725b27dbdbc241ce9254decd790de05a 791246 true true true false 22 2760915 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:35 14 Topic 1 0 791246 785208 22   Teleskopiskās caurules pievienošana un regulēšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lai savienotu teleskopisko cauruli ar šļūtenes rokturi, salāgojiet caurumu roktura galā ar metāla cauruli un iespiediet cauruli vietā.   Lai noregulētu teleskopisko metāla cauruli līdz jums atbilstošākajam garumam sūkšanas laikā, nospiediet garuma regulēšanas pogu un stumiet vai velciet vienu no caurules daļām augšup vai lejup.   Lai atvienotu cauruli no roktura, izvelciet rokturi no caurules.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 8dca7a4d61744beda5523b043374d7d7 791247 true true true false 22 2760916 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:36 14 Topic 1 0 791247 785209 22   Uzgaļu pievienošana un noņemšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Pievienojiet uzgaļus caurulei vai tieši šļūtenes rokturim.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:36 Multi-function nozzle 2734 412cbb35a41b4fafb3ddec5b75ef5bca 791248 true true true false 22 2760917 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:36 14 Topic 1 0 791248 785210 22   Daudzfunkcionālais uzgalis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Daudzfunkcionālais uzgalis ir vairākiem nolūkiem paredzēts uzgalis iedarbīgai paklāju un cieto grīdu tīrīšanai. Gaisa sprauga uzgaļa priekšpusē ļauj iesūkt lielas drupatas, un birstes sānos cieši notīra gar mēbelēm un sienām.   Lai savienotu uzgali, salāgojiet caurumu caurules galā ar uzgali un iespiediet cauruli uzgalī.   Lai tīrītu cietas grīdas, ar kāju nospiediet atpakaļ slēdzi uzgaļa virspusē. No uzgaļa korpusa tiek izvirzīta ārā sukas josla cieto grīdu tīrīšanai.  Padoms. Izvēlieties atbilstošu sūkšanas jaudas iestatījumu.   Lai tīrītu paklājus, ar kāju nospiediet uz priekšu slēdzi uzgaļa virspusē. Sukas josla pazūd uzgaļa korpusā.  Padoms. Izvēlieties atbilstošu sūkšanas jaudas iestatījumu.   Lai atvienotu sprauslu no caurules, spiediet uzgali ar vienu roku un izvelciet cauruli no uzgaļa ar otru roku.     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:37 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 259b5dd8f6674f23bb89c9887a50a3b7 791249 true true true false 22 2760918 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:37 14 Topic 1 0 791249 785212 22   Mēbeļu tīrīšanas uzgalis (pieejams tikai modeļiem XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Šis uzgalis ir īpaši piemērots mēbeļu tīrīšanai.   Savienojiet mēbeļu tīrīšanas uzgali ar metāla cauruli.   Tīriet savas mēbeles.     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:37 2-in-1 Crevice tool 2734 ab19f0468eba483387a9fa1691676583 791250 true true true false 22 2760919 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:37 14 Topic 1 0 791250 785213 22   Šaurās vietās ievietojams “divi vienā” uzgalis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Varat izmantot šauro uzgali, lai tīrītu neērtos leņķos un grūti sasniedzamas šauras vietās.   Lai pievienotu šauro uzgali, ievietojiet cauruli šaurajā uzgalī. Varat apgriezt galviņu otrādi, lai to izmantotu kā otu.   Izmantojiet to, lai notīrītu šauras vietas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:38 Using the appliance intro_Breeze 2734 d96d06695cb54c20ad9235364c0e4f0b 791251 true true true false 22 2760920 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:38 14 Topic 1 0 791251 785204 22             Izvelciet strāvas vadu no ierīces.   Iespraudiet kontaktdakšu kontaktligzdā.   Nospiediet ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzi ierīces virspusē ar pēdu, lai ieslēgtu ierīci. Padoms. Regulāri pārbaudiet putekļu tvertni, lai noteiktu, vai tā ir pilna. Regulāri tīriet filtrus, lai nodrošinātu optimālu darbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:38 Adjusting the suction power Breeze 2734 0e15847fb5db4ae08bb3ffb546d28f21 791252 true true true false 22 2760921 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:38 14 Topic 1 0 791252 785217 22   Sūkšanas jaudas regulēšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Putekļu sūkšanas laikā sūkšanas jaudu iespējams noregulēt ar sūkšanas jaudas vadības bīdslēdzi uz roktura.   Sūkšanas vadības bīdslēdzis virzienā uz augšu nodrošina zemu sūkšanas jaudu aizkaru, paklāju un mēbeļu tīrīšanai. Sūkšanas vadības bīdslēdzis virzienā uz leju nodrošina maksimālu sūkšanas jaudu cieto grīdu tīrīšanai.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:39 Pausing while vacuuming Breeze 2734 55cd843b43d14a02b5a844ff60373c90 791253 true true true false 22 2760922 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:39 14 Topic 1 0 791253 785239 22   Pauze putekļsūcēja lietošanas laikā   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ja vēlaties uz brīdi pārtraukt darbu, ievietojiet izvirzījumu uz daudzfunkcionālā uzgaļa novietošanas vietā, lai novietotu teleskopisko cauruli ērtā pozīcijā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:39 Maintenance StiWa heading 1010 570721a4b22340839159aea811e92843 791254 true true true false 22 2760923 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:39 14 Topic 1 0 791254 280783 22   Apkope   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:40 Maintenance Stiwa FC intro 1010 43587478d3034e829b218fe7c8cdbd29 791255 true true true false 22 2760924 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:40 14 Topic 1 0 791255 280949 22           Brīdinājums. Pirms ierīces tīrīšanas vai apkopes kontaktdakša ir jāizņem no rozetes. Uzmanību! Nemazgājiet putekļsūcēja daļas trauku mazgājamā mašīnā.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:40 Emptying the dust bucket 2734 412fd910768c4f1cab2377c6e661e641 791256 true true true false 22 2760925 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:40 14 Topic 1 0 791256 785240 22             Piezīme. Lai nodrošinātu optimālu darbību, pēc lietošanas iztukšojiet putekļu tvertni. Vienmēr iztukšojiet putekļu tvertni, kad putekļi sasniedz maksimālo rādījumu. Izslēdziet ierīci un atvienojiet to no elektrotīkla.   Nospiediet putekļu tvertnes atbrīvošanas pogu, lai atbloķētu putekļu tvertni. Izņemiet putekļu tvertni no ierīces.   Atveriet putekļu tvertnes vāku.   Satveriet abus turētājus ar rokām un izvelciet vorteksa cilindru tieši uz augšu no putekļu tvertnes.   Iztukšojiet putekļu tvertni atkritumu spainī.   Pareizi ievietojiet atpakaļ vorteksa cilindru, pārliecinoties, ka tas cieši pieguļ putekļu tvertnes malai, kā parādīts attēlā.  Piezīme. Izvelciet vorteksa cilindru no putekļu tvertnes, lai filtrs nesamirktu, ja vēlaties tīrīt tikai putekļu tvertni. Uzmanību! Varat arī notīrīt putekļu tvertnes iekšpusi un ārpusi ar mitru drānu. Pirms putekļu tvertnes ievietošanas atpakaļ ierīcē pārliecinieties, vai putekļu tvertne ir sausa.   Aizveriet putekļu tvertnes vāku.   Ielieciet putekļu tvertni atpakaļ ierīcē.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:40 Cleaning the dust bucket 2734 83f118fccace4517b8210c8fa8e47482 791257 true true true false 22 2760926 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:40 14 Topic 1 0 791257 785241 22   Putekļu tvertnes tīrīšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Lai garantētu optimālu darbību, tīriet putekļu tvertni ik pēc xx nedēļām. Izslēdziet ierīci un atvienojiet to no elektrotīkla.   Atveriet putekļu tvertnes vāku.   Turiet filtra korpusa rokturus un grieziet pretēji pulksteņrādītāju virzienam, lai to atbrīvotu.   Piezīme. Netīriet sūkli ar suku. Noskalošana tekošā ūdenī neatjauno tā sākotnējo krāsu, bet atjauno tā filtrēšanas jaudu. Atdaliet ieplūdes sūkli no filtra montāžas. Nomazgājiet sūkli un ļaujiet nožūt 24 stundas. Kad sūklis ir sauss, ievietojiet to atpakaļ filtra korpusā.   Izvelciet vorteksa cilindru no putekļu tvertnes.   Pagrieziet pretēji pulksteņrādītāju virzienam, lai atbrīvotu vāku no vorteksa cilindra.   Iztukšojiet putekļu tvertni atkritumu spainī.   Nomazgājiet putekļu tvertni un vorteksa cilindru.   Izmantojiet mīkstu drānu, lai rūpīgi nosusinātu visas daļas.   Pagrieziet pulksteņrādītāju virzienā, lai vorteksa cilindram uzstādītu vāku atpakaļ.   Pareizi ievietojiet atpakaļ vorteksa cilindru, pārliecinoties, ka tas cieši pieguļ putekļu tvertnes malai, kā parādīts attēlā.    Salāgojiet filtra korpusa bloķēšanas tapas ar vorteksa cilindra korpusa spraugām. Pārliecinieties, vai filtra korpusa mala “aktivizē” trūkstoša filtra noteikšanas mehānismu. Pagrieziet filtra korpusu pulksteņrādītāju virzienā, lai to nofiksētu vietā.   Aizveriet vāku un ielieciet putekļu tvertni atpakaļ ierīcē. Piezīme. Nelietojiet ierīci bez filtra.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:41 Replacing the filter 2734 9630941afdff436eab376d83cfe55281 791258 true true true false 22 2760927 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:41 14 Topic 1 0 791258 785271 22   Filtra maiņa   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Mūsu alerģiju sistēma uztver 99,9% smalko putekļu, tostarp ziedputekšņus, mājdzīvnieku apmatojumu un putekļu ērcītes, tādēļ tā ir paredzēta alerģijas slimniekiem un ikvienam, kas pieprasa augstāku higiēnas līmeni. Piezīme. Veco filtru varat utilizēt kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem. Izslēdziet ierīci un atvienojiet to no elektrotīkla.   Piespiediet vāka atbrīvošanas taustiņu, lai atvērtu filtra vāku.   Izņemiet izlietoto filtru un pareizi atbrīvojieties no tā. Noņemiet jaunā filtra (XV1210) iepakojuma materiālus.   Ievietojiet divus filtra izciļņus filtra nodalījuma augšējā malā un iespiediet filtra apakšējo galu nodalījumā.   Aizveriet filtra nodalījumu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:42 Storage Breeze 2734 19e399813ab74baa8b1f1fdedfca5191 791259 true true true false 22 2760928 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:42 14 Topic 1 0 791259 785277 22            Izslēdziet  ierīci un izvelciet elektrības vada kontaktdakšu no sienas kontaktligzdas. Nospiediet vada saritināšanas pogu, lai saritinātu  elektrības vadu. Pēc lietošanas uzglabājiet šauro uzgali  piederumu turētājā. Ievietojiet TriActive uzgaļa izcilni uzglabāšanas  spraugā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:42 Troubleshooting bagless Breeze 2734 894419241f074d6ba50962b5e35eb9b9 791260 true true true false 22 2760929 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:56:42 14 Topic 1 0 791260 785278 22              Problēma  Iespējamais cēlonis  Risinājums   Putekļsūcējs neuzsāk tīrīšanu pēc ieslēgšanas/izslēgšanas pogas nospiešanas.  Putekļu tvertne nav pareizi fiksēta ierīcē.  Pārliecinieties, ka filtrs ir pareizi ievietots.   Sūkšanas jauda nav pietiekama.  Putekļu nodalījums ir pilns.  Iztukšojiet putekļu nodalījumu.     Filtri ir netīri.  Iztīriet vai nomainiet filtrus.     Sūkšanas jaudai ir zems iestatījums.  Palieliniet sūkšanas jaudu, izmantojot regulatoru uz ierīces vai roktura.     Uzgalis, caurule vai šļūtene ir aizsprostota.  Lai likvidētu aizsprostojumu, atvienojiet bloķēto detaļu un pievienojiet to (ja iespējams) otrādi. Ieslēdziet putekļsūcēju, lai gaiss plūstu pa nosprostoto detaļu pretējā virzienā.   Lietojot putekļsūcēju, es dažreiz jūtu elektriskās strāvas triecienus.  Putekļsūcējs uzkrāj statisko elektrību. Jo zemāks gaisa mitruma līmenis, jo vairāk statiskās elektrības ierīce uzkrāj.  Izlādējiet ierīci, laiku pa laikam pieskaroties ar cauruli pie citiem telpā esošiem metāla priekšmetiem (piemēram, galda vai krēsla kājām, radiatora u. c. priekšmetiem). Varat arī paaugstināt telpas mitruma līmeni.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:04 E_Maximum noise level 2734 4b3e59e35a9c4dce80fa4777aac19782 791262 true true true false 23 2760931 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:04 14 Topic 1 0 791262 785203 23           Maksimalus triukšmo lygis: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:05 General description 2734 2142ceea35984c5ab5173ac32d40bd0c 791263 true true true false 23 2760932 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:05 14 Topic 1 0 791263 785205 23   Bendrasis aprašymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Lenktas vamzdis   H  Siauras antgalis „du viename“    B  Žarna   I  Maitinimo laidas    C  2 dalių teleskopinis metalinis vamzdis   J  Įleidimo filtro mazgas    D  Universalusis antgalis   K  Poroloninis filtras    E  Trumpas vartotojo vadovas   L  Cikloninio sūkurio ieškiklis    F  Svarbios informacijos lapelis   M  Cikloninio sūkurio ieškiklio dangtelis    G  Baldų antgalis (tik modeliuose XB1042 ir XB1142)   N  Dulkių talpykla    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:05 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 ee64bb69161e425c85437298c0c87ece 791264 true true true false 23 2760933 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:05 14 Topic 1 0 791264 785207 23   Žarnos prijungimas ir atjungimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Norėdami prijungti žarną, ją stumkite į žarnos jungties angą, kol užsifiksuos.   Norėdami žarną atjungti, paspauskite lengvo atlaisvinimo mygtukus abiejose žarnos jungties pusėse (1) ir ištraukite žarnos jungtį iš žarnos jungties angos (2).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:06 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 cdba9b4049a64fa98db3e72f75c67e03 791265 true true true false 23 2760934 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:06 14 Topic 1 0 791265 785208 23   Teleskopinio vamzdžio prijungimas ir reguliavimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Norėdami teleskopinį vamzdį prijungti prie žarnos rankenos, rankenos gale esančią angą sulygiuokite su metaliniu vamzdžiu ir vamzdį iki galo įstumkite.   Norėdami nustatyti tokį teleskopinio metalinio vamzdžio ilgį, koks jums patogiausias siurbiant, paspauskite ilgio reguliavimo mygtuką, tada kurią nors vamzdžio dalį pastumkite arba patraukite aukštyn arba žemyn.   Norėdami vamzdį atjungti nuo rankenos, ištraukite rankeną iš vamzdžio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:06 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 6fceb389eba84094a0f1460922e91bd8 791266 true true true false 23 2760935 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:06 14 Topic 1 0 791266 785209 23   Antgalių prijungimas ir atjungimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Antgalius galite prijungti prie vamzdžio arba tiesiogiai prie žarnos rankenos.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:06 Multi-function nozzle 2734 fc199c887a32436a8450285c8ab861c1 791267 true true true false 23 2760936 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:06 14 Topic 1 0 791267 785210 23   Universalusis antgalis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Universalusis antgalis yra kelių paskirčių antgalis, su kuriuo galima veiksmingai valyti kilimus ir kietas grindis. Antgalio priekyje yra oro tarpas, pro kurį galima susiurbti didelius trupinius, o šonuose įtaisyti šepetėliai leidžia kruopščiai nuvalyti vietas šalia baldų ir sienų.   Norėdami antgalį prijungti, vamzdžio gale esančią angą sulygiuokite su antgaliu ir vamzdį iki galo įstumkite į antgalį.   Norėdami valyti kietas grindis, antgalio viršuje esantį svirtinį jungiklį koja paspauskite atgal. Iš antgalio korpuso išlįs šepetėlio juostelė, skirta kietoms grindims valyti.  Patarimas. Pasirinkite tinkamą siurbiamosios galios nuostatą.   Norėdami valyti kilimus, antgalio viršuje esantį svirtinį jungiklį koja paspauskite pirmyn. Šepetėlio juostelė sulįs į antgalio korpusą.  Patarimas. Pasirinkite tinkamą siurbiamosios galios nuostatą.   Norėdami antgalį atjungti nuo vamzdžio, viena ranka stumkite antgalį, o kita ranka vamzdį traukite iš antgalio.     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:07 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 f77b14484fe141f8b9812acb1e9799ed 791268 true true true false 23 2760937 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:07 14 Topic 1 0 791268 785212 23   Baldų antgalis (tik modeliuose XB1042 / XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Šis antgalis labai tinka baldams valyti.   Baldų antgalį prijunkite prie metalinio vamzdžio.   Nuvalykite baldus.     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:07 2-in-1 Crevice tool 2734 71d98abfcde94a109ea5f2c1d536a3ad 791269 true true true false 23 2760938 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:07 14 Topic 1 0 791269 785213 23   Siauras antgalis „du viename“   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Siaurą antgalį galite naudoti valydami šalia nepatogių kampų ir sunkiai pasiekiamose siaurose vietose.   Norėdami siaurą antgalį prijungti, į jį įkiškite vamzdį. Galite apversti antgalio galvutę, kad antgalį naudotumėte kaip šepetį.   Jį naudokite siauroms vietoms valyti.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:08 Using the appliance intro_Breeze 2734 254c569b002f4ed09f87367f06fd9dce 791270 true true true false 23 2760939 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:08 14 Topic 1 0 791270 785204 23             Iš prietaiso ištraukite maitinimo laidą.   Įkiškite kištuką į sieninį elektros lizdą.   Norėdami prietaisą įjungti, koja paspauskite prietaiso viršuje esantį įjungimo / išjungimo mygtuką. Patarimas: Reguliariai tikrinkite, ar neprisipildė dulkių talpykla. Reguliariai valykite filtrus, kad užtikrintumėte optimalų našumą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:08 Adjusting the suction power Breeze 2734 5c6de4b571cf46e3a1f124962901d17c 791271 true true true false 23 2760940 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:08 14 Topic 1 0 791271 785217 23   Siurbiamosios galios reguliavimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Siurbimo metu siurbiamąją galią galite reguliuoti ant rankenos įtaisytu siurbiamosios galios valdymo šliaužikliu.   Norėdami valyti užuolaidas, kilimėlius ir baldus, siurbiamosios galios valdiklį pastumkite aukštyn, link mažos siurbiamosios galios padėties. Norėdami valyti kietas grindis, siurbiamosios galios valdiklį pastumkite žemyn, link maksimalios siurbiamosios galios padėties.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:08 Pausing while vacuuming Breeze 2734 4f2868f3b6db49adbed3deb91f1e08c3 791272 true true true false 23 2760941 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:08 14 Topic 1 0 791272 785239 23   Siurbimo pristabdymas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Jei siurbimą norite trumpam pristabdyti, universaliojo antgalio briauną įstatykite į laikymo įpjovą, kad teleskopinis vamzdis būtų patogioje padėtyje.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:09 Maintenance StiWa heading 1010 f2cad3bed91f46438386c02d7bcc0522 791273 true true true false 23 2760942 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:09 14 Topic 1 0 791273 280783 23   Priežiūra   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 5b76977f37fe4c3aa1ebf97714059aa9 791274 true true true false 23 2760943 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:09 14 Topic 1 0 791274 280949 23           Įspėjimas. Prieš valant prietaisą arba atliekant jo priežiūrą, kištuką būtina ištraukti iš maitinimo tinklo lizdo. Atsargiai! Jokių prietaiso dalių neplaukite indaplovėje.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:10 Emptying the dust bucket 2734 a206a2c53fe74dd881988e01582e0497 791275 true true true false 23 2760944 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:10 14 Topic 1 0 791275 785240 23             Pastaba. Kiekvieną kartą baigę naudotis ištuštinkite dulkių talpyklą, kad užtikrintumėte optimalų našumą. Dulkių talpyklą visada ištuštinkite, kai dulkės pasiekia maksimalaus kiekio žymą. Išjunkite prietaisą ir ištraukite maitinimo laidą iš elektros tinklo.   Paspauskite dulkių talpyklos atlaisvinimo mygtuką, kad dulkių talpyklą atrakintumėte. Dulkių talpyklą iškelkite iš prietaiso.   Atidarykite dulkių talpyklos dangtį.   Rankomis suimkite du laikiklius ir iš dulkų talpyklos tiesiai į viršų ištraukite cikloninio sūkurio ieškiklį.   Ištuštinkite dulkių talpyklą į šiukšlių dėžę.   Tinkamai sumontuokite cikloninio sūkurio ieškiklį ir įsitikinkite, kad jis tvirtai prigludęs prie dulkių talpyklos krašto, kaip pavaizduota iliustracijoje.  Pastaba. Jei norite valyti tik dulkių talpyklą, iš jos ištraukite cikloninio sūkurio ieškiklį, kad nesušlaptų filtras. Atsargiai! Dulkių talpyklos vidų ir išorę taip pat galite valyti drėgna šluoste. Prieš dulkių talpyklą vėl statydami į prietaisą įsitikinkite, kad ji yra sausa.   Uždarykite dulkių talpyklos dangtį.   Dulkių talpyklą vėl įstatykite į prietaisą.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:10 Cleaning the dust bucket 2734 bc60d0f8b5d14d6c811d2d1114127fb6 791276 true true true false 23 2760945 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:10 14 Topic 1 0 791276 785241 23   Dulkių surinkimo dėžės valymas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dulkių talpyklą valykite kas xx sav. Taip užtikrinsite optimalų našumą. Išjunkite prietaisą ir ištraukite maitinimo laidą iš elektros tinklo.   Atidarykite dulkių talpyklos dangtį.   Laikydami filtro korpuso rankenas pasukite prieš laikrodžio rodyklę, kad atsilaisvintų.   Pastaba. Nenaudokite šepečio kempinei valyti. Skalaujant po tekančiu vandeniu nepavyks grąžinti pradinės spalvos, bet bus atkurta filtravimo galia. Įleidimo kempinę atskirkite nuo filtro mazgo. Kempinę išplaukite ir palikite 24 valandas džiūti. Išdžiūvusią kempinę vėl įdėkite į filtro korpusą.   Iš dulkių talpyklos ištraukite cikloninio sūkurio ieškiklį.   Pasukite prieš laikrodžio rodyklę, kad nuo cikloninio sūkurio ieškiklio atlaisvintumėte dangtelį.   Ištuštinkite dulkių talpyklą į šiukšlių dėžę.   Nuplaukite dulkių talpyklą ir cikloninio sūkurio ieškiklį.   Minkšta šluoste kruopščiai nusausinkite visas dalis.   Pasukite pagal laikrodžio rodyklę, kad dangtelį vėl pritvirtintumėte prie cikloninio sūkurio ieškiklio.   Tinkamai sumontuokite cikloninio sūkurio ieškiklį ir įsitikinkite, kad jis tvirtai prigludęs prie dulkių talpyklos krašto, kaip pavaizduota iliustracijoje.    Ant filtro korpuso įtaisytus fiksavimo kaiščius sulygiuokite su cikloninio sūkurio ieškiklio korpuse esančiomis angomis. Patikrinkite, ar filtro korpuso kraštas „aktyvina“ neįdėto filtro aptikimo mechanizmą. Filtro korpusą pasukite pagal laikrodžio rodyklę, kad jį užsifiksuotumėte reikiamoje vietoje.   Uždarykite dangtelį ir dulkių talpyklą vėl įstatykite į prietaisą. Pastaba. Prietaisu nesinaudokite neįdėję filtro.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:10 Replacing the filter 2734 c9e06d03c86e44b5a492f646581fa55f 791277 true true true false 23 2760946 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:10 14 Topic 1 0 791277 785271 23   Filtro pakeitimas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Mūsų antialerginė sistema sulaiko 99,9 % smulkių dalelių (įskaitant žiedadulkes, naminių augintinių plaukus ir namų dulkių erkes), todėl ji skirta nuo alergijos kenčiantiems žmonėms ir visiems, kurie kelia aukštesnius reikalavimus švarai. Pastaba. Seną filtrą galite išmesti kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis. Išjunkite prietaisą ir ištraukite maitinimo laidą iš elektros tinklo.   Paspauskite dangtelio atlaisvinimo mygtuką, kad atidarytumėte filtro dangtelį.   Ištraukite panaudotą filtrą ir jį tinkamai išmeskite. Nuo naujo filtro (XV1210) nuimkite pakuotės medžiagą.   Du filtro spaustukus įdėkite į viršutinį filtro skyriaus kraštą, tada įstumkite į skyrių apatinį filtro galą.   Uždarykite filtro skyrių.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:11 Storage Breeze 2734 ca33f7a2258447fe8c40af7ef5a57681 791278 true true true false 23 2760947 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:11 14 Topic 1 0 791278 785277 23            Išjunkite  prietaisą ir ištraukite maitinimo laidą iš sieninio elektros lizdo. Paspauskite laido vyniojimo mygtuką, kad suvyniotumėte  maitinimo laidą. Baigę naudotis siauru antgaliu, jį laikykite  priedų laikiklyje. Antgalio „TriActive“ briauną įstatykite į laikymo  įpjovą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:11 Troubleshooting bagless Breeze 2734 96645214f60a445fbbc170b3fc845fb9 791279 true true true false 23 2760948 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:11 14 Topic 1 0 791279 785278 23              Problema  Galima priežastis  Sprendimas   Paspaudus įjungimo / išjungimo mygtuką dulkių siurblys neįsijungia.  Dulkių talpykla netinkamai užfiksuota prietaiso viduje.  Įsitikinkite, kad filtras tinkamai įstatytas.   Nepakankama siurbimo galia.  Dulkių talpykla yra pilna.  Ištuštinkite dulkių talpą.     Filtrai nešvarūs.  Išvalykite arba pakeiskite filtrus.     Nustatytas žemas siurbimo galios nustatymas.  Padidinkite siurbiamąją galią naudodami ant prietaiso ar rankenos esantį reguliatorių.     Užsikimšo antgalis, vamzdis ar žarna.  Norėdami pašalinti kliūtį, atjunkite užblokuotą dalį ir prijunkite ją (kiek įmanoma) priešinga kryptimi. Įjunkite dulkių siurblį, kad oras eitų per užblokuotą elementą priešinga kryptimi.   Kai naudoju dulkių siurblį, kartais pajuntu elektros šoką.  Jūsų dulkių siurblys sukuria statinį elektros krūvį. Kuo mažesnis oro drėgnumas, tuo daugiau statinio elektros krūvio sukuria prietaisas.  Iškraukite prietaisą, dažnai priliesdami vamzdį prie kitų metalinių daiktų patalpoje (pvz., stalo ar kėdės kojų, radiatoriaus ir t. t.). Taip pat galite padidinti oro drėgnumo lygį patalpoje.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:33 E_Maximum noise level 2734 d382856af42c40859229047498d9b53e 791281 true true true false 8 2760950 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:33 14 Topic 1 0 791281 785203 8           Maximaal geluidsniveau: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:33 General description 2734 c9e07e81337544f5b11982b550f43684 791282 true true true false 8 2760951 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:33 14 Topic 1 0 791282 785205 8   Algemene beschrijving   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Bocht   H  2-in-1 spleetmondstuk    B  Slang   I  Netsnoer    C  2-delige metalen telescoopbuis   J  Inlaatfilter    D  Multifunctioneel mondstuk   K  Schuimrubber filter    E  Snelstartgids   L  Vortexzoeker    F  Boekje met belangrijke informatie   M  Klep van de vortexzoeker    G  Meubelmondstuk (alleen beschikbaar voor XB1042 en XB1142)   N  Stofemmer    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:34 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 3be7e2cf8a8947fc91fcfa66c497d244 791283 true true true false 8 2760952 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:34 14 Topic 1 0 791283 785207 8   De slang bevestigen en verwijderen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Bevestig de slang door deze in de slangaansluitopening te duwen, zodat de slang vastklikt.   Om de slang te verwijderen, drukt u op de snelontgrendelknoppen aan beide zijden van de slangaansluiting (1) en trekt u de slangkoppeling uit de aansluitopening voor de slang (2).   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:34 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 5728b5feca0349adb481ccb7e0340ad6 791284 true true true false 8 2760953 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:34 14 Topic 1 0 791284 785208 8   De telescopische buis aansluiten en afstellen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     U sluit de telescopische buis aan op de handgreep van de slang door het gat in het uiteinde van de handgreep uit te lijnen met de metalen buis en vervolgens de buis op zijn plaats te duwen.   U kunt de telescopische metalen buis instellen op de lengte die voor u het prettigst is tijdens het stofzuigen. Druk hiervoor op de knop voor lengte-instelling en duw of trek een van de buisdelen omhoog of omlaag.   Om de buis los te koppelen van de handgreep, trekt u de handgreep uit de buis.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:34 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 35342b89fb8b4cd3aa35404b949b6171 791285 true true true false 8 2760954 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:34 14 Topic 1 0 791285 785209 8   De mondstukken bevestigen en verwijderen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    U kunt de zuigmonden op de buis of rechtstreeks op de handgreep van de slang bevestigen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:35 Multi-function nozzle 2734 3f5f6489dde94b2c93aa25f99d8a01ee 791286 true true true false 8 2760955 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:35 14 Topic 1 0 791286 785210 8   Multifunctioneel mondstuk   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Het multifunctionele mondstuk is een mondstuk waarmee u op verschillende manieren tapijten en gladde vloeren effectief kunt reinigen. De luchtspleet aan de voorkant van het mondstuk laat grote kruimels binnen en de borstels aan de zijkanten zorgen ervoor dat u nauwkeurig langs meubels en muren kunt zuigen.   U sluit het mondstuk aan door het gat aan het uiteinde van de buis uit te lijnen met het mondstuk en de buis in het mondstuk te duwen.   Om gladde vloeren schoon te maken, drukt u met uw voet het kantelpedaal op de zuigmond naar achteren. De borstelstrip voor het zuigen van gladde vloeren wordt uitgeklapt.  Tip: Kies de juiste zuigkrachtinstelling.   Om tapijt schoon te maken, drukt u met uw voet het kantelpedaal op de zuigmond naar voren. De borstelstrip wordt ingeklapt.  Tip: Kies de juiste zuigkrachtinstelling.   U koppelt het mondstuk los van de buis door met één hand op het mondstuk te duwen en met de andere hand de buis uit het mondstuk te trekken.     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:35 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 0b5b8657c12a40da95992e4cac326598 791287 true true true false 8 2760956 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:35 14 Topic 1 0 791287 785212 8   Meubelmondstuk (alleen voor XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dit mondstuk is met name geschikt voor het reinigen van meubels.   Sluit het meubelmondstuk aan op de metalen buis.   Reinig uw meubels.     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:36 2-in-1 Crevice tool 2734 073c201133ed4df9bddfe7fe186b944f 791288 true true true false 8 2760957 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:36 14 Topic 1 0 791288 785213 8   2-in-1 spleetmondstuk   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   U kunt het spleetmondstuk gebruiken om rond lastige randen en in moeilijk bereikbare smalle ruimtes schoon te maken.   Sluit het spleetmondstuk aan door de buis in het spleetmondstuk te duwen. U kunt de kop omdraaien om deze als borstel te gebruiken.   Gebruik de omgedraaide kop om nauwe ruimtes schoon te maken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:36 Using the appliance intro_Breeze 2734 e436e5e4beb14904b8c8d05162913708 791289 true true true false 8 2760958 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:36 14 Topic 1 0 791289 785204 8             Trek het netsnoer uit het apparaat.   Steek de stekker in het stopcontact.   Druk met uw voet op de aan/uitknop boven op het apparaat om het in te schakelen. Tip: Controleer regelmatig of de stofemmer vol is. Reinig de filters regelmatig, zodat het apparaat optimaal blijft presteren.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:36 Adjusting the suction power Breeze 2734 bba85cd55cfe4272a58ca53363801dc9 791290 true true true false 8 2760959 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:36 14 Topic 1 0 791290 785217 8   De zuigkracht instellen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   U kunt de zuigkracht tijdens het stofzuigen aanpassen met de schuifknop voor de zuigkrachtregeling op de handgreep.   Schuif de schuifknop voor de zuigkrachtregeling omhoog voor een lage zuigkracht, om gordijnen, vloerkleden en meubels te reinigen. Schuif de schuifknop voor de zuigkrachtregeling omlaag voor maximale zuigkracht, om gladde vloeren te reinigen.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:37 Pausing while vacuuming Breeze 2734 f217dcf835a54818bb163a9193741274 791291 true true true false 8 2760960 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:37 14 Topic 1 0 791291 785239 8   Pauzeren tijdens het stofzuigen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Als u even wilt pauzeren, parkeert u de telescopische buis in een handige stand door de rand op de multifunctionele zuigmond in de parkeersleuf te schuiven.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:37 Maintenance StiWa heading 1010 1f4b63fccdcf4fd39f49d2a900756f21 791292 true true true false 8 2760961 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:37 14 Topic 1 0 791292 280783 8   Onderhoud   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:37 Maintenance Stiwa FC intro 1010 45685f8fc9d54972af7aa808dfe3f0bc 791293 true true true false 8 2760962 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:37 14 Topic 1 0 791293 280949 8           Waarschuwing: Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt of onderhoudt. Let op: Maak geen enkel onderdeel van het apparaat schoon in de vaatwasmachine.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:38 Emptying the dust bucket 2734 778e170e9c3e4abaae2c68ee2470aac2 791294 true true true false 8 2760963 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:38 14 Topic 1 0 791294 785240 8             Opmerking: Leeg de stofemmer na elk gebruik, voor optimale prestaties. Leeg de stofemmer altijd wanneer het stof de maximum-aanduiding heeft bereikt. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.   Druk op de ontgrendelingsknop van de stofemmer om de stofemmer te ontgrendelen. Til de stofemmer uit het apparaat.   Open het deksel van de stofemmer.   Pak de twee houders vast en trek de vortexzoeker recht omhoog uit de stofemmer.   Leeg vervolgens de stofemmer in een afvalbak.   Installeer de vortexzoeker op de juiste manier: zorg ervoor dat deze stevig tegen de rand van de stofemmer aandrukt, zoals weergegeven in de afbeelding.  Opmerking: Als u de stofemmer alleen wilt schoonmaken, trek dan de vortexzoeker uit de stofemmer om te voorkomen dat het filter nat wordt. Let op: U kunt de binnen- en buitenkant van de stofemmer ook schoonmaken met een vochtige doek. Zorg er wel voor dat de stofemmer droog is voordat u deze terugplaatst in het apparaat.   Sluit het deksel van de stofemmer.   Plaats de stofemmer terug in het apparaat.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:38 Cleaning the dust bucket 2734 996787f38819437a952fdbdbe15deaf6 791295 true true true false 8 2760964 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:38 14 Topic 1 0 791295 785241 8   De stofemmer reinigen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Reinig de stofemmer elke xx weken. Zo weet u zeker dat deze optimaal presteert. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.   Open het deksel van de stofemmer.   Houd de handgrepen van de filterhouder vast en draai linksom om de houder te ontgrendelen.   Opmerking: Maak de spons niet schoon met een borstel. Als u het filter met stromend water afspoelt, wordt niet de oorspronkelijke kleur hersteld, maar wel het filtratievermogen. Verwijder de inlaatspons van het filter. Was de spons en laat deze 24 uur drogen. Plaatst de spons terug in de filterhouder wanneer de spons droog is.   Trek de vortexzoeker uit de stofemmer.   Draai het deksel linksom om het los te maken van de vortexzoeker.   Leeg vervolgens de stofemmer in een afvalbak.   Was de stofemmer en de vortexzoeker.   Droog alle onderdelen goed af met een zachte doek.   Plaats het deksel terug op de vortexzoeker en draai linksom om het deksel vast te zetten.   Installeer de vortexzoeker op de juiste manier: zorg ervoor dat deze stevig tegen de rand van de stofemmer aandrukt, zoals weergegeven in de afbeelding.    Lijn de borgpennen op de filterhouder uit met de sleuven op de behuizing van de vortexzoeker. Zorg ervoor dat de rand van de filterhouder het detectiemechanisme voor het ontbreken van het filter 'activeert'. Draai de filterhouder rechtsom om deze vast te zetten.   Sluit het deksel en plaats de stofemmer terug in het apparaat. Opmerking: gebruik het apparaat niet zonder filter.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:39 Replacing the filter 2734 3bfd839bb9b54e7481426aa92ed3f358 791296 true true true false 8 2760965 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:39 14 Topic 1 0 791296 785271 8   Het filter vervangen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ons allergiesysteem vangt 99,9% van het fijnstof op, inclusief pollen, haren van huisdieren en huisstofmijt, belangrijk voor mensen met allergieën en iedereen die graag een betere hygiëne wil. Opmerking: U kunt het oude filter met het gewone huishoudelijke afval weggooien. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.   Druk op de ontgrendelknop om het deksel van het filter te openen.   Trek het gebruikte filter eruit en gooi het op de juiste manier weg. Verwijder het verpakkingsmateriaal van het nieuwe filter (XV1210).   Steek de twee clips van het filter in de bovenste rand van de filterhouder en duw de onderkant van het filter in de houder.   Sluit de filterhouder.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:39 Storage Breeze 2734 90f99fa47b6f42628697db0a4e57e385 791297 true true true false 8 2760966 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:39 14 Topic 1 0 791297 785277 8            Schakel het  apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact. Druk op de snoeropwindknop om het netsnoer op  te winden. Berg na gebruik de spleetzuigmond op in de  accessoirehouder. Plaats de rand van het TriActive-mondstuk in de  opbergsleuf.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:39 Troubleshooting bagless Breeze 2734 8e8bb19abe194955af2201a69a782516 791298 true true true false 8 2760967 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:57:39 14 Topic 1 0 791298 785278 8              Probleem  Mogelijke oorzaak  Oplossing   De stofzuiger start niet als ik op de aan/uit-knop druk.  De stofemmer zit niet goed vast in het apparaat.  Zorg ervoor dat het filter goed is geïnstalleerd.   Er is onvoldoende zuigkracht.  De stofemmer is vol.  Leeg de stofemmer.     De filters zijn vuil.  Maak de filters schoon of vervang ze.     De zuigkracht is ingesteld op een lage stand.  Stel de zuigkracht hoger in met de regelaar op het apparaat of op de handgreep.     De zuigmond, buis of slang is verstopt.  Om de verstopping te verhelpen, verwijdert u het verstopte onderdeel en bevestigt u het (voor zover mogelijk) andersom op het apparaat. Schakel de stofzuiger in om in tegengestelde richting lucht door het verstopte onderdeel te blazen.   Als ik aan het stofzuigen ben, krijg ik soms een elektrische schok.  Uw stofzuiger bouwt statische elektriciteit op. Hoe lager de luchtvochtigheid, hoe meer statische elektriciteit het apparaat opbouwt.  Ontlaad het apparaat door de buis regelmatig tegen andere metalen voorwerpen in de kamer te houden (bijvoorbeeld tegen tafel- of stoelpoten, radiatoren enz.). U kunt ook de luchtvochtigheid in de kamer verhogen.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:05 E_Maximum noise level 2734 21ce1ba1a81c415aad480af080a7de28 791300 true true true false 46 2760969 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:05 14 Topic 1 0 791300 785203 46           Максимално ниво на бучава: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:05 General description 2734 faa5914973834bbd91520654e3c152fb 791301 true true true false 46 2760970 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:05 14 Topic 1 0 791301 785205 46   Општ опис   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Свиткан склоп   H  Алатка за тесни отвори 2 во 1    B  Склоп на црево   I  Кабел за напојување    C  2-делна телескопска метална цевка   J  Склоп на влезниот филтер    D  Повеќенаменска млазница   K  Филтер од пена    E  Водич за брзо започнување   L  Одделувач со вител    F  Лист со важни информации   M  Капак на одделувач со вител    G  Млазница за мебел (достапна само за XB1042 и XB1142)   N  Корпа за прашина    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:06 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 a29e3c022efc46e1b8c8f53f1b7fef28 791302 true true true false 46 2760971 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:06 14 Topic 1 0 791302 785207 46   Поврзување и исклучување на цревото   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     За да го поврзете цревото, вметнувајте го во отворот за поврзување на цревото сѐ додека не се прицврсти на своето место.   За да го исклучите цревото, притиснете ги копчињата за лесно ослободување од двете страни на приклучокот за црево (1) и извлечете го цревото од отворот за поврзување на цревото (2).   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:06 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 8feee6f600de40d3b80965e73e8cdaa4 791303 true true true false 46 2760972 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:06 14 Topic 1 0 791303 785208 46   Поврзување и прилагодување на телескопската цевка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     За да ја поврзете телескопската цевка со рачката на цревото, порамнете го отворот на крајот на рачката со металната цевка и турнете ја цевката на своето место.   За да ја прилагодите телескопската метална цевка на должината што ви е најудобна за време на правосмукањето, притиснете го копчето за прилагодување на должината и притиснете или повлечете еден од деловите на цевката нагоре или надолу.   За да ја исклучите цевката од рачката, извлечете ја рачката од цевката.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:07 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 815fdd3bb6d7459daa82c3847b7db8da 791304 true true true false 46 2760973 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:07 14 Topic 1 0 791304 785209 46   Поврзување и исклучување на млазниците   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Можете да ги поврзете млазниците со цевката или директно со рачката на цревото.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:07 Multi-function nozzle 2734 0b4af5b91a15480dba2071bd753a1abb 791305 true true true false 46 2760974 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:07 14 Topic 1 0 791305 785210 46   Повеќефункционална млазница   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Повеќефункционалната млазница е повеќенаменска млазница за ефикасно чистење теписи и тврди подови. Воздушниот отвор на предниот дел од млазницата ги пропушта големите трошки, а четките од страните добро чистат покрај мебелот и ѕидовите.   За да ја поврзете млазницата, порамнете го отворот на крајот од цевката со млазницата и турнете ја цевката во млазницата.   За да ги исчистите тврдите подови, притиснете го преклопникот на врвот од млазницата наназад со ногата. Лентата за четка за чистење тврди подови излегува од куќиштето на млазницата.   Совет: Изберете го соодветното поставување за моќност на вшмукувањето.   За да чистите теписи, притиснете го преклопникот на врвот од млазницата нанапред со ногата. Лентата на четката исчезнува во куќиштето на млазницата.   Совет: Изберете го соодветното поставување за моќност на вшмукувањето.   За да ја исклучите млазницата од цевката, притиснете ја млазницата со едната рака и извлечете ја цевката од млазницата со другата рака.     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:07 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 60b6bda944884dc99bf9869543b704da 791306 true true true false 46 2760975 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:07 14 Topic 1 0 791306 785212 46   Млазница за мебел (само за XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Оваа млазница е особено соодветна за чистење мебел.   Поврзете ја млазницата за мебел со металната цевка.   Исчистете го вашиот мебел.     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:08 2-in-1 Crevice tool 2734 ea397a99aa1747afb9dbd014594b08a0 791307 true true true false 46 2760976 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:08 14 Topic 1 0 791307 785213 46   Алатка за тесни отвори 2 во 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Можете да ја користите алатката за тесни отвори за чистење околу незгодни рабови и во тешко достапни тесни простори.   За да ја поврзете алатката за тесни отвори, вметнете ја цевката во алатката за тесни отвори. Можете да ја превртите главата за да ја користите како четка.   Користете ја за да исчистите некои тесни простори.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:08 Using the appliance intro_Breeze 2734 eaf1cc048f8f402cafc75e9cc13bec69 791308 true true true false 46 2760977 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:08 14 Topic 1 0 791308 785204 46             Извлечете го кабелот за напојување од апаратот.   Ставете го приклучокот во ѕидниот приклучок.   Притиснете го копчето за вклучување/исклучување врз апаратот со нога за да го вклучите апаратот. Совет: Редовно проверувајте ја корпата за прашина за да видите дали е полна. Редовно чистете ги филтрите за да обезбедите оптимални перформанси.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:09 Adjusting the suction power Breeze 2734 d7a963d1df5b4469b903959d122bb2c7 791309 true true true false 46 2760978 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:09 14 Topic 1 0 791309 785217 46   Приспособување на моќта на смукање   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Можете да ја приспособите моќта на смукањето за време на чистењето со правосмукалка со лизгачот за контрола на моќта на смукањето на рачката.   Контролата на смукањето се лизга во насока нагоре за мала моќност на смукањето за чистење на завесите, теписите и мебелот. Контролата на смукањето се лизга во насока надолу за максимална моќност на смукањето за чистење тврди подови.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:09 Pausing while vacuuming Breeze 2734 2c90b4938f5343ea9017f1f880b9efa8 791310 true true true false 46 2760979 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:09 14 Topic 1 0 791310 785239 46   Паузирање при смукањето   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ако сакате да направите мала пауза, вметнете го работ на повеќенаменската млазница во делот за паркирање за да ја паркирате телескопската цевка во соодветна положба.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:10 Maintenance StiWa heading 1010 66505785b88d4b589fd144b15d7c6c1f 791311 true true true false 46 2760980 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:10 14 Topic 1 0 791311 280783 46   Одржување   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:10 Maintenance Stiwa FC intro 1010 b76cbfba30e94d97a5f54a8b6f86894b 791312 true true true false 46 2760981 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:10 14 Topic 1 0 791312 280949 46           Предупредување: Приклучокот мора да се извади од штекерот пред чистење или одржување на уредот. Внимание: Немојте да чистите ниту еден дел од апаратот во машината за миење садови.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:10 Emptying the dust bucket 2734 14bcd7bce2854a408094edeb2027ccac 791313 true true true false 46 2760982 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:10 14 Topic 1 0 791313 785240 46             Забелешка: За оптимални перформанси, испразнете ја корпата за прашина по користењето. Секогаш празнете ја корпата за прашина кога прашината ќе ја достигне ознаката за максимум. Исклучете го апаратот и откачете го од штекер.   Притиснете го копчето за ослободување на корпата за прашина за да ја деблокирате корпата за прашина. Подигнете ја корпата за прашина од апаратот.   Отворете го капакот на корпата за прашина.   Фатете ги двата држачи со рацете и повлечете го одделувачот со вител директно нагоре од корпата за прашина.   Испразнете ја корпата за прашина во корпа за отпадоци.   Правилно инсталирајте го одделувачот со вител со тоа што ќе се осигурите дека добро се вклопува на работ од корпата за прашина, како што е прикажано на илустрацијата.  Забелешка: Извлечете го одделувачот со вител од корпата за прашина за да спречите влажнење на филтерот ако сакате само да ја исчистите корпата за прашина. Внимание: Можете исто така да ги исчистите внатрешната и надворешната страна од корпата за прашина со влажна крпа. Проверете дали корпата за прашина е сува пред да ја вратите истава во апаратот.   Затворете го капакот на корпата за прашина.   Поставете ја корпата за прашина назад на апаратот.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:11 Cleaning the dust bucket 2734 ba63c441377040fc803afceb1b776c1a 791314 true true true false 46 2760983 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:11 14 Topic 1 0 791314 785241 46   Чистење на корпата за прашина   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   За да гарантирате оптимални перформанси, чистете ја корпата за прашина на секои xx седмици. Исклучете го апаратот и откачете го од штекер.   Отворете го капакот на корпата за прашина.   Држете ги рачките на куќиштето на филтерот и завртете спротивно од стрелките на часовникот за да се ослободи.   Забелешка: Немојте да го чистите сунѓерот со четка. Неговото плакнење со млаз вода не ја враќа неговата првична боја, туку ја враќа неговата моќ за филтрирање. Одделете го влезниот сунѓер од склопот на филтерот. Измијте го сунѓерот и чувајте го сув 24 часа. Откако сунѓерот ќе се исуши, повторно ставете го во куќиштето на филтерот.   Извлечете го одделувачот со вител од корпата за прашина.   Свртете спротивно од стрелките на часовникот за да го ослободите капакот на одделувачот со вител.   Испразнете ја корпата за прашина во корпа за отпадоци.   Измијте ги корпата за прашина и одделувачот со вител.   Користете мека крпа за темелно сушење на сите делови.   Свртете во насока на стрелките на часовникот за да го монтирате капакот назад на одделувачот со вител.   Правилно инсталирајте го одделувачот со вител со тоа што ќе се осигурите дека добро се вклопува на работ од корпата за прашина, како што е прикажано на илустрацијата.    Порамнете ги игличките за заклучување на куќиштето на филтерот со отворите на куќиштето на одделувачот со вител. Осигурете се дека работ на куќиштето на филтерот го „активира“ механизмот за откривање недостаток на филтер. Вртете го куќиштето на филтерот во насока на стрелките на часовникот за да го блокирате во позиција.   Затворете го капакот и вратете ја корпата за прашина во апаратот. Забелешка: Немојте да го користите апаратот без филтерот.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:11 Replacing the filter 2734 f4d46cd86ffd4a98a720200314edb733 791315 true true true false 46 2760984 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:11 14 Topic 1 0 791315 785271 46   Заменување на филтерот   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Нашиот систем за алергии фаќа 99,9 % од ситната прашина – вклучувајќи полен, влакна од домашни миленици и грини – за оние кои страдаат од алергија и сите што бараат повисоко ниво на хигиена. Забелешка: Можете да го фрлите стариот филтер со обичниот отпад од домаќинството. Исклучете го апаратот и откачете го од штекер.   Притиснете го копчето за ослободување на капакот за да го отворите капакот на филтерот.   Извлечете го искористениот филтер и соодветно фрлете го. Отстранете ги материјалите за пакување од новиот филтер (XV1210).   Вметнете ги двата клипа на филтерот во горниот обрач на преградата за филтер и турнете го долниот крај на филтерот во преградата.   Затворете ја преградата за филтерот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:12 Storage Breeze 2734 ed3323cdded74ec1abbee635ff3e2ed2 791316 true true true false 46 2760985 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:12 14 Topic 1 0 791316 785277 46            Исклучете го  апаратот и извадете го приклучокот за напојување од ѕидниот штекер. Притиснете го копчето за намотување на кабелот за да го намотате  кабелот за напојување. По употребата, чувајте ја алатката за тесни отвори на  држачот за дополнителна опрема. Вметнете го работ на млазницата TriActive во просторот за  складирање.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:12 Troubleshooting bagless Breeze 2734 f5220f94253744b5b8ee444667882abd 791317 true true true false 46 2760986 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:12 14 Topic 1 0 791317 785278 46              Проблем  Можна причина  Решение   Правосмукалката не се вклучува кога ќе го притиснам копчето за вклучување/исклучување.  Корпата за прашина не е правилно прикачена на апаратот.  Осигурете се дека филтерот е правилно монтиран.   Смукачката моќ е недоволна.  Садот за прав е полн.  Испразнете го садот за прав.     Филтрите се валкани.  Исчистете ги или заменете ги филтрите.     Смукачката моќ е поставена на ниска поставка.  Зголемете ја смукачката моќ со регулаторот на уредот или на рачката.     Млазницата, цевката или цревото е блокирано.  За да ја отстраните пречката, откачете го блокираниот дел и прикачете (колку што е можно) од обратната страна. Вклучете ја правосмукалката за да се насочи воздухот низ блокираниот дел во обратна насока.   Кога ја користам правосмукалката понекогаш чувствувам електрични удари.  Правосмукалката насобира статичен електрицитет. Колку е помала влажноста на воздухот, толку поголем статичен електрицитет ќе се насобере.  Испразнете го електрицитетот, така што редовно ќе ја допирате цевката од метални предмети во собата (на пример, ногарките од масата или столот, радијатор и слично). Исто така, може да го зголемите нивото на влажност на воздухот во собата.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:32 E_Maximum noise level 2734 7562c33709bf4d2f9035a06725a0c9c0 791319 true true true false 25 2760988 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:32 14 Topic 1 0 791319 785203 25           Maksimalt støynivå: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:33 General description 2734 5d098f58cfe54935ae4ccee87a0a9187 791320 true true true false 25 2760989 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:33 14 Topic 1 0 791320 785205 25   Generell beskrivelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Bøyeenh.   H  2-i-1-fugemunnstykke    B  Slangeenh.   I  Strømledning    C  Todelt teleskoprør i metall   J  Inntaksfilterenh.    D  Flerfunksjonsmunnstykke   K  Skumfilter    E  Hurtigveiledning   L  Vortex-finner    F  Brosjyre med viktig informasjon   M  Deksel til Vortex-finner    G  Møbelmunnstykke (kun tilgjengelig for XB1042 og XB1142)   N  Støvbeholder    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:33 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 bf462dfab37e4c2ea7571275cf659537 791321 true true true false 25 2760990 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:33 14 Topic 1 0 791321 785207 25   Koble til og fra slangen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Koble slangen til ved å feste den i slangetilkoblingen til du hører et klikk.   For å koble til slangen trykker du på hurtigknappene på begge sider av slangetilkoblingen (1) og trekker slangen ut av slangeåpningen (2).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:33 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 af596d4b0d86489fb6b49de0fcd09768 791322 true true true false 25 2760991 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:33 14 Topic 1 0 791322 785208 25   Koble til og justere teleskoprøret   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Når du skal koble teleskoprøret til håndtaket på slangen, innretter du hullet i enden av håndtaket med metallrøret og skyver røret på plass.   For å justere teleskoprøret i metall til en komfortabel lengde når du støvsuger, trykker du på lengdejusteringsknappen og skyver eller trekker en av rørdelene oppover eller nedover.   Trekk håndtaket ut av røret for å koble det fra.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:34 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 c62730c549ea4e5c81a8d09d98a5e81c 791323 true true true false 25 2760992 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:34 14 Topic 1 0 791323 785209 25   Koble til og fra munnstykkene   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Du kan koble munnstykkene til røret eller direkte på håndtaket på slangen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:34 Multi-function nozzle 2734 9d0a1579fa524cfc9bd3bfe2c68a5b8a 791324 true true true false 25 2760993 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:34 14 Topic 1 0 791324 785210 25   Flerfunksjonsmunnstykke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Flerfunksjonsmunnstykket er et munnstykke som kan brukes til effektiv rengjøring av tepper og harde gulv. Luftåpningen foran på munnstykket slipper inn store smuler, og børstene på sidene rengjør tett langs møbler og vegger.   Når du skal koble til munnstykket, justerer du hullet på enden av røret med munnstykket og skyver røret inn i munnstykket.   Når du skal rengjøre harde gulv, trykker du vippebryteren øverst på munnstykket bakover med foten. Børsten for støvsuging av harde gulv vippes ut av munnstykket.  Tips: Velg riktig innstilling for oppsugingseffekt.   Når du skal støvsuge tepper, trykker du vippebryteren øverst på munnstykket fremover med foten. Børsten trekkes inn i munnstykket.  Tips: Velg riktig innstilling for oppsugingseffekt.   Når du skal koble munnstykket fra røret, trykker du på munnstykket med den ene hånden og trekker røret ut av munnstykket med den andre hånden.     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:34 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 84fb32f0fb1343ca9edd56a2fc471639 791325 true true true false 25 2760994 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:34 14 Topic 1 0 791325 785212 25   Møbelmunnstykke (kun for XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dette munnstykket er spesielt egnet til rengjøring av møbler.   Koble møbelmunnstykket til metallrøret.   Rengjør møblene.     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:35 2-in-1 Crevice tool 2734 a2cc3721c7aa4eb1b4a3f2627dd3329c 791326 true true true false 25 2760995 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:35 14 Topic 1 0 791326 785213 25   2-i-1-fugemunnstykke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan bruke fugemunnstykket til å rengjøre rundt vanskelige kanter og trange områder.   Fugemunnstykket kobles til ved å sette røret på fugemunnstykket. Du kan snu hodet for å bruke det som en børste.   Bruk det til å rengjøre trange områder.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:35 Using the appliance intro_Breeze 2734 bfd9ed729fca4acd8c008d85774a019a 791327 true true true false 25 2760996 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:35 14 Topic 1 0 791327 785204 25             Dra strømledningen ut av apparatet.   Sett støpselet inn i stikkontakten.   Trykk på av/på-knappen oppå apparatet med foten for å slå det på. Tips: Kontroller støvbeholderen regelmessig for å se om den er full. Rengjør filterne regelmessig for å sikre optimal ytelse.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:35 Adjusting the suction power Breeze 2734 4dc6b2d9cd6340f9a843fdc415c372a1 791328 true true true false 25 2760997 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:35 14 Topic 1 0 791328 785217 25   Justere oppsugingseffekten   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan justere oppsugingseffekten ved støvsuging med kontrollskyveren for oppsugingseffekt på håndtaket.   Sugebryteren skyves oppover for lav oppsugingseffekt for å rengjøre gardiner, matter og møbler. Sugebryteren skyves nedover for maksimal oppsugingseffekt for å rengjøre harde gulv.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:36 Pausing while vacuuming Breeze 2734 12d8edd083c544bfaf72d0fb7148fc79 791329 true true true false 25 2760998 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:36 14 Topic 1 0 791329 785239 25   Pause mens du støvsuger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Hvis du vil ta en liten pause, setter du kanten på flerfunksjonsmunnstykket inn i parkeringssporet for å sette fra deg teleskoprøret i en praktisk stilling.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:36 Maintenance StiWa heading 1010 3fb92fddf855457ab541ec59c0db609b 791330 true true true false 25 2760999 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:36 14 Topic 1 0 791330 280783 25   Vedlikehold   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:36 Maintenance Stiwa FC intro 1010 8dce642becd74126acbeea1a41e35850 791331 true true true false 25 2761000 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:36 14 Topic 1 0 791331 280949 25           Advarsel: Støpselet må tas ut av stikkontakten før rengjøring eller vedlikehold av apparatet. Forsiktig: Ikke vask noen deler av apparatet i oppvaskmaskinen.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:37 Emptying the dust bucket 2734 96e5d64cbbc64899b595a9216628faf1 791332 true true true false 25 2761001 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:37 14 Topic 1 0 791332 785240 25             Merk: Tøm støvbeholderen etter bruk for optimal ytelse. Tøm alltid støvbeholderen når støvet når maksimumsgrensen. Slå av og koble fra apparatet.   Trykk på utløserknappen for støvbeholderen for å låse opp støvbeholderen. Løft støvbeholderen ut av apparatet.   Åpne dekselet på støvbeholderen.   Ta tak i de to holderne med hendene, og trekk Vortex-finneren rett opp fra støvbeholderen.   Tøm støvbeholderen i søppelkassen.   Installer Vortex-finneren ordentlig ved å sørge for at den sitter godt på kanten av støvbeholderen, som vist i illustrasjonen.  Merk: Trekk Vortex-finneren ut av støvbeholderen for å hindre at filteret blir vått hvis du bare vil rengjøre støvbeholderen. Forsiktig: Du kan også rengjøre innsiden og utsiden av støvbeholderen med en fuktig klut. Kontroller at støvbeholderen er tørr før du setter støvbeholderen tilbake i apparatet.   Lukk dekselet på støvbeholderen.   Sett støvbeholderen tilbake i apparatet.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:37 Cleaning the dust bucket 2734 aa42a684514e40d08635bfafdea4bc9a 791333 true true true false 25 2761002 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:37 14 Topic 1 0 791333 785241 25   Rengjøre støvbeholderen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Rengjør støvbeholderen hver xx uke for å sikre optimal ytelse. Slå av og koble fra apparatet.   Åpne dekselet på støvbeholderen.   Hold i håndtakene på filterkabinettet, og vri mot klokken for å løsne.   Merk: Ikke rengjør svampen med en børste. Hvis du skyller det med rennende vann, gjenopprettes ikke den opprinnelige fargen, men filtreringskraften gjenopprettes. Skill inntakssvampen fra filterenheten. Vask svampen, og hold den tørr i 24 timer. Når svampen er tørr, setter du den inn i filterhuset igjen.   Trekk Vortex-finneren ut av støvbeholderen.   Vri mot klokken for å løsne dekselet fra Vortex-finneren.   Tøm støvbeholderen i søppelkassen.   Vask støvbeholderen og Vortex-finneren.   Bruk en myk klut til å tørke alle delene grundig.   Vri med klokken for å installere dekselet tilbake på Vortex-finneren.   Installer Vortex-finneren ordentlig ved å sørge for at den sitter godt på kanten av støvbeholderen, som vist i illustrasjonen.    Innrett låsepinnene på filterhuset med sporene på Vortex-finnerens hus. Kontroller at kanten på filterhuset «aktiverer» registreringsmekanismen for manglende filter. Vri filterhuset med klokken for å låse det på plass.   Lukk dekselet, og sett støvbeholderen tilbake i apparatet. Merk: Ikke bruk apparatet uten filteret.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:38 Replacing the filter 2734 23eb7124447e4552bb718fa73c3a3165 791334 true true true false 25 2761003 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:38 14 Topic 1 0 791334 785271 25   Skifte filteret   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Allergisystemet vårt fanger opp 99,9 % fint støv – inkludert pollen, dyrehår og støvmidd – for allergikere og personer som krever et høyere hygienenivå. Merk: Du kan kaste det gamle filteret sammen med vanlig husholdningsavfall. Slå av og koble fra apparatet.   Trykk på utløserknappen for dekselet for å åpne filterdekselet.   Trekk ut det brukte filteret, og kast det på riktig måte. Fjern emballasjen fra det nye filteret (XV1210).   Sett de to klemmene på filteret inn i den øvre kanten på filterrommet, og skyv bunnen på filteret inn i rommet.   Lukk filterrommet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:38 Storage Breeze 2734 f1f89976fe084c17a0cb3fec1bf1634b 791335 true true true false 25 2761004 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:38 14 Topic 1 0 791335 785277 25            Slå av  apparatet, og ta støpselet ut av stikkontakten. Trykk på knappen for innrulling av ledning for å rulle inn  strømledningen. Oppbevar fugemunnstykket på tilbehørsholderen  etter bruk. Sett kanten på TriActive-munnstykket inn i  oppbevaringssporet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:38 Troubleshooting bagless Breeze 2734 02f9f26164d24b6881564281e52072f5 791336 true true true false 25 2761005 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:58:38 14 Topic 1 0 791336 785278 25              Problem  Mulig årsak  Løsning   Støvsugeren starter ikke når jeg trykker på av/på-knappen.  Støvbeholderen er ikke låst ordentlig i apparatet.  Kontroller at filteret er riktig montert.   Sugeeffekten er redusert.  Støvbeholderen er full.  Tøm støvbeholderen.     Filtrene er skitne.  Rengjør eller skift ut filtrene.     Sugeeffekten er satt til en lav innstilling.  Øk sugeeffekten med regulatoren på apparatet eller på håndtaket.     Munnstykket, røret eller slangen er blokkert.  For å fjerne hindringen, må du koble fra det tilstoppede elementet og koble det til (så langt som mulig) den andre veien rundt. Slå på støvsugeren for å tvinge luften gjennom det tilstoppede elementet i motsatt retning.   Når jeg bruker støvsugeren, får jeg noen ganger elektriske støt.  Støvsugeren din bygger opp statisk elektrisitet. Jo lavere luftfuktighet, jo mer statisk elektrisitet bygger apparatet opp.  Lad ut apparatet ved å holde røret mot andre metallgjenstander i rommet ofte (for eksempel stol- og bordben, radiator osv.). Du kan også øke luftfuktigheten i rommet.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:03 E_Maximum noise level 2734 65d1cf0c68a34f9cbc6db18591f7afde 791338 true true true false 26 2761007 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:03 14 Topic 1 0 791338 785203 26           Maksymalny poziom hałasu: Lc = 84 dB (A)   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:03 General description 2734 a465d49164374f40a8a16d9e15aae89e 791339 true true true false 26 2761008 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:03 14 Topic 1 0 791339 785205 26   Opis ogólny   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Wygięta rura uchwytu   H  Ssawka szczelinowa 2 w 1    B  Zespół węża   I  Przewód zasilający    C  2-częściowa metalowa rura teleskopowa   J  Zespół filtra wlotowego    D  Nasadka uniwersalna   K  Filtr piankowy    E  Skrócona instrukcja obsługi   L  Kanał wirowy    F  Ulotka z ważnymi informacjami   M  Osłona kanału wirowego    G  Nasadka do mebli (dostępna tylko do modeli XB1042 i XB1142)   N  Pojemnik na kurz    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:04 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 7096ef3a369a472383e2befc5701fc98 791340 true true true false 26 2761009 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:04 14 Topic 1 0 791340 785207 26   Podłączanie i odłączanie węża   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Aby podłączyć wąż, włóż go w otwór złączki węża, aż zatrzaśnie się w odpowiedniej pozycji.   Aby odłączyć wąż, naciśnij przyciski zwalniające po obu stronach złączki węża (1) i wyciągnij wąż z otworu złączki węża (2).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:04 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 030b358ac0644ddfb8f7df62e993bbb5 791341 true true true false 26 2761010 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:04 14 Topic 1 0 791341 785208 26   Podłączanie i regulacja rury teleskopowej   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Aby podłączyć rurę teleskopową do uchwytu węża, wyrównaj otwór na końcu uchwytu z metalową rurą i wepchnij rurę na miejsce.   Aby ustawić najwygodniejszą do odkurzania długość metalowej rury teleskopowej, naciśnij przycisk regulacji długości i pchnij lub pociągnij jedną część rury w górę lub w dół.   Aby odłączyć rurę od uchwytu, wyciągnij uchwyt z rury.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:05 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 cf2c6744ad714d318ef7b0cc4b8c716a 791342 true true true false 26 2761011 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:05 14 Topic 1 0 791342 785209 26   Podłączanie i odłączanie nasadek   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Nasadki można podłączać do rury lub bezpośrednio do uchwytu węża.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:05 Multi-function nozzle 2734 53a8654a288246a4a2e426e6e6cf0a7b 791343 true true true false 26 2761012 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:05 14 Topic 1 0 791343 785210 26   Nasadka wielofunkcyjna   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nasadka wielofunkcyjna to uniwersalna nasadka do skutecznego czyszczenia dywanów i twardych podłóg. Szczelina powietrzna z przodu nasadki wpuszcza duże okruchy, a szczotki po bokach umożliwiają dokładne czyszczenie wzdłuż mebli i ścian.   Aby podłączyć nasadkę, wyrównaj otwór na końcu rury z nasadką i wciśnij rurę w nasadkę.   Aby czyścić twarde podłogi, za pomocą stopy pchnij do tyłu przełącznik znajdujący się na górze nasadki. Pasek szczotki do czyszczenia twardych podłóg wysunie się z obudowy nasadki.  Wskazówka: Wybierz odpowiednie ustawienie mocy ssania.   Aby czyścić dywany, za pomocą stopy pchnij do przodu przełącznik znajdujący się na górze nasadki. Pasek szczotki zostanie schowany w obudowie nasadki.  Wskazówka: Wybierz odpowiednie ustawienie mocy ssania.   Aby odłączyć nasadkę od rury, pchnij nasadkę jedną ręką, a drugą wyciągnij rurę z nasadki.     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:06 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 df86f591ed544ea88be95eaa9118c13e 791344 true true true false 26 2761013 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:06 14 Topic 1 0 791344 785212 26   Nasadka do mebli (tylko do modeli XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ta nasadka nadaje się szczególnie do czyszczenia mebli.   Podłącz nasadkę do mebli do metalowej rury.   Wyczyść meble.     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:06 2-in-1 Crevice tool 2734 d47554b727ae41bcad74cd8a544e36fe 791345 true true true false 26 2761014 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:06 14 Topic 1 0 791345 785213 26   Ssawka szczelinowa 2 w 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Za pomocą ssawki szczelinowej można czyścić okolice kłopotliwych krawędzi i trudno dostępne wąskie przestrzenie.   Aby podłączyć ssawkę szczelinową, włóż rurę do ssawki szczelinowej. Głowicę można odwrócić, aby użyć jej jako szczotki.   Użyj jej do czyszczenia wąskich przestrzeni.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:07 Using the appliance intro_Breeze 2734 45e5d0f15a3649fb87e2b13335e208db 791346 true true true false 26 2761015 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:07 14 Topic 1 0 791346 785204 26             Wyciągnij przewód sieciowy z urządzenia.   Włóż wtyczkę do gniazdka elektrycznego.   Aby włączyć urządzenie, naciśnij stopą wyłącznik znajdujący się na górnej części urządzenia. Wskazówka: Regularnie sprawdzaj pojemnik na kurz, aby sprawdzić, czy jest pełny. Regularnie czyść filtry, aby zapewnić optymalne działanie.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:07 Adjusting the suction power Breeze 2734 681bb84fc1a74cea84098f83026870d8 791347 true true true false 26 2761016 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:07 14 Topic 1 0 791347 785217 26   Regulacja mocy ssania   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Podczas odkurzania można regulować moc ssania za pomocą suwaka regulacji mocy ssania na uchwycie.   Przesuń suwak regulacji mocy ssania w górę, aby ustawić niską moc ssania w celu czyszczenia zasłon, dywanów i mebli. Przesuń suwak regulacji mocy ssania w dół, aby ustawić maksymalną moc ssania w celu czyszczenia twardych podłóg.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:08 Pausing while vacuuming Breeze 2734 c1079a5521cf4513ac4853afd798f25c 791348 true true true false 26 2761017 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:08 14 Topic 1 0 791348 785239 26   Przerwa podczas odkurzania   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   W przypadku chwilowej przerwy w odkurzaniu rurę teleskopową można ustawić w wygodnym położeniu, wsuwając krawędź mocującą na nasadce uniwersalnej w szczelinę mocującą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:08 Maintenance StiWa heading 1010 0276c31a818b4e358b18d77800a89536 791349 true true true false 26 2761018 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:08 14 Topic 1 0 791349 280783 26   Konserwacja   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 e8f3dbf791c147d3bb8f4f4b3ab1af42 791350 true true true false 26 2761019 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:09 14 Topic 1 0 791350 280949 26           Ostrzeżenie: Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji urządzenia należy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego. Przestroga: Nie należy czyścić żadnych części urządzenia w zmywarce do naczyń.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:09 Emptying the dust bucket 2734 d2a571e808054192acb60c5cae22155a 791351 true true true false 26 2761020 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:09 14 Topic 1 0 791351 785240 26             Uwaga: Aby zapewnić optymalną wydajność urządzenia, opróżniaj pojemnik na kurz po użyciu. Zawsze opróżniaj pojemnik na kurz, gdy kurz osiągnie wskaźnik poziomu maksymalnego. Wyłącz urządzenie i wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego.   Naciśnij przycisk zwalniający pojemnik na kurz, aby odblokować pojemnik na kurz. Wyjmij pojemnik na kurz z urządzenia.   Otwórz pokrywę pojemnika na kurz.   Chwyć rękami dwa uchwyty i wyciągnij kanał wirowy prosto do góry z pojemnika na kurz.   Wysyp zawartość pojemnika na kurz do kosza na śmieci.   Prawidłowo zamontuj kanał wirowy, upewniając się, że dobrze przylega do krawędzi pojemnika na kurz, jak pokazano na ilustracji.  Uwaga: Wyciągnij kanał wirowy z pojemnika na kurz, aby zapobiec zamoczeniu filtra, jeśli chcesz tylko wyczyścić pojemnik na kurz. Przestroga: Możesz również wyczyścić wnętrze i zewnętrzną część pojemnika na kurz wilgotną szmatką. Upewnij się, że pojemnik na kurz jest suchy przed ponownym umieszczeniem go w urządzeniu.   Zamknij pokrywę pojemnika na kurz.   Umieść pojemnik na kurz z powrotem w urządzeniu.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:10 Cleaning the dust bucket 2734 b53aa227f3b74e4fb86a85285195df19 791352 true true true false 26 2761021 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:10 14 Topic 1 0 791352 785241 26   Czyszczenie pojemnika na kurz   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Aby zagwarantować optymalną wydajność, czyść pojemnik na kurz co xx tygodni. Wyłącz urządzenie i wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego.   Otwórz pokrywę pojemnika na kurz.   Przytrzymaj uchwyty obudowy filtra i obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby zwolnić.   Uwaga: Nie czyść gąbki szczotką. Wypłukanie jej pod bieżącą wodą nie przywraca jej pierwotnego koloru, ale przywraca moc filtrowania. Oddziel gąbkę wlotową od zespołu filtra. Umyj gąbkę i pozostaw do wyschnięcia przez 24 godziny. Po wyschnięciu gąbki włóż ją ponownie do obudowy filtra.   Wyciągnij kanał wirowy z pojemnika na kurz.   Obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby zwolnić osłonę z kanału wirowego.   Wysyp zawartość pojemnika na kurz do kosza na śmieci.   Umyj pojemnik na kurz i kanał wirowy.   Użyj miękkiej szmatki, aby dokładnie wysuszyć wszystkie części.   Obróć zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby założyć osłonę z powrotem na kanał wirowy.   Prawidłowo zamontuj kanał wirowy, upewniając się, że dobrze przylega do krawędzi pojemnika na kurz, jak pokazano na ilustracji.    Dopasuj kołki blokujące na obudowie filtra do szczelin w obudowie kanału wirowego. Upewnij się, że krawędź obudowy filtra „aktywuje” mechanizm wykrywania braku filtra. Obróć obudowę filtra zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby zablokować ją na właściwym miejscu.   Zamknij pokrywę i włóż pojemnik na kurz z powrotem do urządzenia. Uwaga: Nie używaj urządzenia bez filtra.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:10 Replacing the filter 2734 c3476e05b1f941f69ca8eb85b2f36d19 791353 true true true false 26 2761022 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:10 14 Topic 1 0 791353 785271 26   Wymiana filtra   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nasz system antyalergiczny wychwytuje 99,9% drobnego pyłu – w tym pyłków, sierści zwierząt domowych i roztoczy kurzu domowego – dla alergików i każdego, kto wymaga wysokiego poziomu higieny. Uwaga: Stary filtr można wyrzucić wraz z innymi odpadami gospodarstwa domowego. Wyłącz urządzenie i wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego.   Naciśnij przycisk zwalniający pokrywę, aby otworzyć pokrywę filtra.   Wyciągnij zużyty filtr i zutylizuj go w odpowiedni sposób. Usuń materiały opakowaniowe nowego filtra (XV1210).   Włóż dwa zaciski filtra w górną krawędź komory filtra i wciśnij dolny koniec filtra do komory.   Zamknij komorę filtra.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:10 Storage Breeze 2734 3abfdc8098bf46089b44731a35af9e3a 791354 true true true false 26 2761023 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:10 14 Topic 1 0 791354 785277 26            Wyłącz  urządzenie i wyjmij jego wtyczkę z gniazdka elektrycznego. Naciśnij przycisk zwijania przewodu sieciowego, aby zwinąć  przewód. Po użyciu przechowuj ssawkę szczelinową na  uchwycie na akcesoria. Wsuń krawędź mocującą na nasadce TriActive w szczelinę do  przechowywania.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:11 Troubleshooting bagless Breeze 2734 185143563a3245da9872f8ccc15782cd 791355 true true true false 26 2761024 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:11 14 Topic 1 0 791355 785278 26              Problem  Prawdopodobna przyczyna  Rozwiązanie   Odkurzacz nie włącza się, gdy naciskam wyłącznik.  Pojemnik na kurz nie jest poprawnie zablokowany w urządzeniu.  Sprawdź, czy filtr jest zamontowany prawidłowo.   Moc ssania jest niewystarczająca.  Pojemnik na kurz jest pełny.  Opróżnij pojemnik na kurz.     Filtry są brudne.  Wyczyść lub wymień filtry.     Wybrano niskie ustawienie mocy ssania.  Zwiększ moc ssania za pomocą regulatora znajdującego się na urządzeniu lub na uchwycie.     Nasadka, rura lub wąż są zatkane.  Aby usunąć zator, odłącz zapchany element i (jeśli to możliwe) podłącz go odwrotną stroną. Włącz odkurzacz w celu wydmuchania zatykającego przedmiotu.   Podczas korzystania z odkurzacza odczuwam niekiedy lekkie „kopnięcia” prądu.  Na odkurzaczu gromadzą się ładunki elektrostatyczne. Im niższa wilgotność powietrza, tym więcej ładunków elektrostatycznych zbiera się na urządzeniu.  Rozładuj urządzenie poprzez częste dotykanie rurą innych metalowych obiektów w pomieszczeniu (np. nóg stołu lub krzesła, grzejnika itp.). Można także zwiększyć poziom wilgotności powietrza w pomieszczeniu.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:33 E_Maximum noise level 2734 1ddcaf71ff654b6d8861cba51d6a9683 791357 true true true false 27 2761026 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:33 14 Topic 1 0 791357 785203 27           Nível máximo de ruído: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:34 General description 2734 57d3aaf4b0a7427f951c2d937ef5d376 791358 true true true false 27 2761027 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:34 14 Topic 1 0 791358 785205 27   Descrição geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Conjunto curvado   H  Acessório para fendas 2 em 1    B  Conjunto da mangueira   I  Cabo de alimentação    C  Tubo telescópico metálico de 2 peças   J  Conjunto do filtro de entrada    D  Bocal multifunções   K  Filtro de espuma    E  Guia de início rápido   L  Localizador de vórtices    S  Folheto de informações importantes   S  Tampa do localizador de vórtices    G  Bocal para móveis (disponível apenas no XB1042 e no XB1142)   N  Recipiente do pó    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:34 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 c0b12065c225429dbd99d7e463e03d50 791359 true true true false 27 2761028 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:34 14 Topic 1 0 791359 785207 27   Colocar e retirar a mangueira   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Para ligar a mangueira, insira-a no encaixe da mangueira, abrindo-a até esta encaixar na posição correta.   Para desencaixar a mangueira, pressione os botões de libertação fácil presentes em cada lado do encaixe da mangueira (1) e puxe para fora da abertura de encaixe da mangueira (2).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:34 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 80372fc9d5d743ffb2e72e370b82a0f5 791360 true true true false 27 2761029 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:34 14 Topic 1 0 791360 785208 27   Encaixar e ajustar o tubo telescópico   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Para encaixar o tubo telescópico à pega da mangueira, alinhe o orifício na extremidade da pega com o tubo metálico e pressione o tubo até se encaixar corretamente.   Para ajustar o tubo telescópico metálico ao comprimento que lhe for mais confortável enquanto aspira, pressione o botão de ajuste do comprimento do tubo ou puxe uma das peças do tubo para cima ou para baixo.   Para desencaixar o tubo da pega, puxe a pega retirando-a do tubo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:35 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 41be1392c05b49b18bcdc9ec24bf1b7e 791361 true true true false 27 2761030 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:35 14 Topic 1 0 791361 785209 27   Encaixar e desencaixar os bocais   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Pode encaixar os bocais no tubo ou diretamente na pega da mangueira.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:35 Multi-function nozzle 2734 6a3dfe31c13a4bb78d977ec93015050f 791362 true true true false 27 2761031 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:35 14 Topic 1 0 791362 785210 27   Bocal multifunções   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   O bocal multifunções pode ser utilizado para limpar eficazmente alcatifas e pavimentos. A bolsa de ar na parte frontal do bocal permite a entrada de migalhas grandes e as escovas nas laterais limpam de perto ao longo de móveis e paredes.   Para encaixar o bocal, alinhe o orifício na extremidade do tubo com o bocal e pressione o tubo para o interior do bocal.   Para limpar pavimentos, pressione o botão rotativo na parte superior do bocal da escova para trás, utilizando o pé. A escova para limpar pavimentos sai do compartimento do bocal.  Sugestão: Escolha a configuração de potência de sucção apropriada.   Para limpar alcatifas, pressione o botão rotativo na parte superior da escova para a frente, utilizando o pé. A escova é recolhida no compartimento do bocal.  Sugestão: Escolha a configuração de potência de sucção apropriada.   Para desencaixar o bocal do tubo, empurre o bocal com uma mão e puxe o tubo para fora do bocal com a outra mão.     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:35 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 a1c51f9d1d454ac3a3780bf2982e0441 791363 true true true false 27 2761032 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:35 14 Topic 1 0 791363 785212 27   Bocal para móveis (apenas no XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Este bocal é especialmente adequado para limpar móveis.   Encaixe o bocal para móveis no tubo metálico.   Limpe os móveis.     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:36 2-in-1 Crevice tool 2734 54258d019f934fafba4fa284796277a5 791364 true true true false 27 2761033 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:36 14 Topic 1 0 791364 785213 27   Acessório para fendas 2 em 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pode utilizar o acessório para fendas para limpar à volta de rebordos e em espaços estreitos de difícil acesso.   Para encaixar o acessório para fendas, insira o tubo no acessório para fendas. Pode virar a cabeça ao contrário e utilizá-la como uma escova.   Utilize-a para limpar espaços estreitos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:36 Using the appliance intro_Breeze 2734 616157dcf3dc47a089133ba96c6771ae 791365 true true true false 27 2761034 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:36 14 Topic 1 0 791365 785204 27             Puxe o cabo de alimentação do aparelho.   Ligue a ficha à tomada elétrica.   Com o pé, prima o botão ligar/desligar na parte superior do aparelho para o ligar. Sugestão: Verifique regularmente o recipiente do pó para ver se está cheio. Limpe regularmente os filtros para garantir um desempenho ideal.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:36 Adjusting the suction power Breeze 2734 4f96d9f91858446bbee6a9d1bfd43a90 791366 true true true false 27 2761035 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:36 14 Topic 1 0 791366 785217 27   Ajustar a potência de sucção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pode ajustar a potência de sucção durante a aspiração com o botão de deslizar da potência de sucção presente na pega.   Deslize-o para cima para reduzir a potência de sucção e limpar cortinas, tapetes e móveis. Deslize-o para baixo para aumentar a potência de sucção para o máximo e limpar pavimentos.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:37 Pausing while vacuuming Breeze 2734 656342340fb3446b91c61fae7360dbcb 791367 true true true false 27 2761036 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:37 14 Topic 1 0 791367 785239 27   Colocar a aspiração em pausa   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Se quiser fazer uma pausa, introduza a saliência do bocal multifunções na ranhura de descanso para colocar o tubo telescópico numa posição conveniente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:37 Maintenance StiWa heading 1010 2fb7297683b04cf5bd23c4707cd7f431 791368 true true true false 27 2761037 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:37 14 Topic 1 0 791368 280783 27   Manutenção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:38 Maintenance Stiwa FC intro 1010 e9f569f2f1d0474289251d0a6e7a07a8 791369 true true true false 27 2761038 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:38 14 Topic 1 0 791369 280949 27           Advertência: A ficha deve ser retirada da tomada antes de limpar ou efetuar a manutenção do aparelho. Atenção: Não lave nenhuma das peças do aparelho na máquina de lavar a loiça.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:38 Emptying the dust bucket 2734 6152a696ffbb4d59893aa0c2497827df 791370 true true true false 27 2761039 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:38 14 Topic 1 0 791370 785240 27             Nota: Para um desempenho ideal, esvazie o recipiente do pó após a utilização. Esvazie sempre o recipiente do pó quando o pó atingir a indicação máxima. Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.   Pressione o botão de libertação do recipiente do pó para o desbloquear. Levante o recipiente do pó, retirando-o do aparelho.   Abra a tampa do recipiente do pó.   Pegue nos dois suportes com as mãos e puxe o localizador de vórtices diretamente para cima, retirando-o do recipiente do pó   Esvazie o recipiente do pó para o caixote do lixo.   Instale corretamente o localizador de vórtices garantindo que o encaixa corretamente na borda do recipiente do pó, conforme mostrado na ilustração.  Nota: Puxe o localizador de vórtices para fora do recipiente do pó para evitar que o filtro fique molhado, caso queira apenas limpar o recipiente do pó. Atenção: Também pode limpar o interior e o exterior do recipiente do pó com um pano húmido. Certifique-se de que o recipiente do pó está seco antes de o colocar novamente no aparelho.   Feche a tampa do recipiente do pó.   Coloque novamente o recipiente do pó no aparelho.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:38 Cleaning the dust bucket 2734 e6fe9173a191429fb37866425db210f7 791371 true true true false 27 2761040 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:38 14 Topic 1 0 791371 785241 27   Limpeza do recipiente do pó   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Para garantir um desempenho ideal, limpe o recipiente do pó a cada xx semanas. Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.   Abra a tampa do recipiente do pó.   Segure as pegas do compartimento do filtro e rode-o para a esquerda para o libertar.   Nota: Não limpe a esponja com uma escova. O enxaguamento com água corrente não restaura a sua cor original, mas restaura seu poder de filtração. Separe a esponja de entrada do conjunto do filtro. Lave a esponja e deixe-a secar durante 24 horas. Quando a esponja estiver seca, insira-a novamente no compartimento do filtro.   Puxe o localizador de vórtices para fora do recipiente do pó.   Rode-o para a esquerda para libertar a tampa do localizador de vórtices.   Esvazie o recipiente do pó para o caixote do lixo.   Lave o recipiente do pó e o localizador de vórtices.   Utilize um pano macio para secar completamente todas as partes.   Rode-o para a direita para colocar novamente a tampa no localizador de vórtices.   Instale corretamente o localizador de vórtices garantindo que o encaixa corretamente na borda do recipiente do pó, conforme mostrado na ilustração.    Alinhe os pinos de bloqueio no compartimento do filtro com as ranhuras no compartimento do localizador de vórtices. Certifique-se de que a borda do compartimento do filtro "ativa" o mecanismo de deteção da ausência do filtro. Rode o compartimento do filtro para a direita para o encaixar corretamente.   Feche a tampa e coloque o recipiente do pó novamente no aparelho. Nota: não utilize o aparelho sem o filtro.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:39 Replacing the filter 2734 67ade966166349008587678fbc005314 791372 true true true false 27 2761041 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:39 14 Topic 1 0 791372 785271 27   Substituir o filtro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   O nosso sistema antialergias captura 99,9% do pó fino, incluindo pólen, pelos de animais e ácaros, para aliviar quem sofre de alergias e quem procura um nível de limpeza superior. Nota: Pode eliminar o filtro antigo juntamente com os resíduos domésticos comuns. Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.   Pressione o botão de libertação da tampa para abrir a tampa do filtro.   Puxe o filtro usado para fora e elimine-o corretamente. Remova os materiais da embalagem do novo filtro (XV1210).   Insira os dois clipes do filtro na borda superior do compartimento do filtro e empurre a extremidade inferior do filtro para dentro do compartimento.   Feche o compartimento do filtro.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:39 Storage Breeze 2734 b8175d198db149809311a90d8a21327b 791373 true true true false 27 2761042 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:39 14 Topic 1 0 791373 785277 27            Desligue o  aparelho e remova a ficha de alimentação da tomada elétrica. Prima o botão de recolha do cabo para recolher o  cabo de alimentação. Após a utilização, guarde o acessório para fendas no  suporte dos acessórios. Insira a saliência do bocal TriActive na ranhura de  armazenamento.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:40 Troubleshooting bagless Breeze 2734 b1ee8c89ba3848679c2ddf2820bd662e 791374 true true true false 27 2761043 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T02:59:40 14 Topic 1 0 791374 785278 27              Problema  Possível causa  Solução   O aspirador não liga quando primo o botão ligar/desligar.  O recipiente do pó não foi encaixado corretamente no aparelho.  Certifique-se de que o filtro está instalado corretamente.   A potência de sucção é insuficiente.  O compartimento para pó está cheio.  Esvazie o compartimento para o pó.     Os filtros estão sujos.  Limpe ou substitua os filtros.     A potência de sucção está definida para um nível baixo.  Aumente a potência de sucção com o regulador no aparelho ou na pega.     A escova, o tubo ou a mangueira estão obstruídos.  Para desobstruir, retire a peça que estiver obstruída e introduza-a (o mais possível) na posição contrária. Ligue o aspirador de modo a que o fluxo de ar percorra a peça obstruída na direção oposta.   Quando utilizo o meu aspirador, por vezes, sinto choques elétricos.  O aspirador acumula eletricidade estática. Quanto mais baixa for a humidade do ar, mais eletricidade estática é acumulada pelo aparelho.  Descarregue o aparelho encostando o tubo frequentemente a outros objetos de metal na divisão (por exemplo, às pernas de uma mesa ou de uma cadeira, a um radiador, etc.). Também pode aumentar o nível de humidade do ar na divisão.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:03 E_Maximum noise level 2734 2ba0f2743fac4d668d742f55aff70531 791376 true true true false 29 2761045 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:03 14 Topic 1 0 791376 785203 29           Nivel maxim de zgomot: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:04 General description 2734 4adddf8bf41e466d80e8c2dd028c1ffb 791377 true true true false 29 2761046 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:04 14 Topic 1 0 791377 785205 29   Descriere generală   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Racord curbat   H.  Accesoriu pentru spații înguste 2-în-1    B  Ansamblu furtun   I  Cablu de alimentare    C  Tub telescopic metalic din 2 piese   J  Ansamblu filtru de admisie    D  Accesoriu multifuncțional   K.  Filtru pentru spumă    E  Ghid de inițiere rapidă   L  Identificator de vortex    F  Broșură cu informații importante   M  Capac identificator de vortex    G  Cap de aspirare pentru mobilier (disponibil numai pentru XB1042 & XB1142)   N  Compartimentul pentru praf    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:05 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 4b2b043f6b55460b9060de1f0b7cb864 791378 true true true false 29 2761047 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:05 14 Topic 1 0 791378 785207 29   Conectarea și deconectarea furtunului   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pentru a cupla furtunul, introduceți-l în orificiul pentru cuplarea furtunului până când se fixează în poziție.   Pentru a deconecta furtunul, apăsați butoanele de eliberare rapidă de pe ambele părți ale conectorului furtunului (1) și scoateți furtunul din orificiul pentru conectarea furtunului (2).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:05 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 ab1d467aaa0e423581311abb74c6cc31 791379 true true true false 29 2761048 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:05 14 Topic 1 0 791379 785208 29   Conectarea și reglarea tubului telescopic   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pentru a conecta tubul telescopic la mânerul furtunului, aliniați orificiul de la capătul mânerului cu tubul metalic și împingeți tubul în poziție.   Pentru a regla tubul telescopic din metal la dimensiunea cea mai comodă pentru aspirare, apăsați butonul de reglare a lungimii și împingeți sau trageți una dintre părțile tubului în sus sau în jos.   Pentru a deconecta tubul de pe mâner, trageți mânerul afară din tub.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:06 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 fb591f9da0244a6284f588a161742c12 791380 true true true false 29 2761049 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:06 14 Topic 1 0 791380 785209 29   Conectarea și deconectarea furtunului capetelor de aspirare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Puteți conecta capetele de aspirare la tub sau direct la mânerul furtunului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:06 Multi-function nozzle 2734 bb5548b5728641c6a611a5bb8690e2f1 791381 true true true false 29 2761050 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:06 14 Topic 1 0 791381 785210 29   Accesoriu multifuncțional   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Accesoriul multifuncțional este conceput pentru curățarea eficientă a covoarelor și a podelelor dure. Golul de aer din partea din față a accesoriului permite aspirarea firimiturilor mari, iar periile laterale curăță îndeaproape de-a lungul mobilierului și pereților.   Pentru a conecta accesoriul, aliniați orificiul de la capătul tubului cu accesoriul și împingeți tubul în accesoriu.   Pentru a curăța podele dure, apăsați cu piciorul comutatorul de pe accesoriu spre spate. Peria pentru curățarea podelelor dure va ieși din carcasa accesoriului.  Sugestie: Alegeți setarea corespunzătoare a puterii de aspirare.   Pentru a curăța covoare, apăsați cu piciorul comutatorul de pe accesoriu spre față. Peria este retrasă în carcasa accesoriului.  Sugestie: Alegeți setarea corespunzătoare a puterii de aspirare.   Pentru a deconecta accesoriul de la tub, împingeți accesoriul cu o mână și trageți tubul din accesoriu cu cealaltă mână.     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:06 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 a05c061a6cbf4c0eb9045633235d2752 791382 true true true false 29 2761051 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:06 14 Topic 1 0 791382 785212 29   Cap de aspirare pentru mobilier (numai pentru XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Acest accesoriu este potrivit în special pentru curățarea mobilierului.   Conectați capul de aspirare pentru mobilier la tubul metalic.   Curățați mobilierul.     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:07 2-in-1 Crevice tool 2734 226ae45e654746ff9965a8ded75481a8 791383 true true true false 29 2761052 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:07 14 Topic 1 0 791383 785213 29   Accesoriu pentru spații înguste 2-în-1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Puteți utiliza accesoriul pentru spații înguste pentru a curăța în jurul marginilor dificile și în spații înguste, greu accesibile.   Pentru a conecta accesoriul pentru spații înguste, introduceți tubul în accesoriul pentru spații înguste. Puteți întoarce capul de aspirare pentru a-l folosi ca perie.   Folosiți-l pentru a curăța unele spații înguste.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:07 Using the appliance intro_Breeze 2734 910fbffee27b427ca1ae4373f05a9abf 791384 true true true false 29 2761053 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:07 14 Topic 1 0 791384 785204 29             Scoateți cablul de alimentare din aparat.   Introduceți ștecherul în priză.   Apăsați cu piciorul butonul de pornire/oprire de pe aparat pentru a porni aparatul. Sugestie: Verificați în mod regulat compartimentul pentru praf pentru a vedea dacă este plin. Curățați regulat filtrele pentru a asigura o performanță optimă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:08 Adjusting the suction power Breeze 2734 c1357b28b25140fc91ce2c0be2581dc2 791385 true true true false 29 2761054 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:08 14 Topic 1 0 791385 785217 29   Reglarea puterii de aspirare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Puteți regla puterea de aspirare în timpul aspirării, cu ajutorul butonului de control pentru puterea de aspirare de pe mâner.   Buton de control al aspirării orientat în sus pentru o putere de aspirare redusă, pentru a curăța perdele, covoare și mobilier. Buton de control al aspirării orientat în jos pentru o putere de aspirare maximă de aspirare, pentru a curăța podele dure.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:08 Pausing while vacuuming Breeze 2734 49383d3d64fc467fba304ac04d73a1f4 791386 true true true false 29 2761055 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:08 14 Topic 1 0 791386 785239 29   Întreruperea aspirării   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dacă doriți să luați o pauză, introduceți pintenul de pe accesoriul multifuncțional în fanta de depozitare, pentru a fixa tubul telescopic într-o poziție convenabilă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:09 Maintenance StiWa heading 1010 5774e60708be40d5abdf2623c2db611a 791387 true true true false 29 2761056 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:09 14 Topic 1 0 791387 280783 29   Întreținere   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 287fd4a68c69416db74631e74709c70f 791388 true true true false 29 2761057 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:09 14 Topic 1 0 791388 280949 29           Avertisment: Ștecherul trebuie scos din priză înainte de a curăța sau efectua lucrări de întreținere a aparatului. Atenție: Nu spălați nicio componentă a aparatului în mașina de spălat vase.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:09 Emptying the dust bucket 2734 ce6afaa9811a426fa00a629615647df6 791389 true true true false 29 2761058 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:09 14 Topic 1 0 791389 785240 29             Notă: Pentru performanțe optime, goliți compartimentul pentru praf după utilizare. Goliți întotdeauna compartimentul pentru praf când praful atinge indicația maximă. Opriți și scoateți aparatul din priză.   Apăsați butonul de eliberare a compartimentului pentru praf pentru a debloca găleata pentru praf. Ridicați compartimentul pentru praf și scoateți-l din aparat.   Deschideți capacul compartimentului pentru praf.   Apucați cele două suporturi cu mâinile și extrageți identificatorul de Vortex în sus din compartimentul pentru praf.   Goliți compartimentul pentru praf într-un coș de gunoi.   Instalați corect identificatorul de Vortex asigurându-vă că se fixează bine pe marginea compartimentului pentru praf, așa cum se arată în imagine.  Notă: Scoateți identificatorul de Vortex din compartimentul pentru praf, pentru a preveni udarea filtrului dacă doriți doar să curățați compartimentul pentru praf. Atenție: De asemenea, puteți curăța interiorul și exteriorul compartimentului pentru praf cu o lavetă umedă. Asigurați-vă că este uscat compartimentul pentru praf înainte de a-l monta înapoi în aparat.   Închideți capacul compartimentului pentru praf.   Așezați compartimentul pentru praf înapoi în aparat.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:10 Cleaning the dust bucket 2734 7a3139d4e36e411e9c8ad1127cfab52f 791390 true true true false 29 2761059 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:10 14 Topic 1 0 791390 785241 29   Curățarea compartimentului pentru praf   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pentru a garanta performanțe optime, curățați compartimentul pentru praf la fiecare xx săptămâni. Opriți și scoateți aparatul din priză.   Deschideți capacul compartimentului pentru praf.   Țineți mânerele carcasei filtrului și rotiți în sens antiorar pentru a elibera.   Notă: Nu curățați buretele cu o perie. Clătirea cu apă de la robinet nu îi restabilește culoarea inițială, dar îi restabilește puterea de filtrare. Separați buretele de admisie de ansamblul filtrului. Spălați buretele și lăsați-l să se usuce timp de 24 de ore. Odată ce buretele este uscat, reintroduceți-l în carcasa filtrului.   Scoateți identificatorul de Vortex din compartimentul pentru praf.   Răsuciți în sens antiorar pentru a elibera capacul de pe identificatorul de Vortex.   Goliți compartimentul pentru praf într-un coș de gunoi.   Spălați compartimentul pentru praf și identificatorul de Vortex.   Folosiți o lavetă moale pentru a șterge temeinic toate piesele.   Răsuciți în sens orar pentru a instala capacul înapoi pe identificatorul de Vortex.   Instalați corect identificatorul de Vortex asigurându-vă că se fixează bine pe marginea compartimentului pentru praf, așa cum se arată în imagine.    Aliniați știfturile de blocare de pe carcasa filtrului cu fantele de pe carcasa identificatorului de Vortex. Asigurați-vă că marginea carcasei filtrului „activează” mecanismul de detectare a lipsei filtrului. Răsuciți carcasa filtrului în sens orar pentru a o bloca în poziție.   Închideți capacul și așezați compartimentul pentru praf înapoi în aparat. Notă: Nu utilizați aparatul fără filtru.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:10 Replacing the filter 2734 5627156a7a5a4f588c484e4ed60557e5 791391 true true true false 29 2761060 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:10 14 Topic 1 0 791391 785271 29   Înlocuirea filtrului   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sistemul nostru de alergii captează 99,9% din praful fin – inclusiv polen, păr de animale și acarieni – pentru persoanele cu alergii și pentru oricine necesită un nivel mai ridicat de igienă. Notă: Puteți arunca filtrul vechi cu deșeurile menajere obișnuite. Opriți și scoateți aparatul din priză.   Apăsați butonul de eliberare a capacului pentru a deschide capacul filtrului.   Scoateți filtrul folosit și aruncați-l corespunzător. Îndepărtați materialele de ambalare ale noului filtru (XV1210).   Introduceți cele două cleme ale filtrului în marginea superioară a compartimentului filtrului și împingeți capătul inferior al filtrului în compartiment.   Închideți compartimentul filtrului.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:11 Storage Breeze 2734 d4aa50e0214f4de1bc9405057655e2ce 791392 true true true false 29 2761061 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:11 14 Topic 1 0 791392 785277 29            Opriți  aparatul și scoateți ștecherul din priză. Apăsați butonul de rulare a cablului pentru a rula  cablul de alimentare. După utilizare, depozitați accesoriul pentru spații înguste pe  suportul pentru accesorii. Introduceți bordura de pe capul de aspirare TriActive în fanta de  depozitare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:11 Troubleshooting bagless Breeze 2734 b6ad3cd498c046f2b5bfb7627c873daa 791393 true true true false 29 2761062 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:11 14 Topic 1 0 791393 785278 29              Problemă  Cauză posibilă  Soluție   Aspiratorul nu pornește când apăs pe butonul de pornire/oprire.  Compartimentul pentru praf nu este blocat corect în aparat.  Asigurați-vă că filtrul este instalat corespunzător.   Puterea de aspirare nu este suficient de mare.  Compartimentul pentru praf este plin.  Goliți compartimentul pentru praf.     Filtrele sunt murdare.  Curățați sau înlocuiți filtrele.     Puterea de aspirare este setată la o poziție inferioară.  Creșteți puterea de aspirare cu regulatorul de pe aparat sau de pe mâner.     Accesoriul, tubul sau furtunul este blocat.  Pentru a îndepărta blocajul, deconectați componenta înfundată și conectați-o (pe cât posibil) în poziție inversă. Porniți aspiratorul, astfel încât elementul blocat să fie forțat în direcția opusă.   Atunci când utilizez aspiratorul, simt uneori șocuri electrice.  Aspiratorul acumulează electricitate statică. Cu cât umiditatea aerului este mai redusă, cu atât aparatul acumulează mai multă electricitate statică.  Descărcați aparatul atingând frecvent tubul de alte obiecte metalice din cameră (de exemplu picioarele unei mese sau ale unui scaun, radiator etc.). De asemenea, ați putea încerca să sporiți nivelul umidității din cameră.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:33 E_Maximum noise level 2734 94187c1d850641e5aaed3d70cd4b6891 791395 true true true false 34 2761064 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:33 14 Topic 1 0 791395 785203 34           Maximálna úroveň hluku: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:34 General description 2734 7d4aed2eeebf4a2da9c6a1364f8d4aec 791396 true true true false 34 2761065 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:34 14 Topic 1 0 791396 785205 34   Opis zariadenia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Ohybová zostava   H  Štrbinový nadstavec 2-v-1    B  Hadicová zostava   I  Napájací kábel    C  2-dielna teleskopická kovová trubica   J  Zostava vstupného filtra    D  Viacúčelová hubica   K  Penový filter    E  Stručná príručka   L  Prepadová rúrka    F  Leták s dôležitými informáciami   M  Kryt prepadovej rúrky    G  Nábytková hubica (k dispozícii len pre model XB1042 a XB1142)   N  Nádoba na prach    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:34 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 4ae3931d7f084ea7bc1a804c0b70f5e7 791397 true true true false 34 2761066 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:34 14 Topic 1 0 791397 785207 34   Pripájanie a odpájanie hadice   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Hadicu pripojíte jej zasúvaním do otvoru na pripojenie hadice, až kým nezapadne na svoje miesto.   Aby ste odpojili hadicu, zatlačte tlačidlá rýchleho uvoľnenia (1) na ľubovoľnej strane konektora hadice (1) a vytiahnite konektor hadice so spojovacieho otvoru hadice (2).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:35 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 6bcfc73ea2c2426fbe17c983cf9b03e8 791398 true true true false 34 2761067 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:35 14 Topic 1 0 791398 785208 34   Pripojenie a nastavenie teleskopickej trubice   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Ak chcete pripojiť teleskopickú trubicu k rukoväti hadice, zarovnajte otvor na konci rukoväti s kovovou trubicou a zatlačte trubicu na miesto.   Ak chcete nastaviť teleskopickú trubicu na dĺžku, ktorá vám počas vysávania najviac vyhovuje, zatlačte tlačidlo nastavenia dĺžky a zatlačte alebo potiahnite jednu z častí trubice nahor alebo nadol.   Na odpojenie trubice od rukoväti potiahnite rukoväť von z trubice.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:35 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 e3e04c1a997741f68e2226f86964e856 791399 true true true false 34 2761068 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:35 14 Topic 1 0 791399 785209 34   Pripájanie a odpájanie hubíc   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Hubice môžete pripojiť k trubici alebo priamo k rukoväti hadice.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:35 Multi-function nozzle 2734 d22ed1e50ad0436cab878a3a7f9d6268 791400 true true true false 34 2761069 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:35 14 Topic 1 0 791400 785210 34   Multifunkčná hubica   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Multifunkčná hubica je viacúčelová hubica na efektívne čistenie kobercov a tvrdých podláh. Vzduchová medzera v prednej časti hubice prepúšťa veľké omrvinky a kefy po stranách čistia tesne pozdĺž nábytku a stien.   Ak chcete pripojiť hubicu, zarovnajte otvor na konci trubice s hubicou a zatlačte trubicu do hubice.   Ak chcete čistiť tvrdé podlahy, nohou zatlačte kolískový prepínač na vrchnej časti hubice dozadu. Z krytu hubice sa vysunie lišta s kefou na čistenie tvrdých podláh.  Tip: Zvoľte vhodné nastavenie sacieho výkonu.   Ak chcete čistiť koberce, nohou zatlačte kolískový prepínač na vrchnej časti hubice dopredu. Lišta s kefou sa zasunie do krytu hubice.  Tip: Zvoľte vhodné nastavenie sacieho výkonu.   Ak chcete odpojiť hubicu od trubice, jednou rukou ju zatlačte a druhou rukou vytiahnite trubicu z hubice.     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:36 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 6fda090c675e41b5a6bf4cffbe501393 791401 true true true false 34 2761070 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:36 14 Topic 1 0 791401 785212 34   Nábytková hubica (len pre model XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Táto hubica je vhodná najmä na čistenie nábytku.   Pripojte nábytkovú hubicu ku kovovej trubici.   Vyčistite si nábytok.     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:36 2-in-1 Crevice tool 2734 f26a641e4be547f9b89dd5056e3e1872 791402 true true true false 34 2761071 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:36 14 Topic 1 0 791402 785213 34   Štrbinový nadstavec 2-v-1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Štrbinový nadstavec môžete použiť na čistenie okolo zložitých okrajov a vo vnútri ťažko dostupných úzkych priestorov.   Ak chcete pripojiť štrbinový nadstavec, vložte trubicu do štrbinového nadstavca. Hlavicu môžete otočiť a použiť ju ako kefu.   Použite ju na čistenie niektorých úzkych priestorov.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:37 Using the appliance intro_Breeze 2734 5496e0d6d7dd4add9cb34b296783a420 791403 true true true false 34 2761072 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:37 14 Topic 1 0 791403 785204 34             Vytiahnite sieťový kábel zo zariadenia.   Zástrčku zapojte do sieťovej zásuvky.   Zariadenie zapnite pomocou nohy stlačením tlačidla vypínača na vrchnej časti zariadenia. Tip: Pravidelne kontrolujte, či nádoba na prach nie je plná. Na zaistenie optimálneho výkonu pravidelne čistite filtre.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:37 Adjusting the suction power Breeze 2734 ee4509dcfd614996ae29a5c6432e7c32 791404 true true true false 34 2761073 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:37 14 Topic 1 0 791404 785217 34   Nastavenie sacieho výkonu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pomocou posuvného vypínača sacieho výkonu na rukoväti môžete nastaviť sací výkon vysávača aj počas vysávania.   Posuňte posuvný vypínač smerom nahor na nastavenie nízkeho sacieho výkonu na čistenie záclon, rohoží a nábytku. Posuňte posuvný vypínač smerom nadol na nastavenie maximálneho sacieho výkonu na čistenie tvrdých podláh.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:37 Pausing while vacuuming Breeze 2734 4859870b12a54b4f8c8f46b1595444fd 791405 true true true false 34 2761074 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:37 14 Topic 1 0 791405 785239 34   Prerušenie počas vysávania   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ak chcete vysávanie na chvíľu prerušiť, zasuňte lištu na viacúčelovej hubici do drážky na odkladanie, aby ste teleskopickú trubicu odložili vo vhodnej polohe.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:38 Maintenance StiWa heading 1010 0f13facc63bb48eeab58bf5e51730345 791406 true true true false 34 2761075 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:38 14 Topic 1 0 791406 280783 34   Údržba   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:39 Maintenance Stiwa FC intro 1010 c2b69a7cd7574d02ba6d77e60e0fa2be 791407 true true true false 34 2761076 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:39 14 Topic 1 0 791407 280949 34           Varovanie: Pred čistením alebo údržbou zariadenia sa musí odpojiť zástrčka od elektrickej zásuvky. Výstraha: Žiadnu časť zariadenia neumývajte v umývačke na riad.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:39 Emptying the dust bucket 2734 843e38016e44481aab2016c8af5aad78 791408 true true true false 34 2761077 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:39 14 Topic 1 0 791408 785240 34             Poznámka: Pre optimálny výkon vyprázdnite po použití nádobu na prach. Nádobu na prach vyprázdnite vždy, keď prach dosiahne maximálnu indikáciu. Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.   Stlačením tlačidla na uvoľnenie nádoby na prach uvoľnite nádobu na prach. Zdvihnite nádobu na prach zo zariadenia.   Otvorte kryt nádoby na prach.   Uchopte dva držiaky rukami a vytiahnite prepadovú rúrku z nádoby na prach priamo nahor.   Nádobu na prach vyprázdnite do odpadkového koša.   Prepadovú rúrku správne nainštalujte tak, aby bezpečne priliehala k okraju nádoby na prach, ako je uvedené na obrázku.  Poznámka: Ak chcete iba vyčistiť nádobu na prach, vytiahnite prepadovú rúrku z nádoby na prach, aby ste zabránili navlhnutiu filtra. Výstraha: Vnútro a vonkajšiu stranu nádoby na prach môžete očistiť aj vlhkou handričkou. Pred vložením nádoby na prach naspäť do zariadenia sa uistite, že je nádoba na prach suchá.   Zatvorte kryt nádoby na prach.   Nádobu na prach umiestnite naspäť do zariadenia.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:40 Cleaning the dust bucket 2734 1685e52354f949b48a731acb58f123f7 791409 true true true false 34 2761078 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:40 14 Topic 1 0 791409 785241 34   Čistenie nádoby na prach   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Na zaistenie optimálneho výkonu vyčistite nádobu na prach každých xx týždňov. Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.   Otvorte kryt nádoby na prach.   Uchopte držadlá krytu filtra a otočením proti smeru hodinových ručičiek ho uvoľnite.   Poznámka: Nečistite špongiu kefou. Opláchnutie tečúcou vodou neobnoví jej pôvodnú farbu, ale obnoví jej filtračný výkon. Oddeľte vstupnú špongiu od zostavy filtra. Špongiu umyte a nechajte schnúť po dobu 24 hodín. Keď je špongia suchá, vložte ju naspäť do krytu filtra.   Vytiahnite prepadovú rúrku z nádoby na prach.   Otočením proti smeru hodinových ručičiek uvoľnite kryt z prepadovej rúrky.   Nádobu na prach vyprázdnite do odpadkového koša.   Umyte nádobu na prach a prepadovú rúrku.   Na dôkladné vysušenie všetkých častí použite mäkkú handričku.   Otočením v smere hodinových ručičiek nainštalujte kryt naspäť na prepadovú rúrku.   Prepadovú rúrku správne nainštalujte tak, aby bezpečne priliehala k okraju nádoby na prach, ako je uvedené na obrázku.    Zarovnajte poistné kolíky na kryte filtra so štrbinami na kryte prepadovej rúrky. Uistite sa, že okraj krytu filtra „aktivuje“ mechanizmus detekcie chýbajúceho filtra. Otočte kryt filtra v smere hodinových ručičiek, aby ste ho zaistili na mieste.   Zatvorte kryt a vložte nádobu na prach naspäť do zariadenia. Poznámka: Nepoužívajte zariadenie bez filtra.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:40 Replacing the filter 2734 d9d3207974c6427d95d69442ec92c644 791410 true true true false 34 2761079 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:40 14 Topic 1 0 791410 785271 34   Výmena filtra   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Náš systém pre alergikov zachytáva 99,9 % jemného prachu – vrátane peľu, chlpov domácich zvierat a roztočov – pre alergikov a každého, kto požaduje vyššiu úroveň hygieny. Poznámka: Starý filter môžete vyhodiť spolu s bežným domovým odpadom. Vypnite zariadenie a odpojte ho zo siete.   Stlačte tlačidlo uvoľnenia krytu a otvorte kryt filtra.   Použitý filter vytiahnite a riadne zlikvidujte. Odstráňte obalový materiál nového filtra (XV1210).   Vložte dve svorky filtra do horného okraja priehradky na filter a zatlačte spodnú stranu filtra do priehradky.   Zatvorte priehradku na filter.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:41 Storage Breeze 2734 5cc49ad64ec849b3ab4e9b303ce8d21c 791411 true true true false 34 2761080 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:41 14 Topic 1 0 791411 785277 34            Vypnite  zariadenie a vytiahnite zástrčku zo sieťovej zásuvky. Stlačte tlačidlo navíjania kábla, aby sa navinul  sieťový kábel. Po použití uložte štrbinový nadstavec na  nosič príslušenstva. Vložte výstupok na hubici TriActive do drážky na  odkladanie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:41 Troubleshooting bagless Breeze 2734 f4cce59fbf9c40f6a6e490691b0c12e2 791412 true true true false 34 2761081 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:00:41 14 Topic 1 0 791412 785278 34              Problém  Možná príčina  Riešenie   Vysávač sa nespustí po stlačení vypínača.  Nádoba na prach nie je správne zaistená k zariadeniu.  Skontrolujte, či je filter správne nainštalovaný.   Nedostatočný sací výkon.  Je plný zásobník na prach.  Vyprázdnite zásobník na prach.     Sú znečistené filtre.  Vyčistite alebo vymeňte filtre.     Sací výkon je nastavený na nízky stupeň.  Pomocou regulátora na spotrebiči alebo na rukoväti zvýšte sací výkon.     Je upchatá hubica, trubica alebo hadica.  Prekážku odstránite tak, že odpojíte blokovanú časť a pripojíte ju (čo najďalej) v opačnom smere. Zapnite vysávač, aby vzduch prúdil cez blokovanú časť v opačnom smere.   Pri používaní vysávača niekedy cítim elektrické výboje.  Vysávač vytvára statickú elektrinu. Čím je vlhkosť vzduchu nižšia, tým viac statickej elektriny spotrebič vytvorí.  Statickú elektrinu zo zariadenia vybite priblížením trubice k inému kovovému predmetu v miestnosti (napríklad k nohám stola alebo kresla, radiátoru a pod.). Môžete tiež zvýšiť vlhkosť vzduchu v miestnosti.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:03 E_Maximum noise level 2734 b7ecb725065a4c09860933e01b15bbb1 791414 true true true false 45 2761083 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:03 14 Topic 1 0 791414 785203 45           Najvišja raven hrupa: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:03 General description 2734 ddad1a11eefe4258942577893ef7df0f 791415 true true true false 45 2761084 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:03 14 Topic 1 0 791415 785205 45   Splošni opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Upognjeni sklop   H  Ozki nastavek 2 v 1    B  Sklop gibljive cevi   I  Napajalni kabel    C  2-delna teleskopska kovinska cev   J  Sklop vhodnega filtra    D  Večnamenski nastavek   K  Penasti filter    E  Vodnik za hiter začetek   L  Usmerjevalnik vrtinca    F  Letak s pomembnimi informacijami   M  Pokrov usmerjevalnika vrtinca    G  Nastavek za pohištvo (na voljo samo za modela XB1042 in XB1142)   N  Posoda za prah    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:04 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 6ad6ecffaf96472ca1c668aff4c8e74f 791416 true true true false 45 2761085 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:04 14 Topic 1 0 791416 785207 45   Priključitev in odklop gibljive cevi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Gibljivo cev priključite tako, da jo vstavite v odprtino za gibljivo cev, pri čemer se mora zaskočiti.   Če želite gibljivo cev odklopiti, pritisnite gumba za enostavno sprostitev na vsaki strani priključka gibljive cevi (1) in izvlecite gibljivo cev iz odprtine za gibljivo cev (2).   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:04 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 ecaa4ef70cc940efa3b4ba4c010052cc 791417 true true true false 45 2761086 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:04 14 Topic 1 0 791417 785208 45   Priključitev in prilagoditev teleskopske cevi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Če želite teleskopsko cev priključiti na ročaj gibljive cevi, poravnajte luknjo na koncu ročaja s kovinsko cevjo in potisnite cev na njeno mesto.   Dolžino teleskopske cevi prilagodite na želeno dolžino za sesanje tako, da pritisnete gumb za prilagoditev dolžine in potisnete ali povlečete enega od delov cevi navzgor ali navzdol.   Cev odklopite z ročaja tako, da ročaj povlečete iz cevi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:05 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 c7b0a36b1d174e238b6d526a3a0110cf 791418 true true true false 45 2761087 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:05 14 Topic 1 0 791418 785209 45   Priključitev in odklop nastavkov   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Nastavke lahko priključite na cev ali neposredno na ročaj gibljive cevi.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:05 Multi-function nozzle 2734 369f6689a404441384a6a5ca18cfa87f 791419 true true true false 45 2761088 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:05 14 Topic 1 0 791419 785210 45   Večnamenski nastavek   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Večnamenski nastavek je nastavek za učinkovito čiščenje preprog in trdih tal. Zračna reža na sprednji strani nastavka spušča v notranjost večje delce, ščetki ob straneh pa natančno čistita vzdolž pohištva in sten.   Če želite priključiti ta nastavek, poravnajte luknjo na koncu cevi z nastavkom in potisnite cev v nastavek.   Ko čistite trda tla, s stopalom pritisnite preklopno stikalo na vrhu nastavka proti nazaj. Iz ohišja nastavka izskoči ščetka za čiščenje trdih tal.  Nasvet: Izberite ustrezno nastavitev moči sesanja.   Ko čistite preproge, s stopalom pritisnite preklopno stikalo na vrhu nastavka proti naprej. Ščetka skoči nazaj v ohišje nastavka.  Nasvet: Izberite ustrezno nastavitev moči sesanja.   Če želite nastavek odklopiti s cevi, ga pritisnite z eno roko, z drugo roko pa izvlecite cev iz nastavka.     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:06 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 4d9b0c47f1f64198b263cfb8ed7f7a5b 791420 true true true false 45 2761089 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:06 14 Topic 1 0 791420 785212 45   Nastavek za pohištvo (samo za model XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ta nastavek je primeren zlasti za čiščenje pohištva.   Priključite nastavek za pohištvo na kovinsko cev.   Očistite pohištvo.     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:06 2-in-1 Crevice tool 2734 3379e07577644bd28fa48f8d5aa576bf 791421 true true true false 45 2761090 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:06 14 Topic 1 0 791421 785213 45   Ozki nastavek 2 v 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Z ozkim nastavkom lahko očistite okoli zahtevnih robov in v težko dostopnih ozkih prostorih.   Če želite priključiti ozki nastavek, vstavite cev v ozki nastavek. Glavo lahko obrnete in jo uporabite kot ščetko.   Uporabite ta nastavek za čiščenje ozkih prostorov.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:06 Using the appliance intro_Breeze 2734 6193a00e9ddf486898410c435e3178e1 791422 true true true false 45 2761091 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:06 14 Topic 1 0 791422 785204 45             Napajalni kabel izvlecite iz aparata.   Vtič vstavite v vtičnico.   Če želite aparat vklopiti, s stopalom pritisnite gumb za vklop/izklop na vrhu aparata. Nasvet: Redno preverjajte posodo za prah, da preverite, ali je polna. Redno čistite filtre, da zagotovite optimalno delovanje.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:07 Adjusting the suction power Breeze 2734 86e930fb22444c368b2f07f2950a78b7 791423 true true true false 45 2761092 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:07 14 Topic 1 0 791423 785217 45   Prilagoditev moči sesanja   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Med sesanjem lahko moč sesanja prilagajate z drsnim stikalom na ročaju.   Drsno stikalo potisnite navzgor za nizko moč sesanja, na primer za čiščenje zaves, preprog in pohištva. Drsno stikalo potisnite navzdol za največjo moč sesanja, ko na primer čistite trda tla.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:07 Pausing while vacuuming Breeze 2734 b4b831a3b3934703992dc651eea5cb54 791424 true true true false 45 2761093 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:07 14 Topic 1 0 791424 785239 45   Premor med sesanjem   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Če želite sesanje za trenutek prekiniti, lahko teleskopsko cev priročno zataknete v režo za pritrditev na večnamenskem nastavku.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:07 Maintenance StiWa heading 1010 cd5f65cc960b4133a680e69681142598 791425 true true true false 45 2761094 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:07 14 Topic 1 0 791425 280783 45   Vzdrževanje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:08 Maintenance Stiwa FC intro 1010 5ffd2fb2b3ff4b0886060ccf2d5df4bf 791426 true true true false 45 2761095 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:08 14 Topic 1 0 791426 280949 45           Opozorilo: Pred čiščenjem ali vzdrževanjem aparata vtič odstranite iz električne vtičnice. Opozorilo: Nobenega dela aparata ne pomivajte v pomivalnem stroju.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:08 Emptying the dust bucket 2734 09d01dbc5ba74bd4b50e96aaa5a33b13 791427 true true true false 45 2761096 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:08 14 Topic 1 0 791427 785240 45             Opomba: Po uporabi izpraznite posodo za prah, da bo aparat optimalno deloval. Vedno izpraznite posodo za prah, ko količina prahu doseže največjo oznako. Izklopite in izključite aparat.   Pritisnite gumb za sprostitev posode za prah, da sprostite posodo za prah. Posodo za prah dvignite iz aparata.   Odprite pokrov posode za prah.   Primite obe držali in izvlecite usmerjevalnik vrtinca naravnost navzgor iz posode za prah.   Posodo za prah izpraznite v smetnjak.   Pravilno namestite usmerjevalnik vrtinca tako, da se popolnoma prilega robu posode za prah, kot je prikazano na sliki.  Opomba: Izvlecite usmerjevalnik vrtinca iz posode za prah in tako preprečite, da bi se filter zmočil, če želite samo očistiti posodo za prah. Opozorilo: Notranjost in zunanjost posode za prah lahko očistite tudi z vlažno krpo. Prepričajte se, da je posoda za prah suha, preden jo postavite nazaj v aparat.   Zaprite pokrov posode za prah.   Posodo za prah vstavite nazaj v aparat.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:09 Cleaning the dust bucket 2734 1b3a944cf7794ed0bd759082f619ad1b 791428 true true true false 45 2761097 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:09 14 Topic 1 0 791428 785241 45   Čiščenje posode za prah   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Za zagotovitev optimalnega delovanja očistite posodo za prah vsake toliko tednov: xx. Izklopite in izključite aparat.   Odprite pokrov posode za prah.   Držite ročaja ohišja filtra in zavrtite v nasprotni smeri urnega kazalca, da ga sprostite.   Opomba: Penaste gobe ne čistite s ščetko. Izpiranje s tekočo vodo ji ne povrne prvotne barve, vendar obnovi filtracijsko moč. Vhodno penasto gobo ločite od sklopa filtra. Operite jo in jo sušite 24 ur. Ko se penasta goba posuši, jo znova vstavite v ohišje filtra.   Izvlecite usmerjevalnik vrtinca iz posode za prah.   Zavrtite v nasprotni smeri urnega kazalca, da sprostite pokrov z usmerjevalnika vrtinca.   Posodo za prah izpraznite v smetnjak.   Pomijte posodo za prah in usmerjevalnik vrtinca.   Z mehko krpo temeljito do suhega obrišite vse dele.   Zavrtite v smeri urnega kazalca, da namestite pokrov nazaj na usmerjevalnik vrtinca.   Pravilno namestite usmerjevalnik vrtinca tako, da se popolnoma prilega robu posode za prah, kot je prikazano na sliki.    Poravnajte zatiče na ohišju filtra z režami na ohišju usmerjevalnika vrtinca. Prepričajte se, da rob ohišja filtra »aktivira« mehanizem za zaznavanje manjkajočega filtra. Zavrtite ohišje filtra v smeri urnega kazalca, da se zaskoči.   Zaprite pokrov in vstavite posodo za prah nazaj v aparat. Opomba: Aparata ne uporabljajte brez filtra.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:09 Replacing the filter 2734 e6d29d37014546e3bfa9266a2680fcfb 791429 true true true false 45 2761098 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:09 14 Topic 1 0 791429 785271 45   Zamenjava filtra   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Naš sistem za preprečevanje alergij zajame 99,9 % finega prahu, vključno s cvetnim prahom, dlakami hišnih ljubljenčkov in pršicami, kar je zelo dobro za alergike in vse, ki zahtevajo višjo raven higiene. Opomba: Stari filter lahko odvržete skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki. Izklopite in izključite aparat.   Pritisnite gumb za sprostitev pokrova in odprite pokrov filtra.   Izvlecite uporabljeni filter in ga ustrezno zavrzite. Odstranite embalažo novega filtra (XV1210).   Zatiča filtra vstavite v zgornji rob predela za filter in potisnite spodnji konec filtra v predel.   Zaprite predel filtra.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:09 Storage Breeze 2734 fe79bc79b5224474835737915d4e949b 791430 true true true false 45 2761099 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:09 14 Topic 1 0 791430 785277 45            Izklopite  aparat in izključite napajalni kabel iz vtičnice. Pritisnite gumb za navijanje kabla, da navijete napajalni  kabel. Ozki nastavek po uporabi shranite v  nosilec nastavkov. Vstavite rob na nastavku TriActive v režo za  shranjevanje.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:10 Troubleshooting bagless Breeze 2734 831d629d123b481cb3e236d6c8f087e1 791431 true true true false 45 2761100 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:10 14 Topic 1 0 791431 785278 45              Težava  Možni vzrok  Rešitev   Sesalnik se ne zažene, ko pritisnem gumb za vklop/izklop.  Posoda za prah ni trdno pritrjena v aparatu.  Prepričajte se, da je filter pravilno nameščen.   Moč sesanja je premajhna.  Posoda za prah je polna.  Izpraznite posodo za prah.     Filtri so umazani.  Očistite ali zamenjajte filtre.     Moč sesanja je nastavljena na nizko nastavitev.  Povečajte moč sesanja z nastavitvenim gumbom na aparatu ali ročaju.     Nastavek, cev ali gibka cev so zamašeni.  Oviro odstranite tako, da odklopite zamašeni del in ga priklopite obrnjenega (kolikor daleč je mogoče). Vklopite sesalnik, da zračni tok v obratni smeri spustite skozi zamašeni del.   Pri uporabi sesalnika me včasih rahlo strese elektrika.  Na sesalniku nastaja statična elektrika. Nižja ko je vlažnost zraka, več statične elektrike se nakopiči.  Aparat razelektrite tako, da cev večkrat prislonite k drugim kovinskim predmetom v prostoru (na primer k nogam mize ali stolov, radiatorjem ipd.). Povečate lahko tudi vlažnost zraka v prostoru.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:35 E_Maximum noise level 2734 66fc7544a91549378ebc6c064e326d9b 791433 true true true false 33 2761102 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:35 14 Topic 1 0 791433 785203 33           Maksimalan nivo buke: Lc = 84 dB (A)   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:35 General description 2734 2961a0916f8b49cbbacc1d6563a514ff 791434 true true true false 33 2761103 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:35 14 Topic 1 0 791434 785205 33   Opšti opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Sklop kolena   H  Dodatak za uske površine 2 u 1    B  Sklop creva   I  Kabl za napajanje    C  2-delna metalna teleskopska cev   J  Sklop ulaznog filtera    D  Višenamenska papučica   K  Filter od pene    E  Vodič za brzi početak   L  Vorteks tražilo    F  Letak sa važnim informacijama   M  Poklopac vorteks tražila    G  Papučica za nameštaj (dostupna samo za XB1042 i XB1142)   N  Posuda za prašinu    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:36 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 d8b87a64936d4f94a9d99f9ad481f6fd 791435 true true true false 33 2761104 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:36 14 Topic 1 0 791435 785207 33   Povezivanje i skidanje creva   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Da biste povezali crevo, umetnite ga u otvor za priključivanje creva tako da legne na mesto.   Da biste odvojili crevo, pritisnite dugmad za lako oslobađanje sa obe strane priključka creva (1) i izvucite crevo iz otvora priključka creva (2).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:36 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 3d377da8e178478b93475a9336916c52 791436 true true true false 33 2761105 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:36 14 Topic 1 0 791436 785208 33   Povezivanje i prilagođavanje teleskopske cevi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Da biste povezali teleskopsku cev sa rukohvatom creva, poravnajte rupu na kraju rukohvata sa metalnom cevi i gurnite cev na mesto.   Da biste prilagodili teleskopsku metalnu cev na dužinu koja vam najviše odgovara tokom usisavanja, gurnite dugmad za prilagođavanje dužine i gurnite ili izvucite jedan od delova cevi nagore ili nadole.   Da biste odvojili cev od rukohvata, povucite rukohvat sa cevi.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 c83c654cd31046d2882e5ec4eed70668 791437 true true true false 33 2761106 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:36 14 Topic 1 0 791437 785209 33   Povezivanje i skidanje papučica   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Papučice možete da priključite na cev ili direktno na rukohvat creva.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:37 Multi-function nozzle 2734 264e30ef069e4744810d05ae400dcb3b 791438 true true true false 33 2761107 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:37 14 Topic 1 0 791438 785210 33   Multifunkcionalna papučica   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Multifunkcionalna papučica služi za efikasno čišćenje tepiha i tvrdih podova. Usek za vazduh na prednjoj strani papučice omogućava usisavanje velikih mrvica i prolaz četki sa strane radi čišćenja duž nameštaja i zidova.   Da biste priključili papučicu, poravnajte rupu na kraju cevi sa papučicom i gurnite cev u papučicu.   Ako želite da čistite tvrde podove, nogom gurnite prekidač na vrhu papučice unazad. Četka za čišćenje tvrdih podova izaći će iz kućišta papučice.  Savet: Izaberite odgovarajuću usisnu snagu.   Ako želite da čistite tepihe, nogom gurnite prekidač na vrhu papučice unapred. Četka će se uvući u kućište papučice.  Savet: Izaberite odgovarajuću usisnu snagu.   Da biste odvojili papučicu od cevi, gurnite papučicu jednom rukom, a drugom rukom izvucite cev iz nje.     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:37 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 52368dbc069b476a9733d7a4e301e18c 791439 true true true false 33 2761108 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:37 14 Topic 1 0 791439 785212 33   Papučica za nameštaj (samo za XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ova papučica je posebno pogodna za čišćenje nameštaja.   Priključite papučicu za nameštaj sa metalnom cevi.   Očistite nameštaj.     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:37 2-in-1 Crevice tool 2734 37928691b31a44f8bfcffb1a0387c804 791440 true true true false 33 2761109 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:37 14 Topic 1 0 791440 785213 33   Dodatak za uske površine 2 u 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Možete koristiti alatku za useke da biste čistili oko problematičnih ivica i u teško dostupnim uskim prostorima.   Da biste priključili alatku za useke, umetnite cev u alatku za useke. Možete okrenuti glavu da biste je koristili kao četku.   Koristite je za čišćenje nekih uskih prostora.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:38 Using the appliance intro_Breeze 2734 1f0f413363e4400e89768e76eec4322f 791441 true true true false 33 2761110 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:38 14 Topic 1 0 791441 785204 33             Izvucite strujni kabl iz aparata.   Uključite utikač u zidnu utičnicu.   Nogom pritisnite dugme za uključivanje/isključivanje na gornjoj strani aparata da biste ga uključili. Savet: Redovno proveravajte posudu za prašinu da biste videli da li je puna. Redovno čistite filtere da biste obezbedili optimalni učinak.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:38 Adjusting the suction power Breeze 2734 1cd3e0ac8ae7430a941ae5588204c260 791442 true true true false 33 2761111 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:38 14 Topic 1 0 791442 785217 33   Prilagođavanje jačine usisavanja   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tokom usisavanja, jačinu usisavanja možete da prilagođavate pomoću klizača za kontrolu jačine usisavanja na ručki.   Postavite klizač za kontrolu usisavanja nagore za malu usisnu snagu radi čišćenja zavesa, tepiha i nameštaja. Postavite klizač za kontrolu usisavanja nadole za maksimalnu snagu usisavanja radi čišćenja tvrdih podova.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:38 Pausing while vacuuming Breeze 2734 a84a6b40146543d48c4513176dab4564 791443 true true true false 33 2761112 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:38 14 Topic 1 0 791443 785239 33   Pauziranje tokom usisavanja   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ako želite da napravite pauzu na trenutak, umetnite izbočinu na višenamenskoj papučici u prorez za odlaganje i postavite teleskopsku cev u odgovarajući položaj.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:39 Maintenance StiWa heading 1010 a6a64a68ca124b108c833150dddf817a 791444 true true true false 33 2761113 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:39 14 Topic 1 0 791444 280783 33   Održavanje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:39 Maintenance Stiwa FC intro 1010 ab221507c9b9413babea26efea6939b3 791445 true true true false 33 2761114 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:39 14 Topic 1 0 791445 280949 33           Upozorenje: Pre čišćenja ili održavanja aparata obavezno isključite utikač iz utičnice. Oprez: Nemojte prati delove aparata u mašini za sudove.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:40 Emptying the dust bucket 2734 b1c7d68d7d794870954c2d8bad7d2c20 791446 true true true false 33 2761115 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:40 14 Topic 1 0 791446 785240 33             Napomena: Da biste imali optimalne performanse, ispraznite posudu za prašinu nakon upotrebe. Uvek ispraznite posudu za prašinu kada prašina dođe do oznake maksimalnog nivoa. Isključite aparat i iskopčajte ga iz električne mreže.   Pritisnite dugme za otpuštanje posude za prašinu da biste otključali posudu za prašinu. Izvadite posudu za prašinu iz aparata.   Otvorite poklopac posude za prašinu.   Uhvatite dva držača rukama i povucite vorteks tražilo pravo nagore iz posude za prašinu.   Ispraznite posudu za prašinu u kantu za otpatke.   Pravilno postavite vorteks tražilo tako što ćete se postarati da se sigurno uklapa na ivicu posude za prašinu, kao što je prikazano na slici.  Napomena: Izvucite vorteks tražilo iz posude za prašinu kako biste sprečili da se filter pokvasi ako želite samo da očistite posudu za prašinu. Oprez: Takođe možete očistiti unutrašnjost i spoljašnjost posude za prašinu vlažnom krpom. Postarajte se da posuda za prašinu bude suva pre nego što vratite posudu za prašinu u uređaj.   Zatvorite poklopac posude za prašinu.   Vratite posudu za prašinu u uređaj.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:40 Cleaning the dust bucket 2734 bbcbe56a5cb549e1a1ac528e2fabee2e 791447 true true true false 33 2761116 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:40 14 Topic 1 0 791447 785241 33   Čišćenje posude za prašinu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Da bi se garantovale optimalne performanse, očistite kantu za prašinu svake xx nedelje. Isključite aparat i iskopčajte ga iz električne mreže.   Otvorite poklopac posude za prašinu.   Držite ručke kućišta filtera i okrenite u smeru suprotnom od kretanja kazaljke na satu da biste ga oslobodili.   Napomena: Nemojte čistiti sunđer četkom. Ispiranje tekućom vodom mu neće vratiti prvobitnu boju, ali će mu vratiti sposobnost filtriranja. Odvojite ulazni sunđer od sklopa filtera. Operite sunđer i ostavite ga da se osuši 24 sata. Kada sunđer se osuši, vratite ga u kućište filtera.   Izvucite vorteks tražilo iz posude za prašinu.   Okrenite u smeru suprotnom od kretanja kazaljke na satu da biste oslobodili poklopac iz vorteks tražila.   Ispraznite posudu za prašinu u kantu za otpatke.   Operite posudu za prašinu i vorteks tražilo.   Dobro osušite sve delove mekom krpom.   Okrenite u smeru suprotnom od kazaljke na satu da biste vratili poklopac na vorteks tražilo.   Pravilno postavite vorteks tražilo tako što ćete se postarati da se sigurno uklapa na ivicu posude za prašinu, kao što je prikazano na slici.    Poravnajte igle za fiksiranje na kućištu filtera sa prorezima na kućištu vorteks tražila. Postarajte se da ivica kućišta filtera „aktivira“ mehanizam za detekciju filtera koji nedostaje. Okrenite kućište filtera u smeru kretanja kazaljke na satu da biste ga fiksirali na mestu.   Zatvorite poklopac i vratite posudu za prašinu u aparat. Napomena: Nemojte koristiti aparat bez filtera.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:41 Replacing the filter 2734 418d57131fb44379815e318af0fa0122 791448 true true true false 33 2761117 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:41 14 Topic 1 0 791448 785271 33   Zamena filtera   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Naš sistem za zaštitu od alergija zadržava 99,9% fine prašine – uključujući polen, dlake kućnih ljubimaca i grinje – za osobe koje pate od alergija i sve koji žele viši nivo higijene. Napomena: Stari filter možete da odložite sa kućnim otpadom. Isključite aparat i iskopčajte ga iz električne mreže.   Pritisnite dugme za oslobađanje poklopca da biste otvorili poklopac filtera.   Izvucite korišćeni filter i pravilno ga odložite u otpad. Uklonite materijal za pakovanje novog filtera (XV1210).   Ubacite dve štipaljke filtera u gornji rub pregrade filtera i gurnite donji kraj filtera u pregradu.   Zatvorite pregradu filtera.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:42 Storage Breeze 2734 0b2684aa144b44b5b5047449107d5aee 791449 true true true false 33 2761118 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:42 14 Topic 1 0 791449 785277 33            Isključite  aparat i izvadite utikač iz utičnice. Pritisnite dugme za namotavanje kabla da biste uvukli  kabl za napajanje. Nakon upotrebe odložite alatku za useke u  držač dodatne opreme. Umetnite izbočinu na TriActive papučici u prorez za  odlaganje.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:42 Troubleshooting bagless Breeze 2734 5d76b8ad5c674181a338bbb343218ff5 791450 true true true false 33 2761119 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:01:42 14 Topic 1 0 791450 785278 33              Problem  Mogući uzrok  Rešenje   Usisivač se ne pokreće kada pritisnem dugme za uključivanje/isključivanje.  Posuda za prašinu nije pravilno fiksirana u aparatu.  Obavezno pravilno postavite filter.   Jačina usisavanja nije dovoljna.  Posuda za prašinu je napunjena.  Ispraznite posudu za prašinu.     Filteri su prljavi.  Očistite ili zamenite filtere.     Snaga usisavanja podešen je na nisku postavku.  Povećajte jačinu usisavanja pomoću regulatora na aparatu ili na dršci.     Mlaznica, cev ili crevo su blokirani.  Da biste uklonili začepljenja, skinite blokirani deo i priključite (ukoliko je to moguće) u suprotnom smeru. Uključite usisivač da biste proterali vazduh kroz blokirani deo u suprotnom smeru.   Ponekad kada koristim usisivač osetim strujne udare.  Usisivač stvara statički elektricitet. Što je vlažnost vazduha niža, to će aparat stvarati veći statički elektricitet.  Oslobodite elektricitet iz aparata tako što ćete cev češće postavljati uz druge metalne predmete u sobi (npr. noge stola ili stolice, radijator itd.). Možete i da povećate nivo vlažnosti vazduha u sobi.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:07 Never use the appliance without any of the filters.. 905 c6266f501d0443879a93923193139c8e 791452 true true true false 36 2761121 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:07 14 Topic 1 0 791452 353895 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:08 E_Maximum noise level 2734 e248cd95fe0c455eb478f4feeda34923 791453 true true true false 36 2761122 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:08 14 Topic 1 0 791453 785203 36           Max. ljudnivå: Lc = 84 dB (A)   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:08 General description 2734 dcf8166fcae4444581b91409dd452713 791454 true true true false 36 2761123 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:08 14 Topic 1 0 791454 785205 36   Allmän beskrivning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Böjd enhet   H  2-i-1 fogmunstycke    B  Slangenhet   I  Nätkabel    C  Teleskoprör i metall i två delar   J  Filterenhet för luftintag    D  Munstycke med flera användningsmöjligheter   K  Skumfilter    E  Snabbstartsguide   L  Partikeluppsamlare    F  Broschyr med viktig information   M  Hölje för partikeluppsamlare    G  Möbelmunstycke (endast tillgängligt för XB1042 och XB1142)   N  Dammbehållare    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:09 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 801e01391a824df49e5c86f2b3f8ab47 791455 true true true false 36 2761124 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:09 14 Topic 1 0 791455 785207 36   Ansluta och koppla loss slangen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Anslut slangen genom att föra in den i slanganslutningsöppningen tills den knäpper på plats.   Koppla loss slangen genom att trycka på knapparna för enkel frigöring på någon av slangkopplingens sidor (1) och dra ut slangen från anslutningsöppningen (2).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:09 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 688f558c2a7b4762a0d6bf1c5dec38df 791456 true true true false 36 2761125 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:09 14 Topic 1 0 791456 785208 36   Ansluta och justera teleskopröret   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Anslut teleskopröret till slangens handtag genom att rikta in hålet längst ned på handtaget mot metallröret och trycka röret på plats.   Justera teleskopröret i metall till önskad längd genom att trycka ned knappen för längdjustering och skjuta en av rördelarna uppåt eller nedåt.   Dra ut handtaget ur röret för att koppla loss röret.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:09 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 34fe1a4bf2c94bec81e0b6733144090b 791457 true true true false 36 2761126 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:09 14 Topic 1 0 791457 785209 36   Ansluta och koppla loss munstyckena   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Du kan ansluta munstyckena till röret eller direkt till handtaget på slangen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:10 Multi-function nozzle 2734 ed55237dde7d4621bf1c855ffc880731 791458 true true true false 36 2761127 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:10 14 Topic 1 0 791458 785210 36   Munstycke med flera användningsmöjligheter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Munstycket med flera användningsmöjligheter är ett universalmunstycke för effektiv rengöring av mattor och hårda golv. Luftspalten på munstyckets framsida släpper in stora smulor och borstarna på sidorna rengör ordentligt längs möbler och väggar.   Anslut munstycket genom att rikta in hålet längst ned på röret mot munstycket och trycka in röret i munstycket.   När du ska rengöra hårda golv trycker du lägesomkopplaren på munstyckets ovansida bakåt med foten. Borsten för rengöring av hårda golv kommer ut ur munstyckets hölje.  Tips! Välj lämplig inställning för sugeffekt.   När du ska rengöra mattor trycker du lägesomkopplaren på munstyckets ovansida framåt med foten. Borsten försvinner in i munstyckets hölje.  Tips! Välj lämplig inställning för sugeffekt.   Koppla loss munstycket från röret genom att trycka på munstycket med en hand och dra ut röret ur munstycket med den andra handen.     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:10 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 6f76886b9c994d9fa2764ae7fcad7bdb 791459 true true true false 36 2761128 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:10 14 Topic 1 0 791459 785212 36   Möbelmunstycke (endast för XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Det här munstycket är särskilt lämpligt för att rengöra möbler.   Anslut möbelmunstycket till metallröret.   Rengör möblerna.     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:10 2-in-1 Crevice tool 2734 7ae0733938ca4dab99175e139a7a78d3 791460 true true true false 36 2761129 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:10 14 Topic 1 0 791460 785213 36   2-i-1 fogmunstycke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan använda fogmunstycket för att göra rent runt kanter och i svåråtkomliga, trånga utrymmen.   Anslut fogmunstycket genom att trycka in röret i fogmunstycket. Du kan vrida på huvudet för att använda det som en borste.   Använd munstycket för att rengöra trånga utrymmen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:11 Using the appliance intro_Breeze 2734 76ce2b97b2c54de899d91cc2309ad387 791461 true true true false 36 2761130 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:11 14 Topic 1 0 791461 785204 36             Dra ut nätsladden ur apparaten.   Sätt i stickkontakten i vägguttaget.   Tryck på på/av-knappen på apparatens ovansida med foten för att starta den. Tips! Kontrollera dammbehållaren regelbundet för att se om den är full. Rengör filtren regelbundet för att säkerställa bästa resultat.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:11 Adjusting the suction power Breeze 2734 6ea3092a6df24e219705f599dcd59ffd 791462 true true true false 36 2761131 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:11 14 Topic 1 0 791462 785217 36   Justera sugeffekten   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Medan du dammsuger kan du justera sugeffekten med kontrollreglaget för sugeffekt på handtaget.   Dra kontrollreglaget uppåt för låg sugeffekt för att rengöra gardiner, mattor och möbler. Dra kontrollreglaget nedåt för maximal sugeffekt för att rengöra hårda golv.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:12 Pausing while vacuuming Breeze 2734 3fce82df7b4d40dd95571edb06f71bd1 791463 true true true false 36 2761132 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:12 14 Topic 1 0 791463 785239 36   Ta en paus när du dammsuger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Om du vill ta en kort paus för du in baksidan på munstycket med flera användningsmöjligheter i förvaringsspåret för att sätta teleskopröret i ett lämpligt läge.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:12 Maintenance StiWa heading 1010 749aff1d6edf4fb38ce3c8821cf4196d 791464 true true true false 36 2761133 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:12 14 Topic 1 0 791464 280783 36   Underhåll   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:12 Maintenance Stiwa FC intro 1010 38393a0c424647e395f811638d12b0fc 791465 true true true false 36 2761134 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:12 14 Topic 1 0 791465 280949 36           Varning! Dra ut kontakten ur vägguttaget innan du rengör eller underhåller apparaten. Varning! Rengör inte några delar i diskmaskin.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:13 Emptying the dust bucket 2734 f36aa8a07e6e446a868efb1e8ed5dc13 791466 true true true false 36 2761135 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:13 14 Topic 1 0 791466 785240 36             Obs! Töm dammbehållaren efter varje användning för bästa resultat. Töm alltid dammbehållaren när dammet når maxnivån. Stäng av apparaten och dra ur nätsladden.   Tryck på frigöringsknappen på dammbehållaren för att låsa upp den. Lyft ut dammbehållaren ur dammsugaren.   Öppna locket på dammbehållaren.   Ta tag i de två hållarna med händerna och dra partikeluppsamlaren rakt upp från dammbehållaren.   Töm dammbehållaren i soptunnan.   Montera partikeluppsamlaren på rätt sätt och se till att den sitter ordentligt mot dammbehållarens kant, enligt bilden.  Obs! Om du bara vill rengöra dammbehållaren ska du ta ut partikeluppsamlaren ur dammbehållaren så att filtret inte blir blött. Varning! Du kan också rengöra insidan och utsidan av dammbehållaren med en fuktig trasa. Se till att dammbehållaren är torr innan du sätter tillbaka den i apparaten.   Stäng locket på dammbehållaren.   Sätt tillbaka dammbehållaren i dammsugaren.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:13 Cleaning the dust bucket 2734 c3a7d5acdaec44b295e0976632622f21 791467 true true true false 36 2761136 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:13 14 Topic 1 0 791467 785241 36   Rengöra dammbehållaren   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Rengör dammbehållaren var xx:e vecka för att garantera bästa resultat. Stäng av apparaten och dra ur nätsladden.   Öppna locket på dammbehållaren.   Lossa filterhöljet genom att hålla i filterhöljets handtag och vrida moturs.   Obs! Rengör inte svampfiltret med en borste. Filtrets ursprungliga färg kommer inte att återställas om du sköljer det med rinnande vatten, men filtreringseffekten återställs. Separera intagets svampfilter från filterenheten. Tvätta svampfiltret och låt det torka i 24 timmar. När svampfiltret är torrt kan du sätta tillbaka det i filterhöljet.   Ta ut partikeluppsamlaren ur dammbehållaren.   Frigör höljet från partikeluppsamlaren genom att vrida det moturs.   Töm dammbehållaren i soptunnan.   Tvätta dammbehållaren och partikeluppsamlaren.   Torka alla delar noggrant med en mjuk trasa.   Vrid medurs för att sätta tillbaka höljet på partikeluppsamlaren.   Montera partikeluppsamlaren på rätt sätt och se till att den sitter ordentligt mot dammbehållarens kant, enligt bilden.    Rikta in låsstiften på filterhöljet mot skårorna på partikeluppsamlarens hölje. Se till att kanten på filterhöljet ”aktiverar” detekteringsmekanismen för saknat filter. Vrid filterhöljet medurs för att låsa det på plats.   Stäng locket och sätt tillbaka dammbehållaren i apparaten. Obs! Använd inte apparaten utan filter.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:13 Replacing the filter 2734 62b2609faa754f4197c415c2afe861a8 791468 true true true false 36 2761137 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:13 14 Topic 1 0 791468 785271 36   Byta filter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vårt allergisystem fångar upp 99,9 % av fina dammpartiklar – däribland pollen, djurhår och dammkvalster – för allergiker och andra som kräver en högre hygiennivå. Obs! Det gamla filtret kan slängas bland hushållssoporna. Stäng av apparaten och dra ur nätsladden.   Tryck på frigöringsknappen på höljet för att öppna filterlocket.   Ta ut det använda filtret och släng det. Ta bort förpackningsmaterialet från det nya filtret (XV1210).   Sätt in filtrets två klämmor i filterhållarens överkant och tryck in filtrets nederkant i hållaren.   Stäng filterhållaren.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:14 Storage Breeze 2734 63a256f6dd5b4d78b97163668ebc7b4e 791469 true true true false 36 2761138 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:14 14 Topic 1 0 791469 785277 36            Stäng av  apparaten och dra ut nätsladden ur vägguttaget. Rulla in nätsladden genom att trycka på knappen  för sladdupprullning. Förvara fogmunstycket på tillbehörshållaren  efter användning. För in kanten på TriActive-munstycket i  förvaringsspåret.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:14 Troubleshooting bagless Breeze 2734 27989a8cf34e43139a0424dfefdd5957 791470 true true true false 36 2761139 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:14 14 Topic 1 0 791470 785278 36              Problem  Möjlig orsak  Lösning   Dammsugaren startar inte när jag trycker på på/av-knappen.  Dammbehållaren är inte ordentligt låst på plats i apparaten.  Kontrollera att filtret är korrekt monterat.   Sugeffekten är för svag.  Dammbehållaren är full.  Töm dammbehållaren.     Filtren är smutsiga.  Rengör eller byt ut filtren.     Sugeffekten kan vara inställd på ett lågt läge.  Öka sugeffekten med reglaget på apparaten eller på handtaget.     Munstycket, röret eller slangen är tilltäppt.  Du kan ta bort det som blockerar luftflödet genom att först ta bort den del som är tilltäppt och att sedan ansluta den (så långt som möjligt) åt andra hållet. Sätt på dammsugaren så att luften tvingas i motsatt riktning genom den del som är tilltäppt.   När jag använder dammsugaren får jag ibland stötar.  Dammsugaren genererar statisk elektricitet. Ju lägre luftfuktigheten är desto mer statisk elektricitet genereras.  Ladda ur apparaten genom att regelbundet hålla röret mot andra metallföremål i rummet (till exempel bords- eller stolsben, element osv.). Du kan också höja luftfuktighetsnivån i rummet.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:33 E_Maximum noise level 2734 b1f15354f2ad46528593d8b93df2f8a5 791472 true true true false 47 2761141 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:33 14 Topic 1 0 791472 785203 47           Niveli maksimal i zhurmës: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:33 General description 2734 f1cbde94b628411b8f229bb20b5559a1 791473 true true true false 47 2761142 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:33 14 Topic 1 0 791473 785205 47   Përshkrim i përgjithshëm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Agregati i përthyerjes   H  Vegla për hapësira të ngushta 2-në-1    B  Agregati i zorrës   I  Kordoni elektrik    C  Tubi teleskopik metalik 2-pjesësh   J  Agregati i filtrit të hyrjes    D  Grykëza shumëpërdorimëshe   K  Filtri prej sfungjeri    E  Udhëzim i shpejtë   L  Gjetësi i vorbullës    F  Fletëpalosja e informacionit të rëndësishëm   M  Kapaku i gjetësit të vorbullës    G  Grykëza për mobilie (e disponueshme vetëm për XB1042 dhe XB1142)   N  Koshi i pluhurit    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:34 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 61e16c8e6ba343239707283135c75daa 791474 true true true false 47 2761143 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:34 14 Topic 1 0 791474 785207 47   Lidhja dhe shkëputja e zorrës   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Për të lidhur zorrën, futeni në vrimën e lidhjes së zorrës derisa të fiksohet në vend.   Për të shkëputur zorrën, shtypni butonat me lëshim të lehtë në çdonjërën anë të bashkuesit të zorrës (1) dhe tërhiqeni zorrën nga vrima e lidhjes së zorrës (2).   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:34 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 8a4ee0fc04b24569871053d064bdc366 791475 true true true false 47 2761144 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:34 14 Topic 1 0 791475 785208 47   Lidhja dhe rregullimi i tubit teleskopik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Për të lidhur tubin teleskopik me dorezën e zorrës, drejtvijoni vrimën në fund të dorezës me tubin metalik dhe shtyjeni tubin në vend.   Për të rregulluar tubin teleskopik metalik në gjatësinë që ju duket më komode gjatë pastrimit me fshesë me korrent, shtypni butonin e rregullimit të gjatësisë dhe shtyni ose tërhiqni lart ose poshtë një nga pjesët e tubit.   Për të shkëputur tubin nga doreza, tërhiqeni dorezën nga tubi.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:34 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 0798d2eb230d4804badce5d4f30b6165 791476 true true true false 47 2761145 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:34 14 Topic 1 0 791476 785209 47   Lidhja dhe shkëputja e hundëzave   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Mund t'i lidhni hundëzat me tubin ose direkt me dorezën e zorrës.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:35 Multi-function nozzle 2734 f653461dc60e468a8e45f24bdd709fbb 791477 true true true false 47 2761146 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:35 14 Topic 1 0 791477 785210 47   Grykëza shumëfunksionale   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Grykëza shumëfunksionale është një grykëz shumëpërdorimëshe për pastrim efikas të tapeteve dhe dyshemeve të forta. Vrima e ajrit në pjesën e përparme të grykëzës lejon futjen e thërrimeve të mëdha dhe furçat anash pastrojnë mirë përgjatë mobilieve dhe mureve.   Për të lidhur grykëzën, drejtvijoni vrimën në fund të tubit me grykëzën dhe shtyjeni tubin brenda në grykëz.   Për të pastruar dysheme të forta, shtyni prapa me këmbë çelësin lëkundës në pjesën e sipërme të grykëzës. Shiriti i furçës për pastrimin e dyshemeve të forta del nga foleja e grykëzës.   Këshillë: Zgjidhni cilësimin e duhur të fuqisë thithëse.   Për të pastruar tapete, shtyni përpara me këmbë çelësin lëkundës në pjesën e sipërme të grykëzës. Shiriti i furçës zhduket brenda në folenë e grykëzës.   Këshillë: Zgjidhni cilësimin e duhur të fuqisë thithëse.   Për të shkëputur grykëzën nga tubi, shtyjeni grykëzën me njërën dorë dhe tërhiqeni tubin nga grykëza me dorën tjetër.     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:35 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 fb09b7f00b944c69a1413ec98a0429fa 791478 true true true false 47 2761147 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:35 14 Topic 1 0 791478 785212 47   Grykëza për mobilie (e disponueshme për XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Kjo grykëz është veçanërisht e përshtatshme për pastrimin e mobilieve.   Lidhni grykëzën për mobilie me tubin metalik.   Pastroni mobiliet tuaja.     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:35 2-in-1 Crevice tool 2734 6dbdb41102e0418f907a55e3a13c20f5 791479 true true true false 47 2761148 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:35 14 Topic 1 0 791479 785213 47   Vegla për hapësira të ngushta 2-në-1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Mund ta përdorni veglën për hapësirat e ngushta për të pastruar këndet e vështira dhe në hapësira të ngushta që arrihen me vështirësi.   Për të lidhur veglën për hapësirat e ngushta, futni tubin në veglën për hapësirat e ngushta. Mund ta ktheni kokën nën anën tjetër për ta përdorur si furçë.   Përdoreni për të pastruar disa hapësira të ngushta.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:36 Using the appliance intro_Breeze 2734 3145691b78f0444fbb5945036ee3e558 791480 true true true false 47 2761149 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:36 14 Topic 1 0 791480 785204 47             Nxirrni kordonin elektrik nga pajisja.   Futeni spinën në prizën në mur.   Shtypni me këmbë butonin e ndezjes/fikjes në pjesën e sipërme të pajisjes për të ndezur pajisjen. Këshillë: Kontrolloni rregullisht koshin e pluhurit për të parë nëse është mbushur plot. Pastroni rregullisht filtrat për të siguruar performancë optimale.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:36 Adjusting the suction power Breeze 2734 28fbcb5779c749ccb8bdb86e0991c9d9 791481 true true true false 47 2761150 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:36 14 Topic 1 0 791481 785217 47   Rregullimi i fuqisë thithëse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Gjatë pastrimit me fshesë me korrent, mund ta rregulloni fuqinë thithëse nëpërmjet çelësit rrëshqitës të kontrollit të fuqisë thithëse në dorezë.   Çelësi rrëshqitës i kontrollit të thithjes në drejtimin lart për fuqi të ulët thithëse për të pastruar perdet, qilimat dhe mobiliet. Çelësi rrëshqitës i kontrollit të thithjes në drejtimin poshtë për fuqi maksimale thithëse për të pastruar dysheme të forta.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:36 Pausing while vacuuming Breeze 2734 3f3e251edea144618b8d35d9e8cfa07e 791482 true true true false 47 2761151 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:36 14 Topic 1 0 791482 785239 47   Ndalimi gjatë pastrimit me fshesë me korrent   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nëse dëshironi të ndaloni pak, futni pjesën e ngritur në grykëzën shumëpërdorimëshe në vendin e parkimit për të parkuar tubin teleskopik në një pozicion të përshtatshëm.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:37 Maintenance StiWa heading 1010 f3fd876309a34d96b5066e09ee622f24 791483 true true true false 47 2761152 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:37 14 Topic 1 0 791483 280783 47   Mirëmbajtja   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:37 Maintenance Stiwa FC intro 1010 646c859d804542b5b652b0c4dbe02ccb 791484 true true true false 47 2761153 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:37 14 Topic 1 0 791484 280949 47           Paralajmërim: Spina duhet të hiqet nga priza përpara pastrimit ose mirëmbajtjes së pajisjes. Kujdes: Mos pastroni asnjë pjesë të pajisjes në enëlarëse.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:37 Emptying the dust bucket 2734 98b755a5e033499b8847605488679c03 791485 true true true false 47 2761154 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:37 14 Topic 1 0 791485 785240 47             Shënim: Për performancë optimale, zbrazni koshin e pluhurit pas përdorimit. Zbrazni gjithmonë koshin e pluhurit kur niveli i pluhurit arrin shenjën maksimale. Fikni dhe hiqni nga priza pajisjen.   Shtypni butonin e lëshimit të koshit të pluhurit për të zhbllokuar koshin e pluhurit. Ngrini koshin e pluhurit nga pajisja.   Hapni kapakun e koshit të pluhurit.   Kapni dy mbajtëset me duar dhe tërhiqeni gjetësin e vorbullës vertikalisht nga koshi i pluhurit.   Zbrazeni koshin e pluhurit në një kosh mbeturinash.   Instaloni saktë gjetësin e vorbullës duke u siguruar që të puthitet mirë në skajin e koshit të pluhurit, siç tregohet në ilustrim.  Shënim: Nëse dëshironi të pastroni vetëm koshin e pluhurit, nxirrni gjetësin e vorbullës nga koshi i pluhurit për të parandaluar lagien e filtrit. Kujdes: Gjithashtu mund ta pastroni pjesën e brendshme dhe të jashtme të koshit të pluhurit me një leckë të lagur. Sigurohuni që koshi i pluhurit të jetë i thatë përpara se ta rivendosni koshin e pluhurit në pajisje.   Mbyllni kapakun e koshit të pluhurit.   Rivendoseni koshin e pluhurit në pajisje.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:38 Cleaning the dust bucket 2734 7760d25e876e4c7db8450239ea4bacfb 791486 true true true false 47 2761155 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:38 14 Topic 1 0 791486 785241 47   Pastrimi i koshit të pluhurit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Për të garantuar performancë optimale, pastrojeni koshin e pluhurit çdo xx javë. Fikni dhe hiqni nga priza pajisjen.   Hapni kapakun e koshit të pluhurit.   Mbani dorezat e folesë së filtrit dhe rrotulloni në drejtim kundërorar për ta liruar.   Shënim: Mos e pastroni sfungjerin me furçë. Shpëlarja e tij me ujë të rrjedhshëm nuk i rikthen ngjyrën origjinale, por i rikthen fuqinë e filtrimit. Ndani sfungjerin e hyrjes nga agregati i filtrit. Lani sfungjerin dhe lëreni të thahet për 24 orë. Pasi sfungjeri të jetë tharë, futeni sërish në folenë e filtrit.   Nxirrni gjetësin e vorbullës nga koshi i pluhurit.   Rrotulloni në drejtim të kundërorar për të shkëputur kapakun nga gjetësi i vorbullës.   Zbrazeni koshin e pluhurit në një kosh mbeturinash.   Lani koshin e pluhurit dhe gjetësin e vorbullës.   Përdorni një leckë të butë për të tharë mirë të gjitha pjesët.   Rrotulloni në drejtim orar për të riinstaluar kapakun te gjetësi i vorbullës.   Instaloni saktë gjetësin e vorbullës duke u siguruar që të puthitet mirë në skajin e koshit të pluhurit, siç tregohet në ilustrim.    Drejtvijoni kunjat bllokuese në folenë e filtrit me vrimat në folenë e gjetësit të vorbullës. Sigurohuni që skaji i folesë së filtrit të "aktivizojë" mekanizmin e zbulimit të mungesës së filtrit. Rrotulloni folenë e filtrit në drejtim orar për ta bllokuar në vend.   Mbyllni kapakun dhe rivendoseni në pajisje koshin e pluhurit. Shënim: Mos e përdorni pajisjen pa filtër.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:38 Replacing the filter 2734 0161757aa2954f11b933710c251c98ec 791487 true true true false 47 2761156 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:38 14 Topic 1 0 791487 785271 47   Ndërrimi i filtrit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sistemi ynë kundër alergjive kap 99,9% të pluhurit të imët – duke përfshirë polenin, qimet e kafshëve shtëpiake dhe merimangat e pluhurit – për personat që vuajnë nga alergjitë dhe këdo që kërkon një nivel më të lartë higjiene. Shënim: Filtrin e vjetër mund ta hidhni bashkë me mbeturinat normale shtëpiake. Fikni dhe hiqni nga priza pajisjen.   Shtypni butonin e lëshimit të kapakut për të hapur kapakun e filtrit.   Nxirrni filtrin e përdorur dhe hidheni siç duhet. Hiqni materialet e paketimit të filtrit të ri (XV1210).   Futni dy kapëset e filtrit në buzën e sipërme të ndarjes së filtrit dhe shtyni skajin e poshtëm të filtrit në ndarje.   Mbyllni ndarjen e filtrit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:39 Storage Breeze 2734 b39d5d7278684d6b8c2cfe320864640d 791488 true true true false 47 2761157 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:39 14 Topic 1 0 791488 785277 47            Fikni  pajisjen dhe hiqni spinën elektrike nga priza në mur. Shtypni butonin e mbledhjes së kordonit për të mbledhur  kordonin elektrik. Pas përdorimit, ruajeni veglën për hapësirat e ngushta në  mbajtësin e aksesorëve. Futni pjesën e ngritur në grykëzën TriActive në folenë e  ruajtjes.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:39 Troubleshooting bagless Breeze 2734 a3a7e39b915e44d98e694d99c1075892 791489 true true true false 47 2761158 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:02:39 14 Topic 1 0 791489 785278 47              Problemi  Shkaku i mundshëm  Zgjidhja   Fshesa me korrent nuk ndizet kur shtyp butonin e ndezjes/fikjes.  Koshi i pluhurit nuk është fiksuar saktë në pajisje.  Sigurohuni që filtri të jetë instaluar saktë.   Fuqia e thithjes është e pamjaftueshme.  Ena e pluhurit është plot.  Zbrazeni enën e pluhurit.     Filtrat janë të papastër.  Pastroni ose zëvendësoni filtrat.     Fuqia e thithjes është vendosur në një cilësim të ulët.  Rrisni fuqinë e thithjes me rregullatorin në pajisje ose në dorezë.     Grykëza, tubi ose zorra janë të bllokuara.  Për të hequr pengesën, shkëputni pjesën e bllokuar dhe lidheni (nëse është e mundur) nga ana tjetër. Ndizni fshesën për të kaluar me detyrim ajër përmes pjesës së bllokuar në drejtimin e kundërt.   Kur përdor fshesën ndonjëherë ndiej goditje elektrike.  Fshesa grumbullon elektricitet statik. Sa më e ulët të jetë lagështira e ajrit, aq më shumë grumbullon pajisja elektricitet statik.  Shkarkojeni pajisjen duke e mbajtur shpesh tubin kundrejt objekteve të tjera metalike në dhomë (për shembull këmbët e një tavoline apo karrigeje, një kalorifer, etj). Mund të rrisni gjithashtu nivelin e lagështirës së ajrit në dhomë.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:03 General description 2734 605ac068baa6455aa27ab3a8a7e9341b 791492 true true true false 38 2761161 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:03 14 Topic 1 0 791492 785205 38   Genel açıklamalar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Kavis tertibatı   H  2'si 1 arada Aralık temizleme başlığı    B  Hortum tertibatı   I  Güç kablosu    C  2 parçalı teleskopik metal boru   J  Giriş filtresi tertibatı    D  Çok amaçlı başlık   K  Köpük filtre    E  Hızlı başlangıç kılavuzu   L  Vorteks bulucu    F  Önemli bilgi broşürü   M  Vorteks bulucu kapağı    G  Mobilya başlığı (yalnızca XB1042 ve XB1142 için mevcuttur)   N  Toz kovası    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:03 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 dcf182ec38ff45ab8f58d508f43434de 791493 true true true false 38 2761162 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:03 14 Topic 1 0 791493 785207 38   Hortumun bağlanması ve bağlantılarının sökülmesi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Hortumu bağlamak için yerine tam olarak yerleşene kadar hortum bağlantı deliğine sokun.   Hortumu çıkarmak için hortum konnektörünün (1) her iki tarafındaki kolay ayırma düğmelerine basın ve hortumu hortum bağlantı deliğinden (2) dışarıya doğru çekin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:04 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 9ec054765f3e40f6b800a9d6c58d5579 791494 true true true false 38 2761163 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:04 14 Topic 1 0 791494 785208 38   Teleskopik borunun bağlanması ve ayarlanması   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Teleskopik boruyu hortumun tutma yerine bağlamak için tutma yerinin ucundaki deliği metal boru ile hizalayın ve boruyu yerine itin.   Teleskopik metal boruyu süpürme sırasında en rahat bulduğunuz uzunluğa ayarlamak için uzunluk ayar düğmesine basın ve boru parçalarından birini yukarı veya aşağı doğru itin veya çekin.   Boruyu tutma yerinden ayırmak için tutma yerini borudan dışarıya doğru çekin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:04 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 126e12e9bed64c7493a29b076c9f27b9 791495 true true true false 38 2761164 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:04 14 Topic 1 0 791495 785209 38   Başlıkların bağlanması ve bağlantılarının sökülmesi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Başlıkları boruya veya doğrudan hortumun tutma yerine bağlayabilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:05 Multi-function nozzle 2734 206af08acaa84983a30cd31f03d2f91d 791496 true true true false 38 2761165 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:05 14 Topic 1 0 791496 785210 38   Çok işlevli başlık   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Çok işlevli başlık, halıların ve sert zeminlerin etkili bir şekilde temizlenmesi için çok amaçlı bir başlıktır. Başlığın ön tarafındaki hava boşluğu, büyük kırıntıların alınmasını sağlar ve yanlardaki fırçalar mobilya ve duvarları derinlemesine temizler.   Başlığı bağlamak için borunun ucundaki deliği başlıkla hizalayın ve boruyu başlığın içine doğru itin.   Sert zeminleri temizlemek için başlığın üzerinde bulunan pedalı ayağınızla geriye itin. Sert zeminleri temizleme amaçlı fırça şeridi başlık yuvasından çıkar.  İpucu: Uygun emiş gücü ayarını seçin.   Halıları temizlemek için başlığın üzerinde bulunan pedalı ayağınızla ileriye itin. Fırça şeridi başlık yuvasına girer.  İpucu: Uygun emiş gücü ayarını seçin.   Başlığı borudan ayırmak için bir elinizle başlığı itin ve diğer elinizle boruyu başlıktan dışarıya doğru çekin.     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:05 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 948d0ceac78549d6b8617442fe9bce73 791497 true true true false 38 2761166 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:05 14 Topic 1 0 791497 785212 38   Mobilya başlığı (yalnızca XB1042/XB1142 için)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Bu başlık özellikle mobilya temizliği için uygundur.   Mobilya başlığını metal boruya bağlayın.   Mobilyalarınızı temizleyin.     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:06 2-in-1 Crevice tool 2734 2178637e6a864c1d95e390c1ac962587 791498 true true true false 38 2761167 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:06 14 Topic 1 0 791498 785213 38   2'si 1 arada Aralık temizleme başlığı   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Zorlu kenarların etrafını ve ulaşılması zor dar alanları temizlemek için aralık temizleme başlığını kullanabilirsiniz.   Aralık temizleme başlığını bağlamak için boruyu aralık temizleme başlığına yerleştirin. Fırça olarak kullanmak için başlığı ters çevirebilirsiniz.   Bazı dar alanları temizlemek için kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:06 Using the appliance intro_Breeze 2734 9ceded080d7c4985822d91a078bdf293 791499 true true true false 38 2761168 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:06 14 Topic 1 0 791499 785204 38             Elektrik kablosunu cihazdan çekerek çıkarın.   Fişi prize takın.   Cihazın üst kısmındaki açma/kapama düğmesine ayağınızla basarak cihazı açın. İpucu: Dolu olup olmadığını görmek için toz kovasını düzenli olarak kontrol edin. Optimum performansı sağlamak için filtreleri düzenli olarak temizleyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:06 Adjusting the suction power Breeze 2734 358f380d6372450fb4ecdf68286a7138 791500 true true true false 38 2761169 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:06 14 Topic 1 0 791500 785217 38   Emiş gücünün ayarlanması   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tutma yerindeki emiş gücü kontrol sürgüsü ile süpürme işlemi sırasında emiş gücünü ayarlayabilirsiniz.   Perdeleri, halıları ve mobilyaları temizlemek üzere düşük emiş gücü için emiş kontrolü sürgüsü yukarı yönde kaydırılır. Sert zeminleri temizlemek üzere maksimum emiş gücü için emiş kontrolü sürgüsü aşağı yönde kaydırılır.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:07 Pausing while vacuuming Breeze 2734 d095ba379f4341de87c12f759fffdd59 791501 true true true false 38 2761170 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:07 14 Topic 1 0 791501 785239 38   Süpürme sırasında duraklama   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Kısa bir süre için ara vermek istediğinizde çok amaçlı başlık üzerindeki çıkıntıyı durdurma yuvasına takarak teleskopik boruyu uygun bir konumda durdurun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:07 Maintenance StiWa heading 1010 734d5cfa685743088cfa299f1972922f 791502 true true true false 38 2761171 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:07 14 Topic 1 0 791502 280783 38   Bakım   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:08 Maintenance Stiwa FC intro 1010 0b4bc1c6b2084eec95cf17d248d09024 791503 true true true false 38 2761172 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:08 14 Topic 1 0 791503 280949 38           Uyarı: Cihazı temizlemeden veya cihazın bakımını yapmadan önce fişi prizden çekilmelidir. Dikkat: Cihazın hiçbir parçasını bulaşık makinesinde yıkamayın.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:08 Emptying the dust bucket 2734 0ab709fbf12244a19aa1cb1075721edf 791504 true true true false 38 2761173 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:08 14 Topic 1 0 791504 785240 38             Not: Optimum performans için kullandıktan sonra toz kovasını boşaltın. Toz, maksimum göstergeye ulaştığında toz kovasını daima boşaltın. Cihazı kapatın ve fişini prizden çekin.   Toz kovasının kilidini açmak için toz kovası açma düğmesine basın. Toz kovasını yukarıya kaldırarak cihazdan çıkarın.   Toz kovasının kapağını açın.   İki tutucuyu ellerinizle kavrayın ve Vorteks bulucuyu toz kovasından yukarı doğru çekin.   Toz kovasını bir çöp kutusuna boşaltın.   Vorteks bulucuyu, resimde gösterildiği gibi toz kovasının kenarına sıkıca oturduğundan emin olarak düzgün bir şekilde takın.  Not: Sadece toz kovasını temizlemek istiyorsanız filtrenin ıslanmasını önlemek için Vorteks bulucuyu toz kovasından çıkarın. Dikkat: Toz kovasının içini ve dışını nemli bir bezle de temizleyebilirsiniz. Toz kovasını cihaza geri yerleştirmeden önce toz kovasının kuru olduğundan emin olun.   Toz kovasının kapağını kapatın.   Toz kovasını cihaza geri yerleştirin.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:08 Cleaning the dust bucket 2734 47a0edb1d4a04a12a773f894b2777138 791505 true true true false 38 2761174 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:08 14 Topic 1 0 791505 785241 38   Toz kovasını temizleme   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Optimum performansı temin etmek için toz kovasını xx haftada bir temizleyin. Cihazı kapatın ve fişini prizden çekin.   Toz kovasının kapağını açın.   Filtre muhafazasının kollarını tutun ve serbest bırakmak için saat yönünün tersine çevirin.   Not: Süngeri fırça ile temizlemeyin. Akan su ile durulamak orijinal rengini geri kazandırmasa da filtreleme gücünü iyileştirir. Giriş süngerini filtre tertibatından ayırın. Süngeri yıkayın ve 24 saat kurumaya bırakın. Sünger kuruduktan sonra süngeri filtre muhafazasına tekrar yerleştirin.   Vorteks bulucuyu toz kovasından çekip çıkarın.   Kapağı Vorteks bulucudan sökmek için saat yönünün tersine çevirin.   Toz kovasını bir çöp kutusuna boşaltın.   Toz kovasını ve Vorteks bulucuyu yıkayın.   Tüm parçaları iyice kurulamak için yumuşak bir bez kullanın.   Kapağı Vorteks bulucuya geri takmak için saat yönünde çevirin.   Vorteks bulucuyu, resimde gösterildiği gibi toz kovasının kenarına sıkıca oturduğundan emin olarak düzgün bir şekilde takın.    Filtre muhafazasındaki kilitleme pimlerini Vorteks bulucu muhafazasındaki yuvalarla hizalayın. Filtre muhafazasının kenarının filtre eksik tespit mekanizmasını “etkinleştirdiğinden” emin olun. Yerine oturması için filtre muhafazasını saat yönünde çevirin.   Kapağı kapatın ve toz kovasını tekrar cihaza yerleştirin. Not: Cihazı filtresiz kullanmayın.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:09 Replacing the filter 2734 3c7783be5e6d40f99051dd013b727f42 791506 true true true false 38 2761175 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:09 14 Topic 1 0 791506 785271 38   Filtreyi değiştirme   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Alerji sistemimiz, alerjisi olanlar ve daha yüksek düzeyde hijyen talep eden herkes için polen, evcil hayvan tüyleri ve toz akarları dâhil olmak üzere küçük toz parçalarının %99,9’unu yakalar. Not: Eski filtreyi normal ev atıklarıyla birlikte atabilirsiniz. Cihazı kapatın ve fişini prizden çekin.   Filtrenin kapağını açmak için kapak açma düğmesine basın.   Kullanılmış filtreyi çıkarın ve uygun şekilde atın. Yeni filtrenin (XV1210) ambalaj malzemelerini çıkarın.   Filtrenin iki klipsini filtre bölmesinin üst kenarına yerleştirin ve filtrenin alt ucunu bölmenin içine doğru itin.   Filtre bölmesini kapatın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:09 Storage Breeze 2734 e52e6729cc3047da963fc9cf192a42f9 791507 true true true false 38 2761176 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:09 14 Topic 1 0 791507 785277 38            Cihazı  kapatın ve elektrik fişini prizden çekin. Elektrik kablosunu sarmak için kablo sarma düğmesine  basın. Kullandıktan sonra aralık temizleme başlığını aksesuar tutucusunda  saklayın. TriActive başlık üzerindeki çıkıntıyı saklama yuvasına  yerleştirin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:10 Troubleshooting bagless Breeze 2734 4fa09571bfd94171b580994da780337b 791508 true true true false 38 2761177 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:10 14 Topic 1 0 791508 785278 38              Sorun  Olası neden  Çözüm   Açma/kapama düğmesine bastığımda elektrikli süpürge çalışmıyor.  Toz kovası cihaza doğru şekilde yerleştirilmemiştir.  Filtrenin doğru şekilde takıldığından emin olun.   Emiş gücü yetersiz.  Toz haznesi dolu olabilir.  Toz haznesini boşaltın.     Filtreler kirli olabilir.  Filtreleri temizleyin ya da değiştirin.     Emiş gücü düşük ayarda olabilir.  Emme gücünü cihazdaki veya saptaki regülatörle artırın.     Başlık, boru veya hortum tıkanmış olabilir.  Tıkanıklığı gidermek için tıkanan aparatı çıkartarak ters taraftan (mümkün olduğunca uzak) bağlayın. Elektrikli süpürgeyi açarak tıkanmış parçaya ters yönden hava gönderin.   Elektrikli süpürgeyi kullanırken bazen elektrik çarpmış gibi hissediyorum.  Elektrikli süpürgenizde statik elektrik birikebilir. Havadaki nem ne kadar düşük olursa cihazlarda biriken statik elektrik o kadar yüksek olur.  Boruyu sık sık odadaki diğer metal nesnelere değdirerek cihaz yükünü boşaltın (örneğin, masanın veya sandalyenin ayakları, radyatör vb.). Ayrıca odadaki nem seviyesini de artırabilirsiniz.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:33 E_Maximum noise level 2734 1b0f787ebd8a47c1a49b06ae4bd1d711 791510 true true true false 39 2761179 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:33 14 Topic 1 0 791510 785203 39           Макс. рівень шуму: Lc = 84 дБ (A)   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:33 General description 2734 5fa5dbc6b7a645a5a1b47e960b5a5c32 791511 true true true false 39 2761180 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:33 14 Topic 1 0 791511 785205 39   Загальний опис   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           А  Коліно в зборі   H  Щілинна насадка 2 в 1    Б  Шланг у зборі   I  Кабель живлення    В  Телескопічна металева трубка з двох частин   J  Вхідний фільтр у зборі    Г  Багатоцільова насадка   K  Поролоновий фільтр    E  Короткий посібник   L  Циклонний фільтр    F  Брошура з важливою інформацією   M  Кришка циклонного фільтра    G  Меблева насадка (лише для моделей XB1042 й XB1142)   N  Контейнер для пилу    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:34 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 ae694c578a6e44cab06b4d9bfb998ba3 791512 true true true false 39 2761181 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:34 14 Topic 1 0 791512 785207 39   Приєднання й від’єднання шланга   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Щоб під’єднати шланг, вставте його у відповідний отвір до фіксації.   Щоб від’єднати шланг, натисніть кнопки легкого виймання з обох боків з’єднувача шланга (1) і витягніть шланг з отвору для з’єднання (2).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:34 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 badb7eb5e7834befba3617e3f932756c 791513 true true true false 39 2761182 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:34 14 Topic 1 0 791513 785208 39   Приєднання й регулювання телескопічної трубки   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Щоб під’єднати телескопічну трубку до ручки шланга, сумістіть отвір на кінці ручки з металевою трубкою і вставте трубку.   Щоб вибрати довжину металевої телескопічної трубки, яка буде найзручнішою під час прибирання, натисніть кнопку регулювання довжини й потягніть одну із частин трубки вгору або вниз.   Щоб від’єднати трубку від ручки, витягніть ручку з трубки.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:35 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 f9211f50743f4cd4b0b24264e174f9f2 791514 true true true false 39 2761183 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:35 14 Topic 1 0 791514 785209 39   Приєднання й від’єднання насадок   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Насадки можна під’єднувати до трубки або безпосередньо до ручки шланга.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:35 Multi-function nozzle 2734 d04059bb100741c59e87d584d1e375da 791515 true true true false 39 2761184 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:35 14 Topic 1 0 791515 785210 39   Багатофункціональна насадка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Багатофункціональна насадка – це багатоцільова насадка для ефективного прибирання килимів і твердих підлог. Щілина для повітря в передній частині насадки дає змогу збирати великі частки сміття, а щітки з боків ретельно очищують поверхню вздовж меблів і стін.   Щоб під’єднати насадку, сумістіть отвір на кінці трубки з насадкою і вставте трубку в насадку.   Для прибирання твердих підлог натисніть кулісний перемикач у верхній частині насадки ногою назад. Стрічка щітки для чищення твердих поверхонь висунеться з корпуса насадки.  Порада: Виберіть відповідну потужність усмоктування.   Для прибирання килимів натисніть кулісний перемикач у верхній частині насадки ногою вперед. Стрічка щітки сховається в корпусі насадки.  Порада: Виберіть відповідну потужність усмоктування.   Щоб від’єднати насадку від трубки, натисніть на насадку однією рукою, а іншою – витягніть трубку з насадки.     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:35 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 ff43407360bd4a4ea3d8238577edafc2 791516 true true true false 39 2761185 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:35 14 Topic 1 0 791516 785212 39   Меблева насадка (лише для моделей XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ця насадка найкраще підходить для чищення меблів.   З’єднайте меблеву насадку з металевою трубкою.   Очистьте меблі.     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:36 2-in-1 Crevice tool 2734 a18c78ec19e6455aa87a71fa941a6279 791517 true true true false 39 2761186 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:36 14 Topic 1 0 791517 785213 39   Щілинна насадка 2 в 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Для прибирання навколо складних вигинів і у важкодоступних вузьких місцях можна використовувати щілинну насадку.   Щоб під’єднати щілинну насадку, вставте в неї трубку. Головку можна повернути й використовувати як щітку.   Очищуйте нею вузькі місця.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:36 Using the appliance intro_Breeze 2734 77eb89b10e384aecbc8c1e3df9a13c0e 791518 true true true false 39 2761187 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:36 14 Topic 1 0 791518 785204 39             Витягніть шнур живлення з пристрою.   Вставте вилку в розетку.   Увімкніть пристрій, натиснувши ногою кнопку ввімкнення/вимкнення на верхній частині пристрою. Порада. Регулярно перевіряйте, чи не заповнено контейнер для пилу, а також очищуйте фільтри для оптимальної роботи.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:36 Adjusting the suction power Breeze 2734 ad0bc19235774ef7b60f812e70389354 791519 true true true false 39 2761188 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:36 14 Topic 1 0 791519 785217 39   Регулювання потужності всмоктування   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Під час прибирання можна змінювати потужність усмоктування за допомогою регулятора на ручці.   Посуньте регулятор усмоктування вгору, щоб установити низьку потужність для чищення штор, килимів і меблів. Посуньте регулятор усмоктування вниз, щоб максимально збільшити потужність для прибирання твердих підлог.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:37 Pausing while vacuuming Breeze 2734 3a363bbfe4974844b9fb5ecd2ce38a7a 791520 true true true false 39 2761189 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:37 14 Topic 1 0 791520 785239 39   Перерва під час прибирання пилососом   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Щоб призупинити роботу, вставте виступ на багатофункціональній насадці у виїмку для фіксації, щоб поставити телескопічну трубку в зручному положенні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:38 Maintenance StiWa heading 1010 ad387956d94244df891518513f0b6b72 791521 true true true false 39 2761190 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:38 14 Topic 1 0 791521 280783 39   Обслуговування   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:38 Maintenance Stiwa FC intro 1010 1b7c75f9719240eca636161014c316e0 791522 true true true false 39 2761191 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:38 14 Topic 1 0 791522 280949 39           Обережно! Перш ніж очищувати чи обслуговувати пристрій, виймайте штекер із розетки. Увага! Не мийте жодні частини пристрою в посудомийній машині.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:38 Emptying the dust bucket 2734 56bcca43bf124da7b2458bb02784e7c8 791523 true true true false 39 2761192 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:38 14 Topic 1 0 791523 785240 39             Примітка. Для оптимальної роботи спорожнюйте контейнер для пилу після використання. Завжди спорожнюйте контейнер, коли рівень пилу досягає максимальної позначки. Вимкніть пристрій і від’єднайте його від електромережі.   Натисніть кнопку розблокування контейнера для пилу. Витягніть контейнер для пилу з пристрою.   Відкрийте кришку контейнера для пилу.   Візьміть циклонний фільтр руками за обидва тримачі й витягніть його вертикально вгору з контейнера для пилу.   Спорожніть контейнер для пилу над кошиком для сміття.   Правильно встановіть циклонний фільтр, щоб він надійно прилягав до краю контейнера для пилу, як показано на малюнку.  Примітка. Витягніть циклонний фільтр із контейнера для пилу, щоб його не намочити, якщо потрібно очистити лише контейнер для пилу. Увага! Внутрішню й зовнішню частини контейнера для пилу також можна очистити вологою ганчіркою. Перш ніж знову вставити контейнер для пилу в пристрій, переконайтеся, що він сухий.   Закрийте кришку контейнера для пилу.   Установіть контейнер для пилу назад у пристрій.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:39 Cleaning the dust bucket 2734 7940780e27ad4844b8117b72c5fe63a7 791524 true true true false 39 2761193 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:39 14 Topic 1 0 791524 785241 39   Чищення контейнера для пилу   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Щоб забезпечити оптимальну роботу, очищуйте контейнер для пилу раз на xx тиж. Вимкніть пристрій і від’єднайте його від електромережі.   Відкрийте кришку контейнера для пилу.   Візьміть корпус фільтра за ручки й поверніть його проти годинникової стрілки, щоб розблокувати.   Примітка. Не очищуйте губку щіткою. Під час промивання проточною водою її початковий колір не відновлюється, однак поновлюється фільтраційна здатність. Відокремте впускну губку від фільтра в зборі. Промийте її і дайте висохнути протягом 24 годин. Коли губка висохне, знову вставте її в корпус фільтра.   Витягніть циклонний фільтр із контейнера для пилу.   Поверніть циклонний фільтр проти годинникової стрілки, щоб розблокувати його кришку.   Спорожніть контейнер для пилу над кошиком для сміття.   Помийте контейнер для пилу й циклонний фільтр.   Ретельно протріть усі деталі м’якою ганчіркою.   Поверніть циклонний фільтр за годинниковою стрілкою, щоб знову встановити його кришку.   Правильно встановіть циклонний фільтр, щоб він надійно прилягав до краю контейнера для пилу, як показано на малюнку.    Сумістіть фіксувальні штифти на корпусі фільтра з виїмками циклонного фільтра. Переконайтеся, що на краю корпусу фільтра активується механізм виявлення відсутності фільтра. Поверніть корпус фільтра за годинниковою стрілкою, щоб його зафіксувати.   Закрийте кришку й вставте контейнер для пилу назад у пристрій. Примітка. Не використовуйте пристрій без фільтра.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:39 Replacing the filter 2734 9802b81fc11a4a438fa097b38e7f1a68 791525 true true true false 39 2761194 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:39 14 Topic 1 0 791525 785271 39   Заміна фільтра   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Наша протиалергенна система вловлює 99,9% дрібного пилу, зокрема пилок, шерсть домашніх тварин і пилових кліщів, що важливо для людей, які страждають на алергію, і тих, у кого високі вимоги до гігієни. Примітка. Старий фільтр можна утилізувати разом зі звичайними побутовими відходами. Вимкніть пристрій і від’єднайте його від електромережі.   Натисніть кнопку розблокування кришки й відкрийте кришку фільтра.   Витягніть використаний фільтр і належно його утилізуйте. Зніміть пакувальні матеріали з нового фільтра (XV1210).   Вставте обидва затискачі фільтра у верхній край відділення для фільтра, а потім помістіть у відділення нижній кінець фільтра.   Закрийте відділення для фільтра.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:39 Storage Breeze 2734 4250ebf8b7e046999fe611a91d1a88f8 791526 true true true false 39 2761195 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:39 14 Topic 1 0 791526 785277 39            Вимкніть  пристрій і витягніть вилку з розетки. Змотайте шнур живлення  , натиснувши відповідну кнопку. Після використання зберігайте щілинну насадку на  тримачі для приладдя. Вставте виступ на насадці потрійної дії у виїмку для  зберігання.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:40 Troubleshooting bagless Breeze 2734 cb9eb3a072c54716813efbf1f8e52586 791527 true true true false 39 2761196 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:03:40 14 Topic 1 0 791527 785278 39              Проблема  Можлива причина  Рішення   Після натиснення кнопки ввімкнення/вимкнення пилосос не починає працювати.  Контейнер для пилу не зафіксовано в пристрої як належно.  Переконайтеся, що фільтр установлено правильно.   Недостатня потужність всмоктування.  Контейнер для пилу заповнений.  Спорожніть контейнер для пилу.     Фільтри брудні.  Почистьте або замініть фільтри.     Вибрано низьке налаштування потужності всмоктування.  Збільште потужність всмоктування за допомогою регулятора на пристрої чи ручці.     Насадку, трубку або шланг заблоковано.  Щоб усунути перешкоду, від’єднайте заблоковану деталь і (якщо це можливо) під’єднайте її у зворотному напрямку. Увімкніть пилосос, щоб повітря "прочистило" деталь у зворотному напрямку.   Під час використання пилососа інколи відчутно дію електричного струму.  На пилососі накопичується електростатичний заряд. Що нижча вологість повітря, то більше електростатичного заряду накопичується на пристрої.  Розряджайте пристрій, час від часу спираючи трубку на інші металеві предмети в кімнаті (наприклад, ніжки стола чи крісла, радіатор тощо). Можна також зволожити повітря в кімнаті.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:04 E_Maximum noise level 2734 30c6ac79422e42299bb870e8ec5e1f05 791530 true true true false 17 2761198 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:04 14 Topic 1 0 791530 785203 17           רמת רעש מקסימלית: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:05 General description 2734 a49b0374ca144fb3810908da76ed2c61 791531 true true true false 17 2761199 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:05 14 Topic 1 0 791531 785205 17   תיאור כללי   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  צינור מרפק   H  ראש ניקוי צר דו-תכליתי    B  צינור גמיש   I  כבל חשמל    C  צינור מתכת טלסקופי בעל 2 חלקים   J  מכלול פתח המסנן    D  ראש ניקוי רב-תכליתי   K  מסנן קצף    E  מדריך שימוש מקוצר   L  מאתר מערבולות    F  עלון עם מידע חשוב   M  כיסוי מאתר המערבולות    G  ראש ניקוי לריהוט (זמין רק עבור XB1042 ו-XB1142)   N  דלי אבק    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:05 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 adabe0e4643e48c6a6947ee402b04c7c 791532 true true true false 17 2761200 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:05 14 Topic 1 0 791532 785207 17   חיבור וניתוק של הצינור   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     כדי לחבר את הצינור, הכנס אותו לפתח חיבור הצינור עד שיתקבע במקומו בנקישה.   כדי לנתק את הצינור, לחץ על הלחצנים לשחרור קל שממוקמים משני צידי מחבר הצינור (1), ומשוך את הצינור החוצה מפתח חיבור הצינור (2).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:06 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 74c636b832a14edbbdf1728be2c0bb23 791533 true true true false 17 2761201 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:06 14 Topic 1 0 791533 785208 17   חיבור וכוונון של הצינור הטלסקופי   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     כדי לחבר את הצינור הטלסקופי למאחז היד של הצינור, יישר את החור שבקצה מאחז היד עם צינור המתכת, ודחף את הצינור למקומו.   כדי לכוונן את צינור המתכת הטלסקופי לאורך הנוח ביותר במהלך שאיבת האבק, לחץ על הלחצן לכוונון האורך ודחף או משוך את אחד מחלקי הצינור כלפי מעלה או מטה.   כדי לנתק את הצינור ממאחז היד, משוך את מאחז היד אל מחוץ לצינור.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:06 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 04a5b9b110594dbf8d4b4f320de09395 791534 true true true false 17 2761202 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:06 14 Topic 1 0 791534 785209 17   חיבור וניתוק של ראשי הניקוי   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    ניתן לחבר את ראשי הניקוי לצינור או ישירות למאחז היד של הצינור.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:06 Multi-function nozzle 2734 7b381cc3ebf74a559add636c5e9af633 791535 true true true false 17 2761203 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:06 14 Topic 1 0 791535 785210 17   ראש ניקוי רב-תכליתי   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ראש הניקוי הרב-תכליתי הוא פייה רב-תכליתית לניקוי יעיל של שטיחים ורצפות קשות. פתח האוויר בחזית ראש הניקוי מאפשר שאיבה של פירורים גדולים, והמברשות בצדדים מנקות היטב לאורך הרהיטים והקירות.   כדי לחבר את ראש הניקוי, התאם את החור שבקצה הצינור לראש הניקוי ודחף את הצינור לתוך הפייה.   כדי לנקות רצפות קשות, דחף את המתג שממוקם בחלק העליון של ראש הניקוי לאחור באמצעות הרגל. רצועת המברשת לניקוי רצפות קשות יוצאת ממארז ראש הניקוי.   עצה: בחר את הגדרת כוח היניקה המתאימה.   כדי לנקות שטיחים, דחף את המתג שממוקם בחלק העליון של ראש הניקוי קדימה באמצעות הרגל. רצועת המברשת נכנסת לעומק מארז ראש הניקוי.   עצה: בחר את הגדרת כוח היניקה המתאימה.   כדי לנתק את ראש הניקוי מהצינור, דחף את ראש הניקוי ביד אחת ומשוך את הצינור אל מחוץ ממנו ביד השנייה.     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:07 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 f904d95649474a158511bc154a08d494 791536 true true true false 17 2761204 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:07 14 Topic 1 0 791536 785212 17   ראש ניקוי לריהוט (זמין עבור XB1042 ו-XB1142 בלבד)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ראש ניקוי זה מתאים במיוחד לניקוי רהיטים.   חבר את ראש הניקוי לריהוט אל צינור המתכת.   נקה את הרהיטים.     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:07 2-in-1 Crevice tool 2734 a49091ae48f140e790ec9559d70834ce 791537 true true true false 17 2761205 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:07 14 Topic 1 0 791537 785213 17   ראש ניקוי צר דו-תכליתי   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ניתן להשתמש בראש הניקוי הצר כדי לנקות סביב קצוות מורכבים ובחללים צרים שקשה להגיע אליהם.   כדי לחבר את ראש הניקוי הצר, הכנס לתוכו את הצינור. ניתן להפוך את ראש הניקוי הזה לצידו השני ולהשתמש בו כמברשת.   השתמש בו כדי לנקות חללים צרים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:07 Using the appliance intro_Breeze 2734 146de463c9d74fc9b9dbfdd9e3675812 791538 true true true false 17 2761206 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:07 14 Topic 1 0 791538 785204 17             משוך את כבל החשמל מהמכשיר.   הכנס את התקע לשקע שבקיר.   כדי להפעיל את המכשיר, לחץ באמצעות הרגל על לחצן ההפעלה/כיבוי שממוקם בחלקו העליון של המכשיר. טיפ: בדוק בקביעות את דלי האבק כדי לראות אם הוא מלא. נקה את המסננים בקביעות כדי להבטיח ביצועים מיטביים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:08 Adjusting the suction power Breeze 2734 7f3c1b52ac0047759a335387dd91b103 791539 true true true false 17 2761207 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:08 14 Topic 1 0 791539 785217 17   כוונון של עוצמת היניקה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ניתן לכוונן את עוצמת היניקה במהלך השאיבה באמצעות המחוון לשליטה בעוצמת היניקה שמוקם על מאחז היד.   יש להסיט את המחוון לשליטה בעוצמת היניקה כלפי מעלה כדי להוריד את עוצמת היניקה לניקוי וילונות, שטיחים ורהיטים. יש להסיט את המחוון לשליטה בעוצמת היניקה כלפי מטה כדי להגביר את עוצמת היניקה למקסימום לניקוי רצפות קשות.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:08 Pausing while vacuuming Breeze 2734 a3c03ea8bf8a47418625f247e1ffc3ae 791540 true true true false 17 2761208 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:08 14 Topic 1 0 791540 785239 17   השהיית הפעולה במהלך שאיבה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   אם ברצונך להשהות את הפעולה לרגע, העבר את הרכס העילי שעל ראש הניקוי הרב-תכליתי למצב חניה כדי לעצור את הצינור הטלסקופי במנח נוח.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:08 Maintenance StiWa heading 1010 08842cfd9c7b43829a220bd3fe2cbd14 791541 true true true false 17 2761209 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:08 14 Topic 1 0 791541 280783 17   תחזוקה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 fc775be23a044aa2a95237eadf99dfeb 791542 true true true false 17 2761210 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:09 14 Topic 1 0 791542 280949 17           אזהרה: לפני ניקוי או תחזוקה של המכשיר, יש לנתק את התקע משקע החשמל. זהירות: אין לנקות את חלקי המכשיר במדיח הכלים.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:09 Emptying the dust bucket 2734 43543524c114414bb96f93d846913b0a 791543 true true true false 17 2761211 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:09 14 Topic 1 0 791543 785240 17             הערה: לקבלת ביצועים מיטביים, מומלץ לרוקן את דלי האבק לאחר השימוש. תמיד יש לרוקן את דלי האבק כאשר האבק מגיע לרף העליון. כבה את המכשיר ונתק אותו מהשקע.   לחץ על הלחצן לשחרור דלי האבק כדי לפתוח את דלי האבק. הרם את דלי האבק אל מחוץ למכשיר.   פתח את המכסה של דלי האבק.   תפוס את שני המחזיקים בידיים ומשוך את מאתר המערבולות ישר כלפי מעלה מדלי האבק.   רוקן את דלי האבק בפח אשפה.   התקן את מאתר המערבולות כהלכה כשאתה מוודא שהוא מיושר היטב עם הקצה של דלי האבק, כפי שמוצג באיור.  הערה: אם אתה רק רוצה לנקות את דלי האבק, משוך את מאתר המערבולות מתוך דלי האבק כדי למנוע מהמסנן להירטב. זהירות: ניתן גם לנקות את החלק הפנימי והחיצוני של דלי האבק עם מטלית לחה. ודא שדלי האבק יבש לפני שאתה מתקין אותו בחזרה במכשיר.   סגור את המכסה של דלי האבק.   החזר את דלי האבק למכשיר.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:09 Cleaning the dust bucket 2734 cce8792b38aa41f389ba0a8833d4de00 791544 true true true false 17 2761212 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:09 14 Topic 1 0 791544 785241 17   ניקוי של דלי האבק   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   כדי להבטיח ביצועים מיטביים, מומלץ לנקות את דלי האבק כל xx שבועות. כבה את המכשיר ונתק אותו מהשקע.   פתח את המכסה של דלי האבק.   החזק את ידיות בית המסנן וסובב נגד כיוון השעון כדי לשחרר.   הערה: אין לנקות את הספוג עם מברשת. שטיפתו במים זורמים אינה מחזירה את צבעו המקורי, אך כן מחזירה את עוצמת הסינון שלו. הוצא את הספוג ממכלול המסנן. שטוף את הספוג והנח לו להתייבש במשך 24 שעות. לאחר שהספוג מתייבש, הכנס אותו מחדש לתוך בית המסנן.   משוך את מאתר המערבולות אל מחוץ לדלי האבק.   סובב נגד כיוון השעון כדי לשחרר את המכסה ממאתר המערבולות.   רוקן את דלי האבק בפח אשפה.   שטוף את דלי האבק ואת מאתר המערבולות.   השתמש במטלית רכה כדי לייבש היטב את כל החלקים.   סובב בכיוון השעון כדי להתקין בחזרה את מכסה מאתר המערבולות.   התקן את מאתר המערבולות כהלכה כשאתה מוודא שהוא מיושר היטב עם הקצה של דלי האבק, כפי שמוצג באיור.    התאם את זיזי הנעילה שבבית המסנן לחריצים בבית מאתר המערבולות. ודא שהקצה של בית המסנן "מפעיל" את המנגנון לזיהוי היעדר מסנן. סובב את בית המסנן בכיוון השעון כדי לנעול אותו במקומו.   סגור את המכסה והכנס את דלי האבק בחזרה למכשיר. הערה: אין להשתמש במכשיר ללא המסנן.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:10 Replacing the filter 2734 3a9a15032d7e4266a13f29698a62e68e 791545 true true true false 17 2761213 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:10 14 Topic 1 0 791545 785271 17   החלפת המסנן   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   מערכת האלרגיה שלנו לוכדת 99.9% מהאבק העדין – כולל אבקנים, שיער של חיות מחמד וקרדית האבק – לטובת הסובלים מאלרגיה ולכל מי שדורש רמה גבוהה יותר של היגיינה. הערה: ניתן להשליך את המסנן הישן עם הפסולת הביתית הרגילה. כבה את המכשיר ונתק אותו מהשקע.   לחץ על הלחצן לשחרור המכסה כדי לפתוח את מכסה המסנן.   משוך החוצה את המסנן המשומש והשלך אותו כראוי. הסר את חומרי האריזה של המסנן החדש (XV1210).   הכנס את שני התפסים של המסנן לתוך השפה העליונה של תא המסנן, ודחף את הקצה התחתון של המסנן לתוך התא.   סגור את תא המסנן.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:10 Storage Breeze 2734 eeb684f1a28642deb725c1bde62e7e60 791546 true true true false 17 2761214 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:10 14 Topic 1 0 791546 785277 17            כבה את ה מכשיר ונתק את תקע החשמל מהשקע בקיר. לחץ על הלחצן להחזרת הכבל לאחור כדי להריץ את  כבל החשמל לאחור. לאחר השימוש, אחסן את ראש הניקוי הצר על  תושבת האביזרים. הכנס את הרכס העילי של ראש הניקוי TriActive לתוך חריץ  האחסון.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:11 Troubleshooting bagless Breeze 2734 676461548c134c8595752a957401ab04 791547 true true true false 17 2761215 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:11 14 Topic 1 0 791547 785278 17              בעיה  סיבה אפשרית  פתרון   השואב לא מופעל כשלוחצים על לחצן ההפעלה/כיבוי.  דלי האבק אינו נעול במכשיר כהלכה.  ודא שהמסנן מותקן כהלכה.   עוצמת היניקה אינה מספיקה.  מכל האבק מלא.  רוקן את מכל האבק.     המסננים מלוכלכים.  נקה או החלף את המסננים.     עוצמת היניקה מוגדרת ברמה חלשה.  הגדל את עוצמת היניקה באמצעו הווסת שבמכשיר או בידית.     הנחיר, הצינורית או הצינור חסומים.  כדי להסיר את החסימה, נתק את הפריט החסום וחבר אותו (ככל הניתן) מהצד השני. הפעל את שואב האבק כדי לאלץ אוויר לחדור דרך הפריט החסום בכיוון ההופכי.   בעת שימוש בשואב האבק, לפעמים יש לי תחושות התחשמלות.  שואב האבק צובר חשמל סטטי. ככל שלחות האוויר נמוכה יותר, כך מצטבר יותר חשמל סטטי במכשיר.  פרוק את המכשיר על ידי אחיזה תכופה של הצינור כנגד חפצי מתכת אחרים בחדר (למשל רגלי שולחן או כיסא, רדיאטור וכו'). לחלופין, ניתן גם להעלות את רמת הלחות של האוויר בחדר.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:11 Order parts or accessories 2423 25c84f7e0fcf4825bb69e4adc34eef20 791548 true true true false 17 2761216 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:11 14 Topic 1 0 791548 687963 17   הזמנת חלקים או אביזרים   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   אם אתה צריך להחליף חלק או שברצונך לרכוש חלק נוסף, פנה למשווק של Philips או היכנס לדף  www.philips.com/support. אם אתה מתקשה להשיג את החלקים, פנה למרכז השירות לצרכן המקומי של Philips.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:37 Multi-function nozzle 2734 c280273be1364faabd5bb5db96a72f8a 791890 true true true false 2 2761224 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:37 14 Topic 1 0 791890 785210 2   الفُوَّهة مُتعدِّدة الوَظَائف   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   الفُوَّهة مُتعدِّدة الوَظَائف هي فوَّهةٌ متعددةُ الأغرَاض لتَنظِيف السجَّاد والأرضِيَات الصَلبةِ بشكلٍ فعالٍ. تسمحُ الفَجوةُ الهَوائيةُ الموجودةُ فِي مُقدِّمة الفُوَّهة بدُخُول فتاتٍ كبيرةٍ، وتقومُ الفُرشُ المَوجودةُ عَلى الجَانِبين بالتَنظِيف بشكلٍ وثيقٍ عَلى طُول الأثَاثِ والجُدرَان.   لتَوصِيل الفُوَّهةِ، قم بمُحاذَاة الفَتحةِ المَوجُودةِ فِي نهَايةِ الأنبُوبِ مَع الفُوَّهة وادفَع الأنبُوبِ إلى دَاخِل الفُوَّهة.   لتَنظِيفِ الأرضِيات الصَلبةِ، ادفَع المُفتاح الرَداد المَوجُود أعلى الفُوَّهة إلى الخَلفِ باستِخدَام قَدمِك. يخرجُ شَريطُ الفُرشَاة لتَنظِيف الأرضِيَات الصَلبةِ مِن غُلافِ الفُوَّهة.  نصيحة: اختَر إعدَاد قُوَّة الشَفطِ المُنَاسِبة.   لتَنظِيفِ السجَّاد، ادفَع المُفتاح الرَداد المَوجُود أعلى الفُوَّهة إلى الأمَام باستِخدَام قَدمِك. يختَفِي شَريطُ الفُرشَاة دَاخِل غُلاف الفُوَّهة.  نصيحة: اختَر إعدَاد قُوَّة الشَفطِ المُنَاسِبة.   لفَصلِ الفُوَّهة عَن الأنبُوبِ، ادفَع الفُوَّهة بيدٍ واحدةٍ، واسحَب الأنبُوبَ خَارج الفُوَّهة باليَدِ الأخرَى.     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:40 Emptying the dust bucket 2734 a67be23ecc5f4a8a989bd953e713fb7d 791898 true true true false 2 2761232 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:40 14 Topic 1 0 791898 785240 2             ملاحظة: للحُصُول عَلى الأدَاءِ الأمثَل، فرِّغ دَلو الغُبَار بعدَ الاستِخدَام. فرِّغ دائمًا دلوَ الغُبار عِندمَا يصلُ الغُبارُ إلى الحدِّ الأقصَى. أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.   اضغَط عَلى زر تحريرِ دَلو الغُبَار لفَتح قفلِ دَلو الغُبار. ارفَع دَلو الغُبار مِن الجِهَاز.   افَتح غِطَاء دَلو الغُبار.   أمسِك الحَامِلين بيَديك، ثُمَّ اسحَب جِهاز مُكتَشف الدوَامة مباشرةً إلى أعلى مِن دَلو الغُبَار.   أفرِغ دلوَ الغبار فِي سلةِ المُهمَلات.   ثبِّت مُكتَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مِن تثبيتِه بشكلٍ آمنٍ عَلى حافةِ دَلوِ الغُبار، كمَا هو موضحٌ فِي الصُورةِ التَوضيحيةِ.  ملاحظة: اسحَب مُكتَشف الدوَامة مِن حَاوية الغُبار لمَنعِ تعرُّض الفِلتر للبللِ إذا كنتَ تريدُ تَنظيفَ دَلو الغُبَار فحسب. تنبيه: يمكنُك أيضًا تَنظِيف الجزءِ الدَاخلِي والخَارجِي مِن دَلو الغُبَار باستِخدَام قطعةِ قماشٍ مبللةٍ. تأكَّد من أنَّ دلوَ الغُبَار جافٌ قَبلَ إعَادةِ وَضعِه دَاخِل الجِهَاز.   أغلِق غِطَاء دَلو الغُبار.   ضع دلوَ الغُبار مرةً أخرى فِي الجِهَاز.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:40 Cleaning the dust bucket 2734 a2370d279dc84f1e86ba2059fe9d8100 791899 true true true false 2 2761233 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:40 14 Topic 1 0 791899 785241 2   تنظيف دلو الغبار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   لضمَان الأدَاء الأمثَل، نظِّف دلوَ الغُبار كل xx أسابيع. أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.   افَتح غِطَاء دَلو الغُبار.   أمسِك مَقابضَ غُلافِ الفِلتر، ثُمَّ قُم بتَدويرِها عَكس اتجَاه عَقَارب السَاعةِ لتَحريرِها.   ملاحظة: لا تنظِّف الإسفنجَة بالفرشَاة. إن شطفهَا بالمَاء الجَاري لن يعيدَ لهَا لونها الأصليِ، لكنَّه يعيدُ لها قدرتهَا على الفلترة. افصِل إسفِنجَة المَدخَل عَن مَجمُوعة الفِلتَر. اغسِل الإسفِنجة واترُكها كي تجفَ لمدة 24 ساعةً. فور أن تجفَ الإسفِنجة، أعِد إدخَالها فِي غلاف الفِلتر.   اسحَب جهَاز مُكتَشف الدوَامة مِن دَلو الغُبَار.   أدِر الغِطَاء عَكس اتجَاه عقَارب السَاعة من أجل تحريره مِن مُكتَشف الدوَامة.   أفرِغ دلوَ الغبار فِي سلةِ المُهمَلات.   اغسِل دَلو الغُبار ومُكتَشف الدوَامة.   استَخدِم قِطعةَ قُماشٍ ناعمةً لتجفِيف جَميعِ الأجزَاء جيدًا.   أدِر الغِطَاء فِي اتجَاه عَقَاربِ السَاعةِ من أجلِ تَثبيته مرةً أخرَى عَلى مُكتَشف الدوَامة.   ثبِّت مُكتَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مِن تثبيتِه بشكلٍ آمنٍ عَلى حافةِ دَلوِ الغُبار، كمَا هو موضحٌ فِي الصُورةِ التَوضيحيةِ.    قم بمُحَاذَاة دبَابِيس القِفل الموجودةِ عَلى غلاف الفِلتر مَع الفَتحَات المَوجُودة عَلى غُلاف مُكتَشف الدوَامة. تأكَّد مِن أنَّ حافة غلاف الفلتر تنشِّط آلية الكَشف عن وُجود الفِلتر المَفقود. أدِر غلاف الفِلتر فِي اتجَاهِ عقَارب السَاعة لتَثبيتِه فِي مَكَانِه.   أغلِق الغِطَاء ثمَّ ضَع دَلو الغُبَار مرةً أخرَى دَاخِل الجِهَاز. مُلاحظَة: لا تستَخدِم الجِهَاز دون الفِلتَر.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:40 Replacing the filter 2734 0a57cb3b4c7d4dab8f7d81fddc42eb7a 791900 true true true false 2 2761234 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:40 14 Topic 1 0 791900 785271 2   استِبدَال الفِلتَر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   يلتَقطُ نِظَام الحسَاسِية لدَينا 99.9% مِن الغُبَار النَاعِم - بمَا فِي ذلك حُبُوب اللقَاح وشَعر الحيوَانَات الأليفَة وعَث الغُبار - لمَرضَى الحسَاسية وأي شخصٍ يطَالبُ بمُستَوى أعلى مِن النظَافَة. ملاحظة: يمكنك التخلص من الفلتر القديم مع النفايات المنزلية العادية. أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.   اضغَط عَلى زرِ تَحرِير الغِطَاء لفَتح غِطاء الفِلتر.   اسحَب الفِلتَر المُستَعمَل إلى الخارج وتخلَّص مِنه بالطريقةِ الصَحِيحة. قُم بإزَالةِ مَوَاد التَعبئة الخَاصَة بالفِلتر الجَدِيد (XV1210).   أدخِل مَشبَكَي الفِلتر فِي الحَافة العُلوية لحُجرةِ الفِلتر ثمَّ ادفَع الطَرفِ السُفلِي للفِلتر إلى دَاخِل الحُجرة.   أغلِق فَتحة الفِلتر.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:41 Troubleshooting bagless Breeze 2734 b63dfc3f81414b0bb8ec783ab7b2dc84 791902 true true true false 2 2761236 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:04:41 14 Topic 1 0 791902 785278 2              المشكلة  السبب المحتمل  الحل   لا تبَدأ المَكنَسة الكهربَائية بالعَمل عِندمَا أضغطُ عَلى زرِّ التَشغِيل/الإيقَاف.  لم يُثبَّت دلوُ الغُبار داخل الجهَاز بشكلٍ سليمٍ.  تأكَّد من تَركيبِ الفِلتر بشكلٍ سليمٍ.   قوة السحب غير كافية.  غرفة تجميع الأتربة ممتلئة.  أفرِغ حاوية جمع الأتربة.     الفلاتر متسخة.  نظِّف الفلاتر أو استبدلها.     قوة السحب مُعيَّنة على إعداد منخفض.  زوِّد قوة السحب باستخدام منظم الجهاز أو من على المقبض.     يوجد انسداد في الفوهة أو الأنبوب أو الخرطوم.  لإزالة الانسداد، افصل القطعة التي بها الانسداد ووصِّلها (بقدر الإمكان) بالعكس. شغِّل المكنسة الكهربائية لدفع الهواء خلال القطعة التي بها الانسداد في الاتجاه المعاكس.   عندما أستخدم المكنسة الكهربائية، أشعر في بعض الأحيان بصدمات كهربائية.  تُراكِم المكنسة الكهربائية كهرباء ساكنة. كلما قلت رطوبة الهواء، كوَّن الجهاز مزيدًا من الكهرباء الساكنة.  أفرِغ الجهاز بتوجيه الأنبوب بشكل متكرر مقابل الأجسام المعدنية الأخرى في الغرفة (على سبيل المثال، مقابل أرجل طاولة أو كرسي، أو مبرد، أو ما إلى ذلك). يمكنك أيضًا رفع مستوى رطوبة الهواء في الغرفة.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:08 Multi-function nozzle 2734 ba5f24b974824a6ca1a6bfb61c8cbb58 791912 true true true false 3 2761247 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:08 14 Topic 1 0 791912 785210 3   Nozel multifungsi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nozel multifungsi adalah nozel serbaguna untuk membersihkan karpet dan lantai keras secara efektif. Celah udara di bagian depan nozel mampu menyedot serpihan berukuran besar dan sikat di bagian sisinya membersihkan celah antara furnitur dan dinding dengan lebih optimal.   Untuk menghubungkan nozel, sejajarkan lubang di ujung pipa dengan nozel, lalu dorong pipa hingga masuk ke nozel.   Untuk membersihkan lantai keras, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke arah belakang dengan menggunakan kaki. Strip sikat untuk membersihkan lantai keras menjadi keluar dari rumah nozel.  Tips: Pilih pengaturan daya isap yang sesuai.   Untuk membersihkan karpet, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke arah depan dengan menggunakan kaki. Strip sikat masuk ke dalam rumah nozel.  Tips: Pilih pengaturan daya isap yang sesuai.   Untuk melepas nozel dari pipa, tekan nozel dengan salah satu tangan, lalu tarik pipa hingga terlepas dari nozel dengan tangan yang satunya.     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:08 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 8daaf93085e44cee916e1869f8afe0b4 791913 true true true false 3 2761248 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:08 14 Topic 1 0 791913 785212 3   Nozel furnitur (hanya XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nozel ini sangat cocok untuk membersihkan furnitur.   Sambungkan nozel furnitur dengan pipa logam.   Bersihkan furnitur Anda.     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:08 2-in-1 Crevice tool 2734 a16803a4473f422bbdb090bc6d256119 791914 true true true false 3 2761249 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:08 14 Topic 1 0 791914 785213 3   Alat celah 2-in-1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Anda dapat menggunakan alat celah untuk membersihkan bagian tepi dan lubang sempit yang sulit dijangkau.   Untuk menyambungkan alat celah, masukkan pipa ke Alat celah. Balikkan kepalanya dan gunakan sebagai sikat.   Gunakan untuk membersihkan celah yang sempit.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:09 Using the appliance intro_Breeze 2734 8a823baf7beb49a8b9efa7ddc22152ed 791915 true true true false 3 2761250 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:09 14 Topic 1 0 791915 785204 3             Tarik keluar kabel listrik dari alat.   Tancapkan steker ke stopkontak.   Tekan tombol on/off di bagian atas alat dengan kaki Anda untuk menghidupkan alat. Tips: Cek wadah debu secara rutin untuk melihat apakah sudah penuh. Bersihkan filter secara teratur agar kinerjanya tetap optimal.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:09 Adjusting the suction power Breeze 2734 b7bba6ad78e241c28ca9bbe803837aac 791916 true true true false 3 2761251 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:09 14 Topic 1 0 791916 785217 3   Menyesuaikan daya isap   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Selama menyedot debu, Anda dapat menyetel daya isap dengan sakelar kontrol daya isap pada pegangan.   Geser sakelar kontrol isap ke posisi atas untuk mendapatkan daya isap rendah guna membersihkan tirai, permadani, dan furnitur. Geser sakelar kontrol isap ke posisi bawah untuk mendapatkan daya isap maksimal guna membersihkan lantai keras.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:09 Pausing while vacuuming Breeze 2734 184f4dfe251b49958abcc76e89e7afc0 791917 true true true false 3 2761252 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:09 14 Topic 1 0 791917 785239 3   Berhenti sejenak saat menyedot debu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Jika Anda ingin berhenti sejenak, sisipkan bubungan pada nozel serbaguna ke dalam slot penahan untuk menahan pipa teleskopis pada posisi yang nyaman.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:10 Emptying the dust bucket 2734 f0e5151e242b40cc836ee8fa5f275132 791918 true true true false 3 2761253 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:10 14 Topic 1 0 791918 785240 3             Catatan: Kosongkan wadah debu setiap kali selesai digunakan agar kinerjanya optimal. Selalu buang kotoran dalam wadah debu setelah mencapai tanda indikasi maksimal. Matikan dan cabut alat dari stopkontak.   Tekan tombol pelepas wadah debu untuk membuka wadah debu. Angkat wadah debu dari alat.   Buka penutup wadah debu.   Pegang kedua dudukan dengan tangan dan tarik Vortex finder lurus ke atas dari wadah debu.   Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.   Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar.  Catatan: Tarik keluar Vortex finder dari wadah debu agar filter tidak basah ketika Anda hanya ingin membersihkan wadah debu. Perhatian: Anda juga dapat membersihkan bagian dalam dan luar wadah debu dengan lap lembap. Pastikan wadah debu telah benar-benar kering sebelum dimasukkan kembali ke dalam alat.   Tutup penutup wadah debu.   Pasang kembali wadah debu ke dalam alat.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:10 Cleaning the dust bucket 2734 b9053d05067749a0ae303d0636b08327 791919 true true true false 3 2761254 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:10 14 Topic 1 0 791919 785241 3   Membersihkan keranjang debu   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Untuk menjamin performa yang optimal, bersihkan wadah debu setiap xx minggu. Matikan dan cabut alat dari stopkontak.   Buka penutup wadah debu.   Pegang gagang wadah filter dan putar ke kiri untuk melepaskannya.   Catatan: Jangan bersihkan spons dengan sikat. Membilasnya dengan air mengalir tidak akan mengembalikan warna filter semula, namun akan mengembalikan kemampuan penyaringannya. Pisahkan spons inlet dari rakitan filter. Cuci spons dan biarkan kering selama 24 jam. Setelah spons kering, masukkan kembali ke dalam wadah filter.   Tarik Vortex finder keluar dari wadah debu.   Putar ke kiri untuk melepaskan penutup dari Vortex finder.   Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.   Cuci wadah debu dan Vortex finder.   Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bagian secara menyeluruh.   Putar ke kanan untuk memasang kembali penutup ke Vortex finder.   Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar.    Sejajarkan pin pengunci pada wadah filter ke slot pada penahan Vortex finder. Pastikan tepi wadah filter "mengaktifkan" mekanisme deteksi filter yang hilang. Putar wadah filter ke kanan untuk mengunci pada posisinya.   Pasang penutupnya dan masukkan kembali wadah debu ke dalam alat. Catatan: Jangan gunakan alat tanpa filter.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:11 Replacing the filter 2734 e009d26a1d7340ffb4df8c36ed25c1e9 791920 true true true false 3 2761255 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:11 14 Topic 1 0 791920 785271 3   Memasang filter kembali   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sistem anti alergi kami mampu menyaring 99,9% debu halus – termasuk polen, rambut hewan piaraan, dan tungau – bagi Anda yang memiliki alergi dan juga agar lebih higienis. Catatan: Anda dapat membuang filter bekas bersama limbah rumah tangga biasa. Matikan dan cabut alat dari stopkontak.   Tekan tombol pelepas tutup untuk membuka penutup filter.   Tarik keluar filter kotor dan buang dengan benar. Buka dan buang semua kemasan filter baru (XV1210).   Masukkan kedua klip filter ke tepi atas kompartemen filter dan dorong ujung bawah filter ke dalam kompartemen.   Tutup kompartemen filter.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:11 Storage Breeze 2734 0520f1852b274cd1a6466e4d1156ccd2 791921 true true true false 3 2761256 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:11 14 Topic 1 0 791921 785277 3            Matikan  alat dan cabut steker listrik dari stopkontak dinding. Tekan tombol penggulung kabel untuk menggulung  kabel listrik. Setelah digunakan, simpanlah alat celah di  penahan aksesori. Masukkan bubungan pada nozel TriActive ke dalam slot  penyimpanan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:11 Troubleshooting bagless Breeze 2734 6177b4bedece44d5a7cfcc38ce414484 791922 true true true false 3 2761257 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:11 14 Topic 1 0 791922 785278 3              Masalah  Kemungkinan penyebab  Solusi   Penyedot debu tidak mau hidup sewaktu saya menekan tombol on/off.  Wadah debu di dalam alat tidak terkunci dengan benar.  Pastikan filter terpasang dengan benar.   Daya isap kurang kuat.  Wadah debu sudah penuh.  Kosongkan wadah debu.     Filter kotor.  Bersihkan atau ganti filternya.     Daya isap disetel ke pengaturan rendah.  Naikkan daya isap dengan regulator pada alat atau pada pegangan.     Nozel, pipa atau selang tersumbat.  Untuk menyingkirkan sumbatan, lepaskan komponen yang tersumbat dan pasanglah (sejauh memungkinkan) dengan cara lain. Hidupkan penyedot debu untuk memaksa udara melalui komponen yang tersumbat dalam arah berlawanan.   Saat saya menggunakan penyedot debu, kadang saya merasakan kejutan listrik.  Listrik statis meningkat pada alat. Semakin rendah kelembapan udara di ruangan, listrik statis pada alat semakin meningkat.  Hilangkan muatan listrik pada alat dengan sering-sering menempelkan pipa pada benda logam lain di ruangan (misalnya kaki meja atau kursi, pemanas ruangan, dsb.) Anda juga dapat menambah tingkat kelembaban udara di ruangan.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:34 E_Maximum noise level 2734 38e63332adb4484a8d0ae24e054d5741 791924 true true true false 11 2761259 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:34 14 Topic 1 0 791924 785203 11           حداکثر سطح نویز: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:35 General description 2734 ca1c8ffc1ad74976871b9881d71a30b2 791925 true true true false 11 2761261 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:35 14 Topic 1 0 791925 785205 11   توضیحات کلی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           دفترچه مشخصات منبع تغذیه برای ترجمه ها  مجموعه خمشده   H  ابزار شکاف دوکاره    B  مجموعه شلنگ   I  سیم برق    C  لوله تلسکوپی فلزی دو تکه   J  مجموعه فیلتر ورودی    D  نازل چندمنظوره   K  فیلتر فومی    E  راهنمای شروع سریع   L  یابنده گردابه    F  جزوه اطلاعات مهم   M  پوشش یابنده گردابه    G  نازل مبلمان (فقط برای XB1042 و XB1142)   N  سطل گردوغبار    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:35 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 2acbe7f9597541b19a3aad102325dbd5 791926 true true true false 11 2761262 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:35 14 Topic 1 0 791926 785207 11   اتصال و جدا کردن شلنگ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     برای اتصال شلنگ، آن را در دهانه اتصال شلنگ قرار دهید تا قفل شود.   برای جدا کردن شلنگ، دکمههای رهاسازی آسان را در دو طرف اتصالدهنده شلنگ (1) فشار دهید و شلنگ را از دهانه اتصال شلنگ خارج کنید (2).   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:36 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 77a58accac72466fb366c0d363d9e453 791927 true true true false 11 2761263 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:36 14 Topic 1 0 791927 785208 11   اتصال و تنظیم لوله تلسکوپی   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     برای اتصال لوله تلسکوپی به دسته شلنگ، سوراخ انتهای دسته را با لوله فلزی تراز کنید و لوله را به داخل فشار دهید   برای تنظیم طول لوله فلزی تلسکوپی به اندازه دلخواه در هنگام جاروبرقی کشیدن، دکمه تنظیم طول را فشار دهید و یکی از قسمتهای لوله را به سمت بالا یا پایین فشار دهید یا بکشید   برای جدا کردن لوله از دسته، دسته را از لوله خارج کنید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 1435ea9ca1614e0cbaf2896c246905ad 791928 true true true false 11 2761264 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:36 14 Topic 1 0 791928 785209 11   اتصال و جدا کردن نازلها   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    میتوانید نازلها را به لوله یا مستقیماً به دسته شلنگ متصل کنید    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:36 Multi-function nozzle 2734 d942adc36aaa456c99817ab2a9caf798 791929 true true true false 11 2761265 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:36 14 Topic 1 0 791929 785210 11   نازل چندمنظوره   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   نازل چندمنظوره برای تمیز کردن موثر فرش و کف سخت مناسب است. شکاف هوا در جلوی نازل ذرات بزرگ را وارد میکند و برسهای کناری بهصورت نزدیک در امتداد مبلمان و دیوارها تمیز میکنند   برای اتصال نازل، سوراخ انتهای لوله را با نازل تراز کنید و لوله را به داخل نازل فشار دهید   برای تمیز کردن کفهای سخت، کلید راکر بالای نازل را با پا به عقب فشار دهید نوار برس برای تمیز کردن کفهای سخت از محفظه نازل خارج میشود  نکته: قدرت مکش مناسب را انتخاب کنید    برای تمیز کردن فرش، کلید راکر بالای نازل را با پا به جلو فشار دهید نوار برس به داخل محفظه نازل ناپدید میشود  نکته: قدرت مکش مناسب را انتخاب کنید    برای جدا کردن نازل از لوله، نازل را با یک دست فشار دهید و لوله را با دست دیگر از نازل خارج کنید     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:37 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 7bd69eca584f4d1b85cd28f5a53f8883 791930 true true true false 11 2761266 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:37 14 Topic 1 0 791930 785212 11   نازل مبلمان (فقط برای XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   این نازل بهطور ویژه برای تمیز کردن مبلمان مناسب است.   نازل مبلمان را به لوله فلزی متصل کنید   مبلمان خود را تمیز کنید     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:37 2-in-1 Crevice tool 2734 44864995e07846c9a0bed9ebdd68cd98 791931 true true true false 11 2761267 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:37 14 Topic 1 0 791931 785213 11   ابزار شکاف دوکاره   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   میتوانید از ابزار شکاف برای تمیز کردن گوشههای دشوار و فضاهای باریک و دور از دسترس استفاده کنید   برای اتصال ابزار شکاف، لوله را به داخل ابزار شکاف وارد کنید میتوانید سر آن را برگردانید تا از آن بهعنوان برس استفاده کنید   از آن برای تمیز کردن برخی فضاهای باریک استفاده کنید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:37 Using the appliance intro_Breeze 2734 576a8fb230024734b4d2e2051741308e 791932 true true true false 11 2761268 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:37 14 Topic 1 0 791932 785204 11             سیم برق را از دستگاه بیرون بکشید   دوشاخه را به پریز برق وصل کنید   برای روشن کردن دستگاه، دکمه روشن/خاموش روی دستگاه را با پا فشار دهید نکته: بهطور مرتب مخزن گردوغبار را بررسی کنید تا ببینید پر است یا خیر برای اطمینان از عملکرد بهینه، فیلترها را بهطور مرتب تمیز کنید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:38 Adjusting the suction power Breeze 2734 f0ffaa8e6a3c49909f541f5b904eeb73 791933 true true true false 11 2761269 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:38 14 Topic 1 0 791933 785217 11   تنظیم قدرت مکش   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   میتوانید قدرت مکش را در حین جاروبرقی کشیدن با دکمه کنترل قدرت مکش روی دسته تنظیم کنید   دکمه کنترل مکش در جهت بالا برای قدرت مکش کم برای تمیز کردن پرده، فرش و مبلمان. دکمه کنترل مکش در جهت پایین برای حداکثر قدرت مکش برای تمیز کردن کفهای سخت.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:38 Pausing while vacuuming Breeze 2734 94b0013bba6d4a1f9ed7874fefbc26d2 791934 true true true false 11 2761270 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:38 14 Topic 1 0 791934 785239 11   مکث در حین جاروبرقی کشیدن   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   اگر میخواهید برای لحظهای مکث کنید، شیار روی نازل چندمنظوره را در محل قرارگیری برای قراردادن لوله تلسکوپی در موقعیتی مناسب قرار دهید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:39 Maintenance StiWa heading 1010 b2776e5a0a22423a9ca18e73133e7216 791935 true true true false 11 2761271 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:39 14 Topic 1 0 791935 280783 11   نگهداری   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:39 Maintenance Stiwa FC intro 1010 42ab71808c4b49a093c0a0cbf1e73332 791936 true true true false 11 2761272 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:39 14 Topic 1 0 791936 280949 11           هشدار: E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود احتیاط: هیچ قسمت از دستگاه را در ماشین ظرفشویی تمیز نکنید    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:39 Emptying the dust bucket 2734 391b53a3f0ad47c1a3ac21925fc36cf4 791937 true true true false 11 2761273 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:39 14 Topic 1 0 791937 785240 11             توجه: برای عملکرد بهینه، پس از استفاده مخزن گردوغبار را خالی کنید همیشه مخزن گردوغبار را زمانی که گردوغبار به حداکثر میزان علامتگذاریشده برسد، خالی کنید دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید   برای باز کردن قفل مخزن گردوغبار، دکمه آزادکننده مخزن گردوغبار را فشار دهید مخزن گردوغبار را از دستگاه بیرون بیاورید   درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید   با دو دست دو نگهدارنده را گرفته و یابنده گردابه را بهصورت مستقیم از مخزن گردوغبار بالا بکشید   مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید   یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود، همانطور که در شکل نشان داده شده است.  توجه: اگر فقط میخواهید مخزن گردوغبار را تمیز کنید، یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید تا فیلتر خیس نشود. احتیاط: همچنین میتوانید داخل و خارج مخزن گردوغبار را با یک پارچه مرطوب تمیز کنید. قبل از اینکه مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید، مطمئن شوید که خشک است.   درپوش مخزن گردوغبار را ببندید.   مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:40 Cleaning the dust bucket 2734 22308ee636594c17aa4f10a718407f39 791938 true true true false 11 2761274 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:40 14 Topic 1 0 791938 785241 11   تمیز کردن سطل گردوخاک   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   برای تضمین عملکرد بهینه، هر xx هفته یکبار مخزن گردوغبار را تمیز کنید. دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید   درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید   دستههای محفظه فیلتر را بگیرید و برای آزاد کردن، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید   توجه: اسفنج را با برس تمیز نکنید شستن آن با آب جاری رنگ اصلی آن را باز نمیگرداند، اما قدرت فیلتراسیون آن را بازیابی میکند اسفنج ورودی را از مجموعه فیلتر جدا کنید اسفنج را بشویید و بگذارید 24 ساعت خشک شود. پس از خشک شدن اسفنج، آن را دوباره داخل محفظه فیلتر قرار دهید   یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید   برای جدا کردن درپوش از یابنده گردابه، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید   مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید   مخزن گردوغبار و یابنده گردابه را بشویید   از یک پارچه نرم برای خشک کردن کامل تمام قسمتها استفاده کنید   برای نصب مجدد درپوش به یابنده گردابه، آن را در جهت عقربههای ساعت بچرخانید   یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود، همانطور که در شکل نشان داده شده است.    پینهای قفل روی محفظه فیلتر را با شکافهای روی محفظه یابنده گردابه تراز کنید اطمینان حاصل کنید که لبه محفظه فیلتر، مکانیزم تشخیص نبود فیلتر را «فعال» میکند. محفظه فیلتر را برای قفل شدن در جای خود، در جهت عقربههای ساعت بچرخانید   درب را ببندید و سطل گردوغبار را دوباره داخل دستگاه قرار دهید توجه: بدون فیلتر از دستگاه استفاده نکنید    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:40 Replacing the filter 2734 e0a8e839e77c48219f465983ad0d5f50 791939 true true true false 11 2761275 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:40 14 Topic 1 0 791939 785271 11   تعویض فیلتر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   سیستم ضدحساسیت ما 99.9 درصد از گردوغبارهای ریز - ازجمله گرده، موی حیوانات خانگی و کنه گردوغبار - را برای افراد مبتلا به حساسیت و کسانی که سطح بالاتری از بهداشت را طلب میکنند، به دام میاندازد. توجه: میتوانید فیلتر قدیمی را با زبالههای خانگی معمولی دور بریزید.  دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید   برای باز کردن درپوش فیلتر، دکمه آزادسازی درپوش را فشار دهید   فیلتر استفادهشده را بیرون کشیده و بهدرستی دور بریزید مواد بستهبندی فیلتر جدید (XV1210) را بردارید   دو گیره فیلتر را در لبه بالایی محفظه فیلتر قرار دهید و انتهای پایین فیلتر را داخل محفظه فشار دهید.    محفظه فیلتر را ببندید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:41 Storage Breeze 2734 8977bc3ccd094f2c9002d5fe7ea91b79 791940 true true true false 11 2761276 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:41 14 Topic 1 0 791940 785277 11            دستگاه را  خاموش کرده و دوشاخه برق را از پریز برق جدا کنید. برای جمع کردن سیم برق ، دکمه جمعکننده سیم را  فشار دهید بعد از استفاده، ابزار شکاف را روی نگهدارنده لوازم جانبی  نگهداری کنید شیار روی نازل TriActive را در جایگاه نگهداری قرار  دهید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:41 Troubleshooting bagless Breeze 2734 9d35cbdb7d134b56a030f3b560b2091d 791941 true true true false 11 2761277 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:41 14 Topic 1 0 791941 785278 11              مشکل  دلیل احتمالی  راهکار   جاروبرقی هنگامی که دکمه روشن/خاموش را فشار میدهم، روشن نمیشود.   سطل گردوغبار بهدرستی در دستگاه قفل نشده است.  مطمئن شوید که فیلتر بهدرستی نصب شده است.   قدرت مکش کافی نیست.  محفظه کرد و خاک پر شده است.  محفظه گرد و خاک پر شده است.     فیلترها کثیف هستند.  فیلترها را تمیز یا تعویض کنید.     قدرت مکش روی کم تنظیم شده است.  با استفاده از تنظیم کننده های روی دستگاه یا روی دسته دستگاه، قدرت مکش را افزایش دهید.     نازل، لوله یا شیر گرفته است.  برای باز کردن گرفتگی، بخش های مسدود شده را جدا کنید (تا حدی که امکان داشته باشد) و آنها را برعکس وصل کنید. جاروبرقی را روشن کنید تا هوا از جهت معکوس داخل قسمت مسدود جریان پیدا کند.   وقتی از جاروبرقی استفاده می کنم بعضی مواقع احساس برق گرفتگی می کنم.  جاروبرقی در خود الکتریسیته ساکن جمع کرده است. هرچه رطوبت هوا کمتر باشد، میزان الکتریسیته جمع شده در دستگاه بیشتر است.  مرتباً لوله را به سمت اجسام فلزی موجود در اتاق بگیرید (مثل پایه میز و صندلی، رادیاتور و سایر موارد) تا بار الکتریکی آن تخلیه شود. همچنین میتوانید سطح رطوبت هوا را در اتاق افزایش دهید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:41 Order parts or accessories 2423 3491896fe9904899ae77d8e48c93113c 791942 true true true false 11 2761278 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:05:41 14 Topic 1 0 791942 687963 11   سفارش قطعات یا لوازم جانبی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   اگر نیاز به تعویض قطعهای دارید یا میخواهید قطعه دیگری خریداری کنید، به نمایندگی Philips خود مراجعه کنید یا به وبسایت  www.philips.com/support مراجعه کنید اگر در تهیه قطعات با مشکل مواجه شدید، لطفاً با مرکز خدمات مشتریان Philips در کشور خود تماس بگیرید   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:03 E_Maximum noise level 2734 8816120e61e64abb96e6a09251201a62 791944 true true true false 21 2761280 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:03 14 Topic 1 0 791944 785203 21           최대 소음 수준: Lc = 84dB(A)   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:04 General description 2734 aba2cadbb5bb4c6ea701f779cdf1f80e 791945 true true true false 21 2761282 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:04 14 Topic 1 0 791945 785205 21   기기 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  곡선형 조립물   H  2-in-1 틈새 노즐    B  호스 조립물   I  전원 코드    C  2단 길이 조절식 금속 연장관   J  흡입구 필터 조립물    D  다용도 노즐   K  폼 필터    E  요약 설명서   L  와류 탐지기    F  중요 정보 소책자   M  와류 탐지기 덮개    G  가구 노즐(XB1042 & XB1142 전용)   N  먼지통    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:04 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 62a240a011804ea5b9c4b20b0d93bc28 791946 true true true false 21 2761283 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:04 14 Topic 1 0 791946 785207 21   호스 연결 및 분리 방법   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     호스를 연결할 때는 호스 연결 구멍에 끼워 호스가 제자리에 고정될 때까지 밀어 넣습니다.   호스를 분리할 때는 호스 커넥터(1)의 양쪽에 있는 간편 열림 버튼을 동시에 누른 상태에서 호스 연결 구멍(2)에서 호스를 잡아당겨 빼내면 됩니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:05 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 5b50a680065f410d8bcb49d27f389085 791947 true true true false 21 2761284 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:05 14 Topic 1 0 791947 785208 21   길이 조절식 연장관 연결 및 조절 방법   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     길이 조절식 연장관을 호스의 손잡이에 연결하려면 손잡이 끝 부분의 구멍을 금속 연장관과 정렬시킨 다음 연장관을 제자리에 밀어 넣으면 됩니다.   길이 조절식 금속 연장관을 진공 청소 작업 중 가장 편안한 길이로 조절하려면 길이 조절 버튼을 누른 상태에서 연장관 구성품을 위로 당겨 빼거나 아래로 밀어 넣으면 됩니다.   손잡이에서 연장관을 분리하려면 연장관에서 손잡이를 당겨 빼내면 됩니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:05 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 e3154640c53240d3ac859f1236db86ee 791948 true true true false 21 2761285 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:05 14 Topic 1 0 791948 785209 21   노즐 연결 및 분리 방법   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    노즐을 연장관이나 호스 손잡이에 직접 연결할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:05 Multi-function nozzle 2734 9f54412d87e04466b1ffc97510d06086 791949 true true true false 21 2761286 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:05 14 Topic 1 0 791949 785210 21   다기능 노즐   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   다기능 노즐은 카펫과 단단한 바닥을 효과적으로 청소할 수 있는 다목적 노즐입니다. 노즐 앞부분에 에어 갭이 있어서 큰 부스러기를 흡입하고, 측면의 브러시는 가구와 벽을 따라가며 밀착 청소합니다.   노즐을 연결할 때는 연장관 끝부분의 구멍을 노즐과 정렬시킨 다음 연장관을 노즐 안으로 밀어 넣으면 됩니다.   (카펫이 없는) 바닥을 청소할 때는 발로 노즐 상단에 있는 로커 스위치를 눌러 뒤로 가게 합니다. 그러면 노즐 하우징에서 단단한 바닥 청소용 브러시 스트립이 나옵니다.  팁: 적절한 흡입력 설정을 선택하십시오.   카펫 청소를 할 때는 발로 노즐 상단의 로커 스위치를 앞으로 가게 밀어줍니다. 그러면 브러시 스트립이 노즐 하우징 안으로 들어갑니다.  팁: 적절한 흡입력 설정을 선택하십시오.   연장관에서 노즐을 분리하려면, 한 손으로 노즐을 밀면서 다른 손으로 노즐에서 연장관을 당겨 빼냅니다.     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:06 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 34fd22a5b4ec455ea78ecbd710086d2c 791950 true true true false 21 2761287 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:06 14 Topic 1 0 791950 785212 21   가구 노즐(XB1042/XB1142 전용)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   특별히 가구 청소에 적합하게 만들어진 노즐입니다.   가구 노즐을 금속 연장관에 연결합니다.   가구를 청소합니다.     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:06 2-in-1 Crevice tool 2734 0611e6cdd7094701a8ca87133990dba5 791951 true true true false 21 2761288 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:06 14 Topic 1 0 791951 785213 21   2-in-1 틈새 노즐   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   까다로운 가장자리 주변과 손이 잘 닿지 않는 좁은 공간은 틈새 노즐을 사용해 청소하시면 됩니다.   틈새 노즐을 연결할 때는 연장관을 틈새 노즐에 끼웁니다. 머리를 뒤집으면 브러시로 사용할 수 있습니다.   좁은 공간을 청소할 때 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:07 Using the appliance intro_Breeze 2734 a5bbddd087e943ff9388566a396907d1 791952 true true true false 21 2761289 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:07 14 Topic 1 0 791952 785204 21             제품에서 전원 코드를 당겨 꺼냅니다.   플러그를 벽면 콘센트에 꽂습니다.   발로 제품 상단에 있는 켜기/끄기 버튼을 눌러 제품 전원을 켭니다. 팁: 먼지통이 가득 찼는지 정기적으로 확인해 주십시오. 필터를 정기적으로 청소해 주어야 최적 성능을 유지할 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:07 Adjusting the suction power Breeze 2734 b496e1a586ad4375906e1ddc1b99011a 791953 true true true false 21 2761290 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:07 14 Topic 1 0 791953 785217 21   흡입력 조절하기   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   진공 청소 중에도 손잡이에 있는 흡입력 조절 슬라이드를 사용해 흡입력을 조절할 수 있습니다.   흡입력 조절 슬라이드를 위로 올리면 흡입력이 약해지며 커튼이나 러그, 가구 청소에 적합합니다. 흡입력 조절 슬라이드를 아래로 내리면 흡입력이 최대로 강해지며 단단한 바닥 청소에 적합해집니다.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:07 Pausing while vacuuming Breeze 2734 14b819312f1b4f57b3df1da67d4e826e 791954 true true true false 21 2761291 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:07 14 Topic 1 0 791954 785239 21   진공 청소 중에 일시 정지하기   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   청소를 잠시 중지하려면 다목적 노즐 걸이를 임시 보관용 홈에 끼운 다음 길이 조절식 연장관을 편리한 위치에 세워 두면 됩니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:08 Maintenance StiWa heading 1010 5ed21bc94841417fb2ffbbecb3140494 791955 true true true false 21 2761292 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:08 14 Topic 1 0 791955 280783 21   유지관리   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:08 Maintenance Stiwa FC intro 1010 0d05e004f17248cf9710745b707f1ce1 791956 true true true false 21 2761293 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:08 14 Topic 1 0 791956 280949 21           경고: 제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 콘센트에서 플러그를 뽑도록 하십시오. 주의: 제품의 부속품은 일체 식기세척기에 넣어 세척해서는 안 됩니다.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:08 Emptying the dust bucket 2734 fbec1a1dcdb44dd9856496bf24c939bd 791957 true true true false 21 2761294 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:08 14 Topic 1 0 791957 785240 21             참고: 최적의 성능을 내기 위해 사용 후에 먼지통을 비워주십시오. 먼지통 내용물이 최대 표시선에 도달하면 항상 먼지통을 비워주어야 합니다. 전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.   먼지통 분리 버튼을 눌러 먼지통의 잠금을 해제합니다. 제품에서 먼지통을 들어 꺼냅니다.   먼지통의 덮개를 엽니다.   양손으로 양쪽 손잡이를 잡고 와류 탐지기를 일직선으로 당겨 올려 먼지통에서 꺼냅니다.   먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.   그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를 올바르게 넣어줍니다.  참고: 먼지통을 청소하려고 하는 경우, 필터가 젖지 않도록 먼저 와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 꺼내주십시오. 주의: 물을 쓰는 대신 먼지통 겉면과 안쪽을 적신 천으로 닦아도 됩니다. 먼지통을 다시 제품에 넣기 전에 반드시 먼지통을 완전히 말려주어야 합니다.   먼지통의 덮개를 닫습니다.   먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:09 Cleaning the dust bucket 2734 4dc9e40f51bd4ecfb2be258459a7dc50 791958 true true true false 21 2761295 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:09 14 Topic 1 0 791958 785241 21   먼지통 세척   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   최적 성능을 보장하려면 xx주마다 한 번씩 먼지통을 청소해 주십시오. 전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.   먼지통의 덮개를 엽니다.   필터 하우징의 손잡이를 잡고 시계 반대 방향으로 돌려 잠금을 해제합니다.   참고: 스펀지를 세척할 때 브러시를 사용하지 마십시오. 흐르는 물로 헹구어도 원래 색으로 복원되지는 않지만 여과력은 복원됩니다. 필터 조립물에서 흡입구 스펀지를 분리합니다. 스펀지를 세척한 다음 24시간 동안 말립니다. 스펀지가 완전히 마르면 다시 필터 하우징에 넣습니다.   와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 빼냅니다.   시계 반대 방향으로 돌려 와류 탐지기에서 덮개를 분리합니다.   먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.   먼지통과 와류 탐지기를 세척합니다.   부드러운 천을 사용해 구성품을 모두 완전히 말려주십시오.   시계 반대 방향으로 돌려 덮개를 다시 와류 탐지기에 끼웁니다.   그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를 올바르게 넣어줍니다.    필터 하우징의 잠금 핀을 와류 탐지기 하우징의 구멍에 맞춥니다. 필터 하우징 가장자리가 필터 누락 감지 기능을 "작동"시키도록 합니다. 필터 하우징을 시계 방향으로 돌려 제자리에 고정시킵니다.   덮개를 닫고 먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다. 참고: 필터가 없는 상태에서 제품을 사용하지 마십시오.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:09 Replacing the filter 2734 dadf032791eb4a40974d9c7aacadce52 791959 true true true false 21 2761296 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:09 14 Topic 1 0 791959 785271 21   필터 교체   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   필립스 알레르기 시스템은 알레르기가 있거나 높은 수준의 위생을 요구하는 사용자들을 위해 꽃가루, 반려동물의 털, 집먼지 진드기 등 미세한 먼지를 99.9% 걸러냅니다. 참고: 다 쓴 필터는 일반 가정용 쓰레기에 넣어 버려도 됩니다. 전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.   덮개 잠금 해제 버튼을 눌러 필터 덮개를 엽니다.   다 쓴 필터를 당겨 꺼낸 다음 적절한 방법으로 폐기합니다. 새 필터(XV1210)의 포장재를 벗깁니다.   필터의 클립 2개를 필터칸의 상단 가장자리에 삽입한 후 필터의 하단 부분을 밀어 제자리에 들어가게 합니다.   필터칸을 닫습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:10 Storage Breeze 2734 ec9ec40fb55e4550aedf33e7f0992170 791960 true true true false 21 2761297 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:10 14 Topic 1 0 791960 785277 21            제품  전원을 끄고 벽면 콘센트에서 전원 플러그를 뽑습니다. 코드 되감기 버튼을 눌러 전원 코드  를 되감습니다. 사용한 후에는 틈새 노즐을 액세서리 홀더  에 보관합니다. TriActive 노즐 걸이를 보관용 홈 에  끼웁니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:10 Troubleshooting bagless Breeze 2734 d15a6534df254237b8430d3b22d81bed 791961 true true true false 21 2761298 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:10 14 Topic 1 0 791961 785278 21              문제점  가능한 원인  해결 방법   켜기/끄기 버튼을 눌러도 진공 청소기가 청소를 시작하지 않습니다.  먼지통이 제품에 제대로 들어가 고정되지 않았습니다.  필터가 제대로 설치되었는지 확인하십시오.   흡입력이 약합니다.  먼지통이 가득 찼습니다.  먼지함을 비우십시오.     필터가 더럽습니다.  필터를 청소하거나 교체하십시오.     흡입력이 낮게 설정되어 있습니다.  제품 또는 제품 핸들에 있는 조절기로 흡입력을 높이십시오.     노즐, 연장관 또는 호스가 막혀 있습니다.  이물질을 제거하려면 막힌 부분을 분리하여 반대 방향으로 가능한 멀리 연결하십시오. 진공 청소기의 전원을 켜서 막힌 부분에 공기가 반대 방향으로 통하도록 하십시오.   진공 청소기를 사용할 때 가끔 정전기가 일어납니다.  진공 청소기는 정전기를 유발합니다. 실내 습도가 낮을수록 제품에서 정전기가 더 많이 생깁니다.  실내에서 연장관을 금속 물체(예: 테이블, 의자 또는 라디에이터 등의 다리)와 수시로 접촉하도록 하여 제품을 방전시킵니다. 실내 습도를 높이는 것도 좋습니다.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:34 E_Maximum noise level 2734 b53e542e58674290b946fb9cef1833f2 791963 true true true false 24 2761300 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:34 14 Topic 1 0 791963 785203 24           Paras hingar maksimum: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:34 General description 2734 98eb93442ad949158347405e34e7340f 791964 true true true false 24 2761302 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:34 14 Topic 1 0 791964 785205 24   Huraian umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Pemasangan sendi   H  Alat ceruk 2 dalam 1    B  Pemasangan hos   I  Kord kuasa    C  Tiub logam teleskop 2 keping   J  Pemasangan penapis salur masuk    D  Muncung pelbagai guna   K  Penapis busa    E  Panduan permulaan ringkas   L  Pencari pusaran    F  Risalah maklumat penting   M  Penutup pencari pusaran    G  Muncung perabot (hanya tersedia untuk XB1042 & XB1142)   N  Timba habuk    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:35 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 88bc5c7f79304e81a36ccd03052357a7 791965 true true true false 24 2761303 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:35 14 Topic 1 0 791965 785207 24   Menyambung dan mencabut hos   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Untuk menyambungkan hos, masukkannya ke dalam bukaan sambungan hos sehingga ia berdetap di tempatnya.   Untuk memutuskan sambungan hos, tekan butang mudah lepas pada kedua-dua belah penyambung hos (1) dan tarik hos keluar dari bukaan sambungan hos (2).   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:35 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 2d306816d5a04e87b9a0ced1268bccac 791966 true true true false 24 2761304 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:35 14 Topic 1 0 791966 785208 24   Menyambung dan melaraskan tiub teleskopik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Untuk menyambungkan tiub teleskopik ke pegangan tangan hos, selaraskan lubang di hujung pegangan tangan dengan tiub logam dan tolak tiub ke tempatnya.   Untuk melaraskan tiub logam teleskopik kepada panjang yang anda rasa paling selesa semasa mengosongkan, tekan butang pelarasan panjang dan tolak atau tarik salah satu bahagian tiub ke atas atau ke bawah.   Untuk memutuskan sambungan tiub daripada pegangan tangan, tarik pegangan tangan keluar dari tiub.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 2f0666ebd26c49e2b9ae2a98b9c4e0a9 791967 true true true false 24 2761305 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:36 14 Topic 1 0 791967 785209 24   Menyambung dan mencabut muncung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Anda boleh menyambung muncung ke tiub atau terus kepada gegenggam tangan pada hos.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:36 Multi-function nozzle 2734 fadf18109ab1462ba1898142ecc3b870 791968 true true true false 24 2761306 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:36 14 Topic 1 0 791968 785210 24   Muncung pelbagai fungsi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Muncung Pelbagai fungsi ialah muncung pelbagai guna untuk pembersihan karpet dan lantai keras yang berkesan. Jurang udara di bahagian hadapan muncung membiarkan serpihan besar masuk dan berus di sisi membersihkan rapat di sepanjang perabot dan dinding.   Untuk menyambungkan muncung, selaraskan lubang pada hujung tiub dengan muncung dan tolak tiub ke dalam muncung.   Untuk membersihkan lantai yang keras, tolak suis rocker di atas muncung ke belakang dengan kaki anda. Jalur berus untuk membersihkan lantai keras keluar daripada petak muncung.   Petua: Pilih tetapan kuasa sedutan yang sesuai.   Untuk membersihkan permaidani, tolak suis rocker di atas muncung ke hadapan dengan kaki anda. Jalur berus hilang ke dalam petak muncung.   Petua: Pilih tetapan kuasa sedutan yang sesuai.   Untuk memutuskan sambungan muncung daripada tiub, tolak muncung dengan satu tangan dan tarik tiub keluar dari muncung dengan tangan yang satu lagi.     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:36 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 d3e57896f9d54995b6d3f76d5a1b90a7 791969 true true true false 24 2761307 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:36 14 Topic 1 0 791969 785212 24   Muncung perabot (untuk XB1042/XB1142 sahaja)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Muncung ini amat sesuai untuk membersihkan perabot.   Sambungkan muncung perabot dengan tiub logam.   Bersihkan perabot anda.     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:37 2-in-1 Crevice tool 2734 17295951f11243959fc570bad0952e15 791970 true true true false 24 2761308 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:37 14 Topic 1 0 791970 785213 24   Alat ceruk 2 dalam 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Anda boleh menggunakan alat celah untuk membersihkan sekitar tepi yang rumit dan ke dalam ruang sempit yang sukar dicapai.   Untuk menyambungkan alat celah, masukkan tiub ke alat Celah. Anda boleh memusingkan kepala untuk menggunakannya sebagai berus.   Gunakannya untuk membersihkan beberapa ruang sempit.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:37 Using the appliance intro_Breeze 2734 6628cd4dbf3c4b81a9a31d1403c0a663 791971 true true true false 24 2761309 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:37 14 Topic 1 0 791971 785204 24             Tarik kord sesalur keluar dari perkakas.   Pasangkan palam ke soket dinding.   Tekan butang hidup/mati pada bahagian atas perkakas menggunakan kaki anda untuk menghidupkan perkakas. Petua: Periksa baldi habuk secara kerap untuk melihat sama ada ia penuh. Bersihkan penapis secara kerap untuk memastikan prestasi optimum.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:37 Adjusting the suction power Breeze 2734 d7ff3d258a3f4a6c93db693bdacf9cef 791972 true true true false 24 2761310 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:37 14 Topic 1 0 791972 785217 24   Melaraskan kuasa sedutan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Anda boleh melaraskan kuasa sedutan semasa pembersihan vakum dengan slaid kawalan kuasa sedutan pada pegangan tangan.   Kawalan sedutan slaid ke arah atas untuk kuasa sedutan rendah untuk membersihkan langsir, permaidani dan perabot. Kawalan sedutan slaid ke arah bawah untuk kuasa sedutan maksimum untuk membersihkan lantai keras.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:38 Pausing while vacuuming Breeze 2734 246e19f80326461bbb8fb2d872bcf922 791973 true true true false 24 2761311 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:38 14 Topic 1 0 791973 785239 24   Berhenti seketika semasa memvakum   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Jika anda ingin berhenti seketika, masukkan rabung pada muncung pelbagai guna ke dalam slot letak kereta untuk meletakkan tiub teleskopik dalam kedudukan yang mudah.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:38 Maintenance StiWa heading 1010 13928070edca4412bf540d15a98a8e3c 791974 true true true false 24 2761312 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:38 14 Topic 1 0 791974 280783 24   Penyelenggaraan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:39 Maintenance Stiwa FC intro 1010 7cf7642bf1384574812737cff998e8c8 791975 true true true false 24 2761313 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:39 14 Topic 1 0 791975 280949 24           Amaran: Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas. Awas: Jangan bersihkan mana-mana bahagian perkakas di dalam mesin basuh pinggan mangkuk.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:39 Emptying the dust bucket 2734 0f238de31e3945d3857078f887d16905 791976 true true true false 24 2761314 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:39 14 Topic 1 0 791976 785240 24             Nota: Untuk prestasi optimum, kosongkan baldi habuk selepas digunakan. Sentiasa kosongkan baldi habuk apabila habuk mencapai petunjuk maksimum. Matikan peralatan dan cabut palam.   Tekan butang pelepas baldi habuk untuk membuka kunci baldi habuk. Angkat timba habuk keluar daripada perkakas.   Buka penutup baldi habuk.   Pegang dua pemegang dengan tangan anda dan tarik pencari Vortex terus ke atas dari baldi habuk.   Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.   Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi.  Nota: Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk untuk mengelakkan penapis daripada basah jika anda hanya mahu membersihkan baldi habuk. Awas: Anda juga boleh membersihkan bahagian dalam dan luar baldi habuk dengan kain lembap. Pastikan baldi habuk kering sebelum anda meletakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.   Tutup penutup baldi habuk.   Letakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:39 Cleaning the dust bucket 2734 3afeb6a0ed40496fa766dc47922f2da8 791977 true true true false 24 2761315 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:39 14 Topic 1 0 791977 785241 24   Pembersihan timba habuk   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Untuk menjamin prestasi optimum, bersihkan baldi habuk setiap xx minggu. Matikan peralatan dan cabut palam.   Buka penutup baldi habuk.   Pegang pemegang perumah penapis dan putar lawan jam untuk melepaskan.   Nota: Jangan bersihkan span dengan berus. Membilasnya dengan air mengalir tidak mengembalikan warna asalnya, tetapi ia memulihkan kuasa penapisannya. Asingkan span masuk daripada pemasangan penapis. Basuh span dan biarkan kering selama 24 jam. Setelah span kering, masukkan semula ke dalam perumah penapis.   Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk.   Pusing lawan jam untuk melepaskan penutup dari pencari Vortex.   Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.   Basuh baldi habuk dan pencari Vortex.   Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bahagian dengan teliti.   Pusing mengikut arah jam untuk memasang penutup kembali ke pencari Vortex.   Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi.    Jajarkan pin pengunci pada perumah penapis kepada slot pada perumah pencari Vortex. Pastikan tepi perumah penapis "mengaktifkan" mekanisme pengesanan hilang penapis. Putar perumah penuras mengikut arah jam untuk menguncinya pada kedudukannya.   Tutup penutup dan masukkan semula baldi habuk ke dalam perkakas. Nota: Jangan gunakan perkakas tanpa penapis.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:40 Replacing the filter 2734 a0d4f54b825e4debb0b9d7d84d390ac4 791978 true true true false 24 2761316 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:40 14 Topic 1 0 791978 785271 24   Menggantikan penuras   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sistem alahan kami menangkap 99.9% habuk halus – termasuk debunga, rambut haiwan peliharaan dan hama habuk – untuk penghidap alahan dan sesiapa sahaja yang menuntut tahap kebersihan yang lebih tinggi. Nota: Anda boleh membuang penapis lama dengan sisa isi rumah biasa. Matikan peralatan dan cabut palam.   Tekan butang pelepas penutup untuk membuka penutup penapis.   Tarik keluar penapis yang digunakan dan buang dengan betul. Keluarkan bahan pembungkus penapis baharu (XV1210).   Masukkan dua klip penapis ke dalam rim atas petak penapis dan tolak hujung bawah penapis ke dalam petak.   Tutup bekas penapis.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:40 Storage Breeze 2734 4fc3f3f853fc4f55bcb5d56c675a404b 791979 true true true false 24 2761317 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:40 14 Topic 1 0 791979 785277 24            Matikan  perkakas dan keluarkan palam sesalur kuasa daripada soket dinding. Tekan butang gulung semula kord untuk menggulung  kord utama. Selepas digunakan, simpan alat celah pada  pemegang aksesori. Masukkan rabung pada muncung TriActive ke dalam slot  storan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:40 Troubleshooting bagless Breeze 2734 75f3bb8441124f438735ef85d111e9f3 791980 true true true false 24 2761318 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:06:40 14 Topic 1 0 791980 785278 24              Masalah  Punca yang berkemungkinan  Penyelesaian   Pembersih vakum tidak bermula apabila saya menekan butang hidup/mati.  Bekas habuk tidak dikunci dengan betul pada perkakas itu.  Pastikan penapis dipasang dengan betul.   Kuasa sedutan tidak mencukupi.  Bekas habuk telah penuh.  Kosongkan bekas habuk.     Penapis tersebut kotor.  Bersihkan atau gantikan penuras.     Kuasa sedutan ditetapkan pada tetapan rendah.  Tambahkan kuasa sedutan dengan pengawal atur pada perkakas atau pada pemegang.     Muncung, tiub atau hos tersumbat.  Untuk mengeluarkan halangan, cabut item yang tersumbat dan sambungkannya (sejauh yang boleh) secara terbalik. Hidupkan pembersih vakum untuk memaksa udara melalui item tersumbat itu dalam arah yang bertentangan.   Kadang-kadang saya terasa kejutan elektrik ketika menggunakan pembersih vakum.  Pembersih vakum anda mengumpulkan elektrik statik. Lebih rendah kelembapan udara lebih tinggi elektrik statik yang terkumpul pada perkakas.  Nyahcas perkakas dengan memegang tiub bertentangan dengan objek logam lain dalam bilik dengan kerap (contohnya kaki meja atau kerusi, radiator dll.). Anda juga boleh meningkatkan tahap kelembapan udara di dalam bilik.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:06 E_Maximum noise level 2734 da1fa6b89c3b41b1b5b9c3db98dd3647 791982 true true true false 31 2761320 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:06 14 Topic 1 0 791982 785203 31           最大噪音强度：Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:07 General description 2734 9274f5fbff014c57a517cc0b65377819 791983 true true true false 31 2761322 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:07 14 Topic 1 0 791983 785205 31   基本说明   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  弯管总成   H  二合一缝隙吸嘴    B  软管总成   I  电源线    C  两段式伸缩金属管   J  进风滤网总成    D  多功能吸嘴   K  海绵滤网    E  快速入门指南   L  旋涡溢流管    F  重要信息手册   M  旋涡溢流管盖    G  家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042 和 XB1142）   N  集尘桶    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:08 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 16733232d6c44d19a252c4814ebb8cf0 791984 true true true false 31 2761323 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:08 14 Topic 1 0 791984 785207 31   连接和拔出软管   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     要连接软管，将其插入软管连接孔，直至其卡入到位。   要拔出软管，请按下软管接口两侧的快速释放按钮 (1)，然后将软管从连接孔 (2) 中拉出。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:08 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 c17076ab78154a52862f0dc8b43df11c 791985 true true true false 31 2761324 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:08 14 Topic 1 0 791985 785208 31   连接和调整伸缩管   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     要将伸缩管连接到软管手柄上，请将手柄末端的孔对准金属管，然后将伸缩管推入到位。   要将伸缩金属管调节至吸尘时最舒适的长度，请按长度调节按钮，然后向上拉或向下推管件。   要断开手柄与硬管之间的连接，请将手柄从硬管中拔出。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:08 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 459a3e86fbaa42e58c94e0ac5c993426 791986 true true true false 31 2761325 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:08 14 Topic 1 0 791986 785209 31   连接及拆卸吸嘴   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    您可以将吸嘴连接到硬管或直接连接到软管的手柄。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:09 Multi-function nozzle 2734 ce83cd4564ad442b87dc8e5cfe2b107a 791987 true true true false 31 2761326 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:09 14 Topic 1 0 791987 785210 31   多功能吸嘴   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   这款多功能吸嘴是一种多用途工具，可有效清洁地毯和硬质地板。吸嘴前部的气隙有助于吸入大块碎屑，侧边的毛刷则能紧密贴合家具和墙壁进行清洁。   要连接吸嘴，请将硬管末端的孔与吸嘴对齐，然后将硬管推入吸嘴。   要清洁硬质地板，请用脚向后推动吸嘴顶部的转换开关。用于清洁硬质地板的刷条将从吸嘴中伸出。  提示：选择合适的吸力设置。   要清洁地毯，请用脚向前推动吸嘴顶部的转换开关。刷条将收入吸嘴中。  提示：选择合适的吸力设置。   要断开吸嘴与硬管的连接，请用一只手按住吸嘴，用另一只手将硬管从吸嘴中拉出。     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:09 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 f30cdf80016b40f6ac37632e1595ff91 791988 true true true false 31 2761327 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:09 14 Topic 1 0 791988 785212 31   家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042/XB1142）   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   该吸嘴特别适合清洁家具。   将家具专用吸嘴与金属管连接。   清洁您的家具。     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:09 2-in-1 Crevice tool 2734 3a76b70ffd3d4bf7baba7f8cd6a5c612 791989 true true true false 31 2761328 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:09 14 Topic 1 0 791989 785213 31   二合一缝隙吸嘴   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   您可以使用缝隙吸嘴来清洁难以触及的边缘和狭窄空间。   要连接缝隙吸嘴，请将硬管插入缝隙吸嘴。您可以翻转头部，将其用作刷子。   使用它来清洁狭窄空间。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:10 Using the appliance intro_Breeze 2734 20adf0b31ab74c938cbad94c008681bb 791990 true true true false 31 2761329 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:10 14 Topic 1 0 791990 785204 31             将电源线从产品中拔出。   将插头插入电源插座。   用脚按下产品顶部的开/关按钮来开启电源。 提示：定期检查集尘桶是否已满。定期清洁滤网，确保出色性能。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:10 Adjusting the suction power Breeze 2734 1d2c10def6774700b38db26e8d088ab1 791991 true true true false 31 2761330 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:10 14 Topic 1 0 791991 785217 31   调节吸力大小   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   在吸尘过程中，您可以通过手柄上的吸力控制滑块来调节吸力大小。   将吸力控制滑块向上移动，可调低吸力，适合清洁窗帘、地毯和家具。 将吸力控制滑块向下移动，可调至最大吸力，适合清洁硬质地板。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:11 Pausing while vacuuming Breeze 2734 1b02bcf0926c4af29082718cd69cd17a 791992 true true true false 31 2761331 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:11 14 Topic 1 0 791992 785239 31   暂停吸尘   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   如需暂停吸尘，请将多功能吸嘴上的夹片插入摆放固定槽，以将伸缩管放妥。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:11 Maintenance StiWa heading 1010 1e344a99f79d4c62880418d0d7fee9ef 791993 true true true false 31 2761332 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:11 14 Topic 1 0 791993 280783 31   保养   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:11 Maintenance Stiwa FC intro 1010 7432c934ec2e4ef59fdc78ed7b471552 791994 true true true false 31 2761333 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:11 14 Topic 1 0 791994 280949 31           警告：清洁或保养产品之前，必须先从插座拔掉插头。 警告：请勿将本产品的任何部件放入洗碗机中清洗。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:12 Emptying the dust bucket 2734 763e7638823e422a8b9facdbcbccd37b 791995 true true true false 31 2761334 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:12 14 Topic 1 0 791995 785240 31             注意：为获得最佳效果，请在使用后清空集尘桶。当灰尘累积到最大标示处时，务必清空集尘桶。 关闭产品电源并拔出电源插头。   按下集尘桶拆卸按钮以解锁集尘桶。将集尘桶从本产品中提出。   打开集尘桶的盖子。   用手握住两个把手，将旋涡溢流管从集尘桶中垂直向上拉出。   将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。   正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如图所示。 注意：如果您只想清洁集尘桶，请将旋涡溢流管从集尘桶中拉出，以防止滤网受潮。 警告：您也可以用湿布清洁集尘桶的内部和外部。请确保集尘桶完全晾干，再将其放回产品中。   合上集尘桶的盖子。   将集尘桶放回本产品中。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:12 Cleaning the dust bucket 2734 08233789be6c4416bafc73aff6d17735 791996 true true true false 31 2761335 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:12 14 Topic 1 0 791996 785241 31   清洁集尘桶   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   为保证出色性能，每 xx 周需清洁一次集尘桶。 关闭产品电源并拔出电源插头。   打开集尘桶的盖子。   握住滤网外壳的把手，逆时针旋转即可松开。   注意：请勿用刷子清洁海绵。用流水冲洗海绵并不能恢复其原来的颜色，但可以恢复其过滤性能。 将进口海绵与滤网组件分离。清洗海绵并晾置 24 小时使其干燥。海绵晾干后，将其重新插入滤网外壳中。   将旋涡溢流管从集尘桶中拉出。   逆时针旋转即可从旋涡溢流管上卸下盖子。   将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。   清洗集尘桶和旋涡溢流管。   使用软布彻底擦干所有部件。   顺时针旋转以将盖子安回旋涡溢流管。   正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如图所示。   将滤网外壳上的锁定销与旋涡溢流管外壳上的插槽对齐。确保滤网外壳的边缘“激活”滤网缺失检测机制。顺时针旋转滤网外壳以将其锁定到位。   合上盖子并将集尘桶放回产品中。 注意：请勿在没有安装滤网的情况下使用本产品。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:12 Replacing the filter 2734 77697e60219f49aa855a84abba01778b 791997 true true true false 31 2761336 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:12 14 Topic 1 0 791997 785271 31   更换滤网   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   我们的防过敏系统可捕获 99.9% 的细小灰尘（包括花粉、宠物毛发和尘螨），非常适合过敏患者和任何对卫生有更高要求的人士。 注意：您可以将旧滤网作为一般生活垃圾处理。 关闭产品电源并拔出电源插头。   按下盖子释放按钮以打开滤网盖。   拉出旧滤网并妥善处置。拆除新滤网（XV1210）的包装材料。   将滤网的两个卡夹插入滤网盒的上缘，并将滤网底部推入盒内。   盖上滤网盒。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:13 Storage Breeze 2734 39406e8b68d043eea2013918f0d69ea6 791998 true true true false 31 2761337 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:13 14 Topic 1 0 791998 785277 31            关闭产品电源并拔出电源 插头。 按下电源线回卷按钮将电线回卷到吸尘器 中。 使用后，将缝隙吸嘴存放在附件夹 上。 将 TriActive 吸嘴上的夹片插入存储 槽。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:13 Troubleshooting bagless Breeze 2734 23fe55f54bbc48869f81342fd5b92c07 791999 true true true false 31 2761338 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:13 14 Topic 1 0 791999 785278 31              问题  可能的原因  解决方法   按开/关按钮时吸尘器无法启动。  集尘桶未正确锁定到产品中。  确保滤网已正确安装。   吸力不足。  集尘桶已满。  清空集尘桶。     滤网脏了。  清洁或更换过滤网。     吸力被设置在较低的档位。  使用机身或手柄上的调节器增强吸力。     吸嘴、硬管或软管阻塞。  要清除阻塞物，请将阻塞的部分拆下，并将它以相反方向连接（尽可能离的远一些）。打开吸尘器的电源，强迫气流从相反方向通过被阻塞的部分。   有时，在使用吸尘器时会有触电的感觉。  吸尘器会积聚静电。空气湿度越低，产品积聚的静电就越多。  经常握住硬管使其与房间中的其它金属物体接触（例如，桌椅脚或电炉等），对产品进行放电。您也可以增加房间的空气湿度。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:34 E_Maximum noise level 2734 3b80b986316d49dcb491eecbd2b8af52 792001 true true true false 32 2761340 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:34 14 Topic 1 0 792001 785203 32           最高噪音等級：Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:35 General description 2734 b64b8a7f65e9489ba948a8421a63803a 792002 true true true false 32 2761342 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:35 14 Topic 1 0 792002 785205 32   一般描述   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  彎管組件   H  2 合 1 縫隙吸頭    B  軟管組件   I  電線    C  2 件裝伸縮金屬管   J  進風濾網組件    D  多用途吸頭   K  泡沫濾網    E  快速使用指南   L  渦漩鏡    F  重要資訊手冊   M  渦漩鏡蓋    G  傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042 和 XB1142)   N  集塵桶    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:35 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 4f01580800564887aec4bf05d6660634 792003 true true true false 32 2761343 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:35 14 Topic 1 0 792003 785207 32   連接與卸除軟管   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     若要連接軟管，請將其插入軟管接口開口，直到卡入就位。   若要卸除軟管，按下軟管接口兩側的簡易鬆開按鈕 (1)，然後將軟管從軟管接口開口 (2) 中拉出。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:36 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 83ec28bc31a94874ae31298a30c3f6dc 792004 true true true false 32 2761344 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:36 14 Topic 1 0 792004 785208 32   連接和調整伸縮管   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     若要將伸縮管連接到軟管的握把上，請將握把末端孔洞對齊金屬管，然後將管子推入就位。   若要將伸縮金屬管調整到吸塵期間最舒適的長度，按下長度調整按鈕，然後向上或向下推拉其中一項金屬管零件。   若要從握把上拆下吸塵管，將握把從吸塵管中拉出即可。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 fd4182dd87514f088dd3970542e7fc0b 792005 true true true false 32 2761345 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:36 14 Topic 1 0 792005 785209 32   連接與卸除吸頭   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    吸頭可以連接到吸塵管上，也可以直接連接到軟管的握把上。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:37 Multi-function nozzle 2734 bdbbb07c6e50451bb35062d9e9d8bb89 792006 true true true false 32 2761346 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:37 14 Topic 1 0 792006 785210 32   多功能吸頭   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   多功能吸頭是一種多用途吸頭，可有效清潔地毯和硬質地板。吸頭前方的氣隙可以讓大塊碎屑進入，側面的刷子可以沿著傢俱和牆壁緊密清潔。   若要連接吸頭，請將吸塵管末端的孔洞對齊吸頭，然後將吸塵管推入吸頭。   若要清理硬質地板，請以腳向後推壓吸頭頂端的搖動開關。毛刷條會從吸頭外殼內伸出，以清潔硬質地板。  提示：選擇合適的吸力設定。   若要清理地毯，請以腳向前推壓吸頭頂端的搖動開關。將毛刷條收進吸頭外殼內。  提示：選擇合適的吸力設定。   若要從吸塵管取下吸頭，請用一隻手推動吸頭，然後用另一隻手將吸塵管從吸頭中拉出。     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:37 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 388798ff33004f8eb7f85fee5bd4c71b 792007 true true true false 32 2761347 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:37 14 Topic 1 0 792007 785212 32   傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   此吸頭特別適合清潔傢俱。   連接傢俱吸頭與金屬管。   清潔傢俱。     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:37 2-in-1 Crevice tool 2734 126578ef69bd4edaa9106b885aabe861 792008 true true true false 32 2761348 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:37 14 Topic 1 0 792008 785213 32   2 合 1 縫隙吸頭   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   您可以使用縫隙吸頭清潔棘手的邊緣和難以到達的狹窄空間。   若要連接縫隙吸頭，請將吸塵管插入縫隙吸頭。您可以將頭部翻轉過來，並將其用做刷子。   用它來清潔一些狹窄的空間。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:38 Using the appliance intro_Breeze 2734 74ba8455206d48dea3cacb574b146586 792009 true true true false 32 2761349 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:38 14 Topic 1 0 792009 785204 32             從產品中取出電源線。   將插頭插入電源插座。   用腳按下產品頂端的開/關 (on/off) 按鈕，即可開啟產品電源。 提示：定期檢查集塵桶是否已滿。定期清潔濾網以確保最佳效能。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:38 Adjusting the suction power Breeze 2734 cf785922b76a4e48a3c0e2027a962393 792010 true true true false 32 2761350 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:38 14 Topic 1 0 792010 785217 32   調整吸力   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   您可以在吸塵期間使用握把上的吸力控制撥鈕調整吸力。   吸力控制撥鈕的方向朝上時，可使用低吸力清潔窗簾、地毯和傢俱。 吸力控制撥鈕的方向朝下時，可使用最大吸力清潔硬質地板。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:39 Pausing while vacuuming Breeze 2734 a31d6f23645a4107a72aa7247a3f9a28 792011 true true true false 32 2761351 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:39 14 Topic 1 0 792011 785239 32   吸塵期間暫停   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   如果您想要暫停片刻，請將多用途吸頭上的突出物插入安置槽，將伸縮管停放在便於使用的位置。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:39 Maintenance StiWa heading 1010 8eee173bb3144f8691ec96c02fcab03a 792012 true true true false 32 2761352 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:39 14 Topic 1 0 792012 280783 32   維護   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:39 Maintenance Stiwa FC intro 1010 4264bdf2b52345fa9eb40613d01befcd 792013 true true true false 32 2761353 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:39 14 Topic 1 0 792013 280949 32           警告：清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。 警告：請勿使用洗碗機來清潔吸塵器的任何零件。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:40 Emptying the dust bucket 2734 c8ec0ba41d004def8655558d5d91da07 792014 true true true false 32 2761354 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:40 14 Topic 1 0 792014 785240 32             注意：為了獲得最佳效能，請在使用後清空集塵桶。當灰塵達到最大指示時，請務必清空集塵桶。 關閉產品電源並拔掉插頭。   按下集塵桶鬆開按鈕即可鬆開集塵桶。從吸塵器內提起集塵桶。   打開集塵桶的蓋子。   用手抓住兩個支架，將渦漩鏡從集塵桶中直接拉出。   將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。   正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。 注意：如果您只想清潔集塵桶，請將渦漩鏡從集塵桶中拉出，以防止濾網弄濕。 警告：您也可以用濕布清潔集塵桶的內部和外部。將集塵桶放回產品之前，請確保集塵桶乾燥。   關閉集塵桶的蓋子。   將集塵桶裝回產品中。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:40 Cleaning the dust bucket 2734 d948b270ee134435a0225afc9a6d7264 792015 true true true false 32 2761355 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:40 14 Topic 1 0 792015 785241 32   清潔集塵桶   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   為了確保最佳效能，每 xx 週清潔一次集塵桶。 關閉產品電源並拔掉插頭。   打開集塵桶的蓋子。   握住濾網外殼的握把，並逆時針旋轉，即可鬆開。   注意：請勿使用刷子清潔海綿。使用流水沖洗並不能恢復原來的顏色，但可以恢復其過濾能力。 將入口海綿與濾網組件分開。清洗海綿並保持乾燥 24 小時。海綿乾燥後，將其重新插入濾網外殼。   從集塵桶中拉出渦漩鏡。   逆時針旋轉，並鬆開渦漩鏡的蓋子。   將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。   清洗集塵桶和渦漩鏡。   使用軟布徹底擦乾所有零件。   順時針旋轉，並將蓋子安裝回渦漩鏡。   正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。   將濾網外殼上的鎖定銷對齊渦漩鏡外殼上的插槽。確保濾網外殼的邊緣能「啟動」濾網遺失偵測機制。順時針旋轉濾網外殼以將其鎖定就位。   關閉蓋子並將集塵桶放回產品中。 註：沒有濾網的情況下，切勿使用本產品。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:41 Replacing the filter 2734 4eaec563a8da4c37ac7a5e7af6c2f062 792016 true true true false 32 2761356 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:41 14 Topic 1 0 792016 785271 32   更換濾網   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   我們的過敏系統可捕捉 99.9% 的細粉塵 (包括花粉、寵物毛髮和塵蟎)，適合過敏使用者和任何要求更高衛生等級的使用者。 注意：您可以將舊濾網與一般家庭廢棄物一起丟棄。 關閉產品電源並拔掉插頭。   按下蓋子鬆開按鈕，打開濾網的蓋子。   將使用過的濾網拉出並妥善丟棄。拆下新濾網 (XV1210) 的包裝材料。   將濾網的兩個夾子插入濾網室的上緣，並將濾網的底端推入室中。   關閉濾網室。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:41 Storage Breeze 2734 42156db396bd40e99cd3f5a028614e9b 792017 true true true false 32 2761357 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:41 14 Topic 1 0 792017 785277 32            使用完畢後，請將 產品關閉，並將插頭從牆上插座拔下。 按下收線鈕，將 電源線收回。 使用後，將縫隙吸頭存放在 配件支架上。 將 TriActive 吸頭上的突出物插入儲存槽 中。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:41 Troubleshooting bagless Breeze 2734 b485ebfd4c4e4eb2bf21a7d3cffddffc 792018 true true true false 32 2761358 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:07:41 14 Topic 1 0 792018 785278 32              問題  可能原因  解決方法   按下開關按鈕時，吸塵器沒有啟動。  集塵桶未正確鎖在本產品中。  確保濾網正確安裝。   吸力不足。  集塵盒已滿。  清空集塵盒。     濾網髒污。  請清潔或更換濾網。     吸力預設為低吸力設定。  請使用產品或握把上的調節器提高吸力。     吸頭、吸塵管或軟管阻塞。  如欲移除阻塞物，請拆下阻塞的部分，並盡可能地以相反的方向連接吸塵器。打開吸塵器，迫使空氣以反方向吹出阻塞的部分。   使用吸塵器時，偶爾有觸電的感覺。  您的真空吸塵器聚積靜電。空氣濕度越低，本產品聚積的靜電就越多。  以吸塵管碰觸房間中的其他金屬物體 (如桌椅的腳、暖氣等)，為吸塵器放電。您也可以提升室內的空氣濕度。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:04 E_Maximum noise level 2734 c9e00f40af544514aeb6eb71709bbf7f 792020 true true true false 37 2761360 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:04 14 Topic 1 0 792020 785203 37           ระดับเสียงสูงสุด: Lc = 84 เดซิเบล (A)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:04 General description 2734 ba7629a6c48a4eef9435c65ae0dde3e3 792021 true true true false 37 2761362 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:04 14 Topic 1 0 792021 785205 37   คำอธิบายทั่วไป   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  ชุดส่วนโค้ง   H  หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1    B  ชุดท่อยาง   I  สายไฟ    C  ท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ 2 ชิ้น   J  ชุดแผ่นกรองดักฝุ่น    D  หัวดูดอเนกประสงค์   K  แผ่นกรองแบบโฟม    E  คู่มือการใช้งานอย่างย่อ   L  วอร์เท็กซ์ฟายเดอร์    F  เอกสารข้อมูลสำคัญ   M  ฝาครอบวอร์เท็กซ์ฟายเดอร์    G  หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (ใช้ได้กับ XB1042 และ XB1142 เท่านั้น)   N  ถังเก็บฝุ่น    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:05 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 f7cecb5def554e279169b77310bbf151 792022 true true true false 37 2761363 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:05 14 Topic 1 0 792022 785207 37   การประกอบและการถอดท่อยาง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     ในการเชื่อมต่อท่อยาง ให้สอดท่อยางเข้าไปในช่องต่อท่อยางให้เข้าที่   ในการถอดท่อยางออก ให้กดปุ่มปลดล็อคที่ด้านใดด้านหนึ่งของหัวต่อท่อยาง (1) และดึงท่อยางออกจากช่องต่อท่อยาง (2)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:05 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 72685d9dff314ed7a2b3809982bc6f08 792023 true true true false 37 2761364 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:05 14 Topic 1 0 792023 785208 37   การเชื่อมต่อและการปรับท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     หากต้องการเชื่อมต่อท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้เข้ากับด้ามจับของท่อยาง ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายด้ามจับให้ตรงกับท่อโลหะดูดฝุ่น แล้วดันท่อให้เข้าที่   หากต้องการปรับระดับท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ให้มีความยาวพอเหมาะเพื่อให้คุณสามารถดูดฝุ่นได้ถนัดที่สุด ให้กดปุ่มปรับความยาวแล้วดันหรือดึงชิ้นส่วนท่อชิ้นใดชิ้นหนึ่งขึ้นหรือลง   หากต้องการถอดท่อดูดฝุ่นออกด้ามจับ ให้ดึงด้ามจับออกจากท่อดูดฝุ่น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:06 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 b5e22b326e7941b0bbbb435b90fcf301 792024 true true true false 37 2761365 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:06 14 Topic 1 0 792024 785209 37   การประกอบและการถอดหัวดูด   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    คุณสามารถเชื่อมต่อหัวดูดเข้ากับท่อดูดหรือต่อเข้ากับด้ามจับของท่อยางโดยตรง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:06 Multi-function nozzle 2734 7294c4b358d34a8ca657d42fd919cc74 792025 true true true false 37 2761366 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:06 14 Topic 1 0 792025 785210 37   หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลาย   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลายเป็นหัวดูดอเนกประสงค์สำหรับการทำความสะอาดพรมและพื้นแข็งอย่างมีประสิทธิภาพ ช่องอากาศที่ด้านหน้าของหัวดูดจะช่วยดูดสิ่งสกปรกที่มีขนาดใหญ่ และขนแปรงที่ด้านข้างจะช่วยทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์และผนังได้อย่างแนบสนิท   หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูด ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายท่อดูดฝุ่นให้ตรงกับหัวดูด แล้วดันท่อดูดฝุ่นเข้าไปในหัวดูด   หากต้องการทำความสะอาดพื้นแข็ง ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหลัง แถบขนแปรงทำความสะอาดพื้นแข็งจะยื่นออกมาจากหัวดูด   เคล็ดลับ: เลือกการตั้งค่าพลังดูดที่เหมาะสม   หากต้องการทำความสะอาดพรม ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหน้า แถบขนแปรงจะกลับเข้าไปอยู่ในช่องหัวดูด   เคล็ดลับ: เลือกการตั้งค่าพลังดูดที่เหมาะสม   หากต้องการถอดหัวดูดออกจากท่อดูดฝุ่น ให้ดันหัวดูดด้วยมือข้างหนึ่งแล้วดึงท่อดูดฝุ่นออกจากหัวดูดด้วยมืออีกข้างหนึ่ง     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:07 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 ce7bd5263c464c9b8c8c7396a7434f38 792026 true true true false 37 2761367 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:07 14 Topic 1 0 792026 785212 37   หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (สำหรับ XB1042/XB1142 เท่านั้น)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   หัวดูดนี้เหมาะอย่างยิ่งสำหรับการทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์   ต่อหัวดูดเฟอร์นิเจอร์กับท่อโลหะดูดฝุ่น   ทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์ของคุณ     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:07 2-in-1 Crevice tool 2734 139550fff6f24a8691290521bc656f40 792027 true true true false 37 2761368 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:07 14 Topic 1 0 792027 785213 37   หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   คุณสามารถใช้หัวดูดซอกซอนเพื่อทำความสะอาดรอบๆ ซอกที่เข้าถึงยากและในพื้นที่แคบที่เข้าถึงยาก   หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูดซอกซอน ให้ใส่ท่อดูดฝุ่นเข้ากับหัวดูดซอกซอน คุณสามารถพลิกหัวดูดเพื่อใช้เป็นแปรงได้   ใช้เพื่อทำความสะอาดพื้นที่แคบๆ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:07 Using the appliance intro_Breeze 2734 0c07231b463a47378d33656fe70a84f4 792028 true true true false 37 2761369 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:07 14 Topic 1 0 792028 785204 37             ถอดสายไฟออกจากเครื่อง   เสียบปลั๊กไฟเข้ากับเต้ารับบนผนัง   ใช้เท้ากดปุ่มเปิด/ปิดที่อยู่ด้านบนตัวเครื่องเพื่อเปิดการใช้งาน เคล็ดลับ: ตรวจสอบถังเก็บฝุ่นเป็นประจำเพื่อดูว่าเต็มหรือไม่ ทำความสะอาดแผ่นกรองเป็นประจำเพื่อประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:08 Adjusting the suction power Breeze 2734 7b00d31da9374df9bfe6cddadb6e1878 792029 true true true false 37 2761370 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:08 14 Topic 1 0 792029 785217 37   การปรับความแรงในการดูดฝุ่น   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   คุณสามารถปรับพลังดูดระหว่างการดูดฝุ่นได้ด้วยแถบเลื่อนควบคุมพลังดูดบนด้ามจับ   เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดขึ้นเพื่อเปิดใช้พลังดูดระดับต่ำในการทำความสะอาดผ้าม่าน พรม และเฟอร์นิเจอร์ เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดลงเพื่อเปิดใช้พลังดูดสูงสุดในการทำความสะอาดพื้นแข็ง    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:08 Pausing while vacuuming Breeze 2734 4f096b0d07ba48ed8212249a709d9388 792030 true true true false 37 2761371 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:08 14 Topic 1 0 792030 785239 37   หยุดชั่วคราวขณะดูดฝุ่น   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   หากคุณต้องการหยุดชั่วคราว คุณสามารถพักท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ไว้ในตำแหน่งที่สะดวกโดยพักหัวดูดอเนกประสงค์ไว้ในช่องใส่   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:09 Maintenance StiWa heading 1010 4502b020096a4d01b6de14d1bf0c9a10 792031 true true true false 37 2761372 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:09 14 Topic 1 0 792031 280783 37   การบำรุงรักษา   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:09 Maintenance Stiwa FC intro 1010 bf94eaa45de54ce9970270b40c8b9e75 792032 true true true false 37 2761373 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:09 14 Topic 1 0 792032 280949 37           คำเตือน: ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง ข้อควรระวัง: ห้ามนำส่วนประกอบต่างๆ ของตัวเครื่องไปทำความสะอาดในเครื่องล้างจาน    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:10 Emptying the dust bucket 2734 2bcd832e97f94b3db21a857be29a9e6a 792033 true true true false 37 2761374 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:10 14 Topic 1 0 792033 785240 37             หมายเหตุ: เพื่อประสิทธิภาพสูงสุด ให้ล้างถังเก็บฝุ่นหลังการใช้งาน ล้างถังเก็บฝุ่นทุกครั้งเมื่อฝุ่นถึงขีดแสดงระดับสูงสุด ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง   กดปุ่มถอดถังเก็บฝุ่นเพื่อปลดล็อคถังเก็บฝุ่น ยกถังเก็บฝุ่นออกจากเครื่อง   เปิดฝาถังเก็บฝุ่น   จับตัวยึดทั้งสองด้วยมือของคุณแล้วดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ขึ้นตรงๆ จากถังเก็บฝุ่น   เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ   ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพอดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ  หมายเหตุ: ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่นเพื่อป้องกันไม่ให้แผ่นกรองเปียกหากคุณต้องการทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นเท่านั้น ข้อควรระวัง: คุณยังสามารถทำความสะอาดด้านในและด้านนอกของถังเก็บฝุ่นด้วยผ้าชุบน้ำบิดพอหมาด ตรวจสอบให้แน่ใจว่าถังเก็บฝุ่นแห้งก่อนที่คุณจะใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง   ปิดฝาถังเก็บฝุ่น   ใส่ถังเก็บฝุ่นเข้าไปในเครื่องตามเดิม    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:10 Cleaning the dust bucket 2734 7b9709d69e4248a69a6f28d3dc37408b 792034 true true true false 37 2761375 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:10 14 Topic 1 0 792034 785241 37   การทำความสะอาดถังเก็บฝุ่น   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ให้ทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นทุก xx สัปดาห์เพื่อให้อุปกรณ์มีประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง   เปิดฝาถังเก็บฝุ่น   จับด้ามจับของตลับแผ่นกรองแล้วหมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลด   หมายเหตุ: ห้ามทำความสะอาดฟองน้ำด้วยแปรง การล้างด้วยน้ำไหลผ่านจะไม่ทำให้สีเดิมกลับคืนมา แต่จะคืนประสิทธิภาพในการกรอง แยกฟองน้ำออกจากชุดแผ่นกรอง ล้างฟองน้ำและเก็บไว้ให้แห้งเป็นเวลา 24 ชั่วโมง เมื่อฟองน้ำแห้งแล้ว ให้ใส่กลับเข้าไปในตลับแผ่นกรอง   ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่น   หมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลดฝาครอบออกจากวอร์เท็กฟายเดอร์   เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ   ล้างถังเก็บฝุ่นและวอร์เท็กฟายเดอร์   ใช้ผ้านุ่มเช็ดทุกส่วนให้แห้ง   หมุนตามเข็มนาฬิกาเพื่อติดตั้งฝาครอบกลับเข้าไปในวอร์เท็กฟายเดอร์   ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพอดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ    จัดตำแหน่งหมุดล็อคบนตลับแผ่นกรองให้ตรงกับช่องบนตัววอร์เท็กฟายเดอร์ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าขอบของตลับแผ่นกรอง "เปิดใช้งาน" กลไกการตรวจจับแผ่นกรอง หมุนตลับแผ่นกรองตามเข็มนาฬิกาเพื่อล็อคให้เข้าที่   ปิดฝาแล้วใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง หมายเหตุ: ห้ามใช้เครื่องโดยไม่มีแผ่นกรอง    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:11 Replacing the filter 2734 5ef5892b7bbe4e36ac83469465afc1c7 792035 true true true false 37 2761376 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:11 14 Topic 1 0 792035 785271 37   การเปลี่ยนแผ่นกรอง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   ระบบป้องกันเชื้อโรคที่ก่อให้เกิดโรคภูมิแพ้ของเราดักจับฝุ่นละเอียดได้ 99.9% รวมถึงละอองเกสร ขนสัตว์เลี้ยง และไรฝุ่นสำหรับผู้ที่เป็นโรคภูมิแพ้และผู้ที่ต้องการสุขอนามัยในระดับที่สูงขึ้น หมายเหตุ: คุณสามารถทิ้งแผ่นกรองเก่ารวมกับขยะในครัวเรือนทั่วไปได้ ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง   เลื่อนปุ่มปลดฝาครอบเพื่อเปิดฝาครอบแผ่นกรอง   ดึงแผ่นกรองที่ใช้แล้วออก แล้วทิ้งอย่างเหมาะสม นำวัสดุบรรจุภัณฑ์ของแผ่นกรองใหม่ (XV1210) ออก   ใส่คลิปสองตัวของแผ่นกรองเข้าไปในขอบด้านบนของช่องกรอง แล้วดันปลายด้านล่างของแผ่นกรองเข้าไปในช่อง   ปิดช่องกรอง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:12 Storage Breeze 2734 b3d26498463e4758a3fcdcc79a246f00 792036 true true true false 37 2761377 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:12 14 Topic 1 0 792036 785277 37            ปิดสวิตช์ เครื่องแล้วถอดปลั๊กไฟออกจากเต้ารับ กดปุ่มม้วนสายไฟเพื่อม้วน สายไฟ กลับ หลังการใช้งาน ให้เก็บหัวดูดซอกซอนไว้บน ที่ใส่อุปกรณ์เสริม ใส่สันบนหัวดูด TriActive ลงใน ช่อง สำหรับจัดเก็บ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:12 Troubleshooting bagless Breeze 2734 88fa4cb47c9c4fa9b695ebd5c2433eec 792037 true true true false 37 2761378 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:12 14 Topic 1 0 792037 785278 37              ปัญหา  สาเหตุที่เป็นไปได้  การแก้ปัญหา   เครื่องดูดฝุ่นไม่ทำงาน เมื่อกดปุ่มเปิด/ปิด  ประกอบถังเก็บฝุ่นเข้ากับเครื่องไม่ถูกต้อง  ตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ติดตั้งแผ่นกรองอย่างถูกต้อง   พลังดูดไม่เพียงพอ  ภาชนะเก็บฝุ่นเต็ม  ให้เทฝุ่นออกจากภาชนะเก็บฝุ่น     แผ่นกรองสกปรก  ทำความสะอาดหรือเปลี่ยนแผ่นกรอง     อาจตั้งปุ่มควบคุมพลังดูดให้อยู่ในระดับต่ำ  เพิ่มพลังดูดโดยใช้ตัวปรับบนเครื่องหรือบนด้ามจับ     อาจมีสิ่งอุดตันหัวดูด ท่อดูดฝุ่น หรือท่อยาง  ในการขจัดสิ่งอุดตัน ให้นำสิ่งที่กีดขวางออก และต่อไว้อีกทางหนึ่ง (ให้อยู่ในระยะไกลที่สุดเท่าที่เป็นไปได้) เปิดเครื่องดูดฝุ่นเพื่อดูดสิ่งอุดตันในอีกด้านหนึ่ง   ขณะที่ใช้เครื่องดูดฝุ่น ในบางครั้งฉันรู้สึกว่าถูกไฟดูด  เครื่องดูดฝุ่นสร้างกระแสไฟฟ้าสถิต ยิ่งอากาศภายในห้องมีความชื้นน้อย ไฟฟ้าสถิตก็จะสะสมบนเครื่องมากยิ่งขึ้น  คายประจุของเครื่อง โดยพิงท่อดูดฝุ่นกับวัตถุอื่นที่เป็นเหล็กภายในห้องบ่อยๆ (เช่น ขาโต๊ะหรือเก้าอี้ เครื่องทำความร้อน และอื่นๆ) คุณสามารถเพิ่มระดับความชื้นภายในห้องได้    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:12 Order parts or accessories 2423 564d7583c1a64a43928b63e0a2679f8a 792038 true true true false 37 2761379 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:12 14 Topic 1 0 792038 687963 37   สั่งซื้อชิ้นส่วนหรืออุปกรณ์เสริม   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   หากคุณต้องเปลี่ยนชิ้นส่วนหรือต้องการซื้อชิ้นส่วนเพิ่มเติม โปรดติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips หรือไปที่  www.philips.com/support หากคุณประสบปัญหาในการหาชิ้นส่วน โปรดติดต่อศูนย์บริการลูกค้าของ Philips ในประเทศของคุณ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:34 E_Maximum noise level 2734 d764e8352739435fb1287d623d1bb629 792040 true true true false 40 2761381 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:34 14 Topic 1 0 792040 785203 40           Mức độ ồn tối đa: Lc = 84 dB(A)   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:34 General description 2734 07cb381081b342779ae2ae76bdb5c5c6 792041 true true true false 40 2761383 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:34 14 Topic 1 0 792041 785205 40   Mô tả chung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false           A  Cụm khuỷu ống   H  Đầu hút khe 2 trong 1    B  Cụm ống   I  Dây điện    C  Ống kim loại thu gọn 2 phần   J  Cụm bộ lọc đầu vào    D  Đầu hút đa năng   K  Bộ lọc bọt    E  Hướng dẫn sử dụng nhanh   L  Bộ tìm vị trí xoáy    F  Sách thông tin quan trọng   M  Nắp bộ tìm vị trí xoáy    G  Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042 và XB1142)   N  Hộp chứa bụi    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:35 Connecting and disconnecting the hose Breeze 2734 df27582c3f3b4c9bbff65444322431a0 792042 true true true false 40 2761384 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:35 14 Topic 1 0 792042 785207 40   Gắn và tháo ống   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Để gắn ống, hãy lắp ống vào lỗ nối ống cho đến khi ống được gài vào đúng vị trí.   Để tháo ống, nhấn các nút dễ dàng tháo lắp ở hai bên của đầu nối ống (1) và kéo ống ra khỏi lỗ nối ống (2).   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:35 Connecting and adjusting the telescopic tube Breeze 2734 d38f08857ed644ab83d5f16927eeac6e 792043 true true true false 40 2761385 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:35 14 Topic 1 0 792043 785208 40   Gắn và điều chỉnh ống thu gọn   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Để gắn ống thu gọn vào tay cầm của ống, hãy căn chỉnh lỗ ở cuối tay cầm với ống kim loại rồi đẩy ống vào vị trí.   Để điều chỉnh ống kim loại thu gọn đến độ dài bạn cảm thấy thoải mái nhất trong quá trình hút bụi, hãy nhấn nút điều chỉnh độ dài và đẩy hoặc kéo một trong các phần ống lên trên hoặc xuống dưới.   Để tháo ống ra khỏi tay cầm, hãy kéo tay cầm ra khỏi ống.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:36 Connecting and disconnecting the nozzles_Breeze 2734 e04fb898fffd48e187320d43b3b40db6 792044 true true true false 40 2761386 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:36 14 Topic 1 0 792044 785209 40   Gắn và tháo đầu hút   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    Bạn có thể lắp đầu hút vào ống hoặc lắp trực tiếp vào tay cầm của ống.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:36 Multi-function nozzle 2734 db49529c48ee4696994b24033e8ca690 792045 true true true false 40 2761387 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:36 14 Topic 1 0 792045 785210 40   Đầu hút đa năng   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Đầu hút đa năng là đầu hút có nhiều chức năng, dùng để làm sạch thảm và sàn cứng hiệu quả. Khoảng trống ở phía trước đầu hút giúp hút những mảnh vụn lớn, trong khi các bàn chải ở hai bên giúp làm sạch sát mép đồ nội thất và tường.   Để kết nối đầu hút, hãy căn chỉnh lỗ trên đầu ống với đầu hút rồi đẩy ống vào đầu hút.   Để làm sạch sàn cứng, đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút ra phía sau bằng chân của bạn. Dải bàn chải để vệ sinh sàn cứng sẽ thò ra ngoài vỏ của đầu hút.   Mẹo: Chọn sức hút thích hợp.   Để làm sạch thảm, hãy dùng chân đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút về phía trước. Dải bàn chải sẽ được thu vào bên trong vỏ của đầu hút.   Mẹo: Chọn sức hút thích hợp.   Để tháo đầu hút ra khỏi ống, hãy đẩy đầu hút bằng một tay và kéo ống ra khỏi đầu hút bằng tay còn lại.     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:36 Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only) 2734 76f684c589d34445bfd7125cba0cb734 792046 true true true false 40 2761388 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:36 14 Topic 1 0 792046 785212 40   Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042/XB1142)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Đầu hút này đặc biệt thích hợp để làm sạch đồ nội thất.   Gắn đầu hút nội thất vào ống kim loại.   Hút bụi đồ đạc.     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:37 2-in-1 Crevice tool 2734 9ffa1e4316434cf6905185eeeb18d9f3 792047 true true true false 40 2761389 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:37 14 Topic 1 0 792047 785213 40   Đầu hút khe 2 trong 1   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Bạn có thể dùng đầu hút khe để làm sạch các góc cạnh khó tiếp cận và các khoảng trống hẹp.   Để gắn đầu hút khe, hãy lắp ống vào Đầu hút khe. Bạn có thể xoay đầu lại để sử dụng như bàn chải.   Sử dụng đầu hút này để làm sạch một số không gian hẹp.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:37 Using the appliance intro_Breeze 2734 bc616f4dc09647b4a17c5df09594d418 792048 true true true false 40 2761390 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:37 14 Topic 1 0 792048 785204 40             Kéo dây nguồn ra khỏi thiết bị.   Cắm dây điện vào ổ cắm.   Dùng chân nhấn nút bật/tắt phía trên thiết bị để bật thiết bị. Mẹo: Thường xuyên kiểm tra hộp chứa bụi để xem đã đầy chưa. Vệ sinh bộ lọc thường xuyên để thiết bị hoạt động tốt nhất.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:37 Adjusting the suction power Breeze 2734 8fd92ae223394e72a7d1af495b2ae3a2 792049 true true true false 40 2761391 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:37 14 Topic 1 0 792049 785217 40   Điều chỉnh sức hút   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Bạn có thể điều chỉnh sức hút trong khi hút bụi bằng nút trượt điều chỉnh sức hút trên tay cầm.   Đẩy nút trượt lên trên để giảm sức hút, phù hợp để hút bụi rèm cửa, thảm và đồ nội thất. Đẩy nút trượt xuống dưới để tăng tối đa sức hút khi hút bụi sàn cứng.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:38 Pausing while vacuuming Breeze 2734 495b10f2c3b74510b931c7996877f295 792050 true true true false 40 2761392 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:38 14 Topic 1 0 792050 785239 40   Tạm dừng trong khi hút bụi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nếu bạn muốn tạm dừng một lúc, hãy lắp phần gờ trên đầu hút đa năng vào khe cắm để dừng ống thu gọn ở vị trí thuận tiện.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:38 Maintenance StiWa heading 1010 6a5bdea67a2848028ed289163c7c3509 792051 true true true false 40 2761393 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:38 14 Topic 1 0 792051 280783 40   Bảo dưỡng   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:38 Maintenance Stiwa FC intro 1010 d147bc7056fa4ccd8bf125d82046973a 792052 true true true false 40 2761394 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:38 14 Topic 1 0 792052 280949 40           Cảnh báo: Phải rút phích cắm điện ra khỏi ổ cắm trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị. Thận trọng: Không vệ sinh bất kỳ bộ phận nào của thiết bị bằng máy rửa chén.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:39 Emptying the dust bucket 2734 3604e631f63d437a9489554f789b0925 792053 true true true false 40 2761395 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:39 14 Topic 1 0 792053 785240 40             Lưu ý: Để đạt hiệu suất tối ưu, hãy đổ sạch bụi khỏi hộp chứa bụi sau khi sử dụng. Khi hộp chứa bụi đã đầy, hãy đổ bỏ ngay. Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.   Nhấn nút tháo hộp chứa bụi để lấy hộp chứa bụi ra. Nhấc hộp chứa bụi ra khỏi thiết bị.   Mở nắp hộp chứa bụi.   Nắm lấy hai tay cầm bằng tay của bạn rồi kéo Bộ tìm vị trí xoáy thẳng lên khỏi hộp chứa bụi.   Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.   Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa.  Lưu ý: Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi để tránh làm ướt bộ lọc nếu bạn chỉ muốn làm sạch hộp chứa bụi. Thận trọng: Bạn cũng có thể làm sạch bên trong và bên ngoài hộp chứa bụi bằng vải ẩm. Đảm bảo hộp chứa bụi đã khô trước khi bạn đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị.   Đậy nắp hộp chứa bụi.   Lắp hộp chứa bụi trở lại thiết bị.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:39 Cleaning the dust bucket 2734 87bb6173faf94fe69cfa3d1646e4a36d 792054 true true true false 40 2761396 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:39 14 Topic 1 0 792054 785241 40   Vệ sinh hộp chứa bụi   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Để đảm bảo hiệu suất tối ưu, hãy làm sạch hộp chứa bụi sau mỗi xx tuần. Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.   Mở nắp hộp chứa bụi.   Giữ vào tay cầm của vỏ bộ lọc và vặn ngược chiều kim đồng hồ để nhả ra.   Lưu ý: Không làm sạch phần xốp bằng bàn chải. Việc rửa sạch dưới vòi nước chảy không thể khôi phục màu sắc ban đầu, nhưng có thể khôi phục khả năng lọc của bộ lọc. Tách phần xốp đầu vào khỏi cụm bộ lọc. Rửa sạch phần xốp và để khô trong 24 giờ. Khi phần xốp đã khô, hãy lắp lại vào vỏ bộ lọc.   Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi.   Xoay ngược chiều kim đồng hồ để nhả nắp khỏi Bộ tìm vị trí xoáy.   Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.   Rửa thùng đựng bụi và Bộ tìm vị trí xoáy.   Dùng vải mềm để lau khô hoàn toàn tất cả các bộ phận.   Xoay theo chiều kim đồng hồ để lắp nắp trở lại Bộ tìm vị trí xoáy.   Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa.    Căn chỉnh các chốt khóa trên vỏ bộ lọc với các khe trên vỏ Bộ tìm vị trí xoáy. Hãy đảm bảo rằng cạnh của vỏ bộ lọc "kích hoạt" cơ chế phát hiện tình trạng thiếu bộ lọc. Xoay vỏ bộ lọc theo chiều kim đồng hồ để khóa vào vị trí.   Đậy nắp rồi đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị. Lưu ý: Không sử dụng thiết bị mà không có bộ lọc.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:40 Replacing the filter 2734 aadf69dfb5f54aceb21bfa4df63b4a2d 792055 true true true false 40 2761397 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:40 14 Topic 1 0 792055 785271 40   Thay bộ lọc   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Hệ thống lọc chất gây dị ứng của chúng tôi có thể giữ được 99,9% bụi mịn, bao gồm phấn hoa, lông thú cưng và mạt bụi, dành cho những người bị dị ứng và những người đòi hỏi mức độ vệ sinh cao hơn. Lưu ý: Bạn có thể thải bỏ bộ lọc cũ cùng với rác thải sinh hoạt thông thường. Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.   Nhấn nút nhả nắp để mở nắp bộ lọc.   Kéo bộ lọc đã sử dụng ra rồi thải bỏ đúng cách. Lấy bộ lọc mới ra khỏi bao bì đóng gói (XV1210).   Cài hai kẹp của bộ lọc vào rìa trên của khoang lọc và đẩy đầu dưới của bộ lọc vào khoang.   Đóng khoang lọc.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:40 Storage Breeze 2734 e1c4bd281dbc45d6b40d2baa32eba8eb 792056 true true true false 40 2761398 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:40 14 Topic 1 0 792056 785277 40            Tắt  thiết bị và rút phích cắm ra khỏi ổ điện. Nhấn nút cuốn dây để cuốn dây  nguồn lại. Sau khi sử dụng, hãy cất đầu hút khe trên  giá giữ phụ kiện. Đưa rãnh trên đầu hút TriActive vào khe bảo  quản.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:40 Troubleshooting bagless Breeze 2734 ea0ad373b8514bbbb296ea7b8b4d9542 792057 true true true false 40 2761399 Jeffery Bw Wang 2025-02-17T03:08:40 14 Topic 1 0 792057 785278 40              Sự cố  Nguyên nhân dự đoán  Giải pháp   Máy hút bụi không khởi động khi tôi nhấn nút on/off (bật/tắt).  Thùng chứa bụi chưa được chốt đúng cách vào thiết bị.  Đảm bảo rằng bộ lọc được lắp đặt đúng cách.   Sức hút không đủ mạnh.  Ngăn chứa bụi đã đầy.  Hãy trút sạch bụi ra khỏi ngăn chứa bụi.     Túi lọc bị bẩn.  Vệ sinh hoặc thay túi lọc.     Nút điều chỉnh sức hút đang ở chế độ cài đặt mức thấp.  Tăng sức hút bằng bộ điều chỉnh trên thiết bị hoặc trên tay cầm.     Đầu hút, ống hoặc vòi bị tắc.  Để thông tắc, hãy tháo bộ phận bị tắc ra và cắm lại bộ phận này (càng dài càng tốt) theo chiều ngược lại. Bật máy hút bụi để thổi không khí vào bộ phận bị tắc theo chiều ngược lại.   Tôi cảm thấy có sốc điện khi sử dụng máy hút bụi.  Máy hút bụi của bạn gây ra sự tích tụ tĩnh điện. Độ ẩm không khí trong phòng càng thấp thì thiết bị tích tụ tĩnh điện càng nhiều.  Xả tích điện cho thiết bị bằng cách thường xuyên chạm ống vào các vật bằng kim loại trong phòng (ví dụ: chân bàn hoặc ghế, lò sưởi, v.v.). Bạn cũng có thể tăng độ ẩm không khí trong phòng.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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  Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Important safety information    Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.  Danger       -     Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes.  Warning       -     Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.     -   Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged.     -   If the mains cord is damaged, you must have it replaced by us, a service center authorized by us or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.     -   Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth.     -     Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations.     -     This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.     -     Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.     -     Keep the appliance and its cord out of the reach of children.     -     The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.     -   This vacuum cleaner is designed for household use only. Do not use this vacuum cleaner to vacuum up building waste, cement dust, ashes, fine sand, lime and similar substances. Never use the vacuum cleaner without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the vacuum cleaner. Always clean all parts of the vacuum cleaner as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not specifically shown in the user manual.  Caution       -     Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance.     -   Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual.     -   If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry before you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct sunlight, on a radiator or in a tumble dryer. Replace a washable filter if it can no longer be cleaned properly or if it is damaged.     -   To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the   correct type.     -   Maximum noise level: Lc = 84 dB(A)  Electromagnetic fields (EMF)    This appliance complies with the applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  General description           
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   Dust bucket

  Preparing for use  Connecting and disconnecting the hose              1   To connect the hose, insert it into the hose connection opening until it snaps into place.              2   To disconnect the hose, press the easy-release buttons on either side of the hose connector (1) and pull the hose out of the hose connection opening (2).  Connecting and adjusting the telescopic tube              1   To connect the telescopic tube to the handgrip of the hose, align the hole in the end of the handgrip with the metal tube and push the tube into place.              2   To adjust the telescopic metal tube to the length you find most comfortable during vacuuming, push the length adjustment button and push or pull one of the tube parts upwards or downwards.              3   To disconnect the tube from the handgrip, pull the handgrip out of the tube.  Connecting and disconnecting the nozzles    Multi-function nozzle  The Multi-function nozzle is a multipurpose nozzle for effective cleaning of carpets and hard floors. The air gap at the front of the nozzle lets large crumbs in and the brushes at the sides clean closely along furniture and walls.              1   To connect the nozzle, align the hole on the end of the tube with the the nozzle and push the tube into the nozzle.              2   To clean hard floors, push the rocker switch on top of the nozzle backwards with your foot. The brush strip for cleaning hard floors comes out of the nozzle housing.              3   To clean carpets, push the rocker switch on top of the nozzle forwards with your foot. The brush strip disappears into the nozzle housing.              4   To disconnect the nozzle from the tube, push the nozzle with one hand and pull the tube out of the nozzle with the other hand.              Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only)  This nozzle is especially suitable for cleaning furniture.              1   Connect the furniture nozzle with the metal tube.              2   Clean your furniture.           2-in-1 Crevice tool  You can use the crevice tool to clean around tricky edges and into hard-to-reach narrow spaces.              1   To connect the crevice tool, insert the tube to the Crevice tool. You can turn the head over to use it as a brush.              2   Use it to clean some narrow spaces.  Using the appliance              1   Pull the mains cord out of the appliance.              2   Put the plug in the wall socket.              3   Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on the appliance.  Tip: Regularly check the dust bucket to see if it is full. Regularly clean the filters to ensure optimal performance.  Adjusting the suction power    You can adjust the suction power during vacuum cleaning with the suction power control slide on the handgrip.              -   Suction control slide in upwards direction for low suction power to clean curtains, rugs and furniture.     -   Suction control slide in downwards direction for maximum suction power to clean hard floors.  Pausing while vacuuming    If you want to pause for a moment, insert the ridge on the multi-purpose nozzle into the parking slot to park the telescopic tube in a convenient position.  Maintenance    Warning: The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.  Caution: Do not clean any part of the appliance in the dishwasher.           Note: For optimal performance, empty the dust bucket after use. Always empty the dust bucket when the dust reaches the maximum indication.     1   Switch off and unplug the appliance.              2   Press the dust bucket release button to unlock the dust bucket. Lift the dust bucket out of the appliance.              3   Open the cover of the dust bucket.              4   Grab the two holders with your hands and pull the Vortex finder straight up from the dust bucket.              5   Empty the dust bucket in a waste bin.              6   Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge of the dust bucket, as shown in the illustration.   Note: Pull the Vortex finder out of the dust bucket to prevent the filter from getting wet if you only want to clean the dust bucket.  Caution: You can also clean the inside and outside of the dust bucket with a moist cloth. Make sure the dust bucket is dry before you place the dust bucket back in the appliance.              7   Close the cover of the dust bucket.              8   Place the dust bucket back in the appliance.  Cleaning the dust bucket    To guarantee optimal performance, clean the dust bucket every xx weeks.     1   Switch off and unplug the appliance.              2   Open the cover of the dust bucket.              3   Hold the handles of filter housing and twist anti-clockwise to release.           Note: Do not clean the sponge with a brush. Rinsing it with running water does not restore its original color, but it does restore its filtration power.     4   Separate the inlet sponge from filter assy. Wash the sponge and keep to dry for 24 hours. Once sponge is dry, reinsert it into filter housing.              5   Pull the Vortex finder out from the dust bucket.              6   Twist anti-clockwise to release the cover from the Vortex finder.              7   Empty the dust bucket in a waste bin.              8   Wash the dust bucket and Vortex finder.              9   Use a soft cloth to thoroughly dry all parts.              10   Twist clockwise to install the cover back to the Vortex finder.              11   Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge of the dust bucket, as shown in the illustration.               12   Align the locking pins on the filter housing to the slots on the Vortex finder housing. Make sure the edge of the filter housing “activates” the filter missing detection mechanism. Twist the filter housing clockwise to lock it in position.              13   Close the cover and put the dust bucket back into the appliance.  Note:Do not use the appliance without the filter.  Replacing the filter    Our allergy system captures 99.9% of fine dust – including pollen, pet hair and dust mites – for allergy sufferers and anyone demanding a higher level of hygiene.  Note: You can dispose of the old filter with the normal household waste.     1   Switch off and unplug the appliance.              2   Press the cover release button to open the cover of the filter.              3   Pull the used filter out and dispose it properly. Remove the packing materials of the new filter (XV1210).              4   Insert the two clips of the filter into the upper rim of the filter compartment and push the bottom end of the filter into the compartment.              5   Close the filter compartment.  Storage       1   Switch off the   appliance and remove the mains plug from the wall socket.     2   Press the cord rewind button to rewind the   mains cord.     3   After use, store the crevice tool on the   accessory holder.     4   Insert the ridge on the TriActive nozzle into the storage   slot.  Troubleshooting      This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.   
 
   Problem
 
   Possible cause
 
   Solution

  
 
   The vacuum cleaner does not start when I press the on/off button.
 
   The dust bucket is not locked in the appliance properly.
 
   Make sure that the filter is installed properly.
 
 
   The suction power is insufficient.
 
   The dust container is full.
 
   Empty the dust container.
 
 
 
 
   The filters are dirty.
 
   Clean or replace the filters.
 
 
 
 
   The suction power is set to a low setting.
 
   Increase the suction power with the regulator on the appliance or on the handgrip.
 
 
 
 
   The nozzle, tube or hose is blocked up.
 
   To remove the obstruction, disconnect the blocked-up item and connect it (as far as possible) the other way around. Switch on the vacuum cleaner to force the air through the blocked-up item in opposite direction.
 
 
   When I use my vacuum cleaner I sometimes feel electric shocks.
 
   Your vacuum cleaner builds up static electricity. The lower the air humidity, the more static electricity the appliance builds up.
 
   Discharge the appliance by frequently holding the tube against other metal objects in the room (for example the legs of a table or chair, a radiator etc.). You can also raise the air humidity level in the room.

  Recycling              -     This symbol means that electrical products shall not be disposed of with   normal household waste.     -   Follow your country's rules for the separate collection of electrical products.  Warranty and support    Versuni offers a two-year warranty after purchase on this product. This warranty is not valid if a defect is due to incorrect use or poor maintenance. Our warranty does not affect your rights under law as a consumer. For more information or for invoking the warranty, please visit our website  www.philips.com/support.  Order parts or accessories    If you have to replace a part or want to purchase an additional part, go to your Philips dealer or visit  www.philips.com/support.  If you have problems obtaining the parts, please contact the Philips Consumer Care Center in your country.
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  Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Informasi keselamatan penting    Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan simpanlah untuk referensi nanti.  Bahaya       -     Jangan sekali-kali menyedot air atau cairan lain, bahan yang mudah terbakar, atau abu panas.  Peringatan       -     Periksalah apakah voltase pada alat sesuai dengan voltase listrik di rumah Anda, sebelum menghubungkan alat.     -   Jangan gunakan alat ini jika steker, kabel listrik atau alatnya sendiri rusak.     -   Jika kabel listrik rusak, kabel harus diganti oleh kami, pusat servis resmi kami, atau orang yang memiliki keahlian serupa agar terhindar dari bahaya.     -   Jangan mengarahkan selang, pipa, atau aksesori lainnya ke mata atau telinga atau memasukkannya ke dalam mulut.     -     Jangan gunakan alat ini bersama dengan trafo, karena dapat menyebabkan situasi berbahaya.     -     Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.     -     Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-main dengan alat ini.     -     Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak.     -     Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat.     -   Penyedot debu ini dirancang hanya untuk penggunaan rumah tangga. Jangan gunakan penyedot debu ini untuk menyedot limbah bangunan, debu semen, abu, pasir halus, kapur tembok, dan bahan sejenisnya. Jangan sekali-kali menggunakan penyedot debu ini tanpa filter. Karena dapat merusak motor dan mempersingkat masa pakai penyedot debu. Selalu bersihkan semua komponen penyedot debu seperti yang ditunjukkan di petunjuk pengguna. Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan pembersih apabila tidak ditunjukkan secara spesifik di petunjuk pengguna.  Perhatian       -     Jangan sekali-kali menggunakan alat tanpa filter apa pun. Karena dapat merusak motor dan memperpendek masa pakai alat.     -   Selalu bersihkan semua komponen seperti yang ditunjukkan di petunjuk pengguna Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan pembersih apabila tidak secara khusus ditampilkan di petunjuk pengguna.     -   Jika Anda membersihkan filter yang dapat dicuci dengan air, pastikan sudah benar-benar kering sebelum memasangnya kembali ke alat. Jangan keringkan filter di bawah sinar matahari langsung, di atas radiator, atau dalam pengering pakaian. Gantilah filter yang dapat dicuci jika sudah tidak dapat lagi dibersihkan atau rusak.     -   Untuk menjaga agar kinerja penghisap debu dan kemampuan menahan debu tetap optimum, gantilah selalu filternya dengan filter asli Philips dengan tipe yang tepat (lihat bab 'Memesan aksesori').     -   Tingkat kebisingan maksimum: Lc = 84 dB(A)  Medan elektromagnet (EMF)    Alat ini mematuhi standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan medan elektromagnetik.  Keterangan umum           
 
    A
 
   Rakitan lengkung
 
    H
 
   Alat celah 2-in-1
 
 
    B
 
   Rakitan selang
 
    I
 
   Kabel listrik
 
 
    C
 
   2 buah pipa logam teleskopik
 
    J
 
   Rakitan filter inlet
 
 
    D
 
   Nozel multiguna
 
    K
 
   Filter busa
 
 
    E
 
   Panduan praktis
 
    L
 
   Vortex finder
 
 
    F
 
   Pamflet informasi penting
 
    M
 
   Penutup Vortex finder
 
 
    G
 
   Nozel furnitur (hanya tersedia untuk XB1042 & XB1142)
 
    N
 
   Wadah debu

  Menyiapkan penggunaan  Menghubungkan dan melepas selang              1   Untuk menghubungkan selang, masukkan ke lubang sambungan selang hingga terpasang erat.              2   Untuk melepas selang, tekan kedua tombol pelepas pada setiap sisi sambungan selang (1) dan tarik selang hingga terlepas dari lubang sambungan selang (2).  Menghubungkan dan menyetel pipa teleskopis              1   Untuk menghubungkan pipa teleskopik ke pegangan pada selang, sejajarkan lubang di ujung pegangan dengan pipa logam, lalu dorong pipa hingga terpasang dengan benar.              2   Untuk mengatur panjang pipa logam teleskopik agar nyaman digunakan selama menyedot debu, tekan tombol pengatur panjang lalu dorong atau tarik salah satu bagian pipa ke atas atau ke bawah.              3   Untuk melepaskan pipa dari pegangannya, tarik keluar pegangan hingga terlepas dari pipa.  Menghubungkan dan melepas nozel    Nozel multifungsi  Nozel multifungsi adalah nozel serbaguna untuk membersihkan karpet dan lantai keras secara efektif. Celah udara di bagian depan nozel mampu menyedot serpihan berukuran besar dan sikat di bagian sisinya membersihkan celah antara furnitur dan dinding dengan lebih optimal.              1   Untuk menghubungkan nozel, sejajarkan lubang di ujung pipa dengan nozel, lalu dorong pipa hingga masuk ke nozel.              2   Untuk membersihkan lantai keras, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke arah belakang dengan menggunakan kaki. Strip sikat untuk membersihkan lantai keras menjadi keluar dari rumah nozel.              3   Untuk membersihkan karpet, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke arah depan dengan menggunakan kaki. Strip sikat masuk ke dalam rumah nozel.              4   Untuk melepas nozel dari pipa, tekan nozel dengan salah satu tangan, lalu tarik pipa hingga terlepas dari nozel dengan tangan yang satunya.              Nozel furnitur (hanya XB1042/XB1142)  Nozel ini sangat cocok untuk membersihkan furnitur.              1   Sambungkan nozel furnitur dengan pipa logam.              2   Bersihkan furnitur Anda.           Alat celah 2-in-1  Anda dapat menggunakan alat celah untuk membersihkan bagian tepi dan lubang sempit yang sulit dijangkau.              1   Untuk menyambungkan alat celah, masukkan pipa ke Alat celah. Balikkan kepalanya dan gunakan sebagai sikat.              2   Gunakan untuk membersihkan celah yang sempit.  Menggunakan alat              1   Tarik keluar kabel listrik dari alat.              2   Tancapkan steker ke stopkontak.              3   Tekan tombol on/off di bagian atas alat dengan kaki Anda untuk menghidupkan alat.  Tips: Cek wadah debu secara rutin untuk melihat apakah sudah penuh. Bersihkan filter secara teratur agar kinerjanya tetap optimal.  Menyesuaikan daya isap    Selama menyedot debu, Anda dapat menyetel daya isap dengan sakelar kontrol daya isap pada pegangan.              -   Geser sakelar kontrol isap ke posisi atas untuk mendapatkan daya isap rendah guna membersihkan tirai, permadani, dan furnitur.     -   Geser sakelar kontrol isap ke posisi bawah untuk mendapatkan daya isap maksimal guna membersihkan lantai keras.  Berhenti sejenak saat menyedot debu    Jika Anda ingin berhenti sejenak, sisipkan bubungan pada nozel serbaguna ke dalam slot penahan untuk menahan pipa teleskopis pada posisi yang nyaman.  Perawatan    Peringatan: Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat.  Perhatian: Jangan bersihkan bagian-bagian alat dalam mesin cuci piring.           Catatan: Kosongkan wadah debu setiap kali selesai digunakan agar kinerjanya optimal. Selalu buang kotoran dalam wadah debu setelah mencapai tanda indikasi maksimal.     1   Matikan dan cabut alat dari stopkontak.              2   Tekan tombol pelepas wadah debu untuk membuka wadah debu. Angkat wadah debu dari alat.              3   Buka penutup wadah debu.              4   Pegang kedua dudukan dengan tangan dan tarik Vortex finder lurus ke atas dari wadah debu.              5   Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.              6   Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar.   Catatan: Tarik keluar Vortex finder dari wadah debu agar filter tidak basah ketika Anda hanya ingin membersihkan wadah debu.  Perhatian: Anda juga dapat membersihkan bagian dalam dan luar wadah debu dengan lap lembap. Pastikan wadah debu telah benar-benar kering sebelum dimasukkan kembali ke dalam alat.              7   Tutup penutup wadah debu.              8   Pasang kembali wadah debu ke dalam alat.  Membersihkan keranjang debu    Untuk menjamin performa yang optimal, bersihkan wadah debu setiap xx minggu.     1   Matikan dan cabut alat dari stopkontak.              2   Buka penutup wadah debu.              3   Pegang gagang wadah filter dan putar ke kiri untuk melepaskannya.           Catatan: Jangan bersihkan spons dengan sikat. Membilasnya dengan air mengalir tidak akan mengembalikan warna filter semula, namun akan mengembalikan kemampuan penyaringannya.     4   Pisahkan spons inlet dari rakitan filter. Cuci spons dan biarkan kering selama 24 jam. Setelah spons kering, masukkan kembali ke dalam wadah filter.              5   Tarik Vortex finder keluar dari wadah debu.              6   Putar ke kiri untuk melepaskan penutup dari Vortex finder.              7   Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.              8   Cuci wadah debu dan Vortex finder.              9   Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bagian secara menyeluruh.              10   Putar ke kanan untuk memasang kembali penutup ke Vortex finder.              11   Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar.               12   Sejajarkan pin pengunci pada wadah filter ke slot pada penahan Vortex finder. Pastikan tepi wadah filter "mengaktifkan" mekanisme deteksi filter yang hilang. Putar wadah filter ke kanan untuk mengunci pada posisinya.              13   Pasang penutupnya dan masukkan kembali wadah debu ke dalam alat.  Catatan: Jangan gunakan alat tanpa filter.  Memasang filter kembali    Sistem anti alergi kami mampu menyaring 99,9% debu halus – termasuk polen, rambut hewan piaraan, dan tungau – bagi Anda yang memiliki alergi dan juga agar lebih higienis.  Catatan: Anda dapat membuang filter bekas bersama limbah rumah tangga biasa.     1   Matikan dan cabut alat dari stopkontak.              2   Tekan tombol pelepas tutup untuk membuka penutup filter.              3   Tarik keluar filter kotor dan buang dengan benar. Buka dan buang semua kemasan filter baru (XV1210).              4   Masukkan kedua klip filter ke tepi atas kompartemen filter dan dorong ujung bawah filter ke dalam kompartemen.              5   Tutup kompartemen filter.  Penyimpanan       1   Matikan   alat dan cabut steker listrik dari stopkontak dinding.     2   Tekan tombol penggulung kabel untuk menggulung   kabel listrik.     3   Setelah digunakan, simpanlah alat celah di   penahan aksesori.     4   Masukkan bubungan pada nozel TriActive ke dalam slot   penyimpanan.  Mengatasi masalah      Bab ini merangkum masalah yang paling umum terjadi pada alat Anda. Jika Anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan informasi di bawah, kunjungi  www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan umum atau hubungi Pusat Layanan Konsumen di negara Anda.   
 
   Masalah
 
   Kemungkinan penyebab
 
   Solusi

  
 
   Penyedot debu tidak mau hidup sewaktu saya menekan tombol on/off.
 
   Wadah debu di dalam alat tidak terkunci dengan benar.
 
   Pastikan filter terpasang dengan benar.
 
 
   Daya isap kurang kuat.
 
   Wadah debu sudah penuh.
 
   Kosongkan wadah debu.
 
 
 
 
   Filter kotor.
 
   Bersihkan atau ganti filternya.
 
 
 
 
   Daya isap disetel ke pengaturan rendah.
 
   Naikkan daya isap dengan regulator pada alat atau pada pegangan.
 
 
 
 
   Nozel, pipa atau selang tersumbat.
 
   Untuk menyingkirkan sumbatan, lepaskan komponen yang tersumbat dan pasanglah (sejauh memungkinkan) dengan cara lain. Hidupkan penyedot debu untuk memaksa udara melalui komponen yang tersumbat dalam arah berlawanan.
 
 
   Saat saya menggunakan penyedot debu, kadang saya merasakan kejutan listrik.
 
   Listrik statis meningkat pada alat. Semakin rendah kelembapan udara di ruangan, listrik statis pada alat semakin meningkat.
 
   Hilangkan muatan listrik pada alat dengan sering-sering menempelkan pipa pada benda logam lain di ruangan (misalnya kaki meja atau kursi, pemanas ruangan, dsb.) Anda juga dapat menambah tingkat kelembaban udara di ruangan.

  Mendaur ulang              -     Simbol ini menandakan bahwa produk elektronik tidak boleh dibuang bersama dengan   sampah rumah tangga biasa.     -   Ikuti peraturan setempat untuk pengumpulan produk elektronik secara terpisah.  Garansi dan dukungan    Versuni memberikan garansi dua tahun setelah pembelian untuk produk ini. Garansi ini tidak berlaku jika kerusakan disebabkan oleh kesalahan penggunaan atau perawatan. Garansi kami tidak memengaruhi hak Anda berdasarkan undang-undang sebagai konsumen. Untuk informasi lebih lanjut atau untuk mengajukan garansi, silakan kunjungi situs web kami  www.philips.com/support.  Memesan komponen atau aksesori    Jika Anda harus mengganti komponen atau ingin membeli komponen lain, kunjungi dealer Philips Anda atau buka  www.philips.com/support.  Jika Anda mengalami kesulitan mendapatkan komponen, hubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara Anda.
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  Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Maklumat keselamatan penting    Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan simpan maklumat ini untuk rujukan pada masa hadapan.  Bahaya       -     Jangan memvakum air atau sebarang cecair lain, bahan membakar atau abu panas.  Amaran       -     Pastikan sama ada voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan dengan voltan sesalur setempat sebelum anda menyambungkan perkakas.     -   Jangan gunakan perkakas jika palam, kord sesalur atau perkakas itu sendiri rosak.     -   Jika kord sesalur rosak, kord itu mesti digantikan oleh kami, pusat servis yang dibenarkan oleh kami atau pihak seumpamanya yang layak bagi mengelakkan bahaya.     -   Jangan menuding hos, tiub atau sebarang aksesori lain pada mata atau telinga ataupun meletakkannya ke dalam mulut anda.     -     Jangan guna perkakas ini secara kombinasi dengan sebuah transformer, kerana ini boleh menyebabkan situasi yang berbahaya.     -     Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan dengan penggunaan perkakas ini oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.     -     Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka tidak bermain dengan perkakas ini.     -     Jauhkan perkakas dan kordnya dari capaian kanak-kanak.     -     Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.     -   Pembersih vakum ini direka untuk penggunaan di rumah sahaja. Jangan gunakan pembersih vakum ini untuk menyedut sampah bangunan, habuk simen, abu, pasir halus, kapur dan bahan yang serupa. Jangan sekali-kali menggunakan pembersih vakum tanpa sebarang penuras. Ini akan merosakkan motor dan memendekkan hayat pembersih vakum. Sentiasa bersihkan semua bahagian pembersih vakum seperti ditunjukkan dalam manual pengguna. Jangan bersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan secara khusus dalam manual pengguna.  Awas       -     Jangan sekali-kali menggunakan perkakas tanpa sebarang penuras. Ini akan merosakkan motor dan memendekkan hayat perkakas.     -   Sentiasa membersihkan semua bahagian seperti ditunjukkan dalam manual pengguna. Jangan membersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan terutamanya dalam manual pengguna.     -   Jika anda membersihkan penuras boleh dibasuh dengan air, pastikan ianya benar-benar kering sebelum anda meletakkannya semula ke dalam perkakas. Jangan mengeringkan penuras di bawah cahaya matahari, pada radiator atau dalam mesin pengering. Gantikan penuras jika ianya tidak lagi dibersihkan dengan betul atau jika ianya rosak.     -   Untuk menjamin pengekalan habuk serta prestasi pembersih vakum yang optimum, sentiasa gantikan penapis dengan penapis Philips asli daripada   jenis yang betul.     -   Paras hingar maksimum: Lc = 84 dB(A)  Medan elektromagnet (EMF)    Perkakas ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.  Huraian umum           
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   Pemasangan sendi
 
    H
 
   Alat ceruk 2 dalam 1
 
 
    B
 
   Pemasangan hos
 
    I
 
   Kord kuasa
 
 
    C
 
   Tiub logam teleskop 2 keping
 
    J
 
   Pemasangan penapis salur masuk
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   Muncung pelbagai guna
 
    K
 
   Penapis busa
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   Panduan permulaan ringkas
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   Pencari pusaran
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   Risalah maklumat penting
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   Penutup pencari pusaran
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   Muncung perabot (hanya tersedia untuk XB1042 & XB1142)
 
    N
 
   Timba habuk

  Membuat persediaan untuk guna  Menyambung dan mencabut hos              1   Untuk menyambungkan hos, masukkannya ke dalam bukaan sambungan hos sehingga ia berdetap di tempatnya.              2   Untuk memutuskan sambungan hos, tekan butang mudah lepas pada kedua-dua belah penyambung hos (1) dan tarik hos keluar dari bukaan sambungan hos (2).  Menyambung dan melaraskan tiub teleskopik              1   Untuk menyambungkan tiub teleskopik ke pegangan tangan hos, selaraskan lubang di hujung pegangan tangan dengan tiub logam dan tolak tiub ke tempatnya.              2   Untuk melaraskan tiub logam teleskopik kepada panjang yang anda rasa paling selesa semasa mengosongkan, tekan butang pelarasan panjang dan tolak atau tarik salah satu bahagian tiub ke atas atau ke bawah.              3   Untuk memutuskan sambungan tiub daripada pegangan tangan, tarik pegangan tangan keluar dari tiub.  Menyambung dan mencabut muncung    Muncung pelbagai fungsi  Muncung Pelbagai fungsi ialah muncung pelbagai guna untuk pembersihan karpet dan lantai keras yang berkesan. Jurang udara di bahagian hadapan muncung membiarkan serpihan besar masuk dan berus di sisi membersihkan rapat di sepanjang perabot dan dinding.              1   Untuk menyambungkan muncung, selaraskan lubang pada hujung tiub dengan muncung dan tolak tiub ke dalam muncung.              2   Untuk membersihkan lantai yang keras, tolak suis rocker di atas muncung ke belakang dengan kaki anda. Jalur berus untuk membersihkan lantai keras keluar daripada petak muncung.              3   Untuk membersihkan permaidani, tolak suis rocker di atas muncung ke hadapan dengan kaki anda. Jalur berus hilang ke dalam petak muncung.              4   Untuk memutuskan sambungan muncung daripada tiub, tolak muncung dengan satu tangan dan tarik tiub keluar dari muncung dengan tangan yang satu lagi.              Muncung perabot (untuk XB1042/XB1142 sahaja)  Muncung ini amat sesuai untuk membersihkan perabot.              1   Sambungkan muncung perabot dengan tiub logam.              2   Bersihkan perabot anda.           Alat ceruk 2 dalam 1  Anda boleh menggunakan alat celah untuk membersihkan sekitar tepi yang rumit dan ke dalam ruang sempit yang sukar dicapai.              1   Untuk menyambungkan alat celah, masukkan tiub ke alat Celah. Anda boleh memusingkan kepala untuk menggunakannya sebagai berus.              2   Gunakannya untuk membersihkan beberapa ruang sempit.  Menggunakan perkakas              1   Tarik kord sesalur keluar dari perkakas.              2   Pasangkan palam ke soket dinding.              3   Tekan butang hidup/mati pada bahagian atas perkakas menggunakan kaki anda untuk menghidupkan perkakas.  Petua: Periksa baldi habuk secara kerap untuk melihat sama ada ia penuh. Bersihkan penapis secara kerap untuk memastikan prestasi optimum.  Melaraskan kuasa sedutan    Anda boleh melaraskan kuasa sedutan semasa pembersihan vakum dengan slaid kawalan kuasa sedutan pada pegangan tangan.              -   Kawalan sedutan slaid ke arah atas untuk kuasa sedutan rendah untuk membersihkan langsir, permaidani dan perabot.     -   Kawalan sedutan slaid ke arah bawah untuk kuasa sedutan maksimum untuk membersihkan lantai keras.  Berhenti seketika semasa memvakum    Jika anda ingin berhenti seketika, masukkan rabung pada muncung pelbagai guna ke dalam slot letak kereta untuk meletakkan tiub teleskopik dalam kedudukan yang mudah.  Penyelenggaraan    Amaran: Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.  Awas: Jangan bersihkan mana-mana bahagian perkakas di dalam mesin basuh pinggan mangkuk.           Nota: Untuk prestasi optimum, kosongkan baldi habuk selepas digunakan. Sentiasa kosongkan baldi habuk apabila habuk mencapai petunjuk maksimum.     1   Matikan peralatan dan cabut palam.              2   Tekan butang pelepas baldi habuk untuk membuka kunci baldi habuk. Angkat timba habuk keluar daripada perkakas.              3   Buka penutup baldi habuk.              4   Pegang dua pemegang dengan tangan anda dan tarik pencari Vortex terus ke atas dari baldi habuk.              5   Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.              6   Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi.   Nota: Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk untuk mengelakkan penapis daripada basah jika anda hanya mahu membersihkan baldi habuk.  Awas: Anda juga boleh membersihkan bahagian dalam dan luar baldi habuk dengan kain lembap. Pastikan baldi habuk kering sebelum anda meletakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.              7   Tutup penutup baldi habuk.              8   Letakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.  Pembersihan timba habuk    Untuk menjamin prestasi optimum, bersihkan baldi habuk setiap xx minggu.     1   Matikan peralatan dan cabut palam.              2   Buka penutup baldi habuk.              3   Pegang pemegang perumah penapis dan putar lawan jam untuk melepaskan.           Nota: Jangan bersihkan span dengan berus. Membilasnya dengan air mengalir tidak mengembalikan warna asalnya, tetapi ia memulihkan kuasa penapisannya.     4   Asingkan span masuk daripada pemasangan penapis. Basuh span dan biarkan kering selama 24 jam. Setelah span kering, masukkan semula ke dalam perumah penapis.              5   Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk.              6   Pusing lawan jam untuk melepaskan penutup dari pencari Vortex.              7   Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.              8   Basuh baldi habuk dan pencari Vortex.              9   Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bahagian dengan teliti.              10   Pusing mengikut arah jam untuk memasang penutup kembali ke pencari Vortex.              11   Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi.               12   Jajarkan pin pengunci pada perumah penapis kepada slot pada perumah pencari Vortex. Pastikan tepi perumah penapis "mengaktifkan" mekanisme pengesanan hilang penapis. Putar perumah penuras mengikut arah jam untuk menguncinya pada kedudukannya.              13   Tutup penutup dan masukkan semula baldi habuk ke dalam perkakas.  Nota: Jangan gunakan perkakas tanpa penapis.  Menggantikan penuras    Sistem alahan kami menangkap 99.9% habuk halus – termasuk debunga, rambut haiwan peliharaan dan hama habuk – untuk penghidap alahan dan sesiapa sahaja yang menuntut tahap kebersihan yang lebih tinggi.  Nota: Anda boleh membuang penapis lama dengan sisa isi rumah biasa.     1   Matikan peralatan dan cabut palam.              2   Tekan butang pelepas penutup untuk membuka penutup penapis.              3   Tarik keluar penapis yang digunakan dan buang dengan betul. Keluarkan bahan pembungkus penapis baharu (XV1210).              4   Masukkan dua klip penapis ke dalam rim atas petak penapis dan tolak hujung bawah penapis ke dalam petak.              5   Tutup bekas penapis.  Penyimpanan       1   Matikan   perkakas dan keluarkan palam sesalur kuasa daripada soket dinding.     2   Tekan butang gulung semula kord untuk menggulung   kord utama.     3   Selepas digunakan, simpan alat celah pada   pemegang aksesori.     4   Masukkan rabung pada muncung TriActive ke dalam slot   storan.  Penyelesai Masalah      Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang anda mungkin hadapi dengan perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati  www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Penjagaan Pengguna di negara anda.   
 
   Masalah
 
   Punca yang berkemungkinan
 
   Penyelesaian

  
 
   Pembersih vakum tidak bermula apabila saya menekan butang hidup/mati.
 
   Bekas habuk tidak dikunci dengan betul pada perkakas itu.
 
   Pastikan penapis dipasang dengan betul.
 
 
   Kuasa sedutan tidak mencukupi.
 
   Bekas habuk telah penuh.
 
   Kosongkan bekas habuk.
 
 
 
 
   Penapis tersebut kotor.
 
   Bersihkan atau gantikan penuras.
 
 
 
 
   Kuasa sedutan ditetapkan pada tetapan rendah.
 
   Tambahkan kuasa sedutan dengan pengawal atur pada perkakas atau pada pemegang.
 
 
 
 
   Muncung, tiub atau hos tersumbat.
 
   Untuk mengeluarkan halangan, cabut item yang tersumbat dan sambungkannya (sejauh yang boleh) secara terbalik. Hidupkan pembersih vakum untuk memaksa udara melalui item tersumbat itu dalam arah yang bertentangan.
 
 
   Kadang-kadang saya terasa kejutan elektrik ketika menggunakan pembersih vakum.
 
   Pembersih vakum anda mengumpulkan elektrik statik. Lebih rendah kelembapan udara lebih tinggi elektrik statik yang terkumpul pada perkakas.
 
   Nyahcas perkakas dengan memegang tiub bertentangan dengan objek logam lain dalam bilik dengan kerap (contohnya kaki meja atau kerusi, radiator dll.). Anda juga boleh meningkatkan tahap kelembapan udara di dalam bilik.

  Kitar semula              -     Simbol ini bermakna bahawa produk elektrik tidak harus dilupuskan bersama   sisa rumah yang biasa.     -   Patuhi peraturan negara anda untuk pelupusan produk elektrik secara berasingan.  Jaminan dan sokongan    Versuni menawarkan waranti dua tahun selepas pembelian pada produk ini. Waranti ini tidak sah jika kecacatan adalah disebabkan oleh penggunaan yang tidak betul atau penyelenggaraan yang kurang baik. Waranti kami tidak menjejaskan hak anda di bawah undang-undang sebagai pengguna. Untuk mendapatkan maklumat lanjut atau untuk menggunakan waranti, sila lawati laman web kami  www.philips.com/support.  Pesan bahagian dan aksesori    Jika anda perlu menggantikan bahagian atau mahu membeli bahagian tambahan, lawati pengedar Philips anda atau  www.philips.com/support.  Jika anda menghadapi kesukaran untuk mendapatkan barang-barang ganti, sila hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara anda.
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   Tiếng Việt

  Cảm ơn bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để Philips có thể hỗ trợ đầy đủ cho bạn, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Thông tin quan trọng về an toàn    Hãy đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi bạn sử dụng thiết bị và hãy cất giữ nó để tiện tham khảo sau này.  Nguy hiểm       -     Không hút nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác, các chất dễ cháy hoặc tro nóng.  Cảnh báo       -     Kiểm tra xem điện áp ghi trên thiết bị có tương ứng với điện áp nguồn nơi sử dụng trước khi nối thiết bị với nguồn điện.     -   Không sử dụng thiết bị nếu phích cắm, dây điện nguồn hay chính thiết bị bị hư hỏng.     -   Nếu dây điện nguồn bị hư hỏng, bạn phải thay dây điện tại trung tâm của chúng tôi, trung tâm dịch vụ do chúng tôi ủy quyền hoặc những nơi có khả năng và trình độ tương đương để tránh nguy hiểm.     -   Không trỏ ống mềm, ống hoặc bất kỳ phụ kiện nào khác vào mắt hoặc tai và không cho vào miệng.     -     Không sử dụng thiết bị kết hợp với biến áp, vì điều này có thể gây ra tình huống nguy hiểm.     -     Thiết bị này không dành cho người dùng (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hay người thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị bởi người có trách nhiệm đảm bảo an toàn cho họ.     -     Trẻ em phải được giám sát để đảm bảo rằng chúng không chơi đùa với thiết bị này.     -     Để thiết bị và dây điện ngoài tầm với của trẻ em.     -     Phích cắm điện phải được rút ra khỏi ổ cắm điện trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị.     -   Máy hút bụi này được thiết kế chỉ để dùng trong gia đình. Không dùng máy hút bụi này để hút rác thải xây dựng, bụi xi măng, tro, cát tinh, vôi và các chất tương tự. Không sử dụng máy hút bụi khi không có túi lọc. Nếu không, hành động này có thể làm hư mô-tơ và giảm tuổi thọ của máy hút bụi. Luôn vệ sinh tất cả các bộ phận của máy hút bụi như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước và/hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.  Chú ý       -     Không sử dụng thiết bị khi không có bộ lọc. Nếu không có thể làm hỏng mô-tơ và giảm tuổi thọ thiết bị.     -   Luôn rửa sạch tất cả các bộ phận như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.     -   Nếu bạn làm sạch bộ lọc có thể rửa được với nước, hãy đảm bảo bộ lọc khô hoàn toàn trước khi bạn đặt lại vào thiết bị. Không làm khô bộ lọc trực tiếp dưới ánh nắng mặt trời, trên lò sưởi hoặc trong máy sấy quần áo. Thay bộ lọc có thể rửa được nếu nó không thể được rửa sạch đúng mức hoặc nếu bị hỏng.     -   Để đảm bảo sự giữ lại bụi và hiệu suất tối ưu của máy hút bụi, luôn thay bộ lọc bằng bộ lọc Philips chính hãng   đúng loại.     -   Mức độ ồn tối đa: Lc = 84 dB(A)  Điện từ trường (EMF)    Thiết bị này tuân thủ các tiêu chuẩn và quy định hiện hành về phơi nhiễm điện từ trường.  Mô tả chung           
 
    A
 
   Cụm khuỷu ống
 
    H
 
   Đầu hút khe 2 trong 1
 
 
    B
 
   Cụm ống
 
    I
 
   Dây điện
 
 
    C
 
   Ống kim loại thu gọn 2 phần
 
    J
 
   Cụm bộ lọc đầu vào
 
 
    D
 
   Đầu hút đa năng
 
    K
 
   Bộ lọc bọt
 
 
    E
 
   Hướng dẫn sử dụng nhanh
 
    L
 
   Bộ tìm vị trí xoáy
 
 
    F
 
   Sách thông tin quan trọng
 
    M
 
   Nắp bộ tìm vị trí xoáy
 
 
    G
 
   Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042 và XB1142)
 
    N
 
   Hộp chứa bụi

  Chuẩn bị sử dụng máy  Gắn và tháo ống              1   Để gắn ống, hãy lắp ống vào lỗ nối ống cho đến khi ống được gài vào đúng vị trí.              2   Để tháo ống, nhấn các nút dễ dàng tháo lắp ở hai bên của đầu nối ống (1) và kéo ống ra khỏi lỗ nối ống (2).  Gắn và điều chỉnh ống thu gọn              1   Để gắn ống thu gọn vào tay cầm của ống, hãy căn chỉnh lỗ ở cuối tay cầm với ống kim loại rồi đẩy ống vào vị trí.              2   Để điều chỉnh ống kim loại thu gọn đến độ dài bạn cảm thấy thoải mái nhất trong quá trình hút bụi, hãy nhấn nút điều chỉnh độ dài và đẩy hoặc kéo một trong các phần ống lên trên hoặc xuống dưới.              3   Để tháo ống ra khỏi tay cầm, hãy kéo tay cầm ra khỏi ống.  Gắn và tháo đầu hút    Đầu hút đa năng  Đầu hút đa năng là đầu hút có nhiều chức năng, dùng để làm sạch thảm và sàn cứng hiệu quả. Khoảng trống ở phía trước đầu hút giúp hút những mảnh vụn lớn, trong khi các bàn chải ở hai bên giúp làm sạch sát mép đồ nội thất và tường.              1   Để kết nối đầu hút, hãy căn chỉnh lỗ trên đầu ống với đầu hút rồi đẩy ống vào đầu hút.              2   Để làm sạch sàn cứng, đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút ra phía sau bằng chân của bạn. Dải bàn chải để vệ sinh sàn cứng sẽ thò ra ngoài vỏ của đầu hút.              3   Để làm sạch thảm, hãy dùng chân đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút về phía trước. Dải bàn chải sẽ được thu vào bên trong vỏ của đầu hút.              4   Để tháo đầu hút ra khỏi ống, hãy đẩy đầu hút bằng một tay và kéo ống ra khỏi đầu hút bằng tay còn lại.              Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042/XB1142)  Đầu hút này đặc biệt thích hợp để làm sạch đồ nội thất.              1   Gắn đầu hút nội thất vào ống kim loại.              2   Hút bụi đồ đạc.           Đầu hút khe 2 trong 1  Bạn có thể dùng đầu hút khe để làm sạch các góc cạnh khó tiếp cận và các khoảng trống hẹp.              1   Để gắn đầu hút khe, hãy lắp ống vào Đầu hút khe. Bạn có thể xoay đầu lại để sử dụng như bàn chải.              2   Sử dụng đầu hút này để làm sạch một số không gian hẹp.  Sử dụng thiết bị              1   Kéo dây nguồn ra khỏi thiết bị.              2   Cắm dây điện vào ổ cắm.              3   Dùng chân nhấn nút bật/tắt phía trên thiết bị để bật thiết bị.  Mẹo: Thường xuyên kiểm tra hộp chứa bụi để xem đã đầy chưa. Vệ sinh bộ lọc thường xuyên để thiết bị hoạt động tốt nhất.  Điều chỉnh sức hút    Bạn có thể điều chỉnh sức hút trong khi hút bụi bằng nút trượt điều chỉnh sức hút trên tay cầm.              -   Đẩy nút trượt lên trên để giảm sức hút, phù hợp để hút bụi rèm cửa, thảm và đồ nội thất.     -   Đẩy nút trượt xuống dưới để tăng tối đa sức hút khi hút bụi sàn cứng.  Tạm dừng trong khi hút bụi    Nếu bạn muốn tạm dừng một lúc, hãy lắp phần gờ trên đầu hút đa năng vào khe cắm để dừng ống thu gọn ở vị trí thuận tiện.  Bảo dưỡng    Cảnh báo: Phải rút phích cắm điện ra khỏi ổ cắm trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị.  Thận trọng: Không vệ sinh bất kỳ bộ phận nào của thiết bị bằng máy rửa chén.           Lưu ý: Để đạt hiệu suất tối ưu, hãy đổ sạch bụi khỏi hộp chứa bụi sau khi sử dụng. Khi hộp chứa bụi đã đầy, hãy đổ bỏ ngay.     1   Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.              2   Nhấn nút tháo hộp chứa bụi để lấy hộp chứa bụi ra. Nhấc hộp chứa bụi ra khỏi thiết bị.              3   Mở nắp hộp chứa bụi.              4   Nắm lấy hai tay cầm bằng tay của bạn rồi kéo Bộ tìm vị trí xoáy thẳng lên khỏi hộp chứa bụi.              5   Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.              6   Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa.   Lưu ý: Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi để tránh làm ướt bộ lọc nếu bạn chỉ muốn làm sạch hộp chứa bụi.  Thận trọng: Bạn cũng có thể làm sạch bên trong và bên ngoài hộp chứa bụi bằng vải ẩm. Đảm bảo hộp chứa bụi đã khô trước khi bạn đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị.              7   Đậy nắp hộp chứa bụi.              8   Lắp hộp chứa bụi trở lại thiết bị.  Vệ sinh hộp chứa bụi    Để đảm bảo hiệu suất tối ưu, hãy làm sạch hộp chứa bụi sau mỗi xx tuần.     1   Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.              2   Mở nắp hộp chứa bụi.              3   Giữ vào tay cầm của vỏ bộ lọc và vặn ngược chiều kim đồng hồ để nhả ra.           Lưu ý: Không làm sạch phần xốp bằng bàn chải. Việc rửa sạch dưới vòi nước chảy không thể khôi phục màu sắc ban đầu, nhưng có thể khôi phục khả năng lọc của bộ lọc.     4   Tách phần xốp đầu vào khỏi cụm bộ lọc. Rửa sạch phần xốp và để khô trong 24 giờ. Khi phần xốp đã khô, hãy lắp lại vào vỏ bộ lọc.              5   Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi.              6   Xoay ngược chiều kim đồng hồ để nhả nắp khỏi Bộ tìm vị trí xoáy.              7   Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.              8   Rửa thùng đựng bụi và Bộ tìm vị trí xoáy.              9   Dùng vải mềm để lau khô hoàn toàn tất cả các bộ phận.              10   Xoay theo chiều kim đồng hồ để lắp nắp trở lại Bộ tìm vị trí xoáy.              11   Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa.               12   Căn chỉnh các chốt khóa trên vỏ bộ lọc với các khe trên vỏ Bộ tìm vị trí xoáy. Hãy đảm bảo rằng cạnh của vỏ bộ lọc "kích hoạt" cơ chế phát hiện tình trạng thiếu bộ lọc. Xoay vỏ bộ lọc theo chiều kim đồng hồ để khóa vào vị trí.              13   Đậy nắp rồi đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị.  Lưu ý: Không sử dụng thiết bị mà không có bộ lọc.  Thay bộ lọc    Hệ thống lọc chất gây dị ứng của chúng tôi có thể giữ được 99,9% bụi mịn, bao gồm phấn hoa, lông thú cưng và mạt bụi, dành cho những người bị dị ứng và những người đòi hỏi mức độ vệ sinh cao hơn.  Lưu ý: Bạn có thể thải bỏ bộ lọc cũ cùng với rác thải sinh hoạt thông thường.     1   Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.              2   Nhấn nút nhả nắp để mở nắp bộ lọc.              3   Kéo bộ lọc đã sử dụng ra rồi thải bỏ đúng cách. Lấy bộ lọc mới ra khỏi bao bì đóng gói (XV1210).              4   Cài hai kẹp của bộ lọc vào rìa trên của khoang lọc và đẩy đầu dưới của bộ lọc vào khoang.              5   Đóng khoang lọc.  Bảo quản       1   Tắt   thiết bị và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.     2   Nhấn nút cuốn dây để cuốn dây   nguồn lại.     3   Sau khi sử dụng, hãy cất đầu hút khe trên   giá giữ phụ kiện.     4   Đưa rãnh trên đầu hút TriActive vào khe bảo   quản.  Cách khắc phục sự cố      Chương này tóm tắt các sự cố thường gặp phải nhất với thiết bị này. Nếu bạn không thể giải quyết vấn đề với những thông tin sau, hãy truy cập  www.philips.com/support để xem một danh sách các câu hỏi thường gặp hoặc liên hệ Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng tại quốc gia của bạn.   
 
   Sự cố
 
   Nguyên nhân dự đoán
 
   Giải pháp

  
 
   Máy hút bụi không khởi động khi tôi nhấn nút on/off (bật/tắt).
 
   Thùng chứa bụi chưa được chốt đúng cách vào thiết bị.
 
   Đảm bảo rằng bộ lọc được lắp đặt đúng cách.
 
 
   Sức hút không đủ mạnh.
 
   Ngăn chứa bụi đã đầy.
 
   Hãy trút sạch bụi ra khỏi ngăn chứa bụi.
 
 
 
 
   Túi lọc bị bẩn.
 
   Vệ sinh hoặc thay túi lọc.
 
 
 
 
   Nút điều chỉnh sức hút đang ở chế độ cài đặt mức thấp.
 
   Tăng sức hút bằng bộ điều chỉnh trên thiết bị hoặc trên tay cầm.
 
 
 
 
   Đầu hút, ống hoặc vòi bị tắc.
 
   Để thông tắc, hãy tháo bộ phận bị tắc ra và cắm lại bộ phận này (càng dài càng tốt) theo chiều ngược lại. Bật máy hút bụi để thổi không khí vào bộ phận bị tắc theo chiều ngược lại.
 
 
   Tôi cảm thấy có sốc điện khi sử dụng máy hút bụi.
 
   Máy hút bụi của bạn gây ra sự tích tụ tĩnh điện. Độ ẩm không khí trong phòng càng thấp thì thiết bị tích tụ tĩnh điện càng nhiều.
 
   Xả tích điện cho thiết bị bằng cách thường xuyên chạm ống vào các vật bằng kim loại trong phòng (ví dụ: chân bàn hoặc ghế, lò sưởi, v.v.). Bạn cũng có thể tăng độ ẩm không khí trong phòng.

  Tái chế              -     Biểu tượng này có nghĩa là các sản phẩm điện không được vứt bỏ cùng với   rác thải sinh hoạt thông thường.     -   Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện.  Bảo hành và hỗ trợ    Versuni cung cấp bảo hành hai năm cho sản phẩm này sau ngày mua. Bảo hành này không hợp lệ nếu lỗi là do sử dụng không đúng cách hoặc bảo trì kém. Chế độ bảo hành của chúng tôi không ảnh hưởng đến các quyền của bạn theo luật bảo vệ người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin hoặc yêu cầu bảo hành, vui lòng truy cập trang web của chúng tôi  www.philips.com/support.  Đặt mua bộ phận hoặc phụ kiện    Nếu bạn phải thay thế một bộ phận hoặc muốn mua bộ phận bổ sung, hãy đến đại lý Philips hoặc truy cập  www.philips.com/support.  Nếu bạn gặp khó khăn trong việc mua các bộ phận, hãy liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của bạn.
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   ภาษาไทย

  ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของ Philips! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/MyVacuumCleaner   ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ    โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องและเก็บคู่มือไว้เพื่อใช้อ้างอิงในภายหลัง  อันตราย       -     ห้ามใช้ดูดน้ำหรือของเหลวอื่นๆ สารที่ติดไฟง่าย หรือขี้เถ้าที่ยังมีความร้อน  คำเตือน       -     ก่อนใช้งานโปรดตรวจสอบแรงดันไฟที่ระบุบนผลิตภัณฑ์ว่าตรงกับแรงดันไฟที่ใช้ภายในบ้านหรือไม่     -   ห้ามใช้ผลิตภัณฑ์นี้ หากปลั๊กไฟ สายไฟ หรือตัวเครื่องเกิดการชำรุด     -   หากสายไฟชำรุด ควรนำมาเปลี่ยนกับเราหรือศูนย์บริการที่ได้รับอนุญาตหรือบุคคลที่ผ่านการอบรมจากเราเพื่อหลีกเลี่ยงอันตรายที่อาจเกิดขึ้นได้     -   ห้ามหันท่อยาง ท่อดูดฝุ่น หรืออุปกรณ์เสริมอื่นใดไปที่ตาหรือหู หรือใส่ไปในปาก     -     อย่าใช้เครื่องร่วมกับตัวแปลงไฟ เพราะอาจทำให้เกิดอันตรายร้ายแรงได้     -     ไม่ควรให้บุคคล (รวมทั้งเด็กเล็ก) ที่มีสภาพร่างกาย ประสาทสัมผัส หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ นำเครื่องนี้ไปใช้งาน เว้นแต่จะอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานโดยผู้ที่รับผิดชอบด้านความปลอดภัย     -     เด็กเล็กควรได้รับการดูแลเพื่อป้องกันไม่ให้เด็กนำเครื่องนี้ไปเล่น     -     เก็บเครื่องและสายไฟให้พ้นมือเด็ก     -     ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง     -   เครื่องดูดฝุ่นนี้ออกแบบมาสำหรับใช้งานในครัวเรือนเท่านั้น อย่าใช้เครื่องดูดฝุ่นนี้ในการดูดของเสียจากการก่อสร้าง ผงซีเมนต์ เถ้าถ่าน ทรายละเอียด ปูนขาว และสารที่คล้ายกัน ห้ามใช้งานเครื่องดูดฝุ่นโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องดูดฝุ่นสั้นลง ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดของเครื่องดูดฝุ่นตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีการระบุไว้อย่างเฉพาะเจาะจงในคู่มือผู้ใช้  ข้อควรระวัง       -     ห้ามใช้งานเครื่องโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องสั้นลง     -   ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีแสดงไว้ในคู่มือผู้ใช้     -   หากคุณล้างแผ่นกรองแบบล้างได้ด้วยน้ำ ตรวจดูให้แน่ใจว่าแผ่นกรองแห้งสนิทแล้วก่อนที่คุณจะใส่กลับลงไปในเครื่อง ห้ามนำแผ่นกรองไปตากแดด วางไว้บนเครื่องทำความร้อน หรือวางไว้ในเครื่องอบผ้า เปลี่ยนแผ่นกรองแบบล้างได้ เมื่อพบว่าไม่สามารถล้างได้อย่างสะอาดแล้วหรือพบว่าแผ่นกรองเสียหาย     -   เพื่อการรับประกันในประสิทธิภาพการดักฝุ่นและประสิทธิภาพของเครื่องดูดฝุ่น ให้เปลี่ยนแผ่นกรองด้วยแผ่นกรองของแท้จาก Philips   ที่เหมาะกับรุ่น     -   ระดับเสียงสูงสุด: Lc = 84 เดซิเบล (A)  สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)    ผลิตภัณฑ์นี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่มีผลบังคับใช้เกี่ยวกับการได้รับคลื่นแม่เหล็กไฟฟ้า  คำอธิบายทั่วไป           
 
    A
 
   ชุดส่วนโค้ง
 
    H
 
   หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1
 
 
    B
 
   ชุดท่อยาง
 
    I
 
   สายไฟ
 
 
    C
 
   ท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ 2 ชิ้น
 
    J
 
   ชุดแผ่นกรองดักฝุ่น
 
 
    D
 
   หัวดูดอเนกประสงค์
 
    K
 
   แผ่นกรองแบบโฟม
 
 
    E
 
   คู่มือการใช้งานอย่างย่อ
 
    L
 
   วอร์เท็กซ์ฟายเดอร์
 
 
    F
 
   เอกสารข้อมูลสำคัญ
 
    M
 
   ฝาครอบวอร์เท็กซ์ฟายเดอร์
 
 
    G
 
   หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (ใช้ได้กับ XB1042 และ XB1142 เท่านั้น)
 
    N
 
   ถังเก็บฝุ่น

  การเตรียมตัวก่อนใช้งาน  การประกอบและการถอดท่อยาง              1   ในการเชื่อมต่อท่อยาง ให้สอดท่อยางเข้าไปในช่องต่อท่อยางให้เข้าที่              2   ในการถอดท่อยางออก ให้กดปุ่มปลดล็อคที่ด้านใดด้านหนึ่งของหัวต่อท่อยาง (1) และดึงท่อยางออกจากช่องต่อท่อยาง (2)  การเชื่อมต่อและการปรับท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้              1   หากต้องการเชื่อมต่อท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้เข้ากับด้ามจับของท่อยาง ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายด้ามจับให้ตรงกับท่อโลหะดูดฝุ่น แล้วดันท่อให้เข้าที่              2   หากต้องการปรับระดับท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ให้มีความยาวพอเหมาะเพื่อให้คุณสามารถดูดฝุ่นได้ถนัดที่สุด ให้กดปุ่มปรับความยาวแล้วดันหรือดึงชิ้นส่วนท่อชิ้นใดชิ้นหนึ่งขึ้นหรือลง              3   หากต้องการถอดท่อดูดฝุ่นออกด้ามจับ ให้ดึงด้ามจับออกจากท่อดูดฝุ่น  การประกอบและการถอดหัวดูด    หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลาย  หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลายเป็นหัวดูดอเนกประสงค์สำหรับการทำความสะอาดพรมและพื้นแข็งอย่างมีประสิทธิภาพ ช่องอากาศที่ด้านหน้าของหัวดูดจะช่วยดูดสิ่งสกปรกที่มีขนาดใหญ่ และขนแปรงที่ด้านข้างจะช่วยทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์และผนังได้อย่างแนบสนิท              1   หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูด ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายท่อดูดฝุ่นให้ตรงกับหัวดูด แล้วดันท่อดูดฝุ่นเข้าไปในหัวดูด              2   หากต้องการทำความสะอาดพื้นแข็ง ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหลัง แถบขนแปรงทำความสะอาดพื้นแข็งจะยื่นออกมาจากหัวดูด              3   หากต้องการทำความสะอาดพรม ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหน้า แถบขนแปรงจะกลับเข้าไปอยู่ในช่องหัวดูด              4   หากต้องการถอดหัวดูดออกจากท่อดูดฝุ่น ให้ดันหัวดูดด้วยมือข้างหนึ่งแล้วดึงท่อดูดฝุ่นออกจากหัวดูดด้วยมืออีกข้างหนึ่ง              หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (สำหรับ XB1042/XB1142 เท่านั้น)  หัวดูดนี้เหมาะอย่างยิ่งสำหรับการทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์              1   ต่อหัวดูดเฟอร์นิเจอร์กับท่อโลหะดูดฝุ่น              2   ทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์ของคุณ           หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1  คุณสามารถใช้หัวดูดซอกซอนเพื่อทำความสะอาดรอบๆ ซอกที่เข้าถึงยากและในพื้นที่แคบที่เข้าถึงยาก              1   หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูดซอกซอน ให้ใส่ท่อดูดฝุ่นเข้ากับหัวดูดซอกซอน คุณสามารถพลิกหัวดูดเพื่อใช้เป็นแปรงได้              2   ใช้เพื่อทำความสะอาดพื้นที่แคบๆ  การใช้งาน              1   ถอดสายไฟออกจากเครื่อง              2   เสียบปลั๊กไฟเข้ากับเต้ารับบนผนัง              3   ใช้เท้ากดปุ่มเปิด/ปิดที่อยู่ด้านบนตัวเครื่องเพื่อเปิดการใช้งาน  เคล็ดลับ: ตรวจสอบถังเก็บฝุ่นเป็นประจำเพื่อดูว่าเต็มหรือไม่ ทำความสะอาดแผ่นกรองเป็นประจำเพื่อประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด  การปรับความแรงในการดูดฝุ่น    คุณสามารถปรับพลังดูดระหว่างการดูดฝุ่นได้ด้วยแถบเลื่อนควบคุมพลังดูดบนด้ามจับ              -   เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดขึ้นเพื่อเปิดใช้พลังดูดระดับต่ำในการทำความสะอาดผ้าม่าน พรม และเฟอร์นิเจอร์     -   เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดลงเพื่อเปิดใช้พลังดูดสูงสุดในการทำความสะอาดพื้นแข็ง  หยุดชั่วคราวขณะดูดฝุ่น    หากคุณต้องการหยุดชั่วคราว คุณสามารถพักท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ไว้ในตำแหน่งที่สะดวกโดยพักหัวดูดอเนกประสงค์ไว้ในช่องใส่  การบำรุงรักษา    คำเตือน: ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง  ข้อควรระวัง: ห้ามนำส่วนประกอบต่างๆ ของตัวเครื่องไปทำความสะอาดในเครื่องล้างจาน           หมายเหตุ: เพื่อประสิทธิภาพสูงสุด ให้ล้างถังเก็บฝุ่นหลังการใช้งาน ล้างถังเก็บฝุ่นทุกครั้งเมื่อฝุ่นถึงขีดแสดงระดับสูงสุด     1   ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง              2   กดปุ่มถอดถังเก็บฝุ่นเพื่อปลดล็อคถังเก็บฝุ่น ยกถังเก็บฝุ่นออกจากเครื่อง              3   เปิดฝาถังเก็บฝุ่น              4   จับตัวยึดทั้งสองด้วยมือของคุณแล้วดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ขึ้นตรงๆ จากถังเก็บฝุ่น              5   เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ              6   ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพอดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ   หมายเหตุ: ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่นเพื่อป้องกันไม่ให้แผ่นกรองเปียกหากคุณต้องการทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นเท่านั้น  ข้อควรระวัง: คุณยังสามารถทำความสะอาดด้านในและด้านนอกของถังเก็บฝุ่นด้วยผ้าชุบน้ำบิดพอหมาด ตรวจสอบให้แน่ใจว่าถังเก็บฝุ่นแห้งก่อนที่คุณจะใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง              7   ปิดฝาถังเก็บฝุ่น              8   ใส่ถังเก็บฝุ่นเข้าไปในเครื่องตามเดิม  การทำความสะอาดถังเก็บฝุ่น    ให้ทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นทุก xx สัปดาห์เพื่อให้อุปกรณ์มีประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด     1   ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง              2   เปิดฝาถังเก็บฝุ่น              3   จับด้ามจับของตลับแผ่นกรองแล้วหมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลด           หมายเหตุ: ห้ามทำความสะอาดฟองน้ำด้วยแปรง การล้างด้วยน้ำไหลผ่านจะไม่ทำให้สีเดิมกลับคืนมา แต่จะคืนประสิทธิภาพในการกรอง     4   แยกฟองน้ำออกจากชุดแผ่นกรอง ล้างฟองน้ำและเก็บไว้ให้แห้งเป็นเวลา 24 ชั่วโมง เมื่อฟองน้ำแห้งแล้ว ให้ใส่กลับเข้าไปในตลับแผ่นกรอง              5   ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่น              6   หมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลดฝาครอบออกจากวอร์เท็กฟายเดอร์              7   เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ              8   ล้างถังเก็บฝุ่นและวอร์เท็กฟายเดอร์              9   ใช้ผ้านุ่มเช็ดทุกส่วนให้แห้ง              10   หมุนตามเข็มนาฬิกาเพื่อติดตั้งฝาครอบกลับเข้าไปในวอร์เท็กฟายเดอร์              11   ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพอดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ               12   จัดตำแหน่งหมุดล็อคบนตลับแผ่นกรองให้ตรงกับช่องบนตัววอร์เท็กฟายเดอร์ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าขอบของตลับแผ่นกรอง "เปิดใช้งาน" กลไกการตรวจจับแผ่นกรอง หมุนตลับแผ่นกรองตามเข็มนาฬิกาเพื่อล็อคให้เข้าที่              13   ปิดฝาแล้วใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง  หมายเหตุ: ห้ามใช้เครื่องโดยไม่มีแผ่นกรอง  การเปลี่ยนแผ่นกรอง    ระบบป้องกันเชื้อโรคที่ก่อให้เกิดโรคภูมิแพ้ของเราดักจับฝุ่นละเอียดได้ 99.9% รวมถึงละอองเกสร ขนสัตว์เลี้ยง และไรฝุ่นสำหรับผู้ที่เป็นโรคภูมิแพ้และผู้ที่ต้องการสุขอนามัยในระดับที่สูงขึ้น  หมายเหตุ: คุณสามารถทิ้งแผ่นกรองเก่ารวมกับขยะในครัวเรือนทั่วไปได้     1   ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง              2   เลื่อนปุ่มปลดฝาครอบเพื่อเปิดฝาครอบแผ่นกรอง              3   ดึงแผ่นกรองที่ใช้แล้วออก แล้วทิ้งอย่างเหมาะสม นำวัสดุบรรจุภัณฑ์ของแผ่นกรองใหม่ (XV1210) ออก              4   ใส่คลิปสองตัวของแผ่นกรองเข้าไปในขอบด้านบนของช่องกรอง แล้วดันปลายด้านล่างของแผ่นกรองเข้าไปในช่อง              5   ปิดช่องกรอง  การจัดเก็บ       1   ปิดสวิตช์  เครื่องแล้วถอดปลั๊กไฟออกจากเต้ารับ     2   กดปุ่มม้วนสายไฟเพื่อม้วน  สายไฟ กลับ     3   หลังการใช้งาน ให้เก็บหัวดูดซอกซอนไว้บน  ที่ใส่อุปกรณ์เสริม     4   ใส่สันบนหัวดูด TriActive ลงใน ช่อง  สำหรับจัดเก็บ  การแก้ปัญหา      บทนี้ได้รวบรวมปัญหาทั่วไปเกี่ยวกับเครื่องซึ่งคุณอาจพบได้ หากยังไม่สามารถแก้ไขปัญหาตามข้อมูลด้านล่างได้ โปรดดูรายการคำถามที่พบบ่อยที่  www.philips.com/support หรือติดต่อศูนย์บริการลูกค้าในประเทศของคุณ   
 
   ปัญหา
 
   สาเหตุที่เป็นไปได้
 
   การแก้ปัญหา

  
 
   เครื่องดูดฝุ่นไม่ทำงาน เมื่อกดปุ่มเปิด/ปิด
 
   ประกอบถังเก็บฝุ่นเข้ากับเครื่องไม่ถูกต้อง
 
   ตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ติดตั้งแผ่นกรองอย่างถูกต้อง
 
 
   พลังดูดไม่เพียงพอ
 
   ภาชนะเก็บฝุ่นเต็ม
 
   ให้เทฝุ่นออกจากภาชนะเก็บฝุ่น
 
 
 
 
   แผ่นกรองสกปรก
 
   ทำความสะอาดหรือเปลี่ยนแผ่นกรอง
 
 
 
 
   อาจตั้งปุ่มควบคุมพลังดูดให้อยู่ในระดับต่ำ
 
   เพิ่มพลังดูดโดยใช้ตัวปรับบนเครื่องหรือบนด้ามจับ
 
 
 
 
   อาจมีสิ่งอุดตันหัวดูด ท่อดูดฝุ่น หรือท่อยาง
 
   ในการขจัดสิ่งอุดตัน ให้นำสิ่งที่กีดขวางออก และต่อไว้อีกทางหนึ่ง (ให้อยู่ในระยะไกลที่สุดเท่าที่เป็นไปได้) เปิดเครื่องดูดฝุ่นเพื่อดูดสิ่งอุดตันในอีกด้านหนึ่ง
 
 
   ขณะที่ใช้เครื่องดูดฝุ่น ในบางครั้งฉันรู้สึกว่าถูกไฟดูด
 
   เครื่องดูดฝุ่นสร้างกระแสไฟฟ้าสถิต ยิ่งอากาศภายในห้องมีความชื้นน้อย ไฟฟ้าสถิตก็จะสะสมบนเครื่องมากยิ่งขึ้น
 
   คายประจุของเครื่อง โดยพิงท่อดูดฝุ่นกับวัตถุอื่นที่เป็นเหล็กภายในห้องบ่อยๆ (เช่น ขาโต๊ะหรือเก้าอี้ เครื่องทำความร้อน และอื่นๆ) คุณสามารถเพิ่มระดับความชื้นภายในห้องได้

  การรีไซเคิล              -     สัญลักษณ์นี้หมายความว่า คุณจะต้องไม่นำผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าไปทิ้งรวมกับ  ขยะภายในบ้านทั่วไป     -   ปฏิบัติตามกฎภายในประเทศของคุณสำหรับการคัดแยกผลิตภัณฑ์ไฟฟ้า  การรับประกันและสนับสนุน    Versuni จะเป็นผู้ให้การรับประกันแก่ผลิตภัณฑ์นี้เป็นเวลา 2 ปีนับตั้งแต่การซื้อผลิตภัณฑ์ การรับประกันนี้จะไม่มีผลหากความชำรุดเสียหายนั้นเกิดจากการใช้งานที่ไม่เหมาะสมหรือผลิตภัณฑ์ปราศจากการบำรุงรักษา การรับประกันของเราจะไม่ส่งผลกระทบต่อสิทธิ์ของคุณตามกฎหมายในฐานะผู้บริโภค หากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมหรือใช้สิทธิ์การรับประกัน โปรดเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราที่  www.philips.com/support  สั่งซื้อชิ้นส่วนหรืออุปกรณ์เสริม    หากคุณต้องเปลี่ยนชิ้นส่วนหรือต้องการซื้อชิ้นส่วนเพิ่มเติม โปรดติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips หรือไปที่  www.philips.com/support  หากคุณประสบปัญหาในการหาชิ้นส่วน โปรดติดต่อศูนย์บริการลูกค้าของ Philips ในประเทศของคุณ
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  感谢您的惠顾，欢迎使用飞利浦产品！ 为了您能充分享受飞利浦提供的支持，请在  www.philips.com/MyVacuumCleaner 上注册您的产品。   重要安全信息    使用产品之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后参考。  危险       -     切勿吸入水或其它液体、易燃物质  或热灰。  警告       -     在将产品连接电源之前，请先检查产品所标电压与当地的供电电压是否相符。     -   如果插头、电源线或产品本身受损，请勿使用本产品。     -   如果电源线损坏，必须由我们、我们授权的服务中心或具有同等资格的专业人员来进行更换，以免发生危险。     -   切勿将软管、硬管或任何其它附件指向眼睛或耳朵，也不要放在口中。     -     请勿将产品与变压器配合使用，可能会导致危险情况。     -     产品不建议由有肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经验和知识的人（包括儿童）使用，除非有负责他们安全的人对他们进行与产品使用有关的监督或指导。     -     请照看好儿童，本产品不能用于玩耍。     -     将产品及其线缆放在儿童接触不到的地方。     -     清洁或维护产品之前，必须先从插座拔掉插头。     -   根据设计，本吸尘器仅限于家用。 切勿使用本吸尘器清理建筑垃圾、水泥灰、灰尘、细沙、石灰和类似的物质。 切勿在没有任何滤网的情况下使用本吸尘器。 这会损坏马达并缩短吸尘器的使用寿命。 务必按照用户手册中的说明清洁吸尘器的所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说明）。  注意       -     切勿在没有任何滤网的情况下使用本产品。 这会损坏马达并缩短产品的使用寿命。     -   务必按照用户手册中的说明清洁所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说明）。     -   如果用水清洁可水洗滤网，确保其完全干燥，然后再放回产品中。 切勿在阳光直射处、暖气管上或转筒式干燥机中干燥滤网。 如果无法再正常清洁水洗滤网或其已损坏，请加以更换。     -   为保证吸尘器的最佳吸尘效果和性能，请务必用正确型号的原装飞利浦过滤网来替换滤网（请参阅“订购附件”一章）。     -   最大噪音强度：Lc = 84 dB(A)  电磁场 (EMF)    本产品符合有关暴露于电磁场的适用标准和法规。  基本说明           
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   旋涡溢流管盖
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   家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042 和 XB1142）
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   集尘桶

  首次使用  连接和拔出软管              1   要连接软管，将其插入软管连接孔，直至其卡入到位。              2   要拔出软管，请按下软管接口两侧的快速释放按钮 (1)，然后将软管从连接孔 (2) 中拉出。  连接和调整伸缩管              1   要将伸缩管连接到软管手柄上，请将手柄末端的孔对准金属管，然后将伸缩管推入到位。              2   要将伸缩金属管调节至吸尘时最舒适的长度，请按长度调节按钮，然后向上拉或向下推管件。              3   要断开手柄与硬管之间的连接，请将手柄从硬管中拔出。  连接及拆卸吸嘴    多功能吸嘴  这款多功能吸嘴是一种多用途工具，可有效清洁地毯和硬质地板。吸嘴前部的气隙有助于吸入大块碎屑，侧边的毛刷则能紧密贴合家具和墙壁进行清洁。              1   要连接吸嘴，请将硬管末端的孔与吸嘴对齐，然后将硬管推入吸嘴。              2   要清洁硬质地板，请用脚向后推动吸嘴顶部的转换开关。用于清洁硬质地板的刷条将从吸嘴中伸出。              3   要清洁地毯，请用脚向前推动吸嘴顶部的转换开关。刷条将收入吸嘴中。              4   要断开吸嘴与硬管的连接，请用一只手按住吸嘴，用另一只手将硬管从吸嘴中拉出。              家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042/XB1142）  该吸嘴特别适合清洁家具。              1   将家具专用吸嘴与金属管连接。              2   清洁您的家具。           二合一缝隙吸嘴  您可以使用缝隙吸嘴来清洁难以触及的边缘和狭窄空间。              1   要连接缝隙吸嘴，请将硬管插入缝隙吸嘴。您可以翻转头部，将其用作刷子。              2   使用它来清洁狭窄空间。  使用本产品              1   将电源线从产品中拔出。              2   将插头插入电源插座。              3   用脚按下产品顶部的开/关按钮来开启电源。  提示：定期检查集尘桶是否已满。定期清洁滤网，确保出色性能。  调节吸力大小    在吸尘过程中，您可以通过手柄上的吸力控制滑块来调节吸力大小。              -   将吸力控制滑块向上移动，可调低吸力，适合清洁窗帘、地毯和家具。     -   将吸力控制滑块向下移动，可调至最大吸力，适合清洁硬质地板。  暂停吸尘    如需暂停吸尘，请将多功能吸嘴上的夹片插入摆放固定槽，以将伸缩管放妥。  保养    警告：清洁或保养产品之前，必须先从插座拔掉插头。  警告：请勿将本产品的任何部件放入洗碗机中清洗。           注意：为获得最佳效果，请在使用后清空集尘桶。当灰尘累积到最大标示处时，务必清空集尘桶。     1   关闭产品电源并拔出电源插头。              2   按下集尘桶拆卸按钮以解锁集尘桶。将集尘桶从本产品中提出。              3   打开集尘桶的盖子。              4   用手握住两个把手，将旋涡溢流管从集尘桶中垂直向上拉出。              5   将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。              6   正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如图所示。  注意：如果您只想清洁集尘桶，请将旋涡溢流管从集尘桶中拉出，以防止滤网受潮。  警告：您也可以用湿布清洁集尘桶的内部和外部。请确保集尘桶完全晾干，再将其放回产品中。              7   合上集尘桶的盖子。              8   将集尘桶放回本产品中。  清洁集尘桶    为保证出色性能，每 xx 周需清洁一次集尘桶。     1   关闭产品电源并拔出电源插头。              2   打开集尘桶的盖子。              3   握住滤网外壳的把手，逆时针旋转即可松开。           注意：请勿用刷子清洁海绵。用流水冲洗海绵并不能恢复其原来的颜色，但可以恢复其过滤性能。     4   将进口海绵与滤网组件分离。清洗海绵并晾置 24 小时使其干燥。海绵晾干后，将其重新插入滤网外壳中。              5   将旋涡溢流管从集尘桶中拉出。              6   逆时针旋转即可从旋涡溢流管上卸下盖子。              7   将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。              8   清洗集尘桶和旋涡溢流管。              9   使用软布彻底擦干所有部件。              10   顺时针旋转以将盖子安回旋涡溢流管。              11   正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如图所示。              12   将滤网外壳上的锁定销与旋涡溢流管外壳上的插槽对齐。确保滤网外壳的边缘“激活”滤网缺失检测机制。顺时针旋转滤网外壳以将其锁定到位。              13   合上盖子并将集尘桶放回产品中。  注意：请勿在没有安装滤网的情况下使用本产品。  更换滤网    我们的防过敏系统可捕获 99.9% 的细小灰尘（包括花粉、宠物毛发和尘螨），非常适合过敏患者和任何对卫生有更高要求的人士。  注意：您可以将旧滤网作为一般生活垃圾处理。     1   关闭产品电源并拔出电源插头。              2   按下盖子释放按钮以打开滤网盖。              3   拉出旧滤网并妥善处置。拆除新滤网（XV1210）的包装材料。              4   将滤网的两个卡夹插入滤网盒的上缘，并将滤网底部推入盒内。              5   盖上滤网盒。  存放       1   关闭产品电源并拔出电源  插头。     2   按下电源线回卷按钮将电线回卷到吸尘器  中。     3   使用后，将缝隙吸嘴存放在附件夹  上。     4   将 TriActive 吸嘴上的夹片插入存储  槽。  故障处理方法      本章归纳了使用本产品时最常见的一些问题。 如果您无法根据以下信息解决问题，请访问  www.philips.com/support 查阅常见问题列表，或联系您所在国家/地区的客户服务中心。   
 
   问题
 
   可能的原因
 
   解决方法

  
 
   按开/关按钮时吸尘器无法启动。
 
   集尘桶未正确锁定到产品中。
 
   确保滤网已正确安装。
 
 
   吸力不足。
 
   集尘桶已满。
 
   清空集尘桶。
 
 
 
 
   滤网脏了。
 
   清洁或更换过滤网。
 
 
 
 
   吸力被设置在较低的档位。
 
   使用机身或手柄上的调节器增强吸力。
 
 
 
 
   吸嘴、硬管或软管阻塞。
 
   要清除阻塞物，请将阻塞的部分拆下，并将它以相反方向连接（尽可能离的远一些）。打开吸尘器的电源，强迫气流从相反方向通过被阻塞的部分。
 
 
   有时，在使用吸尘器时会有触电的感觉。
 
   吸尘器会积聚静电。空气湿度越低，产品积聚的静电就越多。
 
   经常握住硬管使其与房间中的其它金属物体接触（例如，桌椅脚或电炉等），对产品进行放电。您也可以增加房间的空气湿度。

  回收              -     此符号表示电器产品不能与一般的生活垃圾一同  弃置。     -   请遵守您所在国家/地区有关分类回收电器产品的规定。  保修和支持    购买本产品后，Versuni 将为其提供 2 年的保修。 如因错误使用或保养不当造成缺陷，则本保修无效。 我们的保修不会影响您作为消费者依法享有的权利。 如需了解更多信息或申请保修，请访问我们的网站  www.philips.com/support。  订购部件或附件    如果您必须更换部件或需要购买额外的部件，请联系您的飞利浦经销商或访问  www.philips.com/support。  如果您在订购部件时遇到问题，请联系您所在国家/地区的飞利浦客户服务中心。
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  感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產品： www.philips.com/MyVacuumCleaner。   重要安全資訊    使用本產品前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。  危險       -     請勿使用吸塵器吸水或任何其他液體、易燃物質或高溫的灰燼。  警示       -     在您連接電源之前，請檢查本地的電源電壓是否與產品所標示的電壓相符。     -   當插頭、電線或產品本身受損時，請勿使用產品。     -   如果電線損壞，則必須交由本公司、本公司授權之服務中心，或是具備相同資格的技師更換，以免發生危險。     -   請勿將軟管、吸塵管或其他配件指向眼睛或耳朵，也請勿將其放入口中。     -     請勿將本產品與電源轉換器一同使用，這會造成危險。     -     本產品不適合供下列人士 (包括孩童) 使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者。他們需要有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品的使用方法，方可使用。     -     孩童使用本產品須有人監督，以免孩童將本產品當成玩具。     -     請勿讓孩童接觸產品與電線。     -     清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。     -   本吸塵器的設計僅供居家環境中使用。 請勿使用本吸塵器來吸取建築廢棄物、水泥粉塵、灰燼、細沙、石灰和類似物質。 使用吸塵器時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短吸塵器壽命。 請務必依據使用手冊所示方式，清潔吸塵器的所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。  警告       -     使用產品時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短產品壽命。     -   請務必依據使用手冊所示方式清潔所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。     -   如果您用水清潔可洗式濾網，請確保濾網完全乾燥後，再裝回產品內。 請勿將濾網直接曝曬在陽光下、放在暖器上或置於滾筒式烘乾機中烘乾。 當可洗式濾網已經無法確實清潔乾淨或損壞時，請加以更換。     -   為確保灰塵防護及吸塵的最佳效能，請務必以飛利浦原廠  同型號的濾網加以更換。     -   最高噪音等級：Lc = 84 dB(A)  電磁波 (EMF)    本產品符合電磁場暴露的相關適用標準和法規。  一般描述           
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   渦漩鏡蓋
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   傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042 和 XB1142)
 
    N
 
   集塵桶

  使用前準備  連接與卸除軟管              1   若要連接軟管，請將其插入軟管接口開口，直到卡入就位。              2   若要卸除軟管，按下軟管接口兩側的簡易鬆開按鈕 (1)，然後將軟管從軟管接口開口 (2) 中拉出。  連接和調整伸縮管              1   若要將伸縮管連接到軟管的握把上，請將握把末端孔洞對齊金屬管，然後將管子推入就位。              2   若要將伸縮金屬管調整到吸塵期間最舒適的長度，按下長度調整按鈕，然後向上或向下推拉其中一項金屬管零件。              3   若要從握把上拆下吸塵管，將握把從吸塵管中拉出即可。  連接與卸除吸頭    多功能吸頭  多功能吸頭是一種多用途吸頭，可有效清潔地毯和硬質地板。吸頭前方的氣隙可以讓大塊碎屑進入，側面的刷子可以沿著傢俱和牆壁緊密清潔。              1   若要連接吸頭，請將吸塵管末端的孔洞對齊吸頭，然後將吸塵管推入吸頭。              2   若要清理硬質地板，請以腳向後推壓吸頭頂端的搖動開關。毛刷條會從吸頭外殼內伸出，以清潔硬質地板。              3   若要清理地毯，請以腳向前推壓吸頭頂端的搖動開關。將毛刷條收進吸頭外殼內。              4   若要從吸塵管取下吸頭，請用一隻手推動吸頭，然後用另一隻手將吸塵管從吸頭中拉出。              傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042/XB1142)  此吸頭特別適合清潔傢俱。              1   連接傢俱吸頭與金屬管。              2   清潔傢俱。           2 合 1 縫隙吸頭  您可以使用縫隙吸頭清潔棘手的邊緣和難以到達的狹窄空間。              1   若要連接縫隙吸頭，請將吸塵管插入縫隙吸頭。您可以將頭部翻轉過來，並將其用做刷子。              2   用它來清潔一些狹窄的空間。  使用本產品              1   從產品中取出電源線。              2   將插頭插入電源插座。              3   用腳按下產品頂端的開/關 (on/off) 按鈕，即可開啟產品電源。  提示：定期檢查集塵桶是否已滿。定期清潔濾網以確保最佳效能。  調整吸力    您可以在吸塵期間使用握把上的吸力控制撥鈕調整吸力。              -   吸力控制撥鈕的方向朝上時，可使用低吸力清潔窗簾、地毯和傢俱。     -   吸力控制撥鈕的方向朝下時，可使用最大吸力清潔硬質地板。  吸塵期間暫停    如果您想要暫停片刻，請將多用途吸頭上的突出物插入安置槽，將伸縮管停放在便於使用的位置。  維護    警告：清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。  警告：請勿使用洗碗機來清潔吸塵器的任何零件。           注意：為了獲得最佳效能，請在使用後清空集塵桶。當灰塵達到最大指示時，請務必清空集塵桶。     1   關閉產品電源並拔掉插頭。              2   按下集塵桶鬆開按鈕即可鬆開集塵桶。從吸塵器內提起集塵桶。              3   打開集塵桶的蓋子。              4   用手抓住兩個支架，將渦漩鏡從集塵桶中直接拉出。              5   將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。              6   正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。  注意：如果您只想清潔集塵桶，請將渦漩鏡從集塵桶中拉出，以防止濾網弄濕。  警告：您也可以用濕布清潔集塵桶的內部和外部。將集塵桶放回產品之前，請確保集塵桶乾燥。              7   關閉集塵桶的蓋子。              8   將集塵桶裝回產品中。  清潔集塵桶    為了確保最佳效能，每 xx 週清潔一次集塵桶。     1   關閉產品電源並拔掉插頭。              2   打開集塵桶的蓋子。              3   握住濾網外殼的握把，並逆時針旋轉，即可鬆開。           注意：請勿使用刷子清潔海綿。使用流水沖洗並不能恢復原來的顏色，但可以恢復其過濾能力。     4   將入口海綿與濾網組件分開。清洗海綿並保持乾燥 24 小時。海綿乾燥後，將其重新插入濾網外殼。              5   從集塵桶中拉出渦漩鏡。              6   逆時針旋轉，並鬆開渦漩鏡的蓋子。              7   將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。              8   清洗集塵桶和渦漩鏡。              9   使用軟布徹底擦乾所有零件。              10   順時針旋轉，並將蓋子安裝回渦漩鏡。              11   正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。              12   將濾網外殼上的鎖定銷對齊渦漩鏡外殼上的插槽。確保濾網外殼的邊緣能「啟動」濾網遺失偵測機制。順時針旋轉濾網外殼以將其鎖定就位。              13   關閉蓋子並將集塵桶放回產品中。  註：沒有濾網的情況下，切勿使用本產品。  更換濾網    我們的過敏系統可捕捉 99.9% 的細粉塵 (包括花粉、寵物毛髮和塵蟎)，適合過敏使用者和任何要求更高衛生等級的使用者。  注意：您可以將舊濾網與一般家庭廢棄物一起丟棄。     1   關閉產品電源並拔掉插頭。              2   按下蓋子鬆開按鈕，打開濾網的蓋子。              3   將使用過的濾網拉出並妥善丟棄。拆下新濾網 (XV1210) 的包裝材料。              4   將濾網的兩個夾子插入濾網室的上緣，並將濾網的底端推入室中。              5   關閉濾網室。  收納       1   使用完畢後，請將  產品關閉，並將插頭從牆上插座拔下。     2   按下收線鈕，將  電源線收回。     3   使用後，將縫隙吸頭存放在  配件支架上。     4   將 TriActive 吸頭上的突出物插入儲存槽  中。  疑難排解      本章概述了使用本產品最常遇到的問題。 如果無法利用以下資訊解決遇到的問題，請造訪  www.philips.com/support 瀏覽常見問題清單，或聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。   
 
   問題
 
   可能原因
 
   解決方法

  
 
   按下開關按鈕時，吸塵器沒有啟動。
 
   集塵桶未正確鎖在本產品中。
 
   確保濾網正確安裝。
 
 
   吸力不足。
 
   集塵盒已滿。
 
   清空集塵盒。
 
 
 
 
   濾網髒污。
 
   請清潔或更換濾網。
 
 
 
 
   吸力預設為低吸力設定。
 
   請使用產品或握把上的調節器提高吸力。
 
 
 
 
   吸頭、吸塵管或軟管阻塞。
 
   如欲移除阻塞物，請拆下阻塞的部分，並盡可能地以相反的方向連接吸塵器。打開吸塵器，迫使空氣以反方向吹出阻塞的部分。
 
 
   使用吸塵器時，偶爾有觸電的感覺。
 
   您的真空吸塵器聚積靜電。空氣濕度越低，本產品聚積的靜電就越多。
 
   以吸塵管碰觸房間中的其他金屬物體 (如桌椅的腳、暖氣等)，為吸塵器放電。您也可以提升室內的空氣濕度。

  回收              -     此符號表示此電子產品不得與  一般家用廢棄物一併丟棄。     -   請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子產品。  保固與支援    Versuni 提供本產品售後 2 年期保固服務。 本保固服務不適用於因產品錯誤使用或缺少保養而導致的瑕疵缺陷。 我們的保固服務不會影響您的消費者法定權益。 如需詳細資訊或尋求保固，請造訪我們的網站  www.philips.com/support。  訂購零件或配件    如果您必須更換零件或想購買其他零件，請聯絡您的飛利浦經銷商，或造訪  www.philips.com/support。  如果您在取得零件方面遇到問題，請聯絡所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。
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  필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 받을 수 있도록  www.philips.com/MyVacuumCleaner에서 제품을 등록하십시오.   중요 안전 정보    본 제품을 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘 보관하십시오.  주의       -     물이나 다른 용액, 가연성 물질, 타고 남은 재는 절대 흡입하지 마십시오.  경고       -     제품에 전원을 연결하기 전에, 제품에 표시된 전압과 사용 지역의 전압이 일치하는지 확인하십시오.     -   만약 플러그나 전원 코드 또는 제품이 손상되었을 경우에는 제품을 사용하지 마십시오.     -   전원 코드가 손상된 경우, 안전을 위해 당사, 당사 지정 서비스 센터, 또는 비슷한 수준의 자격을 갖춘 전문가에게 의뢰해 교체하도록 하십시오.     -   호스, 연장관 또는 기타 액세서리를 눈, 귀에 갖다 대거나 입에 넣지 마십시오.     -     위험한 상황이 발생할 수 있으므로 제품을 변압기와 함께 사용하지 마십시오.     -     신체적인 감각 및 인지능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인 및 어린이는 혼자 제품을 사용하지 말고 제품 사용과 관련하여 안전에 책임질 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받으십시오.     -     어린이가 제품을 가지고 놀지 못하도록 지도해 주십시오.     -     제품과 전원 코드는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.     -     제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 소켓에서 플러그를 뽑으십시오.     -   이 진공 청소기는 가정용입니다. 이 진공 청소기를 사용하여 건축 폐기물, 시멘트 먼지, 재, 미세 모래, 석회 및 유사 물질을 흡입하지 마십시오. 필터 없이 절대 진공 청소기를 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 진공 청소기의 수명이 단축될 수 있습니다. 진공 청소기의 모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 특히 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.  주의       -     필터 없이 절대 제품을 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 제품의 수명이 단축될 수 있습니다.     -   모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.     -   물 세척이 가능한 필터를 물로 세척하는 경우 항상 완전히 말린 후 제품에 다시 장착하십시오. 일사 광선이나 라디에이터 또는 회전식 건조기로 필터를 건조시키지 마십시오. 필터가 너무 더러워 제대로 세척할 수 없거나 손상된 경우 물 세척이 가능한 필터로 교체하십시오.     -   진공 청소기의 최상의 먼지 제거 성능을 위해 필터는 반드시   올바른 유형의 정품 필립스 필터로 교체하십시오.     -   최대 소음 수준: Lc = 84dB(A)  EMF (전자기장)    이 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련한 모든 관련 표준 및 규정에 적합한 제품입니다.  기기 정보           
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   곡선형 조립물
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   2-in-1 틈새 노즐
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   호스 조립물
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   전원 코드
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   2단 길이 조절식 금속 연장관
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   흡입구 필터 조립물
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   가구 노즐(XB1042 & XB1142 전용)
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   먼지통

  사용 준비  호스 연결 및 분리 방법              1   호스를 연결할 때는 호스 연결 구멍에 끼워 호스가 제자리에 고정될 때까지 밀어 넣습니다.              2   호스를 분리할 때는 호스 커넥터(1)의 양쪽에 있는 간편 열림 버튼을 동시에 누른 상태에서 호스 연결 구멍(2)에서 호스를 잡아당겨 빼내면 됩니다.  길이 조절식 연장관 연결 및 조절 방법              1   길이 조절식 연장관을 호스의 손잡이에 연결하려면 손잡이 끝 부분의 구멍을 금속 연장관과 정렬시킨 다음 연장관을 제자리에 밀어 넣으면 됩니다.              2   길이 조절식 금속 연장관을 진공 청소 작업 중 가장 편안한 길이로 조절하려면 길이 조절 버튼을 누른 상태에서 연장관 구성품을 위로 당겨 빼거나 아래로 밀어 넣으면 됩니다.              3   손잡이에서 연장관을 분리하려면 연장관에서 손잡이를 당겨 빼내면 됩니다.  노즐 연결 및 분리 방법    다기능 노즐  다기능 노즐은 카펫과 단단한 바닥을 효과적으로 청소할 수 있는 다목적 노즐입니다. 노즐 앞부분에 에어 갭이 있어서 큰 부스러기를 흡입하고, 측면의 브러시는 가구와 벽을 따라가며 밀착 청소합니다.              1   노즐을 연결할 때는 연장관 끝부분의 구멍을 노즐과 정렬시킨 다음 연장관을 노즐 안으로 밀어 넣으면 됩니다.              2   (카펫이 없는) 바닥을 청소할 때는 발로 노즐 상단에 있는 로커 스위치를 눌러 뒤로 가게 합니다. 그러면 노즐 하우징에서 단단한 바닥 청소용 브러시 스트립이 나옵니다.              3   카펫 청소를 할 때는 발로 노즐 상단의 로커 스위치를 앞으로 가게 밀어줍니다. 그러면 브러시 스트립이 노즐 하우징 안으로 들어갑니다.              4   연장관에서 노즐을 분리하려면, 한 손으로 노즐을 밀면서 다른 손으로 노즐에서 연장관을 당겨 빼냅니다.              가구 노즐(XB1042/XB1142 전용)  특별히 가구 청소에 적합하게 만들어진 노즐입니다.              1   가구 노즐을 금속 연장관에 연결합니다.              2   가구를 청소합니다.           2-in-1 틈새 노즐  까다로운 가장자리 주변과 손이 잘 닿지 않는 좁은 공간은 틈새 노즐을 사용해 청소하시면 됩니다.              1   틈새 노즐을 연결할 때는 연장관을 틈새 노즐에 끼웁니다. 머리를 뒤집으면 브러시로 사용할 수 있습니다.              2   좁은 공간을 청소할 때 사용하십시오.  제품 사용              1   제품에서 전원 코드를 당겨 꺼냅니다.              2   플러그를 벽면 콘센트에 꽂습니다.              3   발로 제품 상단에 있는 켜기/끄기 버튼을 눌러 제품 전원을 켭니다.  팁: 먼지통이 가득 찼는지 정기적으로 확인해 주십시오. 필터를 정기적으로 청소해 주어야 최적 성능을 유지할 수 있습니다.  흡입력 조절하기    진공 청소 중에도 손잡이에 있는 흡입력 조절 슬라이드를 사용해 흡입력을 조절할 수 있습니다.              -   흡입력 조절 슬라이드를 위로 올리면 흡입력이 약해지며 커튼이나 러그, 가구 청소에 적합합니다.     -   흡입력 조절 슬라이드를 아래로 내리면 흡입력이 최대로 강해지며 단단한 바닥 청소에 적합해집니다.  진공 청소 중에 일시 정지하기    청소를 잠시 중지하려면 다목적 노즐 걸이를 임시 보관용 홈에 끼운 다음 길이 조절식 연장관을 편리한 위치에 세워 두면 됩니다.  유지관리    경고: 제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 콘센트에서 플러그를 뽑도록 하십시오.  주의: 제품의 부속품은 일체 식기세척기에 넣어 세척해서는 안 됩니다.           참고: 최적의 성능을 내기 위해 사용 후에 먼지통을 비워주십시오. 먼지통 내용물이 최대 표시선에 도달하면 항상 먼지통을 비워주어야 합니다.     1   전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.              2   먼지통 분리 버튼을 눌러 먼지통의 잠금을 해제합니다. 제품에서 먼지통을 들어 꺼냅니다.              3   먼지통의 덮개를 엽니다.              4   양손으로 양쪽 손잡이를 잡고 와류 탐지기를 일직선으로 당겨 올려 먼지통에서 꺼냅니다.              5   먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.              6   그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를 올바르게 넣어줍니다.   참고: 먼지통을 청소하려고 하는 경우, 필터가 젖지 않도록 먼저 와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 꺼내주십시오.  주의: 물을 쓰는 대신 먼지통 겉면과 안쪽을 적신 천으로 닦아도 됩니다. 먼지통을 다시 제품에 넣기 전에 반드시 먼지통을 완전히 말려주어야 합니다.              7   먼지통의 덮개를 닫습니다.              8   먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.  먼지통 세척    최적 성능을 보장하려면 xx주마다 한 번씩 먼지통을 청소해 주십시오.     1   전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.              2   먼지통의 덮개를 엽니다.              3   필터 하우징의 손잡이를 잡고 시계 반대 방향으로 돌려 잠금을 해제합니다.           참고: 스펀지를 세척할 때 브러시를 사용하지 마십시오. 흐르는 물로 헹구어도 원래 색으로 복원되지는 않지만 여과력은 복원됩니다.     4   필터 조립물에서 흡입구 스펀지를 분리합니다. 스펀지를 세척한 다음 24시간 동안 말립니다. 스펀지가 완전히 마르면 다시 필터 하우징에 넣습니다.              5   와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 빼냅니다.              6   시계 반대 방향으로 돌려 와류 탐지기에서 덮개를 분리합니다.              7   먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.              8   먼지통과 와류 탐지기를 세척합니다.              9   부드러운 천을 사용해 구성품을 모두 완전히 말려주십시오.              10   시계 반대 방향으로 돌려 덮개를 다시 와류 탐지기에 끼웁니다.              11   그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를 올바르게 넣어줍니다.               12   필터 하우징의 잠금 핀을 와류 탐지기 하우징의 구멍에 맞춥니다. 필터 하우징 가장자리가 필터 누락 감지 기능을 "작동"시키도록 합니다. 필터 하우징을 시계 방향으로 돌려 제자리에 고정시킵니다.              13   덮개를 닫고 먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.  참고: 필터가 없는 상태에서 제품을 사용하지 마십시오.  필터 교체    필립스 알레르기 시스템은 알레르기가 있거나 높은 수준의 위생을 요구하는 사용자들을 위해 꽃가루, 반려동물의 털, 집먼지 진드기 등 미세한 먼지를 99.9% 걸러냅니다.  참고: 다 쓴 필터는 일반 가정용 쓰레기에 넣어 버려도 됩니다.     1   전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.              2   덮개 잠금 해제 버튼을 눌러 필터 덮개를 엽니다.              3   다 쓴 필터를 당겨 꺼낸 다음 적절한 방법으로 폐기합니다. 새 필터(XV1210)의 포장재를 벗깁니다.              4   필터의 클립 2개를 필터칸의 상단 가장자리에 삽입한 후 필터의 하단 부분을 밀어 제자리에 들어가게 합니다.              5   필터칸을 닫습니다.  보관       1   제품   전원을 끄고 벽면 콘센트에서 전원 플러그를 뽑습니다.     2   코드 되감기 버튼을 눌러 전원 코드   를 되감습니다.     3   사용한 후에는 틈새 노즐을 액세서리 홀더   에 보관합니다.     4   TriActive 노즐 걸이를 보관용 홈 에   끼웁니다.  문제 해결      이 장에서는 제품을 사용하면서 접할 수 있는 가장 일반적인 문제를 다룹니다. 아래 정보를 통해 문제를 해결하지 못한 경우  www.philips.com/support를 방문하여 자주 묻는 질문(FAQ) 목록을 참조하거나 해당 국가의 필립스 고객 지원 센터로 문의하십시오.   
 
   문제점
 
   가능한 원인
 
   해결 방법

  
 
   켜기/끄기 버튼을 눌러도 진공 청소기가 청소를 시작하지 않습니다.
 
   먼지통이 제품에 제대로 들어가 고정되지 않았습니다.
 
   필터가 제대로 설치되었는지 확인하십시오.
 
 
   흡입력이 약합니다.
 
   먼지통이 가득 찼습니다.
 
   먼지함을 비우십시오.
 
 
 
 
   필터가 더럽습니다.
 
   필터를 청소하거나 교체하십시오.
 
 
 
 
   흡입력이 낮게 설정되어 있습니다.
 
   제품 또는 제품 핸들에 있는 조절기로 흡입력을 높이십시오.
 
 
 
 
   노즐, 연장관 또는 호스가 막혀 있습니다.
 
   이물질을 제거하려면 막힌 부분을 분리하여 반대 방향으로 가능한 멀리 연결하십시오. 진공 청소기의 전원을 켜서 막힌 부분에 공기가 반대 방향으로 통하도록 하십시오.
 
 
   진공 청소기를 사용할 때 가끔 정전기가 일어납니다.
 
   진공 청소기는 정전기를 유발합니다. 실내 습도가 낮을수록 제품에서 정전기가 더 많이 생깁니다.
 
   실내에서 연장관을 금속 물체(예: 테이블, 의자 또는 라디에이터 등의 다리)와 수시로 접촉하도록 하여 제품을 방전시킵니다. 실내 습도를 높이는 것도 좋습니다.

  재활용              -     이 기호는 전기 제품을   일반 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 된다는 것을 의미합니다.     -   전기 제품의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오.  품질 보증 및 지원    Versuni는 이 제품에 대해 구매 시점으로부터 2년간 보증을 제공합니다. 제품을 잘못된 방법으로 사용하거나 부실한 유지관리로 인해 결함이 발생한 경우 이 보증은 유효하지 않습니다. 당사의 보증은 법에서 정하는 소비자로서 귀하의 권리에 영향을 미치지 않습니다. 보다 자세한 정보가 필요하거나 보증을 적용 받으려면 당사 웹사이트  www.philips.com/support를 방문해 주시기 바랍니다.  부품 또는 액세서리 주문    부품을 교체해야 하거나 추가 부품을 구입하려는 경우 필립스 대리점을 방문하시거나  www.philips.com/support를 방문하십시오.  부품을 구입하는 데 문제가 있는 경우 해당 지역의 필립스 고객 상담실로 문의하십시오.

 
 العربية
        2025 © Versuni Holding B.V.  PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license.  This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to this product.  3000.031.3658.1 (02/2025)
 
 
 
 Breeze_XB10xx_AB11xx_UM_ROW
 
 
 
 
  Arabic ROW 3000.031.3658.1
   العربية

  تهانينا على شرائك من Philips ومرحبًا بك فيها! للاستفادة بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، يُرجى تسجيل المنتج على موقع الويب  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   معلومات مهمة معنية بالسلامة    يُرجى قراءة هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.  خطر       -     لا تنظف بالمكنسة الكهربائية الماء أو أي سائل آخر أو المواد القابلة للاشتعال أو الرماد الساخن.  تحذير       -     تأكد من توافق مستوى الفولتية الموضح على الجهاز مع فولتية التيار الكهربائي المحلي قبل توصيل الجهاز.     -   لا تستخدم الجهاز إذا كان القابس أو سلك التيار الكهربائي أو الجهاز نفسه تالفًا.     -   في حالة تلف سلك التيار الكهربائي، سيلزم استبداله من قِبلنا أو مركز خدمة معتمد لدينا أو أشخاص مؤهلين من أجل تجنب المخاطر.     -   لا تُوجّه الخرطوم أو الأنبوب أو أي ملحق آخر نحو العينين أو الأذنين، ولا تضع أي منها في فمك.     -     لا تستخدم الجهاز مع محول، لأن ذلك قد يتسبب في حالات خطرة.     -     هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، ما لم يقدم لهم الشخص المسؤول عن سلامتهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز.     -     ويجب الإشراف على الأطفال للتأكد من أنهم لا يعبثون بالجهاز.     -     احرص على إبقاء الجهاز وسلكه بعيدين دائمًا عن متناول الأطفال.     -     يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.     -   تم تصميم هذا المكنسة الكهربائية للاستخدام المنزلي فقط. لا تستخدم هذا المكنسة الكهربائية لشفط نفايات البناء، غبار الاسمنت والرماد والرمل الناعم والجير وغيرها من المواد المماثلة. لا تستخدم المكنسة الكهربائية إطلاقًا بدون تركيب الفلاتر مسبقًا. فهذا يمكن أن يلحق الضرر بالمحرك وتقصير حياة مكنسة كهربائية. نظّف دائمًا جميع أجزاء مكنسة كهربائية كما هو مبين في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام الماء و/أو مواد تنظيف إذا لم يظهر ذلك على وجه التحديد في دليل المستخدم.  تنبيه       -     لا تستخدم الجهاز مطلقًا بدون أي من الفلاتر. فقد يؤدي هذا إلى تلف المحرك وتقصير عمر الجهاز.     -   قم دائماً بتنظيف جميع الأجزاء كما هو موضح في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام المياه و/أو تنظيف العوامل المنظفة إذا كانت غير مذكورة تحديداً في دليل المستخدم.     -   إذا قمت بتنظيف فلتر قابل للغسل بالماء يرجي التأكد من جفافه تماماً قبل وضعه مرة أخري في الجهاز. لا تقم بتجفيف الفلتر في ضوء الشمس المباشر أو علي مبرد أو المجفف. قم باستبدال الفلتر القابل للغسل عند استحالة تنظيفه أو تلفه.     -   لضمان الاحتجاز الأمثل للأتربة والأداء الأمثل للمكنسة الكهربائية، احرص دائمًا على استبدال المرشحات بمرشحات فيليبس الأصلية من النوع الصحيح (انظر الفصل "طلب الملحقات").     -   أقصى مستوى ضوضاء: Lc = 84 ديسيبل  المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)    يتوافق هذا الجهاز مع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.  الوصف العام            
   أداة تنظيف الشقوق 2 في 1 
    ح 
   المجموعة ذات التصميم المنحني 
    أمبير

  
   سلك الطاقة 
    I 
   مجموعة الخرطوم 
    B

  
   مجموعة فلتر المدخَل 
    ي 
   أنبوب معدني تلسكوبي مكون من قطعتين 
    C

  
   فِلتَر من الفوم 
    ك 
   فُوَّهة مُتعدِّدة الأغرَاض 
    D

  
   مُكتَشف الدوَامة 
    ل 
   دليل البدء السريع 
    هـ

  
   غِطَاء مُكتشف الدوَّامة 
    م 
   نشرة المَعلومَات المُهمَّة 
    دَرجَة فهرنهايت

  
   دلو الغبار 
    ن 
   فُوَّهة الأثَاث (مُتوفِّرة لطرَاز XB1042 وطراز XB1142 فحسب) 
    ز


  التجهيز للاستخدام  توصِيل الخُرطُوم وفصلُه              1   لتَوصِيل الخُرطُوم، أدخِله فِي فَتحةِ تَوصِيل الخُرطُوم حتَّى يثبتَ فِي مَكانِه.              2   لفَصلِ الخُرطُوم، اضغَط عَلى أزرَارِ التَحرِيرِ السهل المَوجُودة عَلى جَانبَي مُوصِّل خُرطُوم (1) واسحبه خَارج فَتحةِ تَوصِيل خُرطُوم (2).  توصيل الأنبُوب التلسكوبي وضبطه              1   لتَوصِيل الأنبُوب التلسكوبي بمَقبضِ الخُرطُوم، قُم بمُحَاذَاة الفَتحةِ المَوجُودة فِي نهَايةِ المَقبضِ مَع الأنبُوبِ المَعدَني ثمَّ ادفَع الأنبُوبِ إلى مَكانِه.              2   لضَبط طول الأنبُوب المَعدَني التلسكوبي على النحو المناسب لك أثنَاء التَنظِيف بالمِكنسَة الكَهربَائِية، اضغَط عَلى زرِّ ضَبطِ الطُول ثمَّ ادفَع أو اسحَب أحدِ جزئي الأنبُوب لأعلى أو لأسفَل.              3   لفَصلِ الأنبُوبِ عَن المقبض، اسحَب المقبض إلى خَارج الأنبُوب.  توصِيلُ الفُوَّهات وفصلُها    الفُوَّهة مُتعدِّدة الوَظَائف  الفُوَّهة مُتعدِّدة الوَظَائف هي فوَّهةٌ متعددةُ الأغرَاض لتَنظِيف السجَّاد والأرضِيَات الصَلبةِ بشكلٍ فعالٍ. تسمحُ الفَجوةُ الهَوائيةُ الموجودةُ فِي مُقدِّمة الفُوَّهة بدُخُول فتاتٍ كبيرةٍ، وتقومُ الفُرشُ المَوجودةُ عَلى الجَانِبين بالتَنظِيف بشكلٍ وثيقٍ عَلى طُول الأثَاثِ والجُدرَان.              1   لتَوصِيل الفُوَّهةِ، قم بمُحاذَاة الفَتحةِ المَوجُودةِ فِي نهَايةِ الأنبُوبِ مَع الفُوَّهة وادفَع الأنبُوبِ إلى دَاخِل الفُوَّهة.              2   لتَنظِيفِ الأرضِيات الصَلبةِ، ادفَع المُفتاح الرَداد المَوجُود أعلى الفُوَّهة إلى الخَلفِ باستِخدَام قَدمِك. يخرجُ شَريطُ الفُرشَاة لتَنظِيف الأرضِيَات الصَلبةِ مِن غُلافِ الفُوَّهة.              3   لتَنظِيفِ السجَّاد، ادفَع المُفتاح الرَداد المَوجُود أعلى الفُوَّهة إلى الأمَام باستِخدَام قَدمِك. يختَفِي شَريطُ الفُرشَاة دَاخِل غُلاف الفُوَّهة.              4   لفَصلِ الفُوَّهة عَن الأنبُوبِ، ادفَع الفُوَّهة بيدٍ واحدةٍ، واسحَب الأنبُوبَ خَارج الفُوَّهة باليَدِ الأخرَى.              فُوَّهة الأثَاث (لـ XB1042/XB1142 فحسب)  هذه الفُوَّهة مناسبةٌ بشكلٍ خاصٍ لتَنظِيف الأثَاثِ.              1   قُم بتَوصِيل فُوَّهةِ الأثَاث بالأنبُوبِ المَعدَني.              2   نظِّف أثَاثَك.           أداة تنظيف الشقوق 2 في 1  يمكنُك استِخدَامُ أدَاة تنظيف الشُقُوق لتَنظِيف الحَوافِ الصَعبةِ وفِي الأمَاكن الضيِّقة التي يصعبُ الوُصُول إليهَا.              1   لتَوصِيل أدَاةِ تنظيف الشُقُوقِ، أدخِل الأنبُوبِ في أدَاةِ تنظيف الشُقُوق. يمكنُك قلب الرَأسِ لاستِخدَامه كفُرشاةٍ.              2   استَخدمه لتَنظِيف بَعضِ الأمَاكِن الضيِّقة.  استخدام الجهاز              1   ينبغِي سَحب سِلك الكهرباء مِن الجِهاز.              2   ضع القابس في المقبس الجداري.              3   اضغط فوق زر التشغيل/الإيقاف الموجود في السطح العلوي من الجهاز بقدمك لتشغيل الجهاز.  نصيحة: افحَص دَلو الغُبَار بشكلٍ مُنتظمٍ لمعرفة ما إذا كان ممتلئًا أم لا. نظِّف الفَلاتِر بانتظامٍ لضمَان الأدَاء الأمثَل.  ضبط قُوة الشَفط    يمكنُك ضبط قُوةِ الشَفطِ أثنَاء التَنظِيف بالمَكنسةِ الكَهربَائِية باستِخدَام شَريحةِ التَحكُّم فِي قُوة الشَفطِ المَوجُودة عَلى المَقبضِ.              -   تتحركُ شَريحةُ التحكُّم فِي الشَفطِ فِي الاتجَاه العلوي للحُصُول عَلى قوةِ شفطٍ منخفضةٍ لتَنظِيف الستَائِر والسجَاد والأثَاث.     -   تتحركُ شريحةُ التحكُّم فِي الشَفطِ فِي الاتجَاهِ السفلي للحُصُول عَلى أقصى قُوةِ شفطٍ لتَنظِيف الأرضيَات الصَلبة.  التوقُّف مؤقتًا أثنَاء التَنظِيف بالمِكنسَة الكَهربَائية    إذا كنتُ ترغبُ فِي التوقِّف للحظةٍ، فأدخِل الحافَة المَوجُودة عَلى الفُوَّهة مُتعددةِ الأغرَاض فِي فَتحةِ الانتِظار لإيقاف الأنبوب التلسكوبي فِي وضعٍ مناسبٍ.  الصيَانة    تحذير: يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.  تنبيه: لا تنظِّف أيَّ جزءٍ مِن الجِهَاز فِي غسَّالة الأطبَاق.           ملاحظة: للحُصُول عَلى الأدَاءِ الأمثَل، فرِّغ دَلو الغُبَار بعدَ الاستِخدَام. فرِّغ دائمًا دلوَ الغُبار عِندمَا يصلُ الغُبارُ إلى الحدِّ الأقصَى.     1   أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.              2   اضغَط عَلى زر تحريرِ دَلو الغُبَار لفَتح قفلِ دَلو الغُبار. ارفَع دَلو الغُبار مِن الجِهَاز.              3   افَتح غِطَاء دَلو الغُبار.              4   أمسِك الحَامِلين بيَديك، ثُمَّ اسحَب جِهاز مُكتَشف الدوَامة مباشرةً إلى أعلى مِن دَلو الغُبَار.              5   أفرِغ دلوَ الغبار فِي سلةِ المُهمَلات.              6   ثبِّت مُكتَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مِن تثبيتِه بشكلٍ آمنٍ عَلى حافةِ دَلوِ الغُبار، كمَا هو موضحٌ فِي الصُورةِ التَوضيحيةِ.   ملاحظة: اسحَب مُكتَشف الدوَامة مِن حَاوية الغُبار لمَنعِ تعرُّض الفِلتر للبللِ إذا كنتَ تريدُ تَنظيفَ دَلو الغُبَار فحسب.  تنبيه: يمكنُك أيضًا تَنظِيف الجزءِ الدَاخلِي والخَارجِي مِن دَلو الغُبَار باستِخدَام قطعةِ قماشٍ مبللةٍ. تأكَّد من أنَّ دلوَ الغُبَار جافٌ قَبلَ إعَادةِ وَضعِه دَاخِل الجِهَاز.              7   أغلِق غِطَاء دَلو الغُبار.              8   ضع دلوَ الغُبار مرةً أخرى فِي الجِهَاز.  تنظيف دلو الغبار    لضمَان الأدَاء الأمثَل، نظِّف دلوَ الغُبار كل xx أسابيع.     1   أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.              2   افَتح غِطَاء دَلو الغُبار.              3   أمسِك مَقابضَ غُلافِ الفِلتر، ثُمَّ قُم بتَدويرِها عَكس اتجَاه عَقَارب السَاعةِ لتَحريرِها.           ملاحظة: لا تنظِّف الإسفنجَة بالفرشَاة. إن شطفهَا بالمَاء الجَاري لن يعيدَ لهَا لونها الأصليِ، لكنَّه يعيدُ لها قدرتهَا على الفلترة.     4   افصِل إسفِنجَة المَدخَل عَن مَجمُوعة الفِلتَر. اغسِل الإسفِنجة واترُكها كي تجفَ لمدة 24 ساعةً. فور أن تجفَ الإسفِنجة، أعِد إدخَالها فِي غلاف الفِلتر.              5   اسحَب جهَاز مُكتَشف الدوَامة مِن دَلو الغُبَار.              6   أدِر الغِطَاء عَكس اتجَاه عقَارب السَاعة من أجل تحريره مِن مُكتَشف الدوَامة.              7   أفرِغ دلوَ الغبار فِي سلةِ المُهمَلات.              8   اغسِل دَلو الغُبار ومُكتَشف الدوَامة.              9   استَخدِم قِطعةَ قُماشٍ ناعمةً لتجفِيف جَميعِ الأجزَاء جيدًا.              10   أدِر الغِطَاء فِي اتجَاه عَقَاربِ السَاعةِ من أجلِ تَثبيته مرةً أخرَى عَلى مُكتَشف الدوَامة.              11   ثبِّت مُكتَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مِن تثبيتِه بشكلٍ آمنٍ عَلى حافةِ دَلوِ الغُبار، كمَا هو موضحٌ فِي الصُورةِ التَوضيحيةِ.               12   قم بمُحَاذَاة دبَابِيس القِفل الموجودةِ عَلى غلاف الفِلتر مَع الفَتحَات المَوجُودة عَلى غُلاف مُكتَشف الدوَامة. تأكَّد مِن أنَّ حافة غلاف الفلتر تنشِّط آلية الكَشف عن وُجود الفِلتر المَفقود. أدِر غلاف الفِلتر فِي اتجَاهِ عقَارب السَاعة لتَثبيتِه فِي مَكَانِه.              13   أغلِق الغِطَاء ثمَّ ضَع دَلو الغُبَار مرةً أخرَى دَاخِل الجِهَاز.  مُلاحظَة: لا تستَخدِم الجِهَاز دون الفِلتَر.  استِبدَال الفِلتَر    يلتَقطُ نِظَام الحسَاسِية لدَينا 99.9% مِن الغُبَار النَاعِم - بمَا فِي ذلك حُبُوب اللقَاح وشَعر الحيوَانَات الأليفَة وعَث الغُبار - لمَرضَى الحسَاسية وأي شخصٍ يطَالبُ بمُستَوى أعلى مِن النظَافَة.  ملاحظة: يمكنك التخلص من الفلتر القديم مع النفايات المنزلية العادية.     1   أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.              2   اضغَط عَلى زرِ تَحرِير الغِطَاء لفَتح غِطاء الفِلتر.              3   اسحَب الفِلتَر المُستَعمَل إلى الخارج وتخلَّص مِنه بالطريقةِ الصَحِيحة. قُم بإزَالةِ مَوَاد التَعبئة الخَاصَة بالفِلتر الجَدِيد (XV1210).              4   أدخِل مَشبَكَي الفِلتر فِي الحَافة العُلوية لحُجرةِ الفِلتر ثمَّ ادفَع الطَرفِ السُفلِي للفِلتر إلى دَاخِل الحُجرة.              5   أغلِق فَتحة الفِلتر.  التخزين       1   قُم بإيقَافِ تَشغِيل   الجِهَاز وأزِل قَابِس التيَّار الكَهربَائي مِن مِقبَس الحَائط.     2   اضغَط عَلى زرِّ إرجَاع السِلك للف   سِلك الكهرباء.     3   بَعدَ الاستِخدَام، خزِّن أدَاة تنظيف الشُقُوق عَلى   حَامِل المُلحقَات.     4   أدخِل الحَافة المَوجُودة على فُوَّهة TriActive فِي فتحةِ   التَخزين.  استكشاف الأخطاء وإصلاحها      يلخص هذا الفصل المشكلات الأكثر شيوعًا التي قد تواجهها مع الجهاز. إذا تعذر عليك حل المشكلة باستخدام المعلومات الواردة أدناه، فقم بزيارة الموقع  www.philips.com/support للحصول على قائمة بالأسئلة المتداولة أو اتصل بمركز رعاية المستهلك التابع لبلدتك.    
   الحل 
   السبب المحتمل 
   المشكلة


   
   تأكَّد من تَركيبِ الفِلتر بشكلٍ سليمٍ. 
   لم يُثبَّت دلوُ الغُبار داخل الجهَاز بشكلٍ سليمٍ. 
   لا تبَدأ المَكنَسة الكهربَائية بالعَمل عِندمَا أضغطُ عَلى زرِّ التَشغِيل/الإيقَاف.

  
   أفرِغ حاوية جمع الأتربة. 
   غرفة تجميع الأتربة ممتلئة. 
   قوة السحب غير كافية.

  
   نظِّف الفلاتر أو استبدلها. 
   الفلاتر متسخة. 
 

  
   زوِّد قوة السحب باستخدام منظم الجهاز أو من على المقبض. 
   قوة السحب مُعيَّنة على إعداد منخفض. 
 

  
   لإزالة الانسداد، افصل القطعة التي بها الانسداد ووصِّلها (بقدر الإمكان) بالعكس. شغِّل المكنسة الكهربائية لدفع الهواء خلال القطعة التي بها الانسداد في الاتجاه المعاكس. 
   يوجد انسداد في الفوهة أو الأنبوب أو الخرطوم. 
 

  
   أفرِغ الجهاز بتوجيه الأنبوب بشكل متكرر مقابل الأجسام المعدنية الأخرى في الغرفة (على سبيل المثال، مقابل أرجل طاولة أو كرسي، أو مبرد، أو ما إلى ذلك). يمكنك أيضًا رفع مستوى رطوبة الهواء في الغرفة. 
   تُراكِم المكنسة الكهربائية كهرباء ساكنة. كلما قلت رطوبة الهواء، كوَّن الجهاز مزيدًا من الكهرباء الساكنة. 
   عندما أستخدم المكنسة الكهربائية، أشعر في بعض الأحيان بصدمات كهربائية.


  إعادة التدوير              -     يعني هذا الرمز أنه لا يجوز التخلص من المنتجات الكهربائية باستخدام نفايات منزلية   عادية.     -   اتبع قواعد بلدك بشأن المجموعة المنفصلة للمنتجات الكهربائية.  الضمان والدعم    تقدم Versuni ضمانًا لمدة عامين بعد الشراء على هذا المنتج. هذا الضمان غير صالح إذا كان العيب ناتجًا عن الاستخدام غير الصحيح أو الصيانة السيئة. لا يؤثر الضمان الخاص بنا على حقوقك كمستهلك بموجب القانون. لمزيد من المعلومات أو لاستدعاء الضمان، يرجى زيارة موقعنا على الويب  www.philips.com/support.  طلب القطع أو الملحقات    إذا احتجت إلى تبديل قطعة أو إذا كنت ترغب في شراء قطعة إضافية، فتوجّه إلى وكيل Philips لديك أو تفضّل بزيارة  www.philips.com/support.  وإذا واجهتك مشاكل في الحصول على الأجزاء، فيُرجى الاتصال بمركز خدمة المستهلك التابع لشركة Philips في بلدك.

 
 فارسی
        2025 © Versuni Holding B.V.  PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license.  This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to this product.  3000.031.3658.1 (02/2025)
 
 
 
 Breeze_XB10xx_AB11xx_UM_ROW
 
 
 
 
  Farsi ROW 3000.031.3658.1
   فارسی

  بابت خرید این محصول تبریک میگوییم! به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای بهرهمندی کامل از خدمات پشتیبانی Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/MyVacuumCleaner ثبت کنید.   اطلاعات امنیتی مهم    قبل از استفاده از دستگاه، این اطلاعات مهم را بخوانید و آنها را برای مراجعه بعدی نگهدارید.  خطر       -     هرگز جاروبرقی را روی آب یا مایعات دیگر و روی مواد قابل اشتعال یا خاکستر داغ نگیرید.  هشدار       -     قبل از اتصال دستگاه به پریز برق بررسی کنید که ولتاژ مشخص شده روی آداپتور با ولتاژ برق محلی شما مطابقت داشته باشد.     -   اگر دوشاخه، سیم برق یا دستگاه آسیب دیده است، از آن استفاده نکنید.     -   اگر سیم برق آسیب دیده است، باید توسط ما، یک مرکز خدمات تحت مجوز ما یا افراد واجد شرایط مشابه تعویض شود تا از بروز خطر جلوگیری شود.     -   شیر، لوله یا هر وسیله جانبی دیگر را به سمت چشم یا گوش نگیرید یا در دهانتان نگذارید.     -     از دستگاه همراه با مبدل استفاده نکنید زیرا ممکن است وضعیت خطرناکی ایجاد شود.     -     این دستگاه برای استفاده افراد (از جمله کودکان) دارای ناتوانی فیزیکی، حسی یا ذهنی یا کسانی که تجربه و دانش کافی ندارند در نظر گرفته نشده است، مگر اینکه نظارت یا دستورالعمل کافی برای استفاده از دستگاه توسط مسئول این افراد ارائه شده باشد.     -     کودکان باید تحت نظارت باشند تا مطمئن شوید با دستگاه بازی نمی کنند.     -     دستگاه و سیم آن را دور از دسترس کودکان زیر 8 سال نگه دارید.     -     E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود     -   جاروبرقی فقط برای کاربردهای خانگی در نظر گرفته شده است. از این جاروبرقی برای جارو کردن حجم زیادی از ضایعات، گرد و خاک ناشی از سیمان، خاکستر، شن و ماسه نرم، آهک و مواد مشابه استفاده نکنید. هرگز بدون فیلترها از جاروبرقی استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر جاروبرقی را کاهش دهد. همیشه همه قطعات جاروبرقی را همانطور که در دفترچه راهنمای کاربر نشان داده شده است تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.  احتیاط       -     هرگز بدون فیلترها از دستگاه استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر دستگاه را کاهش دهد.     -   همیشه همه بخش های نشان داده شده در دفترچه راهنمای کاربر را تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.     -   اگر فیلتر قابل شستشویی را با آب تمیز می کنید، بررسی کنید قبل از اینکه دوباره آن را در دستگاه قرار دهید کاملاً خشک شده باشد. فیلتر را برای خشک کردن در معرض تابش مستقیم نور خورشید، روی رادیاتور یا در خشک کن لباسشویی نگذارید. اگر دیگر امکان تمیز کردن صحیح فیلتر وجود ندارد یا اگر آسیب دیده است، آن را تعویض کنید.     -   برای اینکه گرد و خاک به بهترین حالت جمع شود و عملکرد جاروبرقی در بالاترین سطح باشد، همیشه فیلترها را با انواع صحیح فیلترهای Philips تعویض کنید (به بخش "سفارش دادن وسیله جانبی" مراجعه کنید).     -   حداکثر سطح نویز: Lc = 84 dB(A)  میدان های الکترومغناطیسی (EMF)    این دستگاه با همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدانهای مغناطیسی مطابقت دارد.  توضیحات کلی            
   ابزار شکاف دوکاره 
    H 
   مجموعه خمشده 
    دفترچه مشخصات منبع تغذیه برای ترجمه ها

  
   سیم برق 
    I 
   مجموعه شلنگ 
    B

  
   مجموعه فیلتر ورودی 
    J 
   لوله تلسکوپی فلزی دو تکه 
    C

  
   فیلتر فومی 
    K 
   نازل چندمنظوره 
    D

  
   یابنده گردابه 
    L 
   راهنمای شروع سریع 
    E

  
   پوشش یابنده گردابه 
    M 
   جزوه اطلاعات مهم 
    F

  
   سطل گردوغبار 
    N 
   نازل مبلمان (فقط برای XB1042 و XB1142) 
    G


  آمادهسازی برای استفاده  اتصال و جدا کردن شلنگ              1   برای اتصال شلنگ، آن را در دهانه اتصال شلنگ قرار دهید تا قفل شود.              2   برای جدا کردن شلنگ، دکمههای رهاسازی آسان را در دو طرف اتصالدهنده شلنگ (1) فشار دهید و شلنگ را از دهانه اتصال شلنگ خارج کنید (2).  اتصال و تنظیم لوله تلسکوپی              1   برای اتصال لوله تلسکوپی به دسته شلنگ، سوراخ انتهای دسته را با لوله فلزی تراز کنید و لوله را به داخل فشار دهید              2   برای تنظیم طول لوله فلزی تلسکوپی به اندازه دلخواه در هنگام جاروبرقی کشیدن، دکمه تنظیم طول را فشار دهید و یکی از قسمتهای لوله را به سمت بالا یا پایین فشار دهید یا بکشید              3   برای جدا کردن لوله از دسته، دسته را از لوله خارج کنید  اتصال و جدا کردن نازلها    نازل چندمنظوره  نازل چندمنظوره برای تمیز کردن موثر فرش و کف سخت مناسب است. شکاف هوا در جلوی نازل ذرات بزرگ را وارد میکند و برسهای کناری بهصورت نزدیک در امتداد مبلمان و دیوارها تمیز میکنند              1   برای اتصال نازل، سوراخ انتهای لوله را با نازل تراز کنید و لوله را به داخل نازل فشار دهید              2   برای تمیز کردن کفهای سخت، کلید راکر بالای نازل را با پا به عقب فشار دهید نوار برس برای تمیز کردن کفهای سخت از محفظه نازل خارج میشود              3   برای تمیز کردن فرش، کلید راکر بالای نازل را با پا به جلو فشار دهید نوار برس به داخل محفظه نازل ناپدید میشود              4   برای جدا کردن نازل از لوله، نازل را با یک دست فشار دهید و لوله را با دست دیگر از نازل خارج کنید              نازل مبلمان (فقط برای XB1042/XB1142)  این نازل بهطور ویژه برای تمیز کردن مبلمان مناسب است.              1   نازل مبلمان را به لوله فلزی متصل کنید              2   مبلمان خود را تمیز کنید           ابزار شکاف دوکاره  میتوانید از ابزار شکاف برای تمیز کردن گوشههای دشوار و فضاهای باریک و دور از دسترس استفاده کنید              1   برای اتصال ابزار شکاف، لوله را به داخل ابزار شکاف وارد کنید میتوانید سر آن را برگردانید تا از آن بهعنوان برس استفاده کنید              2   از آن برای تمیز کردن برخی فضاهای باریک استفاده کنید  استفاده از دستگاه              1   سیم برق را از دستگاه بیرون بکشید              2   دوشاخه را به پریز برق وصل کنید              3   برای روشن کردن دستگاه، دکمه روشن/خاموش روی دستگاه را با پا فشار دهید  نکته: بهطور مرتب مخزن گردوغبار را بررسی کنید تا ببینید پر است یا خیر برای اطمینان از عملکرد بهینه، فیلترها را بهطور مرتب تمیز کنید  تنظیم قدرت مکش    میتوانید قدرت مکش را در حین جاروبرقی کشیدن با دکمه کنترل قدرت مکش روی دسته تنظیم کنید              -   دکمه کنترل مکش در جهت بالا برای قدرت مکش کم برای تمیز کردن پرده، فرش و مبلمان.     -   دکمه کنترل مکش در جهت پایین برای حداکثر قدرت مکش برای تمیز کردن کفهای سخت.  مکث در حین جاروبرقی کشیدن    اگر میخواهید برای لحظهای مکث کنید، شیار روی نازل چندمنظوره را در محل قرارگیری برای قراردادن لوله تلسکوپی در موقعیتی مناسب قرار دهید  نگهداری    هشدار: E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود  احتیاط: هیچ قسمت از دستگاه را در ماشین ظرفشویی تمیز نکنید           توجه: برای عملکرد بهینه، پس از استفاده مخزن گردوغبار را خالی کنید همیشه مخزن گردوغبار را زمانی که گردوغبار به حداکثر میزان علامتگذاریشده برسد، خالی کنید     1   دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید              2   برای باز کردن قفل مخزن گردوغبار، دکمه آزادکننده مخزن گردوغبار را فشار دهید مخزن گردوغبار را از دستگاه بیرون بیاورید              3   درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید              4   با دو دست دو نگهدارنده را گرفته و یابنده گردابه را بهصورت مستقیم از مخزن گردوغبار بالا بکشید              5   مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید              6   یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود، همانطور که در شکل نشان داده شده است.   توجه: اگر فقط میخواهید مخزن گردوغبار را تمیز کنید، یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید تا فیلتر خیس نشود.  احتیاط: همچنین میتوانید داخل و خارج مخزن گردوغبار را با یک پارچه مرطوب تمیز کنید. قبل از اینکه مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید، مطمئن شوید که خشک است.              7   درپوش مخزن گردوغبار را ببندید.              8   مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید.  تمیز کردن سطل گردوخاک    برای تضمین عملکرد بهینه، هر xx هفته یکبار مخزن گردوغبار را تمیز کنید.     1   دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید              2   درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید              3   دستههای محفظه فیلتر را بگیرید و برای آزاد کردن، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید           توجه: اسفنج را با برس تمیز نکنید شستن آن با آب جاری رنگ اصلی آن را باز نمیگرداند، اما قدرت فیلتراسیون آن را بازیابی میکند     4   اسفنج ورودی را از مجموعه فیلتر جدا کنید اسفنج را بشویید و بگذارید 24 ساعت خشک شود. پس از خشک شدن اسفنج، آن را دوباره داخل محفظه فیلتر قرار دهید              5   یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید              6   برای جدا کردن درپوش از یابنده گردابه، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید              7   مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید              8   مخزن گردوغبار و یابنده گردابه را بشویید              9   از یک پارچه نرم برای خشک کردن کامل تمام قسمتها استفاده کنید              10   برای نصب مجدد درپوش به یابنده گردابه، آن را در جهت عقربههای ساعت بچرخانید              11   یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود، همانطور که در شکل نشان داده شده است.               12   پینهای قفل روی محفظه فیلتر را با شکافهای روی محفظه یابنده گردابه تراز کنید اطمینان حاصل کنید که لبه محفظه فیلتر، مکانیزم تشخیص نبود فیلتر را «فعال» میکند. محفظه فیلتر را برای قفل شدن در جای خود، در جهت عقربههای ساعت بچرخانید              13   درب را ببندید و سطل گردوغبار را دوباره داخل دستگاه قرار دهید  توجه: بدون فیلتر از دستگاه استفاده نکنید  تعویض فیلتر    سیستم ضدحساسیت ما 99.9 درصد از گردوغبارهای ریز - ازجمله گرده، موی حیوانات خانگی و کنه گردوغبار - را برای افراد مبتلا به حساسیت و کسانی که سطح بالاتری از بهداشت را طلب میکنند، به دام میاندازد.  توجه: میتوانید فیلتر قدیمی را با زبالههای خانگی معمولی دور بریزید.      1   دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید              2   برای باز کردن درپوش فیلتر، دکمه آزادسازی درپوش را فشار دهید              3   فیلتر استفادهشده را بیرون کشیده و بهدرستی دور بریزید مواد بستهبندی فیلتر جدید (XV1210) را بردارید              4   دو گیره فیلتر را در لبه بالایی محفظه فیلتر قرار دهید و انتهای پایین فیلتر را داخل محفظه فشار دهید.               5   محفظه فیلتر را ببندید  نگهداری       1   دستگاه را   خاموش کرده و دوشاخه برق را از پریز برق جدا کنید.     2   برای جمع کردن سیم برق ، دکمه جمعکننده سیم را   فشار دهید     3   بعد از استفاده، ابزار شکاف را روی نگهدارنده لوازم جانبی   نگهداری کنید     4   شیار روی نازل TriActive را در جایگاه نگهداری قرار   دهید  عیب یابی      این بخش عمده ترین مشکلاتی را که ممکن است در کار با دستگاه با آنها مواجه شوید، خلاصه می کند. اگر نتوانستید مشکل را با استفاده از اطلاعات زیر برطرف کنید، از سایت  www.philips.com/support دیدن کنید و به لیست سؤال های متداول رجوع کنید، یا می توانید در کشورتان با مرکز پشتیبانی مشتری تماس بگیرید.    
   راهکار 
   دلیل احتمالی 
   مشکل


   
   مطمئن شوید که فیلتر بهدرستی نصب شده است. 
   سطل گردوغبار بهدرستی در دستگاه قفل نشده است. 
   جاروبرقی هنگامی که دکمه روشن/خاموش را فشار میدهم، روشن نمیشود. 

  
   محفظه گرد و خاک پر شده است. 
   محفظه کرد و خاک پر شده است. 
   قدرت مکش کافی نیست.

  
   فیلترها را تمیز یا تعویض کنید. 
   فیلترها کثیف هستند. 
 

  
   با استفاده از تنظیم کننده های روی دستگاه یا روی دسته دستگاه، قدرت مکش را افزایش دهید. 
   قدرت مکش روی کم تنظیم شده است. 
 

  
   برای باز کردن گرفتگی، بخش های مسدود شده را جدا کنید (تا حدی که امکان داشته باشد) و آنها را برعکس وصل کنید. جاروبرقی را روشن کنید تا هوا از جهت معکوس داخل قسمت مسدود جریان پیدا کند. 
   نازل، لوله یا شیر گرفته است. 
 

  
   مرتباً لوله را به سمت اجسام فلزی موجود در اتاق بگیرید (مثل پایه میز و صندلی، رادیاتور و سایر موارد) تا بار الکتریکی آن تخلیه شود. همچنین میتوانید سطح رطوبت هوا را در اتاق افزایش دهید. 
   جاروبرقی در خود الکتریسیته ساکن جمع کرده است. هرچه رطوبت هوا کمتر باشد، میزان الکتریسیته جمع شده در دستگاه بیشتر است. 
   وقتی از جاروبرقی استفاده می کنم بعضی مواقع احساس برق گرفتگی می کنم.


  بازیافت              -     مفهوم این نماد این است که این محصولات الکتریکی را نباید همراه   زباله های معمول خانگی دفع نمایید.     -   قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی دنبال کنید.  ضمانت نامه و پشتیبانی    Versuni ضمانت دو ساله پس از خرید این محصول ارائه میدهد. در صورت بروز ایراد ناشی از استفاده نادرست یا عدم نگهداری مناسب، ضمانت مربوطه معتبر نخواهد بود. ضمانت ما بر حقوق قانونی شما به عنوان مصرفکننده تأثیر ندارد. برای کسب اطلاعات بیشتر یا فراخوان ضمانت، لطفاً از وبسایت  www.philips.com/support بازدید کنید.  سفارش قطعات یا لوازم جانبی    اگر نیاز به تعویض قطعهای دارید یا میخواهید قطعه دیگری خریداری کنید، به نمایندگی Philips خود مراجعه کنید یا به وبسایت  www.philips.com/support مراجعه کنید  اگر در تهیه قطعات با مشکل مواجه شدید، لطفاً با مرکز خدمات مشتریان Philips در کشور خود تماس بگیرید
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   English

  Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Important safety information    Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.  Danger       -     Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot ashes.  Warning       -     Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.     -   Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance itself is damaged.     -   If the mains cord is damaged, you must have it replaced by us, a service center authorized by us or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.     -   Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears nor put it in your mouth.     -     Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could cause hazardous situations.     -     This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.     -     Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.     -     Keep the appliance and its cord out of the reach of children.     -     The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.     -   This vacuum cleaner is designed for household use only. Do not use this vacuum cleaner to vacuum up building waste, cement dust, ashes, fine sand, lime and similar substances. Never use the vacuum cleaner without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the vacuum cleaner. Always clean all parts of the vacuum cleaner as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not specifically shown in the user manual.  Caution       -     Never use the appliance without any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the appliance.     -   Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in the user manual.     -   If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry before you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct sunlight, on a radiator or in a tumble dryer. Replace a washable filter if it can no longer be cleaned properly or if it is damaged.     -   To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the   correct type.     -   Maximum noise level: Lc = 84 dB(A)  Electromagnetic fields (EMF)    This appliance complies with the applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  General description           
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   Bend assy
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   2-in-1 Crevice tool
 
 
    B
 
   Hose assy
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   Power cord
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   2-piece telescopic metal tube
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   Inlet filter assy
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   Multi-purpose nozzle
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   Foam filter
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   Quick start guide
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   Vortex finder
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   Important information leaflet
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   Vortex finder cover
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   Furniture nozzle (only available for XB1042 & XB1142)
 
    N
 
   Dust bucket

  Preparing for use  Connecting and disconnecting the hose              1   To connect the hose, insert it into the hose connection opening until it snaps into place.              2   To disconnect the hose, press the easy-release buttons on either side of the hose connector (1) and pull the hose out of the hose connection opening (2).  Connecting and adjusting the telescopic tube              1   To connect the telescopic tube to the handgrip of the hose, align the hole in the end of the handgrip with the metal tube and push the tube into place.              2   To adjust the telescopic metal tube to the length you find most comfortable during vacuuming, push the length adjustment button and push or pull one of the tube parts upwards or downwards.              3   To disconnect the tube from the handgrip, pull the handgrip out of the tube.  Connecting and disconnecting the nozzles    Multi-function nozzle  The Multi-function nozzle is a multipurpose nozzle for effective cleaning of carpets and hard floors. The air gap at the front of the nozzle lets large crumbs in and the brushes at the sides clean closely along furniture and walls.              1   To connect the nozzle, align the hole on the end of the tube with the the nozzle and push the tube into the nozzle.              2   To clean hard floors, push the rocker switch on top of the nozzle backwards with your foot. The brush strip for cleaning hard floors comes out of the nozzle housing.              3   To clean carpets, push the rocker switch on top of the nozzle forwards with your foot. The brush strip disappears into the nozzle housing.              4   To disconnect the nozzle from the tube, push the nozzle with one hand and pull the tube out of the nozzle with the other hand.              Furniture nozzle (for XB1042/XB1142 only)  This nozzle is especially suitable for cleaning furniture.              1   Connect the furniture nozzle with the metal tube.              2   Clean your furniture.           2-in-1 Crevice tool  You can use the crevice tool to clean around tricky edges and into hard-to-reach narrow spaces.              1   To connect the crevice tool, insert the tube to the Crevice tool. You can turn the head over to use it as a brush.              2   Use it to clean some narrow spaces.  Using the appliance              1   Pull the mains cord out of the appliance.              2   Put the plug in the wall socket.              3   Press the on/off button on top of the appliance with your foot to switch on the appliance.  Tip: Regularly check the dust bucket to see if it is full. Regularly clean the filters to ensure optimal performance.  Adjusting the suction power    You can adjust the suction power during vacuum cleaning with the suction power control slide on the handgrip.              -   Suction control slide in upwards direction for low suction power to clean curtains, rugs and furniture.     -   Suction control slide in downwards direction for maximum suction power to clean hard floors.  Pausing while vacuuming    If you want to pause for a moment, insert the ridge on the multi-purpose nozzle into the parking slot to park the telescopic tube in a convenient position.  Maintenance    Warning: The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.  Caution: Do not clean any part of the appliance in the dishwasher.           Note: For optimal performance, empty the dust bucket after use. Always empty the dust bucket when the dust reaches the maximum indication.     1   Switch off and unplug the appliance.              2   Press the dust bucket release button to unlock the dust bucket. Lift the dust bucket out of the appliance.              3   Open the cover of the dust bucket.              4   Grab the two holders with your hands and pull the Vortex finder straight up from the dust bucket.              5   Empty the dust bucket in a waste bin.              6   Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge of the dust bucket, as shown in the illustration.   Note: Pull the Vortex finder out of the dust bucket to prevent the filter from getting wet if you only want to clean the dust bucket.  Caution: You can also clean the inside and outside of the dust bucket with a moist cloth. Make sure the dust bucket is dry before you place the dust bucket back in the appliance.              7   Close the cover of the dust bucket.              8   Place the dust bucket back in the appliance.  Cleaning the dust bucket    To guarantee optimal performance, clean the dust bucket every xx weeks.     1   Switch off and unplug the appliance.              2   Open the cover of the dust bucket.              3   Hold the handles of filter housing and twist anti-clockwise to release.           Note: Do not clean the sponge with a brush. Rinsing it with running water does not restore its original color, but it does restore its filtration power.     4   Separate the inlet sponge from filter assy. Wash the sponge and keep to dry for 24 hours. Once sponge is dry, reinsert it into filter housing.              5   Pull the Vortex finder out from the dust bucket.              6   Twist anti-clockwise to release the cover from the Vortex finder.              7   Empty the dust bucket in a waste bin.              8   Wash the dust bucket and Vortex finder.              9   Use a soft cloth to thoroughly dry all parts.              10   Twist clockwise to install the cover back to the Vortex finder.              11   Properly install the Vortex finder by ensuring it fits securely against the edge of the dust bucket, as shown in the illustration.               12   Align the locking pins on the filter housing to the slots on the Vortex finder housing. Make sure the edge of the filter housing “activates” the filter missing detection mechanism. Twist the filter housing clockwise to lock it in position.              13   Close the cover and put the dust bucket back into the appliance.  Note:Do not use the appliance without the filter.  Replacing the filter    Our allergy system captures 99.9% of fine dust – including pollen, pet hair and dust mites – for allergy sufferers and anyone demanding a higher level of hygiene.  Note: You can dispose of the old filter with the normal household waste.     1   Switch off and unplug the appliance.              2   Press the cover release button to open the cover of the filter.              3   Pull the used filter out and dispose it properly. Remove the packing materials of the new filter (XV1210).              4   Insert the two clips of the filter into the upper rim of the filter compartment and push the bottom end of the filter into the compartment.              5   Close the filter compartment.  Storage       1   Switch off the   appliance and remove the mains plug from the wall socket.     2   Press the cord rewind button to rewind the   mains cord.     3   After use, store the crevice tool on the   accessory holder.     4   Insert the ridge on the TriActive nozzle into the storage   slot.  Troubleshooting      This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.   
 
   Problem
 
   Possible cause
 
   Solution

  
 
   The vacuum cleaner does not start when I press the on/off button.
 
   The dust bucket is not locked in the appliance properly.
 
   Make sure that the filter is installed properly.
 
 
   The suction power is insufficient.
 
   The dust container is full.
 
   Empty the dust container.
 
 
 
 
   The filters are dirty.
 
   Clean or replace the filters.
 
 
 
 
   The suction power is set to a low setting.
 
   Increase the suction power with the regulator on the appliance or on the handgrip.
 
 
 
 
   The nozzle, tube or hose is blocked up.
 
   To remove the obstruction, disconnect the blocked-up item and connect it (as far as possible) the other way around. Switch on the vacuum cleaner to force the air through the blocked-up item in opposite direction.
 
 
   When I use my vacuum cleaner I sometimes feel electric shocks.
 
   Your vacuum cleaner builds up static electricity. The lower the air humidity, the more static electricity the appliance builds up.
 
   Discharge the appliance by frequently holding the tube against other metal objects in the room (for example the legs of a table or chair, a radiator etc.). You can also raise the air humidity level in the room.

  Recycling              -     This symbol means that electrical products shall not be disposed of with   normal household waste.     -   Follow your country's rules for the separate collection of electrical products.  Warranty and support    Versuni offers a two-year warranty after purchase on this product. This warranty is not valid if a defect is due to incorrect use or poor maintenance. Our warranty does not affect your rights under law as a consumer. For more information or for invoking the warranty, please visit our website  www.philips.com/support.  Order parts or accessories    If you have to replace a part or want to purchase an additional part, go to your Philips dealer or visit  www.philips.com/support.  If you have problems obtaining the parts, please contact the Philips Consumer Care Center in your country.

 
 Bahasa Indonesia
        2025 © Versuni Holding B.V.  PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license.  This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to this product.  3000.031.3658.1 (02/2025)
 
 
 
 Breeze_XB10xx_AB11xx_UM_ROW
 
 
 
 
  Bahasa Indonesian ROW 3000.031.3658.1
   Bahasa Indonesia

  Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Informasi keselamatan penting    Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan simpanlah untuk referensi nanti.  Bahaya       -     Jangan sekali-kali menyedot air atau cairan lain, bahan yang mudah terbakar, atau abu panas.  Peringatan       -     Periksalah apakah voltase pada alat sesuai dengan voltase listrik di rumah Anda, sebelum menghubungkan alat.     -   Jangan gunakan alat ini jika steker, kabel listrik atau alatnya sendiri rusak.     -   Jika kabel listrik rusak, kabel harus diganti oleh kami, pusat servis resmi kami, atau orang yang memiliki keahlian serupa agar terhindar dari bahaya.     -   Jangan mengarahkan selang, pipa, atau aksesori lainnya ke mata atau telinga atau memasukkannya ke dalam mulut.     -     Jangan gunakan alat ini bersama dengan trafo, karena dapat menyebabkan situasi berbahaya.     -     Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.     -     Anak kecil harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-main dengan alat ini.     -     Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak.     -     Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat.     -   Penyedot debu ini dirancang hanya untuk penggunaan rumah tangga. Jangan gunakan penyedot debu ini untuk menyedot limbah bangunan, debu semen, abu, pasir halus, kapur tembok, dan bahan sejenisnya. Jangan sekali-kali menggunakan penyedot debu ini tanpa filter. Karena dapat merusak motor dan mempersingkat masa pakai penyedot debu. Selalu bersihkan semua komponen penyedot debu seperti yang ditunjukkan di petunjuk pengguna. Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan pembersih apabila tidak ditunjukkan secara spesifik di petunjuk pengguna.  Perhatian       -     Jangan sekali-kali menggunakan alat tanpa filter apa pun. Karena dapat merusak motor dan memperpendek masa pakai alat.     -   Selalu bersihkan semua komponen seperti yang ditunjukkan di petunjuk pengguna Jangan bersihkan komponen apa pun dengan air dan/atau bahan pembersih apabila tidak secara khusus ditampilkan di petunjuk pengguna.     -   Jika Anda membersihkan filter yang dapat dicuci dengan air, pastikan sudah benar-benar kering sebelum memasangnya kembali ke alat. Jangan keringkan filter di bawah sinar matahari langsung, di atas radiator, atau dalam pengering pakaian. Gantilah filter yang dapat dicuci jika sudah tidak dapat lagi dibersihkan atau rusak.     -   Untuk menjaga agar kinerja penghisap debu dan kemampuan menahan debu tetap optimum, gantilah selalu filternya dengan filter asli Philips dengan tipe yang tepat (lihat bab 'Memesan aksesori').     -   Tingkat kebisingan maksimum: Lc = 84 dB(A)  Medan elektromagnet (EMF)    Alat ini mematuhi standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan medan elektromagnetik.  Keterangan umum           
 
    A
 
   Rakitan lengkung
 
    H
 
   Alat celah 2-in-1
 
 
    B
 
   Rakitan selang
 
    I
 
   Kabel listrik
 
 
    C
 
   2 buah pipa logam teleskopik
 
    J
 
   Rakitan filter inlet
 
 
    D
 
   Nozel multiguna
 
    K
 
   Filter busa
 
 
    E
 
   Panduan praktis
 
    L
 
   Vortex finder
 
 
    F
 
   Pamflet informasi penting
 
    M
 
   Penutup Vortex finder
 
 
    G
 
   Nozel furnitur (hanya tersedia untuk XB1042 & XB1142)
 
    N
 
   Wadah debu

  Menyiapkan penggunaan  Menghubungkan dan melepas selang              1   Untuk menghubungkan selang, masukkan ke lubang sambungan selang hingga terpasang erat.              2   Untuk melepas selang, tekan kedua tombol pelepas pada setiap sisi sambungan selang (1) dan tarik selang hingga terlepas dari lubang sambungan selang (2).  Menghubungkan dan menyetel pipa teleskopis              1   Untuk menghubungkan pipa teleskopik ke pegangan pada selang, sejajarkan lubang di ujung pegangan dengan pipa logam, lalu dorong pipa hingga terpasang dengan benar.              2   Untuk mengatur panjang pipa logam teleskopik agar nyaman digunakan selama menyedot debu, tekan tombol pengatur panjang lalu dorong atau tarik salah satu bagian pipa ke atas atau ke bawah.              3   Untuk melepaskan pipa dari pegangannya, tarik keluar pegangan hingga terlepas dari pipa.  Menghubungkan dan melepas nozel    Nozel multifungsi  Nozel multifungsi adalah nozel serbaguna untuk membersihkan karpet dan lantai keras secara efektif. Celah udara di bagian depan nozel mampu menyedot serpihan berukuran besar dan sikat di bagian sisinya membersihkan celah antara furnitur dan dinding dengan lebih optimal.              1   Untuk menghubungkan nozel, sejajarkan lubang di ujung pipa dengan nozel, lalu dorong pipa hingga masuk ke nozel.              2   Untuk membersihkan lantai keras, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke arah belakang dengan menggunakan kaki. Strip sikat untuk membersihkan lantai keras menjadi keluar dari rumah nozel.              3   Untuk membersihkan karpet, tekan sakelar jungkit di bagian atas nozel ke arah depan dengan menggunakan kaki. Strip sikat masuk ke dalam rumah nozel.              4   Untuk melepas nozel dari pipa, tekan nozel dengan salah satu tangan, lalu tarik pipa hingga terlepas dari nozel dengan tangan yang satunya.              Nozel furnitur (hanya XB1042/XB1142)  Nozel ini sangat cocok untuk membersihkan furnitur.              1   Sambungkan nozel furnitur dengan pipa logam.              2   Bersihkan furnitur Anda.           Alat celah 2-in-1  Anda dapat menggunakan alat celah untuk membersihkan bagian tepi dan lubang sempit yang sulit dijangkau.              1   Untuk menyambungkan alat celah, masukkan pipa ke Alat celah. Balikkan kepalanya dan gunakan sebagai sikat.              2   Gunakan untuk membersihkan celah yang sempit.  Menggunakan alat              1   Tarik keluar kabel listrik dari alat.              2   Tancapkan steker ke stopkontak.              3   Tekan tombol on/off di bagian atas alat dengan kaki Anda untuk menghidupkan alat.  Tips: Cek wadah debu secara rutin untuk melihat apakah sudah penuh. Bersihkan filter secara teratur agar kinerjanya tetap optimal.  Menyesuaikan daya isap    Selama menyedot debu, Anda dapat menyetel daya isap dengan sakelar kontrol daya isap pada pegangan.              -   Geser sakelar kontrol isap ke posisi atas untuk mendapatkan daya isap rendah guna membersihkan tirai, permadani, dan furnitur.     -   Geser sakelar kontrol isap ke posisi bawah untuk mendapatkan daya isap maksimal guna membersihkan lantai keras.  Berhenti sejenak saat menyedot debu    Jika Anda ingin berhenti sejenak, sisipkan bubungan pada nozel serbaguna ke dalam slot penahan untuk menahan pipa teleskopis pada posisi yang nyaman.  Perawatan    Peringatan: Steker harus dicabut dari stopkontak sebelum melakukan pembersihan dan perawatan alat.  Perhatian: Jangan bersihkan bagian-bagian alat dalam mesin cuci piring.           Catatan: Kosongkan wadah debu setiap kali selesai digunakan agar kinerjanya optimal. Selalu buang kotoran dalam wadah debu setelah mencapai tanda indikasi maksimal.     1   Matikan dan cabut alat dari stopkontak.              2   Tekan tombol pelepas wadah debu untuk membuka wadah debu. Angkat wadah debu dari alat.              3   Buka penutup wadah debu.              4   Pegang kedua dudukan dengan tangan dan tarik Vortex finder lurus ke atas dari wadah debu.              5   Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.              6   Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar.   Catatan: Tarik keluar Vortex finder dari wadah debu agar filter tidak basah ketika Anda hanya ingin membersihkan wadah debu.  Perhatian: Anda juga dapat membersihkan bagian dalam dan luar wadah debu dengan lap lembap. Pastikan wadah debu telah benar-benar kering sebelum dimasukkan kembali ke dalam alat.              7   Tutup penutup wadah debu.              8   Pasang kembali wadah debu ke dalam alat.  Membersihkan keranjang debu    Untuk menjamin performa yang optimal, bersihkan wadah debu setiap xx minggu.     1   Matikan dan cabut alat dari stopkontak.              2   Buka penutup wadah debu.              3   Pegang gagang wadah filter dan putar ke kiri untuk melepaskannya.           Catatan: Jangan bersihkan spons dengan sikat. Membilasnya dengan air mengalir tidak akan mengembalikan warna filter semula, namun akan mengembalikan kemampuan penyaringannya.     4   Pisahkan spons inlet dari rakitan filter. Cuci spons dan biarkan kering selama 24 jam. Setelah spons kering, masukkan kembali ke dalam wadah filter.              5   Tarik Vortex finder keluar dari wadah debu.              6   Putar ke kiri untuk melepaskan penutup dari Vortex finder.              7   Kosongkan wadah debu ke dalam tempat sampah.              8   Cuci wadah debu dan Vortex finder.              9   Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bagian secara menyeluruh.              10   Putar ke kanan untuk memasang kembali penutup ke Vortex finder.              11   Pasang Vortex finder dengan benar dan pastikan terpasang erat di tepi wadah debu, seperti ditunjukkan pada gambar.               12   Sejajarkan pin pengunci pada wadah filter ke slot pada penahan Vortex finder. Pastikan tepi wadah filter "mengaktifkan" mekanisme deteksi filter yang hilang. Putar wadah filter ke kanan untuk mengunci pada posisinya.              13   Pasang penutupnya dan masukkan kembali wadah debu ke dalam alat.  Catatan: Jangan gunakan alat tanpa filter.  Memasang filter kembali    Sistem anti alergi kami mampu menyaring 99,9% debu halus – termasuk polen, rambut hewan piaraan, dan tungau – bagi Anda yang memiliki alergi dan juga agar lebih higienis.  Catatan: Anda dapat membuang filter bekas bersama limbah rumah tangga biasa.     1   Matikan dan cabut alat dari stopkontak.              2   Tekan tombol pelepas tutup untuk membuka penutup filter.              3   Tarik keluar filter kotor dan buang dengan benar. Buka dan buang semua kemasan filter baru (XV1210).              4   Masukkan kedua klip filter ke tepi atas kompartemen filter dan dorong ujung bawah filter ke dalam kompartemen.              5   Tutup kompartemen filter.  Penyimpanan       1   Matikan   alat dan cabut steker listrik dari stopkontak dinding.     2   Tekan tombol penggulung kabel untuk menggulung   kabel listrik.     3   Setelah digunakan, simpanlah alat celah di   penahan aksesori.     4   Masukkan bubungan pada nozel TriActive ke dalam slot   penyimpanan.  Mengatasi masalah      Bab ini merangkum masalah yang paling umum terjadi pada alat Anda. Jika Anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan informasi di bawah, kunjungi  www.philips.com/support untuk daftar pertanyaan umum atau hubungi Pusat Layanan Konsumen di negara Anda.   
 
   Masalah
 
   Kemungkinan penyebab
 
   Solusi

  
 
   Penyedot debu tidak mau hidup sewaktu saya menekan tombol on/off.
 
   Wadah debu di dalam alat tidak terkunci dengan benar.
 
   Pastikan filter terpasang dengan benar.
 
 
   Daya isap kurang kuat.
 
   Wadah debu sudah penuh.
 
   Kosongkan wadah debu.
 
 
 
 
   Filter kotor.
 
   Bersihkan atau ganti filternya.
 
 
 
 
   Daya isap disetel ke pengaturan rendah.
 
   Naikkan daya isap dengan regulator pada alat atau pada pegangan.
 
 
 
 
   Nozel, pipa atau selang tersumbat.
 
   Untuk menyingkirkan sumbatan, lepaskan komponen yang tersumbat dan pasanglah (sejauh memungkinkan) dengan cara lain. Hidupkan penyedot debu untuk memaksa udara melalui komponen yang tersumbat dalam arah berlawanan.
 
 
   Saat saya menggunakan penyedot debu, kadang saya merasakan kejutan listrik.
 
   Listrik statis meningkat pada alat. Semakin rendah kelembapan udara di ruangan, listrik statis pada alat semakin meningkat.
 
   Hilangkan muatan listrik pada alat dengan sering-sering menempelkan pipa pada benda logam lain di ruangan (misalnya kaki meja atau kursi, pemanas ruangan, dsb.) Anda juga dapat menambah tingkat kelembaban udara di ruangan.

  Mendaur ulang              -     Simbol ini menandakan bahwa produk elektronik tidak boleh dibuang bersama dengan   sampah rumah tangga biasa.     -   Ikuti peraturan setempat untuk pengumpulan produk elektronik secara terpisah.  Garansi dan dukungan    Versuni memberikan garansi dua tahun setelah pembelian untuk produk ini. Garansi ini tidak berlaku jika kerusakan disebabkan oleh kesalahan penggunaan atau perawatan. Garansi kami tidak memengaruhi hak Anda berdasarkan undang-undang sebagai konsumen. Untuk informasi lebih lanjut atau untuk mengajukan garansi, silakan kunjungi situs web kami  www.philips.com/support.  Memesan komponen atau aksesori    Jika Anda harus mengganti komponen atau ingin membeli komponen lain, kunjungi dealer Philips Anda atau buka  www.philips.com/support.  Jika Anda mengalami kesulitan mendapatkan komponen, hubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara Anda.
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  Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Maklumat keselamatan penting    Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan simpan maklumat ini untuk rujukan pada masa hadapan.  Bahaya       -     Jangan memvakum air atau sebarang cecair lain, bahan membakar atau abu panas.  Amaran       -     Pastikan sama ada voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan dengan voltan sesalur setempat sebelum anda menyambungkan perkakas.     -   Jangan gunakan perkakas jika palam, kord sesalur atau perkakas itu sendiri rosak.     -   Jika kord sesalur rosak, kord itu mesti digantikan oleh kami, pusat servis yang dibenarkan oleh kami atau pihak seumpamanya yang layak bagi mengelakkan bahaya.     -   Jangan menuding hos, tiub atau sebarang aksesori lain pada mata atau telinga ataupun meletakkannya ke dalam mulut anda.     -     Jangan guna perkakas ini secara kombinasi dengan sebuah transformer, kerana ini boleh menyebabkan situasi yang berbahaya.     -     Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan dengan penggunaan perkakas ini oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.     -     Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan bahawa mereka tidak bermain dengan perkakas ini.     -     Jauhkan perkakas dan kordnya dari capaian kanak-kanak.     -     Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.     -   Pembersih vakum ini direka untuk penggunaan di rumah sahaja. Jangan gunakan pembersih vakum ini untuk menyedut sampah bangunan, habuk simen, abu, pasir halus, kapur dan bahan yang serupa. Jangan sekali-kali menggunakan pembersih vakum tanpa sebarang penuras. Ini akan merosakkan motor dan memendekkan hayat pembersih vakum. Sentiasa bersihkan semua bahagian pembersih vakum seperti ditunjukkan dalam manual pengguna. Jangan bersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan secara khusus dalam manual pengguna.  Awas       -     Jangan sekali-kali menggunakan perkakas tanpa sebarang penuras. Ini akan merosakkan motor dan memendekkan hayat perkakas.     -   Sentiasa membersihkan semua bahagian seperti ditunjukkan dalam manual pengguna. Jangan membersihkan sebarang bahagian dengan air dan/atau agen pembersih jika ini tidak ditunjukkan terutamanya dalam manual pengguna.     -   Jika anda membersihkan penuras boleh dibasuh dengan air, pastikan ianya benar-benar kering sebelum anda meletakkannya semula ke dalam perkakas. Jangan mengeringkan penuras di bawah cahaya matahari, pada radiator atau dalam mesin pengering. Gantikan penuras jika ianya tidak lagi dibersihkan dengan betul atau jika ianya rosak.     -   Untuk menjamin pengekalan habuk serta prestasi pembersih vakum yang optimum, sentiasa gantikan penapis dengan penapis Philips asli daripada   jenis yang betul.     -   Paras hingar maksimum: Lc = 84 dB(A)  Medan elektromagnet (EMF)    Perkakas ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.  Huraian umum           
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   Pemasangan sendi
 
    H
 
   Alat ceruk 2 dalam 1
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   Pemasangan hos
 
    I
 
   Kord kuasa
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   Tiub logam teleskop 2 keping
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   Pemasangan penapis salur masuk
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   Muncung pelbagai guna
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   Penapis busa
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   Panduan permulaan ringkas
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   Pencari pusaran
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   Risalah maklumat penting
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   Penutup pencari pusaran
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   Muncung perabot (hanya tersedia untuk XB1042 & XB1142)
 
    N
 
   Timba habuk

  Membuat persediaan untuk guna  Menyambung dan mencabut hos              1   Untuk menyambungkan hos, masukkannya ke dalam bukaan sambungan hos sehingga ia berdetap di tempatnya.              2   Untuk memutuskan sambungan hos, tekan butang mudah lepas pada kedua-dua belah penyambung hos (1) dan tarik hos keluar dari bukaan sambungan hos (2).  Menyambung dan melaraskan tiub teleskopik              1   Untuk menyambungkan tiub teleskopik ke pegangan tangan hos, selaraskan lubang di hujung pegangan tangan dengan tiub logam dan tolak tiub ke tempatnya.              2   Untuk melaraskan tiub logam teleskopik kepada panjang yang anda rasa paling selesa semasa mengosongkan, tekan butang pelarasan panjang dan tolak atau tarik salah satu bahagian tiub ke atas atau ke bawah.              3   Untuk memutuskan sambungan tiub daripada pegangan tangan, tarik pegangan tangan keluar dari tiub.  Menyambung dan mencabut muncung    Muncung pelbagai fungsi  Muncung Pelbagai fungsi ialah muncung pelbagai guna untuk pembersihan karpet dan lantai keras yang berkesan. Jurang udara di bahagian hadapan muncung membiarkan serpihan besar masuk dan berus di sisi membersihkan rapat di sepanjang perabot dan dinding.              1   Untuk menyambungkan muncung, selaraskan lubang pada hujung tiub dengan muncung dan tolak tiub ke dalam muncung.              2   Untuk membersihkan lantai yang keras, tolak suis rocker di atas muncung ke belakang dengan kaki anda. Jalur berus untuk membersihkan lantai keras keluar daripada petak muncung.              3   Untuk membersihkan permaidani, tolak suis rocker di atas muncung ke hadapan dengan kaki anda. Jalur berus hilang ke dalam petak muncung.              4   Untuk memutuskan sambungan muncung daripada tiub, tolak muncung dengan satu tangan dan tarik tiub keluar dari muncung dengan tangan yang satu lagi.              Muncung perabot (untuk XB1042/XB1142 sahaja)  Muncung ini amat sesuai untuk membersihkan perabot.              1   Sambungkan muncung perabot dengan tiub logam.              2   Bersihkan perabot anda.           Alat ceruk 2 dalam 1  Anda boleh menggunakan alat celah untuk membersihkan sekitar tepi yang rumit dan ke dalam ruang sempit yang sukar dicapai.              1   Untuk menyambungkan alat celah, masukkan tiub ke alat Celah. Anda boleh memusingkan kepala untuk menggunakannya sebagai berus.              2   Gunakannya untuk membersihkan beberapa ruang sempit.  Menggunakan perkakas              1   Tarik kord sesalur keluar dari perkakas.              2   Pasangkan palam ke soket dinding.              3   Tekan butang hidup/mati pada bahagian atas perkakas menggunakan kaki anda untuk menghidupkan perkakas.  Petua: Periksa baldi habuk secara kerap untuk melihat sama ada ia penuh. Bersihkan penapis secara kerap untuk memastikan prestasi optimum.  Melaraskan kuasa sedutan    Anda boleh melaraskan kuasa sedutan semasa pembersihan vakum dengan slaid kawalan kuasa sedutan pada pegangan tangan.              -   Kawalan sedutan slaid ke arah atas untuk kuasa sedutan rendah untuk membersihkan langsir, permaidani dan perabot.     -   Kawalan sedutan slaid ke arah bawah untuk kuasa sedutan maksimum untuk membersihkan lantai keras.  Berhenti seketika semasa memvakum    Jika anda ingin berhenti seketika, masukkan rabung pada muncung pelbagai guna ke dalam slot letak kereta untuk meletakkan tiub teleskopik dalam kedudukan yang mudah.  Penyelenggaraan    Amaran: Cabut palam daripada soket sesalur sebelum membersihkan atau menyelenggarakan perkakas.  Awas: Jangan bersihkan mana-mana bahagian perkakas di dalam mesin basuh pinggan mangkuk.           Nota: Untuk prestasi optimum, kosongkan baldi habuk selepas digunakan. Sentiasa kosongkan baldi habuk apabila habuk mencapai petunjuk maksimum.     1   Matikan peralatan dan cabut palam.              2   Tekan butang pelepas baldi habuk untuk membuka kunci baldi habuk. Angkat timba habuk keluar daripada perkakas.              3   Buka penutup baldi habuk.              4   Pegang dua pemegang dengan tangan anda dan tarik pencari Vortex terus ke atas dari baldi habuk.              5   Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.              6   Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi.   Nota: Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk untuk mengelakkan penapis daripada basah jika anda hanya mahu membersihkan baldi habuk.  Awas: Anda juga boleh membersihkan bahagian dalam dan luar baldi habuk dengan kain lembap. Pastikan baldi habuk kering sebelum anda meletakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.              7   Tutup penutup baldi habuk.              8   Letakkan baldi habuk kembali ke dalam perkakas.  Pembersihan timba habuk    Untuk menjamin prestasi optimum, bersihkan baldi habuk setiap xx minggu.     1   Matikan peralatan dan cabut palam.              2   Buka penutup baldi habuk.              3   Pegang pemegang perumah penapis dan putar lawan jam untuk melepaskan.           Nota: Jangan bersihkan span dengan berus. Membilasnya dengan air mengalir tidak mengembalikan warna asalnya, tetapi ia memulihkan kuasa penapisannya.     4   Asingkan span masuk daripada pemasangan penapis. Basuh span dan biarkan kering selama 24 jam. Setelah span kering, masukkan semula ke dalam perumah penapis.              5   Tarik pencari Vortex keluar dari baldi habuk.              6   Pusing lawan jam untuk melepaskan penutup dari pencari Vortex.              7   Kosongkan timba habuk dalam tong sampah.              8   Basuh baldi habuk dan pencari Vortex.              9   Gunakan kain lembut untuk mengeringkan semua bahagian dengan teliti.              10   Pusing mengikut arah jam untuk memasang penutup kembali ke pencari Vortex.              11   Pasang pencari Vortex dengan betul dengan memastikan ia muat dengan selamat pada tepi baldi habuk, seperti yang ditunjukkan dalam ilustrasi.               12   Jajarkan pin pengunci pada perumah penapis kepada slot pada perumah pencari Vortex. Pastikan tepi perumah penapis "mengaktifkan" mekanisme pengesanan hilang penapis. Putar perumah penuras mengikut arah jam untuk menguncinya pada kedudukannya.              13   Tutup penutup dan masukkan semula baldi habuk ke dalam perkakas.  Nota: Jangan gunakan perkakas tanpa penapis.  Menggantikan penuras    Sistem alahan kami menangkap 99.9% habuk halus – termasuk debunga, rambut haiwan peliharaan dan hama habuk – untuk penghidap alahan dan sesiapa sahaja yang menuntut tahap kebersihan yang lebih tinggi.  Nota: Anda boleh membuang penapis lama dengan sisa isi rumah biasa.     1   Matikan peralatan dan cabut palam.              2   Tekan butang pelepas penutup untuk membuka penutup penapis.              3   Tarik keluar penapis yang digunakan dan buang dengan betul. Keluarkan bahan pembungkus penapis baharu (XV1210).              4   Masukkan dua klip penapis ke dalam rim atas petak penapis dan tolak hujung bawah penapis ke dalam petak.              5   Tutup bekas penapis.  Penyimpanan       1   Matikan   perkakas dan keluarkan palam sesalur kuasa daripada soket dinding.     2   Tekan butang gulung semula kord untuk menggulung   kord utama.     3   Selepas digunakan, simpan alat celah pada   pemegang aksesori.     4   Masukkan rabung pada muncung TriActive ke dalam slot   storan.  Penyelesai Masalah      Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang anda mungkin hadapi dengan perkakas ini. Jika anda tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati  www.philips.com/support untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Penjagaan Pengguna di negara anda.   
 
   Masalah
 
   Punca yang berkemungkinan
 
   Penyelesaian

  
 
   Pembersih vakum tidak bermula apabila saya menekan butang hidup/mati.
 
   Bekas habuk tidak dikunci dengan betul pada perkakas itu.
 
   Pastikan penapis dipasang dengan betul.
 
 
   Kuasa sedutan tidak mencukupi.
 
   Bekas habuk telah penuh.
 
   Kosongkan bekas habuk.
 
 
 
 
   Penapis tersebut kotor.
 
   Bersihkan atau gantikan penuras.
 
 
 
 
   Kuasa sedutan ditetapkan pada tetapan rendah.
 
   Tambahkan kuasa sedutan dengan pengawal atur pada perkakas atau pada pemegang.
 
 
 
 
   Muncung, tiub atau hos tersumbat.
 
   Untuk mengeluarkan halangan, cabut item yang tersumbat dan sambungkannya (sejauh yang boleh) secara terbalik. Hidupkan pembersih vakum untuk memaksa udara melalui item tersumbat itu dalam arah yang bertentangan.
 
 
   Kadang-kadang saya terasa kejutan elektrik ketika menggunakan pembersih vakum.
 
   Pembersih vakum anda mengumpulkan elektrik statik. Lebih rendah kelembapan udara lebih tinggi elektrik statik yang terkumpul pada perkakas.
 
   Nyahcas perkakas dengan memegang tiub bertentangan dengan objek logam lain dalam bilik dengan kerap (contohnya kaki meja atau kerusi, radiator dll.). Anda juga boleh meningkatkan tahap kelembapan udara di dalam bilik.

  Kitar semula              -     Simbol ini bermakna bahawa produk elektrik tidak harus dilupuskan bersama   sisa rumah yang biasa.     -   Patuhi peraturan negara anda untuk pelupusan produk elektrik secara berasingan.  Jaminan dan sokongan    Versuni menawarkan waranti dua tahun selepas pembelian pada produk ini. Waranti ini tidak sah jika kecacatan adalah disebabkan oleh penggunaan yang tidak betul atau penyelenggaraan yang kurang baik. Waranti kami tidak menjejaskan hak anda di bawah undang-undang sebagai pengguna. Untuk mendapatkan maklumat lanjut atau untuk menggunakan waranti, sila lawati laman web kami  www.philips.com/support.  Pesan bahagian dan aksesori    Jika anda perlu menggantikan bahagian atau mahu membeli bahagian tambahan, lawati pengedar Philips anda atau  www.philips.com/support.  Jika anda menghadapi kesukaran untuk mendapatkan barang-barang ganti, sila hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara anda.
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   Tiếng Việt

  Cảm ơn bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để Philips có thể hỗ trợ đầy đủ cho bạn, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   Thông tin quan trọng về an toàn    Hãy đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi bạn sử dụng thiết bị và hãy cất giữ nó để tiện tham khảo sau này.  Nguy hiểm       -     Không hút nước hoặc bất kỳ chất lỏng nào khác, các chất dễ cháy hoặc tro nóng.  Cảnh báo       -     Kiểm tra xem điện áp ghi trên thiết bị có tương ứng với điện áp nguồn nơi sử dụng trước khi nối thiết bị với nguồn điện.     -   Không sử dụng thiết bị nếu phích cắm, dây điện nguồn hay chính thiết bị bị hư hỏng.     -   Nếu dây điện nguồn bị hư hỏng, bạn phải thay dây điện tại trung tâm của chúng tôi, trung tâm dịch vụ do chúng tôi ủy quyền hoặc những nơi có khả năng và trình độ tương đương để tránh nguy hiểm.     -   Không trỏ ống mềm, ống hoặc bất kỳ phụ kiện nào khác vào mắt hoặc tai và không cho vào miệng.     -     Không sử dụng thiết bị kết hợp với biến áp, vì điều này có thể gây ra tình huống nguy hiểm.     -     Thiết bị này không dành cho người dùng (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hay người thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị bởi người có trách nhiệm đảm bảo an toàn cho họ.     -     Trẻ em phải được giám sát để đảm bảo rằng chúng không chơi đùa với thiết bị này.     -     Để thiết bị và dây điện ngoài tầm với của trẻ em.     -     Phích cắm điện phải được rút ra khỏi ổ cắm điện trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị.     -   Máy hút bụi này được thiết kế chỉ để dùng trong gia đình. Không dùng máy hút bụi này để hút rác thải xây dựng, bụi xi măng, tro, cát tinh, vôi và các chất tương tự. Không sử dụng máy hút bụi khi không có túi lọc. Nếu không, hành động này có thể làm hư mô-tơ và giảm tuổi thọ của máy hút bụi. Luôn vệ sinh tất cả các bộ phận của máy hút bụi như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước và/hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.  Chú ý       -     Không sử dụng thiết bị khi không có bộ lọc. Nếu không có thể làm hỏng mô-tơ và giảm tuổi thọ thiết bị.     -   Luôn rửa sạch tất cả các bộ phận như mô tả trong hướng dẫn sử dụng. Không rửa bất kỳ bộ phận nào với nước hoặc chất tẩy rửa nếu điều này không được ghi cụ thể trong hướng dẫn sử dụng.     -   Nếu bạn làm sạch bộ lọc có thể rửa được với nước, hãy đảm bảo bộ lọc khô hoàn toàn trước khi bạn đặt lại vào thiết bị. Không làm khô bộ lọc trực tiếp dưới ánh nắng mặt trời, trên lò sưởi hoặc trong máy sấy quần áo. Thay bộ lọc có thể rửa được nếu nó không thể được rửa sạch đúng mức hoặc nếu bị hỏng.     -   Để đảm bảo sự giữ lại bụi và hiệu suất tối ưu của máy hút bụi, luôn thay bộ lọc bằng bộ lọc Philips chính hãng   đúng loại.     -   Mức độ ồn tối đa: Lc = 84 dB(A)  Điện từ trường (EMF)    Thiết bị này tuân thủ các tiêu chuẩn và quy định hiện hành về phơi nhiễm điện từ trường.  Mô tả chung           
 
    A
 
   Cụm khuỷu ống
 
    H
 
   Đầu hút khe 2 trong 1
 
 
    B
 
   Cụm ống
 
    I
 
   Dây điện
 
 
    C
 
   Ống kim loại thu gọn 2 phần
 
    J
 
   Cụm bộ lọc đầu vào
 
 
    D
 
   Đầu hút đa năng
 
    K
 
   Bộ lọc bọt
 
 
    E
 
   Hướng dẫn sử dụng nhanh
 
    L
 
   Bộ tìm vị trí xoáy
 
 
    F
 
   Sách thông tin quan trọng
 
    M
 
   Nắp bộ tìm vị trí xoáy
 
 
    G
 
   Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042 và XB1142)
 
    N
 
   Hộp chứa bụi

  Chuẩn bị sử dụng máy  Gắn và tháo ống              1   Để gắn ống, hãy lắp ống vào lỗ nối ống cho đến khi ống được gài vào đúng vị trí.              2   Để tháo ống, nhấn các nút dễ dàng tháo lắp ở hai bên của đầu nối ống (1) và kéo ống ra khỏi lỗ nối ống (2).  Gắn và điều chỉnh ống thu gọn              1   Để gắn ống thu gọn vào tay cầm của ống, hãy căn chỉnh lỗ ở cuối tay cầm với ống kim loại rồi đẩy ống vào vị trí.              2   Để điều chỉnh ống kim loại thu gọn đến độ dài bạn cảm thấy thoải mái nhất trong quá trình hút bụi, hãy nhấn nút điều chỉnh độ dài và đẩy hoặc kéo một trong các phần ống lên trên hoặc xuống dưới.              3   Để tháo ống ra khỏi tay cầm, hãy kéo tay cầm ra khỏi ống.  Gắn và tháo đầu hút    Đầu hút đa năng  Đầu hút đa năng là đầu hút có nhiều chức năng, dùng để làm sạch thảm và sàn cứng hiệu quả. Khoảng trống ở phía trước đầu hút giúp hút những mảnh vụn lớn, trong khi các bàn chải ở hai bên giúp làm sạch sát mép đồ nội thất và tường.              1   Để kết nối đầu hút, hãy căn chỉnh lỗ trên đầu ống với đầu hút rồi đẩy ống vào đầu hút.              2   Để làm sạch sàn cứng, đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút ra phía sau bằng chân của bạn. Dải bàn chải để vệ sinh sàn cứng sẽ thò ra ngoài vỏ của đầu hút.              3   Để làm sạch thảm, hãy dùng chân đẩy công tắc gạt trên đầu của đầu hút về phía trước. Dải bàn chải sẽ được thu vào bên trong vỏ của đầu hút.              4   Để tháo đầu hút ra khỏi ống, hãy đẩy đầu hút bằng một tay và kéo ống ra khỏi đầu hút bằng tay còn lại.              Đầu hút nội thất (chỉ dành cho model XB1042/XB1142)  Đầu hút này đặc biệt thích hợp để làm sạch đồ nội thất.              1   Gắn đầu hút nội thất vào ống kim loại.              2   Hút bụi đồ đạc.           Đầu hút khe 2 trong 1  Bạn có thể dùng đầu hút khe để làm sạch các góc cạnh khó tiếp cận và các khoảng trống hẹp.              1   Để gắn đầu hút khe, hãy lắp ống vào Đầu hút khe. Bạn có thể xoay đầu lại để sử dụng như bàn chải.              2   Sử dụng đầu hút này để làm sạch một số không gian hẹp.  Sử dụng thiết bị              1   Kéo dây nguồn ra khỏi thiết bị.              2   Cắm dây điện vào ổ cắm.              3   Dùng chân nhấn nút bật/tắt phía trên thiết bị để bật thiết bị.  Mẹo: Thường xuyên kiểm tra hộp chứa bụi để xem đã đầy chưa. Vệ sinh bộ lọc thường xuyên để thiết bị hoạt động tốt nhất.  Điều chỉnh sức hút    Bạn có thể điều chỉnh sức hút trong khi hút bụi bằng nút trượt điều chỉnh sức hút trên tay cầm.              -   Đẩy nút trượt lên trên để giảm sức hút, phù hợp để hút bụi rèm cửa, thảm và đồ nội thất.     -   Đẩy nút trượt xuống dưới để tăng tối đa sức hút khi hút bụi sàn cứng.  Tạm dừng trong khi hút bụi    Nếu bạn muốn tạm dừng một lúc, hãy lắp phần gờ trên đầu hút đa năng vào khe cắm để dừng ống thu gọn ở vị trí thuận tiện.  Bảo dưỡng    Cảnh báo: Phải rút phích cắm điện ra khỏi ổ cắm trước khi vệ sinh hoặc bảo dưỡng thiết bị.  Thận trọng: Không vệ sinh bất kỳ bộ phận nào của thiết bị bằng máy rửa chén.           Lưu ý: Để đạt hiệu suất tối ưu, hãy đổ sạch bụi khỏi hộp chứa bụi sau khi sử dụng. Khi hộp chứa bụi đã đầy, hãy đổ bỏ ngay.     1   Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.              2   Nhấn nút tháo hộp chứa bụi để lấy hộp chứa bụi ra. Nhấc hộp chứa bụi ra khỏi thiết bị.              3   Mở nắp hộp chứa bụi.              4   Nắm lấy hai tay cầm bằng tay của bạn rồi kéo Bộ tìm vị trí xoáy thẳng lên khỏi hộp chứa bụi.              5   Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.              6   Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa.   Lưu ý: Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi để tránh làm ướt bộ lọc nếu bạn chỉ muốn làm sạch hộp chứa bụi.  Thận trọng: Bạn cũng có thể làm sạch bên trong và bên ngoài hộp chứa bụi bằng vải ẩm. Đảm bảo hộp chứa bụi đã khô trước khi bạn đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị.              7   Đậy nắp hộp chứa bụi.              8   Lắp hộp chứa bụi trở lại thiết bị.  Vệ sinh hộp chứa bụi    Để đảm bảo hiệu suất tối ưu, hãy làm sạch hộp chứa bụi sau mỗi xx tuần.     1   Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.              2   Mở nắp hộp chứa bụi.              3   Giữ vào tay cầm của vỏ bộ lọc và vặn ngược chiều kim đồng hồ để nhả ra.           Lưu ý: Không làm sạch phần xốp bằng bàn chải. Việc rửa sạch dưới vòi nước chảy không thể khôi phục màu sắc ban đầu, nhưng có thể khôi phục khả năng lọc của bộ lọc.     4   Tách phần xốp đầu vào khỏi cụm bộ lọc. Rửa sạch phần xốp và để khô trong 24 giờ. Khi phần xốp đã khô, hãy lắp lại vào vỏ bộ lọc.              5   Kéo Bộ tìm vị trí xoáy ra khỏi hộp chứa bụi.              6   Xoay ngược chiều kim đồng hồ để nhả nắp khỏi Bộ tìm vị trí xoáy.              7   Trút sạch bụi trong hộp chứa bụi vào thùng rác.              8   Rửa thùng đựng bụi và Bộ tìm vị trí xoáy.              9   Dùng vải mềm để lau khô hoàn toàn tất cả các bộ phận.              10   Xoay theo chiều kim đồng hồ để lắp nắp trở lại Bộ tìm vị trí xoáy.              11   Lắp đặt Bộ tìm vị trí xoáy đúng cách bằng cách đảm bảo nó được lắp chắc chắn vào cạnh của hộp chứa bụi, như hình minh họa.               12   Căn chỉnh các chốt khóa trên vỏ bộ lọc với các khe trên vỏ Bộ tìm vị trí xoáy. Hãy đảm bảo rằng cạnh của vỏ bộ lọc "kích hoạt" cơ chế phát hiện tình trạng thiếu bộ lọc. Xoay vỏ bộ lọc theo chiều kim đồng hồ để khóa vào vị trí.              13   Đậy nắp rồi đặt hộp chứa bụi trở lại thiết bị.  Lưu ý: Không sử dụng thiết bị mà không có bộ lọc.  Thay bộ lọc    Hệ thống lọc chất gây dị ứng của chúng tôi có thể giữ được 99,9% bụi mịn, bao gồm phấn hoa, lông thú cưng và mạt bụi, dành cho những người bị dị ứng và những người đòi hỏi mức độ vệ sinh cao hơn.  Lưu ý: Bạn có thể thải bỏ bộ lọc cũ cùng với rác thải sinh hoạt thông thường.     1   Tắt máy và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.              2   Nhấn nút nhả nắp để mở nắp bộ lọc.              3   Kéo bộ lọc đã sử dụng ra rồi thải bỏ đúng cách. Lấy bộ lọc mới ra khỏi bao bì đóng gói (XV1210).              4   Cài hai kẹp của bộ lọc vào rìa trên của khoang lọc và đẩy đầu dưới của bộ lọc vào khoang.              5   Đóng khoang lọc.  Bảo quản       1   Tắt   thiết bị và rút phích cắm ra khỏi ổ điện.     2   Nhấn nút cuốn dây để cuốn dây   nguồn lại.     3   Sau khi sử dụng, hãy cất đầu hút khe trên   giá giữ phụ kiện.     4   Đưa rãnh trên đầu hút TriActive vào khe bảo   quản.  Cách khắc phục sự cố      Chương này tóm tắt các sự cố thường gặp phải nhất với thiết bị này. Nếu bạn không thể giải quyết vấn đề với những thông tin sau, hãy truy cập  www.philips.com/support để xem một danh sách các câu hỏi thường gặp hoặc liên hệ Trung tâm Chăm sóc Người tiêu dùng tại quốc gia của bạn.   
 
   Sự cố
 
   Nguyên nhân dự đoán
 
   Giải pháp

  
 
   Máy hút bụi không khởi động khi tôi nhấn nút on/off (bật/tắt).
 
   Thùng chứa bụi chưa được chốt đúng cách vào thiết bị.
 
   Đảm bảo rằng bộ lọc được lắp đặt đúng cách.
 
 
   Sức hút không đủ mạnh.
 
   Ngăn chứa bụi đã đầy.
 
   Hãy trút sạch bụi ra khỏi ngăn chứa bụi.
 
 
 
 
   Túi lọc bị bẩn.
 
   Vệ sinh hoặc thay túi lọc.
 
 
 
 
   Nút điều chỉnh sức hút đang ở chế độ cài đặt mức thấp.
 
   Tăng sức hút bằng bộ điều chỉnh trên thiết bị hoặc trên tay cầm.
 
 
 
 
   Đầu hút, ống hoặc vòi bị tắc.
 
   Để thông tắc, hãy tháo bộ phận bị tắc ra và cắm lại bộ phận này (càng dài càng tốt) theo chiều ngược lại. Bật máy hút bụi để thổi không khí vào bộ phận bị tắc theo chiều ngược lại.
 
 
   Tôi cảm thấy có sốc điện khi sử dụng máy hút bụi.
 
   Máy hút bụi của bạn gây ra sự tích tụ tĩnh điện. Độ ẩm không khí trong phòng càng thấp thì thiết bị tích tụ tĩnh điện càng nhiều.
 
   Xả tích điện cho thiết bị bằng cách thường xuyên chạm ống vào các vật bằng kim loại trong phòng (ví dụ: chân bàn hoặc ghế, lò sưởi, v.v.). Bạn cũng có thể tăng độ ẩm không khí trong phòng.

  Tái chế              -     Biểu tượng này có nghĩa là các sản phẩm điện không được vứt bỏ cùng với   rác thải sinh hoạt thông thường.     -   Tuân thủ theo quy định của quốc gia bạn về việc thu gom riêng các sản phẩm điện.  Bảo hành và hỗ trợ    Versuni cung cấp bảo hành hai năm cho sản phẩm này sau ngày mua. Bảo hành này không hợp lệ nếu lỗi là do sử dụng không đúng cách hoặc bảo trì kém. Chế độ bảo hành của chúng tôi không ảnh hưởng đến các quyền của bạn theo luật bảo vệ người tiêu dùng. Để biết thêm thông tin hoặc yêu cầu bảo hành, vui lòng truy cập trang web của chúng tôi  www.philips.com/support.  Đặt mua bộ phận hoặc phụ kiện    Nếu bạn phải thay thế một bộ phận hoặc muốn mua bộ phận bổ sung, hãy đến đại lý Philips hoặc truy cập  www.philips.com/support.  Nếu bạn gặp khó khăn trong việc mua các bộ phận, hãy liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của bạn.

 
 ภาษาไทย
        2025 © Versuni Holding B.V.  PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license.  This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to this product.  3000.031.3658.1 (02/2025)
 
 
 
 Breeze_XB10xx_AB11xx_UM_ROW
 
 
 
 
  Thai ROW 3000.031.3658.1
   ภาษาไทย

  ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของ Philips! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/MyVacuumCleaner   ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ    โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องและเก็บคู่มือไว้เพื่อใช้อ้างอิงในภายหลัง  อันตราย       -     ห้ามใช้ดูดน้ำหรือของเหลวอื่นๆ สารที่ติดไฟง่าย หรือขี้เถ้าที่ยังมีความร้อน  คำเตือน       -     ก่อนใช้งานโปรดตรวจสอบแรงดันไฟที่ระบุบนผลิตภัณฑ์ว่าตรงกับแรงดันไฟที่ใช้ภายในบ้านหรือไม่     -   ห้ามใช้ผลิตภัณฑ์นี้ หากปลั๊กไฟ สายไฟ หรือตัวเครื่องเกิดการชำรุด     -   หากสายไฟชำรุด ควรนำมาเปลี่ยนกับเราหรือศูนย์บริการที่ได้รับอนุญาตหรือบุคคลที่ผ่านการอบรมจากเราเพื่อหลีกเลี่ยงอันตรายที่อาจเกิดขึ้นได้     -   ห้ามหันท่อยาง ท่อดูดฝุ่น หรืออุปกรณ์เสริมอื่นใดไปที่ตาหรือหู หรือใส่ไปในปาก     -     อย่าใช้เครื่องร่วมกับตัวแปลงไฟ เพราะอาจทำให้เกิดอันตรายร้ายแรงได้     -     ไม่ควรให้บุคคล (รวมทั้งเด็กเล็ก) ที่มีสภาพร่างกาย ประสาทสัมผัส หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ นำเครื่องนี้ไปใช้งาน เว้นแต่จะอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานโดยผู้ที่รับผิดชอบด้านความปลอดภัย     -     เด็กเล็กควรได้รับการดูแลเพื่อป้องกันไม่ให้เด็กนำเครื่องนี้ไปเล่น     -     เก็บเครื่องและสายไฟให้พ้นมือเด็ก     -     ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง     -   เครื่องดูดฝุ่นนี้ออกแบบมาสำหรับใช้งานในครัวเรือนเท่านั้น อย่าใช้เครื่องดูดฝุ่นนี้ในการดูดของเสียจากการก่อสร้าง ผงซีเมนต์ เถ้าถ่าน ทรายละเอียด ปูนขาว และสารที่คล้ายกัน ห้ามใช้งานเครื่องดูดฝุ่นโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องดูดฝุ่นสั้นลง ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดของเครื่องดูดฝุ่นตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีการระบุไว้อย่างเฉพาะเจาะจงในคู่มือผู้ใช้  ข้อควรระวัง       -     ห้ามใช้งานเครื่องโดยที่ไม่ได้ติดชุดกรองฝุ่น เพราะอาจทำให้มอเตอร์ชำรุดเสียหายและอายุการใช้งานของเครื่องสั้นลง     -   ทำความสะอาดชิ้นส่วนทั้งหมดตามที่แสดงไว้ในคู่มือ ทั้งนี้ อย่าทำความสะอาดชิ้นส่วนใดๆ ด้วยน้ำและ/หรือด้วยน้ำยาทำความสะอาด หากไม่มีแสดงไว้ในคู่มือผู้ใช้     -   หากคุณล้างแผ่นกรองแบบล้างได้ด้วยน้ำ ตรวจดูให้แน่ใจว่าแผ่นกรองแห้งสนิทแล้วก่อนที่คุณจะใส่กลับลงไปในเครื่อง ห้ามนำแผ่นกรองไปตากแดด วางไว้บนเครื่องทำความร้อน หรือวางไว้ในเครื่องอบผ้า เปลี่ยนแผ่นกรองแบบล้างได้ เมื่อพบว่าไม่สามารถล้างได้อย่างสะอาดแล้วหรือพบว่าแผ่นกรองเสียหาย     -   เพื่อการรับประกันในประสิทธิภาพการดักฝุ่นและประสิทธิภาพของเครื่องดูดฝุ่น ให้เปลี่ยนแผ่นกรองด้วยแผ่นกรองของแท้จาก Philips   ที่เหมาะกับรุ่น     -   ระดับเสียงสูงสุด: Lc = 84 เดซิเบล (A)  สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)    ผลิตภัณฑ์นี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่มีผลบังคับใช้เกี่ยวกับการได้รับคลื่นแม่เหล็กไฟฟ้า  คำอธิบายทั่วไป           
 
    A
 
   ชุดส่วนโค้ง
 
    H
 
   หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1
 
 
    B
 
   ชุดท่อยาง
 
    I
 
   สายไฟ
 
 
    C
 
   ท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ 2 ชิ้น
 
    J
 
   ชุดแผ่นกรองดักฝุ่น
 
 
    D
 
   หัวดูดอเนกประสงค์
 
    K
 
   แผ่นกรองแบบโฟม
 
 
    E
 
   คู่มือการใช้งานอย่างย่อ
 
    L
 
   วอร์เท็กซ์ฟายเดอร์
 
 
    F
 
   เอกสารข้อมูลสำคัญ
 
    M
 
   ฝาครอบวอร์เท็กซ์ฟายเดอร์
 
 
    G
 
   หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (ใช้ได้กับ XB1042 และ XB1142 เท่านั้น)
 
    N
 
   ถังเก็บฝุ่น

  การเตรียมตัวก่อนใช้งาน  การประกอบและการถอดท่อยาง              1   ในการเชื่อมต่อท่อยาง ให้สอดท่อยางเข้าไปในช่องต่อท่อยางให้เข้าที่              2   ในการถอดท่อยางออก ให้กดปุ่มปลดล็อคที่ด้านใดด้านหนึ่งของหัวต่อท่อยาง (1) และดึงท่อยางออกจากช่องต่อท่อยาง (2)  การเชื่อมต่อและการปรับท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้              1   หากต้องการเชื่อมต่อท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้เข้ากับด้ามจับของท่อยาง ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายด้ามจับให้ตรงกับท่อโลหะดูดฝุ่น แล้วดันท่อให้เข้าที่              2   หากต้องการปรับระดับท่อโลหะดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ให้มีความยาวพอเหมาะเพื่อให้คุณสามารถดูดฝุ่นได้ถนัดที่สุด ให้กดปุ่มปรับความยาวแล้วดันหรือดึงชิ้นส่วนท่อชิ้นใดชิ้นหนึ่งขึ้นหรือลง              3   หากต้องการถอดท่อดูดฝุ่นออกด้ามจับ ให้ดึงด้ามจับออกจากท่อดูดฝุ่น  การประกอบและการถอดหัวดูด    หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลาย  หัวดูดที่มีฟังก์ชันการทำงานหลากหลายเป็นหัวดูดอเนกประสงค์สำหรับการทำความสะอาดพรมและพื้นแข็งอย่างมีประสิทธิภาพ ช่องอากาศที่ด้านหน้าของหัวดูดจะช่วยดูดสิ่งสกปรกที่มีขนาดใหญ่ และขนแปรงที่ด้านข้างจะช่วยทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์และผนังได้อย่างแนบสนิท              1   หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูด ให้จัดตำแหน่งรูที่ปลายท่อดูดฝุ่นให้ตรงกับหัวดูด แล้วดันท่อดูดฝุ่นเข้าไปในหัวดูด              2   หากต้องการทำความสะอาดพื้นแข็ง ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหลัง แถบขนแปรงทำความสะอาดพื้นแข็งจะยื่นออกมาจากหัวดูด              3   หากต้องการทำความสะอาดพรม ให้ใช้เท้าดันสวิตช์โยกที่อยู่ด้านบนของหัวดูดไปทางด้านหน้า แถบขนแปรงจะกลับเข้าไปอยู่ในช่องหัวดูด              4   หากต้องการถอดหัวดูดออกจากท่อดูดฝุ่น ให้ดันหัวดูดด้วยมือข้างหนึ่งแล้วดึงท่อดูดฝุ่นออกจากหัวดูดด้วยมืออีกข้างหนึ่ง              หัวดูดเฟอร์นิเจอร์ (สำหรับ XB1042/XB1142 เท่านั้น)  หัวดูดนี้เหมาะอย่างยิ่งสำหรับการทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์              1   ต่อหัวดูดเฟอร์นิเจอร์กับท่อโลหะดูดฝุ่น              2   ทำความสะอาดเฟอร์นิเจอร์ของคุณ           หัวดูดซอกซอนแบบ 2-in-1  คุณสามารถใช้หัวดูดซอกซอนเพื่อทำความสะอาดรอบๆ ซอกที่เข้าถึงยากและในพื้นที่แคบที่เข้าถึงยาก              1   หากต้องการเชื่อมต่อหัวดูดซอกซอน ให้ใส่ท่อดูดฝุ่นเข้ากับหัวดูดซอกซอน คุณสามารถพลิกหัวดูดเพื่อใช้เป็นแปรงได้              2   ใช้เพื่อทำความสะอาดพื้นที่แคบๆ  การใช้งาน              1   ถอดสายไฟออกจากเครื่อง              2   เสียบปลั๊กไฟเข้ากับเต้ารับบนผนัง              3   ใช้เท้ากดปุ่มเปิด/ปิดที่อยู่ด้านบนตัวเครื่องเพื่อเปิดการใช้งาน  เคล็ดลับ: ตรวจสอบถังเก็บฝุ่นเป็นประจำเพื่อดูว่าเต็มหรือไม่ ทำความสะอาดแผ่นกรองเป็นประจำเพื่อประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด  การปรับความแรงในการดูดฝุ่น    คุณสามารถปรับพลังดูดระหว่างการดูดฝุ่นได้ด้วยแถบเลื่อนควบคุมพลังดูดบนด้ามจับ              -   เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดขึ้นเพื่อเปิดใช้พลังดูดระดับต่ำในการทำความสะอาดผ้าม่าน พรม และเฟอร์นิเจอร์     -   เลื่อนปุ่มควบคุมพลังดูดลงเพื่อเปิดใช้พลังดูดสูงสุดในการทำความสะอาดพื้นแข็ง  หยุดชั่วคราวขณะดูดฝุ่น    หากคุณต้องการหยุดชั่วคราว คุณสามารถพักท่อดูดฝุ่นแบบปรับระดับได้ไว้ในตำแหน่งที่สะดวกโดยพักหัวดูดอเนกประสงค์ไว้ในช่องใส่  การบำรุงรักษา    คำเตือน: ต้องถอดปลั๊กออกจากเต้าเสียบก่อนทำความสะอาดหรือบำรุงรักษาเครื่อง  ข้อควรระวัง: ห้ามนำส่วนประกอบต่างๆ ของตัวเครื่องไปทำความสะอาดในเครื่องล้างจาน           หมายเหตุ: เพื่อประสิทธิภาพสูงสุด ให้ล้างถังเก็บฝุ่นหลังการใช้งาน ล้างถังเก็บฝุ่นทุกครั้งเมื่อฝุ่นถึงขีดแสดงระดับสูงสุด     1   ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง              2   กดปุ่มถอดถังเก็บฝุ่นเพื่อปลดล็อคถังเก็บฝุ่น ยกถังเก็บฝุ่นออกจากเครื่อง              3   เปิดฝาถังเก็บฝุ่น              4   จับตัวยึดทั้งสองด้วยมือของคุณแล้วดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ขึ้นตรงๆ จากถังเก็บฝุ่น              5   เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ              6   ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพอดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ   หมายเหตุ: ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่นเพื่อป้องกันไม่ให้แผ่นกรองเปียกหากคุณต้องการทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นเท่านั้น  ข้อควรระวัง: คุณยังสามารถทำความสะอาดด้านในและด้านนอกของถังเก็บฝุ่นด้วยผ้าชุบน้ำบิดพอหมาด ตรวจสอบให้แน่ใจว่าถังเก็บฝุ่นแห้งก่อนที่คุณจะใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง              7   ปิดฝาถังเก็บฝุ่น              8   ใส่ถังเก็บฝุ่นเข้าไปในเครื่องตามเดิม  การทำความสะอาดถังเก็บฝุ่น    ให้ทำความสะอาดถังเก็บฝุ่นทุก xx สัปดาห์เพื่อให้อุปกรณ์มีประสิทธิภาพการทำงานสูงสุด     1   ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง              2   เปิดฝาถังเก็บฝุ่น              3   จับด้ามจับของตลับแผ่นกรองแล้วหมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลด           หมายเหตุ: ห้ามทำความสะอาดฟองน้ำด้วยแปรง การล้างด้วยน้ำไหลผ่านจะไม่ทำให้สีเดิมกลับคืนมา แต่จะคืนประสิทธิภาพในการกรอง     4   แยกฟองน้ำออกจากชุดแผ่นกรอง ล้างฟองน้ำและเก็บไว้ให้แห้งเป็นเวลา 24 ชั่วโมง เมื่อฟองน้ำแห้งแล้ว ให้ใส่กลับเข้าไปในตลับแผ่นกรอง              5   ดึงวอร์เท็กฟายเดอร์ออกจากถังเก็บฝุ่น              6   หมุนทวนเข็มนาฬิกาเพื่อปลดฝาครอบออกจากวอร์เท็กฟายเดอร์              7   เทฝุ่นออกจากถังเก็บฝุ่นลงในถังขยะ              8   ล้างถังเก็บฝุ่นและวอร์เท็กฟายเดอร์              9   ใช้ผ้านุ่มเช็ดทุกส่วนให้แห้ง              10   หมุนตามเข็มนาฬิกาเพื่อติดตั้งฝาครอบกลับเข้าไปในวอร์เท็กฟายเดอร์              11   ติดตั้งวอร์เท็กฟายเดอร์อย่างถูกต้องโดยตรวจสอบให้แน่ใจว่าแน่นพอดีกับขอบถังเก็บฝุ่น ดังที่แสดงในภาพประกอบ               12   จัดตำแหน่งหมุดล็อคบนตลับแผ่นกรองให้ตรงกับช่องบนตัววอร์เท็กฟายเดอร์ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าขอบของตลับแผ่นกรอง "เปิดใช้งาน" กลไกการตรวจจับแผ่นกรอง หมุนตลับแผ่นกรองตามเข็มนาฬิกาเพื่อล็อคให้เข้าที่              13   ปิดฝาแล้วใส่ถังเก็บฝุ่นกลับเข้าไปในเครื่อง  หมายเหตุ: ห้ามใช้เครื่องโดยไม่มีแผ่นกรอง  การเปลี่ยนแผ่นกรอง    ระบบป้องกันเชื้อโรคที่ก่อให้เกิดโรคภูมิแพ้ของเราดักจับฝุ่นละเอียดได้ 99.9% รวมถึงละอองเกสร ขนสัตว์เลี้ยง และไรฝุ่นสำหรับผู้ที่เป็นโรคภูมิแพ้และผู้ที่ต้องการสุขอนามัยในระดับที่สูงขึ้น  หมายเหตุ: คุณสามารถทิ้งแผ่นกรองเก่ารวมกับขยะในครัวเรือนทั่วไปได้     1   ปิดสวิตช์และถอดปลั๊กเครื่อง              2   เลื่อนปุ่มปลดฝาครอบเพื่อเปิดฝาครอบแผ่นกรอง              3   ดึงแผ่นกรองที่ใช้แล้วออก แล้วทิ้งอย่างเหมาะสม นำวัสดุบรรจุภัณฑ์ของแผ่นกรองใหม่ (XV1210) ออก              4   ใส่คลิปสองตัวของแผ่นกรองเข้าไปในขอบด้านบนของช่องกรอง แล้วดันปลายด้านล่างของแผ่นกรองเข้าไปในช่อง              5   ปิดช่องกรอง  การจัดเก็บ       1   ปิดสวิตช์  เครื่องแล้วถอดปลั๊กไฟออกจากเต้ารับ     2   กดปุ่มม้วนสายไฟเพื่อม้วน  สายไฟ กลับ     3   หลังการใช้งาน ให้เก็บหัวดูดซอกซอนไว้บน  ที่ใส่อุปกรณ์เสริม     4   ใส่สันบนหัวดูด TriActive ลงใน ช่อง  สำหรับจัดเก็บ  การแก้ปัญหา      บทนี้ได้รวบรวมปัญหาทั่วไปเกี่ยวกับเครื่องซึ่งคุณอาจพบได้ หากยังไม่สามารถแก้ไขปัญหาตามข้อมูลด้านล่างได้ โปรดดูรายการคำถามที่พบบ่อยที่  www.philips.com/support หรือติดต่อศูนย์บริการลูกค้าในประเทศของคุณ   
 
   ปัญหา
 
   สาเหตุที่เป็นไปได้
 
   การแก้ปัญหา

  
 
   เครื่องดูดฝุ่นไม่ทำงาน เมื่อกดปุ่มเปิด/ปิด
 
   ประกอบถังเก็บฝุ่นเข้ากับเครื่องไม่ถูกต้อง
 
   ตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ติดตั้งแผ่นกรองอย่างถูกต้อง
 
 
   พลังดูดไม่เพียงพอ
 
   ภาชนะเก็บฝุ่นเต็ม
 
   ให้เทฝุ่นออกจากภาชนะเก็บฝุ่น
 
 
 
 
   แผ่นกรองสกปรก
 
   ทำความสะอาดหรือเปลี่ยนแผ่นกรอง
 
 
 
 
   อาจตั้งปุ่มควบคุมพลังดูดให้อยู่ในระดับต่ำ
 
   เพิ่มพลังดูดโดยใช้ตัวปรับบนเครื่องหรือบนด้ามจับ
 
 
 
 
   อาจมีสิ่งอุดตันหัวดูด ท่อดูดฝุ่น หรือท่อยาง
 
   ในการขจัดสิ่งอุดตัน ให้นำสิ่งที่กีดขวางออก และต่อไว้อีกทางหนึ่ง (ให้อยู่ในระยะไกลที่สุดเท่าที่เป็นไปได้) เปิดเครื่องดูดฝุ่นเพื่อดูดสิ่งอุดตันในอีกด้านหนึ่ง
 
 
   ขณะที่ใช้เครื่องดูดฝุ่น ในบางครั้งฉันรู้สึกว่าถูกไฟดูด
 
   เครื่องดูดฝุ่นสร้างกระแสไฟฟ้าสถิต ยิ่งอากาศภายในห้องมีความชื้นน้อย ไฟฟ้าสถิตก็จะสะสมบนเครื่องมากยิ่งขึ้น
 
   คายประจุของเครื่อง โดยพิงท่อดูดฝุ่นกับวัตถุอื่นที่เป็นเหล็กภายในห้องบ่อยๆ (เช่น ขาโต๊ะหรือเก้าอี้ เครื่องทำความร้อน และอื่นๆ) คุณสามารถเพิ่มระดับความชื้นภายในห้องได้

  การรีไซเคิล              -     สัญลักษณ์นี้หมายความว่า คุณจะต้องไม่นำผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าไปทิ้งรวมกับ  ขยะภายในบ้านทั่วไป     -   ปฏิบัติตามกฎภายในประเทศของคุณสำหรับการคัดแยกผลิตภัณฑ์ไฟฟ้า  การรับประกันและสนับสนุน    Versuni จะเป็นผู้ให้การรับประกันแก่ผลิตภัณฑ์นี้เป็นเวลา 2 ปีนับตั้งแต่การซื้อผลิตภัณฑ์ การรับประกันนี้จะไม่มีผลหากความชำรุดเสียหายนั้นเกิดจากการใช้งานที่ไม่เหมาะสมหรือผลิตภัณฑ์ปราศจากการบำรุงรักษา การรับประกันของเราจะไม่ส่งผลกระทบต่อสิทธิ์ของคุณตามกฎหมายในฐานะผู้บริโภค หากต้องการทราบข้อมูลเพิ่มเติมหรือใช้สิทธิ์การรับประกัน โปรดเยี่ยมชมเว็บไซต์ของเราที่  www.philips.com/support  สั่งซื้อชิ้นส่วนหรืออุปกรณ์เสริม    หากคุณต้องเปลี่ยนชิ้นส่วนหรือต้องการซื้อชิ้นส่วนเพิ่มเติม โปรดติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips หรือไปที่  www.philips.com/support  หากคุณประสบปัญหาในการหาชิ้นส่วน โปรดติดต่อศูนย์บริการลูกค้าของ Philips ในประเทศของคุณ
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  感谢您的惠顾，欢迎使用飞利浦产品！ 为了您能充分享受飞利浦提供的支持，请在  www.philips.com/MyVacuumCleaner 上注册您的产品。   重要安全信息    使用产品之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后参考。  危险       -     切勿吸入水或其它液体、易燃物质  或热灰。  警告       -     在将产品连接电源之前，请先检查产品所标电压与当地的供电电压是否相符。     -   如果插头、电源线或产品本身受损，请勿使用本产品。     -   如果电源线损坏，必须由我们、我们授权的服务中心或具有同等资格的专业人员来进行更换，以免发生危险。     -   切勿将软管、硬管或任何其它附件指向眼睛或耳朵，也不要放在口中。     -     请勿将产品与变压器配合使用，可能会导致危险情况。     -     产品不建议由有肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经验和知识的人（包括儿童）使用，除非有负责他们安全的人对他们进行与产品使用有关的监督或指导。     -     请照看好儿童，本产品不能用于玩耍。     -     将产品及其线缆放在儿童接触不到的地方。     -     清洁或维护产品之前，必须先从插座拔掉插头。     -   根据设计，本吸尘器仅限于家用。 切勿使用本吸尘器清理建筑垃圾、水泥灰、灰尘、细沙、石灰和类似的物质。 切勿在没有任何滤网的情况下使用本吸尘器。 这会损坏马达并缩短吸尘器的使用寿命。 务必按照用户手册中的说明清洁吸尘器的所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说明）。  注意       -     切勿在没有任何滤网的情况下使用本产品。 这会损坏马达并缩短产品的使用寿命。     -   务必按照用户手册中的说明清洁所有部件。 请勿使用水和/或清洁剂清洁任何部件（如果用户手册中未特别说明）。     -   如果用水清洁可水洗滤网，确保其完全干燥，然后再放回产品中。 切勿在阳光直射处、暖气管上或转筒式干燥机中干燥滤网。 如果无法再正常清洁水洗滤网或其已损坏，请加以更换。     -   为保证吸尘器的最佳吸尘效果和性能，请务必用正确型号的原装飞利浦过滤网来替换滤网（请参阅“订购附件”一章）。     -   最大噪音强度：Lc = 84 dB(A)  电磁场 (EMF)    本产品符合有关暴露于电磁场的适用标准和法规。  基本说明           
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   弯管总成
 
    H
 
   二合一缝隙吸嘴
 
 
    B
 
   软管总成
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    G
 
   家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042 和 XB1142）
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   集尘桶

  首次使用  连接和拔出软管              1   要连接软管，将其插入软管连接孔，直至其卡入到位。              2   要拔出软管，请按下软管接口两侧的快速释放按钮 (1)，然后将软管从连接孔 (2) 中拉出。  连接和调整伸缩管              1   要将伸缩管连接到软管手柄上，请将手柄末端的孔对准金属管，然后将伸缩管推入到位。              2   要将伸缩金属管调节至吸尘时最舒适的长度，请按长度调节按钮，然后向上拉或向下推管件。              3   要断开手柄与硬管之间的连接，请将手柄从硬管中拔出。  连接及拆卸吸嘴    多功能吸嘴  这款多功能吸嘴是一种多用途工具，可有效清洁地毯和硬质地板。吸嘴前部的气隙有助于吸入大块碎屑，侧边的毛刷则能紧密贴合家具和墙壁进行清洁。              1   要连接吸嘴，请将硬管末端的孔与吸嘴对齐，然后将硬管推入吸嘴。              2   要清洁硬质地板，请用脚向后推动吸嘴顶部的转换开关。用于清洁硬质地板的刷条将从吸嘴中伸出。              3   要清洁地毯，请用脚向前推动吸嘴顶部的转换开关。刷条将收入吸嘴中。              4   要断开吸嘴与硬管的连接，请用一只手按住吸嘴，用另一只手将硬管从吸嘴中拉出。              家具专用吸嘴（仅适用于 XB1042/XB1142）  该吸嘴特别适合清洁家具。              1   将家具专用吸嘴与金属管连接。              2   清洁您的家具。           二合一缝隙吸嘴  您可以使用缝隙吸嘴来清洁难以触及的边缘和狭窄空间。              1   要连接缝隙吸嘴，请将硬管插入缝隙吸嘴。您可以翻转头部，将其用作刷子。              2   使用它来清洁狭窄空间。  使用本产品              1   将电源线从产品中拔出。              2   将插头插入电源插座。              3   用脚按下产品顶部的开/关按钮来开启电源。  提示：定期检查集尘桶是否已满。定期清洁滤网，确保出色性能。  调节吸力大小    在吸尘过程中，您可以通过手柄上的吸力控制滑块来调节吸力大小。              -   将吸力控制滑块向上移动，可调低吸力，适合清洁窗帘、地毯和家具。     -   将吸力控制滑块向下移动，可调至最大吸力，适合清洁硬质地板。  暂停吸尘    如需暂停吸尘，请将多功能吸嘴上的夹片插入摆放固定槽，以将伸缩管放妥。  保养    警告：清洁或保养产品之前，必须先从插座拔掉插头。  警告：请勿将本产品的任何部件放入洗碗机中清洗。           注意：为获得最佳效果，请在使用后清空集尘桶。当灰尘累积到最大标示处时，务必清空集尘桶。     1   关闭产品电源并拔出电源插头。              2   按下集尘桶拆卸按钮以解锁集尘桶。将集尘桶从本产品中提出。              3   打开集尘桶的盖子。              4   用手握住两个把手，将旋涡溢流管从集尘桶中垂直向上拉出。              5   将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。              6   正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如图所示。  注意：如果您只想清洁集尘桶，请将旋涡溢流管从集尘桶中拉出，以防止滤网受潮。  警告：您也可以用湿布清洁集尘桶的内部和外部。请确保集尘桶完全晾干，再将其放回产品中。              7   合上集尘桶的盖子。              8   将集尘桶放回本产品中。  清洁集尘桶    为保证出色性能，每 xx 周需清洁一次集尘桶。     1   关闭产品电源并拔出电源插头。              2   打开集尘桶的盖子。              3   握住滤网外壳的把手，逆时针旋转即可松开。           注意：请勿用刷子清洁海绵。用流水冲洗海绵并不能恢复其原来的颜色，但可以恢复其过滤性能。     4   将进口海绵与滤网组件分离。清洗海绵并晾置 24 小时使其干燥。海绵晾干后，将其重新插入滤网外壳中。              5   将旋涡溢流管从集尘桶中拉出。              6   逆时针旋转即可从旋涡溢流管上卸下盖子。              7   将集尘桶内的脏物倒入垃圾桶中。              8   清洗集尘桶和旋涡溢流管。              9   使用软布彻底擦干所有部件。              10   顺时针旋转以将盖子安回旋涡溢流管。              11   正确安装旋涡溢流管，确保其牢固贴在集尘桶的边缘，如图所示。              12   将滤网外壳上的锁定销与旋涡溢流管外壳上的插槽对齐。确保滤网外壳的边缘“激活”滤网缺失检测机制。顺时针旋转滤网外壳以将其锁定到位。              13   合上盖子并将集尘桶放回产品中。  注意：请勿在没有安装滤网的情况下使用本产品。  更换滤网    我们的防过敏系统可捕获 99.9% 的细小灰尘（包括花粉、宠物毛发和尘螨），非常适合过敏患者和任何对卫生有更高要求的人士。  注意：您可以将旧滤网作为一般生活垃圾处理。     1   关闭产品电源并拔出电源插头。              2   按下盖子释放按钮以打开滤网盖。              3   拉出旧滤网并妥善处置。拆除新滤网（XV1210）的包装材料。              4   将滤网的两个卡夹插入滤网盒的上缘，并将滤网底部推入盒内。              5   盖上滤网盒。  存放       1   关闭产品电源并拔出电源  插头。     2   按下电源线回卷按钮将电线回卷到吸尘器  中。     3   使用后，将缝隙吸嘴存放在附件夹  上。     4   将 TriActive 吸嘴上的夹片插入存储  槽。  故障处理方法      本章归纳了使用本产品时最常见的一些问题。 如果您无法根据以下信息解决问题，请访问  www.philips.com/support 查阅常见问题列表，或联系您所在国家/地区的客户服务中心。   
 
   问题
 
   可能的原因
 
   解决方法

  
 
   按开/关按钮时吸尘器无法启动。
 
   集尘桶未正确锁定到产品中。
 
   确保滤网已正确安装。
 
 
   吸力不足。
 
   集尘桶已满。
 
   清空集尘桶。
 
 
 
 
   滤网脏了。
 
   清洁或更换过滤网。
 
 
 
 
   吸力被设置在较低的档位。
 
   使用机身或手柄上的调节器增强吸力。
 
 
 
 
   吸嘴、硬管或软管阻塞。
 
   要清除阻塞物，请将阻塞的部分拆下，并将它以相反方向连接（尽可能离的远一些）。打开吸尘器的电源，强迫气流从相反方向通过被阻塞的部分。
 
 
   有时，在使用吸尘器时会有触电的感觉。
 
   吸尘器会积聚静电。空气湿度越低，产品积聚的静电就越多。
 
   经常握住硬管使其与房间中的其它金属物体接触（例如，桌椅脚或电炉等），对产品进行放电。您也可以增加房间的空气湿度。

  回收              -     此符号表示电器产品不能与一般的生活垃圾一同  弃置。     -   请遵守您所在国家/地区有关分类回收电器产品的规定。  保修和支持    购买本产品后，Versuni 将为其提供 2 年的保修。 如因错误使用或保养不当造成缺陷，则本保修无效。 我们的保修不会影响您作为消费者依法享有的权利。 如需了解更多信息或申请保修，请访问我们的网站  www.philips.com/support。  订购部件或附件    如果您必须更换部件或需要购买额外的部件，请联系您的飞利浦经销商或访问  www.philips.com/support。  如果您在订购部件时遇到问题，请联系您所在国家/地区的飞利浦客户服务中心。
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  感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產品： www.philips.com/MyVacuumCleaner。   重要安全資訊    使用本產品前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。  危險       -     請勿使用吸塵器吸水或任何其他液體、易燃物質或高溫的灰燼。  警示       -     在您連接電源之前，請檢查本地的電源電壓是否與產品所標示的電壓相符。     -   當插頭、電線或產品本身受損時，請勿使用產品。     -   如果電線損壞，則必須交由本公司、本公司授權之服務中心，或是具備相同資格的技師更換，以免發生危險。     -   請勿將軟管、吸塵管或其他配件指向眼睛或耳朵，也請勿將其放入口中。     -     請勿將本產品與電源轉換器一同使用，這會造成危險。     -     本產品不適合供下列人士 (包括孩童) 使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者。他們需要有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品的使用方法，方可使用。     -     孩童使用本產品須有人監督，以免孩童將本產品當成玩具。     -     請勿讓孩童接觸產品與電線。     -     清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。     -   本吸塵器的設計僅供居家環境中使用。 請勿使用本吸塵器來吸取建築廢棄物、水泥粉塵、灰燼、細沙、石灰和類似物質。 使用吸塵器時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短吸塵器壽命。 請務必依據使用手冊所示方式，清潔吸塵器的所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。  警告       -     使用產品時，請務必安裝所有濾網。 否則可能造成馬達損壞並縮短產品壽命。     -   請務必依據使用手冊所示方式清潔所有零件。 如果使用手冊未特別指示，請勿使用水及/或清潔劑清潔任何零件。     -   如果您用水清潔可洗式濾網，請確保濾網完全乾燥後，再裝回產品內。 請勿將濾網直接曝曬在陽光下、放在暖器上或置於滾筒式烘乾機中烘乾。 當可洗式濾網已經無法確實清潔乾淨或損壞時，請加以更換。     -   為確保灰塵防護及吸塵的最佳效能，請務必以飛利浦原廠  同型號的濾網加以更換。     -   最高噪音等級：Lc = 84 dB(A)  電磁波 (EMF)    本產品符合電磁場暴露的相關適用標準和法規。  一般描述           
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   傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042 和 XB1142)
 
    N
 
   集塵桶

  使用前準備  連接與卸除軟管              1   若要連接軟管，請將其插入軟管接口開口，直到卡入就位。              2   若要卸除軟管，按下軟管接口兩側的簡易鬆開按鈕 (1)，然後將軟管從軟管接口開口 (2) 中拉出。  連接和調整伸縮管              1   若要將伸縮管連接到軟管的握把上，請將握把末端孔洞對齊金屬管，然後將管子推入就位。              2   若要將伸縮金屬管調整到吸塵期間最舒適的長度，按下長度調整按鈕，然後向上或向下推拉其中一項金屬管零件。              3   若要從握把上拆下吸塵管，將握把從吸塵管中拉出即可。  連接與卸除吸頭    多功能吸頭  多功能吸頭是一種多用途吸頭，可有效清潔地毯和硬質地板。吸頭前方的氣隙可以讓大塊碎屑進入，側面的刷子可以沿著傢俱和牆壁緊密清潔。              1   若要連接吸頭，請將吸塵管末端的孔洞對齊吸頭，然後將吸塵管推入吸頭。              2   若要清理硬質地板，請以腳向後推壓吸頭頂端的搖動開關。毛刷條會從吸頭外殼內伸出，以清潔硬質地板。              3   若要清理地毯，請以腳向前推壓吸頭頂端的搖動開關。將毛刷條收進吸頭外殼內。              4   若要從吸塵管取下吸頭，請用一隻手推動吸頭，然後用另一隻手將吸塵管從吸頭中拉出。              傢俱吸頭 (僅適用於 XB1042/XB1142)  此吸頭特別適合清潔傢俱。              1   連接傢俱吸頭與金屬管。              2   清潔傢俱。           2 合 1 縫隙吸頭  您可以使用縫隙吸頭清潔棘手的邊緣和難以到達的狹窄空間。              1   若要連接縫隙吸頭，請將吸塵管插入縫隙吸頭。您可以將頭部翻轉過來，並將其用做刷子。              2   用它來清潔一些狹窄的空間。  使用本產品              1   從產品中取出電源線。              2   將插頭插入電源插座。              3   用腳按下產品頂端的開/關 (on/off) 按鈕，即可開啟產品電源。  提示：定期檢查集塵桶是否已滿。定期清潔濾網以確保最佳效能。  調整吸力    您可以在吸塵期間使用握把上的吸力控制撥鈕調整吸力。              -   吸力控制撥鈕的方向朝上時，可使用低吸力清潔窗簾、地毯和傢俱。     -   吸力控制撥鈕的方向朝下時，可使用最大吸力清潔硬質地板。  吸塵期間暫停    如果您想要暫停片刻，請將多用途吸頭上的突出物插入安置槽，將伸縮管停放在便於使用的位置。  維護    警告：清潔或維修本產品前，請先從插座拔除電源插頭。  警告：請勿使用洗碗機來清潔吸塵器的任何零件。           注意：為了獲得最佳效能，請在使用後清空集塵桶。當灰塵達到最大指示時，請務必清空集塵桶。     1   關閉產品電源並拔掉插頭。              2   按下集塵桶鬆開按鈕即可鬆開集塵桶。從吸塵器內提起集塵桶。              3   打開集塵桶的蓋子。              4   用手抓住兩個支架，將渦漩鏡從集塵桶中直接拉出。              5   將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。              6   正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。  注意：如果您只想清潔集塵桶，請將渦漩鏡從集塵桶中拉出，以防止濾網弄濕。  警告：您也可以用濕布清潔集塵桶的內部和外部。將集塵桶放回產品之前，請確保集塵桶乾燥。              7   關閉集塵桶的蓋子。              8   將集塵桶裝回產品中。  清潔集塵桶    為了確保最佳效能，每 xx 週清潔一次集塵桶。     1   關閉產品電源並拔掉插頭。              2   打開集塵桶的蓋子。              3   握住濾網外殼的握把，並逆時針旋轉，即可鬆開。           注意：請勿使用刷子清潔海綿。使用流水沖洗並不能恢復原來的顏色，但可以恢復其過濾能力。     4   將入口海綿與濾網組件分開。清洗海綿並保持乾燥 24 小時。海綿乾燥後，將其重新插入濾網外殼。              5   從集塵桶中拉出渦漩鏡。              6   逆時針旋轉，並鬆開渦漩鏡的蓋子。              7   將集塵桶裡的污物倒入垃圾桶並清空集塵桶。              8   清洗集塵桶和渦漩鏡。              9   使用軟布徹底擦乾所有零件。              10   順時針旋轉，並將蓋子安裝回渦漩鏡。              11   正確安裝渦漩鏡，確保其牢固地貼合集塵桶邊緣，如圖所示。              12   將濾網外殼上的鎖定銷對齊渦漩鏡外殼上的插槽。確保濾網外殼的邊緣能「啟動」濾網遺失偵測機制。順時針旋轉濾網外殼以將其鎖定就位。              13   關閉蓋子並將集塵桶放回產品中。  註：沒有濾網的情況下，切勿使用本產品。  更換濾網    我們的過敏系統可捕捉 99.9% 的細粉塵 (包括花粉、寵物毛髮和塵蟎)，適合過敏使用者和任何要求更高衛生等級的使用者。  注意：您可以將舊濾網與一般家庭廢棄物一起丟棄。     1   關閉產品電源並拔掉插頭。              2   按下蓋子鬆開按鈕，打開濾網的蓋子。              3   將使用過的濾網拉出並妥善丟棄。拆下新濾網 (XV1210) 的包裝材料。              4   將濾網的兩個夾子插入濾網室的上緣，並將濾網的底端推入室中。              5   關閉濾網室。  收納       1   使用完畢後，請將  產品關閉，並將插頭從牆上插座拔下。     2   按下收線鈕，將  電源線收回。     3   使用後，將縫隙吸頭存放在  配件支架上。     4   將 TriActive 吸頭上的突出物插入儲存槽  中。  疑難排解      本章概述了使用本產品最常遇到的問題。 如果無法利用以下資訊解決遇到的問題，請造訪  www.philips.com/support 瀏覽常見問題清單，或聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。   
 
   問題
 
   可能原因
 
   解決方法

  
 
   按下開關按鈕時，吸塵器沒有啟動。
 
   集塵桶未正確鎖在本產品中。
 
   確保濾網正確安裝。
 
 
   吸力不足。
 
   集塵盒已滿。
 
   清空集塵盒。
 
 
 
 
   濾網髒污。
 
   請清潔或更換濾網。
 
 
 
 
   吸力預設為低吸力設定。
 
   請使用產品或握把上的調節器提高吸力。
 
 
 
 
   吸頭、吸塵管或軟管阻塞。
 
   如欲移除阻塞物，請拆下阻塞的部分，並盡可能地以相反的方向連接吸塵器。打開吸塵器，迫使空氣以反方向吹出阻塞的部分。
 
 
   使用吸塵器時，偶爾有觸電的感覺。
 
   您的真空吸塵器聚積靜電。空氣濕度越低，本產品聚積的靜電就越多。
 
   以吸塵管碰觸房間中的其他金屬物體 (如桌椅的腳、暖氣等)，為吸塵器放電。您也可以提升室內的空氣濕度。

  回收              -     此符號表示此電子產品不得與  一般家用廢棄物一併丟棄。     -   請按照您所在國家/地區的規定，分類與回收電子產品。  保固與支援    Versuni 提供本產品售後 2 年期保固服務。 本保固服務不適用於因產品錯誤使用或缺少保養而導致的瑕疵缺陷。 我們的保固服務不會影響您的消費者法定權益。 如需詳細資訊或尋求保固，請造訪我們的網站  www.philips.com/support。  訂購零件或配件    如果您必須更換零件或想購買其他零件，請聯絡您的飛利浦經銷商，或造訪  www.philips.com/support。  如果您在取得零件方面遇到問題，請聯絡所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心。
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  필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 받을 수 있도록  www.philips.com/MyVacuumCleaner에서 제품을 등록하십시오.   중요 안전 정보    본 제품을 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘 보관하십시오.  주의       -     물이나 다른 용액, 가연성 물질, 타고 남은 재는 절대 흡입하지 마십시오.  경고       -     제품에 전원을 연결하기 전에, 제품에 표시된 전압과 사용 지역의 전압이 일치하는지 확인하십시오.     -   만약 플러그나 전원 코드 또는 제품이 손상되었을 경우에는 제품을 사용하지 마십시오.     -   전원 코드가 손상된 경우, 안전을 위해 당사, 당사 지정 서비스 센터, 또는 비슷한 수준의 자격을 갖춘 전문가에게 의뢰해 교체하도록 하십시오.     -   호스, 연장관 또는 기타 액세서리를 눈, 귀에 갖다 대거나 입에 넣지 마십시오.     -     위험한 상황이 발생할 수 있으므로 제품을 변압기와 함께 사용하지 마십시오.     -     신체적인 감각 및 인지능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인 및 어린이는 혼자 제품을 사용하지 말고 제품 사용과 관련하여 안전에 책임질 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받으십시오.     -     어린이가 제품을 가지고 놀지 못하도록 지도해 주십시오.     -     제품과 전원 코드는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.     -     제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 소켓에서 플러그를 뽑으십시오.     -   이 진공 청소기는 가정용입니다. 이 진공 청소기를 사용하여 건축 폐기물, 시멘트 먼지, 재, 미세 모래, 석회 및 유사 물질을 흡입하지 마십시오. 필터 없이 절대 진공 청소기를 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 진공 청소기의 수명이 단축될 수 있습니다. 진공 청소기의 모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 특히 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.  주의       -     필터 없이 절대 제품을 사용하지 마십시오. 모터가 손상되고 제품의 수명이 단축될 수 있습니다.     -   모든 부품은 항상 사용자 설명서에 나온 대로 세척하십시오. 사용자 설명서에 나오지 않은 부품인 경우 물 및/또는 세제로 세척하지 마십시오.     -   물 세척이 가능한 필터를 물로 세척하는 경우 항상 완전히 말린 후 제품에 다시 장착하십시오. 일사 광선이나 라디에이터 또는 회전식 건조기로 필터를 건조시키지 마십시오. 필터가 너무 더러워 제대로 세척할 수 없거나 손상된 경우 물 세척이 가능한 필터로 교체하십시오.     -   진공 청소기의 최상의 먼지 제거 성능을 위해 필터는 반드시   올바른 유형의 정품 필립스 필터로 교체하십시오.     -   최대 소음 수준: Lc = 84dB(A)  EMF (전자기장)    이 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련한 모든 관련 표준 및 규정에 적합한 제품입니다.  기기 정보           
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   2-in-1 틈새 노즐
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   호스 조립물
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   전원 코드
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   2단 길이 조절식 금속 연장관
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   흡입구 필터 조립물
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   가구 노즐(XB1042 & XB1142 전용)
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   먼지통

  사용 준비  호스 연결 및 분리 방법              1   호스를 연결할 때는 호스 연결 구멍에 끼워 호스가 제자리에 고정될 때까지 밀어 넣습니다.              2   호스를 분리할 때는 호스 커넥터(1)의 양쪽에 있는 간편 열림 버튼을 동시에 누른 상태에서 호스 연결 구멍(2)에서 호스를 잡아당겨 빼내면 됩니다.  길이 조절식 연장관 연결 및 조절 방법              1   길이 조절식 연장관을 호스의 손잡이에 연결하려면 손잡이 끝 부분의 구멍을 금속 연장관과 정렬시킨 다음 연장관을 제자리에 밀어 넣으면 됩니다.              2   길이 조절식 금속 연장관을 진공 청소 작업 중 가장 편안한 길이로 조절하려면 길이 조절 버튼을 누른 상태에서 연장관 구성품을 위로 당겨 빼거나 아래로 밀어 넣으면 됩니다.              3   손잡이에서 연장관을 분리하려면 연장관에서 손잡이를 당겨 빼내면 됩니다.  노즐 연결 및 분리 방법    다기능 노즐  다기능 노즐은 카펫과 단단한 바닥을 효과적으로 청소할 수 있는 다목적 노즐입니다. 노즐 앞부분에 에어 갭이 있어서 큰 부스러기를 흡입하고, 측면의 브러시는 가구와 벽을 따라가며 밀착 청소합니다.              1   노즐을 연결할 때는 연장관 끝부분의 구멍을 노즐과 정렬시킨 다음 연장관을 노즐 안으로 밀어 넣으면 됩니다.              2   (카펫이 없는) 바닥을 청소할 때는 발로 노즐 상단에 있는 로커 스위치를 눌러 뒤로 가게 합니다. 그러면 노즐 하우징에서 단단한 바닥 청소용 브러시 스트립이 나옵니다.              3   카펫 청소를 할 때는 발로 노즐 상단의 로커 스위치를 앞으로 가게 밀어줍니다. 그러면 브러시 스트립이 노즐 하우징 안으로 들어갑니다.              4   연장관에서 노즐을 분리하려면, 한 손으로 노즐을 밀면서 다른 손으로 노즐에서 연장관을 당겨 빼냅니다.              가구 노즐(XB1042/XB1142 전용)  특별히 가구 청소에 적합하게 만들어진 노즐입니다.              1   가구 노즐을 금속 연장관에 연결합니다.              2   가구를 청소합니다.           2-in-1 틈새 노즐  까다로운 가장자리 주변과 손이 잘 닿지 않는 좁은 공간은 틈새 노즐을 사용해 청소하시면 됩니다.              1   틈새 노즐을 연결할 때는 연장관을 틈새 노즐에 끼웁니다. 머리를 뒤집으면 브러시로 사용할 수 있습니다.              2   좁은 공간을 청소할 때 사용하십시오.  제품 사용              1   제품에서 전원 코드를 당겨 꺼냅니다.              2   플러그를 벽면 콘센트에 꽂습니다.              3   발로 제품 상단에 있는 켜기/끄기 버튼을 눌러 제품 전원을 켭니다.  팁: 먼지통이 가득 찼는지 정기적으로 확인해 주십시오. 필터를 정기적으로 청소해 주어야 최적 성능을 유지할 수 있습니다.  흡입력 조절하기    진공 청소 중에도 손잡이에 있는 흡입력 조절 슬라이드를 사용해 흡입력을 조절할 수 있습니다.              -   흡입력 조절 슬라이드를 위로 올리면 흡입력이 약해지며 커튼이나 러그, 가구 청소에 적합합니다.     -   흡입력 조절 슬라이드를 아래로 내리면 흡입력이 최대로 강해지며 단단한 바닥 청소에 적합해집니다.  진공 청소 중에 일시 정지하기    청소를 잠시 중지하려면 다목적 노즐 걸이를 임시 보관용 홈에 끼운 다음 길이 조절식 연장관을 편리한 위치에 세워 두면 됩니다.  유지관리    경고: 제품을 청소 또는 유지관리하기 전에 반드시 콘센트에서 플러그를 뽑도록 하십시오.  주의: 제품의 부속품은 일체 식기세척기에 넣어 세척해서는 안 됩니다.           참고: 최적의 성능을 내기 위해 사용 후에 먼지통을 비워주십시오. 먼지통 내용물이 최대 표시선에 도달하면 항상 먼지통을 비워주어야 합니다.     1   전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.              2   먼지통 분리 버튼을 눌러 먼지통의 잠금을 해제합니다. 제품에서 먼지통을 들어 꺼냅니다.              3   먼지통의 덮개를 엽니다.              4   양손으로 양쪽 손잡이를 잡고 와류 탐지기를 일직선으로 당겨 올려 먼지통에서 꺼냅니다.              5   먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.              6   그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를 올바르게 넣어줍니다.   참고: 먼지통을 청소하려고 하는 경우, 필터가 젖지 않도록 먼저 와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 꺼내주십시오.  주의: 물을 쓰는 대신 먼지통 겉면과 안쪽을 적신 천으로 닦아도 됩니다. 먼지통을 다시 제품에 넣기 전에 반드시 먼지통을 완전히 말려주어야 합니다.              7   먼지통의 덮개를 닫습니다.              8   먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.  먼지통 세척    최적 성능을 보장하려면 xx주마다 한 번씩 먼지통을 청소해 주십시오.     1   전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.              2   먼지통의 덮개를 엽니다.              3   필터 하우징의 손잡이를 잡고 시계 반대 방향으로 돌려 잠금을 해제합니다.           참고: 스펀지를 세척할 때 브러시를 사용하지 마십시오. 흐르는 물로 헹구어도 원래 색으로 복원되지는 않지만 여과력은 복원됩니다.     4   필터 조립물에서 흡입구 스펀지를 분리합니다. 스펀지를 세척한 다음 24시간 동안 말립니다. 스펀지가 완전히 마르면 다시 필터 하우징에 넣습니다.              5   와류 탐지기를 먼지통에서 당겨 빼냅니다.              6   시계 반대 방향으로 돌려 와류 탐지기에서 덮개를 분리합니다.              7   먼지통 내용물을 쓰레기통에 비웁니다.              8   먼지통과 와류 탐지기를 세척합니다.              9   부드러운 천을 사용해 구성품을 모두 완전히 말려주십시오.              10   시계 반대 방향으로 돌려 덮개를 다시 와류 탐지기에 끼웁니다.              11   그림에서 보는 것처럼 먼지통 가장자리에 꼭 맞아 들어가도록 와류 탐지기를 올바르게 넣어줍니다.               12   필터 하우징의 잠금 핀을 와류 탐지기 하우징의 구멍에 맞춥니다. 필터 하우징 가장자리가 필터 누락 감지 기능을 "작동"시키도록 합니다. 필터 하우징을 시계 방향으로 돌려 제자리에 고정시킵니다.              13   덮개를 닫고 먼지통을 다시 제품 안에 넣습니다.  참고: 필터가 없는 상태에서 제품을 사용하지 마십시오.  필터 교체    필립스 알레르기 시스템은 알레르기가 있거나 높은 수준의 위생을 요구하는 사용자들을 위해 꽃가루, 반려동물의 털, 집먼지 진드기 등 미세한 먼지를 99.9% 걸러냅니다.  참고: 다 쓴 필터는 일반 가정용 쓰레기에 넣어 버려도 됩니다.     1   전원을 끄고 제품의 플러그를 뽑습니다.              2   덮개 잠금 해제 버튼을 눌러 필터 덮개를 엽니다.              3   다 쓴 필터를 당겨 꺼낸 다음 적절한 방법으로 폐기합니다. 새 필터(XV1210)의 포장재를 벗깁니다.              4   필터의 클립 2개를 필터칸의 상단 가장자리에 삽입한 후 필터의 하단 부분을 밀어 제자리에 들어가게 합니다.              5   필터칸을 닫습니다.  보관       1   제품   전원을 끄고 벽면 콘센트에서 전원 플러그를 뽑습니다.     2   코드 되감기 버튼을 눌러 전원 코드   를 되감습니다.     3   사용한 후에는 틈새 노즐을 액세서리 홀더   에 보관합니다.     4   TriActive 노즐 걸이를 보관용 홈 에   끼웁니다.  문제 해결      이 장에서는 제품을 사용하면서 접할 수 있는 가장 일반적인 문제를 다룹니다. 아래 정보를 통해 문제를 해결하지 못한 경우  www.philips.com/support를 방문하여 자주 묻는 질문(FAQ) 목록을 참조하거나 해당 국가의 필립스 고객 지원 센터로 문의하십시오.   
 
   문제점
 
   가능한 원인
 
   해결 방법

  
 
   켜기/끄기 버튼을 눌러도 진공 청소기가 청소를 시작하지 않습니다.
 
   먼지통이 제품에 제대로 들어가 고정되지 않았습니다.
 
   필터가 제대로 설치되었는지 확인하십시오.
 
 
   흡입력이 약합니다.
 
   먼지통이 가득 찼습니다.
 
   먼지함을 비우십시오.
 
 
 
 
   필터가 더럽습니다.
 
   필터를 청소하거나 교체하십시오.
 
 
 
 
   흡입력이 낮게 설정되어 있습니다.
 
   제품 또는 제품 핸들에 있는 조절기로 흡입력을 높이십시오.
 
 
 
 
   노즐, 연장관 또는 호스가 막혀 있습니다.
 
   이물질을 제거하려면 막힌 부분을 분리하여 반대 방향으로 가능한 멀리 연결하십시오. 진공 청소기의 전원을 켜서 막힌 부분에 공기가 반대 방향으로 통하도록 하십시오.
 
 
   진공 청소기를 사용할 때 가끔 정전기가 일어납니다.
 
   진공 청소기는 정전기를 유발합니다. 실내 습도가 낮을수록 제품에서 정전기가 더 많이 생깁니다.
 
   실내에서 연장관을 금속 물체(예: 테이블, 의자 또는 라디에이터 등의 다리)와 수시로 접촉하도록 하여 제품을 방전시킵니다. 실내 습도를 높이는 것도 좋습니다.

  재활용              -     이 기호는 전기 제품을   일반 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 된다는 것을 의미합니다.     -   전기 제품의 분리 수거에 대한 해당 국가의 규정을 준수하십시오.  품질 보증 및 지원    Versuni는 이 제품에 대해 구매 시점으로부터 2년간 보증을 제공합니다. 제품을 잘못된 방법으로 사용하거나 부실한 유지관리로 인해 결함이 발생한 경우 이 보증은 유효하지 않습니다. 당사의 보증은 법에서 정하는 소비자로서 귀하의 권리에 영향을 미치지 않습니다. 보다 자세한 정보가 필요하거나 보증을 적용 받으려면 당사 웹사이트  www.philips.com/support를 방문해 주시기 바랍니다.  부품 또는 액세서리 주문    부품을 교체해야 하거나 추가 부품을 구입하려는 경우 필립스 대리점을 방문하시거나  www.philips.com/support를 방문하십시오.  부품을 구입하는 데 문제가 있는 경우 해당 지역의 필립스 고객 상담실로 문의하십시오.
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  Arabic ROW 3000.031.3658.1
   العربية

  تهانينا على شرائك من Philips ومرحبًا بك فيها! للاستفادة بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، يُرجى تسجيل المنتج على موقع الويب  www.philips.com/MyVacuumCleaner.   معلومات مهمة معنية بالسلامة    يُرجى قراءة هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.  خطر       -     لا تنظف بالمكنسة الكهربائية الماء أو أي سائل آخر أو المواد القابلة للاشتعال أو الرماد الساخن.  تحذير       -     تأكد من توافق مستوى الفولتية الموضح على الجهاز مع فولتية التيار الكهربائي المحلي قبل توصيل الجهاز.     -   لا تستخدم الجهاز إذا كان القابس أو سلك التيار الكهربائي أو الجهاز نفسه تالفًا.     -   في حالة تلف سلك التيار الكهربائي، سيلزم استبداله من قِبلنا أو مركز خدمة معتمد لدينا أو أشخاص مؤهلين من أجل تجنب المخاطر.     -   لا تُوجّه الخرطوم أو الأنبوب أو أي ملحق آخر نحو العينين أو الأذنين، ولا تضع أي منها في فمك.     -     لا تستخدم الجهاز مع محول، لأن ذلك قد يتسبب في حالات خطرة.     -     هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، ما لم يقدم لهم الشخص المسؤول عن سلامتهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز.     -     ويجب الإشراف على الأطفال للتأكد من أنهم لا يعبثون بالجهاز.     -     احرص على إبقاء الجهاز وسلكه بعيدين دائمًا عن متناول الأطفال.     -     يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.     -   تم تصميم هذا المكنسة الكهربائية للاستخدام المنزلي فقط. لا تستخدم هذا المكنسة الكهربائية لشفط نفايات البناء، غبار الاسمنت والرماد والرمل الناعم والجير وغيرها من المواد المماثلة. لا تستخدم المكنسة الكهربائية إطلاقًا بدون تركيب الفلاتر مسبقًا. فهذا يمكن أن يلحق الضرر بالمحرك وتقصير حياة مكنسة كهربائية. نظّف دائمًا جميع أجزاء مكنسة كهربائية كما هو مبين في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام الماء و/أو مواد تنظيف إذا لم يظهر ذلك على وجه التحديد في دليل المستخدم.  تنبيه       -     لا تستخدم الجهاز مطلقًا بدون أي من الفلاتر. فقد يؤدي هذا إلى تلف المحرك وتقصير عمر الجهاز.     -   قم دائماً بتنظيف جميع الأجزاء كما هو موضح في دليل المستخدم. لا تقم بتنظيف أي أجزاء باستخدام المياه و/أو تنظيف العوامل المنظفة إذا كانت غير مذكورة تحديداً في دليل المستخدم.     -   إذا قمت بتنظيف فلتر قابل للغسل بالماء يرجي التأكد من جفافه تماماً قبل وضعه مرة أخري في الجهاز. لا تقم بتجفيف الفلتر في ضوء الشمس المباشر أو علي مبرد أو المجفف. قم باستبدال الفلتر القابل للغسل عند استحالة تنظيفه أو تلفه.     -   لضمان الاحتجاز الأمثل للأتربة والأداء الأمثل للمكنسة الكهربائية، احرص دائمًا على استبدال المرشحات بمرشحات فيليبس الأصلية من النوع الصحيح (انظر الفصل "طلب الملحقات").     -   أقصى مستوى ضوضاء: Lc = 84 ديسيبل  المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)    يتوافق هذا الجهاز مع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.  الوصف العام            
   أداة تنظيف الشقوق 2 في 1 
    ح 
   المجموعة ذات التصميم المنحني 
    أمبير

  
   سلك الطاقة 
    I 
   مجموعة الخرطوم 
    B

  
   مجموعة فلتر المدخَل 
    ي 
   أنبوب معدني تلسكوبي مكون من قطعتين 
    C

  
   فِلتَر من الفوم 
    ك 
   فُوَّهة مُتعدِّدة الأغرَاض 
    D

  
   مُكتَشف الدوَامة 
    ل 
   دليل البدء السريع 
    هـ

  
   غِطَاء مُكتشف الدوَّامة 
    م 
   نشرة المَعلومَات المُهمَّة 
    دَرجَة فهرنهايت

  
   دلو الغبار 
    ن 
   فُوَّهة الأثَاث (مُتوفِّرة لطرَاز XB1042 وطراز XB1142 فحسب) 
    ز


  التجهيز للاستخدام  توصِيل الخُرطُوم وفصلُه              1   لتَوصِيل الخُرطُوم، أدخِله فِي فَتحةِ تَوصِيل الخُرطُوم حتَّى يثبتَ فِي مَكانِه.              2   لفَصلِ الخُرطُوم، اضغَط عَلى أزرَارِ التَحرِيرِ السهل المَوجُودة عَلى جَانبَي مُوصِّل خُرطُوم (1) واسحبه خَارج فَتحةِ تَوصِيل خُرطُوم (2).  توصيل الأنبُوب التلسكوبي وضبطه              1   لتَوصِيل الأنبُوب التلسكوبي بمَقبضِ الخُرطُوم، قُم بمُحَاذَاة الفَتحةِ المَوجُودة فِي نهَايةِ المَقبضِ مَع الأنبُوبِ المَعدَني ثمَّ ادفَع الأنبُوبِ إلى مَكانِه.              2   لضَبط طول الأنبُوب المَعدَني التلسكوبي على النحو المناسب لك أثنَاء التَنظِيف بالمِكنسَة الكَهربَائِية، اضغَط عَلى زرِّ ضَبطِ الطُول ثمَّ ادفَع أو اسحَب أحدِ جزئي الأنبُوب لأعلى أو لأسفَل.              3   لفَصلِ الأنبُوبِ عَن المقبض، اسحَب المقبض إلى خَارج الأنبُوب.  توصِيلُ الفُوَّهات وفصلُها    الفُوَّهة مُتعدِّدة الوَظَائف  الفُوَّهة مُتعدِّدة الوَظَائف هي فوَّهةٌ متعددةُ الأغرَاض لتَنظِيف السجَّاد والأرضِيَات الصَلبةِ بشكلٍ فعالٍ. تسمحُ الفَجوةُ الهَوائيةُ الموجودةُ فِي مُقدِّمة الفُوَّهة بدُخُول فتاتٍ كبيرةٍ، وتقومُ الفُرشُ المَوجودةُ عَلى الجَانِبين بالتَنظِيف بشكلٍ وثيقٍ عَلى طُول الأثَاثِ والجُدرَان.              1   لتَوصِيل الفُوَّهةِ، قم بمُحاذَاة الفَتحةِ المَوجُودةِ فِي نهَايةِ الأنبُوبِ مَع الفُوَّهة وادفَع الأنبُوبِ إلى دَاخِل الفُوَّهة.              2   لتَنظِيفِ الأرضِيات الصَلبةِ، ادفَع المُفتاح الرَداد المَوجُود أعلى الفُوَّهة إلى الخَلفِ باستِخدَام قَدمِك. يخرجُ شَريطُ الفُرشَاة لتَنظِيف الأرضِيَات الصَلبةِ مِن غُلافِ الفُوَّهة.              3   لتَنظِيفِ السجَّاد، ادفَع المُفتاح الرَداد المَوجُود أعلى الفُوَّهة إلى الأمَام باستِخدَام قَدمِك. يختَفِي شَريطُ الفُرشَاة دَاخِل غُلاف الفُوَّهة.              4   لفَصلِ الفُوَّهة عَن الأنبُوبِ، ادفَع الفُوَّهة بيدٍ واحدةٍ، واسحَب الأنبُوبَ خَارج الفُوَّهة باليَدِ الأخرَى.              فُوَّهة الأثَاث (لـ XB1042/XB1142 فحسب)  هذه الفُوَّهة مناسبةٌ بشكلٍ خاصٍ لتَنظِيف الأثَاثِ.              1   قُم بتَوصِيل فُوَّهةِ الأثَاث بالأنبُوبِ المَعدَني.              2   نظِّف أثَاثَك.           أداة تنظيف الشقوق 2 في 1  يمكنُك استِخدَامُ أدَاة تنظيف الشُقُوق لتَنظِيف الحَوافِ الصَعبةِ وفِي الأمَاكن الضيِّقة التي يصعبُ الوُصُول إليهَا.              1   لتَوصِيل أدَاةِ تنظيف الشُقُوقِ، أدخِل الأنبُوبِ في أدَاةِ تنظيف الشُقُوق. يمكنُك قلب الرَأسِ لاستِخدَامه كفُرشاةٍ.              2   استَخدمه لتَنظِيف بَعضِ الأمَاكِن الضيِّقة.  استخدام الجهاز              1   ينبغِي سَحب سِلك الكهرباء مِن الجِهاز.              2   ضع القابس في المقبس الجداري.              3   اضغط فوق زر التشغيل/الإيقاف الموجود في السطح العلوي من الجهاز بقدمك لتشغيل الجهاز.  نصيحة: افحَص دَلو الغُبَار بشكلٍ مُنتظمٍ لمعرفة ما إذا كان ممتلئًا أم لا. نظِّف الفَلاتِر بانتظامٍ لضمَان الأدَاء الأمثَل.  ضبط قُوة الشَفط    يمكنُك ضبط قُوةِ الشَفطِ أثنَاء التَنظِيف بالمَكنسةِ الكَهربَائِية باستِخدَام شَريحةِ التَحكُّم فِي قُوة الشَفطِ المَوجُودة عَلى المَقبضِ.              -   تتحركُ شَريحةُ التحكُّم فِي الشَفطِ فِي الاتجَاه العلوي للحُصُول عَلى قوةِ شفطٍ منخفضةٍ لتَنظِيف الستَائِر والسجَاد والأثَاث.     -   تتحركُ شريحةُ التحكُّم فِي الشَفطِ فِي الاتجَاهِ السفلي للحُصُول عَلى أقصى قُوةِ شفطٍ لتَنظِيف الأرضيَات الصَلبة.  التوقُّف مؤقتًا أثنَاء التَنظِيف بالمِكنسَة الكَهربَائية    إذا كنتُ ترغبُ فِي التوقِّف للحظةٍ، فأدخِل الحافَة المَوجُودة عَلى الفُوَّهة مُتعددةِ الأغرَاض فِي فَتحةِ الانتِظار لإيقاف الأنبوب التلسكوبي فِي وضعٍ مناسبٍ.  الصيَانة    تحذير: يجب إزالة القابس من المقبس/مأخذ التيار الكهربائي قبل تنظيف الجهاز أو صيانته.  تنبيه: لا تنظِّف أيَّ جزءٍ مِن الجِهَاز فِي غسَّالة الأطبَاق.           ملاحظة: للحُصُول عَلى الأدَاءِ الأمثَل، فرِّغ دَلو الغُبَار بعدَ الاستِخدَام. فرِّغ دائمًا دلوَ الغُبار عِندمَا يصلُ الغُبارُ إلى الحدِّ الأقصَى.     1   أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.              2   اضغَط عَلى زر تحريرِ دَلو الغُبَار لفَتح قفلِ دَلو الغُبار. ارفَع دَلو الغُبار مِن الجِهَاز.              3   افَتح غِطَاء دَلو الغُبار.              4   أمسِك الحَامِلين بيَديك، ثُمَّ اسحَب جِهاز مُكتَشف الدوَامة مباشرةً إلى أعلى مِن دَلو الغُبَار.              5   أفرِغ دلوَ الغبار فِي سلةِ المُهمَلات.              6   ثبِّت مُكتَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مِن تثبيتِه بشكلٍ آمنٍ عَلى حافةِ دَلوِ الغُبار، كمَا هو موضحٌ فِي الصُورةِ التَوضيحيةِ.   ملاحظة: اسحَب مُكتَشف الدوَامة مِن حَاوية الغُبار لمَنعِ تعرُّض الفِلتر للبللِ إذا كنتَ تريدُ تَنظيفَ دَلو الغُبَار فحسب.  تنبيه: يمكنُك أيضًا تَنظِيف الجزءِ الدَاخلِي والخَارجِي مِن دَلو الغُبَار باستِخدَام قطعةِ قماشٍ مبللةٍ. تأكَّد من أنَّ دلوَ الغُبَار جافٌ قَبلَ إعَادةِ وَضعِه دَاخِل الجِهَاز.              7   أغلِق غِطَاء دَلو الغُبار.              8   ضع دلوَ الغُبار مرةً أخرى فِي الجِهَاز.  تنظيف دلو الغبار    لضمَان الأدَاء الأمثَل، نظِّف دلوَ الغُبار كل xx أسابيع.     1   أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.              2   افَتح غِطَاء دَلو الغُبار.              3   أمسِك مَقابضَ غُلافِ الفِلتر، ثُمَّ قُم بتَدويرِها عَكس اتجَاه عَقَارب السَاعةِ لتَحريرِها.           ملاحظة: لا تنظِّف الإسفنجَة بالفرشَاة. إن شطفهَا بالمَاء الجَاري لن يعيدَ لهَا لونها الأصليِ، لكنَّه يعيدُ لها قدرتهَا على الفلترة.     4   افصِل إسفِنجَة المَدخَل عَن مَجمُوعة الفِلتَر. اغسِل الإسفِنجة واترُكها كي تجفَ لمدة 24 ساعةً. فور أن تجفَ الإسفِنجة، أعِد إدخَالها فِي غلاف الفِلتر.              5   اسحَب جهَاز مُكتَشف الدوَامة مِن دَلو الغُبَار.              6   أدِر الغِطَاء عَكس اتجَاه عقَارب السَاعة من أجل تحريره مِن مُكتَشف الدوَامة.              7   أفرِغ دلوَ الغبار فِي سلةِ المُهمَلات.              8   اغسِل دَلو الغُبار ومُكتَشف الدوَامة.              9   استَخدِم قِطعةَ قُماشٍ ناعمةً لتجفِيف جَميعِ الأجزَاء جيدًا.              10   أدِر الغِطَاء فِي اتجَاه عَقَاربِ السَاعةِ من أجلِ تَثبيته مرةً أخرَى عَلى مُكتَشف الدوَامة.              11   ثبِّت مُكتَشف الدوَامة بشكلٍ صحيحٍ من خلال التأكدِ مِن تثبيتِه بشكلٍ آمنٍ عَلى حافةِ دَلوِ الغُبار، كمَا هو موضحٌ فِي الصُورةِ التَوضيحيةِ.               12   قم بمُحَاذَاة دبَابِيس القِفل الموجودةِ عَلى غلاف الفِلتر مَع الفَتحَات المَوجُودة عَلى غُلاف مُكتَشف الدوَامة. تأكَّد مِن أنَّ حافة غلاف الفلتر تنشِّط آلية الكَشف عن وُجود الفِلتر المَفقود. أدِر غلاف الفِلتر فِي اتجَاهِ عقَارب السَاعة لتَثبيتِه فِي مَكَانِه.              13   أغلِق الغِطَاء ثمَّ ضَع دَلو الغُبَار مرةً أخرَى دَاخِل الجِهَاز.  مُلاحظَة: لا تستَخدِم الجِهَاز دون الفِلتَر.  استِبدَال الفِلتَر    يلتَقطُ نِظَام الحسَاسِية لدَينا 99.9% مِن الغُبَار النَاعِم - بمَا فِي ذلك حُبُوب اللقَاح وشَعر الحيوَانَات الأليفَة وعَث الغُبار - لمَرضَى الحسَاسية وأي شخصٍ يطَالبُ بمُستَوى أعلى مِن النظَافَة.  ملاحظة: يمكنك التخلص من الفلتر القديم مع النفايات المنزلية العادية.     1   أوقف تشغيل الجهاز، وافصله مِن مأخذ التيار الكهربائي.              2   اضغَط عَلى زرِ تَحرِير الغِطَاء لفَتح غِطاء الفِلتر.              3   اسحَب الفِلتَر المُستَعمَل إلى الخارج وتخلَّص مِنه بالطريقةِ الصَحِيحة. قُم بإزَالةِ مَوَاد التَعبئة الخَاصَة بالفِلتر الجَدِيد (XV1210).              4   أدخِل مَشبَكَي الفِلتر فِي الحَافة العُلوية لحُجرةِ الفِلتر ثمَّ ادفَع الطَرفِ السُفلِي للفِلتر إلى دَاخِل الحُجرة.              5   أغلِق فَتحة الفِلتر.  التخزين       1   قُم بإيقَافِ تَشغِيل   الجِهَاز وأزِل قَابِس التيَّار الكَهربَائي مِن مِقبَس الحَائط.     2   اضغَط عَلى زرِّ إرجَاع السِلك للف   سِلك الكهرباء.     3   بَعدَ الاستِخدَام، خزِّن أدَاة تنظيف الشُقُوق عَلى   حَامِل المُلحقَات.     4   أدخِل الحَافة المَوجُودة على فُوَّهة TriActive فِي فتحةِ   التَخزين.  استكشاف الأخطاء وإصلاحها      يلخص هذا الفصل المشكلات الأكثر شيوعًا التي قد تواجهها مع الجهاز. إذا تعذر عليك حل المشكلة باستخدام المعلومات الواردة أدناه، فقم بزيارة الموقع  www.philips.com/support للحصول على قائمة بالأسئلة المتداولة أو اتصل بمركز رعاية المستهلك التابع لبلدتك.    
   الحل 
   السبب المحتمل 
   المشكلة


   
   تأكَّد من تَركيبِ الفِلتر بشكلٍ سليمٍ. 
   لم يُثبَّت دلوُ الغُبار داخل الجهَاز بشكلٍ سليمٍ. 
   لا تبَدأ المَكنَسة الكهربَائية بالعَمل عِندمَا أضغطُ عَلى زرِّ التَشغِيل/الإيقَاف.

  
   أفرِغ حاوية جمع الأتربة. 
   غرفة تجميع الأتربة ممتلئة. 
   قوة السحب غير كافية.

  
   نظِّف الفلاتر أو استبدلها. 
   الفلاتر متسخة. 
 

  
   زوِّد قوة السحب باستخدام منظم الجهاز أو من على المقبض. 
   قوة السحب مُعيَّنة على إعداد منخفض. 
 

  
   لإزالة الانسداد، افصل القطعة التي بها الانسداد ووصِّلها (بقدر الإمكان) بالعكس. شغِّل المكنسة الكهربائية لدفع الهواء خلال القطعة التي بها الانسداد في الاتجاه المعاكس. 
   يوجد انسداد في الفوهة أو الأنبوب أو الخرطوم. 
 

  
   أفرِغ الجهاز بتوجيه الأنبوب بشكل متكرر مقابل الأجسام المعدنية الأخرى في الغرفة (على سبيل المثال، مقابل أرجل طاولة أو كرسي، أو مبرد، أو ما إلى ذلك). يمكنك أيضًا رفع مستوى رطوبة الهواء في الغرفة. 
   تُراكِم المكنسة الكهربائية كهرباء ساكنة. كلما قلت رطوبة الهواء، كوَّن الجهاز مزيدًا من الكهرباء الساكنة. 
   عندما أستخدم المكنسة الكهربائية، أشعر في بعض الأحيان بصدمات كهربائية.


  إعادة التدوير              -     يعني هذا الرمز أنه لا يجوز التخلص من المنتجات الكهربائية باستخدام نفايات منزلية   عادية.     -   اتبع قواعد بلدك بشأن المجموعة المنفصلة للمنتجات الكهربائية.  الضمان والدعم    تقدم Versuni ضمانًا لمدة عامين بعد الشراء على هذا المنتج. هذا الضمان غير صالح إذا كان العيب ناتجًا عن الاستخدام غير الصحيح أو الصيانة السيئة. لا يؤثر الضمان الخاص بنا على حقوقك كمستهلك بموجب القانون. لمزيد من المعلومات أو لاستدعاء الضمان، يرجى زيارة موقعنا على الويب  www.philips.com/support.  طلب القطع أو الملحقات    إذا احتجت إلى تبديل قطعة أو إذا كنت ترغب في شراء قطعة إضافية، فتوجّه إلى وكيل Philips لديك أو تفضّل بزيارة  www.philips.com/support.  وإذا واجهتك مشاكل في الحصول على الأجزاء، فيُرجى الاتصال بمركز خدمة المستهلك التابع لشركة Philips في بلدك.
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  Farsi ROW 3000.031.3658.1
   فارسی

  بابت خرید این محصول تبریک میگوییم! به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای بهرهمندی کامل از خدمات پشتیبانی Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/MyVacuumCleaner ثبت کنید.   اطلاعات امنیتی مهم    قبل از استفاده از دستگاه، این اطلاعات مهم را بخوانید و آنها را برای مراجعه بعدی نگهدارید.  خطر       -     هرگز جاروبرقی را روی آب یا مایعات دیگر و روی مواد قابل اشتعال یا خاکستر داغ نگیرید.  هشدار       -     قبل از اتصال دستگاه به پریز برق بررسی کنید که ولتاژ مشخص شده روی آداپتور با ولتاژ برق محلی شما مطابقت داشته باشد.     -   اگر دوشاخه، سیم برق یا دستگاه آسیب دیده است، از آن استفاده نکنید.     -   اگر سیم برق آسیب دیده است، باید توسط ما، یک مرکز خدمات تحت مجوز ما یا افراد واجد شرایط مشابه تعویض شود تا از بروز خطر جلوگیری شود.     -   شیر، لوله یا هر وسیله جانبی دیگر را به سمت چشم یا گوش نگیرید یا در دهانتان نگذارید.     -     از دستگاه همراه با مبدل استفاده نکنید زیرا ممکن است وضعیت خطرناکی ایجاد شود.     -     این دستگاه برای استفاده افراد (از جمله کودکان) دارای ناتوانی فیزیکی، حسی یا ذهنی یا کسانی که تجربه و دانش کافی ندارند در نظر گرفته نشده است، مگر اینکه نظارت یا دستورالعمل کافی برای استفاده از دستگاه توسط مسئول این افراد ارائه شده باشد.     -     کودکان باید تحت نظارت باشند تا مطمئن شوید با دستگاه بازی نمی کنند.     -     دستگاه و سیم آن را دور از دسترس کودکان زیر 8 سال نگه دارید.     -     E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود     -   جاروبرقی فقط برای کاربردهای خانگی در نظر گرفته شده است. از این جاروبرقی برای جارو کردن حجم زیادی از ضایعات، گرد و خاک ناشی از سیمان، خاکستر، شن و ماسه نرم، آهک و مواد مشابه استفاده نکنید. هرگز بدون فیلترها از جاروبرقی استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر جاروبرقی را کاهش دهد. همیشه همه قطعات جاروبرقی را همانطور که در دفترچه راهنمای کاربر نشان داده شده است تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.  احتیاط       -     هرگز بدون فیلترها از دستگاه استفاده نکنید. این کار ممکن است به موتور آسیب برساند و طول عمر دستگاه را کاهش دهد.     -   همیشه همه بخش های نشان داده شده در دفترچه راهنمای کاربر را تمیز کنید. اگر پاک کردن با آب و/یا مواد تمیزکننده به وضوح در دفترچه راهنما نشان داده نشده است، هیچ بخشی از دستگاه را به این روش تمیز نکنید.     -   اگر فیلتر قابل شستشویی را با آب تمیز می کنید، بررسی کنید قبل از اینکه دوباره آن را در دستگاه قرار دهید کاملاً خشک شده باشد. فیلتر را برای خشک کردن در معرض تابش مستقیم نور خورشید، روی رادیاتور یا در خشک کن لباسشویی نگذارید. اگر دیگر امکان تمیز کردن صحیح فیلتر وجود ندارد یا اگر آسیب دیده است، آن را تعویض کنید.     -   برای اینکه گرد و خاک به بهترین حالت جمع شود و عملکرد جاروبرقی در بالاترین سطح باشد، همیشه فیلترها را با انواع صحیح فیلترهای Philips تعویض کنید (به بخش "سفارش دادن وسیله جانبی" مراجعه کنید).     -   حداکثر سطح نویز: Lc = 84 dB(A)  میدان های الکترومغناطیسی (EMF)    این دستگاه با همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدانهای مغناطیسی مطابقت دارد.  توضیحات کلی            
   ابزار شکاف دوکاره 
    H 
   مجموعه خمشده 
    دفترچه مشخصات منبع تغذیه برای ترجمه ها

  
   سیم برق 
    I 
   مجموعه شلنگ 
    B

  
   مجموعه فیلتر ورودی 
    J 
   لوله تلسکوپی فلزی دو تکه 
    C

  
   فیلتر فومی 
    K 
   نازل چندمنظوره 
    D

  
   یابنده گردابه 
    L 
   راهنمای شروع سریع 
    E

  
   پوشش یابنده گردابه 
    M 
   جزوه اطلاعات مهم 
    F

  
   سطل گردوغبار 
    N 
   نازل مبلمان (فقط برای XB1042 و XB1142) 
    G


  آمادهسازی برای استفاده  اتصال و جدا کردن شلنگ              1   برای اتصال شلنگ، آن را در دهانه اتصال شلنگ قرار دهید تا قفل شود.              2   برای جدا کردن شلنگ، دکمههای رهاسازی آسان را در دو طرف اتصالدهنده شلنگ (1) فشار دهید و شلنگ را از دهانه اتصال شلنگ خارج کنید (2).  اتصال و تنظیم لوله تلسکوپی              1   برای اتصال لوله تلسکوپی به دسته شلنگ، سوراخ انتهای دسته را با لوله فلزی تراز کنید و لوله را به داخل فشار دهید              2   برای تنظیم طول لوله فلزی تلسکوپی به اندازه دلخواه در هنگام جاروبرقی کشیدن، دکمه تنظیم طول را فشار دهید و یکی از قسمتهای لوله را به سمت بالا یا پایین فشار دهید یا بکشید              3   برای جدا کردن لوله از دسته، دسته را از لوله خارج کنید  اتصال و جدا کردن نازلها    نازل چندمنظوره  نازل چندمنظوره برای تمیز کردن موثر فرش و کف سخت مناسب است. شکاف هوا در جلوی نازل ذرات بزرگ را وارد میکند و برسهای کناری بهصورت نزدیک در امتداد مبلمان و دیوارها تمیز میکنند              1   برای اتصال نازل، سوراخ انتهای لوله را با نازل تراز کنید و لوله را به داخل نازل فشار دهید              2   برای تمیز کردن کفهای سخت، کلید راکر بالای نازل را با پا به عقب فشار دهید نوار برس برای تمیز کردن کفهای سخت از محفظه نازل خارج میشود              3   برای تمیز کردن فرش، کلید راکر بالای نازل را با پا به جلو فشار دهید نوار برس به داخل محفظه نازل ناپدید میشود              4   برای جدا کردن نازل از لوله، نازل را با یک دست فشار دهید و لوله را با دست دیگر از نازل خارج کنید              نازل مبلمان (فقط برای XB1042/XB1142)  این نازل بهطور ویژه برای تمیز کردن مبلمان مناسب است.              1   نازل مبلمان را به لوله فلزی متصل کنید              2   مبلمان خود را تمیز کنید           ابزار شکاف دوکاره  میتوانید از ابزار شکاف برای تمیز کردن گوشههای دشوار و فضاهای باریک و دور از دسترس استفاده کنید              1   برای اتصال ابزار شکاف، لوله را به داخل ابزار شکاف وارد کنید میتوانید سر آن را برگردانید تا از آن بهعنوان برس استفاده کنید              2   از آن برای تمیز کردن برخی فضاهای باریک استفاده کنید  استفاده از دستگاه              1   سیم برق را از دستگاه بیرون بکشید              2   دوشاخه را به پریز برق وصل کنید              3   برای روشن کردن دستگاه، دکمه روشن/خاموش روی دستگاه را با پا فشار دهید  نکته: بهطور مرتب مخزن گردوغبار را بررسی کنید تا ببینید پر است یا خیر برای اطمینان از عملکرد بهینه، فیلترها را بهطور مرتب تمیز کنید  تنظیم قدرت مکش    میتوانید قدرت مکش را در حین جاروبرقی کشیدن با دکمه کنترل قدرت مکش روی دسته تنظیم کنید              -   دکمه کنترل مکش در جهت بالا برای قدرت مکش کم برای تمیز کردن پرده، فرش و مبلمان.     -   دکمه کنترل مکش در جهت پایین برای حداکثر قدرت مکش برای تمیز کردن کفهای سخت.  مکث در حین جاروبرقی کشیدن    اگر میخواهید برای لحظهای مکث کنید، شیار روی نازل چندمنظوره را در محل قرارگیری برای قراردادن لوله تلسکوپی در موقعیتی مناسب قرار دهید  نگهداری    هشدار: E_قبل از تمیز کردن یا تعمیر دستگاه، دوشاخه باید از پریز بیرون آورده شود  احتیاط: هیچ قسمت از دستگاه را در ماشین ظرفشویی تمیز نکنید           توجه: برای عملکرد بهینه، پس از استفاده مخزن گردوغبار را خالی کنید همیشه مخزن گردوغبار را زمانی که گردوغبار به حداکثر میزان علامتگذاریشده برسد، خالی کنید     1   دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید              2   برای باز کردن قفل مخزن گردوغبار، دکمه آزادکننده مخزن گردوغبار را فشار دهید مخزن گردوغبار را از دستگاه بیرون بیاورید              3   درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید              4   با دو دست دو نگهدارنده را گرفته و یابنده گردابه را بهصورت مستقیم از مخزن گردوغبار بالا بکشید              5   مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید              6   یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود، همانطور که در شکل نشان داده شده است.   توجه: اگر فقط میخواهید مخزن گردوغبار را تمیز کنید، یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید تا فیلتر خیس نشود.  احتیاط: همچنین میتوانید داخل و خارج مخزن گردوغبار را با یک پارچه مرطوب تمیز کنید. قبل از اینکه مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید، مطمئن شوید که خشک است.              7   درپوش مخزن گردوغبار را ببندید.              8   مخزن گردوغبار را دوباره در دستگاه قرار دهید.  تمیز کردن سطل گردوخاک    برای تضمین عملکرد بهینه، هر xx هفته یکبار مخزن گردوغبار را تمیز کنید.     1   دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید              2   درپوش مخزن گردوغبار را باز کنید              3   دستههای محفظه فیلتر را بگیرید و برای آزاد کردن، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید           توجه: اسفنج را با برس تمیز نکنید شستن آن با آب جاری رنگ اصلی آن را باز نمیگرداند، اما قدرت فیلتراسیون آن را بازیابی میکند     4   اسفنج ورودی را از مجموعه فیلتر جدا کنید اسفنج را بشویید و بگذارید 24 ساعت خشک شود. پس از خشک شدن اسفنج، آن را دوباره داخل محفظه فیلتر قرار دهید              5   یابنده گردابه را از مخزن گردوغبار بیرون بکشید              6   برای جدا کردن درپوش از یابنده گردابه، آن را خلاف جهت عقربههای ساعت بچرخانید              7   مخزن گردوغبار را در سطل زباله خالی کنید              8   مخزن گردوغبار و یابنده گردابه را بشویید              9   از یک پارچه نرم برای خشک کردن کامل تمام قسمتها استفاده کنید              10   برای نصب مجدد درپوش به یابنده گردابه، آن را در جهت عقربههای ساعت بچرخانید              11   یابنده گردابه را بهدرستی نصب کنید و مطمئن شوید که به لبه مخزن گردوغبار بهخوبی چفت میشود، همانطور که در شکل نشان داده شده است.               12   پینهای قفل روی محفظه فیلتر را با شکافهای روی محفظه یابنده گردابه تراز کنید اطمینان حاصل کنید که لبه محفظه فیلتر، مکانیزم تشخیص نبود فیلتر را «فعال» میکند. محفظه فیلتر را برای قفل شدن در جای خود، در جهت عقربههای ساعت بچرخانید              13   درب را ببندید و سطل گردوغبار را دوباره داخل دستگاه قرار دهید  توجه: بدون فیلتر از دستگاه استفاده نکنید  تعویض فیلتر    سیستم ضدحساسیت ما 99.9 درصد از گردوغبارهای ریز - ازجمله گرده، موی حیوانات خانگی و کنه گردوغبار - را برای افراد مبتلا به حساسیت و کسانی که سطح بالاتری از بهداشت را طلب میکنند، به دام میاندازد.  توجه: میتوانید فیلتر قدیمی را با زبالههای خانگی معمولی دور بریزید.      1   دستگاه را خاموش کرده و دوشاخه را از برق بکشید              2   برای باز کردن درپوش فیلتر، دکمه آزادسازی درپوش را فشار دهید              3   فیلتر استفادهشده را بیرون کشیده و بهدرستی دور بریزید مواد بستهبندی فیلتر جدید (XV1210) را بردارید              4   دو گیره فیلتر را در لبه بالایی محفظه فیلتر قرار دهید و انتهای پایین فیلتر را داخل محفظه فشار دهید.               5   محفظه فیلتر را ببندید  نگهداری       1   دستگاه را   خاموش کرده و دوشاخه برق را از پریز برق جدا کنید.     2   برای جمع کردن سیم برق ، دکمه جمعکننده سیم را   فشار دهید     3   بعد از استفاده، ابزار شکاف را روی نگهدارنده لوازم جانبی   نگهداری کنید     4   شیار روی نازل TriActive را در جایگاه نگهداری قرار   دهید  عیب یابی      این بخش عمده ترین مشکلاتی را که ممکن است در کار با دستگاه با آنها مواجه شوید، خلاصه می کند. اگر نتوانستید مشکل را با استفاده از اطلاعات زیر برطرف کنید، از سایت  www.philips.com/support دیدن کنید و به لیست سؤال های متداول رجوع کنید، یا می توانید در کشورتان با مرکز پشتیبانی مشتری تماس بگیرید.    
   راهکار 
   دلیل احتمالی 
   مشکل


   
   مطمئن شوید که فیلتر بهدرستی نصب شده است. 
   سطل گردوغبار بهدرستی در دستگاه قفل نشده است. 
   جاروبرقی هنگامی که دکمه روشن/خاموش را فشار میدهم، روشن نمیشود. 

  
   محفظه گرد و خاک پر شده است. 
   محفظه کرد و خاک پر شده است. 
   قدرت مکش کافی نیست.

  
   فیلترها را تمیز یا تعویض کنید. 
   فیلترها کثیف هستند. 
 

  
   با استفاده از تنظیم کننده های روی دستگاه یا روی دسته دستگاه، قدرت مکش را افزایش دهید. 
   قدرت مکش روی کم تنظیم شده است. 
 

  
   برای باز کردن گرفتگی، بخش های مسدود شده را جدا کنید (تا حدی که امکان داشته باشد) و آنها را برعکس وصل کنید. جاروبرقی را روشن کنید تا هوا از جهت معکوس داخل قسمت مسدود جریان پیدا کند. 
   نازل، لوله یا شیر گرفته است. 
 

  
   مرتباً لوله را به سمت اجسام فلزی موجود در اتاق بگیرید (مثل پایه میز و صندلی، رادیاتور و سایر موارد) تا بار الکتریکی آن تخلیه شود. همچنین میتوانید سطح رطوبت هوا را در اتاق افزایش دهید. 
   جاروبرقی در خود الکتریسیته ساکن جمع کرده است. هرچه رطوبت هوا کمتر باشد، میزان الکتریسیته جمع شده در دستگاه بیشتر است. 
   وقتی از جاروبرقی استفاده می کنم بعضی مواقع احساس برق گرفتگی می کنم.


  بازیافت              -     مفهوم این نماد این است که این محصولات الکتریکی را نباید همراه   زباله های معمول خانگی دفع نمایید.     -   قوانین کشور خود را در خصوص جمع آوری جداگانه محصولات الکترونیکی و الکتریکی دنبال کنید.  ضمانت نامه و پشتیبانی    Versuni ضمانت دو ساله پس از خرید این محصول ارائه میدهد. در صورت بروز ایراد ناشی از استفاده نادرست یا عدم نگهداری مناسب، ضمانت مربوطه معتبر نخواهد بود. ضمانت ما بر حقوق قانونی شما به عنوان مصرفکننده تأثیر ندارد. برای کسب اطلاعات بیشتر یا فراخوان ضمانت، لطفاً از وبسایت  www.philips.com/support بازدید کنید.  سفارش قطعات یا لوازم جانبی    اگر نیاز به تعویض قطعهای دارید یا میخواهید قطعه دیگری خریداری کنید، به نمایندگی Philips خود مراجعه کنید یا به وبسایت  www.philips.com/support مراجعه کنید  اگر در تهیه قطعات با مشکل مواجه شدید، لطفاً با مرکز خدمات مشتریان Philips در کشور خود تماس بگیرید
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